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0

Livret de mobilisation= Mobilisatie-zakboekje. — Bruxelles :
Guyot, 1896. — 66 p. — Datum van uitgave afgeleid van p. 66

EHC: 758422

Betreft Jules-François Van Libergen, 1896–1906

Verslag van ontvangen intresten/ P.J. Mertens. — Capellen :
1832-1836. — [5] fol. ; 11 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 758623

Militair zakboekje : Cavalerie. Ŕegiment de cuirassiers. —
Bruxelles : Tallois, 1848. — 56 p. — Datum van uitgave
afgeleid van p. [57]

EHC: 758432

Betreft Joseph Landers, 1852–1856

Militair zakboekje : Ŕegiment d'artillerie. — Bruxelles : Guyot,
1848. — 56 p. — Datum van uitgave afgeleid van p. [57]

EHC: 758426

Betreft Aloys Van Libergen, 1869–1872

Militair zakboekje : Ŕegiment d'artillerie. — Bruxelles : Guyot,
1873. — 56 p. — Datum van uitgave afgeleid van p. [57]

EHC: 758431

Betreft Jean Jacob Wouters, 1878–1882

Muziekpartituur voor bariton. — S.l. : [18–]. — [20] fol. ;
16 × 24 cm. — Handschrift ; oblong

EHC: 758370

Theodoor van Loon : 'Pictor ingenius' en tijdgenoot van
Rubens/ Sabine van Sprang ; Irene Baldriga ; Eelco Nagelsmit ;
Jana Sanyova ; H́elène Dubois ; Catherine van Herck ;
Marie-Annelle Mouffe. — Brussel : Koninklijke Musea voor
Schone Kunsten van België, 2011. — 127 p. : ill. — Titel
varieert: Theodoor van Loon (ca. 15282–1649). —
ISBN 978–94–6161–025–6

EHC: 758606

Zonder udc

Over de grenzen van disciplines : plaatsbepaling van de sociale
wetenschappen/ Ruud Abma. — Nijmegen : Vantilt, 2011. —
221 p. : ill. — ISBN 978–94–6004–086–3

EHC: 757838

Actieplan lokaal cultuurbeleid Antwerpen/ Antwerpen, Stad.
Cultuur, Sport & Jeugd. — Antwerpen. — Titel varieert:
Gëıntegreerd actieplan lokaal cultuurbeleid Antwerpen. —
Dep. D/2010/0306/317

EHC: 734443 [C2–473 b]

(2010)–

Adel verbindet : Elitenbildung und Standeskultur in
Nordwestdeutschland und den Niederlanden vom 15. bis 20.
Jahrhundert= Adel verbindt : elitevorming en standscultuur in
Noordwest-Duitsland en de Nederlanden van de 15e tot de 20e

eeuw/ [edit.] Maarten van Driel ; [edit.] Meinhard Pohl ;
[edit.] Bernd Walter. — Paderborn : Schöningh, 2010. — 295 p.
: ill. — (Forschungen zur Regionalgeschichte ; 64). —
ISBN 978–3–506–76901–5

EHC: 758201

Against the law : crime, sharp practice and the control of print/
[edit.] Robin Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles
Mandelbrote. — New Castle, Del. : Oak Knoll, 2004. — 184 p.
: ill. — (Publishing pathways series on the history of the book ;
2004: 1). — ISBN 1–58456–153-X ; ISBN 0–7123–4896–4

EHC: 757732

Naaktheden/ Giorgio Agamben. — Amsterdam : Sjibbolet,
2011. — 191 p. — ISBN 978–94–91110–06–1

EHC: 758118

Ambassadeurs. — Lier : 2008. — Titel varieert: Ambassadeurs
van het goede voorbeeld

EHC: 757516 [C2–481 b]

:1(2008)–

A quoi pensent les Belges? Du prince de Ligneà Aḿelie
Nothomb, qui sont les intellectuels en Belgique/ Jean C.
Baudet. — Paris : Jourdan, 2010. — 361 p. —
ISBN 978–2–87466–154–9

EHC: 758646

Catalogue des gothiques français, 1476–1560/ Guy Bechtel. —
2 ed. — Paris : Giraud-Badin, 2010. — 786 p.

EHC: 757752

Chansons/ P.-J. de B́eranger. — Paris : Perrotin, 1833. — 2 v.
EHC: 758706

1–2

2 v. in 1 bd

Wonder, image, and cosmos in medieval islam/ Persis
Berlekamp. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2011. — 220 p. : ill. — ISBN 978–0–300–17060–3

EHC: 758120

Esth́etique du livre d'artiste, 1960/1980 : une introductionà
l'art contemporain/ Anne Mœglin-Delcroix. — 2 ed. — Paris :
Mot et le reste/Biblioth́eque nationale de France, 2012. — 443
p. : ill. — Tentoonstelling: Biblioth̀eque nationale de France
[Paris]. 1997/05/29 - 1997/10/10. —
ISBN 978–2–36054–013–6

EHC: 757745

L'étude scientifique du spiritisme/ Emile Boirac. — Paris :
Durville, 1911. — 21 p. — (Publications de psychisme
exṕerimental ; [ 3])

EHC: D 56964 [S0–154 a / ds D 28]

Turnhoutse mannekensbladen : grensland, prentland/
Aernout G.J.M. Borms ; [compil.] Herwig Kempenaers. —
Turnhout : Historische Drukkerij Turnhout, 2012. — 72 p. : ill.

EHC: 757836



Ich en Dich : erfgoed tussen Maas en Kempen : musea en
heemkundige verenigingen in Bree, Kinrooi, Maaseik en
Opglabbeek/ Luc De Bruyne ; V́eronique Bruninx ; Peter Keil ;
e.a. — Bree : Erfgoed tussen Maas en Kempen, 2011. — 16 p.

EHC: 757793

Straatverkopers in beeld : tekeningen en prenten van
Nederlandse kunstenaars circa 1540–1850/ Leontine
Buijnsters-Smets. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 304 p. :
ill. — ISBN 978–94–6004–089–4

EHC: 758757

Niet tellen maar wegen : over de zin en onzin van
prestatieafspraken in de culturele sector/ Claartje Bunnik ;
Edwin van Huis. — Amsterdam : Boekmanstudies, 2011. —
112 p. — ISBN 978–90–6650–000–6

EHC: 758196

De la vìele ḿedíevale au violon du 17e siècle : étude
terminologique, iconographique et théorique/
Anne-Emmanuelle Ceulemans. — Turnhout : Brepols, 2011. —
267 p. : ill. — (Épitome musical ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–503–53561–6

EHC: 757868

Classicisme et d́eclin culturel dans l'histoire de l'islam : actes
du Symposium international d'histoire de la civilisation
musulmane (Bordeaux 25–29 juin 1956)/ [edit.] R.
Brunschvig ; [edit.] G.E. von Grunebaum ; Université de
Bordeaux ; Universit́e de Chicago. — Paris : Maisonneuve et
Larose, 1977. — 396 p. — ISBN 2–7068–0645–1

EHC: 757808

Collections Joh. W. Stephanik d'Amsterdam, chev. P. H.
Delacourt d'Anvers, J.I. Boas Berg d'Amsterdam : beaux-arts;
architecture; livres illustŕes; numismatique; ǵeographie:
voyages; histoire; topographie; moeurs et coutumes; gazettes;
litt érature; th́eologie; sciences exactes; médecine:
jurisprudence etc. : la vente aura lieu 11–15 décembre 1905
dans la nouvelle salle de vente, Doelenstraat 16/18 . . . : vente
de livresà Amsterdam chez Frederik Muller & Cie. —
Amsterdam : Muller, 1905. — 82 p. — Samen met Bibliothèque
chev. Gust. van Havre d'Anvers . . . incunables des Pays-Bas;
gravures sur bois; livres illustrés; costumes; sport; beaux-arts;
calligraphie; ex-libris; ǵeńealogie; livres populaires; gazettes;
almanachs; litt́erature; histoire; botanique; Anvers; grandes
séries, etc. : la vente aura lieu 11–15 décembre 1905 dans la
nouvelle salle de vente, Doelenstraat 16/18 ; veiling: Frederik
Muller & Cie [Amsterdam]. 1905/12/11 - 1905/12/15

EHC: B 22356:ex.1:2 [S3–982 b]

Convoluut ; Met aantekeningen

Vissen in de taal : over visserslatijn van hengelaars en andere
mensen/ Frans Collignon. — 's-Gravenhage : Kemper Conseil,
2012. — 60 p. : ill. — ISBN 978–90–76542–63–8

EHC: 758107

The taste of war : World War Two and the battle for food/
Lizzie Collingham. — London : Lane, 2011. — 634 p. : ill. —
ISBN 978–0–7139–9964–8

EHC: 758187

From compositors to collectors : essays on book-trade history/
[edit.] John Hinks ; Matthew Day ; Mariko Nagase ; Daniel
Cook ; e.a. — New Castle, Del. : Oak Knoll Press, 2012. — 382
p. : ill. — ISBN 978–1–58456–301–3

EHC: 758185

Meer weten over kastelen/ Katie Daynes ; [ill.] David
Hancock. — S.l. : Usborne, 2009. — Ill. —
ISBN 978–1–4095–0307–1

EHC: 758027

Een culturele geschiedenis van Wallonië / Bruno Demoulin. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 2011. — 399 p. : ill. —
ISBN 978–90–6153–242–2

EHC: 758535

Coca-Cola : een succesverhaal met design als rode draad/ Jos
Verniest. — Gent : Snoeck, 2011. — 152 p. : ill. —
Tentoonstelling: Designmuseum [Gent]. 2011/11/29 -
2012/02/26. — ISBN 978–94–6161–039–3

EHC: 758529

Le discours du livre : mise en scène du texte et fabrique de
l'œuvre sous l'Ancien Régime/ [edit.] Anna Arzoumanov ;
[edit.] Anne Ŕeach-Nĝo ; [edit.] Trung Tran. — Paris :
Classiques Garnier, 2011. — 329 p. : ill. — (Études et essais sur
la renaissance ; 93). — ISBN 978–2–8124–0309–5

EHC: 758246

Distinction et suṕeriorité sociale (Moyen Age etépoque
moderne) : colloque de Cerisy-la-Salle (27–30 septembre
2007)/ [edit.] Jean-Marie Laurence ; [edit.] Cristophe
Maneuvrier. — Caen : Publications du CRAHM, 2010. — 309
p. — ISBN 978–2–902685–74–5

EHC: 758733

Silent messengers : the circulation of material objects of
knowledge in the early modern Low Countries/ Sven Dupŕe ;
Christoph L̈uthy ; Vittoria Feola ; e.a. — M̈unster : LIT,
2011. — 387 p. : ill. — (Low Countries studies on the
circulation of natural knowledge ; 1). —
ISBN 978–3–8258–1635–3

EHC: 758508

Edition et diffusion de l'Imitation de Jésus-Christ (1470–1800) :
études et catalogue collectif/ [edit.] Martine Delaveau ;
[edit.] Yann Sordet ; [medew.] Fréd́eric Barbier ; e.a. — S.l. :
Bibliothèque nationale de France/Bibliothèque
Mazarine/Biblioth̀eque Sainte-Geneviève, 2011. — 514 p. :
ill. — ISBN 978–2–7177–2489–9 ;
ISBN 979–1–09–085300–3 ; ISBN 978–2–900307–09–0

EHC: 757754

Duitsers ongewenst : een natie in de spiegel van generaties
critici en bewonderaars/ Hermann Eich. — Tilburg :
Nederland's Boekhuis, 1964. — 368 p. : ill.

EHC: 757685



De wondere wereld van Expo '58/ Sara Eloy ; Els
Veraverbeke. — Gent : Huis van Alijn, 2005. — 61 p. : ill.

EHC: 757840

The medieval Haggadah : art, narrative, and religious
imagination/ Marc Michael Epstein. — New Haven, Conn. :
Yale University Press, 2011. — 324 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–15666–9

EHC: 758101

Voyageurs au Levant et dans la Grande Asie du 17e au 19e
siècle/ [edit.] Michel Schlup ; Natalia Eraso ; Laurent Gobat ;
Dominique de Montmillon ; e.a. — Neuchâtel : Biblioth̀eque
publique et universitaire, 2009. — 362 p. : ill. — (Patrimoine de
la Bibliothèque publique et universitaire ; 8). —
ISBN 978–2–88225–020–9

EHC: 757753

Manifest van een cultuurminnaar : over de emancipatie van de
individuele burger/ Werner Govaerts. — Antwerpen : Rudolf
Steineracademie, 2004. — 136 p. — Titel varieert: Manifest van
een cultuurminnaar : onderwijs, theater, beeldende kunst,
democratie. — ISBN 90–77611–02–9

EHC: 758799

The swerve : how the world became modern/ Stephen
Greenblatt. — New York, N.Y. : Norton, 2011. — 356 p. :
ill. — ISBN 978–0–393–06447–6

EHC: 758167

Beknopte historiek van de Verenigde Hoveniers en de
Boerenbond van Lint, 1911/1918 - 1950/ Edward Hertogs. —
Lint : Heemkundige Kring Eugeen Goeyvaerts, 2012. — 120 p.
: ill. — (Bijdrage tot de geschiedenis van Lint ; 2012: 1)

EHC: 757758

Waldorf, de Vrijescholen : de geschiedenis van een naam/
Hansj̈org Hofrichter ; [vert.] M. Villiger. — 4 ed. — Stuttgart :
Pädagogische Forschungsstelle beim Bund der Freien
Waldorfschulen, 2006. — 29 p. : ill.

EHC: 758811

Imagination and commitment : representations of the social
question/ [edit.] Ilja van den Broek ; [edit.] Christianne Smit ;
[edit.] Dirk Jan Wolffram. — Leuven : Peeters, 2010. — 259 p.
: ill. — (Groningen studies in cultural change ; 36). —
ISBN 978–90–429–2300–3

EHC: 757828

Infogids voor culturele organisaties : van audiovisuele
cursussen tot zilverpoetsdemonstraties : infogids. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2011. — 195 p.

EHC: 757686

Interculturaliteit / [edit.] Herman Marïen ; [edit.] Chantal De
Smet. — Antwerpen : UPA, 2011. — 127 p. — (Studium
generale, 2010–2011 : leerstoel Kinsbergen ; 1). —
ISBN 978–90–5487–942–8

EHC: 757955

Jaarverslag van de organisaties gezeteld aan de Keizersgracht
141/ Nederlands-Zuidafrikaanse Vereniging ; Suid-Afrikaanse
Instituut [Amsterdam] ; Stichting Studiefonds voor
Zuid-Afrikaanse Studenten [Amsterdam]. — Amsterdam

EHC: 746611 [C2–477 a]

(2010–2011)

Holland is een eiland : de Batavia van Hadrianus Junius
(1511–1575)/ [edit.] Nico de Glas. — Hilversum : Verloren,
2011. — 512 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–214–1

EHC: 757835

De restauratie, 1815–1830 : cultuurgeschiedenis van
West-Europa/ P. Klinkenberg. — Amsterdam : Maatschappij
voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1929. — 300 p. : ill. —
(Encyclopaedie van de Wereldbibliotheek ; 1929: 1) ;
(Encyclopaedie in monografieën ; 1929: 1) ; (Handboekjes Elck
't beste ; 1929: 2)

EHC: 757677

De Lage Landen en het hogere : de betekenis van geestelijke
beginselen in het moderne bestaan/ [edit.] Gabrïel van den
Brink. — Amsterdam : Amsterdam University Press, 2011. —
604 p. : ill. — ISBN 978–90–8964–358–2

EHC: 758318

L'histoire des moeurs et coutumes des français, racontéeà la
jeunesse/ Jules Raymond Laḿe-Fleury. — 3 ed. — Bruxelles :
s.n., 1845. — 322 p.

EHC: 758731

Livret d'ouvriers. Loi du 22 germinal an XI. Arrêt́e des consuls
du 9 frimaire an XII. — S.l. : s.n., 1803. — [74] fol.

EHC: 758440

Betreft Antwerps boekbinder Jean Deraet, 1808–1827

Het Noord-Nederlandse leesgezelschap in het Verenigd
Koninkrijk der Nederlanden : broedplaats voor nationalisme
en/of wereldburgerschap?/ Arnold Lubbers. — S.l. :
Werkgroep 19e eeuw, 2011. — p. 73–91 : ill. — Overdruk uit
De negentiende eeuw : documentatieblad Werkgroep 19e eeuw.
- 35(2011)1–2

EHC: 757787

Medicine and space : body, surroundings, and borders in
Antiquity and the Middle Ages/ [edit.] Patricia A. Baker ;
[edit.] Han Nijdam ; [edit.] Karine van 't Land. — Leiden :
Brill, 2011. — 320 p. : ill. — (Visualising the Middle Ages ;
4). — Congres: Nijmegen, 29th-30th November 2007. —
ISBN 978–90–04–21609–9

EHC: 757465

Muśee de folklore : catalogue/ Conservatoire de la tradition
populaire flamande. — Anvers : Buschmann, 1907. — 121 p.

EHC: E 70669:ex 2 [S0–132 c]

EHC: E 70669:ex 1 [S0–132 c]

De intrede van het publiek : museumbezoek in België,
1830–1914/ Liesbet Nys. — Leuven : Universitaire Pers
Leuven, 2012. — 534 p. : ill. — ISBN 978–90–5867–898–0

EHC: 757821



Opstellen over de Koninklijke Bibliotheek en andere studies:
bundel samengesteld door medewerkers van dr. C. Reedijk ter
gelegenheid van zijn aftreden als bibliothecaris van de
Koninklijke Bibliotheek te 's-Gravenhage. — Hilversum :
Verloren, 1986. — 568 p. : ill. — ISBN 90–6550–303-X

EHC: 517196:2 [S4–84 d]

150 incunables de la collection Tony Deckers : autographes,
documents & livres divers de la même collection et d'autres
provenances, notamment de la bibliothèque de feu le baron de
Cartier de Marchienne, belles reliures : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 6 novembre 1954/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1954. — 71 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1954/11/6 - 1954/11/6

EHC: B 108669:[21] [S0–318 b]

Beaux illustŕes,éditions originales et livres curieux et rares,
provenant en majeure partie d'une bibliothèque de cĥateau,
géńealogie & h́eraldique, histoire, particulìerement du premier
empire, ouvrages de droit, sciences, voyages, costumes, chasse,
gastronomie, livres anciens & divers, important autographes et
documents historiques, gravures, dessins, aquarelle : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 25 et
samedi 26 novembre 1955/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : IMIFI, 1955. — 80 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1955/11/25 -
1955/11/26

EHC: B 108669:[23] [S0–318 b]

Beaux livres anciens et modernes, atlas et recueils de vues,
livres illustrés etéditions originales, documents variés, pŕecieux
autographes, y compris les manuscrits des Diaboliques de
Barbey d'Aurevilly et de Marthe de J.-K. Huysmans, estampes et
dessins : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
vendredi 5 et samedi 6 novembre 1965/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre,
1965. — 109 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1965/11/05 - 1965/11/06

EHC: B 108669:[51] [S0–318 b]

Beaux livres anciens et modernes, beaux-arts et bibliographie,
topographie, voyages, importants illustrés, livres d'emblèmes,
éditions originales, gravures : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 20, vendredi 21 et samedi 22
novembre 1952/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1952. — 111 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1952/11/20 -
1952/11/22

EHC: B 108669:[53] [S0–318 b]

Met aantekeningen: prijzen

Beaux livres anciens et modernes,éditions originales, livres
illustrés et jolies reliures, importants autographes, ouvrages de
documentation : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles le samedi 3 juillet 1943/ Paul van der Perre ; Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1943. — 32
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1943/7/3 -
1973/7/3

EHC: B 108669:[4] [S0–318 b]

Beaux livres anciens et modernes : ouvrages illustrés, livres sur
les beaux-arts, importanteséditions originales, autographes :
vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le samedi
6 février 1943/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1943. — 24 p. — Veiling:
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1943/2/6 - 1943/2/6

EHC: B 108669:[2] [S0–318 b]

Met aantekeningen: prijzen

Bibliothèque de feu le Marquis de Croix (Château de
Steenockerzeel) et autres provenances . . . beaux ouvrages avec
planches, tr̀es importanteśeditions originales romantiques &
modernes, livres illustŕes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 25, vendredi 26 et samedi 27
février 1954/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1954. — 95 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1954/02/25 -
1954/02/27

EHC: B 108669:[52] [S0–318 b]

Bibliothèque d'un amateur : ouvrages sur la révolution
française, litt́erature de la fin du 18e siècle, autographes : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 23
novembre 1946/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. — 34 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1946/11/23 -
1946/11/23

EHC: B 108669:[5] [S0–318 b]

EHC: B 108669:[42] [S0–318 b]

Bibliothèque d'un bibliophiléeclectique : manuscrits̀a
miniatures, pŕecieux incunables, recueils & livres de botanique,
livres anciens, reliures illustŕes romantiqueśe modernes,
éditions originales, beaux-arts, bibliographie, documents et
divers voyages - modes et costumes : vente publique au Palais
des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 22 et samedi 23 novembre
1957/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1957. — 88 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1957/11/22 - 1957/11/23

EHC: B 108669:[25] [S0–318 b]

Bibliothèque d'une vieille et célèbre maison des Pays-Bas/ Paul
van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles :
Hessens, 1951. — 2 v.

EHC: B 108669:[17–18] [S0–318 b]

1–2

Bibliothèque Ĺeo van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures, y compris
une reliure tripĺee, dessińee par Henry van de Velde,
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et
samedi 19 novembre 1966/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Lielens, 1966. — 95 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1966/11/18 -
1966/11/19

EHC: B 108669:[50] [S0–318 b]



Bibliothèque M.I. Maurice/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. — 2
v. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1946/01/17 -
1946/01/19 ; veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1946/06/28 - 1946/06/29

EHC: B 108669:[48] [S0–318 b]

1–2

Bibliothèque Torok :́editions originales, autographes, quelques
ouvrages illustŕes et livres documentaires : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, le samedi 7 novembre 1964/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1964. — 90 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1964/11/07 - 1964/11/07

EHC: B 108669:[44] [S0–318 b]

Catalogue de la biblioth̀eque de feu Ernest Périer, magistrat :
premìere partie : ouvrages sur les beaux-arts, manuscritsà
miniatures et livres d'heures enluminés, incunable de Thierry
Martens, Alost, importants atlas, cartes, plans et gravures :
vente publique au Palais des beaux-arts, le vendredi 29 mars et
le samedi 30 mars 1946/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. —
44 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1946/03/29 - 1946/03/30

EHC: B 108669:[49] [S0–318 b]

Catalogue de la biblioth̀eque du baron de Brouwer : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1947. — 2 v. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1947/10/10 - 1947/10/11 ; veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1947/12/12 - 1947/12/13

EHC: B 132979 [S1–650 a]

1–2

EHC: B 108669:[43] [S0–318 b]

1

EHC: B 108669:[54] [S0–318 b]

2

Catalogue de la biblioth̀eque d'une maison patricienne,
compośee en majeure partie d'ouvrages sur l'héraldique, la
géńealogie et l'histoire locale : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, le samedi 15 février 1947/ Paul van
der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van
der Perre, 1947. — 34 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1947/02/15 - 1947/02/15

EHC: B 108669:[37] [S0–318 b]

Catalogue de la vente publique de beaux livres modernes, qui
aura lieu au Palais des beaux-arts . . . Bruxelles, le lundi 16 juin
1941/ Paul van der Perre ; [medew.] H. Nicaise ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1941. —
24 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1941/06/16 -
1941/06/16

EHC: B 108669:[47] [S0–318 b]

Catalogue de livres illustŕes rev̂etus de belles reliures,éditions
originales, ouvrages sur les beaux-arts, important manuscrità
peintures, sur l'ordre de la toison d'or, ouvrages divers et
gravures : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
vendredi 20 et samedi 21 mai 1949/ Paul van der Perre ; Palais

des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1949. — 79
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1949/5/20 -
1949/5/21

EHC: B 108669:[11] [S0–318 b]

Catalogue de livres illustŕes rev̂etus de tr̀es belles reliures,
éditions originales, ouvrages sur les beaux-arts, bibliographie -
histoire - h́eraldique - numismatique et revues : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1950. — 61 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1950/03/03 - 1950/03/04

EHC: B 108669:[13] [S0–318 b]

Catalogue d'un ensemble d'antiquités : cristaux, collection de
fäıence de Bruxelles . . . et de tableaux anciens et modernes,
gravures, eaux-fortes de De Bruycker, Ensor et Tytgat, objets
d'arts, dont la vente aux enchères publiques aura lieu les
mercredi 14 et jeudi 15 juin 1961 . . . au Palais des beaux-arts
. . . Bruxelles . . . par le ministère de l'huissier R. Keyaerts/
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : S.n., 1961. —
Ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1961/06/14 -
1961/06/15

EHC: B 108669:[31] [S0–318 b]

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes : eaux-fortes et lithographies . . . et d'antiquités . . . ,
sculptures, objets d'art, dont la vente aux enchères publiques
aura lieu les mardi 20, mercredi 21 et jeudi 22 février 1962 . . .
au Palais des beaux-arts . . . Bruxelles, par le ministère de
l'huissier R. Keyaerts/ J. de Mul ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : s.n., 1962. — Ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1962/02/20 - 1962/02/22

EHC: B 108669:[33] [S0–318 b]

Catalogue d'une importante collection de livres anciens du 15e
au 18e sìecle : 63 incunables, impressions très rares, livres
espagnolśedit́esà Anvers, originales & ouvrages illustrés,
musique, danse, escrime, atlas, topographie, voyages,
Americana, gastronomie, sciences, reliures armoriées : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 28 avril
1951/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1951. — 59 p. — (Bibliothèque d'une
vieille et ćelèbre maison des Pays-Bas ; 1). — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1951/04/28 - 1951/04/28

EHC: B 108669:[17] [S0–318 b]

Catalogue d'une tr̀es importante biblioth̀eque compośee de
quelque dix mille volumes, nombreux livres illustrés,éditions
originales, ouvrages scientifiques . . . , livres sur les beaux-arts,
manuscrits : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles, vendredi 18 et samedi 19 novembre, jeudi 24,
vendredi 25 et samedi 26 novembre 1949/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1949. — 151 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1949/11/18 - 1949/11/26

EHC: B 108669:[12] [S0–318 b]



Collection Charles Delacre : première partie : livres illustŕes,
recueils, estampes, dessins, miniatures et tableaux se rapportant
principalement aux costumes militaires, images populaires,
cartes, manuscrit autographe de Léopold Ier : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le mardi 11 avril 1961/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1961. — 46 p. : ill. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1961/4/11 - 1961/4/11

EHC: 575097 [C3–125 c / ds 48 c]

C0

EHC: B 108669:[29] [S0–318 b]

Collection d'un bibliophiléeclectique : deuxième partie :
estampes, dessins, documents, aquarelles, tableaux, important
ensemble de dessins et d'aquarelles de Jules de Bruycker, beaux
livres anciens et modernes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 27 mars, vendredi 28 et samedi
29 mars 1958/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 83 p. : ill. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/3/28 -
1958/3/29

EHC: B 108669:[26] [S0–318 b]

Ensemble exceptionnel d'ouvrages sur les beaux-arts, livres de
peintres,́editions originales, autographes, livres variés -
documents, gravures & dessins : vente publique au Palais de
beaux-arts de Bruxelles, vendredi 8 et samedi 9 mars 1968/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1968. — 69 p. — Samen met
Nederlandse en Vlaamse auteurs : eerste uitgaven, de meeste
met opdracht, handschriften : verkoping in het Paleis voor
Schone Kunsten, zaterdag 9 maart 1968 ; veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1968/03/08 - 1968/03/09 ; Keerdruk

EHC: B 108669:[45] [S0–318 b]

Met aantekeningen: op kaft

Importante biblioth̀eque musique et musicologie, ouvrages
variés, anciens & modernes,éditions originales, . . . , reliures,
gravures : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles
jeudi 22, vendredi 23 et samedi 24 mars 1962/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1962. — 142 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1962/03/22 - 1962/03/24

EHC: B 108669:[34] [S0–318 b]

Livres anciens, curieux et rares, la plupart en reliure d'époque,
histoire et ǵeographie, voyages . . . emblemata, littérature et
arts, impressions espagnoles des Pays-Bas : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 13 octobre 1951/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1951. — 67 p. — (Bibliothèque d'une
vieille et ćelèbre maison des Pays-Bas ; 2). — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1951/10/13 - 1951/10/13

EHC: B 108669:[18] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes, incunablesà figures sur bois,
impressions rares du 16e au 19e siècle,éditions originales,
illustrés ŕecents, dont nombre enrichis d'aquarelles ou dessins,
livres de ḿedecine et de sciences, beaux-arts, bibliographie,
histoire, dessins & gravures, en ordre principal de Félicien
Rops, autographes & documents : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 20 novembre, vendredi 21 et

samedi 22 novembre 1958/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 95
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/11/21 -
1958/11/22

EHC: B 108669:[27] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes : incunablesà figures sur bois,
impressions rares du 16e au 19e siècle,éditions originales,
illustrés ŕecents, . . . : vente publique au Palais de beaux-arts de
Bruxelles jeudi 20 novembre, vendredi 21 et samedi 22
novembre 1958/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1958. — 95 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/11/20 -
1958/11/22

EHC: B 108669:[39] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes : incunables, ouvrages illustrés,
atlas. . . : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
samedi 29 novembre 1969/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1969. —
40 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1969/11/29 - 1969/11/29

EHC: B 108669:[46] [S0–318 b]

Livres, gravures et documents, beaux illustrés, reliures de
mâıtres,éditions originales, . . . pŕecieux autographes
historiques, importants ouvrages sur les beaux-arts et les arts
d'Extrême-orient, notamment une collection de ‘The Kokka’ :
vente publique au Palais de beaux-arts de Bruxelles, jeudi 17,
vendredi 18 et samedi 19 janvier 1952/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1952. — 112 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1952/1/17 - 1952/1/19

EHC: B 108669:[19] [S0–318 b]

Livres illustŕes,éditions originales, beaux-arts, documentation,
livres anciens et romantiques, auteurs belges, revues,
importants autographes, belles reliures : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 25 et samedi 26
février 1955/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Pauwels, 1955. — 80 p. — Veiling:
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1955/02/25 - 1955/02/26

EHC: B 108669:[22] [S0–318 b]

Livres illustŕes,éditions originales, reliures de maı̂tres,
ouvrages sur les beaux-arts . . . : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et samedi 19 novembre
1960/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1960. — 63 p. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1960/11/18 - 1960/11/19

EHC: B 108669:[32] [S0–318 b]

Met aantekeningen

Livres rares et pŕecieux, provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque la Serna Santander, nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livresà figures, droit, coutumes, géńealogie,
ouvrages espagnols, recueil de 64 dessins de Théodore van
Thulden : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
le samedi 7 novembre 1959/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1959. — 63 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1959/11/07 -
1959/11/07



EHC: B 108669:[28] [S0–318 b]

Livres varíes, anciens et modernes, beaux-arts et bibliographie,
histoire . . . : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles jeudi 25 et vendredi 26 avril 1963/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1963. — 83 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1963/04/25 - 1963/04/26

EHC: B 108669:[40] [S0–318 b]

Très beaux livres illustŕes, reliures de mâıtres,éditions
originales, autographes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, le samedi 24 mars 1956/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : S.n.,
1956. — 71 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1956/03/24 - 1956/03/24

EHC: B 108669:[24] [S0–318 b]

Met aantekeningen: brief aan heer Schmook

Pretiosa sacra : de waarden van religieus erfgoed. —
Heverlee : Centrum voor Religieuze Kunst en Cultuur, 2007. —
15 p. : ill. — Tentoonstelling: Abdij van 't Park [Heverlee].
2007/04/22 - 2007/04/22

EHC: 757755

Dutch culture in the Golden Age/ J.L. Price. — Londen :
Reaktion Books, 2011. — 286 p. : ill. —
ISBN 978–1–86189–800–5 ; LC 2011431218 ;
ISBN 1–86189–800–2

EHC: 758506

Resonanties : verkenningen tussen kunsten en wetenschappen/
[edit.] Marcel Cobussen. — Leiden : Leiden University Press,
2011. — 168 p. : ill. — ISBN 978–90–8728–141–0

EHC: 758227

Rozekruiserswijsheden= Penśees de Rose-Croix/ Rozekruisers
Orde AMORC [Den Haag]. — Leeuwarden : Elikser, 2011. —
61 p. : ill.

EHC: 758193

The beast within : animals in the Middle Ages/ Joyce E.
Salisbury. — 2 ed. — London : Routledge, 2011. — 206 p. :
ill. — ISBN 978–0–415–78094–0 ; ISBN 978–0–415–78095–7

EHC: 758594

Skepter : de kritische kijk op paranormale verschijnselen en
pseudo-wetenschap. — Utrecht. — ISSN 0921–5085

EHC: 757862 [C3–500 c]

5:1–10:4(1992–1996); Onvolledig

EHC: 757862 [C2–482 f]

10:2–4(1997)

Sportlaureatenviering, 6 april 2011/ Antwerpen, Stad. District
Ekeren. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2011. — 28 p. : ill. —
Dep. D/2011/0306/86

EHC: 758575

Nabij, verenigd en meegerekend : cultureel-erfgoedverenigingen
in Vlaanderen (2010–2011) : onderoek in het kader van
PRISMA, veld-en toekomstanalyse cultureel erfgoed/ Alexander
Vander Stichele ; [edit.] Marc Jacobs ; [edit.] Gregory
Vercauteren ; [edit.] Jeroen Walterus. — Brussel : FARO,
2011. — 94 p. : ill.

EHC: 757741

The study of medieval manuscripts of England : festschrift in
honor of Richard W. Pfaff/ [edit.] George Hardin Brown ;
[edit.] Linda Ehrsam Voigts. — Tempe, Ariz. :
ACMRS/Brepols, 2010. — 438 p. : ill. — (Arizona studies in
the Middle Ages and the Renaissance ; 35) ; (Medieval and
Renaissance texts and studies ; 384). —
ISBN 978–0–86698–432–4 ; ISBN 978–2–503–53383–4

EHC: 758212

High tech Romeinen : techniek in de oudheid/ Brigitte Cech. —
Nijmegen : Museum Het Valkhof, 2011. — 256 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum Het Valkhof [Nijmegen]. 2011/09/01
- 2012/01/15 ; tentoonstelling: Museon [Den Haag]. 2012/10/00
- 2013/08/00 ; tentoonstelling: Technopolis [Mechelen].
2013/10/00 - 2014/08/00. — ISBN 978–90–6829–098–1

EHC: 758262

Levend landschap : manifest voor stad en land/ Hans Teerds ;
Johan van der Zwart ; [medew.] Clemens Driessens. —
Amsterdam : Sun, 2012. — 168 p. —
ISBN 978–94–6105–180–6

EHC: 758571

Toelichting bij de verhouding tussen cultureel-erfgoedwerking
en geschiedschrijving. — S.l. : Vlaamse Overheid. Kunsten en
Erfgoed, 2012. — 24 p.

http://www.kunstenerfgoed.be/ake/download/nl/-

5617012/file/-

111201 toelichting verhouding cultureel-erfgoedwerking - geschiedschrijving.pdf

EHC: 757653

Wijze dwaasheid : vijfhonderd jaar Lof der zotheid in
Nederland/ Hans Trapman. — Amsterdam : Balans, 2011. —
223 p. : ill. — ISBN 978–94–6003–372–8

EHC: 758539

The use of censorship in the Enlightenment/ [edit.] Mogens
Lærke. — Leiden : Brill, 2009. — 203 p. — (Brill's studies in
intellectual history ; 175). — Congres: Copenhagen, May 12th
and 13th 2006. — ISBN 978–90–04–17558–7

EHC: 758626

De multiculturele samenleving/ Etienne Vermeersch. —
Antwerpen : Luster, 2011. — 69 p. — (De essentie ; 2011:
4). — ISBN 978–94–6058–086–4

EHC: 757534

Het Nederlands Steendrukmuseum/ A.J. Vervoorn ; P.L.
Vrijdag. — Eindhoven : [Z]OO producties, 2011. — 160 p. :
ill. — ISBN 978–90–74009–83–6

EHC: 757789



Villa landscapes in the Roman North : economy, culture and
lifestyles/ [edit.] Nico Roymans ; [edit.] Ton Derks. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2011. — 332 p. :
ill. — (Amsterdam archaeological studies ; 17). —
ISBN 978–90–8964–348–3

EHC: 758028

De druk van de beleving : filosofie en kunst in een domein van
overgang en ondergang/ Gerard Visser. — 2 ed. — Nijmegen :
Sun, 2012. — 400 p. : ill. — (Filosofische diagnosen ; 2012:
1). — ISBN 978–90–6168–652–1

EHC: 758624

Prayers in code : books of hours from renaissance France/
[edit.] Martina Bagnoli ; [medew.] Kathryn B Gerry ; e.a. —
Baltimore, Md : Walters Art Museum, 2009. — 86 p. : ill. —
Tentoonstelling: Walters Art Museum [Baltimore, Md]. -
2009/04/25 - 2009/07/19. — ISBN 978–0–911886–72–6

EHC: 758501

Inleiding op een uitgave der Tabula Peutingeriana :
proefschrift/ Jan Rinse Wartena. — Amsterdam : Paris,
1927. — 109 p. — Proefschrift. Rijkuniversiteit te Leiden,
Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte

EHC: 757656

Wonder en is gheen wonder: tijdschrift voor wetenschap en
rede. — Brussel. — ISSN 1377–5359

EHC: 757861 [C2–482 f]

1:0–4:3(2000–2004); Ontbreekt: 3:2(2003)

Semiotiek

Authorship revisited : conceptions of authorship around 1900
and 2000/ [edit.] Gillis J. Dorleijn ; [edit.] Ralf Gr̈uttemeier ;
[edit.] Liesbeth Korthals Altes. — Leuven : Peeters, 2010. —
253 p. — (Groningen studies in cultural change ; 38). —
ISBN 978–90–429–2377–5

EHC: 757826

ABC3D/ Marion Bataille. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2008. — Ill. — (A Neal Porter book ; 2008: 1). — A
pop-up book of the alphabet. — ISBN 978–1–59643–425–7 ;
ISBN 1–59643–425–2

EHC: 758417

Eeuwig levende teekens : tentoonstelling van volksche
zinnebeelden/ [compil.] Volksche Werkgemeenschap [Den
Haag]. — Den Haag : Hamer, 1941. — 95 p. : ill. —
Tentoonstelling: [Den Haag]. 1941/00/00 - 1941/00/00

EHC: 757458

The meanings of nudity in medieval art/ [edit.] Sherry C.M.
Lindquist. — Farnham : Ashgate, 2012. — 354 p. : ill. —
ISBN 978–1–4094–2284–6

EHC: 758600

Icon to narrative : the rise of the dramatic close-up in
fifteenth-century devotional painting/ Sixten Ringbom. —
Åbo : Åbo Akademi, 1965. — 233 p. : ill. — (Acta Academiae
Aboensis: series A: humaniora ; 31: 2)

EHC: 757657

Schrift en letter

ABC3D/ Marion Bataille. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2008. — Ill. — (A Neal Porter book ; 2008: 1). — A
pop-up book of the alphabet. — ISBN 978–1–59643–425–7 ;
ISBN 1–59643–425–2

EHC: 758417

Bibliotheconomie

Library codes of ethics worldwide : anthology=
Verhaltensregeln für Bibliothekare im internationalen Kontext :
eine Anthologie/ Zdzisław Gebołýs ; Jacek Tomaszszyk. —
Berlin : Simon Verlag f̈ur Bibliothekswissen, 2012. — 267 p. :
ill. — ISBN 978–3–940862–29–7

EHC: 758503

De tutela librorum : la conservation des livres et des documents
d'archives= De tutela librorum : die Erhaltung von B̈uchern
und Archivalien/ Andrea Giovannini. — 4 ed. — Baden : hier
+ jetzt, 2010. — 569 p. : ill. — ISBN 978–3–03919–144–4

EHC: 758144

Digital curation : a how-to-do-it manual/ Ross Harvey. —
London : Facet Publishing, 2010. — 225 p. : ill. —
ISBN 978–1–85604–733–3

EHC: 758755

Trends in rare book & documents special collections
management, 2011 edition/ Joan Oleck. — S.l. : Primary
Research Group, 2011. — 60 p. — ISBN 1–57440–164–5

EHC: 758759

Opstellen over de Koninklijke Bibliotheek en andere studies:
bundel samengesteld door medewerkers van dr. C. Reedijk ter
gelegenheid van zijn aftreden als bibliothecaris van de
Koninklijke Bibliotheek te 's-Gravenhage. — Hilversum :
Verloren, 1986. — 568 p. : ill. — ISBN 90–6550–303-X

EHC: 517196:2 [S4–84 d]

Livres rares et pŕecieux, provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque la Serna Santander, nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livresà figures, droit, coutumes, géńealogie,
ouvrages espagnols, recueil de 64 dessins de Théodore van
Thulden : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
le samedi 7 novembre 1959/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1959. — 63 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1959/11/07 -
1959/11/07

EHC: B 108669:[28] [S0–318 b]



Welkom in de bibliotheek/ Openbare Bibliotheken
[Antwerpen]. — 2 ed. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2011. — 11 p. : ill. — Dep. D/2011/0306/296

EHC: 758547

Special collections 2.0 : new technologies for rare books,
manuscripts, and archival collections/ Beth M. Whittaker ;
Lynne M. Thomas. — Santa Barbara, Calif : Libraries
Unlimited, 2009. — 150 p. — ISBN 978–1–59158–720–0

EHC: 758605

Dagbladen en algemene tijdschriften

Almanach voor heden en morgen ende daer op vermaekelyke
uyt-leggingen met geestelyke bemerkingen: voor een nieuw-jaer
vereert aen een ider/ Petrus Croon. — Antwerpen : [Te koop
bij] by Joannes Godefridus J. de Roveroy, [1767–1788]. — 305,
[3] p. : ill. ; 8° ; A-2P4 2Q2. — Datum van uitgave afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: C 186237 [C2–560 f]

EHC: 757806

Jaarboekje over 1826, uitgegeven op last van Z.M. den
koning. — 's Gravenhage : ter algemeene landsdrukkerij,
1826. — VI, 163, [5] p. : tab. ; 12°

EHC: 757744

L'écho d'Anvers : organe officiel des réfugíes belges en
Hollande. — Bergen-op-Zoom : 1914-1915

EHC: 758630

:1–208(1914–1915)

Print is dood. — Antwerpen. — Titel varieert: PIDMAG
EHC: 757604 [C1-doos]

0:0(2011)–

Almanach Bruxellois, d́edíe aux curieux & aux amateurs, ainsi
qu'a tous ceux qui voudront l'acheter/ gentilhomme anglois un
voyageur. — Bruxelles : chez J.L. de Boubers, 1775. — [16], 68
p. ; 8° ; A–E8 F2

EHC: 757823

Pronosticacie va[n] meester Adriaen Velthove[n] [. . . ] va[n]
den jare ons heren. M.CCCC. en[de] XX. Opten meridiaen van
Antwerpen ghemaect/ Adriaen Velthoven. — Antwerpen :
Vorsterman, Willem, 1520. — [4] fol. ; 4° ; [A]2. — Het
gereconstrueerde colofon luidt: 'Gheprint Tantwerpen buyten
dye Camerpoorte inden Gulden Eenhooren bi my Willem
Vorsterman'

EHC: 758418

Onvolledig Beschadigd exemplaar

Congresverslagen

Classicisme et d́eclin culturel dans l'histoire de l'islam : actes
du Symposium international d'histoire de la civilisation
musulmane (Bordeaux 25–29 juin 1956)/ [edit.] R.
Brunschvig ; [edit.] G.E. von Grunebaum ; Université de
Bordeaux ; Universit́e de Chicago. — Paris : Maisonneuve et
Larose, 1977. — 396 p. — ISBN 2–7068–0645–1

EHC: 757808

Distinction et suṕeriorité sociale (Moyen Age etépoque
moderne) : colloque de Cerisy-la-Salle (27–30 septembre
2007)/ [edit.] Jean-Marie Laurence ; [edit.] Cristophe
Maneuvrier. — Caen : Publications du CRAHM, 2010. — 309
p. — ISBN 978–2–902685–74–5

EHC: 758733

Ecclesia in medio nationis : reflections on the study of
monasticism in the central Middle Ages= Ecclesia in medio
nationis : ŕeflexions sur l'́etude du monachisme au MoyenÂge
central/ [edit.] Steven Vanderputten ; [edit.] Brigitte Meijns. —
Leuven : Leuven Universitaire Pers, 2011. — 215 p. : ill. —
(Mediaevalia Lovaniensia: series 1: studia ; 42). — Congres:
Leuven, 23 October 2009. — ISBN 978–90–5867–887–4

EHC: 757825

A late medieval songbook and its context : new perspectives on
the Chantilly codex (Biblioth̀eque du Cĥateau de Chantilly, Ms.
564)/ [edit.] Yolanda Plumley ; [edit.] Anne Stone. —
Turnhout : Brepols, 2009. — 366 p. : ill. — (Épitome musical ;
2009: 2). — Congres: New perspectives on the Chantilly
Codex. Conference, 13–15 September 2001, Tours ; Engelse en
Franse tekst. — ISBN 978–2–503–51598–4

EHC: 757935

Medicine and space : body, surroundings, and borders in
Antiquity and the Middle Ages/ [edit.] Patricia A. Baker ;
[edit.] Han Nijdam ; [edit.] Karine van 't Land. — Leiden :
Brill, 2011. — 320 p. : ill. — (Visualising the Middle Ages ;
4). — Congres: Nijmegen, 29th-30th November 2007. —
ISBN 978–90–04–21609–9

EHC: 757465

Modernisme, tradition et acculturation juridique : actes des
Jourńees internationales de la Sociét́e d'histoire du droit, tenues
à Louvain, 28 mai-1 juin 2008/ [edit.] Bart Coppein ;
[edit.] Fred Stevens ; [edit.] Laurent Waelkens. — Brussel :
Wetenschappelijk Comité voor Rechtsgeschiedenis, 2011. —
348 p. — (Juris scripta historica ; 27). —
ISBN 978–90–6569–082–1

EHC: 758517

Le Ńeolithique du Nord de la France dans son contexte
euroṕeen : habitat et́economie aux 4e et 3e millénaires avant
notreère : actes du 29e colloque interrégional sur le
Néolithique, Villeneuve d'Ascq, 2–3 ocotbre 2009/
[edit.] François Bostyn ; [edit.] Emmanuelle Martial ;
[edit.] Ivan Praud. — AMiens : Societé arch́eologique de
Picardie, 2011. — 597 p. : ill. — (Revue archéologique de
Picardie ; 28)

EHC: 757747:28

Re-Thinking Europe : literature and (trans)national identity/
[edit.] Nele Bemong ; [edit.] Mirjam Truwant ; [edit.] Pieter
Vermeulen. — Amsterdam : Rodopi, 2008. — 268 p. —
(Textxet: studies in comparative literature ; 55). — Congres:
Hermes International Seminar ‘Re-Thinking Europe’ [Leuven].
June 2006. — ISBN 978–90–420–2352–9

EHC: 758411



The use of censorship in the Enlightenment/ [edit.] Mogens
Lærke. — Leiden : Brill, 2009. — 203 p. — (Brill's studies in
intellectual history ; 175). — Congres: Copenhagen, May 12th
and 13th 2006. — ISBN 978–90–04–17558–7

EHC: 758626

Perswezen

Lettervruchten van Met tijd en vlijt, 1839–1898. Maerlant,
1853. Rumbeeksche avondstonden, 1856–1858. Onze
dageraad, 1876–1879. Het pennoen, 1877–1880. Het nieuw
pennoen, 1880. Kwaepenninck, 1880–1889. De tassche, 1881.
Jong Vlaanderen, 1881–1882. Vlaamsch letterkundig album,
1881. Onze Vlaamsche wekker, 1882–1887/ Marc Carlier ; Ada
Deprez. — Gent : Cultureel Documentatiecentrum
Rijksuniversiteit, 1991. — 240 p. — (Bibliografie van de
Vlaamse tijdschriften in de negentiende eeuw ; 27)

EHC: 757652

The end of journalism : news in the twenty-first century/ Alec
Charles ; Gavin Stewart ; Andrew Calcutt. — Bern : Lang,
2011. — 240 p. : ill. — ISBN 978–3–0343–0261–6

EHC: 758515

Onderzoeksjournalistiek : researchproces van idee tot verhaal/
[edit.] Luuk Sengers. — Tielt : LannooCampus/Amsterdam
University Press, 2009. — 336 p. — ISBN 978–90–814892–1–8

EHC: 757485

Plaatwerken

Die grootste pizza/ Gillian Arthur ; [ill.] Anneliese
Krüger-Burger ; [vert.] H. Leibrandt. — Pretoria : Daan Retief,
1989. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The biggest pizza. —
ISBN 0–7959–1528–4

EHC: 758195

Ave Eva : vrouwen door de ogen van Félicien Rops en Karl
Meersman= Ave Eva : la femme vue par le prisme de Félicien
Rops et Karl Meersman= Ave Eva : women in the eyes of
Félicien Rops and Karl Meersman. — Roeselare : Roularta
Books, 2012. — 173 p. : ill. — Titel varieert: Ave Eva :
Félicien Rops/Karl Meersman ; tentoonstelling: Cultuurcentrum
Caermersklooster [Gent]. 2012/02/10 - 2012/04/01. —
ISBN 978–90–8679–433–1

EHC: 758532

Ta Christóugenna t&#275;s magissoúlas/ Lieve Baeten ;
[vert.] Anna Papastáurou. — S.l. : Papadopoulos, 1996. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: De kerstboom van Lotje. —
ISBN 960–261–630-X

EHC: 758069

Kaas en Koos onder de grond/ [ill.] Brigida ; Marja Baeten. —
Houten : Van Holkema & Warendorf. — Ill. —
ISBN 90–269–0496–7

EHC: 758429

ABC3D/ Marion Bataille. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2008. — Ill. — (A Neal Porter book ; 2008: 1). — A
pop-up book of the alphabet. — ISBN 978–1–59643–425–7 ;
ISBN 1–59643–425–2

EHC: 758417

Die dag toe Gogo gaan stem het, 27 april 1994/ Elinor Batezat
Sisulu ; [ill.] Sharon Wilson ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The day Gogo
went to vote. — ISBN 0–624–03549–2

EHC: 758300

Kleintje, of : Het grote geheim/ Annemie Berebrouckx. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4
jaar. — ISBN 978–90–5838–721–9

EHC: 757877

De vraag van olifant/ Leen van den Berg ; [ill.] Kaatje
Vermeire. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. —
Doelpubliek: vanaf 5 jaar. — ISBN 978–90–5838–723–3

EHC: 757872

Zon en wind, wie is de sterkste? Een fabel van Aesopus/
Bernadette ; [vert.] Ineke Ris. — s.l. : De Vier Windstreken,
1992. — z.p. : Ill. — (Een vier windstreken prentenboek ; 1992:
3). — Oorspronkelijke titel: Sonne und Wind, wer ist der
Sẗarkste? — ISBN 3–314–40864–1

EHC: 758436

Joosje K./ Jon Blake ; [ill.] Axel Scheffler ; [vert.] Martine
Schaap. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1992. —
Ill. — Titel varieert: Daley B. — ISBN 90–269–1081–9

EHC: 758424

Paddington gaat winkelen/ Michael Bond ; [ill.] John Lobban ;
[vert.] Jeanet van den Heuvel. — Weert : Van Reemst, 1992. —
Ill. — (Paddington ; 5). — Oorspronkelijke titel: Paddington
goes shopping. — ISBN 90–359–0623–3

EHC: 758433

Paddington naar het circus/ Michael Bond ; [ill.] John Lobban ;
[vert.] Jeanet van den Heuvel. — Weert : Van Reemst, 1992. —
Ill. — (Paddington ; 4). — Oorspronkelijke titel: Paddington at
the circus. — ISBN 90–359–0622–5

EHC: 758430

Paddington naar het strand/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1992. — Ill. — (Paddington ;
3). — Oorspronkelijke titel: Paddington at the seaside. —
ISBN 90–359–0624–1

EHC: 758428

Paddington op stap in Londen/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1993. — Ill. — (Paddington ;
6). — Oorspronkelijke titel: Paddington at the Tower. —
ISBN 90–359–0626–8

EHC: 758427



Wow, wat een wolf/ Stefan Boonen ; [ill.] Frank Daenen. —
S.l. : Nameebooks, 2005. — 57 p. : ill. — Thaise tekst. —
ISBN 974–94635–1-X ; ISBN 978–974–94635–1–2

EHC: 758079

'n Blou kameelperdjie vir oupa/ Andree Bosch ; [ill.] Leigh
Voigt. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. — Ill. —
ISBN 0–7981–2792–9

EHC: 758111

Det är alltid mig de ger sig p̊a / [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere. — Malm̈o : Rigter, 1999. — Ill. — (En hj̈alpande hand ;
1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Altijd moeten ze mij
hebben. — ISBN 91–7709–815–3

EHC: 757961

Could you leave the light on?/ [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere ; [vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. :
ill. — (Helping hands ; 1999: 4). — Oorspronkelijke titel: Mag
het licht nog even aan? — ISBN 0–237–51753–1 ;
ISBN 0–237–52041–9

EHC: 758000

EHC: 758002

Paperback versie

Dedka ni věc / [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Ljubljana :
Založba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Opa duurt
ontelbaar lang. — ISBN 86–7823–093–2

EHC: 757978

Du racketà l'école/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Montréal, Que. : Ecole active, 1997. — 37 p. : ill. — (Eclats de
vie ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Bang voor de bende. —
ISBN 2–89069–552–2

EHC: 757986

Du racketà l'école/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Paris :
Hatier, 1997. — 37 p. : ill. — (Eclats de vie ; 1997: 1). —
Oorspronkelijke titel: Bang voor de bende. —
ISBN 2–7438–0147–6

EHC: 757988

Granddad I'll always remember you/ [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere ; [vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1997. — 33 p. :
ill. — (Helping hands ; 1997: 2). — Oorspronkelijke titel: Opa
duurt ontelbaar lang. — ISBN 0–237–52042–7

EHC: 757997

I morgon kommer jag att m̊a bättre / [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere. — Malm̈o : Rigter, 1999. — Ill. — (En hj̈alpande hand ;
1999: 1). — Oorspronkelijke titel: Morgen ben ik weer beter. —
ISBN 91–7709–814–5

EHC: 757960

Ich bin auch noch da!/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Triesen : Fuchs & Hase, 2000. —
Ill. — (Kinderbücher mit Herz ; 2000: 3). — Oorspronkelijke
titel: Ik ben er ook nog. — ISBN 3–905501–44–9

EHC: 757971

It's always me they're after/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Altijd
moeten ze mij hebben. — ISBN 0–237–52043–5

EHC: 757992

Jutri grem v bolnǐsnico/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Morgen ben ik weer beter. — ISBN 86–7823–094–0

EHC: 757979

Kan ljuset vara ẗant?/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Sara Hemmel. — Malm̈o : Richter, 1999. — 33 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Mag het licht nog even aan. —
ISBN 91–7709–816–1

EHC: 757975

Keine Angst vor der Bande/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Triesen : Fuchs & Hase, 2000. —
Ill. — (Kinderbücher mit Herz ; 2000: 1). — Oorspronkelijke
titel: Bang voor de bende. — ISBN 3–905501–46–5

EHC: 757952

Paula wird wieder gesund/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode. —
Triesen : Fuchs & Hase, 2000. — Ill. — (Kinderbücher mit
Herz ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Morgen ben ik weer
beter. — ISBN 3–905501–35-X

EHC: 757967

Pay up, or else!/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ; [vert.] Su
Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. — (Helping
hands ; 1999: 1). — Oorspronkelijke titel: Bang voor de
bende. — ISBN 0–237–51952–6

EHC: 757991

Ritter in meinem Blut/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Hamburg : Ellermann, 1999. —
Ill. — (Ein Ellermann Mutmach-Buch ; 1999: 1). —
Oorspronkelijke titel: Ridders in mijn bloed. —
ISBN 3–7707–6412–9

EHC: 757972

Sofie und die Nachtgespenster/ Rien Broere ; [ill.] Ann De
Bode. — Triesen : Fuchs & Hase, 1998. — Ill. —
(Kinderb̈ucher mit Herz ; 1998: 2). — Oorspronkelijke titel:
Mag het licht nog even aan? — ISBN 3–905501–36–8

EHC: 757965

Strah me je teme/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Mag het licht nog even aan? — ISBN 86–7823–097–5

EHC: 757983

Tim geḧort zu uns/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode. —
Triesen : Fuchs & Hase, 2000. — Ill. — (Kinderbücher mit
Herz ; 2000: 2). — Oorspronkelijke titel: Een kind van ver. —
ISBN 3–905501–48–1

EHC: 757963



Tom zieht um/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Triesen :
Fuchs & Hase, 1998. — Ill. — (Kinderb̈ucher mit Herz ; 1998:
1). — Oorspronkelijke titel: Altijd moeten ze mij hebben. —
ISBN 3–905501–33–3

EHC: 757954

Tomorrow I will feel better/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1997. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Maar jij
blijft mijn papa. — ISBN 0–237–52044–3

EHC: 757995

Vedno bǒs moj ǒcka/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Maar jij blijft mijn papa. — ISBN 86–7823–095–9

EHC: 757981

Vsi se spravljajo name/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Altijd moeten ze mij hebben. — ISBN 86–7823–096–7

EHC: 757956

You will always be my dad/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1999: 3). — Oorspronkelijke titel: Maar jij
blijft mijn papa. — ISBN 0–237–52045–1

EHC: 757994

Twintig sent vir geluk/ Vivienne Johns Brown ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2897–6

EHC: 758164

Seekoei se grapkafee/ Lindsay Camp ; [ill.] Peta Coplans ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Hippo's river café. —
ISBN 0–624–03692–8

EHC: 758298

Sea of tranquillity/ Hans op de Beeck ; Nicola Oxley ; Nicolas
de Oliveira ; e.a. — Antwerp : Ludion, 2011. — 139 p. : ill. —
Met 1 compact disc(s) ; tentoonstelling: Grand Café, centre d'art
contemporain [Saint-Nazaire]. 2010/10/09 - 2011/01/02 ;
tentoonstelling: Argos[Brussels]. 2011/01/22 - 2011/04/02 ;
tentoonstelling: Kunstmuseum[Thun]. 2011/06/11 -
2011/09/04 ; tentoonstelling: Centro de Arte Caja de Burgos.
2011/09/23 - 2012/01/15. — ISBN 978–94–6130–027–0

EHC: 758283

Basiswerk; CD

Help! / Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 5). —
ISBN 0–7981–3172–1

EHC: 758397

Vlekvark/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 1). —
ISBN 0–7981–3168–3

EHC: 758244

Vlekvark en die dief/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ;
2). — ISBN 0–7981–3169–1

EHC: 758396

Vlekvark en die nare rotte/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ;
3). — ISBN 0–7981–3170–5

EHC: 758224

Wat 'n gemors!/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 4). —
ISBN 0–7981–3171–3

EHC: 758380

Make sense!/ [fotograaf] Bert Danckaert ; Lynne Cohen ;
Jean-Louis Poitevin. — S.l. : Piece of Cake, 2011. — Ill. —
ISBN 978–2–915409–10–9

EHC: 758497

Kat en Hond/ Peta Coplans ; [vert.] Jalna Schumann. —
Kaapstad : Tafelberg, 1995. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Cat
and Dog. — ISBN 0–624–03417–8

EHC: 758209

Oupa Allie se skaduwee/ Niki Daly ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1992. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Papa Lucky's shadow. —
ISBN 0–7981–2988–3

EHC: 758302

Meer weten over kastelen/ Katie Daynes ; [ill.] David
Hancock. — S.l. : Usborne, 2009. — Ill. —
ISBN 978–1–4095–0307–1

EHC: 758027

Coca-Cola : een succesverhaal met design als rode draad/ Jos
Verniest. — Gent : Snoeck, 2011. — 152 p. : ill. —
Tentoonstelling: Designmuseum [Gent]. 2011/11/29 -
2012/02/26. — ISBN 978–94–6161–039–3

EHC: 758529

Picanol, meer dan weefmachines/ Frederic Dryhoel ; Roger
Lampaert. — Ieper : Picanol, 2011. — 152 p. : ill. —
ISBN 978–90–817897–0–7

EHC: 757556

't Is vakantie!= Hurray for the holidays!/ Sara Eloy. — Gent :
Huis van Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 3)

EHC: 757830

Mijn huisdier= My pet/ Sara Eloy. — Gent : Huis van Alijn. —
Ill. — (Uit het fotoalbum ; 1)

EHC: 757780

Morgen komt de schoolfotograaf!= Tomorrow we're expecting
the school photographer!/ Sara Eloy. — Gent : Huis van
Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 2)

EHC: 757829



Trots op mijn auto= Proud of my car/ Sara Eloy. — Gent :
Huis van Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 4)

EHC: 757831

Philippi / Brecht Bostyn. — Antwerpen : FoMu, 2011. — 127
p. : ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerpen]. 2011/10/15 -
2012/01/29. — ISBN 978–90–6625–143–4

EHC: 757691

Vlooi soek 'n kooi/ Charles Fuge ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Flea's best friend. — ISBN 0–624–03248–5

EHC: 758153

Die groen sambreel/ Judith Garratt ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] Helene Olivier. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The green
umbrella. — ISBN 1–86839–118–3

EHC: 758204

Tiekie en Miekie : reis na Frankryk/ Judith Garratt ; [ill.] Joan
Rankin ; [vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1993. — 41 p. : ill. — ISBN 1–86839–028–4

EHC: 758206

Een zomer op Antarctica/ Ulco Glimmerveen. — Amersfoort :
De Eekhoorn. — 32 p. : ill. — ISBN 90–6056–485–5

EHC: 758437

Springversjes & tuimelgedichten/ [ill.] Lieve Baeten ; Siska
Goeminne. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — (De
eenhoorn kindjes ; 2011: 1). — Doelpubliek: vanaf 2 jaar. —
ISBN 978–90–5838–715–8

EHC: 757878

Loewie en die leeu/ D. Greeff ; [ill.] Alida Carpenter. —
Pretoria : Daan Retief, 1991. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Lester and the lion. — ISBN 0–7959–2378–3

EHC: 758138

Die gelukkigste beer/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Liźe
Groenewald. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — Ill. —
ISBN 0–7959–2030-X

EHC: 758205

Hoera vir Moesan!/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Jeremy
Grimsdell. — Pretoria : Daan Retief, 1991. — 41 p. : ill. —
ISBN 0–7959–1370–2

EHC: 758198

Die huis met die sewe deure/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Joan
Rankin. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The house with the seven doors. —
ISBN 0–7959–1352–4

EHC: 758090

Moesan Muis/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Jeremy
Grimsdell. — 2 ed. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — 41 p. :
ill. — ISBN 0–7959–1330–3

EHC: 758199

Lulama se towerkombers/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth
Pulles ; [vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. —
Ill. — ISBN 0–624–03584–0

EHC: 758148

Musa se reis/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — Ill. —
ISBN 0–624–03583–2

EHC: 758305

Abrakadabra 1 2 3/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. —
ISBN 0–7981–2977–8

EHC: 758155

Abrakadabra ABC/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. —
ISBN 0–7981–2961–1

EHC: 758157

Een winderige aand/ Wendy Hartmann ; [ill.] Niki Daly ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: All the magic in the world. —
ISBN 0–7981–3086–5

EHC: 758304

'n Nuwe bed vir Alexia/ Marjorie van Heerden. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1992. — Ill. — ISBN 0–7981–3013-X

EHC: 758259

Vir Eugene (op sy sesde verjaardsdag) : 'n gedig/ Toon van den
Heever ; [ill.] Carine Marais. — Pretoria : Daan Retief,
1991. — 41 p. : ill. — ISBN 0–7959–2382–1

EHC: 758207

Herman Geluyckens : werk uit de periode 1968–2011. — Lier :
Edipa, 2011. — 142 p. : ill. — ISBN 978–94–91261–01–5

EHC: 757718

Die vredester= Naledi-ya-kgotso/ Isabella Holden ; [ill.] Kathy
Pienaar ; [vert.] Ettie Williams. — Kaapstad : Tafelberg,
1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The peace star. —
ISBN 0–624–03563–8

EHC: 758154

Katalog 1/ [edit.] Jan Matth́e. — Antwerpen : F̈ur Dich
EHC: 757912

Ek is wat ek is/ Fiona Khan ; [ill.] John Gravato ; [vert.] H.J.M.
Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1994. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: I am what I am. —
ISBN 1–86839–259–7

EHC: 758168

Die snuifblikbakkie/ Klaas Kühne ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1991. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The snuff tin
bakkie. — ISBN 0–7981–2882–8

EHC: 758202



Ou bangbroek, ou bangbroek/ Mirna Lawrence ; [ill.] Alida
Carpenter ; [vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Kennis
Onbeperk, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Scaredy,
scaredy. — ISBN 1–86839–061–6

EHC: 758084

Die koning, die boswagter en die reënboog/ Engela Linde ;
[ill.] Cornelia Holm. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The king, the
forester and the rainbow. — ISBN 1–86839–204-X

EHC: 758174

Poland, it started here, 1939, 1989, 2009/ Piotr Lipinski. —
Warsaw : Agora, 2009. — 155 p. : ill.

EHC: 757885

Ik verdwaal nooit! zegt Sammie/ Paul van Loon ; [ill.] Georgien
Overwater. — Amsterdam : Sjaloom, 1991. — Ill. — (Een
drie-turven-boek van Sjaloom ; 1987: 1). —
ISBN 90–6249–148–0

EHC: 757663

Een val voor Sinterklaas/ Paul van Loon ; [ill.] Alex de
Wolf. — Amsterdam : Blue in Green, 2004. — 37 p. : ill. —
(Sinterklaasboeken ; 2004: 3). — ISBN 90–77065–42–3

EHC: 758086

La rüıne fructueuse : atlas des idéations/ Patrick van
Caeckenbergh. — Tielt : Lannoo, 2012. — 195 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — Franse, Nederlandse en Engelse tekst ; tentoonstelling:
M–Museum Leuven [Leuven]. 2012/02/02 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–014–0053–4

EHC: 758555

Die nagkat/ Maretha Maartens ; [ill.] Elizabeth Pulles. —
Kaapstad : Tafelberg, 1998. — Ill. — ISBN 0–624–03701–0

EHC: 758159

'n Storie met 'n stertjie/ David McKee ; [vert.] Louise Steyn. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — ISBN 0–624–03269–8

EHC: 758145

Dierewiegelied/ H.J. Marais ; [ill.] Carine Marais. — Pretoria :
Daan Retief, 1989. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Animal lullaby. — ISBN 0–7959–1740–6

EHC: 758169

Die rooi knoppie/ Julie Martin ; [ill.] Lisa Martin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The red
button. — ISBN 1–86839–411–5

EHC: 758217

Is hier de Himalaya ?/ Koos Meinderts ; Annette Fienieg. —
Amsterdam : Ploegsma, 1991. — Ill. — (Het balletje rolt:
voorlezen, bekijken, begrijpen, beleven ; 1991: 3). —
ISBN 90–216–1353–0

EHC: 758434

Haai, Zoleka!/ Gcina Mhlophe ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Ettie Labuschagne. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Hi, Zoleka! —
ISBN 0–624–03296–5

EHC: 758211

‘4’ / Ludo Mich ; [fotograaf] Herman Selleslags ; e.a. —
Antwerpen : F̈ur Dich. — Ill. — Opgedragen aan het technisch
personeel van de BRT–RTB = gens techniques de la RTB–BRT ;
herdruk van uitgave Antwerp: 1972

EHC: 758087 [S2–1058 h]

Afrika hinter dem Zaun/ Bart Moeyaert ; [ill.] Susanne
Mocka. — Ravensburg : Ravensburger, 1995. — Ill. —
ISBN 3–473–34282–3

EHC: 757916

Nabulela : 'n Nguni-volksverhaal/ Fiona Moodie ; [vert.] Linda
Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Nabulela. — ISBN 0–624–03517–4

EHC: 758309

Sussie Seekoei red 'n apie/ Michaela Morgan ; [ill.] Moira
Kemp ; [vert.] Philip de Vos. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — (Die Sussie-boeke ; 1995: 1). — Oorspronkelijke titel:
Helpful Betty to the rescue. — ISBN 0–624–03256–6

EHC: 758278

Sussie Seekoei speel speurder/ Michaela Morgan ; [ill.] Moira
Kemp ; [vert.] Philip de Vos. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — (Die Sussie-boeke ; 1994: 2). — Oorspronkelijke titel:
Helpful Betty solves a mystery. — ISBN 0–624–03257–4

EHC: 758280

Neighbours/ [fotograaf] Herman van den Boom. — S.l. : s.n.,
2011. — 41 p. : ill.

EHC: 757735

Hven/ Dirk Nielandt ; [ill.] Marjolein Pottie ; [vert.] Mette
Jørgensen. — S.l. : Klematis, 1999. — Oorspronkelijke titel:
Wie. — ISBN 87–7905–179–0

EHC: 757719

Wer / Dirk Nielandt ; [ill.] Marjolein Pottie ; [vert.] Mette
Jørgensen. — M̈unchen : arsEdition, 1999. — Ill. —
ISBN 3–7607–1292–4

EHC: 757720

Paris. — S.l. : s.n. — Ill. — Boekje met uitvouwbare zwart-wit
zichtjes, o.a. Panorama de l'exposition [1889]

EHC: 758738

Mevrou Molle se hond/ Olivier Peitjie ; [ill.] Carine Marais. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–86839–138–8

EHC: 758216

Ieper in de Grote Oorlog= The Great War in Ypres/ Jacky
Platteeuw. — Stroud : Tempus, 2007-2009. — 2 v. : ill. —
(Archiefbeelden ; 2007: 1 (=v. 1)) ; (Archiefbeelden ; 2009: 7
(=v. 2))



EHC: 715744 [C0–434 c]

1–2

Portret met garnaalkroket/ [fotograaf] Isabel Miquel
Arques. — Antwerpen : Ludion, 2009. — Ill. —
ISBN 978–90–5544–798–5

EHC: 757876

Daar 's 'n spook in my kas!/ Martie Preller ; [ill.] Elizabeth
Pulles. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. — Ill. —
ISBN 0–7981–3195–0

EHC: 758285

O hond, waar 's die baba?/ Joan Rankin ; [vert.] Suzette
Kotzé. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Sorry, I lost the baby! — ISBN 0–624–03491–7

EHC: 758268

Reinardie : de Reinaert-tekeningen/ [ill.] Theo van de Goor ;
[medew.] Ton den Boon. — Varik : Weideblik, 2011. — 95 p. :
ill. — ISBN 978–90–77767–28–3

EHC: 758192

Maaneiers/ Nanette van Rooyen ; [ill.] Gillian Mathew. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7981–3415–1

EHC: 758176

Geluk in Chernobyl!/ Saltooo. — S.l. : Universitas, 2011. —
Ill. — ISBN 978–90–337–0049–1

EHC: 757715

De kleuren van het getto/ Aline Sax ; [ill.] Caryl Strzelecki. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 171 p. : ill. — Doelpubliek:
vanaf 15 jaar. — ISBN 978–90–5838–736–3

EHC: 757832

Ein großes Hall̈ochen/ Tina Schott. — S.l. : F̈ur Dich. — Ill.
EHC: 757904

De astronaut/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2011. —
Ill. — (Clavis informatief ; 2011: 3). —
ISBN 978–90–448–1658–7

EHC: 758504

Kaatje bij de dokter/ Liesbet Slegers. — 4 ed. — Hasselt :
Clavis, 2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 4). —
Doelpubliek: peuters vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–1141–4

EHC: 758489

Kaatje en haar broertje/ Liesbet Slegers. — 4 ed. —
Amsterdam : Clavis, 2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011:
3). — Doelpubliek: peuters vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–0826–1

EHC: 758487

Kaatje viert carnaval/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 6). — Doelpubliek:
peuters vanaf 24 maanden. — ISBN 978–90–448–1423–1

EHC: 758505

Karel viert Sinterklaaas/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 5). — Doelpubliek:
peuters vanaf 24 maanden. — ISBN 978–90–448–1620–4

EHC: 758491

Rik en de Kerstman/ Liesbet Slegers. — Antwerpen :
Standaard, 2011. — Ill. — (Zoekboek ; 2011: 1). — vanaf 2
jaar. — ISBN 978–90–02–24673–9

EHC: 758500

De verpleegster/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2011. —
Ill. — (Clavis informatief ; 2011: 2). —
ISBN 978–90–448–1657–0

EHC: 758498

De zomer van de familie Muis/ Liesbet Slegers. — Hasselt :
Clavis, 2011. — Ill. — ISBN 978–90–448–1616–7

EHC: 758496

Het is een boek/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a book. — ISBN 978–90–477–0307–5

EHC: 758627

It's a book/ Lane Smith. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2011. — Ill. — ISBN 978–1–59643–606–0

EHC: 758129

Souvenir des Concours d'aviation, 1909/ [edit.] Charles
Douteau. — Lìege : Douteau, 1909. — Ill.

EHC: 758741

Er was eens een vosje. . . : over vuurtorens, wolkenkrabbers en
nog veel meer torens/ Gitte Spee. — Vianen : House of Books,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–443–3107–3

EHC: 758494

Die duif / Dianne Stewart ; [ill.] Jude Daly ; [vert.] Suzette
Kotzé. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: The dove. — ISBN 0–624–03276–0

EHC: 758214

Soos die son skuif/ Dianne Stewart ; [ill.] Jude Daly ;
[vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The gift of the sun. —
ISBN 0–624–03453–4

EHC: 758222

Zondi se eerste taxi-rit/ Dianne Stewart ; [ill.] Kathy Pienaar ;
[vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2837–2

EHC: 758170

Brakjan en Mev. Bam/ Esta Steyn ; [ill.] Carine Marais. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1994. — 40 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Mutt and Mrs Mapp. —
ISBN 1–86839–221-X

EHC: 758166



I mörkret / Karla Stoefs ; [ill.] Bert Dombrecht ; [vert.] Boerje
Bohlin. — Solna : Turbine, 2009. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: In het donker. — ISBN 978–91–85787–41–8

EHC: 757709

Achter de bergen ligt de zee/ Rita Törnqvist ; Jan Jutte. —
Amsterdam : Querido, 1987. — 122 p. : ill. — Doelpubliek: JM
12+. — ISBN 90–214–8391–2

EHC: 757667

Bokspoortjies/ Ted Townsend ; [ill.] Leigh Voigt ; [vert.] Fanie
Oliver. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — 39 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Foxtails. — ISBN 0–7959–1496–2

EHC: 758404

Die twaalf dae na kersfees/ [ill.] Joan Rankin ; [vert.] Rona
Rupert. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The twelve days of Christmas. —
ISBN 0–7959–2033–4

EHC: 758200

Gréta og gŕai fiskurinn/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — Rekkjavik : Idunn,
1973. — Ill.

EHC: 757938

Klaus und die schlaue Katze/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt
am Main : Br̈onner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren
Bilderbücher ; 2)

EHC: 757929

Die kleine Hexe Sandra/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren Bilderbücher ; 3)

EHC: 757930

Den lilla häxan Hilda/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1971. — 32 p. : ill. —
ISBN 91–7090–028–0

EHC: 757936

Litla nornin Nanna/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — Rekkjavik : Idunn,
1971. — 32 p. : ill.

EHC: 757937

Mirabella och den gra fisken/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1973. — Ill. —
ISBN 91–7090–066–3

EHC: 757939

Princess Penelope's 365 dresses/ [ill.] Jaklien Moerman ;
Mariette Vanhalewijn. — New York, N.Y. : World Publishing
Company, 1970. — 31 p. : ill.

EHC: 757931

Prinsessan Pernillas 365 klänningar/ [ill.] Jaklien Moerman ;
Mariette Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1972. — 31 p.
: ill. — ISBN 91–7090–029–9

EHC: 757934

Prinsessan seḿatti 365 kj́ola / [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — S.l. : Idunn,
1971. — 31 p. : ill.

EHC: 757932

Prinzessin Christinas 365 Kleider/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt
am Main : Br̈onner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren
Bilderbücher ; 1)

EHC: 757926

Pallina / Klaas Verplancke ; [vert.] Chantal Hansen. — Reggio
Emilia : ZOOlibri, 2007. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Nopjes. — ISBN 8882–5434-X

EHC: 757729

Vreugdebeiaard St.-Laurentiuskerk Zedelgem/
[compil.] Kathleen Lescouhier ; [fotograaf] Freddy
Slabbinck. — S.l. : Drukkerij Upsilon-z. — Ill.

EHC: 758308

Kiets die sirkuskat/ Genny Walthew ; [ill.] John Gravato ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Casey the circus
cat. — ISBN 1–86839–382–8

EHC: 758218

Gee dit weg!/ Ann Walton ; [ill.] Jo Harvey ; [vert.] Annelene
van der Merwe. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: We shouldn't keep it! —
ISBN 0–7981–2736–8

EHC: 758132

Glimlag asseblief/ Nora Wilson ; [ill.] Stella Logie ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Smile
please. — ISBN 1–86839–232–5

EHC: 758220

Zoologieélémentaire. — Paris : Mallez, 18. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Petite zoologie ; titel varieert: Petite zoologie des
enfans : galerie pittoresque des diverses familles d'animaux

EHC: 758444 [S2–1057 i]

1–3

In foedraal

Beeldverhaal

Een gezin op de vlucht/ Sytse S. Algera ; [ill.] Patrick van
Oppen ; [medew.] Roberto Burgazolli. — Oosterhout : Don
Lawrence Collection, 2011. — 47 p. : ill. — (De Vries ; 1). —
ISBN 978–90–8886–097–3

EHC: 757953:1

De Vries/ Sytse S. Algera ; [ill.] Patrick van Oppen ;
[medew.] Roberto Burgazolli. — Oosterhout : Don Lawrence
Collection, 2011. — Ill.

EHC: 757953

1



De hellehond/ [ill.] Steven Dupŕe ; Anch. — S.l. : Bee Dee,
2005. — Ill. — (Wolf ; 2). — ISBN 90–77331–18–2

EHC: 751652:2 [C5–004 bb]

Wijsneuzen in Wilrijk/ Steven de Rie ; Antwerpen, Stad.
District Wilrijk. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
Ill. — Dep. D/2012/0306/24

EHC: 758546

De Leeuw van Vlaanderen/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De
rode ridder ; 109). — ISBN 90–02–15025–3

EHC: 586034:109

Met masker en zwaard/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2011. — Ill. — (De rode
ridder ; 49). — ISBN 978–90–02–19553–2

EHC: 586034:49

In kleur

Nirwana/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
113). — ISBN 90–02–15213–2

EHC: 586034:113

De schemerzone/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode
ridder ; 112). — ISBN 90–02–15171–3

EHC: 586034:112

Het testament/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De rode
ridder ; 42). — ISBN 90–02–16383–5

EHC: 586034:42

In kleur

Vrykolakas/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
114). — ISBN 90–02–15228–0

EHC: 586034:114

De weerwolf/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2009. — Ill. — (De rode
ridder ; 47). — ISBN 978–90–02–19551–8

EHC: 586034:47

In kleur

Flikkerzicht/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1994. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 1). — ISBN 90–75099–01–0

EHC: 757096:1

In bed with David & Jonathan/ Tom Bouden. — Berlin :
Gmünder, 2006. — Ill. — ISBN 3–86187–973–5

EHC: 757782

Jongens onder elkaar/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga,
1997. — Ill. — (Flikkerzicht ; 3). — ISBN 90–75099–10-X

EHC: 757096:3

Max en Karel/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1998. —
Ill. — (Flikkerzicht ; 4). — ISBN 90–75099–09–6

EHC: 757096:4

Max en Sven/ Tom Bouden. — S.l. : Nouga, 2004. — Ill. —
ISBN 90–75099–13–4

EHC: 757774

Het mysterie van de gouden cockring/ Tom Bouden ; [pass.
aut.] Conan Dyle. — Brugge : Nouga, 1998. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 5). — ISBN 90–75099–11–8

EHC: 757096:5

Ook voor hetero's/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1995. —
Ill. — (Flikkerzicht ; 2). — ISBN 90–75099–05–3

EHC: 757096:2

Queerville/ Tom Bouden. — Berlin : Gm̈under, 2007. — Ill. —
ISBN 978–3–86187–449–2

EHC: 757781

Een spook, een fuif en een eigen huis/ Tom Bouden. —
Brugge : Nouga, 2007. — Ill. — (Flikkerzicht ; 7). —
ISBN 978–90–75099–14–0

EHC: 757096:7

Uit de kast/ Tom Bouden. — s.l. : Nouga, 2000. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 6). — ISBN 90–75099–12–6

EHC: 757096:6

Vluggertjes/ Tom Bouden. — Brugge : Bonte, 2011. — Ill. —
(Flikkerzicht presenteert ; 2011: 1)

EHC: 757779

De avonturen van Patrick & Yves/ Koen De Brabander ;
[ill.] Bart Vantieghem. — Brugge : Die Keure/Business &
Economics, 2009. — Ill.

EHC: 750132 [C5–001 da]

1–2

De amazone van de duisternis/ [ill.] Andr é Benn ; Luc
Brunschwig ; Sylvain Runberg. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2007. — 47 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van Mic Mac
Adam ; 4) ; (Millenium 2000 collectie ; 2007: 1). —
ISBN 90–76926–43–3

EHC: 758472:4

De barbaarse koning/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig. —
S.l. : Dargaud, 2002. — Ill. — (De nieuwe avonturen van Mic
Mac Adam ; 2). — ISBN 90–6793–639–1

EHC: 758472:2

De Knockers/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig ; Yves
Brunschwig. — S.l. : Dargaud, 2004. — 45 p. : ill. — (De
nieuwe avonturen van Mic Mac Adam ; 3). —
ISBN 90–6793–734–7

EHC: 758472:3



De onthoofde geliefden/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig. —
S.l. : Dargaud, 2001. — 46 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van
Mic Mac Adam ; 1). — ISBN 90–6793–586–7

EHC: 758472:1

Het bevroren vuur/ Willy Vandersteen. — S.l. : Standaard. —
56 p. : ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 15)

EHC: 758568:15

De stalen bloempot/ Willy Vandersteen. — S.l. : Standaard. —
56 p. : ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 11)

EHC: 758568:11

De tiran van Midnight Cross/ [ill.] Andr é Benn ; Desberg. —
Sittard : Dupuis, 1982. — 46 p. : ill. — (Mic Mac Adam ;
1). — ISBN 90–314–0763–1

EHC: 758461:1

Moorden op niveau/ [ill.] Andr é Benn ; S. Desberg. — Sittard :
Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. — (Mic Mac Adam ; 2). —
ISBN 90–314–1008-X

EHC: 758461:2

De belofte. New York/ Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli. — Brussel : Lombard, 2011. —
48 p. : ill. — (Sherman ; 1) ; (Derde stroming ; 2011: 2 (=v.
1)). — ISBN 978–90–5581–727–6

EHC: 756666:1

Diableros/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ; [vert.] Erik
Deneyer ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia, 1999. — 48 p. :
ill. — (Mick Mac Adam ; 5). — Samen met De macabere werf

EHC: 758457:5

Het ijzeren kruis/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pacal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia, 2006. —
47 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 8). — ISBN 90–76926–39–5

EHC: 758457:8

Ivoren handen/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pascal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2001. — 48 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 3). —
ISBN 90–76926–08–5

EHC: 758457:3

De opkomst. Wall Street/ Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli. — Brussel : Lombard, 2011. —
48 p. : ill. — (Sherman ; 2) ; (Derde stroming ; 2011: 3 (=v.
2)). — ISBN 978–90–5581–728–3

EHC: 756666:2

De veerman van de dood/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pascal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2002. — 48 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 1). —
ISBN 90–76926–14-X

EHC: 758457:1

Ginnungagap/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2005. —
Ill. — (Wolf ; 8). — ISBN 90–77331–19–0

EHC: 751652:8 [C5–004 bb]

Iamboree : de persoonlijke keuze van Gommaar Timmermans/
GoT ; [medew.] Gaston Durnez. — Turnhout : Strip Turnhout,
2011. — 72 p. : ill. — ISBN 978–90–78814–07–8

EHC: 758041

Krimsonia/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van Gucht ;
[ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. —
(De avonturen van Suske en Wiske ; 316). —
ISBN 978–90–02–24680–7

EHC: C 140749:316 [C3–889 b]

Jötunheim/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2005. —
Ill. — (Wolf ; 10). — ISBN 90–77331–33–6

EHC: 751652:10 [C5–004 bb]

Dossier de Cr̀evecœur/ Hec Leemans. — Brussel : Hoste,
1985. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 29)

EHC: 586038:29

Gigha Island/ Hec Leemans ; [medew.] Claus. — Brussel :
Hoste, 1989. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 45). —
ISBN 90–5015–086–1

EHC: 586038:45

De graanoorlog/ Hec Leemans ; [medew.] Claus D. Scholz. —
Brussel : Hoste, 1988. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 41). —
ISBN 90–5015–078–0

EHC: 586038:41

De heks van Croach Patrick/ Hec Leemans ;
[medew.] Claus. — Brussel : Hoste, 1989. — 46 p. : ill. —
(Bakelandt ; 43). — ISBN 90–5015–082–9

EHC: 586038:43

De roep van het kwaad/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — 32 p. : ill. — (Bakelandt ; 87). —
ISBN 90–02–21213–5

EHC: 586038:87

De schone en het beest/ Hec Leemans. — Brussel : Hoste,
1987. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 36). —
ISBN 90–5015–068–3

EHC: 586038:36

De wraak van de klauw/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — 32 p. : ill. — (Bakelandt ; 86). —
ISBN 90–02–21214–3

EHC: 586038:86

Dertig varkensstreken/ Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia,
1992. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 37). —
ISBN 90–6771–278–7

EHC: 514729:37

Het oeuvre van Hors d'Oeuvre/ Linthout ; Urbanus. — S.l. :
Loempia, 1991. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 33). —
ISBN 90–6771–247–7

EHC: 514729:33



Pedo-alarm/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de Rie. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 147). — ISBN 978–90–02–24793–4

EHC: 514729:147 [C3–889 a]

Urbanio en Oktavïette/ Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia,
1992. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 38). —
ISBN 90–6771–279–5

EHC: 514729:38

Urbanus maakt reklame. Urbambo, de broer van Rambo/
Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia, 1991. — Ill. — (De
avonturen van Urbanus ; 32). — ISBN 90–6771–245–0

EHC: 514729:32

Dreams/ David Mack. — Orange, Calif. : Image Comics,
2001. — Ill. — (Kabuki collections ; 2). —
ISBN 1–58240–277–9

EHC: 757888

De memoires van madame de Cœur-Brisé / Marc Maes ; David
Davidse ; Tom Bouden. — S.l. : Nouga, 1997. — 30 p. : ill. —
ISBN 90–75099–07-X

EHC: 757776

Bij Fanny op schoot : diepgravende gesprekken met bekende
stripfiguren/ Merho. — S.l. : Standaard, 2005. — Ill. —
ISBN 90–02–21766–8

EHC: 758369

Omtrent Oscar/ Merho ; [medew.] Kristof Fagard ; e.a. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 46 p. : ill. — (Kiekeboe ;
131). — ISBN 978–90–02–24691–3

EHC: 586037:131 [C3–635 f]

De Olympische Ragnarok/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee
Dee, 2004. — Ill. — (Wolf ; 7). — ISBN 90–77331–15–8

EHC: 751652:7 [C5–004 bb]

Katelijne van Brugge/ Steven Selschotter ; [ill.] Jimmy
Hostens. — Zedelgem : Saga, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–8552–169–3 ; ISBN 978–90–8552–170–9

EHC: 757713

De Duinenabdij/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1987. — Ill. — (De rode ridder ;
122). — ISBN 90–02–15669–3

EHC: 586034:122

De duivel van de Lichtenberg/ Karel Biddeloo ; Studio
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 1988. — Ill. — (De
rode ridder ; 126). — ISBN 90–02–15977–3

EHC: 586034:126

De Heren van Rode/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1992. — Ill. — (De rode ridder ;
131). — ISBN 90–02–16326–6

EHC: 586034:131

Medusa/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1988. — Ill. — (De rode ridder ; 125). —
ISBN 90–02–15958–7

EHC: 586034:125

Prinses Kin-Lien/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
115). — ISBN 90–02–15312–0

EHC: 586034:115

Bijna compleet/ Joost Swarte. — Amsterdam : Oog &
Blik/Bezige Bij, 2011. — 142 p. : ill. —
ISBN 978–90–5492–209–4

EHC: 757557

Tyrfing/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2007. — Ill. —
(Wolf ; 14). — ISBN 978–90–77331–55–2

EHC: 751652:14 [C5–004 bb]

Angst over Nevelland/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 32). —
ISBN 90–02–11798–1

EHC: 586034:32

Baloch de reus/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 16). — ISBN 90–02–12298–5

EHC: 586034:16

De banneling/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 79). — ISBN 90–02–13715-X

EHC: 586034:79

De barbaar/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 76). — ISBN 90–02–13568–8

EHC: 586034:76

De barst in de Ronde Tafel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 40). —
ISBN 90–02–10728–5

EHC: 586034:40

De beelden van Djomaz/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 87). —
ISBN 90–02–14134–3

EHC: 586034:87

Het beleg van Crowstone/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 33). —
ISBN 90–02–11799-X

EHC: 586034:33

De bewaker/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 105). — ISBN 90–02–14785–6

EHC: 586034:105

De blauwe kreeft, gevolgd door : Pudifar, deel 2, en :
Barabitje/ Willy Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent :
Adhemar, 2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 5)

EHC: 758110:5



Het derde wapen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 35). —
ISBN 90–02–10723–4

EHC: 586034:35

Het dievengilde/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 90). — ISBN 90–02–14200–5

EHC: 586034:90

Drie huurlingen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 44). — ISBN 90–02–10772–5

EHC: 586034:44

De galeislaaf/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 77). — ISBN 90–02–13616–1

EHC: 586034:77

De gezellen van Nimrod/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 103). —
ISBN 90–02–14739–2

EHC: 586034:103

De gouden sikkel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 8). —
ISBN 90–02–11395–1

EHC: 586034:8

De hamer van Thor/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 45). —
ISBN 90–02–11974-X

EHC: 586034:45

De heldentocht der Bataven, gevolgd door : Thor, deel 1/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 3)

EHC: 758110:3

De hellebron/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 75). — ISBN 90–02–13518–1

EHC: 586034:75

De koraalburcht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1982. — Ill. — (De rode ridder ; 55). —
ISBN 90–02–11968–2

EHC: 586034:55

De laatste droom/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ; 41). —
ISBN 90–02–10729–3

EHC: 586034:41

Het labyrint / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 68). — ISBN 90–02–13213–1

EHC: 586034:68

De levende doden/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 106). —
ISBN 90–02–14829–1

EHC: 586034:106

De Lorelei/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 46). — ISBN 90–02–11181–9

EHC: 586034:46

De maagdenburcht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 102). —
ISBN 90–02–14716–3

EHC: 586034:102

De maansteen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 28). — ISBN 90–02–11061–8

EHC: 586034:28

De monsterman/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 104). — ISBN 90–02–14760–0

EHC: 586034:104

Het nimfenwoud/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 66). —
ISBN 90–02–13055–4

EHC: 586034:66

Parcifal / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 43). — ISBN 90–02–10731–5

EHC: 586034:43

Ridder Gloriant, gevolgd door : Kitty Inno, deel 1/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 1)

EHC: 758110:1

Het roode masker, gevolgd door : Kitty Inno, deel 2/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 2)

EHC: 758110:2

De samoeräı / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 53). — ISBN 90–02–11750–7

EHC: 586034:53

De scharlaken brigade/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1982. — Ill. — (De rode ridder ; 101). —
ISBN 90–02–14643–4

EHC: 586034:101

De schildknaap/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 80). — ISBN 90–02–13779–6

EHC: 586034:80

De ster van het Oosten/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 72). —
ISBN 90–02–13380–4

EHC: 586034:72

Storm over Damme/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 10). —
ISBN 90–02–11055–3

EHC: 586034:10



De terugkeer/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 50). — ISBN 90–02–11530-X

EHC: 586034:50

Het verloren legioen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 78). —
ISBN 90–02–13681–1

EHC: 586034:78

De verrader van Yarkand/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1984. — Ill. — (De rode ridder ; 67). —
ISBN 90–02–13118–6

EHC: 586034:67

De verzonken klok/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1979. — Ill. — (De rode ridder ; 38). —
ISBN 90–02–10726–9

EHC: 586034:38

De vete/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 74). — ISBN 90–02–13474–6

EHC: 586034:74

De voorspelling/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 48). — ISBN 90–02–11277–7

EHC: 586034:48

De Walkure/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 63). — ISBN 90–02–12892–4

EHC: 586034:63

De watermolen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 52). — ISBN 90–02–11672–1

EHC: 586034:52

De wilde jacht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 37). — ISBN 90–02–11801–5

EHC: 586034:37

De witte tempel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 18). — ISBN 90–02–11399–4

EHC: 586034:18

De zeekoning/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 17). — ISBN 90–02–12299–3

EHC: 586034:17

De zwarte luipaard, gevolgd door : Thor, deel 2, en : Pudifar,
deel 1/ Willy Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent :
Adhemar, 2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 4)

EHC: 758110:4

De zwarte roos/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 36). — ISBN 90–02–10724–2

EHC: 586034:36

Toen David zijn stem verloor/ Judith Vanistendael. —
Amsterdam : Oog & Blik/Bezige Bij, 2012. — 267 p. —
ISBN 978–90–5492–336–7

EHC: 757558

De hemel boven Brussel : van tevoren/ Bernard Yslaire ;
[vert.] Evelien van Biesen. — S.l. : Futuropolis, 2006. — Ill. —
(De hemel boven Brussel ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le Ciel
au-dessus de Bruxelles : avant

EHC: 758462:1

Bibliologie. Bibliofilie

Against the law : crime, sharp practice and the control of print/
[edit.] Robin Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles
Mandelbrote. — New Castle, Del. : Oak Knoll, 2004. — 184 p.
: ill. — (Publishing pathways series on the history of the book ;
2004: 1). — ISBN 1–58456–153-X ; ISBN 0–7123–4896–4

EHC: 757732

Catalogue des gothiques français, 1476–1560/ Guy Bechtel. —
2 ed. — Paris : Giraud-Badin, 2010. — 786 p.

EHC: 757752

Wonder, image, and cosmos in medieval islam/ Persis
Berlekamp. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2011. — 220 p. : ill. — ISBN 978–0–300–17060–3

EHC: 758120

Esth́etique du livre d'artiste, 1960/1980 : une introductionà
l'art contemporain/ Anne Mœglin-Delcroix. — 2 ed. — Paris :
Mot et le reste/Biblioth́eque nationale de France, 2012. — 443
p. : ill. — Tentoonstelling: Biblioth̀eque nationale de France
[Paris]. 1997/05/29 - 1997/10/10. —
ISBN 978–2–36054–013–6

EHC: 757745

Turnhoutse mannekensbladen : grensland, prentland/
Aernout G.J.M. Borms ; [compil.] Herwig Kempenaers. —
Turnhout : Historische Drukkerij Turnhout, 2012. — 72 p. : ill.

EHC: 757836

Collections Joh. W. Stephanik d'Amsterdam, chev. P. H.
Delacourt d'Anvers, J.I. Boas Berg d'Amsterdam : beaux-arts;
architecture; livres illustŕes; numismatique; ǵeographie:
voyages; histoire; topographie; moeurs et coutumes; gazettes;
litt érature; th́eologie; sciences exactes; médecine:
jurisprudence etc. : la vente aura lieu 11–15 décembre 1905
dans la nouvelle salle de vente, Doelenstraat 16/18 . . . : vente
de livresà Amsterdam chez Frederik Muller & Cie. —
Amsterdam : Muller, 1905. — 82 p. — Samen met Bibliothèque
chev. Gust. van Havre d'Anvers . . . incunables des Pays-Bas;
gravures sur bois; livres illustrés; costumes; sport; beaux-arts;
calligraphie; ex-libris; ǵeńealogie; livres populaires; gazettes;
almanachs; litt́erature; histoire; botanique; Anvers; grandes
séries, etc. : la vente aura lieu 11–15 décembre 1905 dans la
nouvelle salle de vente, Doelenstraat 16/18 ; veiling: Frederik
Muller & Cie [Amsterdam]. 1905/12/11 - 1905/12/15

EHC: B 22356:ex.1:2 [S3–982 b]

Convoluut ; Met aantekeningen



From compositors to collectors : essays on book-trade history/
[edit.] John Hinks ; Matthew Day ; Mariko Nagase ; Daniel
Cook ; e.a. — New Castle, Del. : Oak Knoll Press, 2012. — 382
p. : ill. — ISBN 978–1–58456–301–3

EHC: 758185

Le discours du livre : mise en scène du texte et fabrique de
l'œuvre sous l'Ancien Régime/ [edit.] Anna Arzoumanov ;
[edit.] Anne Ŕeach-Nĝo ; [edit.] Trung Tran. — Paris :
Classiques Garnier, 2011. — 329 p. : ill. — (Études et essais sur
la renaissance ; 93). — ISBN 978–2–8124–0309–5

EHC: 758246

Edition et diffusion de l'Imitation de Jésus-Christ (1470–1800) :
études et catalogue collectif/ [edit.] Martine Delaveau ;
[edit.] Yann Sordet ; [medew.] Fréd́eric Barbier ; e.a. — S.l. :
Bibliothèque nationale de France/Bibliothèque
Mazarine/Biblioth̀eque Sainte-Geneviève, 2011. — 514 p. :
ill. — ISBN 978–2–7177–2489–9 ;
ISBN 979–1–09–085300–3 ; ISBN 978–2–900307–09–0

EHC: 757754

The medieval Haggadah : art, narrative, and religious
imagination/ Marc Michael Epstein. — New Haven, Conn. :
Yale University Press, 2011. — 324 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–15666–9

EHC: 758101

Voyageurs au Levant et dans la Grande Asie du 17e au 19e
siècle/ [edit.] Michel Schlup ; Natalia Eraso ; Laurent Gobat ;
Dominique de Montmillon ; e.a. — Neuchâtel : Biblioth̀eque
publique et universitaire, 2009. — 362 p. : ill. — (Patrimoine de
la Bibliothèque publique et universitaire ; 8). —
ISBN 978–2–88225–020–9

EHC: 757753

Livret d'ouvriers. Loi du 22 germinal an XI. Arrêt́e des consuls
du 9 frimaire an XII. — S.l. : s.n., 1803. — [74] fol.

EHC: 758440

Betreft Antwerps boekbinder Jean Deraet, 1808–1827

Opstellen over de Koninklijke Bibliotheek en andere studies:
bundel samengesteld door medewerkers van dr. C. Reedijk ter
gelegenheid van zijn aftreden als bibliothecaris van de
Koninklijke Bibliotheek te 's-Gravenhage. — Hilversum :
Verloren, 1986. — 568 p. : ill. — ISBN 90–6550–303-X

EHC: 517196:2 [S4–84 d]

150 incunables de la collection Tony Deckers : autographes,
documents & livres divers de la même collection et d'autres
provenances, notamment de la bibliothèque de feu le baron de
Cartier de Marchienne, belles reliures : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 6 novembre 1954/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1954. — 71 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1954/11/6 - 1954/11/6

EHC: B 108669:[21] [S0–318 b]

Beaux illustŕes,éditions originales et livres curieux et rares,
provenant en majeure partie d'une bibliothèque de cĥateau,
géńealogie & h́eraldique, histoire, particulìerement du premier
empire, ouvrages de droit, sciences, voyages, costumes, chasse,
gastronomie, livres anciens & divers, important autographes et
documents historiques, gravures, dessins, aquarelle : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 25 et
samedi 26 novembre 1955/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : IMIFI, 1955. — 80 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1955/11/25 -
1955/11/26

EHC: B 108669:[23] [S0–318 b]

Beaux livres anciens et modernes, atlas et recueils de vues,
livres illustrés etéditions originales, documents variés, pŕecieux
autographes, y compris les manuscrits des Diaboliques de
Barbey d'Aurevilly et de Marthe de J.-K. Huysmans, estampes et
dessins : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
vendredi 5 et samedi 6 novembre 1965/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre,
1965. — 109 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1965/11/05 - 1965/11/06

EHC: B 108669:[51] [S0–318 b]

Beaux livres anciens et modernes, beaux-arts et bibliographie,
topographie, voyages, importants illustrés, livres d'emblèmes,
éditions originales, gravures : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 20, vendredi 21 et samedi 22
novembre 1952/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1952. — 111 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1952/11/20 -
1952/11/22

EHC: B 108669:[53] [S0–318 b]

Met aantekeningen: prijzen

Beaux livres anciens et modernes,éditions originales, livres
illustrés et jolies reliures, importants autographes, ouvrages de
documentation : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles le samedi 3 juillet 1943/ Paul van der Perre ; Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1943. — 32
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1943/7/3 -
1973/7/3

EHC: B 108669:[4] [S0–318 b]

Beaux livres anciens et modernes : ouvrages illustrés, livres sur
les beaux-arts, importanteséditions originales, autographes :
vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le samedi
6 février 1943/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1943. — 24 p. — Veiling:
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1943/2/6 - 1943/2/6

EHC: B 108669:[2] [S0–318 b]

Met aantekeningen: prijzen

Bibliothèque de feu le Marquis de Croix (Château de
Steenockerzeel) et autres provenances . . . beaux ouvrages avec
planches, tr̀es importanteśeditions originales romantiques &
modernes, livres illustŕes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 25, vendredi 26 et samedi 27
février 1954/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1954. — 95 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1954/02/25 -
1954/02/27



EHC: B 108669:[52] [S0–318 b]

Bibliothèque d'un amateur : ouvrages sur la révolution
française, litt́erature de la fin du 18e siècle, autographes : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 23
novembre 1946/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. — 34 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1946/11/23 -
1946/11/23

EHC: B 108669:[5] [S0–318 b]

EHC: B 108669:[42] [S0–318 b]

Bibliothèque d'un bibliophiléeclectique : manuscrits̀a
miniatures, pŕecieux incunables, recueils & livres de botanique,
livres anciens, reliures illustŕes romantiqueśe modernes,
éditions originales, beaux-arts, bibliographie, documents et
divers voyages - modes et costumes : vente publique au Palais
des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 22 et samedi 23 novembre
1957/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1957. — 88 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1957/11/22 - 1957/11/23

EHC: B 108669:[25] [S0–318 b]

Bibliothèque d'une vieille et célèbre maison des Pays-Bas/ Paul
van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles :
Hessens, 1951. — 2 v.

EHC: B 108669:[17–18] [S0–318 b]

1–2

Bibliothèque Ĺeo van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures, y compris
une reliure tripĺee, dessińee par Henry van de Velde,
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et
samedi 19 novembre 1966/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Lielens, 1966. — 95 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1966/11/18 -
1966/11/19

EHC: B 108669:[50] [S0–318 b]

Bibliothèque M.I. Maurice/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. — 2
v. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1946/01/17 -
1946/01/19 ; veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1946/06/28 - 1946/06/29

EHC: B 108669:[48] [S0–318 b]

1–2

Bibliothèque Torok :́editions originales, autographes, quelques
ouvrages illustŕes et livres documentaires : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, le samedi 7 novembre 1964/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1964. — 90 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1964/11/07 - 1964/11/07

EHC: B 108669:[44] [S0–318 b]

Catalogue de la biblioth̀eque de feu Ernest Périer, magistrat :
premìere partie : ouvrages sur les beaux-arts, manuscritsà
miniatures et livres d'heures enluminés, incunable de Thierry
Martens, Alost, importants atlas, cartes, plans et gravures :
vente publique au Palais des beaux-arts, le vendredi 29 mars et
le samedi 30 mars 1946/ Paul van der Perre ; Palais des

beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. —
44 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1946/03/29 - 1946/03/30

EHC: B 108669:[49] [S0–318 b]

Catalogue de la biblioth̀eque du baron de Brouwer : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1947. — 2 v. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1947/10/10 - 1947/10/11 ; veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1947/12/12 - 1947/12/13

EHC: B 132979 [S1–650 a]

1–2

EHC: B 108669:[43] [S0–318 b]

1

EHC: B 108669:[54] [S0–318 b]

2

Catalogue de la biblioth̀eque d'une maison patricienne,
compośee en majeure partie d'ouvrages sur l'héraldique, la
géńealogie et l'histoire locale : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, le samedi 15 février 1947/ Paul van
der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van
der Perre, 1947. — 34 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1947/02/15 - 1947/02/15

EHC: B 108669:[37] [S0–318 b]

Catalogue de la vente publique de beaux livres modernes, qui
aura lieu au Palais des beaux-arts . . . Bruxelles, le lundi 16 juin
1941/ Paul van der Perre ; [medew.] H. Nicaise ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1941. —
24 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1941/06/16 -
1941/06/16

EHC: B 108669:[47] [S0–318 b]

Catalogue de livres illustŕes rev̂etus de belles reliures,éditions
originales, ouvrages sur les beaux-arts, important manuscrità
peintures, sur l'ordre de la toison d'or, ouvrages divers et
gravures : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
vendredi 20 et samedi 21 mai 1949/ Paul van der Perre ; Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1949. — 79
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1949/5/20 -
1949/5/21

EHC: B 108669:[11] [S0–318 b]

Catalogue de livres illustŕes rev̂etus de tr̀es belles reliures,
éditions originales, ouvrages sur les beaux-arts, bibliographie -
histoire - h́eraldique - numismatique et revues : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1950. — 61 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1950/03/03 - 1950/03/04

EHC: B 108669:[13] [S0–318 b]

Catalogue d'un ensemble d'antiquités : cristaux, collection de
fäıence de Bruxelles . . . et de tableaux anciens et modernes,
gravures, eaux-fortes de De Bruycker, Ensor et Tytgat, objets
d'arts, dont la vente aux enchères publiques aura lieu les
mercredi 14 et jeudi 15 juin 1961 . . . au Palais des beaux-arts
. . . Bruxelles . . . par le ministère de l'huissier R. Keyaerts/
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : S.n., 1961. —



Ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1961/06/14 -
1961/06/15

EHC: B 108669:[31] [S0–318 b]

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes : eaux-fortes et lithographies . . . et d'antiquités . . . ,
sculptures, objets d'art, dont la vente aux enchères publiques
aura lieu les mardi 20, mercredi 21 et jeudi 22 février 1962 . . .
au Palais des beaux-arts . . . Bruxelles, par le ministère de
l'huissier R. Keyaerts/ J. de Mul ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : s.n., 1962. — Ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1962/02/20 - 1962/02/22

EHC: B 108669:[33] [S0–318 b]

Catalogue d'une importante collection de livres anciens du 15e
au 18e sìecle : 63 incunables, impressions très rares, livres
espagnolśedit́esà Anvers, originales & ouvrages illustrés,
musique, danse, escrime, atlas, topographie, voyages,
Americana, gastronomie, sciences, reliures armoriées : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 28 avril
1951/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1951. — 59 p. — (Bibliothèque d'une
vieille et ćelèbre maison des Pays-Bas ; 1). — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1951/04/28 - 1951/04/28

EHC: B 108669:[17] [S0–318 b]

Catalogue d'une tr̀es importante biblioth̀eque compośee de
quelque dix mille volumes, nombreux livres illustrés,éditions
originales, ouvrages scientifiques . . . , livres sur les beaux-arts,
manuscrits : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles, vendredi 18 et samedi 19 novembre, jeudi 24,
vendredi 25 et samedi 26 novembre 1949/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1949. — 151 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1949/11/18 - 1949/11/26

EHC: B 108669:[12] [S0–318 b]

Collection Charles Delacre : première partie : livres illustŕes,
recueils, estampes, dessins, miniatures et tableaux se rapportant
principalement aux costumes militaires, images populaires,
cartes, manuscrit autographe de Léopold Ier : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le mardi 11 avril 1961/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1961. — 46 p. : ill. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1961/4/11 - 1961/4/11

EHC: 575097 [C3–125 c / ds 48 c]

C0

EHC: B 108669:[29] [S0–318 b]

Collection d'un bibliophiléeclectique : deuxième partie :
estampes, dessins, documents, aquarelles, tableaux, important
ensemble de dessins et d'aquarelles de Jules de Bruycker, beaux
livres anciens et modernes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 27 mars, vendredi 28 et samedi
29 mars 1958/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 83 p. : ill. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/3/28 -
1958/3/29

EHC: B 108669:[26] [S0–318 b]

Ensemble exceptionnel d'ouvrages sur les beaux-arts, livres de
peintres,́editions originales, autographes, livres variés -
documents, gravures & dessins : vente publique au Palais de
beaux-arts de Bruxelles, vendredi 8 et samedi 9 mars 1968/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1968. — 69 p. — Samen met
Nederlandse en Vlaamse auteurs : eerste uitgaven, de meeste
met opdracht, handschriften : verkoping in het Paleis voor
Schone Kunsten, zaterdag 9 maart 1968 ; veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1968/03/08 - 1968/03/09 ; Keerdruk

EHC: B 108669:[45] [S0–318 b]

Met aantekeningen: op kaft

Importante biblioth̀eque musique et musicologie, ouvrages
variés, anciens & modernes,éditions originales, . . . , reliures,
gravures : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles
jeudi 22, vendredi 23 et samedi 24 mars 1962/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1962. — 142 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1962/03/22 - 1962/03/24

EHC: B 108669:[34] [S0–318 b]

Livres anciens, curieux et rares, la plupart en reliure d'époque,
histoire et ǵeographie, voyages . . . emblemata, littérature et
arts, impressions espagnoles des Pays-Bas : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 13 octobre 1951/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1951. — 67 p. — (Bibliothèque d'une
vieille et ćelèbre maison des Pays-Bas ; 2). — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1951/10/13 - 1951/10/13

EHC: B 108669:[18] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes, incunablesà figures sur bois,
impressions rares du 16e au 19e siècle,éditions originales,
illustrés ŕecents, dont nombre enrichis d'aquarelles ou dessins,
livres de ḿedecine et de sciences, beaux-arts, bibliographie,
histoire, dessins & gravures, en ordre principal de Félicien
Rops, autographes & documents : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 20 novembre, vendredi 21 et
samedi 22 novembre 1958/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 95
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/11/21 -
1958/11/22

EHC: B 108669:[27] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes : incunablesà figures sur bois,
impressions rares du 16e au 19e siècle,éditions originales,
illustrés ŕecents, . . . : vente publique au Palais de beaux-arts de
Bruxelles jeudi 20 novembre, vendredi 21 et samedi 22
novembre 1958/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1958. — 95 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/11/20 -
1958/11/22

EHC: B 108669:[39] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes : incunables, ouvrages illustrés,
atlas. . . : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
samedi 29 novembre 1969/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1969. —
40 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1969/11/29 - 1969/11/29

EHC: B 108669:[46] [S0–318 b]



Livres, gravures et documents, beaux illustrés, reliures de
mâıtres,éditions originales, . . . pŕecieux autographes
historiques, importants ouvrages sur les beaux-arts et les arts
d'Extrême-orient, notamment une collection de ‘The Kokka’ :
vente publique au Palais de beaux-arts de Bruxelles, jeudi 17,
vendredi 18 et samedi 19 janvier 1952/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1952. — 112 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1952/1/17 - 1952/1/19

EHC: B 108669:[19] [S0–318 b]

Livres illustŕes,éditions originales, beaux-arts, documentation,
livres anciens et romantiques, auteurs belges, revues,
importants autographes, belles reliures : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 25 et samedi 26
février 1955/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Pauwels, 1955. — 80 p. — Veiling:
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1955/02/25 - 1955/02/26

EHC: B 108669:[22] [S0–318 b]

Livres illustŕes,éditions originales, reliures de maı̂tres,
ouvrages sur les beaux-arts . . . : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et samedi 19 novembre
1960/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1960. — 63 p. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1960/11/18 - 1960/11/19

EHC: B 108669:[32] [S0–318 b]

Met aantekeningen

Livres rares et pŕecieux, provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque la Serna Santander, nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livresà figures, droit, coutumes, géńealogie,
ouvrages espagnols, recueil de 64 dessins de Théodore van
Thulden : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
le samedi 7 novembre 1959/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1959. — 63 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1959/11/07 -
1959/11/07

EHC: B 108669:[28] [S0–318 b]

Livres varíes, anciens et modernes, beaux-arts et bibliographie,
histoire . . . : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles jeudi 25 et vendredi 26 avril 1963/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1963. — 83 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1963/04/25 - 1963/04/26

EHC: B 108669:[40] [S0–318 b]

Très beaux livres illustŕes, reliures de mâıtres,éditions
originales, autographes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, le samedi 24 mars 1956/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : S.n.,
1956. — 71 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1956/03/24 - 1956/03/24

EHC: B 108669:[24] [S0–318 b]

Met aantekeningen: brief aan heer Schmook

The study of medieval manuscripts of England : festschrift in
honor of Richard W. Pfaff/ [edit.] George Hardin Brown ;
[edit.] Linda Ehrsam Voigts. — Tempe, Ariz. :
ACMRS/Brepols, 2010. — 438 p. : ill. — (Arizona studies in
the Middle Ages and the Renaissance ; 35) ; (Medieval and
Renaissance texts and studies ; 384). —
ISBN 978–0–86698–432–4 ; ISBN 978–2–503–53383–4

EHC: 758212

Wijze dwaasheid : vijfhonderd jaar Lof der zotheid in
Nederland/ Hans Trapman. — Amsterdam : Balans, 2011. —
223 p. : ill. — ISBN 978–94–6003–372–8

EHC: 758539

Het Nederlands Steendrukmuseum/ A.J. Vervoorn ; P.L.
Vrijdag. — Eindhoven : [Z]OO producties, 2011. — 160 p. :
ill. — ISBN 978–90–74009–83–6

EHC: 757789

Prayers in code : books of hours from renaissance France/
[edit.] Martina Bagnoli ; [medew.] Kathryn B Gerry ; e.a. —
Baltimore, Md : Walters Art Museum, 2009. — 86 p. : ill. —
Tentoonstelling: Walters Art Museum [Baltimore, Md]. -
2009/04/25 - 2009/07/19. — ISBN 978–0–911886–72–6

EHC: 758501

Inleiding op een uitgave der Tabula Peutingeriana :
proefschrift/ Jan Rinse Wartena. — Amsterdam : Paris,
1927. — 109 p. — Proefschrift. Rijkuniversiteit te Leiden,
Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte

EHC: 757656

Filosofie

Over de grenzen van disciplines : plaatsbepaling van de sociale
wetenschappen/ Ruud Abma. — Nijmegen : Vantilt, 2011. —
221 p. : ill. — ISBN 978–94–6004–086–3

EHC: 757838

Naaktheden/ Giorgio Agamben. — Amsterdam : Sjibbolet,
2011. — 191 p. — ISBN 978–94–91110–06–1

EHC: 758118

Principes d'́education, de religion et de morale/ l' Auteur des
lectures chŕetiennes. — Líege : Duvivier, 1828. — 362 p.

EHC: D 135127 [S1–656 f]

EHC: 747485

EHC: 758485

Wonder, image, and cosmos in medieval islam/ Persis
Berlekamp. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2011. — 220 p. : ill. — ISBN 978–0–300–17060–3

EHC: 758120

Grensoverschrijders : Antwerpen : start hier, raak overal! Rede,
Antwerpen, 2 december 2011/ Cathy Berx. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2011. — 263 p. : ill. — (Rede
uitgesproken tijdens de zitting van de provincieraad van
Antwerpen ; 2011)

EHC: 757687



Esth́etique du livre d'artiste, 1960/1980 : une introductionà
l'art contemporain/ Anne Mœglin-Delcroix. — 2 ed. — Paris :
Mot et le reste/Biblioth́eque nationale de France, 2012. — 443
p. : ill. — Tentoonstelling: Biblioth̀eque nationale de France
[Paris]. 1997/05/29 - 1997/10/10. —
ISBN 978–2–36054–013–6

EHC: 757745

L'étude scientifique du spiritisme/ Emile Boirac. — Paris :
Durville, 1911. — 21 p. — (Publications de psychisme
exṕerimental ; [ 3])

EHC: D 56964 [S0–154 a / ds D 28]

Stof tot denken : filosofische aspecten van brein en bewustzijn/
Hans Dooremalen ; Herman de Regt ; Maurice Schouten. —
Amsterdam : Boom, 2010. — 255 p. —
ISBN 978–90–8506–849–5

EHC: 758332

Library codes of ethics worldwide : anthology=
Verhaltensregeln für Bibliothekare im internationalen Kontext :
eine Anthologie/ Zdzisław Gebołýs ; Jacek Tomaszszyk. —
Berlin : Simon Verlag f̈ur Bibliothekswissen, 2012. — 267 p. :
ill. — ISBN 978–3–940862–29–7

EHC: 758503

Manifest van een cultuurminnaar : over de emancipatie van de
individuele burger/ Werner Govaerts. — Antwerpen : Rudolf
Steineracademie, 2004. — 136 p. — Titel varieert: Manifest van
een cultuurminnaar : onderwijs, theater, beeldende kunst,
democratie. — ISBN 90–77611–02–9

EHC: 758799

Schilderijen/ C.W. de Groot. — Bilthoven : Nelissen, 1956. —
68 p. : ill. ; 1 losse bijl. — (Zien en vergelijken ; 1956: 4)

EHC: 757522

Waldorf, de Vrijescholen : de geschiedenis van een naam/
Hansj̈org Hofrichter ; [vert.] M. Villiger. — 4 ed. — Stuttgart :
Pädagogische Forschungsstelle beim Bund der Freien
Waldorfschulen, 2006. — 29 p. : ill.

EHC: 758811

De theorie van Jellinck/ R. v. Lennep. — S.l. : s.n.
EHC: 757757

Totaliteit en oneindigheid : essay over de exterioriteit/
Emmanuel Levinas. — Boom : Amsterdam, 2012. — 401 p. —
(Grote klassieken ; 2012: 1). — ISBN 978–94–6105–072–4

EHC: 757879

Hervorming of revolutie?/ Rosa Luxemburg ; [vert.] Pepijn
Brandon. — Amsterdam : Aksant, 2006. — 152 p. —
ISBN 90–5260–220–4

EHC: 758219

De hond van Tǐsma : wat als Europa klapt?/ Geert Mak. —
Amsterdam : Atlas/Contact, 2012. — 93 p. — (Kleine boekjes ;
6). — ISBN 978–90–254–3920–0

EHC: 757537

Rozekruiserswijsheden= Penśees de Rose-Croix/ Rozekruisers
Orde AMORC [Den Haag]. — Leeuwarden : Elikser, 2011. —
61 p. : ill.

EHC: 758193

Waar is de tolerantie gebleven? Huizinga-lezing 2011/ Simon
Schama. — Amsterdam : Bakker, 2012. — 34 p. —
(Huizinga-lezing ; 2012: 1). — ISBN 978–90–351–3760–8

EHC: 758685

‘Bereit für Deutschland’ : der Patriotismus deutscher Juden und
der Nationalsozialismus : frühe Schriften 1930 bis 1939 : eine
historische Dokumentation/ Hans-Joachim Schoeps. — Berlin :
Haude & Spenersche, 1970. — 316 p. — ISBN 3–7759–0040–3

EHC: 757681

Zelfmoord in Vlaanderen : feiten en getuigenissen over verdriet,
schuld en schaamte/ Bart Schols. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2011. — 232 p. — ISBN 978–90–8931–224–2

EHC: 758633

De broosheid van het zinvolle/ Johan De Tavernier. — Leuven :
Acco, 2011. — 176 p. — ISBN 978–90–334–8613–5

EHC: 758708

Levend landschap : manifest voor stad en land/ Hans Teerds ;
Johan van der Zwart ; [medew.] Clemens Driessens. —
Amsterdam : Sun, 2012. — 168 p. —
ISBN 978–94–6105–180–6

EHC: 758571

Voorbij een enge ethiek/ Xavier Vanmechelen. — Antwerpen :
Garant, 2011. — 186 p. — ISBN 978–90–441–2845–1

EHC: 757815

De multiculturele samenleving/ Etienne Vermeersch. —
Antwerpen : Luster, 2011. — 69 p. — (De essentie ; 2011:
4). — ISBN 978–94–6058–086–4

EHC: 757534

Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918

De druk van de beleving : filosofie en kunst in een domein van
overgang en ondergang/ Gerard Visser. — 2 ed. — Nijmegen :
Sun, 2012. — 400 p. : ill. — (Filosofische diagnosen ; 2012:
1). — ISBN 978–90–6168–652–1

EHC: 758624

Mensen of barbaren? Een eigenzinnig perspectief op de
wereldpolitiek na 1945/ Hugo Van de Voorde. — Kalmthout :
Pelckmans, 2011. — 560 p. : ill. — ISBN 978–90–289–6493–8

EHC: 758338

Der deutsche Jude : Martin Buber/ Gerhard Wehr. —
München : Kindler, 1977. — 287 p. : ill. —
ISBN 3–463–00707-X

EHC: 757673



Politieke en sociale filosofie

Naaktheden/ Giorgio Agamben. — Amsterdam : Sjibbolet,
2011. — 191 p. — ISBN 978–94–91110–06–1

EHC: 758118

Grensoverschrijders : Antwerpen : start hier, raak overal! Rede,
Antwerpen, 2 december 2011/ Cathy Berx. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2011. — 263 p. : ill. — (Rede
uitgesproken tijdens de zitting van de provincieraad van
Antwerpen ; 2011)

EHC: 757687

Hervorming of revolutie?/ Rosa Luxemburg ; [vert.] Pepijn
Brandon. — Amsterdam : Aksant, 2006. — 152 p. —
ISBN 90–5260–220–4

EHC: 758219

De hond van Tǐsma : wat als Europa klapt?/ Geert Mak. —
Amsterdam : Atlas/Contact, 2012. — 93 p. — (Kleine boekjes ;
6). — ISBN 978–90–254–3920–0

EHC: 757537

‘Bereit für Deutschland’ : der Patriotismus deutscher Juden und
der Nationalsozialismus : frühe Schriften 1930 bis 1939 : eine
historische Dokumentation/ Hans-Joachim Schoeps. — Berlin :
Haude & Spenersche, 1970. — 316 p. — ISBN 3–7759–0040–3

EHC: 757681

Zelfmoord in Vlaanderen : feiten en getuigenissen over verdriet,
schuld en schaamte/ Bart Schols. — Gent : Borgerhoff &
Lamberigts, 2011. — 232 p. — ISBN 978–90–8931–224–2

EHC: 758633

Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918

Mensen of barbaren? Een eigenzinnig perspectief op de
wereldpolitiek na 1945/ Hugo Van de Voorde. — Kalmthout :
Pelckmans, 2011. — 560 p. : ill. — ISBN 978–90–289–6493–8

EHC: 758338

Psychologie

Naaktheden/ Giorgio Agamben. — Amsterdam : Sjibbolet,
2011. — 191 p. — ISBN 978–94–91110–06–1

EHC: 758118

Duitsers ongewenst : een natie in de spiegel van generaties
critici en bewonderaars/ Hermann Eich. — Tilburg :
Nederland's Boekhuis, 1964. — 368 p. : ill.

EHC: 757685

Manifest van een cultuurminnaar : over de emancipatie van de
individuele burger/ Werner Govaerts. — Antwerpen : Rudolf
Steineracademie, 2004. — 136 p. — Titel varieert: Manifest van

een cultuurminnaar : onderwijs, theater, beeldende kunst,
democratie. — ISBN 90–77611–02–9

EHC: 758799

Graphologie : het handschrift in verband met het karakter. —
Gent : Snoeck-Ducaju. — 64 p. : ill. — (Snoeck's
miniatuurreeks ; 4)

EHC: 758691

Levenskunst/ Wilbert Lambrechts. — Antwerpen : Rudolf
Steiner Academie, 1999. — 84 p. — (Levenskunst ; 1)

EHC: 758809:1

Sappho's wederkeer/ Wilbert Lambrechts. — Antwerpen :
Rudolf Steiner Academie, 1999. — 96 p. : ill. — (Levenskunst ;
2)

EHC: 758809:2

Dix signes d'amour dans le mariage/ D.F. Miller. — S.l. :
Fleurus, 1959. — 32 p. : ill. — (La porte ouverteà toutes les
questions ; 3)

EHC: 758687

Geen rede mee te rijmen : geschiedenis van de psychiatrie/
[edit.] Patrick Allegaert ; [edit.] Ann Brokken ; [edit.] Annemie
Cailliau ; e.a. ; Museum Dr. Guislain [Gent]. — Tielt : Lannoo,
2012. — 160 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9006–5

EHC: 758652

Levend landschap : manifest voor stad en land/ Hans Teerds ;
Johan van der Zwart ; [medew.] Clemens Driessens. —
Amsterdam : Sun, 2012. — 168 p. —
ISBN 978–94–6105–180–6

EHC: 758571

De multiculturele samenleving/ Etienne Vermeersch. —
Antwerpen : Luster, 2011. — 69 p. — (De essentie ; 2011:
4). — ISBN 978–94–6058–086–4

EHC: 757534

De druk van de beleving : filosofie en kunst in een domein van
overgang en ondergang/ Gerard Visser. — 2 ed. — Nijmegen :
Sun, 2012. — 400 p. : ill. — (Filosofische diagnosen ; 2012:
1). — ISBN 978–90–6168–652–1

EHC: 758624

Epistemologie. Wetenschapstheorie

Over de grenzen van disciplines : plaatsbepaling van de sociale
wetenschappen/ Ruud Abma. — Nijmegen : Vantilt, 2011. —
221 p. : ill. — ISBN 978–94–6004–086–3

EHC: 757838

Stof tot denken : filosofische aspecten van brein en bewustzijn/
Hans Dooremalen ; Herman de Regt ; Maurice Schouten. —
Amsterdam : Boom, 2010. — 255 p. —
ISBN 978–90–8506–849–5

EHC: 758332



Ethiek

Principes d'́education, de religion et de morale/ l' Auteur des
lectures chŕetiennes. — Líege : Duvivier, 1828. — 362 p.

EHC: D 135127 [S1–656 f]

EHC: 747485

EHC: 758485

Library codes of ethics worldwide : anthology=
Verhaltensregeln für Bibliothekare im internationalen Kontext :
eine Anthologie/ Zdzisław Gebołýs ; Jacek Tomaszszyk. —
Berlin : Simon Verlag f̈ur Bibliothekswissen, 2012. — 267 p. :
ill. — ISBN 978–3–940862–29–7

EHC: 758503

Totaliteit en oneindigheid : essay over de exterioriteit/
Emmanuel Levinas. — Boom : Amsterdam, 2012. — 401 p. —
(Grote klassieken ; 2012: 1). — ISBN 978–94–6105–072–4

EHC: 757879

Waar is de tolerantie gebleven? Huizinga-lezing 2011/ Simon
Schama. — Amsterdam : Bakker, 2012. — 34 p. —
(Huizinga-lezing ; 2012: 1). — ISBN 978–90–351–3760–8

EHC: 758685

De broosheid van het zinvolle/ Johan De Tavernier. — Leuven :
Acco, 2011. — 176 p. — ISBN 978–90–334–8613–5

EHC: 758708

Voorbij een enge ethiek/ Xavier Vanmechelen. — Antwerpen :
Garant, 2011. — 186 p. — ISBN 978–90–441–2845–1

EHC: 757815

Godsdienstwetenschap

Visites au S.-Sacrement età la Sainte Vierge, suivies des visites
à Saint Joseph/ Alphonse de Liguori ; [vert.] Dujardin [P.] ;
[bew.] Henri Saintrain. — 25 ed. — Tournai : Casterman,
1891. — 554 p. : ill.

EHC: 758641

Devotie tot den heiligen Jozeph : aanwakkering, meditatien,
sermoon en lofzang/ Alphonsus de Liguori ; [vert.] H.
Theelen. — 5 ed. — Luik : Dessain, 1886. — 104 p.

EHC: 758677

Het gebed, de groote middel ter zaligheid/ Alphonsus Maria de
Liguori. — 2 ed. — Sint-Truid. : Vanwest-Pluymers, 1844. —
64 p.

EHC: 758678

L'ange du fid̀ele, contenant l'office divin des dimanches et des
fêtes, &c.— Bruxelles : Crespin, 1842. — 432 p. : ill. —
Opgedragen aan La reine des Belges

EHC: 758701

Ange gardien : recueil de prières. — 2 ed. — Anvers : Spitaels,
1900. — 332 p.

EHC: 758742

De la frequente communion/ Antoine Arnauld. — Dixìeme
edition. — Lyon : chez Leonard Plaignard, 1703. — 848, [16],
33, [2], [1 blanco] p. ; 8° ; A-3G8 ∗8 a-b8 c2. — Met
Advertissement sur quelques sermons preschez a Paris contre ce
livre de la frequente communion (fol. a1 recto-c1 recto)

EHC: 758548

Principes d'́education, de religion et de morale/ l' Auteur des
lectures chŕetiennes. — Líege : Duvivier, 1828. — 362 p.

EHC: D 135127 [S1–656 f]

EHC: 747485

EHC: 758485

Ave Maria! Livre de prìeres contenant de pieux exercices. — 2
ed. — Turnhout : Brepols & Dierckx, 1905. — 413 p.

EHC: 758672

Petit manuel pratique de dévotion envers saint Joseph
comprenant une neuvaine en son honneur et un exercice pour
chaque jour du mois de mars,à l'usage de la jeunesse
studieuse/ H. de Baets. — Gand : Poelman, 1876. — 164 p.

EHC: 758597

Pour la communion : prìeres de pŕeparation et d'action de
grâces tiŕees deśecrits des saints et des auteurs spirituels/
M.V. de Bange. — Paris : Casterman, 1912. — 247 p. —
(Collection du ‘Catholique d'action’ ; 4)

EHC: 758674

Wonder, image, and cosmos in medieval islam/ Persis
Berlekamp. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2011. — 220 p. : ill. — ISBN 978–0–300–17060–3

EHC: 758120

Sinds Adam en Achilles : Bijbel en mythologie in de Europese
literatuur / Rita Beyers ; Geert Lernout ; Paul Pelckmans. —
Leuven : Acco, 2011. — 165 p. — ISBN 978–90–334–8572–5

EHC: 758720

Bhagavad-Gita as it is/ [edit.] A.C. Bhaktivedanta Swami
Prabhupada. — S.l. : Bhaktivedanta Book Trust International,
2007. — 872 p. : ill. — Engelse tekst en citaten in Sanskriet. —
ISBN 978–1–84599–060–2

EHC: 757882

Le trésor du jeunéetudiant/ Bischoff [P̀ere]. — S.l. : Socíet́e de
St-Augustin, 1899. — 150 p. : ill.

EHC: 758654

La vie et miracles de sainte Berlende vierge . . . honorée dans
l'église paroissiale et collégiale de Meerbeque/ Jean Bolland ;
[compil.] J. Walckiers. — Alost : de l'imprimerie de J. Sacré,
1822. — 32 p. : front. ; 8°

EHC: 758769



Onderrigting over het dikwyls ontvangen der sakramenten van
boetveerdigheyd en des altaers/ Boone [Pater]. — 3 ed. —
Brussel : Drukkery Vanderborght, 1848. — 32 p.

EHC: 758740

Den katholyken pedagoge, ofte Christelyken onderwyzer in den
catechismus/ Petrus [O.P.] vanden Bossche. — S.l. : s.n.,
[17–]. — xii, 432 p. ; 8° ;∗6 A-2D8 (het einde ontbreekt). —
Titel afgeleid van fol. A1. — Vingerafdruk: 000008 - a1∗2 ae :
a2∗3 t$ - b1 A en : b2 2D4 spreke

EHC: 758698

Onvolledig , fol.∗1 (titelblad) en einde ontbreken

La vie d'unionà Jésus : les raisons, les conditions, la pratique,
les avantages/ Bouchat [Chanoine]. — Namur : Imprimerie
Woitrin, 1929. — 47 p.

EHC: 758694

Voor de kinderkens : gebeden voor en na de Heilige
Communie/ J. Bouchat. — Brussel : Eucharistische
Boekhandel, 1911. — 62 p.

EHC: 758640

Broederschap van O.-L.-V. van Scherpenheuvel onder de
bescherming van den H. Bernardus, kerkleeraar, tot lafenis der
zielen opgericht in de O.-L.-Vrouw kapel in de kerk van den H.
Jacobus te Antwerpen/ [edit.] Petrus Lambertus Goossens. —
Antwerpen : Drukkerij De Coker, 1887. — 32 p.

EHC: 758477

Civic ceremony and religion in medieval Bruges, c.1300–1520/
Andrew Brown. — Cambridge : Cambridge University Press,
2011. — 368 p. — ISBN 978–0–521–76445–2

EHC: 758584

Inventaris van het archief van de Groeningeabdij te Kortrijk,
(1199) 1237–1797/ Hendrik Callewier. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 63 p. — (Rijksarchief te Kortrijk :
inventarissen ; 23). — ISBN 978–90–5746–390–7

EHC: 758800

Nadere toegang op het cartularium van de Groeningeabdij te
Kortrijk, (1164) 1627–1780/ Hendrik Callewier. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2011. — 108 p. — (Rijksarchief te
Kortrijk : inventarissen ; 24). — ISBN 978–90–5746–426–3

EHC: 758802

New perspectives on Jewish-Christian relations/ Elisheva
Carlebach ; Jacob J. Schacter. — Leiden : Brill, 2012. — 547
p. — (The Brill reference library of Judaism ; 33). —
ISBN 978–90–04–22117–8

EHC: 758537

Cat́echisme des fêtes et de quelques cérémonies de la StéEglise
à l'usage du dioc̀ese de Gand. — 6 ed. — Gand : Poelman,
1906. — 142 p.

EHC: 758670

Christelycke onderwysinge ende gebeden, getrocken uyt de H.
schriftuere, den missael, en de hh. oudt-vaders. — Gent : s.n.,
1766 ; Antwerpen : [Te koop bij] by de weduwe van Andreas
Paulus Colpyn, 1766. — [1 blanco], [1], 526, [2] p. : front. ; 12°
; π1 A–Y12. — Jaar van uitgave afgeleid van Tafel van roerende
feestdagen (fol. A2 recto)

EHC: 758407

Classicisme et d́eclin culturel dans l'histoire de l'islam : actes
du Symposium international d'histoire de la civilisation
musulmane (Bordeaux 25–29 juin 1956)/ [edit.] R.
Brunschvig ; [edit.] G.E. von Grunebaum ; Université de
Bordeaux ; Universit́e de Chicago. — Paris : Maisonneuve et
Larose, 1977. — 396 p. — ISBN 2–7068–0645–1

EHC: 757808

Het leven van p̀ere Girard, 1765–1850/ F.P.C. de Cock. —
Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis, 1951. — 88
p. — (Opvoedkundige brochurenreeks ; 155)

EHC: 757602

Codex Sinaiticus. — London : British Library, 2010. —
Facsimile: Handschrift, ca. 4de eeuw ; met Supplement. —
ISBN 978–0–7123–4998–7 ; ISBN 978–1–59856–577–5

EHC: 757816 [S2–1069 f]

Basiswerk; Supplement

De levende gedachten van Comenius/ Rob Limburg. — Den
Haag : Servire, 1950. — 175 p. — Titel varieert: Comenius

EHC: 757519

Correspondance authentique et officielle du St. Siège avec le
gouvernement françois, depuis l'invasion de l'etat romain
jusqu'̀a l'enl̀evement du souverain pontife. — S.l. : s.n.,
1809. — 252 p.

EHC: 758543

Almanach voor heden en morgen ende daer op vermaekelyke
uyt-leggingen met geestelyke bemerkingen: voor een nieuw-jaer
vereert aen een ider/ Petrus Croon. — Antwerpen : [Te koop
bij] by Joannes Godefridus J. de Roveroy, [1767–1788]. — 305,
[3] p. : ill. ; 8° ; A-2P4 2Q2. — Datum van uitgave afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: C 186237 [C2–560 f]

EHC: 757806

The crusades and the Near East : cultural histories/
[edit.] Conor Kostick. — London : Routledge, 2011. — 271
p. — ISBN 978–0–415–58040–3

EHC: 758595

Dagelyksche oeffeninge van het inwendig gebed, of
Meditatie. — Laesten druk, merkelyk verbetert ende
vermeerdert. — Loven : by Franciscus Michel, [1780–1817]. —
[5], 5, 358 p. ; 8° ; A–Z8. — Samen met Christelyke
overdenkingen, ofte meditatien op de gewigtigste waerheden
raekende onze zaligheyd ; Datum van uitgave afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 758680



Studies over de Heilige Lutgart/ A. Deboutte. — Jette : Archief
van de Redemptoristen van de Noordbelgische Provincie,
1996. — 281 p. : ill.

EHC: 757648

Les d́elices de l'̂ame fid̀ele, ou : Recueil de prières, la plupart
tir ées des fr̀eres et des auteurs ascétique. — 2 ed. — Malines :
Dessain. — 414 p. : ill.

EHC: 758460

Adolphe Loosveldt (1845–1880), een leven in brieven/ Iñez
Demarrez ; [pass. aut.] Adolf Loosveldt. — Tielt :
Heemkundige Kring De Roede van Tielt, 2010. — 407 p. : ill.

EHC: 757587

Un prêtre missionnaire dans la Grande Guerre/ Omer Denis ;
[edit.] Denise Berǹede ; [edit.] Allain Berǹede. — S.l. : Soteca,
2011. — 395 p. — (Vivre dans la guerre ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–916385–80–8

EHC: 757751

La devotion au sacré coeur de notre-seigneur Jesus-Christ.
Erigée en confrerie ou conféd́eration d'amour dans l'eglise des
rr. pp. capucins d'Arlon. — Luxembourg : chez André
Chevalier, 1743. — [1 blanco], [3], 86 [= 88], [3],[1 blanco] p. :
front. ; 8° ;π2 A–E8 F4 G2

EHC: 758816

Ecclesia in medio nationis : reflections on the study of
monasticism in the central Middle Ages= Ecclesia in medio
nationis : ŕeflexions sur l'́etude du monachisme au MoyenÂge
central/ [edit.] Steven Vanderputten ; [edit.] Brigitte Meijns. —
Leuven : Leuven Universitaire Pers, 2011. — 215 p. : ill. —
(Mediaevalia Lovaniensia: series 1: studia ; 42). — Congres:
Leuven, 23 October 2009. — ISBN 978–90–5867–887–4

EHC: 757825

Ernest de Bavìere (1554–1612) et son temps : l'automne
flamboyant de la Renaissance entre Meuse et Rhin/
[compil.] Genevìeve Xhayet ; [compil.] Robert Halleux. —
Turnhout : Brepols, 2011. — 340 p. : ill. — (De diversis
artibus ; 88). — Tentoonstelling: Palais Curtius [Liège].
2011/11/18 - 2012/05/20. — ISBN 978–2–503–54345–1 ;
ISBN 978–2–503–54346–8

EHC: 757870

De la fréquente communion/ Favre [Abb́e]. — 6 ed. —
Saint-Trond : Vanwest-Pluymers, 1850. — 160 p.

EHC: 758599

Le fervent chŕetien, ou : Recueil de prières. — 2 ed. — Anvers :
Spitaels, 1861. — 543 p.

EHC: 758645

Recueil de prìeres, de ḿeditations et de lectures tirées des
œuvres des saints pères, deśecrivains et orateurs sacrés/ de
[Comtesse] Flavigny. — 13 ed. — Tours : Mame, 1870. — 840
p. : ill.

EHC: 758750

Recueil de prìeres, de ḿeditations et de lectures tirées des
œuvres des saints pères, deśecrivains et orateurs sacrés/ de
[Comtesse] Flavigny. — 19 ed. — Tours : Mame, 1888. — 840
p. : ill.

EHC: 758751

Als God zoveel jaar kan duren : een christelijk antwoord op de
ik-cultuur / Erik Galle. — Tielt : Lannoo, 2010. — 155 p. —
ISBN 978–90–209–9283–0

EHC: 757453

Abréǵe du cat́echisme de persév́erance, ou : Expośe historique,
dogmatique, moral et liturgique de la religion depuis l'origine
du monde jusqu'à nos jours/ Jean Joseph Gaume. — 16 ed. —
Paris : Gaume et Duprey, 1859. — 483 p.

EHC: 758603

Gebedenboek voor Roomsch-catholyke christenen versiert met
oefeningen en gebeden. — 2 ed. — Antwerpen : Beerts,
1855. — 570 p. — Titel varieert: Nieuwen gebedenboek

EHC: 758722

Het getijboek der godminnende zielen : nieuwe verzameling van
uitgekozene gebeden. — Braine-le-Comte : Zech, 1919. — 320
p.

EHC: 758713

Gezin en leven/ Pro Vita. — Mechelen
EHC: 757626 [C2–481 d]

:274–311(2000–2003)

Godvruchtig handboek voor elken christen en schat van aflaten,
gebeden en onderwijzingen/ [edit.] F.-R. de Becker. — 7 ed. —
Braine-le-Comte : Drukkerij Lelong, 1888. — 524 p.

EHC: 758780

Noveen ter eere van den H. Antonius van Padua/ Maternus
Goyens. — Mechelen : S. Franciscus-Drukkerij, 1934. — 55 p.

EHC: 758725

Leeringhe der religieusen ende godtvruchtighe oeffeninghen van
deughdelijcke menschen/ Antonio de Guevara ;
[vert.] Amandus. — Beschreven in't Spaensch . . . ende nu
overgheset in de Nederlandtsche tale. — Antwerpen : by
Hendrick Aertsens, 1627. — [16], 525, [3] p. ; 8° ;+8

A-2K8. — Sommige exemplaren met 1626 in het impressum,
alle exemplaren hebben 1627 in het colofon ; bibliografische
referentie STCV 3134828

EHC: F 24429 [C2–546 g]

EHC: F 83096:ex.1 [C2–555 g]

EHC: F 83096:ex.2 [C2–555 g]

EHC: 757599

Direction spirituelle hebdomadairèa l'usage des religieuses/
Guidault [Abb́e]. — Tours : Cattier, 1898. — 296 p.

EHC: 758696

Handboeksken behelzende de gebeden in de openbaere
oeffeninge van den H. Kruys-weg van onzen Heer Jezus
Christus. — 2 ed. — Gend : Begyn. — 44 p. : ill.

EHC: 758824:2



Convoluut

Het geestelijck bieken, of Geestelycke sangh-dichten/
Hieronymus Harts. — Loven : by Adriaen de Witte, 1674. —
138, [2] p. ; 8° ; A–H8 I6. — Bibliografische referentie STCV
12915050

EHC: 757863

Zangbundel ten dienste van het huisgezin en godsdienstige
samenkomsten/ Johannes de Heer. — 3 ed. — Rotterdam : De
Heer, 1905. — 248 p.

EHC: 758714

Hemelsch palmhofje, versierd met oefeningen en gebeden. — 2
ed. — Mechelen : Dessain, 1888. — 382 p.

EHC: 758668

Hemelsch paradys, beplant met oefeningen, litanien, gebeden en
onderrigtingen, vermeerderd met den H. Kruysweg en
Roozenkrans. — 2 ed. — Turnhout : Brepols en Dierckx,
1842. — 360 p.

EHC: 758611

Paracleseon sive Co[n]solationum afflictarum mentium libri
III. / Antonius Hemertius. — Antverpiae : apud Joanne[m]
Bellerum, 1560. — 129, [2], [1 blanco] fol. ; 12° ; A–L12 (L12
blanco). — Bibliografische referentie Bib. catholica
Neerlandica impressa 2713

EHC: 758158

Gewoon God/ Toon Hermans ; Mieke Mosmuller. — 7 ed. —
Baarle Nassau : Occident, 2008. — 168 p. —
ISBN 978–90–75240–21–4

EHC: 758796

Heures impriḿees par l'ordre de monseigneur le cardinal de
Noailles. — Nouvelle edition. — Paris : chez Jean-Thomas
Herissant, 1757 ; Paris : chez Cl. Herissant, 1757. — [24], 540
p. ; 12° ;ã12 A–Y12 Z6

EHC: 758408

Het open paradys der godminnende zielen, vercierd met
verscheyde schoone gebeden, oefeningen en litanien, . . . door
H. F. V. V.— Gend : Begyn, 1839. — 426 p.

EHC: 758824:1

Convoluut

Peinst er wel op/ J. Hillegeer. — 4 ed. — Gent : Drukkerij
Vander Schelden, 1900. — 79 p.

EHC: 758653

Vergeet nooit het geluk van dezen dag, of : Jezus sprekende tot
het hart der eerste communicanten/ J.H. van Holewinckel. —
Sottegem : Vekeman, 1871. — 45 p.

EHC: 758647

Les sanctuaires franciscains de Notre Dame des Anges et
d'Assise/ Bernardin Ibald. — 2 ed. — M.Gladbach : Kühlen. —
19 p. : ill. — Titel varieert: Album de la Portioncule, ou de
Notre-Dame-des-Anges près Assise, Italie

EHC: 758459

Gulden legende : de Middelnederlandse vertaling van de
Legenda aurea door Petrus Naghel, uitgegeven naar handschrift
Brussel, Koninklijke Bibliotheek, 15140/ Jacobus de Voragine ;
[edit.] Amand Berteloot ; [edit.] Geert Claassens ; [edit.] Willem
Kuiper. — Turnhout : Brepols, 2011. — 2 v. —
ISBN 978–2–503–54272–0

EHC: 758734

2

Tetrateuchus sive Commentarius in sancta Jesu Christi
evangelia/ Corn. Jansenius. — Editio novissima. — Bruxellis :
apud Simonem t'Serstevens, 1728. — [10], 711, [39] p. : ill. ; 4°
; ∗4 A-5B4

EHC: 758552

Met aantekeningen

Het vergeten christendom : de duizendjarige bloeitijd van de
kerk in het Midden-Oosten, Azië en Afrika/ Philip Jenkins. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2011. — 320 p. —
ISBN 978–90–468–1042–2

EHC: 757470

Jezus in het H. Tabernakel. — Turnhout : Brepols, 1923. — 384
p. : ill.

EHC: 758784

EHC: 758889

Joden, leven in Antwerpen : een beknopte infobrochure. —
Antwerpen : Kerkwerk Muticultureel Samenleven, 2011. — 38
p. : ill.

EHC: 757551

La journée du chŕetien, ou : Petit eucologie de l'âme fid̀ele. —
Malines : Dessain, 1885. — 382 p. : ill.

EHC: 758676

Het kleine boekje van de Joodse wijsheden/ [compil.] Ingrid
Hölscher. — Rotterdam : BBNC, 2011. — 157 p. —
ISBN 978–90–453–1206–4

EHC: 758203

Kort begryp van d'instelling, privilegiën en aflaeten van het
aertsbroederschap van onze lieve Vrouwe des berghs Carmeli
den H. schapulier. — Antwerpen : by G.J. Bincken,
[1816–1825]. — [1 blanco], [1], 53, [7] p. : front. ; 12° ; 1π1
[1]4 ∗8 24 2∗8 32 3∗4. — Datum van uitgave afgeleid van fol.
[1]1 verso en periode van activiteit van de drukker

EHC: 71332:10

Convoluut

EHC: 758810

Kort verhaal der mirakuleuze stichting van de weerdige kapel
van Onze Lieve Vrouw, gevold van de inrigting van den H.
Kruisweg en andere oefeningen in de parochiale kerk van
Lubbeek. — Antwerpen : Drukk. J.F. Engels, 1859. — 52 p.

EHC: 758480

Kort verhael van het mirakeleus heylig bloed onzes liefs heere
Jesu Christi, het welk zig eertyds vertoond heéft tot Boxtel . . .
Nu honderd jaeren berustende te Hoogstraeten. — Turnhout :



by P.J. Brepols, [1796–1845]. — 24 p. ; 12° ; [A]12. — Datum
van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 758786

Montfort - sterke berg/ H. de Kroon. — Ledeberg : Don
Bosco's lees-serie, 1947. — 63 p. — (Sint Antonius lees-serie ;
1) ; (Don Bosco's lees-serie ; 58)

EHC: 758661

De Lage Landen en het hogere : de betekenis van geestelijke
beginselen in het moderne bestaan/ [edit.] Gabrïel van den
Brink. — Amsterdam : Amsterdam University Press, 2011. —
604 p. : ill. — ISBN 978–90–8964–358–2

EHC: 758318

De Norbertijnenabdij van Park : unieke erfgoedsite in de
Leuvense stadsrand/ Stefan van Lani. — S.l. : Thiérache
Developpement, 2007. — 62 p. : ill. — (Sacrale plaatsen ;
2007: 1)

EHC: 757739

Handelen als christen in leven en wereld/ André-Jozef
Léonard. — Antwerpen : Halewijn, 2011. — 117 p. —
ISBN 978–90–8528–212–9

EHC: 757466

Lijst der aflaten van den Heiligen Rozenkrans, onlangs
goedgekeurd door Z.H. Leo XIII. — Leuven : Drukkerij Peeters,
1900. — 35 p.

EHC: 758657

Le livre d'heures. — 2 ed. — Anvers : Spitaels. — 480 p.
EHC: 758495

Loci sacri : understanding sacred places/ [edit.] Thomas
Coomans ; [edit.] Herman De Dijn ; [edit.] Jan De Maeyer ;
e.a. — Leuven : Leven University Press, 2012. — 280 p. : ill. —
(Kadoc studies on religion, culture and society ; 9). — Congres:
Leuven, September 2007. — ISBN 978–90–5867–842–3

EHC: 757475

Kleyne christelyke academie/ Joannes Baptist van Lokeren. —
S.l. : s.n., 1786. — 80 p. ; 4° ; A–E8. — Datum en titel afgeleid
van goedkeuring (fol. E8 verso) ; Tekst in gotisch en civilité. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 B re : # b2 E4 oud

EHC: 757786

Onvolledig , katern A ontbreekt

Manuel complet des Congrégations de la Tr̀es-Sainte Vierge
Marie / [bew.] P.J. Walle. — 2 ed. — Turnhout : Brepols et
Dierckx, 1864. — 643 p.

EHC: 758620

Manuel de píet́e pour la communion et l'adoration du
S.-Sacrement,̀a l'usage des enfants de Marie. — 2 ed. —
Grammont : Oeuvre de Saint-Charles-Borromée, 1897. — 191
p.

EHC: 758778

Manuel de prìeresà l'usage deśelèves des collèges et des
pensionnats de la Compagnie de Jésus. — Imprimerie
Grandmont-Donders : Liége, 1876. — 274 p.

EHC: 758790

Le missel paroissien : texte latin et français de la messe de
chaque jour de l'anńee conforme au Missel romain. —
Tournay : Soc. S. Jean l'Evang., 1885. — 857 p. : ill.

EHC: 758783

Mois du pŕecieux sang : prìeres pour tous les jours du mois de
juin, tirées des ouvrages des saints/ [edit.] Ch. Sainte-Foi. —
Tournai : Casterman, 1851. — 256 p.

EHC: 758483

De hoer van de duivel : illusies en godsgeloof/ Freddy
Mortier. — Leuven : Acco, 2011. — 403 p. —
ISBN 978–90–334–8455–1

EHC: 758675

Hemelsch palmhof versierd met vele schoone oefeningen,
gebeden en litanien/ Wilhelmus Nakatenus. — 2 ed. —
Antwerpen : Spitaels, 1885. — 336 p. : ill.

EHC: 758609

Nieuw hemels palmhof vercierd met getyden, litanien en
gebeden, getrokken uyt de H. Schriftuer en de HH. Oudvaders/
Wilhelmus Nakatenus. — Antwerpen : Grangé, 1824. — 372 p.

EHC: F 117503 [S0–340 h]

Sgm.: 117504

EHC: 758613

Denken over religie : antropologische theorie en godsdienst/
Valeer Neckebrouck. — Leuven : Universitaire Pers Leuven,
2011. — 2 v.

EHC: 757817

1–2

Neglected witnesses : the fate of Jewish ceremonial objects
during the Second World War and after/ [edit.] Julie-Marthe
Cohen ; [edit.] Felicitas Heimann-Jelinek. — Builth Wells :
Institute of Art and Law, 2011. — 400 p. : ill. —
ISBN 978–1–903987–21–6

EHC: 758612

Notice sur N.-D. du chant d'oiseaux et sur sa confrérie. —
Bruxelles : Eglise de Saint-Antoine de Padoue, 1914. — 7 p.

EHC: 758473

Notre Dame consolatrice desâmes du purgatoire : notice
historique sur son archiconfrérie et la statue miraculeuse
véńerée en l'Eglise des PP. Rédemptoristes, Avenue de Jette. —
Roulers : De Meester, 1906. — 29 p.

EHC: 758479

Nouveau paroissien romain, contenant la messe et les vêpres,
augment́e deśevangiles de tous les dimanches, des prières
durant la messe, du chemin de la croix etc.— Turnhout :
Brepols, 1898. — 315 p.

EHC: 758669



Le Nouveau Testament de notre seigneur Jésus-Christ/
[edit.] Jean-Fŕed́eric Ostervald. — Paris : s.n., 1912. — 484 p.

EHC: 758789

O. L. Vrouw van de Krocht en hare wonderen te Bornhem. —
Bornem : s.n. — 16 p.

EHC: 758481

Oefeningen en gebeden, voor de Roomsche catholyke
christenen. — 2 ed. — Turnhout : Brepols, 1834. — 360 p. : ill.

EHC: 758721

O.L.V. van de Krocht in de parochiekerk te Bornhem. —
Bornem : s.n., 1912. — 16 p.

EHC: 758475

Onze Lieve Vrouw van Vosselaer/ [edit.] EVR. — Turnhout :
Boekdrukkerij Splichal

EHC: 758727

Palmier ćeleste, ou : Recueil de prières. — Turnhout : Brepols
& Dierckx, 1900. — 374 p.

EHC: 758682

Parochiale kerk van den H. Laurentius. — S.l. : s.n. — 13 p.
EHC: 758476

Le paroissien des dames. — 2 ed. — Bruxelles : Crespin,
1844. — 334 p. : ill.

EHC: 758591

Paroissien romain contenant l'office de tous les dimanches et des
saints de l'anńee. — 2 ed. — Malines : Dessain, 1875. — 841 p.

EHC: 758614

Petit manuel des congréganistes/ [bew.] Walle. — Gand :
Imprimerie Vander Schelden. — 134 p.

EHC: 758776

Petit mois de saint Joseph̀a l'usage des Enfants de Marie, par
l'auteur de la Ḿethode pour former l'enfancèa la piét́e. — 2
ed. — Grammont : Œuvre de Saint-Charles-Borromée

EHC: 758732

Petit office divin des dimanches et des fêtes, en quantité d'autres
belles prìeres,à l'usage de Rome. — Malines : Hanicq, 1840. —
415 p. : ill.

EHC: 758601

Petit paradis de l'̂ame chŕetienne. — Turnhout : Brepols &
Dierckx, 1895. — 345 p. : ill.

EHC: 758702

Le petit paroissien, ou : Recueil de pieux exercices . . .
augment́ee du chemin de la croix. — Anvers : Spitaels, 1852. —
384 p.

EHC: 758502

Petit paroissien, ou : Recueil de pieux exercices . . . augmentée
du chemin de la croix. — 2 ed. — Anvers : Spitaels, 1879. —
383 p. : ill.

EHC: 758617

Petit paroissien, ou : Recueil de pieux exercices . . . augmentée
du chemin de la croix. — 2 ed. — Anvers : Spitaels, 1882. —
383 p. : ill.

EHC: 758492

Petit trésor du chŕetien, ou : Recueil de pieux exercices. — 2
ed. — Anvers : Spitaels, 1870. — 383 p. : ill.

EHC: 758490

Leven en eeredienst van den heiligen Leonardus, belijder,
bijzondere patroon der gevangenen, der kreupelen en
melaatschen, en der vrouwen in gezegenden staat, door P. K.—
Antwerpen : Drukkerij Van Os-De Wolf, 1906. — 51 p.

EHC: 758726

Pretiosa sacra : de waarden van religieus erfgoed. —
Heverlee : Centrum voor Religieuze Kunst en Cultuur, 2007. —
15 p. : ill. — Tentoonstelling: Abdij van 't Park [Heverlee].
2007/04/22 - 2007/04/22

EHC: 757755

Prièresà l'usage deśelèves de Berlaymontà Bruxelles. —
Tournai : Casterman, 1891. — 213 p. : ill.

EHC: 758788

Ter navolging van het allerheiligste hart van Jesus-Christus/
eenen Priester ; [bew.] FH. — Geeraardsbergen : Werk van den
H. Carolus-Borromeus, 1907. — 343 p.

EHC: 758667

Recueil de cantiques spirituelsà l'usage deśelèves des fr̀eres de
N.-D. de Miśericorde. — Bruxelles : Imprimerie Mommens,
1890. — 216 p.

EHC: 758650

Onvolledig pagina's achteraan beschadigd; kaft verdwenen

Les plus belles prières de Saint Alphonse de Liguori réunies
dans un ordre ḿethodique et formant un manuel complèt /
Edouard Saint-Omer. — 89 ed. — Tournai : Casterman,
1899. — 787 p.

EHC: 758744

Geschreven leven : inleiding tot het jodendom/ Klaas A.D.
Smelik. — Leuven : Acco, 2012. — 354 p. —
ISBN 978–90–334–8644–9

EHC: 757542

Rome en de afgoden van onzen tijd : Pius XI als verdediger der
menschelijke persoonlijkheid/ Wilhelm Solzbacher. —
Voorhout : Foreholte, 1940. — 318 p.

EHC: 757809

Kloosterlingen in Turnhout (Annonciaden tot Zwartzusters)/
Willy Van Sprengel. — Turnhout : Van Sprengel, 2011. — 138
p. : ill.

EHC: 758658



The study of medieval manuscripts of England : festschrift in
honor of Richard W. Pfaff/ [edit.] George Hardin Brown ;
[edit.] Linda Ehrsam Voigts. — Tempe, Ariz. :
ACMRS/Brepols, 2010. — 438 p. : ill. — (Arizona studies in
the Middle Ages and the Renaissance ; 35) ; (Medieval and
Renaissance texts and studies ; 384). —
ISBN 978–0–86698–432–4 ; ISBN 978–2–503–53383–4

EHC: 758212

De broosheid van het zinvolle/ Johan De Tavernier. — Leuven :
Acco, 2011. — 176 p. — ISBN 978–90–334–8613–5

EHC: 758708

L'Imitation de J́esus-Christ avec des réflexions̀a la fin de
chaque chapitre, suivie des prières durant la sainte messe et des
vêpres du dimanche/ Thomas a Kempis ; [edit.] F. de
Lamennais. — Tours : Mame, 1869. — 335 p.

EHC: 758753

Imitation de J́esus-Christ, avec une pratique et une prièreà la
fin de chaque chapitre, suivie de la messe et des vêpres/
Thomas a Kempis ; [vert.] de Gonnelieu [Père]. — Turnhout :
Brepols, 1905. — 385 p.

EHC: 758673

Islam en christendom in wezen diep verbonden? Verslag van
een ontdekkingstocht in de koran/ Luc Vandecasteele ;
[medew.] Christine Gruwez. — Antwerpen : Via Libra,
2011. — 272 p. — ISBN 978–90–77611–13–5

EHC: 758814

Leven van de heilige maegd en martelares Barbara/ J. van de
Velde. — St. Nikolaes : Drukkery Dalschaert-Praet, 1858. —
106 p.

EHC: 758638

Voorbeeld der Christelyke volmaektheid aengewezen in het
leven en dood van den wonderbaeren H. Joannes
Nepomucenus/ Joannes Vitzk. — Rousselaere : Vanhee,
1862. — 63 p.

EHC: 758639

Religieuzen : geboren, overleden, verbleven, inéén van de
gemeenten van het werkgebied van VVF–Tielt/ Fons Das ;
Vlaamse Vereniging voor Familiekunde. Afdeling Tielt. —
Tielt : Vlaamse Vereniging voor Familiekunde. Afdeling Tielt,
2010-2011. — 5 v. : ill. — Titel varieert: Religieuzen : de
dekens van het district Tielt en het decanaat Tielt ; titel varieert:
Religieuzen : pastoors, onder- en medepastoors van de
Sint-Martinusparochie Aarsele van 1910 tot 2010

EHC: 738789

1–5

Vyftig-jaerigen jubiĺe van het H. sacrament van mirakel, die zal
gevierd worden, tot Brussel, in de parochiale kerk des hh.
Michaël en Gudula, van den 16 tot den 30 julius 1820. —
Brussel : by J.-B. Dupon, 1820. — [4], 64 p. ; 12°

EHC: 758795

Weg tot het leven : verzameling van godvruchtige gebeden. — 2
ed. — Antwerpen : Spitaels-Van Dieren, 1910. — 381 p.

EHC: 758659

Der deutsche Jude : Martin Buber/ Gerhard Wehr. —
München : Kindler, 1977. — 287 p. : ill. —
ISBN 3–463–00707-X

EHC: 757673

Zang-boekje voor de processie van Breda op Scherpenheuvel, in
den eerdienst van de alderheiligste maagd Maria. — Eerste
druk. — S.l. : s.n., 1817. — XII, 96, [2], [2 blanco] p. ; 8° ;∗6

A–E8 F10

EHC: 758803

Zusters Clarissen Turnhout : leven en werk in beeld : 60 jaar
volkskunst in was. — Turnhout : Bezemklokje Heemkundekring
Turnhout, 2012. — 60 p. : ill.

EHC: 757559

Kerkgeschiedenis

Devotie tot den heiligen Jozeph : aanwakkering, meditatien,
sermoon en lofzang/ Alphonsus de Liguori ; [vert.] H.
Theelen. — 5 ed. — Luik : Dessain, 1886. — 104 p.

EHC: 758677

Ave Maria! Livre de prìeres contenant de pieux exercices. — 2
ed. — Turnhout : Brepols & Dierckx, 1905. — 413 p.

EHC: 758672

La vie et miracles de sainte Berlende vierge . . . honorée dans
l'église paroissiale et collégiale de Meerbeque/ Jean Bolland ;
[compil.] J. Walckiers. — Alost : de l'imprimerie de J. Sacré,
1822. — 32 p. : front. ; 8°

EHC: 758769

Broederschap van O.-L.-V. van Scherpenheuvel onder de
bescherming van den H. Bernardus, kerkleeraar, tot lafenis der
zielen opgericht in de O.-L.-Vrouw kapel in de kerk van den H.
Jacobus te Antwerpen/ [edit.] Petrus Lambertus Goossens. —
Antwerpen : Drukkerij De Coker, 1887. — 32 p.

EHC: 758477

Civic ceremony and religion in medieval Bruges, c.1300–1520/
Andrew Brown. — Cambridge : Cambridge University Press,
2011. — 368 p. — ISBN 978–0–521–76445–2

EHC: 758584

Inventaris van het archief van de Groeningeabdij te Kortrijk,
(1199) 1237–1797/ Hendrik Callewier. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 63 p. — (Rijksarchief te Kortrijk :
inventarissen ; 23). — ISBN 978–90–5746–390–7

EHC: 758800

Nadere toegang op het cartularium van de Groeningeabdij te
Kortrijk, (1164) 1627–1780/ Hendrik Callewier. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2011. — 108 p. — (Rijksarchief te
Kortrijk : inventarissen ; 24). — ISBN 978–90–5746–426–3

EHC: 758802



Het leven van p̀ere Girard, 1765–1850/ F.P.C. de Cock. —
Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis, 1951. — 88
p. — (Opvoedkundige brochurenreeks ; 155)

EHC: 757602

De levende gedachten van Comenius/ Rob Limburg. — Den
Haag : Servire, 1950. — 175 p. — Titel varieert: Comenius

EHC: 757519

Correspondance authentique et officielle du St. Siège avec le
gouvernement françois, depuis l'invasion de l'etat romain
jusqu'̀a l'enl̀evement du souverain pontife. — S.l. : s.n.,
1809. — 252 p.

EHC: 758543

The crusades and the Near East : cultural histories/
[edit.] Conor Kostick. — London : Routledge, 2011. — 271
p. — ISBN 978–0–415–58040–3

EHC: 758595

Studies over de Heilige Lutgart/ A. Deboutte. — Jette : Archief
van de Redemptoristen van de Noordbelgische Provincie,
1996. — 281 p. : ill.

EHC: 757648

Adolphe Loosveldt (1845–1880), een leven in brieven/ Iñez
Demarrez ; [pass. aut.] Adolf Loosveldt. — Tielt :
Heemkundige Kring De Roede van Tielt, 2010. — 407 p. : ill.

EHC: 757587

Un prêtre missionnaire dans la Grande Guerre/ Omer Denis ;
[edit.] Denise Berǹede ; [edit.] Allain Berǹede. — S.l. : Soteca,
2011. — 395 p. — (Vivre dans la guerre ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–916385–80–8

EHC: 757751

Ernest de Bavìere (1554–1612) et son temps : l'automne
flamboyant de la Renaissance entre Meuse et Rhin/
[compil.] Genevìeve Xhayet ; [compil.] Robert Halleux. —
Turnhout : Brepols, 2011. — 340 p. : ill. — (De diversis
artibus ; 88). — Tentoonstelling: Palais Curtius [Liège].
2011/11/18 - 2012/05/20. — ISBN 978–2–503–54345–1 ;
ISBN 978–2–503–54346–8

EHC: 757870

Noveen ter eere van den H. Antonius van Padua/ Maternus
Goyens. — Mechelen : S. Franciscus-Drukkerij, 1934. — 55 p.

EHC: 758725

Gulden legende : de Middelnederlandse vertaling van de
Legenda aurea door Petrus Naghel, uitgegeven naar handschrift
Brussel, Koninklijke Bibliotheek, 15140/ Jacobus de Voragine ;
[edit.] Amand Berteloot ; [edit.] Geert Claassens ; [edit.] Willem
Kuiper. — Turnhout : Brepols, 2011. — 2 v. —
ISBN 978–2–503–54272–0

EHC: 758734

2

Het vergeten christendom : de duizendjarige bloeitijd van de
kerk in het Midden-Oosten, Azië en Afrika/ Philip Jenkins. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2011. — 320 p. —
ISBN 978–90–468–1042–2

EHC: 757470

Kort verhaal der mirakuleuze stichting van de weerdige kapel
van Onze Lieve Vrouw, gevold van de inrigting van den H.
Kruisweg en andere oefeningen in de parochiale kerk van
Lubbeek. — Antwerpen : Drukk. J.F. Engels, 1859. — 52 p.

EHC: 758480

Montfort - sterke berg/ H. de Kroon. — Ledeberg : Don
Bosco's lees-serie, 1947. — 63 p. — (Sint Antonius lees-serie ;
1) ; (Don Bosco's lees-serie ; 58)

EHC: 758661

De Norbertijnenabdij van Park : unieke erfgoedsite in de
Leuvense stadsrand/ Stefan van Lani. — S.l. : Thiérache
Developpement, 2007. — 62 p. : ill. — (Sacrale plaatsen ;
2007: 1)

EHC: 757739

Loci sacri : understanding sacred places/ [edit.] Thomas
Coomans ; [edit.] Herman De Dijn ; [edit.] Jan De Maeyer ;
e.a. — Leuven : Leven University Press, 2012. — 280 p. : ill. —
(Kadoc studies on religion, culture and society ; 9). — Congres:
Leuven, September 2007. — ISBN 978–90–5867–842–3

EHC: 757475

Notice sur N.-D. du chant d'oiseaux et sur sa confrérie. —
Bruxelles : Eglise de Saint-Antoine de Padoue, 1914. — 7 p.

EHC: 758473

Notre Dame consolatrice desâmes du purgatoire : notice
historique sur son archiconfrérie et la statue miraculeuse
véńerée en l'Eglise des PP. Rédemptoristes, Avenue de Jette. —
Roulers : De Meester, 1906. — 29 p.

EHC: 758479

O. L. Vrouw van de Krocht en hare wonderen te Bornhem. —
Bornem : s.n. — 16 p.

EHC: 758481

O.L.V. van de Krocht in de parochiekerk te Bornhem. —
Bornem : s.n., 1912. — 16 p.

EHC: 758475

Parochiale kerk van den H. Laurentius. — S.l. : s.n. — 13 p.
EHC: 758476

Petit mois de saint Joseph̀a l'usage des Enfants de Marie, par
l'auteur de la Ḿethode pour former l'enfancèa la piét́e. — 2
ed. — Grammont : Œuvre de Saint-Charles-Borromée

EHC: 758732

Leven en eeredienst van den heiligen Leonardus, belijder,
bijzondere patroon der gevangenen, der kreupelen en
melaatschen, en der vrouwen in gezegenden staat, door P. K.—
Antwerpen : Drukkerij Van Os-De Wolf, 1906. — 51 p.

EHC: 758726



Rome en de afgoden van onzen tijd : Pius XI als verdediger der
menschelijke persoonlijkheid/ Wilhelm Solzbacher. —
Voorhout : Foreholte, 1940. — 318 p.

EHC: 757809

Kloosterlingen in Turnhout (Annonciaden tot Zwartzusters)/
Willy Van Sprengel. — Turnhout : Van Sprengel, 2011. — 138
p. : ill.

EHC: 758658

The study of medieval manuscripts of England : festschrift in
honor of Richard W. Pfaff/ [edit.] George Hardin Brown ;
[edit.] Linda Ehrsam Voigts. — Tempe, Ariz. :
ACMRS/Brepols, 2010. — 438 p. : ill. — (Arizona studies in
the Middle Ages and the Renaissance ; 35) ; (Medieval and
Renaissance texts and studies ; 384). —
ISBN 978–0–86698–432–4 ; ISBN 978–2–503–53383–4

EHC: 758212

Leven van de heilige maegd en martelares Barbara/ J. van de
Velde. — St. Nikolaes : Drukkery Dalschaert-Praet, 1858. —
106 p.

EHC: 758638

Religieuzen : geboren, overleden, verbleven, inéén van de
gemeenten van het werkgebied van VVF–Tielt/ Fons Das ;
Vlaamse Vereniging voor Familiekunde. Afdeling Tielt. —
Tielt : Vlaamse Vereniging voor Familiekunde. Afdeling Tielt,
2010-2011. — 5 v. : ill. — Titel varieert: Religieuzen : de
dekens van het district Tielt en het decanaat Tielt ; titel varieert:
Religieuzen : pastoors, onder- en medepastoors van de
Sint-Martinusparochie Aarsele van 1910 tot 2010

EHC: 738789

1–5

Zusters Clarissen Turnhout : leven en werk in beeld : 60 jaar
volkskunst in was. — Turnhout : Bezemklokje Heemkundekring
Turnhout, 2012. — 60 p. : ill.

EHC: 757559

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Wonder, image, and cosmos in medieval islam/ Persis
Berlekamp. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2011. — 220 p. : ill. — ISBN 978–0–300–17060–3

EHC: 758120

Bhagavad-Gita as it is/ [edit.] A.C. Bhaktivedanta Swami
Prabhupada. — S.l. : Bhaktivedanta Book Trust International,
2007. — 872 p. : ill. — Engelse tekst en citaten in Sanskriet. —
ISBN 978–1–84599–060–2

EHC: 757882

New perspectives on Jewish-Christian relations/ Elisheva
Carlebach ; Jacob J. Schacter. — Leiden : Brill, 2012. — 547
p. — (The Brill reference library of Judaism ; 33). —
ISBN 978–90–04–22117–8

EHC: 758537

Classicisme et d́eclin culturel dans l'histoire de l'islam : actes
du Symposium international d'histoire de la civilisation
musulmane (Bordeaux 25–29 juin 1956)/ [edit.] R.
Brunschvig ; [edit.] G.E. von Grunebaum ; Université de
Bordeaux ; Universit́e de Chicago. — Paris : Maisonneuve et
Larose, 1977. — 396 p. — ISBN 2–7068–0645–1

EHC: 757808

Joden, leven in Antwerpen : een beknopte infobrochure. —
Antwerpen : Kerkwerk Muticultureel Samenleven, 2011. — 38
p. : ill.

EHC: 757551

Het kleine boekje van de Joodse wijsheden/ [compil.] Ingrid
Hölscher. — Rotterdam : BBNC, 2011. — 157 p. —
ISBN 978–90–453–1206–4

EHC: 758203

Neglected witnesses : the fate of Jewish ceremonial objects
during the Second World War and after/ [edit.] Julie-Marthe
Cohen ; [edit.] Felicitas Heimann-Jelinek. — Builth Wells :
Institute of Art and Law, 2011. — 400 p. : ill. —
ISBN 978–1–903987–21–6

EHC: 758612

Le Nouveau Testament de notre seigneur Jésus-Christ/
[edit.] Jean-Fŕed́eric Ostervald. — Paris : s.n., 1912. — 484 p.

EHC: 758789

Geschreven leven : inleiding tot het jodendom/ Klaas A.D.
Smelik. — Leuven : Acco, 2012. — 354 p. —
ISBN 978–90–334–8644–9

EHC: 757542

Islam en christendom in wezen diep verbonden? Verslag van
een ontdekkingstocht in de koran/ Luc Vandecasteele ;
[medew.] Christine Gruwez. — Antwerpen : Via Libra,
2011. — 272 p. — ISBN 978–90–77611–13–5

EHC: 758814

Der deutsche Jude : Martin Buber/ Gerhard Wehr. —
München : Kindler, 1977. — 287 p. : ill. —
ISBN 3–463–00707-X

EHC: 757673

Sociale wetenschappen (algemeen)

Over de grenzen van disciplines : plaatsbepaling van de sociale
wetenschappen/ Ruud Abma. — Nijmegen : Vantilt, 2011. —
221 p. : ill. — ISBN 978–94–6004–086–3

EHC: 757838

Lezen en schrijven in de communicatiewetenschappen/ Sofie
Van Bauwel ; Annelore Deprez ; Roel Vande Winkel. — Gent :
Academia Press, 2011. — 197 p. : ill. —
ISBN 978–90–382–1849–6

EHC: 757941



Sociologie

Actieplan lokaal cultuurbeleid Antwerpen/ Antwerpen, Stad.
Cultuur, Sport & Jeugd. — Antwerpen. — Titel varieert:
Gëıntegreerd actieplan lokaal cultuurbeleid Antwerpen. —
Dep. D/2010/0306/317

EHC: 734443 [C2–473 b]

(2010)–

Adel verbindet : Elitenbildung und Standeskultur in
Nordwestdeutschland und den Niederlanden vom 15. bis 20.
Jahrhundert= Adel verbindt : elitevorming en standscultuur in
Noordwest-Duitsland en de Nederlanden van de 15e tot de 20e
eeuw/ [edit.] Maarten van Driel ; [edit.] Meinhard Pohl ;
[edit.] Bernd Walter. — Paderborn : Schöningh, 2010. — 295 p.
: ill. — (Forschungen zur Regionalgeschichte ; 64). —
ISBN 978–3–506–76901–5

EHC: 758201

Ambassadeurs. — Lier : 2008. — Titel varieert: Ambassadeurs
van het goede voorbeeld

EHC: 757516 [C2–481 b]

:1(2008)–

Aspetti della cultura, della lingua e della letteratura italiane in
Belgio : studi in onore di Michel Bastiaensen/ [edit.] Marcello
Barbato ; [edit.] Claudio Gigante. — Bruxelles : Lang, 2011. —
177 p. — (Destini incrociati ; 4). — ISBN 978–90–5201–672–6

EHC: 758602

ABC3D/ Marion Bataille. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2008. — Ill. — (A Neal Porter book ; 2008: 1). — A
pop-up book of the alphabet. — ISBN 978–1–59643–425–7 ;
ISBN 1–59643–425–2

EHC: 758417

Fernsehen in der fr̈uhen Kindheit : die Macht des Bildschirms in
der Familie/ Günter Beaugrand ; [ill.] Fred Marcus. — 2 ed. —
Hamm : Hoheneck, 1970. — 80 p. : ill.

EHC: 758082

Grensoverschrijders : Antwerpen : start hier, raak overal! Rede,
Antwerpen, 2 december 2011/ Cathy Berx. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2011. — 263 p. : ill. — (Rede
uitgesproken tijdens de zitting van de provincieraad van
Antwerpen ; 2011)

EHC: 757687

Borgerhout speelt : kalender. . ./ Antwerpen, Stad. District
Borgerhout. — Borgerhout. — Dep. D/2010/0306/167

EHC: 744439 [C2–476 a]

(2010–2011)

Ich en Dich : erfgoed tussen Maas en Kempen : musea en
heemkundige verenigingen in Bree, Kinrooi, Maaseik en
Opglabbeek/ Luc De Bruyne ; V́eronique Bruninx ; Peter Keil ;
e.a. — Bree : Erfgoed tussen Maas en Kempen, 2011. — 16 p.

EHC: 757793

Niet tellen maar wegen : over de zin en onzin van
prestatieafspraken in de culturele sector/ Claartje Bunnik ;
Edwin van Huis. — Amsterdam : Boekmanstudies, 2011. —
112 p. — ISBN 978–90–6650–000–6

EHC: 758196

Wonen voor 200.000 euro all-in : betaalbaar, energiezuinig,
goed ontworpeńen in een leefbare omgeving/ Filip Canfyn. —
Antwerpen : Garant, 2012. — 198 p. : ill. —
ISBN 978–90–441–2863–5

EHC: 757489

Child labour's global past, 1650–2000/ [edit.] Kristoffel
Lieten ; [edit.] Elise van Nederveen Meerkerk. — Bern : Lang,
2011. — 714 p. — (International and comparative social
history ; 13). — ISBN 978–3–0343–0517–4

EHC: 758610

Distinction et suṕeriorité sociale (Moyen Age etépoque
moderne) : colloque de Cerisy-la-Salle (27–30 septembre
2007)/ [edit.] Jean-Marie Laurence ; [edit.] Cristophe
Maneuvrier. — Caen : Publications du CRAHM, 2010. — 309
p. — ISBN 978–2–902685–74–5

EHC: 758733

Sant́e : comment̂etre au top de sa forme/ [edit.] Christine
Laurent ; e.a. — Bruxelles : Roularta, 2012. — 50 p. : ill. —
(Le vif/L'express extra ; 2012: 4)

EHC: 757895

Tyd / [ill.] C éline Bour-Chollet ; [vert.] Libby Retief ; e.a. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–874927–67–7

EHC: 758291

De wielertoerist : tussen staminee en stalen ros/ [edit.] Johan
Van Overtveldt ; e.a. — Roeselare : Roularta, 2012. — 50 p. :
ill. — (Knack extra ; 4: 5)

EHC: 757898

Duitsers ongewenst : een natie in de spiegel van generaties
critici en bewonderaars/ Hermann Eich. — Tilburg :
Nederland's Boekhuis, 1964. — 368 p. : ill.

EHC: 757685

't Is vakantie!= Hurray for the holidays!/ Sara Eloy. — Gent :
Huis van Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 3)

EHC: 757830

Trots op mijn auto= Proud of my car/ Sara Eloy. — Gent :
Huis van Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 4)

EHC: 757831

Encyclopedia of social movement media/ [edit.] John D.H.
Downing. — Los Angeles, Calif. : Sage, 2011. — 602 p. —
Titel varieert: Social movement media. —
ISBN 978–0–7619–2688–7

EHC: 758122 [LZ-47 c]



Leer je provincie kennen : bezoek het Provinciehuis met je klas/
Marina Van den Eynden. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2011. — 44 p. : ill.

EHC: 757702

Gezin en leven/ Pro Vita. — Mechelen
EHC: 757626 [C2–481 d]

:274–311(2000–2003)

Beknopte historiek van de Verenigde Hoveniers en de
Boerenbond van Lint, 1911/1918 - 1950/ Edward Hertogs. —
Lint : Heemkundige Kring Eugeen Goeyvaerts, 2012. — 120 p.
: ill. — (Bijdrage tot de geschiedenis van Lint ; 2012: 1)

EHC: 757758

Huwelijksintenties : interview en onderzoek. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2012. — 7 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/53

EHC: 758563

Infogids voor culturele organisaties : van audiovisuele
cursussen tot zilverpoetsdemonstraties : infogids. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2011. — 195 p.

EHC: 757686

Interculturaliteit / [edit.] Herman Marïen ; [edit.] Chantal De
Smet. — Antwerpen : UPA, 2011. — 127 p. — (Studium
generale, 2010–2011 : leerstoel Kinsbergen ; 1). —
ISBN 978–90–5487–942–8

EHC: 757955

Jaarverslag van de organisaties gezeteld aan de Keizersgracht
141/ Nederlands-Zuidafrikaanse Vereniging ; Suid-Afrikaanse
Instituut [Amsterdam] ; Stichting Studiefonds voor
Zuid-Afrikaanse Studenten [Amsterdam]. — Amsterdam

EHC: 746611 [C2–477 a]

(2010–2011)

De Lage Landen en het hogere : de betekenis van geestelijke
beginselen in het moderne bestaan/ [edit.] Gabrïel van den
Brink. — Amsterdam : Amsterdam University Press, 2011. —
604 p. : ill. — ISBN 978–90–8964–358–2

EHC: 758318

50 jaar KSA Merksem, 1961–2011/ Ivo Leemans. —
Merksem : KSA Merksem, 2011. — 130 p. : ill.

EHC: 758295

Twee miljoen pakketten. . . : het 'Internationaal Liefdewerk voor
Gewonden en Krijgsgevangenen' te Maastricht, 1915–1919 :
een indrukwekkend initiatief/ Hans van Lith. — Soesterberg :
Aspekt, 2011. — 124 p. : ill. — ISBN 978–94–6153–054–7

EHC: 758478

Het Noord-Nederlandse leesgezelschap in het Verenigd
Koninkrijk der Nederlanden : broedplaats voor nationalisme
en/of wereldburgerschap?/ Arnold Lubbers. — S.l. :
Werkgroep 19e eeuw, 2011. — p. 73–91 : ill. — Overdruk uit
De negentiende eeuw : documentatieblad Werkgroep 19e eeuw.
- 35(2011)1–2

EHC: 757787

Hervorming of revolutie?/ Rosa Luxemburg ; [vert.] Pepijn
Brandon. — Amsterdam : Aksant, 2006. — 152 p. —
ISBN 90–5260–220–4

EHC: 758219

De hond van Tǐsma : wat als Europa klapt?/ Geert Mak. —
Amsterdam : Atlas/Contact, 2012. — 93 p. — (Kleine boekjes ;
6). — ISBN 978–90–254–3920–0

EHC: 757537

‘Je voudrai m'occuper d'enfants malheureux. . . ’/ Marie-Hélène
Mathieu. — S.l. : Fleurus, 1959. — 29 p. : ill. — (Les vertes
anńees ; 2)

EHC: 758695

Dix signes d'amour dans le mariage/ D.F. Miller. — S.l. :
Fleurus, 1959. — 32 p. : ill. — (La porte ouverteà toutes les
questions ; 3)

EHC: 758687

De intrede van het publiek : museumbezoek in België,
1830–1914/ Liesbet Nys. — Leuven : Universitaire Pers
Leuven, 2012. — 534 p. : ill. — ISBN 978–90–5867–898–0

EHC: 757821

Onderzoeksjournalistiek : researchproces van idee tot verhaal/
[edit.] Luuk Sengers. — Tielt : LannooCampus/Amsterdam
University Press, 2009. — 336 p. — ISBN 978–90–814892–1–8

EHC: 757485

Bibliothèque Ĺeo van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures, y compris
une reliure tripĺee, dessińee par Henry van de Velde,
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et
samedi 19 novembre 1966/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Lielens, 1966. — 95 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1966/11/18 -
1966/11/19

EHC: B 108669:[50] [S0–318 b]

Die plaas/ [ill.] Sylvaine Pérols ; [vert.] Libby Retief. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–874927–68–5

EHC: 758292

Profiel van het gemeentelijk gezinsbeleid in Vlaanderen en
Brussel anno 1980/ Bond van Grote en van Jonge Gezinnen. —
Brussel : Bond van Grote en van Jonge Gezinnen, 1982. — 301
p. ; 1 losse bijl.

EHC: 757827

Sois juif et tais-toi! 1930–1940, les français ‘israélites’ face au
nazisme/ Maurice Rajsfus. — Paris : Etudes et documentation
internationales, 1981. — 317 p. — ISBN 2–85139–064–3

EHC: 757683

RAOB, Groote Loge van België, Belgische Grondwet. — S.l. :
s.n. — 189 p. — Titel varieert: Wetboek der RAOB, Groote
Loge van Belgïe

EHC: 758619



Resonanties : verkenningen tussen kunsten en wetenschappen/
[edit.] Marcel Cobussen. — Leiden : Leiden University Press,
2011. — 168 p. : ill. — ISBN 978–90–8728–141–0

EHC: 758227

Rozemaai bloeit open/ Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2011. — 7 p. : ill. — Dep. D/2011/0306/100

EHC: 757844

Waar is de tolerantie gebleven? Huizinga-lezing 2011/ Simon
Schama. — Amsterdam : Bakker, 2012. — 34 p. —
(Huizinga-lezing ; 2012: 1). — ISBN 978–90–351–3760–8

EHC: 758685

‘Bereit für Deutschland’ : der Patriotismus deutscher Juden und
der Nationalsozialismus : frühe Schriften 1930 bis 1939 : eine
historische Dokumentation/ Hans-Joachim Schoeps. — Berlin :
Haude & Spenersche, 1970. — 316 p. — ISBN 3–7759–0040–3

EHC: 757681

Sportlaureatenviering, 6 april 2011/ Antwerpen, Stad. District
Ekeren. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2011. — 28 p. : ill. —
Dep. D/2011/0306/86

EHC: 758575

Nabij, verenigd en meegerekend : cultureel-erfgoedverenigingen
in Vlaanderen (2010–2011) : onderoek in het kader van
PRISMA, veld-en toekomstanalyse cultureel erfgoed/ Alexander
Vander Stichele ; [edit.] Marc Jacobs ; [edit.] Gregory
Vercauteren ; [edit.] Jeroen Walterus. — Brussel : FARO,
2011. — 94 p. : ill.

EHC: 757741

The social history of rape/ Paul Tabori. — London : New
English Library, 1971. — 189 p. — (NEL ; 7154)

EHC: 757764

Wonen/ Isabelle Thomas ; Dominique Vanneste ; Xavier
Querriau. — Gent : Academia, 2011. — 78 p. : ill. — (Atlas
van Belgïe ; 4). — ISBN 978–90–382–1512–9

EHC: 717648:4 [C0–583 e]

Toelichting bij de verhouding tussen cultureel-erfgoedwerking
en geschiedschrijving. — S.l. : Vlaamse Overheid. Kunsten en
Erfgoed, 2012. — 24 p.

http://www.kunstenerfgoed.be/ake/download/nl/-

5617012/file/-

111201 toelichting verhouding cultureel-erfgoedwerking - geschiedschrijving.pdf

EHC: 757653

The use of censorship in the Enlightenment/ [edit.] Mogens
Lærke. — Leiden : Brill, 2009. — 203 p. — (Brill's studies in
intellectual history ; 175). — Congres: Copenhagen, May 12th
and 13th 2006. — ISBN 978–90–04–17558–7

EHC: 758626

Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918

Mensen of barbaren? Een eigenzinnig perspectief op de
wereldpolitiek na 1945/ Hugo Van de Voorde. — Kalmthout :
Pelckmans, 2011. — 560 p. : ill. — ISBN 978–90–289–6493–8

EHC: 758338

Stortingslijst van het archief van Emilienne Brunfaut
(1908–1986)/ Sofie Vrielynck ; [medew.] Michel Vermote ;
e.a. — Gent : Amsab, 2005. — Losbladig

EHC: 757642

De haat tegen het Westen : het verhaal van de economische
oorlog tussen arme en rijke landen/ Jean Ziegler. —
Amsterdam : Balans, 2010. — 266 p. —
ISBN 978–94–6003–286–8

EHC: 757834

Statistiek

Statistics for archaeologists : a common sense approach/
Robert D. Drennan. — 2 ed. — New York, N.Y. : Springer,
2009. — 333 p. — (Interdisciplinary contributions to
archaeology ; 2009: 1). — ISBN 978–1–4419–6071–9 ;
ISBN 978–1–4419–0412–6

http://dx.doi.org/10.1007/978-1-4419-0413-3

EHC: 758025

Wonen/ Isabelle Thomas ; Dominique Vanneste ; Xavier
Querriau. — Gent : Academia, 2011. — 78 p. : ill. — (Atlas
van Belgïe ; 4). — ISBN 978–90–382–1512–9

EHC: 717648:4 [C0–583 e]

Demografie

Wonen/ Isabelle Thomas ; Dominique Vanneste ; Xavier
Querriau. — Gent : Academia, 2011. — 78 p. : ill. — (Atlas
van Belgïe ; 4). — ISBN 978–90–382–1512–9

EHC: 717648:4 [C0–583 e]

Staatkunde. Politiek

Le bastion : le mensuel de la préf́erence nationale/ Front
national de Belgique [Bruxelles]. — Bruxelles. —
ISSN 1371–2616

EHC: 757633 [C2–481 b]

:20(1998); :41(2000); :105(2006)

ABC3D/ Marion Bataille. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2008. — Ill. — (A Neal Porter book ; 2008: 1). — A
pop-up book of the alphabet. — ISBN 978–1–59643–425–7 ;
ISBN 1–59643–425–2

EHC: 758417

Grensoverschrijders : Antwerpen : start hier, raak overal! Rede,
Antwerpen, 2 december 2011/ Cathy Berx. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2011. — 263 p. : ill. — (Rede
uitgesproken tijdens de zitting van de provincieraad van
Antwerpen ; 2011)

EHC: 757687



Borgerhout speelt : kalender. . ./ Antwerpen, Stad. District
Borgerhout. — Borgerhout. — Dep. D/2010/0306/167

EHC: 744439 [C2–476 a]

(2010–2011)

Wij zijn de bouwers van een komende aarde : 125 jaar
socialisme in Leuven/ Jaak Brepoels. — Gent : Amsab-Instituut
voor Sociale Geschiedenis/Curieus Vlaams-Brabant, 2011. —
237 p. : ill. — ISBN 978–90–77122–34–1

EHC: 757636

Cahiers Staf de Clercq : bijdragen ter bevordering van de studie
van Staf de Clercq en tijdgenoten/ [edit.] Pieter Jan
Verstraete. — Kortrijk : Verstraete, 2007. — 10 v. : ill.

EHC: 709484 [C0–422 c]

1–6

Macht en waarden in de wereldpolitiek : actuele vraagstukken
in de internationale politiek : editie 2011–2012/ Rik Coolsaet ;
Peter Debaere ; Goedele De Keersmaeker ; e.a. — Gent :
Academia Press, 2011. — 454 p. — ISBN 978–90–382–1765–9

EHC: 757496

Jean-Charles Sloy : homme dans la cité, artisan de l'Europe,
1907–1991/ Vincent Dujardin ; Michel Dumoulin ;
[medew.] Philippe de Schoutheete. — Bruxelles : Cri, 2010. —
502 p. — (Collection Belgique, Europe, Outre-Mer ; 2010: 1) ;
(Le cri : biographie ; 2010: 1). — ISBN 978–2–87106–555–5

EHC: 757921

Tyd / [ill.] C éline Bour-Chollet ; [vert.] Libby Retief ; e.a. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–874927–67–7

EHC: 758291

Egmont post. — Vosselaar
EHC: 757646 [C3–500 c]

1:7(1978)

De onweerstaanbare opkomst van Jan Terlouw/ Jan van
Engen. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1982. — 181 p. —
ISBN 90–218–2933–9

EHC: 757996

Leer je provincie kennen : bezoek het Provinciehuis met je klas/
Marina Van den Eynden. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2011. — 44 p. : ill.

EHC: 757702

Financieel-economische commentaren/ Vlaams Blok
Studiedienst. — Brussel

EHC: 757654 [C2–481 b]

1:1–8:5(2003–2010); Onvolledig

The missing images. . . : Eugeen van Mieghem and the Jewish
immigrants of the Red Star Line/ Erwin Joos. — S.l. : BAI,
2011. — 136 p. : ill. — ISBN 978–90–8586–614–5

EHC: 758660

Kaderblad : nieuwsbrief voor VVB-kaderleden/ Vlaamse
Volksbeweging [Antwerpen]. — Antwerpen

EHC: 757665 [C2–481 b]

2:4–3:1(1996–1997); 9:11(2002); 10:3–14:6(2003–2007);

Onvolledig

De kracht van de overtuiging : het verhaal van 10 jaar
N–VA. — Brussel : N–VA, 2011. — 1 dvd-video('s); 53 min.

EHC: 757899

Abraham Kuyper : an annotated bibliography, 1857–2010/
Tjitze Kuipers ; [edit.] Barend Meijer ; [medew.] George
Harinck. — Leiden : Brill, 2011. — 756 p. — (Brill's series in
church history ; 55). — ISBN 978–90–04–21139–1

EHC: 758567

Hervorming of revolutie?/ Rosa Luxemburg ; [vert.] Pepijn
Brandon. — Amsterdam : Aksant, 2006. — 152 p. —
ISBN 90–5260–220–4

EHC: 758219

De hond van Tǐsma : wat als Europa klapt?/ Geert Mak. —
Amsterdam : Atlas/Contact, 2012. — 93 p. — (Kleine boekjes ;
6). — ISBN 978–90–254–3920–0

EHC: 757537

‘Je voudrai m'occuper d'enfants malheureux. . . ’/ Marie-Hélène
Mathieu. — S.l. : Fleurus, 1959. — 29 p. : ill. — (Les vertes
anńees ; 2)

EHC: 758695

Nieuws uit Doel : nieuws en standpunten over het dorp dat niet
weg wil. — Doel

EHC: 757682 [C2–481 b]

2:3/4–11:5(2000–2008); Onvolledig

Die plaas/ [ill.] Sylvaine Pérols ; [vert.] Libby Retief. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–874927–68–5

EHC: 758292

Profiel van het gemeentelijk gezinsbeleid in Vlaanderen en
Brussel anno 1980/ Bond van Grote en van Jonge Gezinnen. —
Brussel : Bond van Grote en van Jonge Gezinnen, 1982. — 301
p. ; 1 losse bijl.

EHC: 757827

Sois juif et tais-toi! 1930–1940, les français ‘israélites’ face au
nazisme/ Maurice Rajsfus. — Paris : Etudes et documentation
internationales, 1981. — 317 p. — ISBN 2–85139–064–3

EHC: 757683

Re-Thinking Europe : literature and (trans)national identity/
[edit.] Nele Bemong ; [edit.] Mirjam Truwant ; [edit.] Pieter
Vermeulen. — Amsterdam : Rodopi, 2008. — 268 p. —
(Textxet: studies in comparative literature ; 55). — Congres:
Hermes International Seminar ‘Re-Thinking Europe’ [Leuven].
June 2006. — ISBN 978–90–420–2352–9

EHC: 758411



Richtlijn : maandelijkse nieuwsbrief van de Vereniging van
Vlaams-Blokmandatarissen/ Vlaams Blok [Brussel]. —
Brussel : 2001-2004

EHC: 757714 [C2–481 a]

1–4(2001–2004)

Rozemaai bloeit open/ Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2011. — 7 p. : ill. — Dep. D/2011/0306/100

EHC: 757844

‘Bereit für Deutschland’ : der Patriotismus deutscher Juden und
der Nationalsozialismus : frühe Schriften 1930 bis 1939 : eine
historische Dokumentation/ Hans-Joachim Schoeps. — Berlin :
Haude & Spenersche, 1970. — 316 p. — ISBN 3–7759–0040–3

EHC: 757681

Scripta politica : politieke geschiedenis van België in
documenten (1918–2008)/ [edit.] Emmanuel Gerard ;
[edit.] Karel Van Nieuwenhuyse. — 2 ed. — Leuven : Acco,
2010. — 393 p. : ill. — Nederlandse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–334–8039–3

EHC: 757881

De toekomst : maandblad voor Volksunie-leden/ VU
[Vlaanderen]. — Brussel

EHC: 757746 [C2–481 a]

4–5(1999–2000); Ontbreekt: 4:3(1999); 5:1,3–4(2000)

Het dierbare Belgïe : kansen voor een modelstaat/ Luc
Vandecasteele. — Antwerpen : Rudolf Steineracademie,
2005. — 86 p. — ISBN 90–77611–03–7

EHC: 758801

Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918

Vlaams Blok persdossier. — S.l. — Voortgezet door Vlaams
Belang persdossier ; Xerocopie: krantenknipsels

EHC: 757778 [C2–481 a]

:13(2001); :6(2002); :6–7,12(2003); (spec.editie 2003); :5(2007)

De Vlaams nationalist en daarom staan wij hier rebel/ Vlaams
Nationale Partij. — Brussel. — Voortgezet door De Vlaams
nationalist en daarom staan wij hier rebel

EHC: 757810 [C3–500 c]

1:1–3:5(1977–1979)

VNJI-berichten/ Vlaams-Nationaal Jeugdleiders Instituut
[Antwerpen]. — Antwerpen

EHC: 757775 [C3–500 c]

2–4(1983–1986)

Mensen of barbaren? Een eigenzinnig perspectief op de
wereldpolitiek na 1945/ Hugo Van de Voorde. — Kalmthout :
Pelckmans, 2011. — 560 p. : ill. — ISBN 978–90–289–6493–8

EHC: 758338

Stortingslijst van het archief van Emilienne Brunfaut
(1908–1986)/ Sofie Vrielynck ; [medew.] Michel Vermote ;
e.a. — Gent : Amsab, 2005. — Losbladig

EHC: 757642

De vrijbuiter. — Kieldrecht : 1985-1995. — Voortgezet door
Vrijbuiter!

EHC: 757707 [C3–500 c]

4:1(1987); 5:5(1988); 6:2–3,5(1989); 8:2,5–6(1990);

9:2–5(1991/1992); 10:1–2(1993); 11:1–3(1994)

VVB nieuwsbrief : nieuwsbrief van de Brusselse afdelingen/
Vlaamse Volksbeweging. — Etterbeek

EHC: 757797 [C2–481 a]

10:1(2003)

Wachtpost/ Vriendenkring FW–WB–JK–Vlaamse Flak
[Borgerhout]. — Borgerhout : 1982-2007. — ISSN 1378–3769

EHC: 757706 [C2–481 a]

9:2(1988); 11:lente,herfst(1990); 23:88(2002); 26:101(2005);

27:104–28:108(2006–2007)

Les qùerelles linguistiques en Belgique : le point de vue
historique/ Els Witte ; Harry van Velthoven. — Bruxelles : Cri,
2011. — 222 p. — (Le cri: histoire ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–87106–579–1

EHC: 757467

Economie

Activiteitenverslag/ IVEKA. — Malle. — Titel varieert:
Jaarverslag

EHC: 758425 [C3–500 c]

(1994–1995)

The relentless revolution : a history of capitalism/ Joyce
Appleby. — New York, NY : Norton, 2010. — 494 p. —
ISBN 978–0–393–06894–8

EHC: 758151

Child labour's global past, 1650–2000/ [edit.] Kristoffel
Lieten ; [edit.] Elise van Nederveen Meerkerk. — Bern : Lang,
2011. — 714 p. — (International and comparative social
history ; 13). — ISBN 978–3–0343–0517–4

EHC: 758610

Conditions de la Compagnie d'Assurance de la Flandre
autrichienne,́etablie dans la ville d'Ostende par octroi exclusif
de sa majesté l'empereur et roi. — Bruges : de l'imprimerie de J.
de Busscher, 1782. — 20 p. ; 8° ; [A]10

EHC: 758536

Corps d'observations de la sociét́e d'agriculture, de commerce
& des arts,établie par leśetats de Bretagne/ Socíet́e
d'agriculture, de commerce & des arts en Bretagne. — Paris :
chez la veuve de B. Brunet, 1762. — x [= viii], 359, [1 blanco],
[12] p. : ill. ; 12° ; π4 A–P12 Q6

EHC: 758577

1759–1760



Inventaris van het archief van de Belgische Dienst Opvoering
Productiviteit, het Instituut voor Verbetering van de
Arbeidsvoorwaarden en het Nationaal Onderzoeksinstituut voor
Arbeidsomstandigheden, 1951–2006/ Kathleen Devolder. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 140 p. —
(Inventarissen ; 504). — ISBN 978–90–5746–392–1

EHC: 758785

Trots op mijn auto= Proud of my car/ Sara Eloy. — Gent :
Huis van Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 4)

EHC: 757831

Marshal Vauban and the defence of Louis XIV's France/ James
Falkner. — Barnsley : Pen & Sword Military, 2011. — 226 p. :
ill. — ISBN 978–1–84415–927–7

EHC: 758266

Financieel-economische commentaren/ Vlaams Blok
Studiedienst. — Brussel

EHC: 757654 [C2–481 b]

1:1–8:5(2003–2010); Onvolledig

Jaarverslag/ Kamer voor Ambachten en Neringen van de
Provincie Antwerpen [Antwerpen]. — Antwerpen

EHC: 758376 [C3–500 c]

(1976); (1983–1984)

Jaarverslag over het boekjaar/ Intercommunale Grondbeleid en
Expansie Antwerpen [Wuustwezel]. — Wuustwezel

EHC: 758416 [C3–500 c]

(1976); (1987); (1990)

Passasierstralers/ Robin Kerrod. — Pretoria : Daan
Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — 32 p. : ill. — (Visvangers ;
1993: 2). — ISBN 1–874927–89–8

EHC: 758126

Archives de l'Administration de la Trésorerie du SPF Finances
et de la Monnaie royale de Belgique : tableau de tri, décembre
2009/ Glenn Maes. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2011. — 139 p. — (Archiefbeheersplannen en selectielijsten ;
76). — ISBN 978–90–5746–424–9

EHC: 758808

Inventaris van het archief van de Rekenkamers : delen en
banden (registers) : reeks stadsrekeningen van Aalst,
1395–1786/ Lieve De Mecheleer. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 37 p. — (Inventarissen ; 509). —
ISBN 978–90–5746–420–1

EHC: 758777

Postes : tarif du prix d'affranchissement des correspondances en
Belgique. — Bruxelles : Librairie de Tarride, 1855. — 43 p.

EHC: 758683

Inventaire des archives de la Compagnie Financière
Belgo-Chinoise : 2̀eme versement (1923–1974)/ Caroline
Six. — Bruxelles : Archives ǵeńerales du Royaume, 2011. —
17 p. — (Inventarissen ; 511). — ISBN 978–90–5746–422–5

EHC: 758772

Sociale economie, ook uw leverancier! Praktische gids over
sociale economie en overheidsopdrachten, voor inkopers en
verantwoordelijken uit de publieke sector. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2011. — 51 p.

EHC: 757705

Souvenir des Concours d'aviation, 1909/ [edit.] Charles
Douteau. — Lìege : Douteau, 1909. — Ill.

EHC: 758741

Schelmen van de Schelde : slepers en bergers in een woelige
periode/ Hans Tabbers ; [medew.] Han Smits. — Vlissingen :
ADZ, 2011. — 223 p. : ill. — ISBN 978–90–72838–49–0

EHC: 758123

Veilig in het verkeer : opfrissingscursus over de wegcode/
Antwerpen, Stad. Politie. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2012. — 23 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/41

EHC: 758564

Verslag van de raad van beheer en van de toezichtsraad aan de
algemene vergadering/ Intercommunale
Ontwikkelingsmaatschappij voor de Kempen [Geel]. —
Geel. — Voortgezet door Jaarverslag

EHC: 758406 [C3–500 c]

12(1974); 14–15(1976–1977); 24(1986)

Welvaren zonder groei : concrete ideeën voor een groene
economie/ [compil.] Dirk Holemans ; [compil.] Marleen
Wynants ; [edit.] Sara Engelen. — Brussel :
VUB/Crosstalks/Oikos, 2011. — 112 p. : ill. —
ISBN 978–90–817297–0–3

EHC: 757553

Wetteksten inzake binnenscheepvaart/ Vereniging van Belgische
Reders der Binnen- en Rijnvaart. — Antwerpen : Vereniging
van Belgische Reders der Binnen- en Rijnvaart, 1949. — 88 p.

EHC: 757853

De haat tegen het Westen : het verhaal van de economische
oorlog tussen arme en rijke landen/ Jean Ziegler. —
Amsterdam : Balans, 2010. — 266 p. —
ISBN 978–94–6003–286–8

EHC: 757834

Arbeid

Child labour's global past, 1650–2000/ [edit.] Kristoffel
Lieten ; [edit.] Elise van Nederveen Meerkerk. — Bern : Lang,
2011. — 714 p. — (International and comparative social
history ; 13). — ISBN 978–3–0343–0517–4

EHC: 758610

Financiën

Conditions de la Compagnie d'Assurance de la Flandre
autrichienne,́etablie dans la ville d'Ostende par octroi exclusif
de sa majesté l'empereur et roi. — Bruges : de l'imprimerie de J.
de Busscher, 1782. — 20 p. ; 8° ; [A]10



EHC: 758536

Financieel-economische commentaren/ Vlaams Blok
Studiedienst. — Brussel

EHC: 757654 [C2–481 b]

1:1–8:5(2003–2010); Onvolledig

Archives de l'Administration de la Trésorerie du SPF Finances
et de la Monnaie royale de Belgique : tableau de tri, décembre
2009/ Glenn Maes. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2011. — 139 p. — (Archiefbeheersplannen en selectielijsten ;
76). — ISBN 978–90–5746–424–9

EHC: 758808

Inventaris van het archief van de Rekenkamers : delen en
banden (registers) : reeks stadsrekeningen van Aalst,
1395–1786/ Lieve De Mecheleer. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 37 p. — (Inventarissen ; 509). —
ISBN 978–90–5746–420–1

EHC: 758777

Inventaire des archives de la Compagnie Financière
Belgo-Chinoise : 2̀eme versement (1923–1974)/ Caroline
Six. — Bruxelles : Archives ǵeńerales du Royaume, 2011. —
17 p. — (Inventarissen ; 511). — ISBN 978–90–5746–422–5

EHC: 758772

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Conditions de la Compagnie d'Assurance de la Flandre
autrichienne,́etablie dans la ville d'Ostende par octroi exclusif
de sa majesté l'empereur et roi. — Bruges : de l'imprimerie de J.
de Busscher, 1782. — 20 p. ; 8° ; [A]10

EHC: 758536

Inventaris van het archief van de Belgische Dienst Opvoering
Productiviteit, het Instituut voor Verbetering van de
Arbeidsvoorwaarden en het Nationaal Onderzoeksinstituut voor
Arbeidsomstandigheden, 1951–2006/ Kathleen Devolder. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 140 p. —
(Inventarissen ; 504). — ISBN 978–90–5746–392–1

EHC: 758785

Jaarverslag over het boekjaar/ Intercommunale Grondbeleid en
Expansie Antwerpen [Wuustwezel]. — Wuustwezel

EHC: 758416 [C3–500 c]

(1976); (1987); (1990)

Sociale economie, ook uw leverancier! Praktische gids over
sociale economie en overheidsopdrachten, voor inkopers en
verantwoordelijken uit de publieke sector. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2011. — 51 p.

EHC: 757705

Verslag van de raad van beheer en van de toezichtsraad aan de
algemene vergadering/ Intercommunale
Ontwikkelingsmaatschappij voor de Kempen [Geel]. —
Geel. — Voortgezet door Jaarverslag

EHC: 758406 [C3–500 c]

12(1974); 14–15(1976–1977); 24(1986)

De haat tegen het Westen : het verhaal van de economische
oorlog tussen arme en rijke landen/ Jean Ziegler. —
Amsterdam : Balans, 2010. — 266 p. —
ISBN 978–94–6003–286–8

EHC: 757834

Economische betrekkingen. Handel

Corps d'observations de la sociét́e d'agriculture, de commerce
& des arts,établie par leśetats de Bretagne/ Socíet́e
d'agriculture, de commerce & des arts en Bretagne. — Paris :
chez la veuve de B. Brunet, 1762. — x [= viii], 359, [1 blanco],
[12] p. : ill. ; 12° ; π4 A–P12 Q6

EHC: 758577

1759–1760

De haat tegen het Westen : het verhaal van de economische
oorlog tussen arme en rijke landen/ Jean Ziegler. —
Amsterdam : Balans, 2010. — 266 p. —
ISBN 978–94–6003–286–8

EHC: 757834

Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek

De haat tegen het Westen : het verhaal van de economische
oorlog tussen arme en rijke landen/ Jean Ziegler. —
Amsterdam : Balans, 2010. — 266 p. —
ISBN 978–94–6003–286–8

EHC: 757834

Recht

Against the law : crime, sharp practice and the control of print/
[edit.] Robin Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles
Mandelbrote. — New Castle, Del. : Oak Knoll, 2004. — 184 p.
: ill. — (Publishing pathways series on the history of the book ;
2004: 1). — ISBN 1–58456–153-X ; ISBN 0–7123–4896–4

EHC: 757732

Declaring war in early modern Europe/ Frederic J.
Baumgartner. — Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2011. —
206 p. — ISBN 978–0–230–11412–8

EHC: 758165

De sociale verkiezingen ontrafeld/ [edit.] P. Humblet ; [edit.] J.
Vanthournout ; H. Buyssens ; C. De Ganck ; M. De Gols ;
e.a. — Antwerpen : Intersentia, 2011. — 280 p. —
ISBN 978–94–000–0269–2

EHC: 757855

La confession de madame X. . ./ [edit.] L. Bergeron. — 12
ed. — Paris : Warnier. — 31 p. — (Assurances sur la vie ; [ 1])

EHC: 758699

Le domaine patrimonial/ Alfred de Courcy. — Paris : Warnier,
1897. — 22 p. — (Assurances sur la vie ; 1897: 1)

EHC: 758697



Het auteursre©ht in de boekensector : een praktisch leerboek
voor leek en jurist/ Kurt van Damme. — Brugge : Die Keure,
2009. — 505 p. — Titel varieert: Het auteursrecht in de
boekensector : een praktisch leerboek voor leek en jurist. —
ISBN 978–90–486–0261–2

EHC: 757843 [LZ-49 b]

Verzameling van de minuten en repertoria van Limburgse
notarissen : overdrachten, 2000–2009/ Michel Van Der
Eycken ; Johan Van Der Eycken. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 170 p. — (Rijksarchief te Hasselt.
Inventarissen ; 101). — ISBN 978–90–5746–379–2

EHC: 758787

Huwelijksintenties : interview en onderzoek. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2012. — 7 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/53

EHC: 758563

De theorie van Jellinck/ R. v. Lennep. — S.l. : s.n.
EHC: 757757

Handboek voor het disciplinair recht en het disciplinair
procesrecht/ R. van Lennep. — Leuven : De Vlaamse
Drukkerij, 1963. — 304 p.

EHC: 757854

Inventaire des archives du Grand Conseil des Pays-Basà
Malines : dossiers de procés de Flandre - Clerǵe, 1545–1792/
Dirk Leyder. — Bruxelles : Archives Ǵeńerales du Royaume,
2012. — 126 p. — (Archives ǵeńerales du royaume :
inventaires ; 514). — ISBN 978–90–5746–432–4

EHC: 758766

Livret d'ouvriers. Loi du 22 germinal an XI. Arrêt́e des consuls
du 9 frimaire an XII. — S.l. : s.n., 1803. — [74] fol.

EHC: 758440

Betreft Antwerps boekbinder Jean Deraet, 1808–1827

Modernisme, tradition et acculturation juridique : actes des
Jourńees internationales de la Sociét́e d'histoire du droit, tenues
à Louvain, 28 mai-1 juin 2008/ [edit.] Bart Coppein ;
[edit.] Fred Stevens ; [edit.] Laurent Waelkens. — Brussel :
Wetenschappelijk Comité voor Rechtsgeschiedenis, 2011. —
348 p. — (Juris scripta historica ; 27). —
ISBN 978–90–6569–082–1

EHC: 758517

Slechte Belgen! De repressie van het incivisme na de Eerste
Wereldoorlog door het Hof van Assisen van Brabant
(1919–1927)/ Jos Monballyu. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 256 p. : ill. — (Studies over de Eerste
Wereldoorlog ; 19). — ISBN 978–90–5746–410–2

EHC: 758763

Ordonnances de Philippe le Bon pour le comté de Hainaut,
1425–1467/ [edit.] Jean-Marie Cauchies ; [medew.] Gilles
Docquier. — Bruxelles : Service public féd́eral justice, 2010. —
447 p. — (Recueil des ordonnances des Pays-Bas: 1e série,
1381–1506 ; 2: 3)

EHC: 758012

Regional variations in matrimonial law and custom in Europe,
1150–1600/ [edit.] Mia Korpiola. — Leiden : Brill, 2011. —
323 p. — (Medieval law and its practice ; 12). —
ISBN 978–90–04–21048–6

EHC: 757454

Reglement van bestuur voor het platte land van de provincie
Antwerpen. — S.l. : s.n., 1818. — 31 p.

EHC: 758130:1

Convoluut

EHC: 758130:2

Convoluut

Sociale economie, ook uw leverancier! Praktische gids over
sociale economie en overheidsopdrachten, voor inkopers en
verantwoordelijken uit de publieke sector. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2011. — 51 p.

EHC: 757705

De Courà jardin : 30 ans au Palais royal/ Claude de
Valkeneer. — Bruxelles : Racine, 2002. — 178 p. : ill. —
ISBN 2–87386–264–5

EHC: 757672

Handboek octrooien : een kort begrip voor juristen en
wetenschappers/ Bruno de Vuyst. — Brugge : Die Keure,
2006. — 266 p. — (Praktijkboeken handelsrecht ; 1). —
ISBN 90–8661–347–0 ; ISBN 978–90–8661–347–2

EHC: 757856

Wegwijs in de wetgeving op het wijzigen van vegetaties en kleine
landschapselementen : (actualisatie)/ Centrum voor Natuur en
Milieueducatie [Antwerpen]. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2011. — 27 p.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC757704.pdf

EHC: 757703

EHC: 757704

Wetteksten inzake binnenscheepvaart/ Vereniging van Belgische
Reders der Binnen- en Rijnvaart. — Antwerpen : Vereniging
van Belgische Reders der Binnen- en Rijnvaart, 1949. — 88 p.

EHC: 757853

Rechtsgeschiedenis

Against the law : crime, sharp practice and the control of print/
[edit.] Robin Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles
Mandelbrote. — New Castle, Del. : Oak Knoll, 2004. — 184 p.
: ill. — (Publishing pathways series on the history of the book ;
2004: 1). — ISBN 1–58456–153-X ; ISBN 0–7123–4896–4

EHC: 757732

Inventaire des archives du Grand Conseil des Pays-Basà
Malines : dossiers de procés de Flandre - Clerǵe, 1545–1792/
Dirk Leyder. — Bruxelles : Archives Ǵeńerales du Royaume,
2012. — 126 p. — (Archives ǵeńerales du royaume :
inventaires ; 514). — ISBN 978–90–5746–432–4

EHC: 758766



Modernisme, tradition et acculturation juridique : actes des
Jourńees internationales de la Sociét́e d'histoire du droit, tenues
à Louvain, 28 mai-1 juin 2008/ [edit.] Bart Coppein ;
[edit.] Fred Stevens ; [edit.] Laurent Waelkens. — Brussel :
Wetenschappelijk Comité voor Rechtsgeschiedenis, 2011. —
348 p. — (Juris scripta historica ; 27). —
ISBN 978–90–6569–082–1

EHC: 758517

Slechte Belgen! De repressie van het incivisme na de Eerste
Wereldoorlog door het Hof van Assisen van Brabant
(1919–1927)/ Jos Monballyu. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 256 p. : ill. — (Studies over de Eerste
Wereldoorlog ; 19). — ISBN 978–90–5746–410–2

EHC: 758763

Ordonnances de Philippe le Bon pour le comté de Hainaut,
1425–1467/ [edit.] Jean-Marie Cauchies ; [medew.] Gilles
Docquier. — Bruxelles : Service public féd́eral justice, 2010. —
447 p. — (Recueil des ordonnances des Pays-Bas: 1e série,
1381–1506 ; 2: 3)

EHC: 758012

Regional variations in matrimonial law and custom in Europe,
1150–1600/ [edit.] Mia Korpiola. — Leiden : Brill, 2011. —
323 p. — (Medieval law and its practice ; 12). —
ISBN 978–90–04–21048–6

EHC: 757454

De Courà jardin : 30 ans au Palais royal/ Claude de
Valkeneer. — Bruxelles : Racine, 2002. — 178 p. : ill. —
ISBN 2–87386–264–5

EHC: 757672

Internationaal recht

Declaring war in early modern Europe/ Frederic J.
Baumgartner. — Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2011. —
206 p. — ISBN 978–0–230–11412–8

EHC: 758165

Wetteksten inzake binnenscheepvaart/ Vereniging van Belgische
Reders der Binnen- en Rijnvaart. — Antwerpen : Vereniging
van Belgische Reders der Binnen- en Rijnvaart, 1949. — 88 p.

EHC: 757853

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Reglement van bestuur voor het platte land van de provincie
Antwerpen. — S.l. : s.n., 1818. — 31 p.

EHC: 758130:1

Convoluut

EHC: 758130:2

Convoluut

Sociale economie, ook uw leverancier! Praktische gids over
sociale economie en overheidsopdrachten, voor inkopers en
verantwoordelijken uit de publieke sector. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2011. — 51 p.

EHC: 757705

Wegwijs in de wetgeving op het wijzigen van vegetaties en kleine
landschapselementen : (actualisatie)/ Centrum voor Natuur en
Milieueducatie [Antwerpen]. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2011. — 27 p.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC757704.pdf

EHC: 757703

EHC: 757704

Strafrecht

Handboek voor het disciplinair recht en het disciplinair
procesrecht/ R. van Lennep. — Leuven : De Vlaamse
Drukkerij, 1963. — 304 p.

EHC: 757854

Ronald Janssen : een mens, een monster/ Marijke Libert. —
Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2011. — (True crime library ;
2011: 1). — ISBN 978–90–8931–255–6

EHC: 758632

The social history of rape/ Paul Tabori. — London : New
English Library, 1971. — 189 p. — (NEL ; 7154)

EHC: 757764

Burgerlijk recht

La confession de madame X. . ./ [edit.] L. Bergeron. — 12
ed. — Paris : Warnier. — 31 p. — (Assurances sur la vie ; [ 1])

EHC: 758699

Le domaine patrimonial/ Alfred de Courcy. — Paris : Warnier,
1897. — 22 p. — (Assurances sur la vie ; 1897: 1)

EHC: 758697

Huwelijksintenties : interview en onderzoek. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2012. — 7 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/53

EHC: 758563

Regional variations in matrimonial law and custom in Europe,
1150–1600/ [edit.] Mia Korpiola. — Leiden : Brill, 2011. —
323 p. — (Medieval law and its practice ; 12). —
ISBN 978–90–04–21048–6

EHC: 757454

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht

Het auteursre©ht in de boekensector : een praktisch leerboek
voor leek en jurist/ Kurt van Damme. — Brugge : Die Keure,
2009. — 505 p. — Titel varieert: Het auteursrecht in de
boekensector : een praktisch leerboek voor leek en jurist. —
ISBN 978–90–486–0261–2

EHC: 757843 [LZ-49 b]



Handboek octrooien : een kort begrip voor juristen en
wetenschappers/ Bruno de Vuyst. — Brugge : Die Keure,
2006. — 266 p. — (Praktijkboeken handelsrecht ; 1). —
ISBN 90–8661–347–0 ; ISBN 978–90–8661–347–2

EHC: 757856

Wetteksten inzake binnenscheepvaart/ Vereniging van Belgische
Reders der Binnen- en Rijnvaart. — Antwerpen : Vereniging
van Belgische Reders der Binnen- en Rijnvaart, 1949. — 88 p.

EHC: 757853

Gerechtelijk privaatrecht

Verzameling van de minuten en repertoria van Limburgse
notarissen : overdrachten, 2000–2009/ Michel Van Der
Eycken ; Johan Van Der Eycken. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 170 p. — (Rijksarchief te Hasselt.
Inventarissen ; 101). — ISBN 978–90–5746–379–2

EHC: 758787

Handboek voor het disciplinair recht en het disciplinair
procesrecht/ R. van Lennep. — Leuven : De Vlaamse
Drukkerij, 1963. — 304 p.

EHC: 757854

Openbaar bestuur

Grensoverschrijders : Antwerpen : start hier, raak overal! Rede,
Antwerpen, 2 december 2011/ Cathy Berx. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2011. — 263 p. : ill. — (Rede
uitgesproken tijdens de zitting van de provincieraad van
Antwerpen ; 2011)

EHC: 757687

Inleiding tot het gemeentemanagement : van politiek in de
dorpsstraat tot bestuur in de gemeente/ Joris Hindryckx. — 2
ed. — Brugge : Die Keure, 2011. — 136 p. —
ISBN 978–90–486–1193–5

EHC: 757562

Meerjarenplan legislatuur . . . : aanpassingen bij het budget . . . :
strategische nota, financiële nota/ Antwerpen, Provincie. —
Antwerpen

EHC: 725354 [C2–467 b]

(2007/2012); (2007/2013); (2007/2014); (suppl. aanpassingen

budget 2010–2012)

Reglement van bestuur voor het platte land van de provincie
Antwerpen. — S.l. : s.n., 1818. — 31 p.

EHC: 758130:1

Convoluut

EHC: 758130:2

Convoluut

Belgïe : een handleiding/ Frankie Schram. — Brussel :
Politeia, 2011. — 502 p. — Titel varieert: België : een
handleiding : organisatie en werking van onze instellingen. —
ISBN 978–2–509–01080–3

EHC: 757909

Sociale economie, ook uw leverancier! Praktische gids over
sociale economie en overheidsopdrachten, voor inkopers en
verantwoordelijken uit de publieke sector. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2011. — 51 p.

EHC: 757705

Wegwijs in de wetgeving op het wijzigen van vegetaties en kleine
landschapselementen : (actualisatie)/ Centrum voor Natuur en
Milieueducatie [Antwerpen]. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2011. — 27 p.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC757704.pdf

EHC: 757703

EHC: 757704

Sociaal recht. Arbeidsrecht

De sociale verkiezingen ontrafeld/ [edit.] P. Humblet ; [edit.] J.
Vanthournout ; H. Buyssens ; C. De Ganck ; M. De Gols ;
e.a. — Antwerpen : Intersentia, 2011. — 280 p. —
ISBN 978–94–000–0269–2

EHC: 757855

Livret d'ouvriers. Loi du 22 germinal an XI. Arrêt́e des consuls
du 9 frimaire an XII. — S.l. : s.n., 1803. — [74] fol.

EHC: 758440

Betreft Antwerps boekbinder Jean Deraet, 1808–1827

Polemologie

Declaring war in early modern Europe/ Frederic J.
Baumgartner. — Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2011. —
206 p. — ISBN 978–0–230–11412–8

EHC: 758165

Projet de loi relatif au syst̀eme d́efensif d'Anvers et̀a l'extension
de ses installations maritimes/ de [Cte] Smet de Naeyer ;
Chambre des Ŕepresentants [Belgique]. — S.l. : Chambre des
Répresentants, 1905. — 26 p. : ill.

EHC: 758449

Legendarische veldheren/ [edit.] Andrew Roberts. — Kampen :
Omniboek, 2010. — 3 v. : ill.

EHC: 758554

1–2

Christmas in the trenches/ Alan Wakefield. — 2 ed. — Stroud :
History Press, 2010. — 211 p. : ill. —
ISBN 978–0–7524–5807–6

EHC: 758269

A history of war surgery/ John Wright. — Stroud : Amberley,
2011. — 288 p. : ill. — ISBN 978–1–4456–0232–5

EHC: 758182



Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

50 jaar KSA Merksem, 1961–2011/ Ivo Leemans. —
Merksem : KSA Merksem, 2011. — 130 p. : ill.

EHC: 758295

Twee miljoen pakketten. . . : het 'Internationaal Liefdewerk voor
Gewonden en Krijgsgevangenen' te Maastricht, 1915–1919 :
een indrukwekkend initiatief/ Hans van Lith. — Soesterberg :
Aspekt, 2011. — 124 p. : ill. — ISBN 978–94–6153–054–7

EHC: 758478

RAOB, Groote Loge van België, Belgische Grondwet. — S.l. :
s.n. — 189 p. — Titel varieert: Wetboek der RAOB, Groote
Loge van Belgïe

EHC: 758619

Stortingslijst van het archief van Emilienne Brunfaut
(1908–1986)/ Sofie Vrielynck ; [medew.] Michel Vermote ;
e.a. — Gent : Amsab, 2005. — Losbladig

EHC: 757642

Verzekeringswezen

Conditions de la Compagnie d'Assurance de la Flandre
autrichienne,́etablie dans la ville d'Ostende par octroi exclusif
de sa majesté l'empereur et roi. — Bruges : de l'imprimerie de J.
de Busscher, 1782. — 20 p. ; 8° ; [A]10

EHC: 758536

Opvoeding. Onderwijs

Honderd jaar Vrije Lagere Jongensschool te Loppem,
1879–1979 : een historische schets/ Roger Allemeersch. —
Zedelgem : Gemeentebestuur van Zedelgem, 1979. — 39 p. ; 1
losse bijl.

EHC: 758299

Aqueduct : competentiegericht onderwijs in een erfgoedcontext
= Aqueduct : acquiring key competences through heritage
education/ [edit.] Jaap Van Lakerveld ; [edit.] Ingrid Gussen. —
Bilzen : Landscommanderij Alden Biesen, 2011. — 136 p. —
Nederlandse tekst. — ISBN 978–90–817941–0–7

EHC: 757572

Principes d'́education, de religion et de morale/ l' Auteur des
lectures chŕetiennes. — Líege : Duvivier, 1828. — 362 p.

EHC: D 135127 [S1–656 f]

EHC: 747485

EHC: 758485

ABC3D/ Marion Bataille. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2008. — Ill. — (A Neal Porter book ; 2008: 1). — A
pop-up book of the alphabet. — ISBN 978–1–59643–425–7 ;
ISBN 1–59643–425–2

EHC: 758417

Fernsehen in der fr̈uhen Kindheit : die Macht des Bildschirms in
der Familie/ Günter Beaugrand ; [ill.] Fred Marcus. — 2 ed. —
Hamm : Hoheneck, 1970. — 80 p. : ill.

EHC: 758082

Beste wensen/ [edit.] Hilde Van Haute. — Waasmunster :
Abimo, 2000. — 4 v. — ISBN 90–75905–74–2

EHC: 757502

4

Inventaris van het archief van de afdeling Onderwijs van de
provincie Oost-Vlaanderen, 1851–1870/ Greet De Bock. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 167 p. —
(Rijksarchief te Beveren : inventarissen ; 177). —
ISBN 978–90–5746–402–7

EHC: 758793

Den katholyken pedagoge, ofte Christelyken onderwyzer in den
catechismus/ Petrus [O.P.] vanden Bossche. — S.l. : s.n.,
[17–]. — xii, 432 p. ; 8° ;∗6 A-2D8 (het einde ontbreekt). —
Titel afgeleid van fol. A1. — Vingerafdruk: 000008 - a1∗2 ae :
a2∗3 t$ - b1 A en : b2 2D4 spreke

EHC: 758698

Onvolledig , fol.∗1 (titelblad) en einde ontbreken

Stedelijk Instituut voor Technisch Onderwijs nr 2 : 50 Meistraat
: [gedenkboek]/ Frans Broers ; [medew.] Mathilde
Schroyens. — Antwerpen : SITO 2, 1972. — Ill.

EHC: 757621

Minigram : Franse basisgrammatica voor Nederlandstaligen/
G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors. — 2 ed. — Deurne : Plantyn,
1980-1986. — 112 p. — Met Exercices

EHC: 690010 [C0–365 d]

Basiswerk; Exercices [2]:2

Cat́echisme des fêtes et de quelques cérémonies de la StéEglise
à l'usage du dioc̀ese de Gand. — 6 ed. — Gand : Poelman,
1906. — 142 p.

EHC: 758670

Traité élémentaire d'arithḿetique d́ecimale compaŕee a
l'ancienne/ J. Ch̀enu. — Quatrìemeédition. — Paris : Le
Prieur, 1812. — 187, [5] p. ; 12° ; A–H12

EHC: 758608

Het leven van p̀ere Girard, 1765–1850/ F.P.C. de Cock. —
Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis, 1951. — 88
p. — (Opvoedkundige brochurenreeks ; 155)

EHC: 757602

De levende gedachten van Comenius/ Rob Limburg. — Den
Haag : Servire, 1950. — 175 p. — Titel varieert: Comenius

EHC: 757519

Cursus over de Fr̈obelmethode met ingekleefde voorbeelden
naaien en papiervouwen. — S.l. : 1917. — [93] fol. : ill. ;
17 × 21 cm. — Datum afgeleid van fol. 92 verso ; Handschrift

EHC: 758712



Archief van secundaire scholen van het GO! onderwijs van de
Vlaamse Gemeenschap : archiefselectielijst (3 februari 2011) :
functioneel model/ Sofie Descamps ; [medew.] Chantal
Vancoppenolle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. —
108 p. — (Archiefbeheersplannen en selectielijsten ; 73). —
ISBN 978–90–5746–381–5

EHC: 758804

Sectorfoto basisonderwijs : lokale analyse van de arbeidsmarkt
voor het kleuter- en lager onderwijs, stad Antwerpen/
[edit.] Maja Debacker ; e.a. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2011. — 98 p. : ill. — Dep. D/2011/0306/337

EHC: 758544

Tyd / [ill.] C éline Bour-Chollet ; [vert.] Libby Retief ; e.a. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–874927–67–7

EHC: 758291

Morgen komt de schoolfotograaf!= Tomorrow we're expecting
the school photographer!/ Sara Eloy. — Gent : Huis van
Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 2)

EHC: 757829

Leer je provincie kennen : bezoek het Provinciehuis met je klas/
Marina Van den Eynden. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2011. — 44 p. : ill.

EHC: 757702

Abréǵe du cat́echisme de persév́erance, ou : Expośe historique,
dogmatique, moral et liturgique de la religion depuis l'origine
du monde jusqu'à nos jours/ Jean Joseph Gaume. — 16 ed. —
Paris : Gaume et Duprey, 1859. — 483 p.

EHC: 758603

Grond-regelen der Fransche taele tot gebruyk der jongheyd
woonende in 't convict der societeyt Jesu tot Antwerpen. —
Derden druk verbeterd. — Antwerpen : by Joannes Grangé,
1773. — [8], 245, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–P8 R4 (- R4)

EHC: 758488

Grootouderfeest/ [edit.] Hilde Van Haute. — Waasmunster :
Abimo, 2000. — 80 p. — ISBN 90–75905–82–3

EHC: 757503

Herkenbaar en verrassend : Sint-Ludgardisschool
Antwerpen-stad, 100 jaar/ [edit.] Ann Fransen. — Antwerpen :
Sint-Ludgardisschool, 2011. — 223 p. : ill. —
ISBN 978–90–815266–0–9

EHC: 757564

Waldorf, de Vrijescholen : de geschiedenis van een naam/
Hansj̈org Hofrichter ; [vert.] M. Villiger. — 4 ed. — Stuttgart :
Pädagogische Forschungsstelle beim Bund der Freien
Waldorfschulen, 2006. — 29 p. : ill.

EHC: 758811

Talent voor de klas/ Paul-Kleis Jager ; Henriëtte Lakmaker ;
e.a. — Amsterdam : Trouw, 2003. — 176 p. — (Trouw dossier ;
23) ; (Rainbow pocketboeken ; 2003: 2). —
ISBN 90–417–0453–1

EHC: 758088

Dans, spel, ritme/ R. de Jonghe-Steenackers. — Lier : Van In,
1966. — Losbladig : ill.

EHC: 758469

Korte tyd-rekenkundige geschiedenisse tot gebruyk der
jongheyd. — Antwerpen : by Hub. Bincken, 1781. — 87, [1] p.
; 8° ; [A]8 B–E8 F4. — Datum afgeleid van goedkeuring (fol.
F4 recto) ; Tekst in romein en civilité. — Vingerafdruk: 000008
- # b1 B en : # b2 F ee

EHC: 757792

Geraakt door prentenboeken : effecten van het gebruik van
prentenboeken op de sociaal-emotionele ontwikkeling van
kleuters/ Aletta Kwant. — Delft : Eburon, 2011. — 219 p. :
ill. — (Stichting Lezen reeks ; 18). —
ISBN 978–90–5972–575–1

EHC: 758191

Kleyne christelyke academie/ Joannes Baptist van Lokeren. —
S.l. : s.n., 1786. — 80 p. ; 4° ; A–E8. — Datum en titel afgeleid
van goedkeuring (fol. E8 verso) ; Tekst in gotisch en civilité. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 B re : # b2 E4 oud

EHC: 757786

Onvolledig , katern A ontbreekt

Rationeele bindtechniek van de weefsels in drie banden :
programma voor lagere, middelbare en hoogere textielscholen :
met methodische oefeningen en vragenlijst/ O. van Looken. —
Gent : Drukkerij Vyncke, 1945-1946. — 3 v. : ill.

EHC: 757661

1–3

Het patroontekenen/ F. Meersman ; E. Deceuninck. —
Antwerpen : Techniek. — 80 p. : ill.

EHC: 757584

Geschiedenis voor de jeugd : van de middeleeuwen tot de
Eerste Wereldoorlog/ Anne Millard ; [ill.] Joseph McEwan. —
S.l. : Vroom & Dreesmann. — 98 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: The children's book of world history : dark ages to
1914. — ISBN 90–6104–089–2

EHC: 758010

100 jaar kleuters, 1867–1967 : uitgave ter gelegenheid van het
honderdjarig jubileum van de Leidse Kweekschool voor
Kleuterleidsters/ W.M. Nijkamp. — Ijmuiden : Vermande,
1967. — 160 p. : ill. — (De wereld van de kleuter ; 17)

EHC: 758096

Tijdvak / Sandra Overweg ; Henriët van Roosmalen. —
Werkendam : Kinheim, 2011. — 4 v. : ill.

EHC: 757525

8

Suiwer lug, besoedelde lug/ Lynne Patchett ; [fotograaf] Jenny
Matthews ; [ill.] Peter Bull. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1992. — 32 p. : ill. — ISBN 1–874927–03–0

EHC: 758178



Peasant dances of many lands/ [edit.] C.W. Kimmins ;
[comp.] Chanter [Mrs]. — 2 ed. — S.l. : Evans, 1919. — 74 p. :
ill.

EHC: 758471

Lesélémens de la langue angloise= The elements of the English
language/ V.J. Peyton ; [edit.] Hugues Mitchell. — Nouvelle
édition, revue, corriǵee. — Londres : s.n., 1815 ; Bruxelles :
chez B. le Francq, 1815. — viii, 436 p. ; 12° ;π4 A-2N6

2O2. — Tekst in Frans en Engels
EHC: 758716

Die plaas/ [ill.] Sylvaine Pérols ; [vert.] Libby Retief. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–874927–68–5

EHC: 758292

Projektiehandleiding en -kataloog/ Centrale voor
Projektie-Onderwijs [Leuven]. — Leuven : Centrale voor
Projektie-Onderwijs, 1949-1951. — 47 p. : ill. — Met
Aanvullingen

EHC: A 145545 [S1–701 b]

Basiswerk; Aanvulling 1950; Aanvulling 1951

In map met briefwisseling

Mag ik nog een verhaaltje alsjeblieft? Voorlezen aan kleine en
grote kinderen/ Katrien Rotsaert. — Leuven : Acco, 2011. —
94 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8619–7

EHC: 758718

Een steentje bijdragen aan je ontwikkeling :
opleidingsbrochure/ Antwerpen, Provincie. Dienst
Personeelsontwikkeling. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2012. — 62 p. : ill.

EHC: 757694

Moutons sans berger : une histoire vraie/ Muharrem T̈urköz ;
[bew.] Evelyne Schoeters. — Oostmalle : Sikkel, 1993. — 101
p. — ISBN 90–260–3422–9

EHC: 758061

De Looie, 1721–1975 : bijdrage tot de geschiedenis van het
Stedelijk Onderwijs te Ieper/ Staf Verheye. — Ieper : Iepers
Kwartier, 1995. — 257 p. : ill.

EHC: 757568

Herinnering aan J.H. Nieuwold/ H.W.C.A. Visser. — Sneek :
Smallenburg, 1814. — 187 p.

EHC: 758540

Van rendierjager tot roofridder/ Tonny Vos-Dahmen von
Buchholz ; [ill.] Wouter Hoogendijk. — Amsterdam : Sijthoff,
1983. — 155 p. : ill. — ISBN 90–218–2858–8

EHC: 758018

Praktische wenken voor creatief spel/ A. van
Vriesland-Canivez ; Theo Kamphoff. — Groningen :
Meulenhoff/Muusses/Noordhoff. — 151 p. : ill. — (Serie
praktische wenken ; B: 3- 4)

EHC: 757473

Het beeld van de tovenaar/ Jacques Weijters ; [ill.] Sylvia
Weve. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 37 p. : ill. — (Zoeklicht 1
Avonturen ; 1983: 1). — ISBN 90–276–0389–8

EHC: 757662

Ontvoerd!/ Jacques Weijters ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1983. — 47 p. : ill. — (Zoeklicht 2 Avonturen ; 1983:
1). — ISBN 90–276–0386–3

EHC: 757660

Handleiding voor het poppekastspel/ J.J. Zuidema. — Assen :
Van Gorcum. — 24 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 40- 42) ;
(De oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 2])

EHC: 758035

Geschiedenis van de pedagogiek

Honderd jaar Vrije Lagere Jongensschool te Loppem,
1879–1979 : een historische schets/ Roger Allemeersch. —
Zedelgem : Gemeentebestuur van Zedelgem, 1979. — 39 p. ; 1
losse bijl.

EHC: 758299

Stedelijk Instituut voor Technisch Onderwijs nr 2 : 50 Meistraat
: [gedenkboek]/ Frans Broers ; [medew.] Mathilde
Schroyens. — Antwerpen : SITO 2, 1972. — Ill.

EHC: 757621

Het leven van p̀ere Girard, 1765–1850/ F.P.C. de Cock. —
Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis, 1951. — 88
p. — (Opvoedkundige brochurenreeks ; 155)

EHC: 757602

De levende gedachten van Comenius/ Rob Limburg. — Den
Haag : Servire, 1950. — 175 p. — Titel varieert: Comenius

EHC: 757519

Herkenbaar en verrassend : Sint-Ludgardisschool
Antwerpen-stad, 100 jaar/ [edit.] Ann Fransen. — Antwerpen :
Sint-Ludgardisschool, 2011. — 223 p. : ill. —
ISBN 978–90–815266–0–9

EHC: 757564

100 jaar kleuters, 1867–1967 : uitgave ter gelegenheid van het
honderdjarig jubileum van de Leidse Kweekschool voor
Kleuterleidsters/ W.M. Nijkamp. — Ijmuiden : Vermande,
1967. — 160 p. : ill. — (De wereld van de kleuter ; 17)

EHC: 758096

De Looie, 1721–1975 : bijdrage tot de geschiedenis van het
Stedelijk Onderwijs te Ieper/ Staf Verheye. — Ieper : Iepers
Kwartier, 1995. — 257 p. : ill.

EHC: 757568

Herinnering aan J.H. Nieuwold/ H.W.C.A. Visser. — Sneek :
Smallenburg, 1814. — 187 p.

EHC: 758540



Didactiek

ABC3D/ Marion Bataille. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2008. — Ill. — (A Neal Porter book ; 2008: 1). — A
pop-up book of the alphabet. — ISBN 978–1–59643–425–7 ;
ISBN 1–59643–425–2

EHC: 758417

Den katholyken pedagoge, ofte Christelyken onderwyzer in den
catechismus/ Petrus [O.P.] vanden Bossche. — S.l. : s.n.,
[17–]. — xii, 432 p. ; 8° ;∗6 A-2D8 (het einde ontbreekt). —
Titel afgeleid van fol. A1. — Vingerafdruk: 000008 - a1∗2 ae :
a2∗3 t$ - b1 A en : b2 2D4 spreke

EHC: 758698

Onvolledig , fol.∗1 (titelblad) en einde ontbreken

Minigram : Franse basisgrammatica voor Nederlandstaligen/
G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors. — 2 ed. — Deurne : Plantyn,
1980-1986. — 112 p. — Met Exercices

EHC: 690010 [C0–365 d]

Basiswerk; Exercices [2]:2

Cat́echisme des fêtes et de quelques cérémonies de la StéEglise
à l'usage du dioc̀ese de Gand. — 6 ed. — Gand : Poelman,
1906. — 142 p.

EHC: 758670

Traité élémentaire d'arithḿetique d́ecimale compaŕee a
l'ancienne/ J. Ch̀enu. — Quatrìemeédition. — Paris : Le
Prieur, 1812. — 187, [5] p. ; 12° ; A–H12

EHC: 758608

Cursus over de Fr̈obelmethode met ingekleefde voorbeelden
naaien en papiervouwen. — S.l. : 1917. — [93] fol. : ill. ;
17 × 21 cm. — Datum afgeleid van fol. 92 verso ; Handschrift

EHC: 758712

Tyd / [ill.] C éline Bour-Chollet ; [vert.] Libby Retief ; e.a. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–874927–67–7

EHC: 758291

Leer je provincie kennen : bezoek het Provinciehuis met je klas/
Marina Van den Eynden. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2011. — 44 p. : ill.

EHC: 757702

Abréǵe du cat́echisme de persév́erance, ou : Expośe historique,
dogmatique, moral et liturgique de la religion depuis l'origine
du monde jusqu'à nos jours/ Jean Joseph Gaume. — 16 ed. —
Paris : Gaume et Duprey, 1859. — 483 p.

EHC: 758603

Grond-regelen der Fransche taele tot gebruyk der jongheyd
woonende in 't convict der societeyt Jesu tot Antwerpen. —
Derden druk verbeterd. — Antwerpen : by Joannes Grangé,
1773. — [8], 245, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–P8 R4 (- R4)

EHC: 758488

Grootouderfeest/ [edit.] Hilde Van Haute. — Waasmunster :
Abimo, 2000. — 80 p. — ISBN 90–75905–82–3

EHC: 757503

Talent voor de klas/ Paul-Kleis Jager ; Henriëtte Lakmaker ;
e.a. — Amsterdam : Trouw, 2003. — 176 p. — (Trouw dossier ;
23) ; (Rainbow pocketboeken ; 2003: 2). —
ISBN 90–417–0453–1

EHC: 758088

Dans, spel, ritme/ R. de Jonghe-Steenackers. — Lier : Van In,
1966. — Losbladig : ill.

EHC: 758469

Korte tyd-rekenkundige geschiedenisse tot gebruyk der
jongheyd. — Antwerpen : by Hub. Bincken, 1781. — 87, [1] p.
; 8° ; [A]8 B–E8 F4. — Datum afgeleid van goedkeuring (fol.
F4 recto) ; Tekst in romein en civilité. — Vingerafdruk: 000008
- # b1 B en : # b2 F ee

EHC: 757792

Geraakt door prentenboeken : effecten van het gebruik van
prentenboeken op de sociaal-emotionele ontwikkeling van
kleuters/ Aletta Kwant. — Delft : Eburon, 2011. — 219 p. :
ill. — (Stichting Lezen reeks ; 18). —
ISBN 978–90–5972–575–1

EHC: 758191

Kleyne christelyke academie/ Joannes Baptist van Lokeren. —
S.l. : s.n., 1786. — 80 p. ; 4° ; A–E8. — Datum en titel afgeleid
van goedkeuring (fol. E8 verso) ; Tekst in gotisch en civilité. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 B re : # b2 E4 oud

EHC: 757786

Onvolledig , katern A ontbreekt

Rationeele bindtechniek van de weefsels in drie banden :
programma voor lagere, middelbare en hoogere textielscholen :
met methodische oefeningen en vragenlijst/ O. van Looken. —
Gent : Drukkerij Vyncke, 1945-1946. — 3 v. : ill.

EHC: 757661

1–3

Het patroontekenen/ F. Meersman ; E. Deceuninck. —
Antwerpen : Techniek. — 80 p. : ill.

EHC: 757584

Geschiedenis voor de jeugd : van de middeleeuwen tot de
Eerste Wereldoorlog/ Anne Millard ; [ill.] Joseph McEwan. —
S.l. : Vroom & Dreesmann. — 98 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: The children's book of world history : dark ages to
1914. — ISBN 90–6104–089–2

EHC: 758010

Tijdvak / Sandra Overweg ; Henriët van Roosmalen. —
Werkendam : Kinheim, 2011. — 4 v. : ill.

EHC: 757525

8



Suiwer lug, besoedelde lug/ Lynne Patchett ; [fotograaf] Jenny
Matthews ; [ill.] Peter Bull. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1992. — 32 p. : ill. — ISBN 1–874927–03–0

EHC: 758178

Peasant dances of many lands/ [edit.] C.W. Kimmins ;
[comp.] Chanter [Mrs]. — 2 ed. — S.l. : Evans, 1919. — 74 p. :
ill.

EHC: 758471

Lesélémens de la langue angloise= The elements of the English
language/ V.J. Peyton ; [edit.] Hugues Mitchell. — Nouvelle
édition, revue, corriǵee. — Londres : s.n., 1815 ; Bruxelles :
chez B. le Francq, 1815. — viii, 436 p. ; 12° ;π4 A-2N6

2O2. — Tekst in Frans en Engels
EHC: 758716

Die plaas/ [ill.] Sylvaine Pérols ; [vert.] Libby Retief. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–874927–68–5

EHC: 758292

Projektiehandleiding en -kataloog/ Centrale voor
Projektie-Onderwijs [Leuven]. — Leuven : Centrale voor
Projektie-Onderwijs, 1949-1951. — 47 p. : ill. — Met
Aanvullingen

EHC: A 145545 [S1–701 b]

Basiswerk; Aanvulling 1950; Aanvulling 1951

In map met briefwisseling

Mag ik nog een verhaaltje alsjeblieft? Voorlezen aan kleine en
grote kinderen/ Katrien Rotsaert. — Leuven : Acco, 2011. —
94 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8619–7

EHC: 758718

Moutons sans berger : une histoire vraie/ Muharrem T̈urköz ;
[bew.] Evelyne Schoeters. — Oostmalle : Sikkel, 1993. — 101
p. — ISBN 90–260–3422–9

EHC: 758061

Van rendierjager tot roofridder/ Tonny Vos-Dahmen von
Buchholz ; [ill.] Wouter Hoogendijk. — Amsterdam : Sijthoff,
1983. — 155 p. : ill. — ISBN 90–218–2858–8

EHC: 758018

Praktische wenken voor creatief spel/ A. van
Vriesland-Canivez ; Theo Kamphoff. — Groningen :
Meulenhoff/Muusses/Noordhoff. — 151 p. : ill. — (Serie
praktische wenken ; B: 3- 4)

EHC: 757473

Het beeld van de tovenaar/ Jacques Weijters ; [ill.] Sylvia
Weve. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 37 p. : ill. — (Zoeklicht 1
Avonturen ; 1983: 1). — ISBN 90–276–0389–8

EHC: 757662

Ontvoerd!/ Jacques Weijters ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1983. — 47 p. : ill. — (Zoeklicht 2 Avonturen ; 1983:
1). — ISBN 90–276–0386–3

EHC: 757660

Handleiding voor het poppekastspel/ J.J. Zuidema. — Assen :
Van Gorcum. — 24 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 40- 42) ;
(De oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 2])

EHC: 758035

Volkenkunde. Culturele antropologie

Belgische foorfederatie groeperende de Vereniging der
Belgische foornijveraars, Chambre syndicale des industriels
forains de la province de Liège, Vrij nationaal syndikaat der
foorreizigers West-Vlaanderen, De Belgische foorunie=
Féd́eration foraine belge groupant l'Union des industriels
forains belges, Chambre syndicale des industriels forains de la
province de Lìege, L'Union foraine belge, Vrij nationaal
syndicaat der foorreizigers West-Vlaanderen,— Brussel

EHC: 757873 [C3–500 c]

:166–232(1951–1953); Onvolledig

Gwenved : tweemaandelijks tijdschrift. — De Pinte
EHC: 757655 [C2–481 b]

:17(1997); :30–69(1999–2005); Ontbreekt: :31(1999); :39(2000)

De Kleine Herderstas info. — Genk
EHC: 757668 [C2–481 b]

5:3–11:5(1999–2005); Onvolledig

Driekoningenzingen : 25 driekoningenliedjes met toelichting en
muziek/ Paul Spapens. — S.l. : Pharos, 2011. — 76 p. : ill.

EHC: 757765

Driekoningenzingen : van legende tot levend erfgoed/ Paul
Spapens. — Beilen : Pharos, 2011. — 96 p. : ill. —
(Volkscultuur en immaterieel erfgoed ; 2). —
ISBN 978–90–79399–36–9

EHC: 757763

Je bent lelijker dan een apenoksel! Schelden in alle talen/
Robert Vanderplank. — Amersfoort : BBNC, 2012. — 128
p. — ISBN 978–90–453–1207–1

EHC: 758208

Volkskunde. Folklore

Belgische foorfederatie groeperende de Vereniging der
Belgische foornijveraars, Chambre syndicale des industriels
forains de la province de Liège, Vrij nationaal syndikaat der
foorreizigers West-Vlaanderen, De Belgische foorunie=
Féd́eration foraine belge groupant l'Union des industriels
forains belges, Chambre syndicale des industriels forains de la
province de Lìege, L'Union foraine belge, Vrij nationaal
syndicaat der foorreizigers West-Vlaanderen,— Brussel

EHC: 757873 [C3–500 c]

:166–232(1951–1953); Onvolledig

Gwenved : tweemaandelijks tijdschrift. — De Pinte
EHC: 757655 [C2–481 b]

:17(1997); :30–69(1999–2005); Ontbreekt: :31(1999); :39(2000)



De Kleine Herderstas info. — Genk
EHC: 757668 [C2–481 b]

5:3–11:5(1999–2005); Onvolledig

Driekoningenzingen : 25 driekoningenliedjes met toelichting en
muziek/ Paul Spapens. — S.l. : Pharos, 2011. — 76 p. : ill.

EHC: 757765

Driekoningenzingen : van legende tot levend erfgoed/ Paul
Spapens. — Beilen : Pharos, 2011. — 96 p. : ill. —
(Volkscultuur en immaterieel erfgoed ; 2). —
ISBN 978–90–79399–36–9

EHC: 757763

Je bent lelijker dan een apenoksel! Schelden in alle talen/
Robert Vanderplank. — Amersfoort : BBNC, 2012. — 128
p. — ISBN 978–90–453–1207–1

EHC: 758208

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Gamow : van atoomkern tot kosmos/ Rob van den Berg. —
Amsterdam : Natuurwetenschap & Techniek, 2011. — 160 p. :
ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 42). —
ISBN 978–90–8571–378–4

EHC: 757457

De onweerstaanbare opkomst van Jan Terlouw/ Jan van
Engen. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1982. — 181 p. —
ISBN 90–218–2933–9

EHC: 757996

Tussen hof en keizerskroon : Carolus Clusius en de ontwikkeling
van de botanie aan Midden-Europese hoven (1573–1593) :
proefschrift/ Esther van Gelder. — Leiden : Leiden University
Press, 2011. — 444 p. : ill. — (Leidse dissertaties ; 2011: 1). —
Proefschrift. Universiteit Leiden. — ISBN 978–90–8728–131–1

EHC: 758247

Bibliothèque Ĺeo van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures, y compris
une reliure tripĺee, dessińee par Henry van de Velde,
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et
samedi 19 novembre 1966/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Lielens, 1966. — 95 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1966/11/18 -
1966/11/19

EHC: B 108669:[50] [S0–318 b]

Hugo de Vries : grondlegger van de moderne evolutiebiologie/
Arno Schrauwers. — Amsterdam : Natuurwetenschap &
Techniek, 2011. — 158 p. : ill. — (Wetenschappelijke
biografie ; 39). — ISBN 978–90–8571–324–1

EHC: 757456

Gauss : prins der wiskundigen en veelzijdig wetenschapper/
Rossana Tazzioli. — Diemen : Natuurwetenschap en Techniek,
2011. — 168 p. : ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 38). —
ISBN 978–90–8571–318–0

EHC: 757461

Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918

Wiskunde

Atlas van de wereld : de wereldkaart van Gerard Mercator uit
1569/ [edit.] Sjoerd de Meer. — Zutphen : Walburg Pers,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–5730–611–2

EHC: 758534 [S2–1068 a]

Traité élémentaire d'arithḿetique d́ecimale compaŕee a
l'ancienne/ J. Ch̀enu. — Quatrìemeédition. — Paris : Le
Prieur, 1812. — 187, [5] p. ; 12° ; A–H12

EHC: 758608

Het patroontekenen/ F. Meersman ; E. Deceuninck. —
Antwerpen : Techniek. — 80 p. : ill.

EHC: 757584

Bibliothèque Ĺeo van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures, y compris
une reliure tripĺee, dessińee par Henry van de Velde,
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et
samedi 19 novembre 1966/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Lielens, 1966. — 95 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1966/11/18 -
1966/11/19

EHC: B 108669:[50] [S0–318 b]

Gauss : prins der wiskundigen en veelzijdig wetenschapper/
Rossana Tazzioli. — Diemen : Natuurwetenschap en Techniek,
2011. — 168 p. : ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 38). —
ISBN 978–90–8571–318–0

EHC: 757461

Inleiding op een uitgave der Tabula Peutingeriana :
proefschrift/ Jan Rinse Wartena. — Amsterdam : Paris,
1927. — 109 p. — Proefschrift. Rijkuniversiteit te Leiden,
Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte

EHC: 757656

Sterrenkunde

Atlas van de wereld : de wereldkaart van Gerard Mercator uit
1569/ [edit.] Sjoerd de Meer. — Zutphen : Walburg Pers,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–5730–611–2

EHC: 758534 [S2–1068 a]

Wonder, image, and cosmos in medieval islam/ Persis
Berlekamp. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2011. — 220 p. : ill. — ISBN 978–0–300–17060–3

EHC: 758120



In die buitenste ruim/ Robin Kerrod. — Pretoria : Daan
Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — 32 p. : ill. — (Visvangers ;
1993: 1). — ISBN 1–874927–93–6

EHC: 758125

On architecture : edited from the Harleian manuscript 2767/
Vitruvius ; [vert.] Frank Granger. — London : Heinemann,
1962-1970. — 2 v. — (The Loeb classical library ; 251)

EHC: 757846

1–2

Inleiding op een uitgave der Tabula Peutingeriana :
proefschrift/ Jan Rinse Wartena. — Amsterdam : Paris,
1927. — 109 p. — Proefschrift. Rijkuniversiteit te Leiden,
Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte

EHC: 757656

Natuurkunde

Phares et balises/ E. Allard. — Paris : Rotschild, 1883. — 134
p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 5)

EHC: G 18098:5 [C2–597 a]

Gamow : van atoomkern tot kosmos/ Rob van den Berg. —
Amsterdam : Natuurwetenschap & Techniek, 2011. — 160 p. :
ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 42). —
ISBN 978–90–8571–378–4

EHC: 757457

Ports de mer/ Voisin Bey. — Paris : Rotschild, 1883. — 128 p.
: ill. — (Les travaux publics de la France ; 4)

EHC: G 18098:4 [C2–597 a]

Chemins de fer/ Edouard Collignon. — Paris : Rotschild,
1883. — 68 p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 2)

EHC: G 18098:2 [C2–597 b]

De onweerstaanbare opkomst van Jan Terlouw/ Jan van
Engen. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1982. — 181 p. —
ISBN 90–218–2933–9

EHC: 757996

Rivières et canaux/ H. de Lagreńe. — Paris : Rotschild,
1883. — 112 p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 3)

EHC: G 18098:3 [C2–597 b]

Les travaux publics de la France/ F. Lucas ; V. Fourníe ; Ed.
Collignon ; e.a. — Paris : Rotschild, 1883. — 5 v. : ill.

EHC: G 18098 [C2- 597 b]

1–5

Routes et ponts/ Félix Lucas ; Victor Fourníe. — Paris :
Rotschild, 1883. — 112 p. : ill. — (Les travaux publics de la
France ; 1)

EHC: G 18098:1 [C2–597 b]

Stootskrapers en stortwaens/ Angela Royston ; [vert.] H.J.M.
Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — 21
p. : ill. — (Wil jy glo! ; 1991: 1). — ISBN 1–874927–77–4

EHC: 758112

Gauss : prins der wiskundigen en veelzijdig wetenschapper/
Rossana Tazzioli. — Diemen : Natuurwetenschap en Techniek,
2011. — 168 p. : ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 38). —
ISBN 978–90–8571–318–0

EHC: 757461

Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918

Scheikunde

Vissen in de taal : over visserslatijn van hengelaars en andere
mensen/ Frans Collignon. — 's-Gravenhage : Kemper Conseil,
2012. — 60 p. : ill. — ISBN 978–90–76542–63–8

EHC: 758107

Practische verhandeling over het vervaardigen van likeuren,
siropen en brandewyn in het huisgezin. — Nancy : Stokery
Noirot. — 31 p.

EHC: 758719

Lapis lazuli from the kiln : glass and glassmaking in the Late
Bronze Age/ Andrew Shortland. — Leuven : Leuven University
Press, 2011. — 260 p. : ill. — (Studies in archaeological
sciences ; 2). — ISBN 978–90–5867–691–7

EHC: 758707

Jenever : over levenswater en foezelolie/ Willem
Verstraaten. — Utrecht : Kwadraat, 1994. — 95 p. — (Poch
pockets ; 1994: 1). — ISBN 90–6481–209–8

EHC: 757731

De walvisvaarders/ A.B.C. Whipple. — Amsterdam :
Time-Life, 1980. — 176 p. : ill. — (De zeevaart ; 1980: 2). —
ISBN 90–6182–410–9

EHC: 757887

Geologie. Aardwetenschappen

Regards sur le bleu : turquoise, saphir, lapis et autres minéraux
bleus dans l'art et l'arch́eologie/ [edit.] Jacques Toussaint ;
Musée des arts anciens du Namurois - Trésor d'Oignies. —
Namur : Socíet́e arch́eologique de Namur, 2011. — 240 p. :
ill. — (Monographies ; 51). — Tentoonstelling: Musée
provincial des Arts anciens dus Namurois - Trésor d'Oignies
[Namur]. 2011/09/09 - 2012/01/15. —
ISBN 978–2–87502–031–4

EHC: 757756

On architecture : edited from the Harleian manuscript 2767/
Vitruvius ; [vert.] Frank Granger. — London : Heinemann,
1962-1970. — 2 v. — (The Loeb classical library ; 251)

EHC: 757846

1–2



Paleontologie

Dinosourusse/ Angela Royston ; [vert.] H.J.M. Retief. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1992. — 21 p. : ill. —
(Wil jy glo! ; 1992: 1). — ISBN 1–874927–18–9

EHC: 758091

Biologie. Biochemie. Biofysica

Tussen hof en keizerskroon : Carolus Clusius en de ontwikkeling
van de botanie aan Midden-Europese hoven (1573–1593) :
proefschrift/ Esther van Gelder. — Leiden : Leiden University
Press, 2011. — 444 p. : ill. — (Leidse dissertaties ; 2011: 1). —
Proefschrift. Universiteit Leiden. — ISBN 978–90–8728–131–1

EHC: 758247

Seventeenth-century Flemish garland paintings : still life,
vision, and the devotional image/ Susan Merriam. — Farnham :
Ashgate, 2012. — 173 p. : ill. — (Visual culture in early
modernity ; 2012: 1). — ISBN 978–1–4094–0305–0

EHC: 758180

Merkwaardige slange/ Alexandra Parsons ; [ill.] Jerry
Young. — Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1994. — 29
p. : ill. — (Verstommende feite ; 1994: 1). —
ISBN 1–86839–155–8

EHC: 758146

Suiwer lug, besoedelde lug/ Lynne Patchett ; [fotograaf] Jenny
Matthews ; [ill.] Peter Bull. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1992. — 32 p. : ill. — ISBN 1–874927–03–0

EHC: 758178

Die plaas/ [ill.] Sylvaine Pérols ; [vert.] Libby Retief. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–874927–68–5

EHC: 758292

Dinosourusse/ Angela Royston ; [vert.] H.J.M. Retief. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1992. — 21 p. : ill. —
(Wil jy glo! ; 1992: 1). — ISBN 1–874927–18–9

EHC: 758091

Hugo de Vries : grondlegger van de moderne evolutiebiologie/
Arno Schrauwers. — Amsterdam : Natuurwetenschap &
Techniek, 2011. — 158 p. : ill. — (Wetenschappelijke
biografie ; 39). — ISBN 978–90–8571–324–1

EHC: 757456

Metamorphosis naturalis/ Koen Broucke ; Antonio
Domènech. — Antwerpen : Stadsbibliotheek Antwerpen,
2007. — 56 p. : ill. — Tentoonstelling: Stadsbibliotheek,
Nottebohmzaal [Antwerpen]. 2007/04/22 - 2007/08/05

EHC: 710765 [C0–424 a]

EHC: 757773 [C1–147 c / kls]

Een wereld van schoonheid/ An Renard ; Fernand Schrevens ;
Roland De Winter. — Antwerpen : Stadsbibliotheek, 2007. —
56 p. : ill. — Tentoonstelling: Stadsbibliotheek. Nottebohmzaal
[Antwerpen]. 2007/04/22 - 2007/08/05

EHC: 710766 [c0–424 a]

EHC: 757770 [C1–147 c / kls]

De broosheid van het zinvolle/ Johan De Tavernier. — Leuven :
Acco, 2011. — 176 p. — ISBN 978–90–334–8613–5

EHC: 758708

Welvaren zonder groei : concrete ideeën voor een groene
economie/ [compil.] Dirk Holemans ; [compil.] Marleen
Wynants ; [edit.] Sara Engelen. — Brussel :
VUB/Crosstalks/Oikos, 2011. — 112 p. : ill. —
ISBN 978–90–817297–0–3

EHC: 757553

Zoo Antwerpen : plan. — Antwerpen : Zoo Antwerpen,
1968. — 48 p. : ill.

EHC: 757805

Zoologieélémentaire. — Paris : Mallez, 18. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Petite zoologie ; titel varieert: Petite zoologie des
enfans : galerie pittoresque des diverses familles d'animaux

EHC: 758444 [S2–1057 i]

1–3

In foedraal

Plantkunde

Tussen hof en keizerskroon : Carolus Clusius en de ontwikkeling
van de botanie aan Midden-Europese hoven (1573–1593) :
proefschrift/ Esther van Gelder. — Leiden : Leiden University
Press, 2011. — 444 p. : ill. — (Leidse dissertaties ; 2011: 1). —
Proefschrift. Universiteit Leiden. — ISBN 978–90–8728–131–1

EHC: 758247

Seventeenth-century Flemish garland paintings : still life,
vision, and the devotional image/ Susan Merriam. — Farnham :
Ashgate, 2012. — 173 p. : ill. — (Visual culture in early
modernity ; 2012: 1). — ISBN 978–1–4094–0305–0

EHC: 758180

Hugo de Vries : grondlegger van de moderne evolutiebiologie/
Arno Schrauwers. — Amsterdam : Natuurwetenschap &
Techniek, 2011. — 158 p. : ill. — (Wetenschappelijke
biografie ; 39). — ISBN 978–90–8571–324–1

EHC: 757456

Dierkunde

Merkwaardige slange/ Alexandra Parsons ; [ill.] Jerry
Young. — Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1994. — 29
p. : ill. — (Verstommende feite ; 1994: 1). —
ISBN 1–86839–155–8

EHC: 758146



Die plaas/ [ill.] Sylvaine Pérols ; [vert.] Libby Retief. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–874927–68–5

EHC: 758292

Dinosourusse/ Angela Royston ; [vert.] H.J.M. Retief. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1992. — 21 p. : ill. —
(Wil jy glo! ; 1992: 1). — ISBN 1–874927–18–9

EHC: 758091

Metamorphosis naturalis/ Koen Broucke ; Antonio
Domènech. — Antwerpen : Stadsbibliotheek Antwerpen,
2007. — 56 p. : ill. — Tentoonstelling: Stadsbibliotheek,
Nottebohmzaal [Antwerpen]. 2007/04/22 - 2007/08/05

EHC: 710765 [C0–424 a]

EHC: 757773 [C1–147 c / kls]

Een wereld van schoonheid/ An Renard ; Fernand Schrevens ;
Roland De Winter. — Antwerpen : Stadsbibliotheek, 2007. —
56 p. : ill. — Tentoonstelling: Stadsbibliotheek. Nottebohmzaal
[Antwerpen]. 2007/04/22 - 2007/08/05

EHC: 710766 [c0–424 a]

EHC: 757770 [C1–147 c / kls]

Zoo Antwerpen : plan. — Antwerpen : Zoo Antwerpen,
1968. — 48 p. : ill.

EHC: 757805

Zoologieélémentaire. — Paris : Mallez, 18. — 3 v. : ill. — Titel
varieert: Petite zoologie ; titel varieert: Petite zoologie des
enfans : galerie pittoresque des diverses familles d'animaux

EHC: 758444 [S2–1057 i]

1–3

In foedraal

Geneeskunde

10 jaar Tsedek/ Tsedek, Centrum voor Psycho-sociale
Revalidatie [Ekeren]. — Ekeren : Tsedek, 1985. — Ill.

EHC: 758419

Wie zei, dat we zo schoon zijn?/ Miep Diekmann ; [ill.] Otto
Dicke. — 's-Gravenhage : Leopold, 1964. — 222 p. : ill.

EHC: 757905

Anatomie et physiologie/ L.J. Duwaerts. — S.l. : [18–]. — [36]
fol. : ill. ; 20 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 758531

Sant́e : comment̂etre au top de sa forme/ [edit.] Christine
Laurent ; e.a. — Bruxelles : Roularta, 2012. — 50 p. : ill. —
(Le vif/L'express extra ; 2012: 4)

EHC: 757895

Korte verhandeling over de heelkundige berigten/ C.J.
Huart. — Mechelen : by Joan.-Franc. vander Elst, 1774. — X,
xxiv, 186, iv p. ; 8°. — Bibliografische referentie STCV
7010554

EHC: 758621

Den Antwerpschen leydsman der gesondheyd ofte Den schat des
menschdoms/ Heym. Jacobi. — Derden druk, aenmerkelyk
vermeerderd. — Antwerpen : s.n., 1796 ; Gend : [Te koop
bij] by Ph. en P. Gimblet, 1796. — 2 v. ; 8°

EHC: J 83505 [C2–554 f]

1

EHC: 758703

1–2

Medicine and space : body, surroundings, and borders in
Antiquity and the Middle Ages/ [edit.] Patricia A. Baker ;
[edit.] Han Nijdam ; [edit.] Karine van 't Land. — Leiden :
Brill, 2011. — 320 p. : ill. — (Visualising the Middle Ages ;
4). — Congres: Nijmegen, 29th-30th November 2007. —
ISBN 978–90–04–21609–9

EHC: 757465

Medische recepten. — S.l. : 1809-1810. — [25] fol. ; 15 × 9
cm. — Handschrift

EHC: 758467

Studente ontvangt/ Lindsay Momerency. — Damme : Zorro,
2011. — 192 p. — Titel varieert: Studente ontvangt :
bijverdienste in de prostitutie. — ISBN 978–94–6168–006–8

EHC: 758634

Geen rede mee te rijmen : geschiedenis van de psychiatrie/
[edit.] Patrick Allegaert ; [edit.] Ann Brokken ; [edit.] Annemie
Cailliau ; e.a. ; Museum Dr. Guislain [Gent]. — Tielt : Lannoo,
2012. — 160 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9006–5

EHC: 758652

Pharmacie th́eorique. — S.l. : [18–]. — [318] fol. ; 16 × 10
cm. — Handschrift

EHC: 758530

Pharmacopoeia collegii regalis medicorum Londinensis. —
Parisiis : apud Theophilum Barrois, 1788. — [4], xvi, 154, [2]
p. ; 8° ;π2 a8 A–I8 K6

EHC: 758522

Met los toegevoegde blaadjes met handgeschreven nota's

Pharmacopoeia collegii regalis medicorum Londinensis. Una
cum Meadiana. — Francof. : in officina Fleischeriana, 1762 ;
Lipsiae : in officina Fleischeriana, 1762. — [10], 134, [4], 37,
[3] p. : ill. ; 8°

EHC: 758511

Met uitslaande plaat

Pharmacopoeia collegii regii medicorum Edinburgensis
reformata. — Rotterodami : apud Henricum Beman, 1775 ;
Rotterodami : apud Bennet & Hake, 1775. — XVI, 146, [14] p.
; 8° ; ∗8 A–K8

EHC: 758499

Registre de J.Bte Hubens pharmacien admis pour l'inscription
de la vente des substances veneneuses. — Antwerpen :
1806-1818. — [20] fol. ; 19 × 11 cm. — Handschrift

EHC: 758455



Afval en herbenutting/ Barbara Taylor ; [fotograaf] Jenny
Matthews ; [ill.] Peter Bull. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1992. — 32 p. : ill. — ISBN 1–874927–50–2

EHC: 758221

Verordening op den provincialen dienst der werken : wegenis,
waterloopen en gezondheid= Réglement sur le service
provincial des travaux : voirie, cours d'eau, hygiène/
Antwerpen, Provincie ; Anvers, Province. — Antwerpen :
Kennes, 1900. — 23 p.

EHC: 758442

A history of war surgery/ John Wright. — Stroud : Amberley,
2011. — 288 p. : ill. — ISBN 978–1–4456–0232–5

EHC: 758182

Farmacie. Therapie

Medische recepten. — S.l. : 1809-1810. — [25] fol. ; 15 × 9
cm. — Handschrift

EHC: 758467

Pharmacie th́eorique. — S.l. : [18–]. — [318] fol. ; 16 × 10
cm. — Handschrift

EHC: 758530

Pharmacopoeia collegii regalis medicorum Londinensis. —
Parisiis : apud Theophilum Barrois, 1788. — [4], xvi, 154, [2]
p. ; 8° ;π2 a8 A–I8 K6

EHC: 758522

Met los toegevoegde blaadjes met handgeschreven nota's

Pharmacopoeia collegii regalis medicorum Londinensis. Una
cum Meadiana. — Francof. : in officina Fleischeriana, 1762 ;
Lipsiae : in officina Fleischeriana, 1762. — [10], 134, [4], 37,
[3] p. : ill. ; 8°

EHC: 758511

Met uitslaande plaat

Pharmacopoeia collegii regii medicorum Edinburgensis
reformata. — Rotterodami : apud Henricum Beman, 1775 ;
Rotterodami : apud Bennet & Hake, 1775. — XVI, 146, [14] p.
; 8° ; ∗8 A–K8

EHC: 758499

Registre de J.Bte Hubens pharmacien admis pour l'inscription
de la vente des substances veneneuses. — Antwerpen :
1806-1818. — [20] fol. ; 19 × 11 cm. — Handschrift

EHC: 758455

Pathologie

Geen rede mee te rijmen : geschiedenis van de psychiatrie/
[edit.] Patrick Allegaert ; [edit.] Ann Brokken ; [edit.] Annemie
Cailliau ; e.a. ; Museum Dr. Guislain [Gent]. — Tielt : Lannoo,
2012. — 160 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9006–5

EHC: 758652

Heelkunde. Oogheelkunde

A history of war surgery/ John Wright. — Stroud : Amberley,
2011. — 288 p. : ill. — ISBN 978–1–4456–0232–5

EHC: 758182

Ingenieurswetenschappen

Activiteitenverslag/ IVEKA. — Malle. — Titel varieert:
Jaarverslag

EHC: 758425 [C3–500 c]

(1994–1995)

Phares et balises/ E. Allard. — Paris : Rotschild, 1883. — 134
p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 5)

EHC: G 18098:5 [C2–597 a]

Ports de mer/ Voisin Bey. — Paris : Rotschild, 1883. — 128 p.
: ill. — (Les travaux publics de la France ; 4)

EHC: G 18098:4 [C2–597 a]

Broeikasgasrapport/ Antwerpen, Provincie. Departement
Leefmilieu. — Antwerpen

EHC: 757509 [C2–481 c]

(2008)

Projet de loi relatif au syst̀eme d́efensif d'Anvers et̀a l'extension
de ses installations maritimes/ de [Cte] Smet de Naeyer ;
Chambre des Ŕepresentants [Belgique]. — S.l. : Chambre des
Répresentants, 1905. — 26 p. : ill.

EHC: 758449

Chemins de fer/ Edouard Collignon. — Paris : Rotschild,
1883. — 68 p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 2)

EHC: G 18098:2 [C2–597 b]

Vissen in de taal : over visserslatijn van hengelaars en andere
mensen/ Frans Collignon. — 's-Gravenhage : Kemper Conseil,
2012. — 60 p. : ill. — ISBN 978–90–76542–63–8

EHC: 758107

Nouvelles installations maritimes du port d'Anvers : notice sur
les travaux ex́ecut́es et les moyens mis en œuvre, 1877–1884/
Couvreux ; Hersent. — Paris : Chaix, 1885. — 66 p. : ill.

EHC: 758438

Dagboek van de architect/ Syndikale Kamer der Bouwmeesters
van Antwerpen en Provincie [Antwerpen]. — Antwerpen

EHC: 757803 [C3–500 c]

13(1951)

Picanol, meer dan weefmachines/ Frederic Dryhoel ; Roger
Lampaert. — Ieper : Picanol, 2011. — 152 p. : ill. —
ISBN 978–90–817897–0–7

EHC: 757556



Les Stoclet : microcosme d'ambitions et de passions/ Michel
Dumoulin ; [medew.] Pierre-Olivier Laloux. — Bruxelles : Cri,
2011. — 536 p. : ill. — (Collection Belgique, Europe,
Outre-Mer ; 2011: 1) ; (Le cri : biographie ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–87106–565–4

EHC: 757865

Het oudekrantenboek : 150 originele toepassingen van oud
papier / Vivienne Eisner ; Adele Weiss. — Amsterdam :
Kosmos, 1976. — 108 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The
newspaper everything book ; titel varieert: Het oudekrantenboek
: 150 originele toepassingen van oud papier :
vouwen/vlechten/plooien/frommelen/rollen/plakken. —
ISBN 90–215–0598–3

EHC: 758452

Grootouderfeest/ [edit.] Hilde Van Haute. — Waasmunster :
Abimo, 2000. — 80 p. — ISBN 90–75905–82–3

EHC: 757503

Handpoppen/ Margaret Hutchings. — Amsterdam : Ploegsma,
1959. — 80 p. : ill.

EHC: 757588

Vijfhonderd jaar geschiedenis van de ingenieur, 1500 tot 2010/
Noël Lagast. — Antwerpen : Garant, 2011. — 303 p. —
ISBN 978–90–441–2740–9

EHC: 757811

Rivières et canaux/ H. de Lagreńe. — Paris : Rotschild,
1883. — 112 p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 3)

EHC: G 18098:3 [C2–597 b]

Ledenlijst/ Syndikale Kamer der Bouwnijverheid van
Antwerpen. — Antwerpen

EHC: 757801 [C3–500 c]

(1953)

Rationeele bindtechniek van de weefsels in drie banden :
programma voor lagere, middelbare en hoogere textielscholen :
met methodische oefeningen en vragenlijst/ O. van Looken. —
Gent : Drukkerij Vyncke, 1945-1946. — 3 v. : ill.

EHC: 757661

1–3

Les travaux publics de la France/ F. Lucas ; V. Fourníe ; Ed.
Collignon ; e.a. — Paris : Rotschild, 1883. — 5 v. : ill.

EHC: G 18098 [C2- 597 b]

1–5

Routes et ponts/ Félix Lucas ; Victor Fourníe. — Paris :
Rotschild, 1883. — 112 p. : ill. — (Les travaux publics de la
France ; 1)

EHC: G 18098:1 [C2–597 b]

Het patroontekenen/ F. Meersman ; E. Deceuninck. —
Antwerpen : Techniek. — 80 p. : ill.

EHC: 757584

Flanders lace/ Kumiko Nakazaki. — Brugge : Kantcentrum,
2011. — 2 v. : ill. — Losbladig

EHC: 757974

2

Leonardo da Vinci : painter at the court of Milan/ Luke Syson ;
Larry Keith ; Arturo Galansino ; [edit.] Johanna Stephenson ;
e.a. — London : National Gallery, 2012. — 319 p. : ill. —
Tentoonstelling: National Gallery [London]. 2011/11/09 -
2012/02/05. — ISBN 978–1–85709–491–6

EHC: 758113

Suiwer lug, besoedelde lug/ Lynne Patchett ; [fotograaf] Jenny
Matthews ; [ill.] Peter Bull. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1992. — 32 p. : ill. — ISBN 1–874927–03–0

EHC: 758178

Practische verhandeling over het vervaardigen van likeuren,
siropen en brandewyn in het huisgezin. — Nancy : Stokery
Noirot. — 31 p.

EHC: 758719

Stootskrapers en stortwaens/ Angela Royston ; [vert.] H.J.M.
Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — 21
p. : ill. — (Wil jy glo! ; 1991: 1). — ISBN 1–874927–77–4

EHC: 758112

Lapis lazuli from the kiln : glass and glassmaking in the Late
Bronze Age/ Andrew Shortland. — Leuven : Leuven University
Press, 2011. — 260 p. : ill. — (Studies in archaeological
sciences ; 2). — ISBN 978–90–5867–691–7

EHC: 758707

Souvenir des Concours d'aviation, 1909/ [edit.] Charles
Douteau. — Lìege : Douteau, 1909. — Ill.

EHC: 758741

High tech Romeinen : techniek in de oudheid/ Brigitte Cech. —
Nijmegen : Museum Het Valkhof, 2011. — 256 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum Het Valkhof [Nijmegen]. 2011/09/01
- 2012/01/15 ; tentoonstelling: Museon [Den Haag]. 2012/10/00
- 2013/08/00 ; tentoonstelling: Technopolis [Mechelen].
2013/10/00 - 2014/08/00. — ISBN 978–90–6829–098–1

EHC: 758262

Verordening op den provincialen dienst der werken : wegenis,
waterloopen en gezondheid= Réglement sur le service
provincial des travaux : voirie, cours d'eau, hygiène/
Antwerpen, Provincie ; Anvers, Province. — Antwerpen :
Kennes, 1900. — 23 p.

EHC: 758442

Jenever : over levenswater en foezelolie/ Willem
Verstraaten. — Utrecht : Kwadraat, 1994. — 95 p. — (Poch
pockets ; 1994: 1). — ISBN 90–6481–209–8

EHC: 757731

On architecture : edited from the Harleian manuscript 2767/
Vitruvius ; [vert.] Frank Granger. — London : Heinemann,
1962-1970. — 2 v. — (The Loeb classical library ; 251)

EHC: 757846



1–2

Wegwijs in de wetgeving op het wijzigen van vegetaties en kleine
landschapselementen : (actualisatie)/ Centrum voor Natuur en
Milieueducatie [Antwerpen]. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2011. — 27 p.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC757704.pdf

EHC: 757703

EHC: 757704

De walvisvaarders/ A.B.C. Whipple. — Amsterdam :
Time-Life, 1980. — 176 p. : ill. — (De zeevaart ; 1980: 2). —
ISBN 90–6182–410–9

EHC: 757887

Relatie energie-economie

Activiteitenverslag/ IVEKA. — Malle. — Titel varieert:
Jaarverslag

EHC: 758425 [C3–500 c]

(1994–1995)

Milieubescherming

Broeikasgasrapport/ Antwerpen, Provincie. Departement
Leefmilieu. — Antwerpen

EHC: 757509 [C2–481 c]

(2008)

Wonen voor 200.000 euro all-in : betaalbaar, energiezuinig,
goed ontworpeńen in een leefbare omgeving/ Filip Canfyn. —
Antwerpen : Garant, 2012. — 198 p. : ill. —
ISBN 978–90–441–2863–5

EHC: 757489

Bornem, de Oude Schelde : een rivierlandschap gevangen in de
tijd / Filip Hooghe ; Joost Reyniers ; Leni Thiers ; e.a. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2011. — 11 p. : ill. —
(Landschappen in de provincie Antwerpen ; 1)

EHC: 757696

Suiwer lug, besoedelde lug/ Lynne Patchett ; [fotograaf] Jenny
Matthews ; [ill.] Peter Bull. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1992. — 32 p. : ill. — ISBN 1–874927–03–0

EHC: 758178

Samen werken aan natuur en landschap in de provincie
Antwerpen : wegwijs doorheen bovenlokale
samenwerkingsverbanden. — 2 ed. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2011. — 53 p. : ill. ; 2 losse bijl.

EHC: 757692

Wonen/ Isabelle Thomas ; Dominique Vanneste ; Xavier
Querriau. — Gent : Academia, 2011. — 78 p. : ill. — (Atlas
van Belgïe ; 4). — ISBN 978–90–382–1512–9

EHC: 717648:4 [C0–583 e]

On architecture : edited from the Harleian manuscript 2767/
Vitruvius ; [vert.] Frank Granger. — London : Heinemann,
1962-1970. — 2 v. — (The Loeb classical library ; 251)

EHC: 757846

1–2

Wegwijs in de wetgeving op het wijzigen van vegetaties en kleine
landschapselementen : (actualisatie)/ Centrum voor Natuur en
Milieueducatie [Antwerpen]. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2011. — 27 p.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC757704.pdf

EHC: 757703

EHC: 757704

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Niet zomaar een patat!/ Joz Bogaerts ; Carine Vandeplas ;
Valeer Wouters. — S.l. : Academie voor Streekgebonden
Gastronomie, 1994. — 79 p. : ill. — (ASG-proevertje ; 2)

EHC: 757800

Vissen in de taal : over visserslatijn van hengelaars en andere
mensen/ Frans Collignon. — 's-Gravenhage : Kemper Conseil,
2012. — 60 p. : ill. — ISBN 978–90–76542–63–8

EHC: 758107

Corps d'observations de la sociét́e d'agriculture, de commerce
& des arts,établie par leśetats de Bretagne/ Socíet́e
d'agriculture, de commerce & des arts en Bretagne. — Paris :
chez la veuve de B. Brunet, 1762. — x [= viii], 359, [1 blanco],
[12] p. : ill. ; 12° ; π4 A–P12 Q6

EHC: 758577

1759–1760

Tuinieren in Deurne/ Antwerpen, Stad. District Deurne. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. — 39 p. : ill. —
Dep. D/2012/0306/18

EHC: 758560

De walvisvaarders/ A.B.C. Whipple. — Amsterdam :
Time-Life, 1980. — 176 p. : ill. — (De zeevaart ; 1980: 2). —
ISBN 90–6182–410–9

EHC: 757887

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Claudia kookt feestelijk : het hele jaar door feest aan tafel/
Claudia Allemeersch ; [fotograaf] Heikki Verdurme. — 2 ed. —
Antwerpen : Linkeroever, 2011. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–90–5720–439–5

EHC: 758533

Niet zomaar een patat!/ Joz Bogaerts ; Carine Vandeplas ;
Valeer Wouters. — S.l. : Academie voor Streekgebonden
Gastronomie, 1994. — 79 p. : ill. — (ASG-proevertje ; 2)

EHC: 757800



Vissen in de taal : over visserslatijn van hengelaars en andere
mensen/ Frans Collignon. — 's-Gravenhage : Kemper Conseil,
2012. — 60 p. : ill. — ISBN 978–90–76542–63–8

EHC: 758107

Conseils et recettes utilesà l'usage des familles et des
ménages. — Leeds : Goodall, Backhouse, 1884. — 104 p. : ill.

EHC: 758456

Coca-Cola : een succesverhaal met design als rode draad/ Jos
Verniest. — Gent : Snoeck, 2011. — 152 p. : ill. —
Tentoonstelling: Designmuseum [Gent]. 2011/11/29 -
2012/02/26. — ISBN 978–94–6161–039–3

EHC: 758529

Goe gebakken : de lekkerste bakrecepten voor thuis/ Sofie
Dumont. — Antwerpen : Linkeroever, 2011. — 2 v. : ill. —
Titel varieert: Goe gebakken

EHC: 750954 [C5–002 bb]

1–2

Mijn huisdier= My pet/ Sara Eloy. — Gent : Huis van Alijn. —
Ill. — (Uit het fotoalbum ; 1)

EHC: 757780

Sergio kookt/ Sergio Herman ; [fotograaf] Tony Le Duc ; e.a. —
Boechout : Minestrone, 2011. — 3 v. : ill.

EHC: 758735

1–3

Tafeldekken en -dienen/ Hermien Manger. — Amsterdam :
Nederlandsche Keurboekerij. — 68 p. : ill. — (Wat weet ik
van? ; [ 1])

EHC: 757481

Menus et recettes de la bonne ménag̀ere. — Paris : Vermot. —
96 p. : ill.

EHC: 758723

Cuberdon : een neus voor gastronomie/ Annick
Vansevenant. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2011. — 118
p. : ill. — ISBN 978–90–5856–393–4

EHC: 757818

De walvisvaarders/ A.B.C. Whipple. — Amsterdam :
Time-Life, 1980. — 176 p. : ill. — (De zeevaart ; 1980: 2). —
ISBN 90–6182–410–9

EHC: 757887

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Afrit 9 : het beste uit 5 jaar Afrit 9. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 159 p. : ill. — ISBN 90–02–20995–9

EHC: 757482

Wonder, image, and cosmos in medieval islam/ Persis
Berlekamp. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2011. — 220 p. : ill. — ISBN 978–0–300–17060–3

EHC: 758120

Turnhoutse mannekensbladen : grensland, prentland/
Aernout G.J.M. Borms ; [compil.] Herwig Kempenaers. —
Turnhout : Historische Drukkerij Turnhout, 2012. — 72 p. : ill.

EHC: 757836

What's mine is yours : the rise of collaborative consumption/
Rachel Botsman ; Roo Rogers. — New York, N.Y. : Harper
Business, 2010. — 279 p. — ISBN 978–0–06–196354–4

EHC: 758598

Niet tellen maar wegen : over de zin en onzin van
prestatieafspraken in de culturele sector/ Claartje Bunnik ;
Edwin van Huis. — Amsterdam : Boekmanstudies, 2011. —
112 p. — ISBN 978–90–6650–000–6

EHC: 758196

Het auteursre©ht in de boekensector : een praktisch leerboek
voor leek en jurist/ Kurt van Damme. — Brugge : Die Keure,
2009. — 505 p. — Titel varieert: Het auteursrecht in de
boekensector : een praktisch leerboek voor leek en jurist. —
ISBN 978–90–486–0261–2

EHC: 757843 [LZ-49 b]

From compositors to collectors : essays on book-trade history/
[edit.] John Hinks ; Matthew Day ; Mariko Nagase ; Daniel
Cook ; e.a. — New Castle, Del. : Oak Knoll Press, 2012. — 382
p. : ill. — ISBN 978–1–58456–301–3

EHC: 758185

Inventaris van het archief van de luciferfabriek Union
Allumettìere N.V., rechtsvoorgangers en opvolgers, 1902–2004/
Sigrid Dehaeck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. —
130 p. — (Rijksarchief te Beveren : inventarissen ; 178). —
ISBN 978–90–5746–418–8

EHC: 758791

Coca-Cola : een succesverhaal met design als rode draad/ Jos
Verniest. — Gent : Snoeck, 2011. — 152 p. : ill. —
Tentoonstelling: Designmuseum [Gent]. 2011/11/29 -
2012/02/26. — ISBN 978–94–6161–039–3

EHC: 758529

Inventaris van het archief van de Belgische Dienst Opvoering
Productiviteit, het Instituut voor Verbetering van de
Arbeidsvoorwaarden en het Nationaal Onderzoeksinstituut voor
Arbeidsomstandigheden, 1951–2006/ Kathleen Devolder. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 140 p. —
(Inventarissen ; 504). — ISBN 978–90–5746–392–1

EHC: 758785

Les Stoclet : microcosme d'ambitions et de passions/ Michel
Dumoulin ; [medew.] Pierre-Olivier Laloux. — Bruxelles : Cri,
2011. — 536 p. : ill. — (Collection Belgique, Europe,
Outre-Mer ; 2011: 1) ; (Le cri : biographie ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–87106–565–4

EHC: 757865

Trots op mijn auto= Proud of my car/ Sara Eloy. — Gent :
Huis van Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 4)

EHC: 757831



The medieval Haggadah : art, narrative, and religious
imagination/ Marc Michael Epstein. — New Haven, Conn. :
Yale University Press, 2011. — 324 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–15666–9

EHC: 758101

Library codes of ethics worldwide : anthology=
Verhaltensregeln für Bibliothekare im internationalen Kontext :
eine Anthologie/ Zdzisław Gebołýs ; Jacek Tomaszszyk. —
Berlin : Simon Verlag f̈ur Bibliothekswissen, 2012. — 267 p. :
ill. — ISBN 978–3–940862–29–7

EHC: 758503

Het Zwarte Beertjes-boek : 55 jaar Zwarte Beertjes-pockets in
beeld/ Maarten Harms. — Terschelling : Harms, 2011. — 448
p. — ISBN 978–90–9023579–0

EHC: 757984

Digital curation : a how-to-do-it manual/ Ross Harvey. —
London : Facet Publishing, 2010. — 225 p. : ill. —
ISBN 978–1–85604–733–3

EHC: 758755

Passasierstralers/ Robin Kerrod. — Pretoria : Daan
Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — 32 p. : ill. — (Visvangers ;
1993: 2). — ISBN 1–874927–89–8

EHC: 758126

Kunstenaars, ontwerpers en boekbanden : Nederlandse
uitgeversbanden (1890–1930)/ [medew.] Jan Storm van
Leeuwen. — Nijmegen : Universiteitsbibliotheek Nijmegen,
2010. — 88 p. : ill. — Tentoonstelling: Universiteitsbibliotheek
[Nijmegen]. 2010/06/02 - 2010/07/31

EHC: 758003

Livret. Délivré en conformit́e de la loi du 18 juin 1842, relative
aux patentes des marchands ambulants indigènes et
étrangers. — S.l. : s.n., 1842. — [12] fol.

EHC: 758445

Betreft handelaar Jean Kerkhoven, 1850–1851

MaXLife : Antwerpen lifestyle. — Lommel
EHC: 758748 [C2–482 f]

2:4(2012)

Trends in rare book & documents special collections
management, 2011 edition/ Joan Oleck. — S.l. : Primary
Research Group, 2011. — 60 p. — ISBN 1–57440–164–5

EHC: 758759

Collection Charles Delacre : première partie : livres illustŕes,
recueils, estampes, dessins, miniatures et tableaux se rapportant
principalement aux costumes militaires, images populaires,
cartes, manuscrit autographe de Léopold Ier : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le mardi 11 avril 1961/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1961. — 46 p. : ill. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1961/4/11 - 1961/4/11

EHC: 575097 [C3–125 c / ds 48 c]

C0

EHC: B 108669:[29] [S0–318 b]

Postes : tarif du prix d'affranchissement des correspondances en
Belgique. — Bruxelles : Librairie de Tarride, 1855. — 43 p.

EHC: 758683

Souvenir des Concours d'aviation, 1909/ [edit.] Charles
Douteau. — Lìege : Douteau, 1909. — Ill.

EHC: 758741

Een steentje bijdragen aan je ontwikkeling :
opleidingsbrochure/ Antwerpen, Provincie. Dienst
Personeelsontwikkeling. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2012. — 62 p. : ill.

EHC: 757694

Schelmen van de Schelde : slepers en bergers in een woelige
periode/ Hans Tabbers ; [medew.] Han Smits. — Vlissingen :
ADZ, 2011. — 223 p. : ill. — ISBN 978–90–72838–49–0

EHC: 758123

Veilig in het verkeer : opfrissingscursus over de wegcode/
Antwerpen, Stad. Politie. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2012. — 23 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/41

EHC: 758564

Prayers in code : books of hours from renaissance France/
[edit.] Martina Bagnoli ; [medew.] Kathryn B Gerry ; e.a. —
Baltimore, Md : Walters Art Museum, 2009. — 86 p. : ill. —
Tentoonstelling: Walters Art Museum [Baltimore, Md]. -
2009/04/25 - 2009/07/19. — ISBN 978–0–911886–72–6

EHC: 758501

Wetteksten inzake binnenscheepvaart/ Vereniging van Belgische
Reders der Binnen- en Rijnvaart. — Antwerpen : Vereniging
van Belgische Reders der Binnen- en Rijnvaart, 1949. — 88 p.

EHC: 757853

Drukkerij. Uitgeverij

Wonder, image, and cosmos in medieval islam/ Persis
Berlekamp. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2011. — 220 p. : ill. — ISBN 978–0–300–17060–3

EHC: 758120

Turnhoutse mannekensbladen : grensland, prentland/
Aernout G.J.M. Borms ; [compil.] Herwig Kempenaers. —
Turnhout : Historische Drukkerij Turnhout, 2012. — 72 p. : ill.

EHC: 757836

Het auteursre©ht in de boekensector : een praktisch leerboek
voor leek en jurist/ Kurt van Damme. — Brugge : Die Keure,
2009. — 505 p. — Titel varieert: Het auteursrecht in de
boekensector : een praktisch leerboek voor leek en jurist. —
ISBN 978–90–486–0261–2

EHC: 757843 [LZ-49 b]

From compositors to collectors : essays on book-trade history/
[edit.] John Hinks ; Matthew Day ; Mariko Nagase ; Daniel
Cook ; e.a. — New Castle, Del. : Oak Knoll Press, 2012. — 382
p. : ill. — ISBN 978–1–58456–301–3

EHC: 758185



The medieval Haggadah : art, narrative, and religious
imagination/ Marc Michael Epstein. — New Haven, Conn. :
Yale University Press, 2011. — 324 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–15666–9

EHC: 758101

Het Zwarte Beertjes-boek : 55 jaar Zwarte Beertjes-pockets in
beeld/ Maarten Harms. — Terschelling : Harms, 2011. — 448
p. — ISBN 978–90–9023579–0

EHC: 757984

Kunstenaars, ontwerpers en boekbanden : Nederlandse
uitgeversbanden (1890–1930)/ [medew.] Jan Storm van
Leeuwen. — Nijmegen : Universiteitsbibliotheek Nijmegen,
2010. — 88 p. : ill. — Tentoonstelling: Universiteitsbibliotheek
[Nijmegen]. 2010/06/02 - 2010/07/31

EHC: 758003

Prayers in code : books of hours from renaissance France/
[edit.] Martina Bagnoli ; [medew.] Kathryn B Gerry ; e.a. —
Baltimore, Md : Walters Art Museum, 2009. — 86 p. : ill. —
Tentoonstelling: Walters Art Museum [Baltimore, Md]. -
2009/04/25 - 2009/07/19. — ISBN 978–0–911886–72–6

EHC: 758501

Verkeersorganisatie. Post

Trots op mijn auto= Proud of my car/ Sara Eloy. — Gent :
Huis van Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 4)

EHC: 757831

Passasierstralers/ Robin Kerrod. — Pretoria : Daan
Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — 32 p. : ill. — (Visvangers ;
1993: 2). — ISBN 1–874927–89–8

EHC: 758126

Postes : tarif du prix d'affranchissement des correspondances en
Belgique. — Bruxelles : Librairie de Tarride, 1855. — 43 p.

EHC: 758683

Souvenir des Concours d'aviation, 1909/ [edit.] Charles
Douteau. — Lìege : Douteau, 1909. — Ill.

EHC: 758741

Schelmen van de Schelde : slepers en bergers in een woelige
periode/ Hans Tabbers ; [medew.] Han Smits. — Vlissingen :
ADZ, 2011. — 223 p. : ill. — ISBN 978–90–72838–49–0

EHC: 758123

Veilig in het verkeer : opfrissingscursus over de wegcode/
Antwerpen, Stad. Politie. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2012. — 23 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/41

EHC: 758564

Wetteksten inzake binnenscheepvaart/ Vereniging van Belgische
Reders der Binnen- en Rijnvaart. — Antwerpen : Vereniging
van Belgische Reders der Binnen- en Rijnvaart, 1949. — 88 p.

EHC: 757853

Bedrijfseconomie

Afrit 9 : het beste uit 5 jaar Afrit 9. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 159 p. : ill. — ISBN 90–02–20995–9

EHC: 757482

What's mine is yours : the rise of collaborative consumption/
Rachel Botsman ; Roo Rogers. — New York, N.Y. : Harper
Business, 2010. — 279 p. — ISBN 978–0–06–196354–4

EHC: 758598

Niet tellen maar wegen : over de zin en onzin van
prestatieafspraken in de culturele sector/ Claartje Bunnik ;
Edwin van Huis. — Amsterdam : Boekmanstudies, 2011. —
112 p. — ISBN 978–90–6650–000–6

EHC: 758196

Inventaris van het archief van de luciferfabriek Union
Allumettìere N.V., rechtsvoorgangers en opvolgers, 1902–2004/
Sigrid Dehaeck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. —
130 p. — (Rijksarchief te Beveren : inventarissen ; 178). —
ISBN 978–90–5746–418–8

EHC: 758791

Inventaris van het archief van de Belgische Dienst Opvoering
Productiviteit, het Instituut voor Verbetering van de
Arbeidsvoorwaarden en het Nationaal Onderzoeksinstituut voor
Arbeidsomstandigheden, 1951–2006/ Kathleen Devolder. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 140 p. —
(Inventarissen ; 504). — ISBN 978–90–5746–392–1

EHC: 758785

Les Stoclet : microcosme d'ambitions et de passions/ Michel
Dumoulin ; [medew.] Pierre-Olivier Laloux. — Bruxelles : Cri,
2011. — 536 p. : ill. — (Collection Belgique, Europe,
Outre-Mer ; 2011: 1) ; (Le cri : biographie ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–87106–565–4

EHC: 757865

Library codes of ethics worldwide : anthology=
Verhaltensregeln für Bibliothekare im internationalen Kontext :
eine Anthologie/ Zdzisław Gebołýs ; Jacek Tomaszszyk. —
Berlin : Simon Verlag f̈ur Bibliothekswissen, 2012. — 267 p. :
ill. — ISBN 978–3–940862–29–7

EHC: 758503

Digital curation : a how-to-do-it manual/ Ross Harvey. —
London : Facet Publishing, 2010. — 225 p. : ill. —
ISBN 978–1–85604–733–3

EHC: 758755

Livret. Délivré en conformit́e de la loi du 18 juin 1842, relative
aux patentes des marchands ambulants indigènes et
étrangers. — S.l. : s.n., 1842. — [12] fol.

EHC: 758445

Betreft handelaar Jean Kerkhoven, 1850–1851



Trends in rare book & documents special collections
management, 2011 edition/ Joan Oleck. — S.l. : Primary
Research Group, 2011. — 60 p. — ISBN 1–57440–164–5

EHC: 758759

Collection Charles Delacre : première partie : livres illustŕes,
recueils, estampes, dessins, miniatures et tableaux se rapportant
principalement aux costumes militaires, images populaires,
cartes, manuscrit autographe de Léopold Ier : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le mardi 11 avril 1961/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1961. — 46 p. : ill. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1961/4/11 - 1961/4/11

EHC: 575097 [C3–125 c / ds 48 c]

C0

EHC: B 108669:[29] [S0–318 b]

Een steentje bijdragen aan je ontwikkeling :
opleidingsbrochure/ Antwerpen, Provincie. Dienst
Personeelsontwikkeling. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2012. — 62 p. : ill.

EHC: 757694

Marketing

What's mine is yours : the rise of collaborative consumption/
Rachel Botsman ; Roo Rogers. — New York, N.Y. : Harper
Business, 2010. — 279 p. — ISBN 978–0–06–196354–4

EHC: 758598

Livret. Délivré en conformit́e de la loi du 18 juin 1842, relative
aux patentes des marchands ambulants indigènes et
étrangers. — S.l. : s.n., 1842. — [12] fol.

EHC: 758445

Betreft handelaar Jean Kerkhoven, 1850–1851

Reclame

Coca-Cola : een succesverhaal met design als rode draad/ Jos
Verniest. — Gent : Snoeck, 2011. — 152 p. : ill. —
Tentoonstelling: Designmuseum [Gent]. 2011/11/29 -
2012/02/26. — ISBN 978–94–6161–039–3

EHC: 758529

MaXLife : Antwerpen lifestyle. — Lommel
EHC: 758748 [C2–482 f]

2:4(2012)

Communicatie

Lezen en schrijven in de communicatiewetenschappen/ Sofie
Van Bauwel ; Annelore Deprez ; Roel Vande Winkel. — Gent :
Academia Press, 2011. — 197 p. : ill. —
ISBN 978–90–382–1849–6

EHC: 757941

Fernsehen in der fr̈uhen Kindheit : die Macht des Bildschirms in
der Familie/ Günter Beaugrand ; [ill.] Fred Marcus. — 2 ed. —
Hamm : Hoheneck, 1970. — 80 p. : ill.

EHC: 758082

Functioneel en strategisch schrijven : adviezen en oefeningen
op tekstniveau/ Hilde van Belle ; Anne Reynders ; Veerle
Vanderstraeten. — 2 ed. — Leuven : Acco, 2011. — 239 p. :
ill. — ISBN 978–90–334–8584–8

EHC: 757911

Lettervruchten van Met tijd en vlijt, 1839–1898. Maerlant,
1853. Rumbeeksche avondstonden, 1856–1858. Onze
dageraad, 1876–1879. Het pennoen, 1877–1880. Het nieuw
pennoen, 1880. Kwaepenninck, 1880–1889. De tassche, 1881.
Jong Vlaanderen, 1881–1882. Vlaamsch letterkundig album,
1881. Onze Vlaamsche wekker, 1882–1887/ Marc Carlier ; Ada
Deprez. — Gent : Cultureel Documentatiecentrum
Rijksuniversiteit, 1991. — 240 p. — (Bibliografie van de
Vlaamse tijdschriften in de negentiende eeuw ; 27)

EHC: 757652

The end of journalism : news in the twenty-first century/ Alec
Charles ; Gavin Stewart ; Andrew Calcutt. — Bern : Lang,
2011. — 240 p. : ill. — ISBN 978–3–0343–0261–6

EHC: 758515

Encyclopedia of social movement media/ [edit.] John D.H.
Downing. — Los Angeles, Calif. : Sage, 2011. — 602 p. —
Titel varieert: Social movement media. —
ISBN 978–0–7619–2688–7

EHC: 758122 [LZ-47 c]

Het goddelijke monster/ [pass. aut.] Tom Lanoye ; [regie] Hans
Herbots ; [scen.] Rik D' Hiet. — S.l. : Eyeworks, 2011. — 4
dvd-video('s), ca. 500 min.

EHC: 758561

1–4

‘It's a poor sort of memory that only works backwards’ : on the
work of Johan Grimonprez. — Ostfildern : Cantz, 2011. — 344
p. : ill. — Tentoonstelling: Fruitmarket Gallery [Edinburgh].
2010/05/22 - 2010/07/11 ; tentoonstelling: Blaffer Art Museum
[Houston]. 2011/01/15 - 2011/04/02 ; tentoonstelling: SMAK
[Ghent]. 2012/01/15 - 2012/01/08. —
ISBN 978–3–7757–3130–0 ; ISBN 978–90–75679–37–3

EHC: 758223

‘4’ / Ludo Mich ; [fotograaf] Herman Selleslags ; e.a. —
Antwerpen : F̈ur Dich. — Ill. — Opgedragen aan het technisch
personeel van de BRT–RTB = gens techniques de la RTB–BRT ;
herdruk van uitgave Antwerp: 1972

EHC: 758087 [S2–1058 h]

Onderzoeksjournalistiek : researchproces van idee tot verhaal/
[edit.] Luuk Sengers. — Tielt : LannooCampus/Amsterdam
University Press, 2009. — 336 p. — ISBN 978–90–814892–1–8

EHC: 757485



De Witte/ [regie] Jan Vanderheyden ; [scen.] Edith Kiel ; [pass.
aut.] Ernest Claes. — Westerlo : Retrofilms, 2008. — 1
dvd-video('s), 112 min. ; 1 losse bijl. — (De Vlaamse films van
Jan Vanderheyden, Edith Kiel, Jef Bruyninckx, Joris Diels en
Gust Geens van 1934 tot 1961 ; 1)

EHC: 758029

Chemische technologie

Vissen in de taal : over visserslatijn van hengelaars en andere
mensen/ Frans Collignon. — 's-Gravenhage : Kemper Conseil,
2012. — 60 p. : ill. — ISBN 978–90–76542–63–8

EHC: 758107

Practische verhandeling over het vervaardigen van likeuren,
siropen en brandewyn in het huisgezin. — Nancy : Stokery
Noirot. — 31 p.

EHC: 758719

Lapis lazuli from the kiln : glass and glassmaking in the Late
Bronze Age/ Andrew Shortland. — Leuven : Leuven University
Press, 2011. — 260 p. : ill. — (Studies in archaeological
sciences ; 2). — ISBN 978–90–5867–691–7

EHC: 758707

Jenever : over levenswater en foezelolie/ Willem
Verstraaten. — Utrecht : Kwadraat, 1994. — 95 p. — (Poch
pockets ; 1994: 1). — ISBN 90–6481–209–8

EHC: 757731

De walvisvaarders/ A.B.C. Whipple. — Amsterdam :
Time-Life, 1980. — 176 p. : ill. — (De zeevaart ; 1980: 2). —
ISBN 90–6182–410–9

EHC: 757887

Mechanische technologie

Picanol, meer dan weefmachines/ Frederic Dryhoel ; Roger
Lampaert. — Ieper : Picanol, 2011. — 152 p. : ill. —
ISBN 978–90–817897–0–7

EHC: 757556

Het oudekrantenboek : 150 originele toepassingen van oud
papier / Vivienne Eisner ; Adele Weiss. — Amsterdam :
Kosmos, 1976. — 108 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The
newspaper everything book ; titel varieert: Het oudekrantenboek
: 150 originele toepassingen van oud papier :
vouwen/vlechten/plooien/frommelen/rollen/plakken. —
ISBN 90–215–0598–3

EHC: 758452

Grootouderfeest/ [edit.] Hilde Van Haute. — Waasmunster :
Abimo, 2000. — 80 p. — ISBN 90–75905–82–3

EHC: 757503

Handpoppen/ Margaret Hutchings. — Amsterdam : Ploegsma,
1959. — 80 p. : ill.

EHC: 757588

Rationeele bindtechniek van de weefsels in drie banden :
programma voor lagere, middelbare en hoogere textielscholen :
met methodische oefeningen en vragenlijst/ O. van Looken. —
Gent : Drukkerij Vyncke, 1945-1946. — 3 v. : ill.

EHC: 757661

1–3

Het patroontekenen/ F. Meersman ; E. Deceuninck. —
Antwerpen : Techniek. — 80 p. : ill.

EHC: 757584

Flanders lace/ Kumiko Nakazaki. — Brugge : Kantcentrum,
2011. — 2 v. : ill. — Losbladig

EHC: 757974

2

Computer. Informatica

A different kind of web : new connections between archives and
our users/ [edit.] Kate Theimer ; [medew.] David S.
Ferriero. — Chicago, Ill. : Society of American Archivists,
2011. — 369 p. : ill. — ISBN 978–0–8389–1156–3

EHC: 757530

Facebook : een handleiding : hoe maak je een pagina in negen
stappen?— Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2011. — 19 p. :
ill. — Titel varieert: Facebook handleiding

EHC: 757689

Richtlijnen rond het gebruik van sociale media. — Antwerpen :
Provincie Antwerpen, 2011. — 57 p. : ill. — Titel varieert:
Sociale media policy

EHC: 757690

Clio wired : the future of the past in the digital age/ Roy
Rosenzweig ; [medew.] Anthony Grafton. — New York, N.Y. :
Columbia University Press, 2011. — 309 p. : ill. —
ISBN 978–0–231–15086–6

EHC: 758175

Bouwbedrijf

Projet de loi relatif au syst̀eme d́efensif d'Anvers et̀a l'extension
de ses installations maritimes/ de [Cte] Smet de Naeyer ;
Chambre des Ŕepresentants [Belgique]. — S.l. : Chambre des
Répresentants, 1905. — 26 p. : ill.

EHC: 758449

Nouvelles installations maritimes du port d'Anvers : notice sur
les travaux ex́ecut́es et les moyens mis en œuvre, 1877–1884/
Couvreux ; Hersent. — Paris : Chaix, 1885. — 66 p. : ill.

EHC: 758438

Dagboek van de architect/ Syndikale Kamer der Bouwmeesters
van Antwerpen en Provincie [Antwerpen]. — Antwerpen

EHC: 757803 [C3–500 c]

13(1951)



Ledenlijst/ Syndikale Kamer der Bouwnijverheid van
Antwerpen. — Antwerpen

EHC: 757801 [C3–500 c]

(1953)

Verordening op den provincialen dienst der werken : wegenis,
waterloopen en gezondheid= Réglement sur le service
provincial des travaux : voirie, cours d'eau, hygiène/
Antwerpen, Provincie ; Anvers, Province. — Antwerpen :
Kennes, 1900. — 23 p.

EHC: 758442

Kunst

1001 comics you must read before you die/ [edit.] Paul Gravett ;
[medew.] Terry Gilliam. — New York, N.Y. : Universe,
2011. — 960 p. : ill. — Titel varieert: 1001 comics you must
read before you die : the ultimate guide to comic books, graphic
novels, and manga. — ISBN 978–0–7893–2271–5

EHC: 758099 [LZ-57 d]

Converted monasteries= Monast̀eres convertis= Herbestemde
kloosters/ Ivo Adriaenssens ; Kevin Booth ; Lieselotte De
Clus ; e.a. — Tienen : Sien, 2008. — 168 p. : ill.

EHC: 757740

De Sint-Katharinakerk van Hoogstraten : ontdek haar
geheimen/ Elke Aerts ; Leslie Brosens ; Piet Van Deun. —
Hoogstraten : Koninklijke VVV, 2008. — 40 p. : ill. —
ISBN 978–90–813098–1–3

EHC: 757580

Afrit 9 : het beste uit 5 jaar Afrit 9. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 159 p. : ill. — ISBN 90–02–20995–9

EHC: 757482

Thé Tjong-Khing : van strip tot sprookje/ Joukje Akveld ;
Annemarie Terhell. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 157 p. :
ill. — ISBN 978–90–257–5004–6

EHC: 758512

Phares et balises/ E. Allard. — Paris : Rotschild, 1883. — 134
p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 5)

EHC: G 18098:5 [C2–597 a]

Amsterdam ceramics : a city's history and an archaeological
ceramics catalogue, 1175–2011/ [edit.] Jerzy Gawronski. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2012. — 334 p. : ill. —
ISBN 978–90–5937–267–2

EHC: 758625

Arch-Index. — Roeselare. — ISSN 1378–594X
EHC: 757578 [C1-doos]

:64(2008)–

Art (silence) : hedendaagse kunst en kwalitatieve ruimte : art in
context/ [edit.] Benn Deceuninck. — Gent : Universiteit Gent,
Vakgroep Kunst-, Muziek- en Theaterwetenschappen, 2011. —
150 p. : ill. — Tentoonstelling: Universiteit Gent. Bibliotheek
Kunstwetenschappen. 2011/09/05 - 2011/12/22

EHC: 757569

5 nieuwe zangspelen/ Jan van As ; [ill.] E. Evelein. — Den
Haag : Nierop, 1947. — Ill.

EHC: 757620

Ave Eva : vrouwen door de ogen van Félicien Rops en Karl
Meersman= Ave Eva : la femme vue par le prisme de Félicien
Rops et Karl Meersman= Ave Eva : women in the eyes of
Félicien Rops and Karl Meersman. — Roeselare : Roularta
Books, 2012. — 173 p. : ill. — Titel varieert: Ave Eva :
Félicien Rops/Karl Meersman ; tentoonstelling: Cultuurcentrum
Caermersklooster [Gent]. 2012/02/10 - 2012/04/01. —
ISBN 978–90–8679–433–1

EHC: 758532

Baŕıloche nazi : sitios historicos relacionados al
nacionalsocialismo, incluye los lugares donde vivieron Adolf
Hitler y Eva Braun cuando escarparon de Berlı́n / Abel
Basti. — 6 ed. — S.l. : Basti, 2011. — 132 p. : ill. —
ISBN 987–43–5835–1

EHC: 757839

Rooted in the real : writings on architecture/ Geert Bekaert ;
[edit.] Christophe van Gerrewey. — Ghent : Editions &
Productions, 2011. — 535 p. : ill. — (Vlees en beton ; 87). —
ISBN 978–90–77833–15–5

EHC: 757536

Belgium at the fair : exile on Main Street/ [edit.] Mil de
Kooning. — Ghent : Editions & Productions, 2010. — 252 p. :
ill. — (Vlees en beton ; 84). — ISBN 978–90–77833–14–8

EHC: 757538

Zes stapliederen voor de jeugd/ Fons Bervoets. — Antwerpen :
Metropolis, 1949. — 15 p.

EHC: 758179

Bescherming van de titel en van het beroep van architect, 1948/
Antwerpen, Provincie. Provinciebestuur. — Antwerpen :
Provinciebestuur van Antwerpen, 1949. — p. 493–509

EHC: 757788

Bewogen bewegen : Willy Peeters, beeldhouwkunst/
Gemeentelijk Kunstcentrum Huis Hellemans [Edegem]. —
Edegem : Gemeentelijk Kunstcentrum Huis Hellemans,
1998. — 12 p. : ill. — Tentoonstelling: Gemeentelijk
Kunstcentrum Huis Hellemans [Edegem]. 1998/04/18 -
1998/05/10

EHC: 757777

Ports de mer/ Voisin Bey. — Paris : Rotschild, 1883. — 128 p.
: ill. — (Les travaux publics de la France ; 4)

EHC: G 18098:4 [C2–597 a]

Esth́etique du livre d'artiste, 1960/1980 : une introductionà
l'art contemporain/ Anne Mœglin-Delcroix. — 2 ed. — Paris :
Mot et le reste/Biblioth́eque nationale de France, 2012. — 443
p. : ill. — Tentoonstelling: Biblioth̀eque nationale de France
[Paris]. 1997/05/29 - 1997/10/10. —
ISBN 978–2–36054–013–6

EHC: 757745



Billboard Benelux. — Deventer
EHC: 758371 [C4-

2:7–8(1979)

Turnhoutse mannekensbladen : grensland, prentland/
Aernout G.J.M. Borms ; [compil.] Herwig Kempenaers. —
Turnhout : Historische Drukkerij Turnhout, 2012. — 72 p. : ill.

EHC: 757836

St. Nicolaas/ S.M. Bouman-van Tertholen ; [ill.] Adri
Alindo. — 2 ed. — Groningen : Noordhoff. — 48 p. : ill.

EHC: 758463

Brunita / [edit.] Jan Matth́e. — Antwerpen : F̈ur Dich, 2011. —
Ill.

EHC: 757915

Crown jewellery and regalia of the world/ Reńe Brus. —
Amsterdam : Pepin Press, 2011. — 352 p. : ill. —
ISBN 978–90–5496–090–4

EHC: 758758

Straatverkopers in beeld : tekeningen en prenten van
Nederlandse kunstenaars circa 1540–1850/ Leontine
Buijnsters-Smets. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 304 p. :
ill. — ISBN 978–94–6004–089–4

EHC: 758757

The Cambridge companion to medieval music/ [edit.] Mark
Everist. — Cambridge : Cambridge University Press, 2011. —
477 p. : ill. — ISBN 978–0–521–84619–6 ;
ISBN 978–0–521–60861–9

EHC: 758415

Met 4 3/4 kus : brieven aan kinderen, maar niet alleen/ Lewis
Carroll ; [compil.] Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2011. — 254 p. — ISBN 978–90–234–6814–1

EHC: 757549

Sea of tranquillity/ Hans op de Beeck ; Nicola Oxley ; Nicolas
de Oliveira ; e.a. — Antwerp : Ludion, 2011. — 139 p. : ill. —
Met 1 compact disc(s) ; tentoonstelling: Grand Café, centre d'art
contemporain [Saint-Nazaire]. 2010/10/09 - 2011/01/02 ;
tentoonstelling: Argos[Brussels]. 2011/01/22 - 2011/04/02 ;
tentoonstelling: Kunstmuseum[Thun]. 2011/06/11 -
2011/09/04 ; tentoonstelling: Centro de Arte Caja de Burgos.
2011/09/23 - 2012/01/15. — ISBN 978–94–6130–027–0

EHC: 758283

Basiswerk; CD

De la vìele ḿedíevale au violon du 17e siècle : étude
terminologique, iconographique et théorique/
Anne-Emmanuelle Ceulemans. — Turnhout : Brepols, 2011. —
267 p. : ill. — (Épitome musical ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–503–53561–6

EHC: 757868

Up on the Hilton roof : over leven en werk van Herman Brood/
Bart Chabot. — Amsterdam : Bezige Bij, 2011. — 667 p. —
ISBN 978–90–234–5902–6

EHC: 758704

Mediaeval painters' materials and techniques : the Montpellier
Liber diversarum arcium/ Mark Clarke. — London :
Archetype, 2011. — 352 p. : ill. — ISBN 978–1–904982–64–7

EHC: 758409

Make sense!/ [fotograaf] Bert Danckaert ; Lynne Cohen ;
Jean-Louis Poitevin. — S.l. : Piece of Cake, 2011. — Ill. —
ISBN 978–2–915409–10–9

EHC: 758497

Chemins de fer/ Edouard Collignon. — Paris : Rotschild,
1883. — 68 p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 2)

EHC: G 18098:2 [C2–597 b]

Belgian architecture beyond Belgium/ Audrey Contesse. —
Bruxelles : A+/ICASD/CIAUD, 2012. — 207 p. : ill. —
ISBN 978–94–90814–01–4

EHC: 758730

Corps d'observations de la sociét́e d'agriculture, de commerce
& des arts,établie par leśetats de Bretagne/ Socíet́e
d'agriculture, de commerce & des arts en Bretagne. — Paris :
chez la veuve de B. Brunet, 1762. — x [= viii], 359, [1 blanco],
[12] p. : ill. ; 12° ; π4 A–P12 Q6

EHC: 758577

1759–1760

Dagboek van de architect/ Syndikale Kamer der Bouwmeesters
van Antwerpen en Provincie [Antwerpen]. — Antwerpen

EHC: 757803 [C3–500 c]

13(1951)

Jan Huet (Wortel 1903 - Antwerpen 1976) : kunst- &
glasschilder/ Jan Van Damme. — Hoogstraten : Stedelijk
Museum Hoogstraten, 2005. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–90–9020092–7

EHC: 757585

Meer weten over kastelen/ Katie Daynes ; [ill.] David
Hancock. — S.l. : Usborne, 2009. — Ill. —
ISBN 978–1–4095–0307–1

EHC: 758027

Zingen en kleuren/ Emmij Denijs ; [comp.] Anna Wins ;
[ill.] J.W.M. Wins. — Den Haag : Denijs, 1922. — Ill.

EHC: 757625

Art of the loom : 32 tapestries woven on the looms of Mark
Deweer's Factory, Otegem, Belgium : Stephan Balkenhol,
Sergey Bratkov, Tony Cragg, Jan De Cock, Stefaan Dheedene,
Jan Fabre, G̈unther F̈org, Ilya Kabakov, Thomas Lange,
Matthieu Laurette, Josef Felix M̈uller, Panamarenko, Anne-Mie
Van Kerckhoven, Koen Vanmechelen/ Max Borka ;
[medew.] Jan Hoet. — Otegem : Deweer gallery, 2010. — 150
p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling: L40 [Berlin].
2010/10/06 - 2010/11/14 ; tentoonstelling: Stichting Interieur



[Kortrijk]. 2010/10/15 - 2010/10/24 ; tentoonstelling: Deweer
Gallery [Otegem]. 2011/00/00 - 2011/06/17. —
ISBN 978–94–90693–09–1

EHC: 758140

Handboek herkennen fotografische en fotomechanische
proced́es : historische en moderne procedés en digitale
technieken/ Jan van Dijk ; [edit.] Ingeborg Leijerzapf. —
Leiden : Primavera, 2011. — 351 p. : ill. ; 3 losse bijl. —
ISBN 978–90–5997–104–2

EHC: 758635

Les Stoclet : microcosme d'ambitions et de passions/ Michel
Dumoulin ; [medew.] Pierre-Olivier Laloux. — Bruxelles : Cri,
2011. — 536 p. : ill. — (Collection Belgique, Europe,
Outre-Mer ; 2011: 1) ; (Le cri : biographie ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–87106–565–4

EHC: 757865

Het clair-obscur in 'Kerstnacht' van Hugo van der Goes :
vernieuwer en voorloper van het 17de-eeuwse caravaggisme=
Chiaroscuro in 'The nativity' by Hugo van der Goes : innovator
and precursor of the 17th century Caravaggist style/ Rudy van
Elslande. — S.l. : s.n., 2011. — 46 p. : ill.

EHC: 757733

Ernest de Bavìere (1554–1612) et son temps : l'automne
flamboyant de la Renaissance entre Meuse et Rhin/
[compil.] Genevìeve Xhayet ; [compil.] Robert Halleux. —
Turnhout : Brepols, 2011. — 340 p. : ill. — (De diversis
artibus ; 88). — Tentoonstelling: Palais Curtius [Liège].
2011/11/18 - 2012/05/20. — ISBN 978–2–503–54345–1 ;
ISBN 978–2–503–54346–8

EHC: 757870

Esth́etique Moderne : visitors guide/ Zilvermuseum Sterckshof
[Antwerpen]. — Antwerpen : Zilvermuseum Sterckshof,
2011. — Folder

EHC: 757701

Marshal Vauban and the defence of Louis XIV's France/ James
Falkner. — Barnsley : Pen & Sword Military, 2011. — 226 p. :
ill. — ISBN 978–1–84415–927–7

EHC: 758266

De romaansche kerkelijke bouwkunst in West-Vlaanderen/
Firmin [Broeder]. — Gent : Sint-Lukaskunstdrukschool,
1940. — 289 p. : ill.

EHC: 757833

Flemish chamber music since 1950 : historical overview,
discussion of selected works and inventory/ [edit.] Mark
Delaere ; [edit.] Rebecca Diependaele. — Leuven : Matrix,
2011. — 159 p. — (Contemporary music in Flanders ; 7). —
Met 1 compact disc(s). — ISBN 978–90–77717–06–6

EHC: 757794

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Philippi / Brecht Bostyn. — Antwerpen : FoMu, 2011. — 127
p. : ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerpen]. 2011/10/15 -
2012/01/29. — ISBN 978–90–6625–143–4

EHC: 757691

Bartholomeus van der Helst : een studie van zijn werk, zijn
levensgeschiedenis, een beschrijvende catalogus van zijn œuvre,
een register en 41 afbeeldingen naar schilderijen/ J.J. de
Gelder. — Rotterdam : Brusse, 1921. — 289 p. : ill.

EHC: 757524

Merkwaardige bouwstenen : vernieuwende architectuur in
Zedelgem/ Alison Depourcq ; Sofie Tack ; [medew.] Johan
Braet ; e.a. — Zedelgem : Gemeente Zedelgem, 2007. — 80 p. :
ill. — Tentoonstelling: Gemeentehuis Zedelgem. 2007/09/07 -
200/10/14

EHC: 758311

Fréńesie V́enitienne : le verre espagnol du 16e au 18e siècle/
Jean-Paul Philippart ; Markus Mergenthaler. — Dettelbach :
Röll, 2011. — 208 p. : ill. — Tentoonstelling: Grand Curtius
[Li ège]. - 2011/11/18 - 2012/05/20. —
ISBN 978–3–89754–407–9

EHC: 758752

Liedjes voor de jeugd : Regen. Zing mereltje, zing!. Vier jonge
katjes. De oude klok. Komt gij mee, kameraad/ [comp.] Renier
van der Velden ; A.W. Grauls. — Antwerpen : Prop. — 8 p.

EHC: 758186

Grenoble 1927 : een panorama van de Belgische kunst=
Grenoble 1927 : un panorama de l'art Belge= Grenoble 1927 :
a panorama of Belgian art/ [edit.] Céline De Potter. —
Antwerpen : Pandora, 2012. — 347 p. : ill. — Tentoonstelling:
FeliXart Museum [Drogenbos]. 2012/01/29 - 2012/05/27. —
ISBN 978–90–5325–340–3

EHC: 757738

Schilderijen/ C.W. de Groot. — Bilthoven : Nelissen, 1956. —
68 p. : ill. ; 1 losse bijl. — (Zien en vergelijken ; 1956: 4)

EHC: 757522

Het tinnen leger en andere platfiguren : speelgoed uit de
periode ca. 1750–1850/ Michel Hendriksen. — Amersfoort :
ArcheoMetaal, 2011. — 100 p. : ill. —
ISBN 978–94–6190–227–6

EHC: 758026

Herman Geluyckens : werk uit de periode 1968–2011. — Lier :
Edipa, 2011. — 142 p. : ill. — ISBN 978–94–91261–01–5

EHC: 757718

Het goddelijke monster/ [pass. aut.] Tom Lanoye ; [regie] Hans
Herbots ; [scen.] Rik D' Hiet. — S.l. : Eyeworks, 2011. — 4
dvd-video('s), ca. 500 min.

EHC: 758561

1–4



Imaging history : photography after the fact/ [edit.] Bruno
Vandermeulen ; [edit.] Danny Veys. — Brussel : ASA, 2011. —
160 p. : ill. — ISBN 978–94–6117–013–2

EHC: 758655

‘It's a poor sort of memory that only works backwards’ : on the
work of Johan Grimonprez. — Ostfildern : Cantz, 2011. — 344
p. : ill. — Tentoonstelling: Fruitmarket Gallery [Edinburgh].
2010/05/22 - 2010/07/11 ; tentoonstelling: Blaffer Art Museum
[Houston]. 2011/01/15 - 2011/04/02 ; tentoonstelling: SMAK
[Ghent]. 2012/01/15 - 2012/01/08. —
ISBN 978–3–7757–3130–0 ; ISBN 978–90–75679–37–3

EHC: 758223

Sint-Pauluskerk, Antwerpen/ Alois Janssens. — Antwerpen :
Kerkfabriek Sint-Paulus, 1977. — 36 p. : ill.

EHC: 757483

The missing images. . . : Eugeen van Mieghem and the Jewish
immigrants of the Red Star Line/ Erwin Joos. — S.l. : BAI,
2011. — 136 p. : ill. — ISBN 978–90–8586–614–5

EHC: 758660

Katalog 1/ [edit.] Jan Matth́e. — Antwerpen : F̈ur Dich
EHC: 757912

Poppen en poppenhuizen/ Eileen King. — Alphen a/d Rijn :
Septuaginta, 1984. — 256 p. : ill. — ISBN 90–6113–030–1

EHC: 757582

De modernen : kunst uit Nederland= De modernen : art des
pays-bas= De modernen : art from the Netherlands= De
modernen : Kunst aus den Niederlanden/ Siska Beele ;
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten [Antwerpen]. —
Antwerpen : KMSKA, 2012. — 37 p. : ill. — Tentoonstelling:
Koningin Fabiolazaal [Antwerpen]. 2012/01/28 - 2012/08/19 ;
Teksten in het Nederlands, Frans, Engels en Duits

EHC: 758465

Walter Leblanc, 1932–1986/ [edit.] Brigitte de Patoul ; Michel
Draguet ; Nicole Leblanc ; Walter Leblanc ; e.a. — Gent :
Snoeck, 2011. — 112 p. : ill. — (Cahiers van de Koninklijke
Musea voor Schone Kunsten van België ; 9). — Tentoonstelling:
Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België [Brussel].
2011/03/08 - 2011/06/05. — ISBN 978–94–6161–015–7

EHC: 758190

Louis de Vries/ Folkert Kramer. — Amsterdam : Branding,
1925. — 15 p. : ill. — (Menschen op het tooneel: een serie
monografiëen over Nederlandsche tooneelspelers ; 14)

EHC: 758040

The Austrian National Library/ Irina Kubadinow. — Munich :
Prestel, 2004. — 159 p. : ill. — (Prestel museum guides ; 2004:
1). — ISBN 3–7913–3148–5

EHC: 758549

Kunstenaars & galerijen. — 5 ed. — Brussel : Art in Belgium,
2004. — 734 p. : ill.

EHC: 757886

Merel-liedjes voor school en thuis/ Mien Labberton ;
[comp.] Eveline Sypkens. — Groningen : Noordhoff, 1934. —
14 p. — Met Tekstboekje

EHC: 758163

Basiswerk; Tekstboekje

Rivières et canaux/ H. de Lagreńe. — Paris : Rotschild,
1883. — 112 p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 3)

EHC: G 18098:3 [C2–597 b]

De Norbertijnenabdij van Park : unieke erfgoedsite in de
Leuvense stadsrand/ Stefan van Lani. — S.l. : Thiérache
Developpement, 2007. — 62 p. : ill. — (Sacrale plaatsen ;
2007: 1)

EHC: 757739

A late medieval songbook and its context : new perspectives on
the Chantilly codex (Biblioth̀eque du Cĥateau de Chantilly, Ms.
564)/ [edit.] Yolanda Plumley ; [edit.] Anne Stone. —
Turnhout : Brepols, 2009. — 366 p. : ill. — (Épitome musical ;
2009: 2). — Congres: New perspectives on the Chantilly
Codex. Conference, 13–15 September 2001, Tours ; Engelse en
Franse tekst. — ISBN 978–2–503–51598–4

EHC: 757935

Jacobus de Kerle (1531/32–1591) : Komponieren im
Spannungsfeld von Kirche und Kunst/ Christian Thomas
Leitmeir. — Turnhout : Brepols, 2009. — 1131 p. : ill. —
(Épitome musical ; 2009: 3). — ISBN 978–2–503–51595–3

EHC: 757884

Schẅabische Buchmalerei in romanischer Zeit/ Karl Löffler. —
Augsburg : Filser, 1928. — 84 p. : ill.

EHC: 757845

Les travaux publics de la France/ F. Lucas ; V. Fourníe ; Ed.
Collignon ; e.a. — Paris : Rotschild, 1883. — 5 v. : ill.

EHC: G 18098 [C2- 597 b]

1–5

Routes et ponts/ Félix Lucas ; Victor Fourníe. — Paris :
Rotschild, 1883. — 112 p. : ill. — (Les travaux publics de la
France ; 1)

EHC: G 18098:1 [C2–597 b]

La rüıne fructueuse : atlas des idéations/ Patrick van
Caeckenbergh. — Tielt : Lannoo, 2012. — 195 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — Franse, Nederlandse en Engelse tekst ; tentoonstelling:
M–Museum Leuven [Leuven]. 2012/02/02 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–014–0053–4

EHC: 758555

Felbevochten vergroeningen : het Leuvense stadsnatuurbeleid,
1918–1958/ Jens van de Maele. — Leuven : Salsa, 2012. —
110 p. : ill. — (SALSA!-cahiers ; 8). —
ISBN 978–90–429–2659–2

EHC: 757716



The meanings of nudity in medieval art/ [edit.] Sherry C.M.
Lindquist. — Farnham : Ashgate, 2012. — 354 p. : ill. —
ISBN 978–1–4094–2284–6

EHC: 758600

Seventeenth-century Flemish garland paintings : still life,
vision, and the devotional image/ Susan Merriam. — Farnham :
Ashgate, 2012. — 173 p. : ill. — (Visual culture in early
modernity ; 2012: 1). — ISBN 978–1–4094–0305–0

EHC: 758180

‘4’ / Ludo Mich ; [fotograaf] Herman Selleslags ; e.a. —
Antwerpen : F̈ur Dich. — Ill. — Opgedragen aan het technisch
personeel van de BRT–RTB = gens techniques de la RTB–BRT ;
herdruk van uitgave Antwerp: 1972

EHC: 758087 [S2–1058 h]

Hoop, vreugde en verdriet, 30 juni 1904/ Eugeen van
Mieghem ; [edit.] Erwin Joos. — Antwerpen : Eugeen Van
Mieghem Museum, 2008. — Ill. — Facsimile: 1904

EHC: 757784

Schetsboek/ [medew.] Erwin Joos ; Eugeen van Mieghem. —
Antwerpen : Museum Eugeen Van Mieghem, 2007. — Ill. —
Facsimile: 1904

EHC: 757783

Le regard de personae/ Malou Swinnen. — Leuven : P,
2011. — 93 p. : ill. — Tentoonstelling: Modemuseum Hasselt.
2011/10/28 - 2012/01/08 ; Nederlandse en Engelse tekst. —
ISBN 978–90–79433–79–7

EHC: 758724

Houdt u fier : volkslied/ [comp.] Lodewyk Mortelmans ; Pol de
Mont. — Antwerpen : Faes. — 3 p. — Tekst incipit: Houdt u
fier en ziet niet omme ; jaar van compositie: 1889

EHC: 758183

Yes, wow, totally, pointful : interview/ Melvin Moti ;
[medew.] Vivian Sky Rehberg ; [edit.] Dominiek Ruyters. —
Utrecht : Metropolis M Books, 2012. — 48 p. — (Metropolis M
Books ; 1). — ISBN 978–90–818302–0–1

EHC: 757768

Hergé : portrait intime du p̀ere de Tintin/ Benôıt Mouchart ;
François Rivìere. — Paris : Laffont, 2011. — 243 p. : ill. —
ISBN 978–2–221–11446–9

EHC: 757080 [C5–007 ec]

101 chefs-d'œuvre : de Manetà Dürer / Jean-Pierre de
Rycke. — Bruxelles : Racine, 2012. — 192 p. : ill. — Franse
basistekst met Nederlandse en Engelse vertaling. —
ISBN 978–2–87386–716–4

EHC: 757535

Rubens doorgelicht : triomf op wielen : schets voor De
zegewagen van Kallo/ Ank Adriaans. — Antwerpen :
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten, 2012. — 31 p. —
Tentoonstelling: Museum Rockoxhuis [Antwerpen]. 2012/02/11
- 2012/05/13

EHC: 758420

Flanders lace/ Kumiko Nakazaki. — Brugge : Kantcentrum,
2011. — 2 v. : ill. — Losbladig

EHC: 757974

2

Leonardo da Vinci : painter at the court of Milan/ Luke Syson ;
Larry Keith ; Arturo Galansino ; [edit.] Johanna Stephenson ;
e.a. — London : National Gallery, 2012. — 319 p. : ill. —
Tentoonstelling: National Gallery [London]. 2011/11/09 -
2012/02/05. — ISBN 978–1–85709–491–6

EHC: 758113

Neighbours/ [fotograaf] Herman van den Boom. — S.l. : s.n.,
2011. — 41 p. : ill.

EHC: 757735

Nieuwe versjes en wijsjes voor kleine jongens en meisjes/
[compil.] K. Veldkamp. — Groningen : Wolters, 1922. — 47 p.

EHC: 758464

Ons nieuwe kerstboek : vijf oude en vijf nieuwe kerstliederen/
[comp.] Geertruida van Vladeracken ; [ill.] Jan Poortenaar. —
Amsterdam : Van Vladeracken. — Ill.

EHC: 758156

Nog even zingen, mam! Twaalf eenvoudige liedjes/ Bep Otten ;
[comp.] Henri C. van Praag ; [ill.] Willy Schermelé. —
Amsterdam : De Roode. — 16 p. : ill.

EHC: 757623

Bibliothèque Ĺeo van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures, y compris
une reliure tripĺee, dessińee par Henry van de Velde,
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et
samedi 19 novembre 1966/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Lielens, 1966. — 95 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1966/11/18 -
1966/11/19

EHC: B 108669:[50] [S0–318 b]

Collection d'un bibliophiléeclectique : deuxième partie :
estampes, dessins, documents, aquarelles, tableaux, important
ensemble de dessins et d'aquarelles de Jules de Bruycker, beaux
livres anciens et modernes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 27 mars, vendredi 28 et samedi
29 mars 1958/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 83 p. : ill. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/3/28 -
1958/3/29

EHC: B 108669:[26] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes, incunablesà figures sur bois,
impressions rares du 16e au 19e siècle,éditions originales,
illustrés ŕecents, dont nombre enrichis d'aquarelles ou dessins,
livres de ḿedecine et de sciences, beaux-arts, bibliographie,
histoire, dessins & gravures, en ordre principal de Félicien
Rops, autographes & documents : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 20 novembre, vendredi 21 et
samedi 22 novembre 1958/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 95



p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/11/21 -
1958/11/22

EHC: B 108669:[27] [S0–318 b]

Livres rares et pŕecieux, provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque la Serna Santander, nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livresà figures, droit, coutumes, géńealogie,
ouvrages espagnols, recueil de 64 dessins de Théodore van
Thulden : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
le samedi 7 novembre 1959/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1959. — 63 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1959/11/07 -
1959/11/07

EHC: B 108669:[28] [S0–318 b]

Momenten in profiel/ Lydia de Pauw-de Veen. — Brussel : ASP,
2011. — 235 p. : ill. — ISBN 978–90–5487–930–5

EHC: 757554

Het papieren gevaar : verzamelde geschriften (1917–1947)/
Willem Pijper ; [edit.] Arthur van Dijk ; e.a. — Utrecht :
Koninklijke Vereniging voor Nederlandse Muziekgeschiedenis,
2011. — 3 v. — ISBN 978–90–6375–217–0

EHC: 758288

1–3

Portret met garnaalkroket/ [fotograaf] Isabel Miquel
Arques. — Antwerpen : Ludion, 2009. — Ill. —
ISBN 978–90–5544–798–5

EHC: 757876

Postmodernism : style and subversion, 1970–1990/
[edit.] Glenn Adamson ; [edit.] Jane Pavitt. — London : V&A
Publishing, 2011. — 319 p. : ill. — Tentoonstelling: Victoria
and Albert Museum [London]. 2011/09/24–2012/01/15. —
ISBN 978–1–85177–659–7

EHC: 758106

Pretiosa sacra : de waarden van religieus erfgoed. —
Heverlee : Centrum voor Religieuze Kunst en Cultuur, 2007. —
15 p. : ill. — Tentoonstelling: Abdij van 't Park [Heverlee].
2007/04/22 - 2007/04/22

EHC: 757755

Programmaboek/ Festival van Vlaanderen.
Mechelen/Kempen. — Antwerpen

EHC: 735136 [C2–474 d]

(2009–2011)

Regards sur le bleu : turquoise, saphir, lapis et autres minéraux
bleus dans l'art et l'arch́eologie/ [edit.] Jacques Toussaint ;
Musée des arts anciens du Namurois - Trésor d'Oignies. —
Namur : Socíet́e arch́eologique de Namur, 2011. — 240 p. :
ill. — (Monographies ; 51). — Tentoonstelling: Musée
provincial des Arts anciens dus Namurois - Trésor d'Oignies
[Namur]. 2011/09/09 - 2012/01/15. —
ISBN 978–2–87502–031–4

EHC: 757756

Reinardie : de Reinaert-tekeningen/ [ill.] Theo van de Goor ;
[medew.] Ton den Boon. — Varik : Weideblik, 2011. — 95 p. :
ill. — ISBN 978–90–77767–28–3

EHC: 758192

Voorjaarsbloemen : een bundeltje van 12 kinderliedjes/
Catharina van Rennes. — Amsterdam : Alsbach. — 23 p.

EHC: 757627

Resonanties : verkenningen tussen kunsten en wetenschappen/
[edit.] Marcel Cobussen. — Leiden : Leiden University Press,
2011. — 168 p. : ill. — ISBN 978–90–8728–141–0

EHC: 758227

Wielewaaltjes : zes liederen voor de jeugd/ Eugeen de Ridder ;
[comp.] Karel de Schrijver. — Antwerpen : Prop, 1938. — 30 p.

EHC: 758142

Icon to narrative : the rise of the dramatic close-up in
fifteenth-century devotional painting/ Sixten Ringbom. —
Åbo : Åbo Akademi, 1965. — 233 p. : ill. — (Acta Academiae
Aboensis: series A: humaniora ; 31: 2)

EHC: 757657

Rozemaai bloeit open/ Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2011. — 7 p. : ill. — Dep. D/2011/0306/100

EHC: 757844

Gesprekken met Dick Bruna/ Céline Rutten. — Amsterdam :
Atlas, 2011. — 144 p. — ISBN 978–90–450–1969–7

EHC: 757891

Vente publique d'une belle et importante collection de tableaux
anciens & modernes des meilleurs maı̂tres, le jeudi 24 janvier
1884 . . . en la Salle st-Georgesà Gand/ Ferd. Verhulst. —
Gand : Imprimerie van der Meersch, 1884. — 8 p. — Veiling:
Salle St Georges [Gand]. 1884/01/24 - 1884/01/24

EHC: B 120873 [S0–376 d]

Convoluut

Samen werken aan natuur en landschap in de provincie
Antwerpen : wegwijs doorheen bovenlokale
samenwerkingsverbanden. — 2 ed. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2011. — 53 p. : ill. ; 2 losse bijl.

EHC: 757692

Architectuur en schoolcultuur : Sint-Ludgardisschool
Antwerpen-stad, 100 jaar/ [edit.] Ann Fransen ; Karl
Scheerlinck. — Antwerpen : Sint-Ludgardisschool, 2011. —
271 p. : ill. — ISBN 978–90–815266–1–6

EHC: 757565

De krakeling : 8 liedjes/ Annie M.G. Schmidt ; [comp.] Cor
Ruiter ; [bew.] Willy François. — Amsterdam : Basart, 1961. —
16 p.

EHC: 758152

Ein großes Hall̈ochen/ Tina Schott. — S.l. : F̈ur Dich. — Ill.
EHC: 757904



Lapis lazuli from the kiln : glass and glassmaking in the Late
Bronze Age/ Andrew Shortland. — Leuven : Leuven University
Press, 2011. — 260 p. : ill. — (Studies in archaeological
sciences ; 2). — ISBN 978–90–5867–691–7

EHC: 758707

Kerken en kloosters in de delta van de Schelde, 13e - 14e eeuw/
G. Spijkerboer. — 2 ed. — Zeist : Kerkebosch Grafische
Communicatie, 2009. — 144 p. : ill. —
ISBN 978–90–6720–469–9

EHC: 758243

Eigenhandig? Opmerkingen bij de schildertechniek en
toeschrijvingsproblematiek bij Jheronimus Bosch= All by
himself? Remarks on painting technique and attributions in
regard to Hieronymus Bosch/ Ron Spronk. — Nijmegen :
Stichting Nijmeegse Kunsthistorische Studies, 2011. — 72 p. :
ill. — (Nijmeegse kunsthistorische cahiers ; 18). —
ISBN 978–94–91226–03–8

EHC: 758102

Van Anco tot Zellien : 150 jaar Turnhoutse facturen getuigen
van afspanning tot zeepziederij/ [edit.] Karel van Dooren ;
e.a. — Turnhout : Bezemklokje Heemkundekring Turnhout,
2009. — 52 p. : ill. — Tentoonstelling: Stadhuis/Erfgoedhuis
[Turnhout]. 2009/06/06 - 2009/07/05

EHC: 757561

Levend landschap : manifest voor stad en land/ Hans Teerds ;
Johan van der Zwart ; [medew.] Clemens Driessens. —
Amsterdam : Sun, 2012. — 168 p. —
ISBN 978–94–6105–180–6

EHC: 758571

Goeien avond, Speelman : 10 liedjes voor kleine kleuters/
Hendrika van Tussenbroek ; [ill.] O. Verhagen. — 2 ed. —
Utrecht : Wagenaar. — 19 p. : ill.

EHC: 758160

Liedekens blijde in donkere tijden : nieuwe speelliedjes/
Hendrika van Tussenbroek. — 6 ed. — Utrecht : Wagenaar,
1918. — 8 p.

EHC: 758448

Met ingekleefde handleiding

Speelliedjes/ Hendrika van Tussenbroek. — 11 ed. — Utrecht :
Wagenaar. — 15 p.

EHC: 758446

Met ingekleefde handleiding

Spirits of internationalism : 6 European collections,
1956–1986/ Anders Kreuger ; Joram Kraaijeveld ; Steven ten
Thije. — Gent : Drukkerij Sintjoris, 2012. — 169 p. : ill. —
Tentoonstelling: M HKA [Antwerpen]. 2012/01/21 -
2012/04/29 ; tentoonstelling: Van Abbemuseum [Eindhoven].
2012/01/21 - 2012/04/29 ; Engelse, Nederlandse en Franse
tekst. — ISBN 978–94–90757–06–9

EHC: 757570

De man met de drietand : leven en werken van Jan G. Elburg/
Jan van der Vegt. — Amsterdam : Meulenhoff, 2012. — 491
p. — ISBN 978–90–290–8827–5

EHC: 758628

Latin letters and poems in motet collections by Franco-Flemish
composers (c.1550-c.1600)/ Demmy Verbeke. — Turnhout :
Brepols, 2010. — 315 p. — (Épitome musical ; 2010: 1). —
ISBN 978–2–503–53363–6

EHC: 757880

Antwerpen boven! Lied onzer Scheldestad/ Raf. Verhulst ;
[comp.] Const. Lenaerts. — S.l. : s.n., 1907. — 1 partituur (3
p.). — Tekst incipit: Antwerpsch bloed is hooggeboren,
Koningsvolk van 't Scheldestrand ; Opgedragen aan Frans van
Kuyck. — Uitg. nr./Pl. nr. 54

EHC: 757622

Het Nederlands Steendrukmuseum/ A.J. Vervoorn ; P.L.
Vrijdag. — Eindhoven : [Z]OO producties, 2011. — 160 p. :
ill. — ISBN 978–90–74009–83–6

EHC: 757789

Viering van de zesde wereldtheaterdag. — Brussel : Nationale
Dienst voor de jeugd, 1967. — Titel varieert: 6e
wereldtheaterdag, 27 maart 1967 ; Typoscript

EHC: 757617

Villa landscapes in the Roman North : economy, culture and
lifestyles/ [edit.] Nico Roymans ; [edit.] Ton Derks. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2011. — 332 p. :
ill. — (Amsterdam archaeological studies ; 17). —
ISBN 978–90–8964–348–3

EHC: 758028

On architecture : edited from the Harleian manuscript 2767/
Vitruvius ; [vert.] Frank Granger. — London : Heinemann,
1962-1970. — 2 v. — (The Loeb classical library ; 251)

EHC: 757846

1–2

Vreugdebeiaard St.-Laurentiuskerk Zedelgem/
[compil.] Kathleen Lescouhier ; [fotograaf] Freddy
Slabbinck. — S.l. : Drukkerij Upsilon-z. — Ill.

EHC: 758308

Cortewalle/ Richard Willems ; Carine Goossens. — Tielt :
Lannoo, 2011. — 206 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9934–1

EHC: 758516

De Witte/ [regie] Jan Vanderheyden ; [scen.] Edith Kiel ; [pass.
aut.] Ernest Claes. — Westerlo : Retrofilms, 2008. — 1
dvd-video('s), 112 min. ; 1 losse bijl. — (De Vlaamse films van
Jan Vanderheyden, Edith Kiel, Jef Bruyninckx, Joris Diels en
Gust Geens van 1934 tot 1961 ; 1)

EHC: 758029

Teppiche : Farben, Muster, Symbolik, Herkunft, Bewertung,
Pflege/ Mehdi Zarif. — 2 ed. — Klagenfurt : Kaiser, 2008. —
223 p. : ill. — (Wissenswertes wohnen ; 2008: 1). —
ISBN 978–3–7043–1371–3



EHC: 757883

Esth́etique Moderne : art-nouveau- en art-decozilver uit de
collectie van het Zilvermuseum Sterckshof/ Wim Nys. —
Antwerpen : Zilvermuseum Sterckshof, 2011. — 160 p. : ill. —
(Sterckshof studies ; 45). — ISBN 978–90–6625–140–3

EHC: 757700

Georges Cuyvers : prelude to a kiss/ Leo De Ren. —
Antwerpen : Antwerpen, Provincie. Zilvermuseum Sterckshof,
2011. — 24 p. : ill. — (Sterckshof studies ; 46). —
Tentoonstelling: Zilvermuseum Sterckshof [Antwerpen].
2011/12/01 - 2012/05/01. — ISBN 978–90–6625–145–8

EHC: 757695

Zondagmorgen met onze kinderen : 44één- en tweestemmige
liederen/ [compil.] Catharina van Rennès. — Utrecht : Van
Renǹes, 1925. — 26 p.

EHC: 757628

Handleiding voor het poppekastspel/ J.J. Zuidema. — Assen :
Van Gorcum. — 24 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 40- 42) ;
(De oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 2])

EHC: 758035

Zusters Clarissen Turnhout : leven en werk in beeld : 60 jaar
volkskunst in was. — Turnhout : Bezemklokje Heemkundekring
Turnhout, 2012. — 60 p. : ill.

EHC: 757559

Ruimtelijke ordening

Phares et balises/ E. Allard. — Paris : Rotschild, 1883. — 134
p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 5)

EHC: G 18098:5 [C2–597 a]

Bescherming van de titel en van het beroep van architect, 1948/
Antwerpen, Provincie. Provinciebestuur. — Antwerpen :
Provinciebestuur van Antwerpen, 1949. — p. 493–509

EHC: 757788

Ports de mer/ Voisin Bey. — Paris : Rotschild, 1883. — 128 p.
: ill. — (Les travaux publics de la France ; 4)

EHC: G 18098:4 [C2–597 a]

Chemins de fer/ Edouard Collignon. — Paris : Rotschild,
1883. — 68 p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 2)

EHC: G 18098:2 [C2–597 b]

Belgian architecture beyond Belgium/ Audrey Contesse. —
Bruxelles : A+/ICASD/CIAUD, 2012. — 207 p. : ill. —
ISBN 978–94–90814–01–4

EHC: 758730

Dagboek van de architect/ Syndikale Kamer der Bouwmeesters
van Antwerpen en Provincie [Antwerpen]. — Antwerpen

EHC: 757803 [C3–500 c]

13(1951)

Marshal Vauban and the defence of Louis XIV's France/ James
Falkner. — Barnsley : Pen & Sword Military, 2011. — 226 p. :
ill. — ISBN 978–1–84415–927–7

EHC: 758266

Rivières et canaux/ H. de Lagreńe. — Paris : Rotschild,
1883. — 112 p. : ill. — (Les travaux publics de la France ; 3)

EHC: G 18098:3 [C2–597 b]

Les travaux publics de la France/ F. Lucas ; V. Fourníe ; Ed.
Collignon ; e.a. — Paris : Rotschild, 1883. — 5 v. : ill.

EHC: G 18098 [C2- 597 b]

1–5

Routes et ponts/ Félix Lucas ; Victor Fourníe. — Paris :
Rotschild, 1883. — 112 p. : ill. — (Les travaux publics de la
France ; 1)

EHC: G 18098:1 [C2–597 b]

Felbevochten vergroeningen : het Leuvense stadsnatuurbeleid,
1918–1958/ Jens van de Maele. — Leuven : Salsa, 2012. —
110 p. : ill. — (SALSA!-cahiers ; 8). —
ISBN 978–90–429–2659–2

EHC: 757716

Rozemaai bloeit open/ Antwerpen, Stad. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2011. — 7 p. : ill. — Dep. D/2011/0306/100

EHC: 757844

Samen werken aan natuur en landschap in de provincie
Antwerpen : wegwijs doorheen bovenlokale
samenwerkingsverbanden. — 2 ed. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2011. — 53 p. : ill. ; 2 losse bijl.

EHC: 757692

Levend landschap : manifest voor stad en land/ Hans Teerds ;
Johan van der Zwart ; [medew.] Clemens Driessens. —
Amsterdam : Sun, 2012. — 168 p. —
ISBN 978–94–6105–180–6

EHC: 758571

Sport. Ontspanning

Fernsehen in der fr̈uhen Kindheit : die Macht des Bildschirms in
der Familie/ Günter Beaugrand ; [ill.] Fred Marcus. — 2 ed. —
Hamm : Hoheneck, 1970. — 80 p. : ill.

EHC: 758082

Borgerhout speelt : kalender. . ./ Antwerpen, Stad. District
Borgerhout. — Borgerhout. — Dep. D/2010/0306/167

EHC: 744439 [C2–476 a]

(2010–2011)

Werk- en spelboek 1958 voor de jeugd/ Eugeen van den
Broeck. — Brussel : Bond der Kroostrijke Gezinnen van België,
1958. — 40 p. : ill.

EHC: 757514



Danserij. — Deurne : Volksdanscentrale voor Vlaanderen,
1960-1964. — 4 v.

EHC: 758173

4 v. in 1 bd

De wielertoerist : tussen staminee en stalen ros/ [edit.] Johan
Van Overtveldt ; e.a. — Roeselare : Roularta, 2012. — 50 p. :
ill. — (Knack extra ; 4: 5)

EHC: 757898

't Is vakantie!= Hurray for the holidays!/ Sara Eloy. — Gent :
Huis van Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 3)

EHC: 757830

Trots op mijn auto= Proud of my car/ Sara Eloy. — Gent :
Huis van Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 4)

EHC: 757831

Het tinnen leger en andere platfiguren : speelgoed uit de
periode ca. 1750–1850/ Michel Hendriksen. — Amersfoort :
ArcheoMetaal, 2011. — 100 p. : ill. —
ISBN 978–94–6190–227–6

EHC: 758026

Hocus-pocus. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 64 p. : ill. —
(Snoeck's miniatuurreeks ; 16)

EHC: 758688

Zangspelletjes Op.42/ E. Jaques-Dalcroze ; [vert.] Nina
Gorter. — Paris : Foetisch, 1903. — 80 p.

EHC: 757494

Je suis prestidigitateur/ [edit.] Jean Monarque ; [ill.] Eugene
Quix. — Verviers : Gerard, 1962. — 160 p. : ill. —
(Marabout-Flash ; 115)

EHC: 758715

Jongensdansen/ [edit.] Ing. O. François. — Brussel :
KSA–Jong-Vlaanderen. — Ill.

EHC: 758171

1

Dans, spel, ritme/ R. de Jonghe-Steenackers. — Lier : Van In,
1966. — Losbladig : ill.

EHC: 758469

Albert Van Damme : de leeuw van Laarne/ Stefaan van
Laere. — S.l. : Bola, 2008. — 208 p. : ill. —
ISBN 978–94–90243–37–1

EHC: 757946

Peasant dances of many lands/ [edit.] C.W. Kimmins ;
[comp.] Chanter [Mrs]. — 2 ed. — S.l. : Evans, 1919. — 74 p. :
ill.

EHC: 758471

Provinciale groendomeinen regio Antwerpen/ Antwerpen,
Provincie. Departement Recreatie, Sport en Toerisme. —
Antwerpen

EHC: 729836 [C2–469 a]

(2009–2010); (2012)

Kinderpret zwart op wit gezet : feestjes voor kinderen en
spelletjes om te spelen, met recepten voor iets lekkers/ C.H.A.
Scholte-Hoek. — 's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar. — 80 p.
: ill.

EHC: 757487

Belgian chess publications : an annotated bibliography/ Henri
Serruys ; Guy Van Habberney. — Antwerpen : Serruys & Van
Habberney, 2011. — 157 p. : ill. —
ISBN 978–90–817240–0–5 ; ISBN 978–90–817240–1–2

EHC: 757771

Snoeck's goochelboek : een grote keuze toverkunsten,
gemakkelijk uit te voeren. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 64 p. :
ill. — (Snoeck's miniatuurreeks ; 3). — Titel varieert:
Goochelboek

EHC: 758692

Spelenderwijs : een bonte reeks kinderspelen/ [compil.] Adrie
van Oorschot ; [compil.] Geert van Oorschot ; [medew.] S.
Carmiggelt ; [ill.] Huik. — S.l. : De Bussy, 1958. — 202 p. : ill.

EHC: 757488

Sportlaureatenviering, 6 april 2011/ Antwerpen, Stad. District
Ekeren. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2011. — 28 p. : ill. —
Dep. D/2011/0306/86

EHC: 758575

Tafelkunstjes met eenvoudige middelen. — Gent :
Snoeck-Ducaju. — 64 p. : ill. — (Snoeck's miniatuurreeks ; 12)

EHC: 758689

Toeren met de kaarten : een reeks kunsten die in ieders gading
vallen. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 64 p. : ill. — (Snoeck's
miniatuurreeks ; 6)

EHC: 758693

Wielerpassie aan de Schelde : de turbulente geschiedenis van
100 Scheldeprijzen, 1907–2012/ Reńe Vermeiren. —
Wijnegem : Pandora, 2012. — 204 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–335–9

EHC: 757822

Praktische wenken voor creatief spel/ A. van
Vriesland-Canivez ; Theo Kamphoff. — Groningen :
Meulenhoff/Muusses/Noordhoff. — 151 p. : ill. — (Serie
praktische wenken ; B: 3- 4)

EHC: 757473

Ik weet alles!/ Winando [Prof.]. — Gent : Snoeck-Ducaju. —
64 p. : ill. — (Snoeck's miniatuurreeks ; 14)

EHC: 758690

Handleiding voor het poppekastspel/ J.J. Zuidema. — Assen :
Van Gorcum. — 24 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 40- 42) ;
(De oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 2])

EHC: 758035



Film. Toneel

Afrit 9 : het beste uit 5 jaar Afrit 9. — Antwerpen : Standaard,
2001. — 159 p. : ill. — ISBN 90–02–20995–9

EHC: 757482

Het goddelijke monster/ [pass. aut.] Tom Lanoye ; [regie] Hans
Herbots ; [scen.] Rik D' Hiet. — S.l. : Eyeworks, 2011. — 4
dvd-video('s), ca. 500 min.

EHC: 758561

1–4

‘It's a poor sort of memory that only works backwards’ : on the
work of Johan Grimonprez. — Ostfildern : Cantz, 2011. — 344
p. : ill. — Tentoonstelling: Fruitmarket Gallery [Edinburgh].
2010/05/22 - 2010/07/11 ; tentoonstelling: Blaffer Art Museum
[Houston]. 2011/01/15 - 2011/04/02 ; tentoonstelling: SMAK
[Ghent]. 2012/01/15 - 2012/01/08. —
ISBN 978–3–7757–3130–0 ; ISBN 978–90–75679–37–3

EHC: 758223

Louis de Vries/ Folkert Kramer. — Amsterdam : Branding,
1925. — 15 p. : ill. — (Menschen op het tooneel: een serie
monografiëen over Nederlandsche tooneelspelers ; 14)

EHC: 758040

‘4’ / Ludo Mich ; [fotograaf] Herman Selleslags ; e.a. —
Antwerpen : F̈ur Dich. — Ill. — Opgedragen aan het technisch
personeel van de BRT–RTB = gens techniques de la RTB–BRT ;
herdruk van uitgave Antwerp: 1972

EHC: 758087 [S2–1058 h]

Viering van de zesde wereldtheaterdag. — Brussel : Nationale
Dienst voor de jeugd, 1967. — Titel varieert: 6e
wereldtheaterdag, 27 maart 1967 ; Typoscript

EHC: 757617

De Witte/ [regie] Jan Vanderheyden ; [scen.] Edith Kiel ; [pass.
aut.] Ernest Claes. — Westerlo : Retrofilms, 2008. — 1
dvd-video('s), 112 min. ; 1 losse bijl. — (De Vlaamse films van
Jan Vanderheyden, Edith Kiel, Jef Bruyninckx, Joris Diels en
Gust Geens van 1934 tot 1961 ; 1)

EHC: 758029

Handleiding voor het poppekastspel/ J.J. Zuidema. — Assen :
Van Gorcum. — 24 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 40- 42) ;
(De oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 2])

EHC: 758035

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Lezen en schrijven in de communicatiewetenschappen/ Sofie
Van Bauwel ; Annelore Deprez ; Roel Vande Winkel. — Gent :
Academia Press, 2011. — 197 p. : ill. —
ISBN 978–90–382–1849–6

EHC: 757941

Functioneel en strategisch schrijven : adviezen en oefeningen
op tekstniveau/ Hilde van Belle ; Anne Reynders ; Veerle
Vanderstraeten. — 2 ed. — Leuven : Acco, 2011. — 239 p. :
ill. — ISBN 978–90–334–8584–8

EHC: 757911

Geleerden en politiek : de politieke ideeën van Justus Lipsius in
de vroegmoderne Nederlanden/ Erik De Bom. — Hilversum :
Verloren, 2011. — 440 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–215–8

EHC: 757837

Rijmlijm / Hugo Brandt Corstius. — Amsterdam : Harmonie,
2011. — 164 p. — ISBN 978–90–6169–993–4

EHC: 758210

Minigram : Franse basisgrammatica voor Nederlandstaligen/
G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors. — 2 ed. — Deurne : Plantyn,
1980-1986. — 112 p. — Met Exercices

EHC: 690010 [C0–365 d]

Basiswerk; Exercices [2]:2

Vissen in de taal : over visserslatijn van hengelaars en andere
mensen/ Frans Collignon. — 's-Gravenhage : Kemper Conseil,
2012. — 60 p. : ill. — ISBN 978–90–76542–63–8

EHC: 758107

De knikkers van het spel : handboek tekstrevisie/ Paul
Gillaerts ; Priscilla Heynderickx. — Antwerpen : Garant,
2008. — 152 p. — ISBN 978–90–441–2321–0

EHC: 757814

Grond-regelen der Fransche taele tot gebruyk der jongheyd
woonende in 't convict der societeyt Jesu tot Antwerpen. —
Derden druk verbeterd. — Antwerpen : by Joannes Grangé,
1773. — [8], 245, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–P8 R4 (- R4)

EHC: 758488

Petit dictionnaire portatif allemand-français et
français-allemand= Kleines deutsch-franzosisches und
franzosisch-deutsches . . . hand-Wörterbuch/ Mozin [Abbé] ;
Eisenbach [Dr.]. — Stuttgart : Cotta, 1829. — 562 p.

EHC: 758583

Gents zakwoordenboek/ Freek Neirynck. — Antwerpen : Artus,
2011. — 252 p. — ISBN 978–90–79048–19–9

EHC: 757824

Champollion : de man die de hiërogliefen ontcijferde/ Chantal
Orgogozo. — Amsterdam : Natuurwetenschap & Techniek,
2011. — 160 p. : ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 40). —
ISBN 978–90–8571–321–0

EHC: 757477

Lesélémens de la langue angloise= The elements of the English
language/ V.J. Peyton ; [edit.] Hugues Mitchell. — Nouvelle
édition, revue, corriǵee. — Londres : s.n., 1815 ; Bruxelles :
chez B. le Francq, 1815. — viii, 436 p. ; 12° ;π4 A-2N6

2O2. — Tekst in Frans en Engels
EHC: 758716



Mag ik nog een verhaaltje alsjeblieft? Voorlezen aan kleine en
grote kinderen/ Katrien Rotsaert. — Leuven : Acco, 2011. —
94 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8619–7

EHC: 758718

Basisbegrippen semantiek/ Hans Smessaert. — Leuven : Acco,
2009. — 154 p. — (Basisbegrippen taalkunde ; 2009: 1). —
ISBN 978–90–334–7560–3

EHC: 758711

Moutons sans berger : une histoire vraie/ Muharrem T̈urköz ;
[bew.] Evelyne Schoeters. — Oostmalle : Sikkel, 1993. — 101
p. — ISBN 90–260–3422–9

EHC: 758061

Je bent lelijker dan een apenoksel! Schelden in alle talen/
Robert Vanderplank. — Amersfoort : BBNC, 2012. — 128
p. — ISBN 978–90–453–1207–1

EHC: 758208

Het beeld van de tovenaar/ Jacques Weijters ; [ill.] Sylvia
Weve. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 37 p. : ill. — (Zoeklicht 1
Avonturen ; 1983: 1). — ISBN 90–276–0389–8

EHC: 757662

Ontvoerd!/ Jacques Weijters ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1983. — 47 p. : ill. — (Zoeklicht 2 Avonturen ; 1983:
1). — ISBN 90–276–0386–3

EHC: 757660

Germaanse taalkunde

Functioneel en strategisch schrijven : adviezen en oefeningen
op tekstniveau/ Hilde van Belle ; Anne Reynders ; Veerle
Vanderstraeten. — 2 ed. — Leuven : Acco, 2011. — 239 p. :
ill. — ISBN 978–90–334–8584–8

EHC: 757911

Rijmlijm / Hugo Brandt Corstius. — Amsterdam : Harmonie,
2011. — 164 p. — ISBN 978–90–6169–993–4

EHC: 758210

De knikkers van het spel : handboek tekstrevisie/ Paul
Gillaerts ; Priscilla Heynderickx. — Antwerpen : Garant,
2008. — 152 p. — ISBN 978–90–441–2321–0

EHC: 757814

Petit dictionnaire portatif allemand-français et
français-allemand= Kleines deutsch-franzosisches und
franzosisch-deutsches . . . hand-Wörterbuch/ Mozin [Abbé] ;
Eisenbach [Dr.]. — Stuttgart : Cotta, 1829. — 562 p.

EHC: 758583

Gents zakwoordenboek/ Freek Neirynck. — Antwerpen : Artus,
2011. — 252 p. — ISBN 978–90–79048–19–9

EHC: 757824

Lesélémens de la langue angloise= The elements of the English
language/ V.J. Peyton ; [edit.] Hugues Mitchell. — Nouvelle
édition, revue, corriǵee. — Londres : s.n., 1815 ; Bruxelles :
chez B. le Francq, 1815. — viii, 436 p. ; 12° ;π4 A-2N6

2O2. — Tekst in Frans en Engels
EHC: 758716

Mag ik nog een verhaaltje alsjeblieft? Voorlezen aan kleine en
grote kinderen/ Katrien Rotsaert. — Leuven : Acco, 2011. —
94 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8619–7

EHC: 758718

Basisbegrippen semantiek/ Hans Smessaert. — Leuven : Acco,
2009. — 154 p. — (Basisbegrippen taalkunde ; 2009: 1). —
ISBN 978–90–334–7560–3

EHC: 758711

Het beeld van de tovenaar/ Jacques Weijters ; [ill.] Sylvia
Weve. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 37 p. : ill. — (Zoeklicht 1
Avonturen ; 1983: 1). — ISBN 90–276–0389–8

EHC: 757662

Ontvoerd!/ Jacques Weijters ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1983. — 47 p. : ill. — (Zoeklicht 2 Avonturen ; 1983:
1). — ISBN 90–276–0386–3

EHC: 757660

Engelse taalkunde

Lesélémens de la langue angloise= The elements of the English
language/ V.J. Peyton ; [edit.] Hugues Mitchell. — Nouvelle
édition, revue, corriǵee. — Londres : s.n., 1815 ; Bruxelles :
chez B. le Francq, 1815. — viii, 436 p. ; 12° ;π4 A-2N6

2O2. — Tekst in Frans en Engels
EHC: 758716

Duitse taalkunde

Petit dictionnaire portatif allemand-français et
français-allemand= Kleines deutsch-franzosisches und
franzosisch-deutsches . . . hand-Wörterbuch/ Mozin [Abbé] ;
Eisenbach [Dr.]. — Stuttgart : Cotta, 1829. — 562 p.

EHC: 758583

Nederlandse taalkunde

Functioneel en strategisch schrijven : adviezen en oefeningen
op tekstniveau/ Hilde van Belle ; Anne Reynders ; Veerle
Vanderstraeten. — 2 ed. — Leuven : Acco, 2011. — 239 p. :
ill. — ISBN 978–90–334–8584–8

EHC: 757911

Rijmlijm / Hugo Brandt Corstius. — Amsterdam : Harmonie,
2011. — 164 p. — ISBN 978–90–6169–993–4

EHC: 758210



De knikkers van het spel : handboek tekstrevisie/ Paul
Gillaerts ; Priscilla Heynderickx. — Antwerpen : Garant,
2008. — 152 p. — ISBN 978–90–441–2321–0

EHC: 757814

Gents zakwoordenboek/ Freek Neirynck. — Antwerpen : Artus,
2011. — 252 p. — ISBN 978–90–79048–19–9

EHC: 757824

Mag ik nog een verhaaltje alsjeblieft? Voorlezen aan kleine en
grote kinderen/ Katrien Rotsaert. — Leuven : Acco, 2011. —
94 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8619–7

EHC: 758718

Basisbegrippen semantiek/ Hans Smessaert. — Leuven : Acco,
2009. — 154 p. — (Basisbegrippen taalkunde ; 2009: 1). —
ISBN 978–90–334–7560–3

EHC: 758711

Het beeld van de tovenaar/ Jacques Weijters ; [ill.] Sylvia
Weve. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 37 p. : ill. — (Zoeklicht 1
Avonturen ; 1983: 1). — ISBN 90–276–0389–8

EHC: 757662

Ontvoerd!/ Jacques Weijters ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1983. — 47 p. : ill. — (Zoeklicht 2 Avonturen ; 1983:
1). — ISBN 90–276–0386–3

EHC: 757660

Romaanse taalkunde

Minigram : Franse basisgrammatica voor Nederlandstaligen/
G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors. — 2 ed. — Deurne : Plantyn,
1980-1986. — 112 p. — Met Exercices

EHC: 690010 [C0–365 d]

Basiswerk; Exercices [2]:2

Grond-regelen der Fransche taele tot gebruyk der jongheyd
woonende in 't convict der societeyt Jesu tot Antwerpen. —
Derden druk verbeterd. — Antwerpen : by Joannes Grangé,
1773. — [8], 245, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–P8 R4 (- R4)

EHC: 758488

Petit dictionnaire portatif allemand-français et
français-allemand= Kleines deutsch-franzosisches und
franzosisch-deutsches . . . hand-Wörterbuch/ Mozin [Abbé] ;
Eisenbach [Dr.]. — Stuttgart : Cotta, 1829. — 562 p.

EHC: 758583

Moutons sans berger : une histoire vraie/ Muharrem T̈urköz ;
[bew.] Evelyne Schoeters. — Oostmalle : Sikkel, 1993. — 101
p. — ISBN 90–260–3422–9

EHC: 758061

Franse taalkunde

Minigram : Franse basisgrammatica voor Nederlandstaligen/
G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors. — 2 ed. — Deurne : Plantyn,
1980-1986. — 112 p. — Met Exercices

EHC: 690010 [C0–365 d]

Basiswerk; Exercices [2]:2

Grond-regelen der Fransche taele tot gebruyk der jongheyd
woonende in 't convict der societeyt Jesu tot Antwerpen. —
Derden druk verbeterd. — Antwerpen : by Joannes Grangé,
1773. — [8], 245, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–P8 R4 (- R4)

EHC: 758488

Petit dictionnaire portatif allemand-français et
français-allemand= Kleines deutsch-franzosisches und
franzosisch-deutsches . . . hand-Wörterbuch/ Mozin [Abbé] ;
Eisenbach [Dr.]. — Stuttgart : Cotta, 1829. — 562 p.

EHC: 758583

Moutons sans berger : une histoire vraie/ Muharrem T̈urköz ;
[bew.] Evelyne Schoeters. — Oostmalle : Sikkel, 1993. — 101
p. — ISBN 90–260–3422–9

EHC: 758061

Indo-Europese taalkunde

Functioneel en strategisch schrijven : adviezen en oefeningen
op tekstniveau/ Hilde van Belle ; Anne Reynders ; Veerle
Vanderstraeten. — 2 ed. — Leuven : Acco, 2011. — 239 p. :
ill. — ISBN 978–90–334–8584–8

EHC: 757911

Rijmlijm / Hugo Brandt Corstius. — Amsterdam : Harmonie,
2011. — 164 p. — ISBN 978–90–6169–993–4

EHC: 758210

Minigram : Franse basisgrammatica voor Nederlandstaligen/
G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors. — 2 ed. — Deurne : Plantyn,
1980-1986. — 112 p. — Met Exercices

EHC: 690010 [C0–365 d]

Basiswerk; Exercices [2]:2

De knikkers van het spel : handboek tekstrevisie/ Paul
Gillaerts ; Priscilla Heynderickx. — Antwerpen : Garant,
2008. — 152 p. — ISBN 978–90–441–2321–0

EHC: 757814

Grond-regelen der Fransche taele tot gebruyk der jongheyd
woonende in 't convict der societeyt Jesu tot Antwerpen. —
Derden druk verbeterd. — Antwerpen : by Joannes Grangé,
1773. — [8], 245, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–P8 R4 (- R4)

EHC: 758488

Petit dictionnaire portatif allemand-français et
français-allemand= Kleines deutsch-franzosisches und
franzosisch-deutsches . . . hand-Wörterbuch/ Mozin [Abbé] ;
Eisenbach [Dr.]. — Stuttgart : Cotta, 1829. — 562 p.

EHC: 758583



Gents zakwoordenboek/ Freek Neirynck. — Antwerpen : Artus,
2011. — 252 p. — ISBN 978–90–79048–19–9

EHC: 757824

Lesélémens de la langue angloise= The elements of the English
language/ V.J. Peyton ; [edit.] Hugues Mitchell. — Nouvelle
édition, revue, corriǵee. — Londres : s.n., 1815 ; Bruxelles :
chez B. le Francq, 1815. — viii, 436 p. ; 12° ;π4 A-2N6

2O2. — Tekst in Frans en Engels
EHC: 758716

Mag ik nog een verhaaltje alsjeblieft? Voorlezen aan kleine en
grote kinderen/ Katrien Rotsaert. — Leuven : Acco, 2011. —
94 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8619–7

EHC: 758718

Basisbegrippen semantiek/ Hans Smessaert. — Leuven : Acco,
2009. — 154 p. — (Basisbegrippen taalkunde ; 2009: 1). —
ISBN 978–90–334–7560–3

EHC: 758711

Moutons sans berger : une histoire vraie/ Muharrem T̈urköz ;
[bew.] Evelyne Schoeters. — Oostmalle : Sikkel, 1993. — 101
p. — ISBN 90–260–3422–9

EHC: 758061

Het beeld van de tovenaar/ Jacques Weijters ; [ill.] Sylvia
Weve. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 37 p. : ill. — (Zoeklicht 1
Avonturen ; 1983: 1). — ISBN 90–276–0389–8

EHC: 757662

Ontvoerd!/ Jacques Weijters ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1983. — 47 p. : ill. — (Zoeklicht 2 Avonturen ; 1983:
1). — ISBN 90–276–0386–3

EHC: 757660

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

1001 comics you must read before you die/ [edit.] Paul Gravett ;
[medew.] Terry Gilliam. — New York, N.Y. : Universe,
2011. — 960 p. : ill. — Titel varieert: 1001 comics you must
read before you die : the ultimate guide to comic books, graphic
novels, and manga. — ISBN 978–0–7893–2271–5

EHC: 758099 [LZ-57 d]

De lichtekooi van Loven/ Ineke Vander Aa. — Breda : Geus,
2012. — 511 p. — ISBN 978–90–445–1937–2

EHC: 758453

Als de bomen straks gaan rijden/ Frank Adam ; [ill.] Milja
Praagman. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 108 p. : ill. —
Doelpubliek: vanaf 5 jaar. — ISBN 978–90–5838–725–7

EHC: 757852

Het containermeisje/ Belinda Aebi. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 252 p. — (Manteau thriller ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–223–2697–8

EHC: 757452

Op papa's knie : praatjes bij plaatjes/ Agatha. — Haarlem :
Boussevain, 1922. — 60 p. : ill. — (Kleine kleuter-serie ; [ 1])

EHC: 757964

Thé Tjong-Khing : van strip tot sprookje/ Joukje Akveld ;
Annemarie Terhell. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 157 p. :
ill. — ISBN 978–90–257–5004–6

EHC: 758512

De kostschool van meneer Beer/ Louisa Alcott. — Schelle :
Goudvink. — 94 p. — (Karina-reeks ; 1). — Titel varieert: De
kostschool van Mr. Beer

EHC: 758141

De alder-nieuwste leyssem liedekens die ghesonghen worden op
den kers-nacht. — Van nieuws vermeerdert ende verbetert. —
Antwerpen : by Joannes van Soest, 1713. — 80 p. : ill. ; 8°
(Oblong) ; A–E8. — Bibliografische referentie Huybens, G.
Thesaurus canticorum Flandrensium, 2c ; bibliografische
referentie STCV 12915055

EHC: 758412

Een gezin op de vlucht/ Sytse S. Algera ; [ill.] Patrick van
Oppen ; [medew.] Roberto Burgazolli. — Oosterhout : Don
Lawrence Collection, 2011. — 47 p. : ill. — (De Vries ; 1). —
ISBN 978–90–8886–097–3

EHC: 757953:1

De Vries/ Sytse S. Algera ; [ill.] Patrick van Oppen ;
[medew.] Roberto Burgazolli. — Oosterhout : Don Lawrence
Collection, 2011. — Ill.

EHC: 757953

1

Op pöetische wijze : een handleiding voor het lezen van poëzie/
Ernst van Alphen ; Maaike Meijer ; Lizet Duyvendak ; e.a. — 2
ed. — Bussum : Coutinho, 2006. — 190 p. : ill. —
ISBN 978–90–6283–008–4

EHC: 757698

Als het 6 december wordt : 12 oude en nieuwe St
Nicolaasliedjes/ [compil.] Philip Kruseman ; [ill.] Daan
Hoeksema. — 's Gravenhage : Kruseman. — 26 p. : ill.

EHC: 758050

De Amsterdamsche kermis-vreugd. Zingende, by die
gelegenheid, de allernieuwste liederen. — Amsterdam : by de
erve H. van der Putte, 1792. — 80 p. : ill. ; 8° ; A–E8. —
Vingerafdruk: 179208 - # b1 A2 et$ : # b2 E5 men

EHC: 758047

De hellehond/ [ill.] Steven Dupŕe ; Anch. — S.l. : Bee Dee,
2005. — Ill. — (Wolf ; 2). — ISBN 90–77331–18–2

EHC: 751652:2 [C5–004 bb]

Koksjongen tegen wil en dank/ Suze Andriessen ; [ill.] J.O.S. —
Amsterdam : Nieuwe Bibliotheek voor Jongens en Meisjes. —
62 p. : ill. — (Serie C.D. ; [ 1])

EHC: 757970



Sannie Langtand/ Alex d' Angelo ; [ill.] Piet Grobler ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — 97 p. :
ill. — ISBN 0–624–03626-X

EHC: 758360

Anne-Pinne Pounika dans le village des sorcières/
[vert.] Odette Jacob-Debeuf. — Turnhout : Van Hemeldonck,
1998. — 47 p. : ill. — ISBN 90–5274–033-X

EHC: 757724

Applaus : theatertijdschrift van het Mechels Miniatuur
Teater. — Mechelen

EHC: 758233 [C3–500 c]

:1,4(1993/1994); :1(1994/1995)

Naar buiten met die tong! Wellustige sonnetten/ Pietro Aretino ;
[vert.] Geerten Meijsing ; [edit.] Jan-Paul van Spaendonck ;
[ill.] Jimi Dams. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2012. — 2
v. : ill. — Italiaanse tekst met Nederlandse vertalingen

EHC: 757455 [S2–1058 f]

1–2

De pionier/ C.F. Argyll Saxby ; [bew.] J.P. Slieker ; [ill.] John
Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 112 p. : ill. — (Gulden
sporen serie: klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd verteld ;
22)

EHC: 757900

Als Jantje moet schoolblijven : schets voor 1 dame en 2 heren/
Arivi. — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. —
(Schetsen ; 244)

EHC: 757518:10

Convoluut

De berouwvolle dief : schets voor 3 heren/ Arivi. — Alkmaar :
Nederlandse Revuecentrale. — 8 p. — (Schetsen ; 12)

EHC: 757518:1

Convoluut

Examen in de dorpsschool : schets voor 4 heren/ Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ;
39)

EHC: 757518:4

Convoluut

Het slimme boertje : schets voor 2 heren/ Arivi. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 21)

EHC: 757518:2

Convoluut

Die grootste pizza/ Gillian Arthur ; [ill.] Anneliese
Krüger-Burger ; [vert.] H. Leibrandt. — Pretoria : Daan Retief,
1989. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The biggest pizza. —
ISBN 0–7959–1528–4

EHC: 758195

Over buitenspel : een volkse komedie over voetbal en andere
belangrijke bijzaken uit het leven/ Ortwyn Arts. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 73 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3085). — ISBN 978–90–385–1155–9

EHC: 757922

5 nieuwe zangspelen/ Jan van As ; [ill.] E. Evelein. — Den
Haag : Nierop, 1947. — Ill.

EHC: 757620

Oudejaar bij oma/ C.P. van Asperen van der Velde ; [ill.] M.
Bosch van Drakestein. — Alkmaar : Kluitman. — Ill. —
(Prettig lezen ; [ 1]). — Doelpubliek: Leeftijd 5–8 jaar

EHC: 758819

Aspetti della cultura, della lingua e della letteratura italiane in
Belgio : studi in onore di Michel Bastiaensen/ [edit.] Marcello
Barbato ; [edit.] Claudio Gigante. — Bruxelles : Lang, 2011. —
177 p. — (Destini incrociati ; 4). — ISBN 978–90–5201–672–6

EHC: 758602

Het nieuwe broertje/ C. Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heijligers. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 5–7 jaar

EHC: 757901

Authorship revisited : conceptions of authorship around 1900
and 2000/ [edit.] Gillis J. Dorleijn ; [edit.] Ralf Gr̈uttemeier ;
[edit.] Liesbeth Korthals Altes. — Leuven : Peeters, 2010. —
253 p. — (Groningen studies in cultural change ; 38). —
ISBN 978–90–429–2377–5

EHC: 757826

Avonturen van baron van M̈unchhausen/ [bew.] Marje Vos. —
S.l. : Ridderhof/Deka Boeken. — 125 p.

EHC: 758004

Ta Christóugenna t&#275;s magissoúlas/ Lieve Baeten ;
[vert.] Anna Papastáurou. — S.l. : Papadopoulos, 1996. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: De kerstboom van Lotje. —
ISBN 960–261–630-X

EHC: 758069

Kaas en Koos onder de grond/ [ill.] Brigida ; Marja Baeten. —
Houten : Van Holkema & Warendorf. — Ill. —
ISBN 90–269–0496–7

EHC: 758429

Die hart van Meeubaai/ Margaret Bakkes. — Pretoria : Daan
Retief, 1990. — 72 p. — ISBN 0–7959–2299-X

EHC: 758378

Marjan wereldkampioene/ Helen de Balbian Verster. —
Alkmaar : Kluitman. — 200 p. : ill. — (Meisjes-roman serie ; [
6])

EHC: 757850

Peter Pan/ J.M. Barrie ; [bew.] Grant Neil ; [ill.] Georgina
Hargreaves. — 2 ed. — London : Dean, 1991. — 123 p. : ill. —
ISBN 0–603–00413-X

EHC: 758081

Bataviesche liederen voor de vrye Nederlanders, onder de
spreuk Uit vryheid en vaderlandsliefde. — Amsterdam : by J.
Weege, 1785. — [48] fol. : ill. ; 8° ;π2 2π2 A–E8 F4. —
Bibliografische referentie STCN 186422733



EHC: 757871

Die dag toe Gogo gaan stem het, 27 april 1994/ Elinor Batezat
Sisulu ; [ill.] Sharon Wilson ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The day Gogo
went to vote. — ISBN 0–624–03549–2

EHC: 758300

Gebroken/ Greet Bauweleers. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 288 p. — (Manteau thriller ; 2012: 2). —
ISBN 978–90–223–2628–2

EHC: 758454

De ongenaakbaren : psychologische thriller in vier bedrijven/
Tom de Beckker. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 43 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3080). —
ISBN 978–90–385–1150–4

EHC: 757919

De negerhut van oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[bew.] Herman Broekhuizen ; e.a. — Hilversum : Bowu. — 110
p. : ill. — (De wereld jeugdreeks ; 1). — Titel varieert: De hut
van oom Tom ; oorspronkelijke titel: Uncle Tom's Cabin

EHC: 758008

De negerhut van oom Tom/ Harriet Beecher-Stowe ;
[vert.] Nelly Weetjen. — 2 ed. — Zalt-Bommel : Van de
Garde. — 142 p. : ill. — (De mooiste verhalen ; [ 1])

EHC: 758046

De negerhut van Oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[ill.] Sani. — S.l. : Lekturama, 1984. — 199 p. : ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1984: 1)

EHC: 758078

Paddeltje : de scheepsjongen van Michiel de Ruyter/ Joh. H.
Been ; [ill.] J.H. [Jr.] Isings. — 13 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 158 p. : ill.

EHC: 758558

Alle vil til himmelen/ Els Beerten ; [vert.] Guro Dimmen. —
S.l. : Capellen Damm, 2010. — 541 p. — Oorspronkelijke titel:
Allemaal willen we de hemel. — ISBN 978–82–02–33737–7

EHC: 757710

Wolvenkogels voor Buck Baily/ Bert Benson ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. — (Sneeuwbal
serie ; [ 11]). — Doelpubliek: Voor oudere jongens

EHC: 758822

Chansons nouvelles et dernières/ P.-J. de B́eranger. — Paris :
Perrotin, 1833. — 255 p. — Opgedragen aan Lucien Bonaparte

EHC: 758642

Kleintje, of : Het grote geheim/ Annemie Berebrouckx. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4
jaar. — ISBN 978–90–5838–721–9

EHC: 757877

De vraag van olifant/ Leen van den Berg ; [ill.] Kaatje
Vermeire. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. —
Doelpubliek: vanaf 5 jaar. — ISBN 978–90–5838–723–3

EHC: 757872

Het zilveren ei/ Inge Bergh ; [ill.] Kris Nauwelaerts. —
Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3294)

EHC: 757767

Zon en wind, wie is de sterkste? Een fabel van Aesopus/
Bernadette ; [vert.] Ineke Ris. — s.l. : De Vier Windstreken,
1992. — z.p. : Ill. — (Een vier windstreken prentenboek ; 1992:
3). — Oorspronkelijke titel: Sonne und Wind, wer ist der
Sẗarkste? — ISBN 3–314–40864–1

EHC: 758436

Zes stapliederen voor de jeugd/ Fons Bervoets. — Antwerpen :
Metropolis, 1949. — 15 p.

EHC: 758179

Beste wensen/ [edit.] Hilde Van Haute. — Waasmunster :
Abimo, 2000. — 4 v. — ISBN 90–75905–74–2

EHC: 757502

4

De trein van 8 uur 20/ G. Betlem ; [ill.] Hans Borrebach. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 189 p. : ill.

EHC: 660615 [C0–259 c]

Halflinnen band met zwart-wit ill. van een aanrijdende trein

EHC: 757615

Halflinnen band met gekleurde illustratie van een jong koppel op

een motor die een langsrijdende trein volgen

Reinders' elf : een vrolijk voetbal-verhaal/ Guus [jr.] Betlem ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — Rotterdam : Van Nelle. — 161 p. :
ill.

EHC: 758092

Richard de Cneudt/ Isidoor van Beugem. — Brussel : Nieuwe
Boekhandel, 1917. — 69 p. — Titel varieert: Richard de Cneudt
en zijn dichtwerk

EHC: 757595

Van binne n'uit : Kende gij me nie, kende gij me wel? Zeg dan
mar 's wie, as ik 't oe nie vertel/ Bert Bevers ; [ill.] Mart
Franken. — Antwerpen : Bevers, 2012. — Ill.

EHC: 758105

Met losse tekening van Mart Franken

Sinds Adam en Achilles : Bijbel en mythologie in de Europese
literatuur / Rita Beyers ; Geert Lernout ; Paul Pelckmans. —
Leuven : Acco, 2011. — 165 p. — ISBN 978–90–334–8572–5

EHC: 758720

De nieuwe patïent : kort toneelspel/ Dirk Biddeloo. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3059). — ISBN 978–90–385–1129–0

EHC: 757589



De Leeuw van Vlaanderen/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De
rode ridder ; 109). — ISBN 90–02–15025–3

EHC: 586034:109

Met masker en zwaard/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2011. — Ill. — (De rode
ridder ; 49). — ISBN 978–90–02–19553–2

EHC: 586034:49

In kleur

Nirwana/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
113). — ISBN 90–02–15213–2

EHC: 586034:113

De schemerzone/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode
ridder ; 112). — ISBN 90–02–15171–3

EHC: 586034:112

Het testament/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De rode
ridder ; 42). — ISBN 90–02–16383–5

EHC: 586034:42

In kleur

Vrykolakas/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
114). — ISBN 90–02–15228–0

EHC: 586034:114

De weerwolf/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2009. — Ill. — (De rode
ridder ; 47). — ISBN 978–90–02–19551–8

EHC: 586034:47

In kleur

De haven en de helden/ Ingrid de Bie ; [ill.] Natascha
Stenvert. — Vianen : House of Books, 2011. — 136 p. : ill. —
(Jess ; 2). — ISBN 978–90–443–3234–6

EHC: 758507

Joosje K./ Jon Blake ; [ill.] Axel Scheffler ; [vert.] Martine
Schaap. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1992. —
Ill. — Titel varieert: Daley B. — ISBN 90–269–1081–9

EHC: 758424

De stem en het schrift : drie opstellen over de esthetische
distantie in de vertelling, het humanisme en de toekomst van de
boekcultuur/ Maurice Blanchot ; [edit.] Arthur Cools. —
Zoetermeer : Klement/Pelckmans, 2012. — 182 p. —
ISBN 978–90–289–6268–2 ; ISBN 978–90–8687–075–2

EHC: 758629

Donkerwoud/ François Bloemhof. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1996. — 53 p. — (Rillers ; 2). —
ISBN 0–7981–3293–0

EHC: 758344

Middernagland/ François Bloemhof ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1996. — 88 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3537–9

EHC: 758365

Slinger-slinger/ François Bloemhof. — Kaapstad : Tafelberg,
1997. — 98 p. — ISBN 0–624–03540–9

EHC: 758322

Die vrou met die pers oog/ François Bloemhof. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1996. — 64 p. — (Rillers ; 1). —
ISBN 0–7981–3589–1

EHC: 758255

Geparodieerde sermoenen/ Gerrit Jacob Boekenoogen. — S.l. :
s.n., 1911. — 16 p. — Overdruk uit Volkskunde. - 21(1911)

EHC: E 57357 [S0–154 a / ds D 30]

De boemelaar : schets voor 1 dame en 1 heer. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ; 278)

EHC: 757518:11

Convoluut

De jacht op dokter Liu/ Jonas Boets. — Antwerpen : Manteau,
2011. — 270 p. — (Sam Smith ; 9). —
ISBN 978–90–223–2690–9

EHC: 758466

Geleerden en politiek : de politieke ideeën van Justus Lipsius in
de vroegmoderne Nederlanden/ Erik De Bom. — Hilversum :
Verloren, 2011. — 440 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–215–8

EHC: 757837

Paddington gaat winkelen/ Michael Bond ; [ill.] John Lobban ;
[vert.] Jeanet van den Heuvel. — Weert : Van Reemst, 1992. —
Ill. — (Paddington ; 5). — Oorspronkelijke titel: Paddington
goes shopping. — ISBN 90–359–0623–3

EHC: 758433

Paddington naar het circus/ Michael Bond ; [ill.] John Lobban ;
[vert.] Jeanet van den Heuvel. — Weert : Van Reemst, 1992. —
Ill. — (Paddington ; 4). — Oorspronkelijke titel: Paddington at
the circus. — ISBN 90–359–0622–5

EHC: 758430

Paddington naar het strand/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1992. — Ill. — (Paddington ;
3). — Oorspronkelijke titel: Paddington at the seaside. —
ISBN 90–359–0624–1

EHC: 758428

Paddington op stap in Londen/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1993. — Ill. — (Paddington ;
6). — Oorspronkelijke titel: Paddington at the Tower. —
ISBN 90–359–0626–8

EHC: 758427

Kaboutereiland/ Jan Bongaarts ; [ill.] Edith Tuninga. —
Antwerpen : Sleutel. — 85 p. : ill.

EHC: 757949



En waar was de mamma : negen teksten voor theater/ Hans van
den Boom. — Amsterdam : it & fb, 2011. — 360 p. : ill. —
ISBN 978–90–6403–775–7

EHC: 758573

De schoone strijd om Gods kleine zielen : een gouden sprookje
van werkelijkheid/ Jozef Boon ; [comp.] Arthur Meulemans. —
Brugge : Opbouwen, 1947. — 94 p. : ill. — (Opbouwen:
toneeluitgaven ; 7: 53)

EHC: 757631

Wow, wat een wolf/ Stefan Boonen ; [ill.] Frank Daenen. —
S.l. : Nameebooks, 2005. — 57 p. : ill. — Thaise tekst. —
ISBN 974–94635–1-X ; ISBN 978–974–94635–1–2

EHC: 758079

Het wrakke land/ Johan de Boose ; [ill.] Mark Cloet ;
[fotograaf] Jef Van Eynde. — Schellebelle : Arte Libro,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–76417–15–8

EHC: 757748

Lia : kinderoperette in drie bedrijven/ G. Bos. — 2 ed. —
Assen : Van Gorcum. — 31 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ;
90- 91)

EHC: 758033

'n Blou kameelperdjie vir oupa/ Andree Bosch ; [ill.] Leigh
Voigt. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. — Ill. —
ISBN 0–7981–2792–9

EHC: 758111

De heksen van MacBeth/ Twiggy Bossuyt ; [ill.] Ellen
Vrijsen. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 171 p. : ill. —
Doelpubliek: vanaf 10 jaar. — ISBN 978–90–5838–735–6

EHC: 758681

Rebel/ Tertia Botha. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. — 99 p. —
ISBN 0–624–03336–8

EHC: 758354

Sending na planeet 55–7 : die Artaarse koffiekrisis/ Yvonne
Botha. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1996. — 118 p. —
ISBN 0–7981–3300–7

EHC: 758362

Flikkerzicht/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1994. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 1). — ISBN 90–75099–01–0

EHC: 757096:1

In bed with David & Jonathan/ Tom Bouden. — Berlin :
Gmünder, 2006. — Ill. — ISBN 3–86187–973–5

EHC: 757782

Jongens onder elkaar/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga,
1997. — Ill. — (Flikkerzicht ; 3). — ISBN 90–75099–10-X

EHC: 757096:3

Max en Karel/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1998. —
Ill. — (Flikkerzicht ; 4). — ISBN 90–75099–09–6

EHC: 757096:4

Max en Sven/ Tom Bouden. — S.l. : Nouga, 2004. — Ill. —
ISBN 90–75099–13–4

EHC: 757774

Het mysterie van de gouden cockring/ Tom Bouden ; [pass.
aut.] Conan Dyle. — Brugge : Nouga, 1998. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 5). — ISBN 90–75099–11–8

EHC: 757096:5

Ook voor hetero's/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1995. —
Ill. — (Flikkerzicht ; 2). — ISBN 90–75099–05–3

EHC: 757096:2

Queerville/ Tom Bouden. — Berlin : Gm̈under, 2007. — Ill. —
ISBN 978–3–86187–449–2

EHC: 757781

Een spook, een fuif en een eigen huis/ Tom Bouden. —
Brugge : Nouga, 2007. — Ill. — (Flikkerzicht ; 7). —
ISBN 978–90–75099–14–0

EHC: 757096:7

Uit de kast/ Tom Bouden. — s.l. : Nouga, 2000. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 6). — ISBN 90–75099–12–6

EHC: 757096:6

Vluggertjes/ Tom Bouden. — Brugge : Bonte, 2011. — Ill. —
(Flikkerzicht presenteert ; 2011: 1)

EHC: 757779

St. Nicolaas/ S.M. Bouman-van Tertholen ; [ill.] Adri
Alindo. — 2 ed. — Groningen : Noordhoff. — 48 p. : ill.

EHC: 758463

Chroniques ḿedíevales : Le grand feu. Très sage H́elöıse. La
chambre des dames. Le jeu de la tentation/ Jeanne Bourin. —
S.l. : Omnibus, 1994. — 1236 p. — ISBN 2–258–03952–5

EHC: 757680

Alba Bouwer-omnibus : Stories van Rivierplaas. Nuwe stories
van Rivierplaas. Stories van Ruyswyck/ [ill.] Katrine
Harries. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. — 356 p. : ill. —
ISBN 0–624–03373–2

EHC: 758098

De avonturen van Patrick & Yves/ Koen De Brabander ;
[ill.] Bart Vantieghem. — Brugge : Die Keure/Business &
Economics, 2009. — Ill.

EHC: 750132 [C5–001 da]

1–2

Een cadeau uit Zuid-Afrika : een kluchtige komedie in drie
bedrijven/ Benny Braem. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 59
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3086). —
ISBN 978–90–385–1156–6

EHC: 757925

Voltreffer : essays/ Willem Brakman. — Enschede : AFdH,
2011. — 215 p. : ill. — ISBN 978–90–72603–17–3

EHC: 758100



Rijmlijm / Hugo Brandt Corstius. — Amsterdam : Harmonie,
2011. — 164 p. — ISBN 978–90–6169–993–4

EHC: 758210

Die mieliestronkpop/ Marianna Brandt ; [ill.] Samantha van
Riet. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — 35 p. —
ISBN 0–624–03684–7

EHC: 758297

Poppie-Dot by die Grootrivier/ Marianna Brandt ; [ill.] Nikki
Jones. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 58 p. : ill. —
ISBN 0–624–03207–8

EHC: 758265

Bert Plettertrap/ Elana Bregin ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. —
32 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Bert the crusher. —
ISBN 0–7981–3472–0

EHC: 758260

Jetteke, die wildebras/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 3])

EHC: 758593

In godsnaam : toneelspel in tien scènes/ Mark Broeckaert. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 68 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3092). — ISBN 978–90–385–1165–8

EHC: 757950

Det är alltid mig de ger sig p̊a / [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere. — Malm̈o : Rigter, 1999. — Ill. — (En hj̈alpande hand ;
1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Altijd moeten ze mij
hebben. — ISBN 91–7709–815–3

EHC: 757961

Could you leave the light on?/ [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere ; [vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. :
ill. — (Helping hands ; 1999: 4). — Oorspronkelijke titel: Mag
het licht nog even aan? — ISBN 0–237–51753–1 ;
ISBN 0–237–52041–9

EHC: 758000

EHC: 758002

Paperback versie

Dedka ni věc / [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Ljubljana :
Založba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Opa duurt
ontelbaar lang. — ISBN 86–7823–093–2

EHC: 757978

Du racketà l'école/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Montréal, Que. : Ecole active, 1997. — 37 p. : ill. — (Eclats de
vie ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Bang voor de bende. —
ISBN 2–89069–552–2

EHC: 757986

Du racketà l'école/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Paris :
Hatier, 1997. — 37 p. : ill. — (Eclats de vie ; 1997: 1). —
Oorspronkelijke titel: Bang voor de bende. —
ISBN 2–7438–0147–6

EHC: 757988

Granddad I'll always remember you/ [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere ; [vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1997. — 33 p. :
ill. — (Helping hands ; 1997: 2). — Oorspronkelijke titel: Opa
duurt ontelbaar lang. — ISBN 0–237–52042–7

EHC: 757997

I morgon kommer jag att m̊a bättre / [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere. — Malm̈o : Rigter, 1999. — Ill. — (En hj̈alpande hand ;
1999: 1). — Oorspronkelijke titel: Morgen ben ik weer beter. —
ISBN 91–7709–814–5

EHC: 757960

Ich bin auch noch da!/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Triesen : Fuchs & Hase, 2000. —
Ill. — (Kinderbücher mit Herz ; 2000: 3). — Oorspronkelijke
titel: Ik ben er ook nog. — ISBN 3–905501–44–9

EHC: 757971

It's always me they're after/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Altijd
moeten ze mij hebben. — ISBN 0–237–52043–5

EHC: 757992

Jutri grem v bolnǐsnico/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Morgen ben ik weer beter. — ISBN 86–7823–094–0

EHC: 757979

Kan ljuset vara ẗant?/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Sara Hemmel. — Malm̈o : Richter, 1999. — 33 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Mag het licht nog even aan. —
ISBN 91–7709–816–1

EHC: 757975

Keine Angst vor der Bande/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Triesen : Fuchs & Hase, 2000. —
Ill. — (Kinderbücher mit Herz ; 2000: 1). — Oorspronkelijke
titel: Bang voor de bende. — ISBN 3–905501–46–5

EHC: 757952

Paula wird wieder gesund/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode. —
Triesen : Fuchs & Hase, 2000. — Ill. — (Kinderbücher mit
Herz ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Morgen ben ik weer
beter. — ISBN 3–905501–35-X

EHC: 757967

Pay up, or else!/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ; [vert.] Su
Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. — (Helping
hands ; 1999: 1). — Oorspronkelijke titel: Bang voor de
bende. — ISBN 0–237–51952–6

EHC: 757991

Ritter in meinem Blut/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Hamburg : Ellermann, 1999. —
Ill. — (Ein Ellermann Mutmach-Buch ; 1999: 1). —
Oorspronkelijke titel: Ridders in mijn bloed. —
ISBN 3–7707–6412–9

EHC: 757972



Sofie und die Nachtgespenster/ Rien Broere ; [ill.] Ann De
Bode. — Triesen : Fuchs & Hase, 1998. — Ill. —
(Kinderb̈ucher mit Herz ; 1998: 2). — Oorspronkelijke titel:
Mag het licht nog even aan? — ISBN 3–905501–36–8

EHC: 757965

Strah me je teme/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Mag het licht nog even aan? — ISBN 86–7823–097–5

EHC: 757983

Tim geḧort zu uns/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode. —
Triesen : Fuchs & Hase, 2000. — Ill. — (Kinderbücher mit
Herz ; 2000: 2). — Oorspronkelijke titel: Een kind van ver. —
ISBN 3–905501–48–1

EHC: 757963

Tom zieht um/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Triesen :
Fuchs & Hase, 1998. — Ill. — (Kinderb̈ucher mit Herz ; 1998:
1). — Oorspronkelijke titel: Altijd moeten ze mij hebben. —
ISBN 3–905501–33–3

EHC: 757954

Tomorrow I will feel better/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1997. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Maar jij
blijft mijn papa. — ISBN 0–237–52044–3

EHC: 757995

Vedno bǒs moj ǒcka/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Maar jij blijft mijn papa. — ISBN 86–7823–095–9

EHC: 757981

Vsi se spravljajo name/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Altijd moeten ze mij hebben. — ISBN 86–7823–096–7

EHC: 757956

You will always be my dad/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1999: 3). — Oorspronkelijke titel: Maar jij
blijft mijn papa. — ISBN 0–237–52045–1

EHC: 757994

Twintig sent vir geluk/ Vivienne Johns Brown ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2897–6

EHC: 758164

De amazone van de duisternis/ [ill.] Andr é Benn ; Luc
Brunschwig ; Sylvain Runberg. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2007. — 47 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van Mic Mac
Adam ; 4) ; (Millenium 2000 collectie ; 2007: 1). —
ISBN 90–76926–43–3

EHC: 758472:4

De barbaarse koning/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig. —
S.l. : Dargaud, 2002. — Ill. — (De nieuwe avonturen van Mic
Mac Adam ; 2). — ISBN 90–6793–639–1

EHC: 758472:2

De Knockers/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig ; Yves
Brunschwig. — S.l. : Dargaud, 2004. — 45 p. : ill. — (De
nieuwe avonturen van Mic Mac Adam ; 3). —
ISBN 90–6793–734–7

EHC: 758472:3

De onthoofde geliefden/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig. —
S.l. : Dargaud, 2001. — 46 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van
Mic Mac Adam ; 1). — ISBN 90–6793–586–7

EHC: 758472:1

Apenverdriet/ Guido de Bruyn. — Leuven : P, 2011. — 58
p. — ISBN 978–90–79433–94–0

EHC: 757484

De gelaarsde kat : kindertoneelstukje in drie bedrijven (naar
het oude sprookje)/ Stien de Bruyn. — Assen : Van Gorcum. —
38 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 113)

EHC: 757479

Breedsmoelen : komedie voor jongeren/ Tom Bruynooghe. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 57 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3063). — Naar 'De kikkers' van Aristofanes. —
ISBN 978–90–385–1133–7

EHC: 757596

De zaak-M : waarom Medea haar kinderen vermoordde : een
toneelspel/ Tom Bruynooghe. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 52 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3091). —
ISBN 978–90–385–1162–7

EHC: 757948

Ik schrijf u nog : gedichten/ Anne Büdgen. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2012. — 42 p. — ISBN 978–90–295–7854–7

EHC: 758435

Niederl̈andische Literatur des 17.Jahrhunderts/ Johanna
Bundschuh-van Duikeren. — Berlin : De Gruyter, 2011. — 880
p. — (Bibliographie der niederländischen Literatur in deutscher
Übersetzung ; 2). — ISBN 978–3–11–022380–4

EHC: 754746:2 [C5–012 ba]

De vleermuizen vliegen uit : tanka's en 99 schaduwsporen/
Simon Buschman ; e.a. — Lemmer : Lemmer, 2011. — 120
p. — (Tanka & Sedoka ; 3). — ISBN 978–90–79910–00–7

EHC: 758615

Het grote sprookjesboek voor groot en klein/ Marianne Busser ;
Ron Schr̈oder ; [ill.] Dagmar Stam. — 2 ed. — Vianen : House
of Books, 2012. — 135 p. : ill. — Titel varieert: Het grote
sprookjesboek voor groot en klein : de mooiste sprookjes
opnieuw verteld. — ISBN 978–90–443–3109–7

EHC: 758486

Het grote sprookjesboek voor jong en oud/ Marianne Busser ;
Ron Schr̈oder ; [ill.] Dagmar Stam. — Vianen : House of
Books, 2011. — 134 p. : ill. — Titel varieert: Het grote
sprookjesboek voor jong en oud : de mooiste sprookjes opnieuw
verteld. — ISBN 978–90–443–3144–8

EHC: 757497



Minigram : Franse basisgrammatica voor Nederlandstaligen/
G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors. — 2 ed. — Deurne : Plantyn,
1980-1986. — 112 p. — Met Exercices

EHC: 690010 [C0–365 d]

Basiswerk; Exercices [2]:2

Diner in bed : blijspel in twee bedrijven/ Marc Camoletti. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 90 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3064). — Oorspronkelijke titel: On dinera au lit

EHC: 757598

Seekoei se grapkafee/ Lindsay Camp ; [ill.] Peta Coplans ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Hippo's river café. —
ISBN 0–624–03692–8

EHC: 758298

Nina & Ruben : (over)leven na Dubbelleven/ Chris van
Camp. — Tielt : Lannoo, 2011. — 191 p. — (Dubbelleven ;
2011: 2). — ISBN 978–90–209–9845–0

EHC: 757896

Zorgen voor later : gedichten/ Guido De Campenaere. — S.l. :
Dilbeekse Cahiers, 1994. — 47 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1994:
3). — ISBN 90–74441–18–1

EHC: 757640

Avontuur in Cyberia/ Herman van Campenhout ; [ill.] Wouter
Olaerts. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2001. — 85 p. :
ill. — (Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2001: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 10 jaar. — ISBN 90–6565–985–4

EHC: 757645

Ferguut/ Herman van Campenhout. — Waasmunster : Abimo,
2003. — 160 p. — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. —
ISBN 90–5932–063–8

EHC: 757643

Lentel/ Herman van Campenhout. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1999. — 103 p. — ISBN 90–6565–925–0

EHC: 757641

Muziek in haar hoofd/ Herman van Campenhout. —
Waasmunster : Abimo, 2006. — 95 p. — Doelpubliek: Vanaf 14
jaar. — ISBN 90–5932–252–5

EHC: 757647

Herinneringen/ Gertruida Carelsen. — Haarlem : Tjeenk
Willink, 1933. — 2 v.

EHC: 757459

2

Lettervruchten van Met tijd en vlijt, 1839–1898. Maerlant,
1853. Rumbeeksche avondstonden, 1856–1858. Onze
dageraad, 1876–1879. Het pennoen, 1877–1880. Het nieuw
pennoen, 1880. Kwaepenninck, 1880–1889. De tassche, 1881.
Jong Vlaanderen, 1881–1882. Vlaamsch letterkundig album,
1881. Onze Vlaamsche wekker, 1882–1887/ Marc Carlier ; Ada
Deprez. — Gent : Cultureel Documentatiecentrum
Rijksuniversiteit, 1991. — 240 p. — (Bibliografie van de
Vlaamse tijdschriften in de negentiende eeuw ; 27)

EHC: 757652

Alice in Wonderland/ L. Carroll ; [bew.] Annie van
Munching. — Amsterdam : Goede Kinderlectuur. — 62 p. : ill.

EHC: 757791

Met 4 3/4 kus : brieven aan kinderen, maar niet alleen/ Lewis
Carroll ; [compil.] Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2011. — 254 p. — ISBN 978–90–234–6814–1

EHC: 757549

Kusi se rooi jeep/ Carlos Carvalho ; [vert.] Annelie Ferreira. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. — 32 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Kusi's red jeep. — ISBN 0–7981–3291–4

EHC: 758229

Klaegende maegden, en raed voor de zelve, benevens eenige
andere, zoo stigtige als innige gezangen/ Jacob Cats ; [ill.] Jan
Lieven Wouters. — S.l. : s.n., [17–]. — 407, [1] p. : ill. ; 8° ;
A-2A8 2B-2D4. — Titel afgeleid van fol. A1 recto. Auteur
vermeld op fol. F6 verso. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A va :
# b2 2D jen

EHC: 758762

Onvolledig , titelblad ontbreekt

L'espion indien/ Camille de Cendrey. — Paris : Ḿericant. — 2
v; : ill.

EHC: 758671

1–2

Don Quichotte/ M. de Cervantes ; [ill.] Doŕe ; [bew.] H. de
Bruijn. — 13 ed. — Den Haag : Van Goor, 1978. — 128 p. :
ill. — ISBN 90–00–02557–5

EHC: 758007

Up on the Hilton roof : over leven en werk van Herman Brood/
Bart Chabot. — Amsterdam : Bezige Bij, 2011. — 667 p. —
ISBN 978–90–234–5902–6

EHC: 758704

Stegger, de strooper. Nolle Janus/ Ernest Claes. — Winksele :
Ernest Claesgenootschap, 2011. — 31 p. — Facsimile: 1944:
Antwerpen

EHC: 758038

Uit mijn dorpken : schetsen/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2011. — 40 p. — Facsimile: 1906: Gent

EHC: 758045

Waar het groeide/ [regie] Wim Telders ; [scen.] René
Verbeeck ; Ernest Claes. — S.l. : Belfilm, 2009. — 1
dvd-video('s), 60 min. ; 1 losse bijl. — (Made in Belgium
collection ; 2009: 1). — Samen met De grap

EHC: 758031

De Witte (fragment)/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2012. — 8 p. — Facsimile: 1914:
Antwerpen ; overdruk uit Dietsche warande en Belfort.-(1914)

EHC: 758044



Wroetersleven/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2012. — 23 p. — Facsimile: 1907:
Antwerpen ; overdruk uit Dietsche warande en Belfort.-(1907)

EHC: 758042

Walter de la Mare/ Leonard Clark. — London : Bodley Head,
1960. — 82 p. : ill. — (Bodley Head monographs ; 1960: 2)

EHC: 757462

Doro M / Gerda van Cleemput ; [vert.] Karen Helene S.
Andersen. — Aarhus : Modtryck, 1991. — 112 p. —
Oorspronkelijke titel: Haar naam is Doro M. —
ISBN 87–7394–205–7

EHC: 758019

Help! / Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 5). —
ISBN 0–7981–3172–1

EHC: 758397

Vlekvark/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 1). —
ISBN 0–7981–3168–3

EHC: 758244

Vlekvark en die dief/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ;
2). — ISBN 0–7981–3169–1

EHC: 758396

Vlekvark en die nare rotte/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ;
3). — ISBN 0–7981–3170–5

EHC: 758224

Wat 'n gemors!/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 4). —
ISBN 0–7981–3171–3

EHC: 758380

Agon en die donkere planeet/ John Coetzee. — Kaapstad :
Tafelberg, 1993. — 95 p. — ISBN 0–624–03211–6

EHC: 758364

Die gedoente op planeet Boris/ John Coetzee. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — 93 p. — ISBN 0–624–03473–9

EHC: 758399

Op survival : kort toneelspel voor de jeugd/ Herman
Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 21 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3073). —
ISBN 978–90–385–1143–6

EHC: 757607

Sketches & eenakters : een verzameling van 17 korte scènes/
Herman Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3074). —
ISBN 978–90–385–1144–3

EHC: 757608

De vuistslag van de farao : toneelspel voor de jeugd/ Herman
Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3071). —
ISBN 978–90–385–1141–2

EHC: 757605

Wie is het? Toneelspel voor de jeugd/ Herman Cogghe. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 56 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3072). — ISBN 978–90–385–1142–9

EHC: 757606

Zeur en mopper : toneelsprookje voor en door kinderen/
Herman Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 49 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3082). —
ISBN 978–90–385–1152–8

EHC: 757614

Pinokkio/ C. Collodi ; [vert.] Louise J. van Everdingen ;
[ill.] W.J. Rozendaal. — 7 ed. — Den Haag : Van Goor. — 168
p. : ill.

EHC: 757940

De levende gedachten van Comenius/ Rob Limburg. — Den
Haag : Servire, 1950. — 175 p. — Titel varieert: Comenius

EHC: 757519

Complimentenboekje : nieuwe verzameling van complimenten
of plichtplegingen en brieven voor den nieuwjaarsdag, voor
feesten, naam- en verjaardagen in verzen en in proza. — Gent :
Snoeck-Ducaju

EHC: 758728

2

La confession de madame X. . ./ [edit.] L. Bergeron. — 12
ed. — Paris : Warnier. — 31 p. — (Assurances sur la vie ; [ 1])

EHC: 758699

La fianćee du huron/ Fenimore Cooper. — Paris : Ḿericant. —
2 v. : ill.

EHC: 758644

1–2

Kat en Hond/ Peta Coplans ; [vert.] Jalna Schumann. —
Kaapstad : Tafelberg, 1995. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Cat
and Dog. — ISBN 0–624–03417–8

EHC: 758209

Prudens van Duyse, 1804–1859/ Jef Crick. —
St.Amandsberg-Gent : CVA, 1945. — 60 p. : ill. — (Campo
santo ; 2)

EHC: 757464

Luchtbellen in een kopje haiku/ Willy Cuvelier. — Wilrijk :
Haikoe-kern Antwerpen, 2011. — 171 p. —
ISBN 978–90–75714–58–6

EHC: 757527

Es geschah in finstrer Nacht/ Henri van Daele ; Jeanne
Oidtmann-van Beek ; e.a. — Stuttgart : Urachhaus, 2001. —
100 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Toen bijna iedereen
sliep. — ISBN 3–8251–7357–7



EHC: 758058

Het land achter den Tuymelaer/ Henri van Daele. — Tielt :
Lannoo, 2011. — 221 p. — ISBN 978–90–209–8847–5

EHC: 757451

Lumememm, kes ei tahtnudära sulada/ Henri van Daele ;
[ill.] Klaas Verplancke ; [vert.] Ilvi Liive. — S.l. : Huma,
2000. — 43 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Van de sneeuwman
die niet smelten wou. — ISBN 9985–898–41–9

EHC: 758060

Oupa Allie se skaduwee/ Niki Daly ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1992. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Papa Lucky's shadow. —
ISBN 0–7981–2988–3

EHC: 758302

Het bevroren vuur/ Willy Vandersteen. — S.l. : Standaard. —
56 p. : ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 15)

EHC: 758568:15

De stalen bloempot/ Willy Vandersteen. — S.l. : Standaard. —
56 p. : ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 11)

EHC: 758568:11

Lettres a Emilie, sur la mythologie/ De Moustier. — Nouvelle
édition. — Buckingham : s.n., 1795. — 263, [1] p. : ill. ; 8° ;
A–Q8 R4

EHC: 758747

Nie 'n nag vir katte nie/ Rene Deetlefs ; [ill.] Mel Todd. —
Kaapstad : Human & Rousseau. — Ill. — (Beginnerboek : lees
is lekker ; 1993: 1). — ISBN 0–7981–2076–2

EHC: 758119

Lont : roman/ Franz Josef Degenhardt ; [vert.] Gerrit
Bussink. — 2 ed. — De Bilt : Schokland, 2011. — 186 p. —
(Kritische klassieken ; 2). — Herdruk van uitgave 1974 :
Amsterdam. — ISBN 978–90–816628–2–6

EHC: 758258

Sadrach/ Meindert DeJong ; [ill.] Jo Gall. — Hoorn :
West-Friesland. — 166 p. : ill. — Doelpubliek: Voor kinderen
vanaf 8 jaar

EHC: 758585

Houden beren echt van honing?/ Midas Dekkers ; [ill.] The
Tjong Khing. — S.l. : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 1985. — 64 p. : ill. —
ISBN 90–70066–51–3

EHC: 758749

Zingen en kleuren/ Emmij Denijs ; [comp.] Anna Wins ;
[ill.] J.W.M. Wins. — Den Haag : Denijs, 1922. — Ill.

EHC: 757625

Un prêtre missionnaire dans la Grande Guerre/ Omer Denis ;
[edit.] Denise Berǹede ; [edit.] Allain Berǹede. — S.l. : Soteca,
2011. — 395 p. — (Vivre dans la guerre ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–916385–80–8

EHC: 757751

De tiran van Midnight Cross/ [ill.] Andr é Benn ; Desberg. —
Sittard : Dupuis, 1982. — 46 p. : ill. — (Mic Mac Adam ;
1). — ISBN 90–314–0763–1

EHC: 758461:1

Moorden op niveau/ [ill.] Andr é Benn ; S. Desberg. — Sittard :
Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. — (Mic Mac Adam ; 2). —
ISBN 90–314–1008-X

EHC: 758461:2

De belofte. New York/ Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli. — Brussel : Lombard, 2011. —
48 p. : ill. — (Sherman ; 1) ; (Derde stroming ; 2011: 2 (=v.
1)). — ISBN 978–90–5581–727–6

EHC: 756666:1

Diableros/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ; [vert.] Erik
Deneyer ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia, 1999. — 48 p. :
ill. — (Mick Mac Adam ; 5). — Samen met De macabere werf

EHC: 758457:5

Het ijzeren kruis/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pacal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia, 2006. —
47 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 8). — ISBN 90–76926–39–5

EHC: 758457:8

Ivoren handen/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pascal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2001. — 48 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 3). —
ISBN 90–76926–08–5

EHC: 758457:3

De opkomst. Wall Street/ Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli. — Brussel : Lombard, 2011. —
48 p. : ill. — (Sherman ; 2) ; (Derde stroming ; 2011: 3 (=v.
2)). — ISBN 978–90–5581–728–3

EHC: 756666:2

De veerman van de dood/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pascal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2002. — 48 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 1). —
ISBN 90–76926–14-X

EHC: 758457:1

Deutsche Liebesdichtung aus achthundert Jahren/
[edit.] Friedhelm Kemp. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1960. — 650 p.

EHC: 757761

Robbedoes en de oude dokter/ H.P. van Dijk ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 47 p. : ill. —
(Kleuterverhalen ; 4). — Doelpubliek: Leeftijd 5–8 jaar

EHC: 757973

Vacantie met 'n oude tuf/ R. Dijk van ; [ill.] G. van Straaten. —
Alkmaar : Kluitman. — 135 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
112]). — Doelpubliek: Jongens 8–12 jaar

EHC: 758589



Nooit ziek geweest/ Nico Dijkshoorn. — Amsterdam : Contact,
2012. — 246 p. — ISBN 978–90–254–3585–1

EHC: 758346

Een dikke pil/ [edit.] Jos van Hest ; [edit.] Saskia van der Valk ;
[ill.] Sylvia Weve. — Haarlem : Gottmer, 1999. — 280 p. :
ill. — ISBN 90–257–3150–3

EHC: 757501

Een vies boekske, vol fauten, romantisch, triviaal & schunnig/
J. Louis Dirickx. — 19 ed. — Wommelgem : Dirickx, 2012. —
192 p. : ill. — ISBN 978–90–811112–0–1

EHC: 758024

Le discours du livre : mise en scène du texte et fabrique de
l'œuvre sous l'Ancien Régime/ [edit.] Anna Arzoumanov ;
[edit.] Anne Ŕeach-Nĝo ; [edit.] Trung Tran. — Paris :
Classiques Garnier, 2011. — 329 p. : ill. — (Études et essais sur
la renaissance ; 93). — ISBN 978–2–8124–0309–5

EHC: 758246

Fragmenten uit de Mashnawi/ Djalalu'ddin Rumi ; [vert.] R.
van Brakell Buys. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1952. — 239
p. — (Scriptorium ; 1952: 1)

EHC: 757521

Geput uit de diepte/ K.K. Donderwolken. — Zwijndrecht :
Donderwolken, 1974. — Losbladig

EHC: 757624

Am anderen Ufer des Flusses/ Jaak Dreesen ; [ill.] Kristien
Aertssen ; [vert.] Mirjam Pressler. — M̈unchen : Klopp,
1995. — 88 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Aan de overkant
van de rivier. — ISBN 3–7817–0418–1

EHC: 758016

Drie Vlaamsche volksliederen : Kermislied. Van 't maagdeken.
Het lied van den smid/ [comp.] Jan Broeckx. — 2 ed. —
Antwerpen : Phalesius, 1923. — 7 p.

EHC: 757504

Het uur van de haan/ Thea Dubelaar ; [ill.] Philip Hopman. —
Amsterdam : Ploegsma, 1998. — 50 p. : ill. — Doelpubliek:
AVI 8. — ISBN 90–216–1791–9

EHC: 758194

Ha! Die Barbara!/ Miep van Duijsen Stomps ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 110]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758580

Drie Egmonder juttertjes/ Jan van Duinen. — S.l. : s.n. — 199
p. — Doelpubliek: Voor jongens van 10–14 jaar

EHC: 757847

Met twee paarden naar de kerk : roman/ Frans van den
Dungen. — Helmond : Helmond. — 157 p. — (Rond
Vogelheide ; 1)

EHC: 757947:1

Rond Vogelheide/ Frans van den Dungen. — Helmond :
Helmond. — 3 v.

EHC: 757947

1

Edition et diffusion de l'Imitation de Jésus-Christ (1470–1800) :
études et catalogue collectif/ [edit.] Martine Delaveau ;
[edit.] Yann Sordet ; [medew.] Fréd́eric Barbier ; e.a. — S.l. :
Bibliothèque nationale de France/Bibliothèque
Mazarine/Biblioth̀eque Sainte-Geneviève, 2011. — 514 p. :
ill. — ISBN 978–2–7177–2489–9 ;
ISBN 979–1–09–085300–3 ; ISBN 978–2–900307–09–0

EHC: 757754

Hebraica and Judaica printed before 1900 : catalogue of the
Jaap Meijer collection/ [compil.] Jonathan N. Cohen ;
[medew.] Adriaan K. Offenberg ; e.a. — Amsterdam :
Gemeentearchief Amsterdam, 1999. — 140 p.

EHC: 758651

Het moet pijnlijk blijven : de mooiste schrijversinterviews/
[compil.] Frénk van der Linden ; e.a. — S.l. : AKO, 2011. —
509 p. — ISBN 978–90–254–3639–1

EHC: 758177

'K weet steeds wat leuks : verhaaltjes, versjes, liedjes,
spelletjes, knutselwerkjes, teekenkunstjes, rebussen, raadsels,
grapjes, puzzle's, enz./ [compil.] Willy Schermeĺe ;
[medew.] Bep Otten ; e.a. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf, 1937. — 192 p. : ill.

EHC: 758055

De schuld van Roseboom/ Guido Eekhaut. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 395 p. — (Manteau thriller ; 2012: 3). —
ISBN 978–90–223–2709–8

EHC: 758631

Eendag was daar/ [edit.] Leoni Hofmeyer ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 159 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3075-X

EHC: 758136

Pizza Miseria : dolle klucht in drie bedrijven/ Karel Eens. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 80 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3060). — ISBN 978–90–385–1130–6

EHC: 757590

Vrijgezellen en vrij-gezellen : volks blijspel in drie bedrijven/
Karel Eens. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 72 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3061). —
ISBN 978–90–385–1132–0

EHC: 757591

Ik zie scherper door de taal : een bloemlezing uit zijn
gedichten/ Jan G. Elburg ; [compil.] Jan van der Vegt. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2011. — 254 p. —
ISBN 978–90–290–8828–2

EHC: 757820



En symbole vers l'apostolat/ Max Elskamp ; [ill.] Henri van de
Velde. — Bruxelles : Lacomblez, 1895. — 82 p.

EHC: 757679 [S2–1058 g]

EHC: C 21609 [S3–973 e]

Aanraking/ Ludo Enckels. — Westerlo : Kramat, 2011. — 134
p. — (Lucy ; 1). — ISBN 978–90–79552–65–8

EHC: 757859

Sprinkhanen : toneelspel in acht scènes/ Julia Engelen. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 55 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3084). — ISBN 978–90–385–1154–2

EHC: 757920

De verloofde van Meester : een vertelling/ Kees Engelhart. —
S.l. : De Manke God, 2011. — 54 p. —
ISBN 978–90–817566–0–0

EHC: 758189

De onweerstaanbare opkomst van Jan Terlouw/ Jan van
Engen. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1982. — 181 p. —
ISBN 90–218–2933–9

EHC: 757996

Binnen de wildroosters/ Anton Ent. — Groningen : Kleine Uil,
2011. — 64 p. — ISBN 978–94–91065–16–3 ;
ISBN 978–94–91065–17–0

EHC: 757813

Voyageurs au Levant et dans la Grande Asie du 17e au 19e
siècle/ [edit.] Michel Schlup ; Natalia Eraso ; Laurent Gobat ;
Dominique de Montmillon ; e.a. — Neuchâtel : Biblioth̀eque
publique et universitaire, 2009. — 362 p. : ill. — (Patrimoine de
la Bibliothèque publique et universitaire ; 8). —
ISBN 978–2–88225–020–9

EHC: 757753

Facebook en andere gedichten/ [compil.] Hannie Rouweler. —
S.l. : Demer, 2012. — 41 p. — ISBN 978–1–4478–9648–7

EHC: 757547

De poppenkast van meester Petrus : musicale en scenische
adaptatie van een tafereel uit Don Quichotte de la Mancha van
Miguel de Cervantes Saavedra/ Manuel de Falla ; [vert.] Gerard
Walschap ; [pass. aut.] Miguel de Cervantes Saauendra. —
Mechelen : S.n., 1950. — 32 p. — (Het poppenspel ; 2: 2)

EHC: 757583

Prinsesje Mira/ A. Sj. Feenstra ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Alkmaar : Kluitman. — 80 p. : ill.

EHC: 758001

Jonker Willem : de held van het toernooi/ R. Feenstra ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 123 p. :
ill. — (Zonnebloem serie ; [ 107]). — Doelpubliek: Leeftijd tot
12 jaar. — ISBN 90–206–6569–3

EHC: 758569

Die groot botsing/ Stella Felthun ; [ill.] Andrew Owen ;
[vert.] H. Leibrandt. — Pretoria : Daan Retief, 1990. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The big crash! — ISBN 0–7959–1369–9

EHC: 758134

Enée et Lavinie, tragedie en musique/ Bernard le Bovier de
Fontenelle ; [comp.] Pascal Collasse. — Anvers : chez
Barthelemy Foppens, 1691. — 56 p. ; 12° ; A–B12 C4. —
Bibliografische referentie STCV 12915066

EHC: 758528

Die Deurmekaardier/ Corlia Fourie ; [ill.] Cora Coetzee. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 24 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3023–7

EHC: 758121

Ganekwane en die groen draak en ander nuwe Afrika-sprokies/
Corlia Fourie ; [ill.] Lyn Stonestreet. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — Ill. — ISBN 0–7981–2960–3

EHC: 758317

Jakkalsstreke : Afrikastories/ Corlia Fourie ; [ill.] Cora
Coetzee. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. — 40 p. :
ill. — ISBN 0–7981–2878-X

EHC: 758234

Die towersak en ander stories/ Corlia Fourie ; [ill.] Nichola
Myburgh. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. — 64 p. —
ISBN 0–7981–3219–1

EHC: 758333

Die wit vlinder / Corlia Fourie ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 40 p. : ill. —
ISBN 0–624–02930–1

EHC: 758270

Filippo e Fiorella / Ed Franck ; [ill.] Klaas Verplancke ;
[vert.] Laura Pignatti. — Milano : Fabbri, 2000. — 133 p. — (I
delfini ; 101). — Oorspronkelijke titel: Jelle en Jolien. —
ISBN 88–451–7635–5

EHC: 758064

On se reverra?/ Ed Franck ; [ill.] Carll Cneut ; [vert.] Daniel
Cunin. — Rodez : Rouergue, 2005. — 63 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Zie ik je nog eens terug? —
ISBN 2–84156–682-X

EHC: 757708

Kampvuur/ Julia Franck ; [vert.] Hilde Keteleer. — 2 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2011. — 270 p. —
(Wereldbibliotheek ; 2011: 14). — Oorspronkelijke titel:
Lagerfeuer. — ISBN 978–90–284–2346–6

EHC: 758665

Jaap heeft een ekster/ S. Franke ; [ill.] Lies Veenhoven. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 96 p. : ill. — Doelpubliek:
Leeftijd tot 9 jaar

EHC: 758823



Jaap redt een eekhoorn/ S. Franke ; Rudy van Giffen. — 7
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 88 p. : ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’ ; [ 25]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 9 jaar. —
ISBN 90–206–7506–0

EHC: 758570

Vlooi soek 'n kooi/ Charles Fuge ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Flea's best friend. — ISBN 0–624–03248–5

EHC: 758153

Die groen sambreel/ Judith Garratt ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] Helene Olivier. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The green
umbrella. — ISBN 1–86839–118–3

EHC: 758204

Tiekie en Miekie : reis na Frankryk/ Judith Garratt ; [ill.] Joan
Rankin ; [vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1993. — 41 p. : ill. — ISBN 1–86839–028–4

EHC: 758206

Le charme de la Hollande/ Maurice Gauchez ; [ill.] Henri
Cassiers. — Paris : Piazza, 1932. — 136 p. : ill.

EHC: 757730

Gedichten over schilderijen van Jan Vanriet : dichters uit
Nederland en Vlaanderen/ [compil.] Hannie Rouweler. — S.l. :
Demer, 2012. — 24 p. — ISBN 978–1–4478–4761–8

EHC: 757546

Een druppel maanlicht : haiku en senryu/ [edit.] Willy
Cuvelier ; [edit.] Frans Terryn ; [edit.] Guy Vanden Broeck ;
e.a. ; Gedichtendag. — Avelgem : Haikukring De
Fluweelboom, 2011. — 27 p.

EHC: 757577

De gekroonde snoek, synde verciert met de nieuwste,
aengenaemste en fraeyste liederen die hedendaegs gezongen
werden. — De zesde druk. Op nieuws vermeerdert. —
Amsteldam : by Barent Koene, & comp., [1765–1782]. — 93,
[3] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker ; bibliografische referentie STCN
315705868

EHC: 758238

De gelaarsde kat : spel voor de poppekast in vijf taferelen/
[bew.] H. van de Graaf. — Assen : Van Gorcum. — 15 p. —
(Van Gorcum's toneelfonds ; 73- 74) ; (De oud-Hollandse
poppekast : een reeks spelen (met een handleiding) voor de
poppekast ; [ 4])

EHC: 758037

Het gebeurde op kasteel Oosterveldt/ Hilde E. Gerard ;
[ill.] Hilde Groven. — Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3293)

EHC: 757576

De Fransche verzen van Vondel/ Jean Gessler. — Bruxelles :
Weissenbruch, 1923. — p. 584–598. — Overdruk uit Revue
belge de philologie et d'histoire. - 2(1923)

EHC: A 62112 [S0–141 a / ds c 6]

EHC: A 57659 [S0–154 a / ds D 31]

Het meisje zonder muts/ Peter van Gestel ; [ill.] Peter van
Straaten. — Baarn : Fontein, 1982. — 117 p. : ill. —
ISBN 90–261–1265–3

EHC: 757669

Nachtogen/ Peter van Gestel. — Baarn : Fontein, 1996. — 178
p. — ISBN 90–261–0856–7

EHC: 757666

Poèmes, 1934–1949/ Emile Gevers. — Antwerpen : Rudolf
Steineracademie, 2007. — 43 p. — ISBN 978–90–77611–07–4

EHC: 758794

Tien zangstukken op gedichten van Guido Gezelle/
[comp.] Mario van Overeem. — Bruxelles : Schott, 1924. — 23
p.

EHC: 758051

Ginnungagap/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2005. —
Ill. — (Wolf ; 8). — ISBN 90–77331–19–0

EHC: 751652:8 [C5–004 bb]

Een zomer op Antarctica/ Ulco Glimmerveen. — Amersfoort :
De Eekhoorn. — 32 p. : ill. — ISBN 90–6056–485–5

EHC: 758437

Sneeuwkoningin/ Linda Glovach ; [vert.] Suzanne Braam. —
Haarlem : Becht, 1999. — 165 p. — (Streetwise ; 1999: 1). —
Oorspronkelijke titel: Beauty queen. — ISBN 90–230–1025–6

EHC: 757490

De kinderen van Eduard IV, of : Het vijfde gebod, naar G. N.—
Antwerpen : Drukkerij Van Dieren, 1862. — 15? p.

EHC: 758700

Rouge Noir/ Kees Godefrooij. — Leiden : De Witte, 2011. —
78 p. — ISBN 978–94–6107–052–4

EHC: 757529

Jakob en Jakoba/ Siska Goeminne ; [ill.] Sarah Verroken. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 33 p. : ill. — Doelpubliek:
voor eerste lezers; AVI E3 - AVI 3; vanaf 7 jaar. —
ISBN 978–90–5838–730–1

EHC: 758663

Springversjes & tuimelgedichten/ [ill.] Lieve Baeten ; Siska
Goeminne. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — (De
eenhoorn kindjes ; 2011: 1). — Doelpubliek: vanaf 2 jaar. —
ISBN 978–90–5838–715–8

EHC: 757878

Bossie en Das/ Felicia Goosen ; [ill.] Samantha van Riet. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 56 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3341–4

EHC: 758359



R staan vir Rantuu/ Felicia Goosen ; [ill.] Katrien Lateur. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 37 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3134–9

EHC: 758228

De elfenprins/ Gert Goovaerts. — Antwerpen : Standaard,
2011. — 190 p. — (De Elfenheuvel ; 1). — Doelpubliek: vanaf
9 jaar. — ISBN 978–90–02–24667–8

EHC: 758451

Iamboree : de persoonlijke keuze van Gommaar Timmermans/
GoT ; [medew.] Gaston Durnez. — Turnhout : Strip Turnhout,
2011. — 72 p. : ill. — ISBN 978–90–78814–07–8

EHC: 758041

Liedjes voor de jeugd : Regen. Zing mereltje, zing!. Vier jonge
katjes. De oude klok. Komt gij mee, kameraad/ [comp.] Renier
van der Velden ; A.W. Grauls. — Antwerpen : Prop. — 8 p.

EHC: 758186

Na de roes : over verbeeldingskracht en utopieën in de
literatuur / Jaap Grave. — Nijmegen : Vantilt, 2011. — 255
p. — ISBN 978–94–6004–083–2

EHC: 758103

Loewie en die leeu/ D. Greeff ; [ill.] Alida Carpenter. —
Pretoria : Daan Retief, 1991. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Lester and the lion. — ISBN 0–7959–2378–3

EHC: 758138

Holocaust/ Gerald Green ; [vert.] Ben van Duyn. — 7 ed. —
Amsterdam : Omega Boek/Nieuwe Wieken, 1979. — 406 p. —
Oorspronkelijke titel: Holocaust. — ISBN 90–6057–335–8

EHC: 757766

Kort voor cul de sac/ Franci Greyling. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 86 p. — ISBN 0–624–03145–4

EHC: 758402

Die meisie van Melrosehuis/ Franci Greyling. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 96 p. — ISBN 0–7981–3371–6

EHC: 758349

Vleuels soos die arende/ Franci Greyling. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — 86 p. — ISBN 0–624–03590–5

EHC: 758236

Die gelukkigste beer/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Liźe
Groenewald. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — Ill. —
ISBN 0–7959–2030-X

EHC: 758205

Hoera vir Moesan!/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Jeremy
Grimsdell. — Pretoria : Daan Retief, 1991. — 41 p. : ill. —
ISBN 0–7959–1370–2

EHC: 758198

Die huis met die sewe deure/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Joan
Rankin. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The house with the seven doors. —
ISBN 0–7959–1352–4

EHC: 758090

Moesan Muis/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Jeremy
Grimsdell. — 2 ed. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — 41 p. :
ill. — ISBN 0–7959–1330–3

EHC: 758199

Isinye, die grootmaak-kind/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth
Andrew. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — 60 p. : ill. —
ISBN 0–624–03615–4

EHC: 758347

Lulama se towerkombers/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth
Pulles ; [vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. —
Ill. — ISBN 0–624–03584–0

EHC: 758148

Musa se reis/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — Ill. —
ISBN 0–624–03583–2

EHC: 758305

Verjaarsdag-taxi/ Mari Grobler ; [ill.] Nikki Jones. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — 72 p. : ill. —
ISBN 0–624–03305–8

EHC: 758251

De nieuwe planeet : een vrolijk spel inéén bedrijf / Ben
Groeneveld. — Alkmaar : Arbeiders Jeugd Centrale. — 35 p.

EHC: 757478

Te leven op duizend plaatsen : Jo Otten, 1901–1940/ Rob
Groenewegen. — Amsterdam : In de Knipscheer, 2011. — 814
p. : ill. — ISBN 978–90–6265–665–3

EHC: 758147

Grond-regelen der Fransche taele tot gebruyk der jongheyd
woonende in 't convict der societeyt Jesu tot Antwerpen. —
Derden druk verbeterd. — Antwerpen : by Joannes Grangé,
1773. — [8], 245, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–P8 R4 (- R4)

EHC: 758488

De groote nieuwe Hollandsche boots-gezel, ofte Bataviers
helden-stuk. — vermeerderd. — Amsterdam : gedrukt by de
erven de weduwe Jacobus van Egmont, [17–]. — 96 p. : ill. ; 8°
; A–F8. — Bibliografische referentie STCN 173723896

EHC: 757869

Onvolledig , titelblad (fol. A1) en einde (fol. F7–8) ontbreken

Grootmoeder komt sprookjes vertellen : verhaaltjes, versjes en
liedjes/ [compil.] Anna Wensma-Klaasen ; [ill.] Jan
Wiegman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 111 p. : ill. —
(Zonne-bibliotheek ; [ 22])

EHC: 758423



Siegfried/ Ronald Grossey. — Averbode : Altiora, 1998. — 60
p. — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. — ISBN 90–317–1387–2

EHC: 757493

Grasmuziek : poems/ Christine Gruwez. — Antwerpen : Het
Zand, 2005. — 110 p. — Nederlandse en Engelse teksten

EHC: 758806

Krimsonia/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van Gucht ;
[ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. —
(De avonturen van Suske en Wiske ; 316). —
ISBN 978–90–02–24680–7

EHC: C 140749:316 [C3–889 b]

Guido Gezelle en zijn Loppemse relaties/ [compil.] Bertrand
Denys. — Zedelgem-Loppem : s.n., 1999. — 60 p. : ill. —
Tentoonstelling: [Loppem]. 1999/03/05 - 1999/03/11

EHC: 758303

Aan zee/ Jaap ter Haar ; [ill.] Jan Sanders. — Amsterdam :
Gëıllustreerde Pers. — 90 p. : ill. — (Saskia en Jeroen ; 4) ;
(Margriet-jeugdbibliotheek ; [ 6])

EHC: 757807

Met Heintje op de plassen/ Jaap ter Haar ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 144 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 104]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 757977

Het ruime bed/ Robert Haasnoot. — Breda : Geus, 2012. —
218 p. — ISBN 978–90–445–1722–4

EHC: 758474

De fee en de foem/ Corrie Hafkamp ; [ill.] Rita van Bilsen. —
Tilburg : Zwijsen, 1980. — 16 p. : ill. — Doelpubliek: AVI 3,
na 5à 6 maanden leesonderwijs. — ISBN 90–276–3996–5

EHC: 757498

Als ik jou was, Marjolein. . ./ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. —
(Marjolein-serie ; [ 1])

EHC: 758565

Belt u Marjoleintje even .. : een nieuw, geheel op zichzelf staand
boekje over Marjoleintje van het pleintje, en al de meisjes om
haar heen . . ./ Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman. — 146 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
102]). — Doelpubliek: Voor meisjes van 8–12 jaar

EHC: 757951

Kwikje uit de Kwikstaartlaan/ Freddy Hagers ; [ill.] Lies
Veenhoven. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 114]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758818

Paulientje, Pien en Peggie!/ Freddy Hagers ; [ill.] H. Giesen. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 136 p. : ill. — (Zonnebloem
serie ; [ 111])

EHC: 758581

De vrolijke duinkanters/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 132 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 103]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 757959

Liefde voorbij de eenzaamheid : gedichten/ Agnes Hagnos. —
Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1993. — 36 p. — (Dilbeekse
cahiers ; 1993: 5). — ISBN 90–74441–05-X

EHC: 757638

Paniek op de razende bol/ Mariska Hammerstein ; [ill.] Juliette
de Wit. — Tilburg : Zwijsen, 1999. — 67 p. : ill. — (Zoeklicht
plus ; 1999: 4). — Doelpubliek: AVI 7. —
ISBN 90–276–4191–9

EHC: 757500

Die sleutel en die kissie/ Wendy Hartman ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 47 p. — Oorspronkelijke titel: The key and the
casket. — ISBN 0–7981–3322–8

EHC: 758386

De vliegende groma/ Lukas Hartmann ; [ill.] Sabine
Kraushaar ; [vert.] Emmy Middelbeek. — Hasselt : Clavis,
1998. — 157 p. — Oorspronkelijke titel: Die fliegende Groma ;
doelpubliek: 10+. — ISBN 90–6822–635–5

EHC: 757499

Abrakadabra 1 2 3/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. —
ISBN 0–7981–2977–8

EHC: 758155

Abrakadabra ABC/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. —
ISBN 0–7981–2961–1

EHC: 758157

Een winderige aand/ Wendy Hartmann ; [ill.] Niki Daly ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: All the magic in the world. —
ISBN 0–7981–3086–5

EHC: 758304

Die kortpad/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 48 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The shortcut. —
ISBN 0–7981–3323–6

EHC: 758398

The Hebrew book in early modern Italy/ [edit.] Joseph R.
Hacker ; [edit.] Adam Shear. — Philadelphia, Pa : University of
Pennsylvania Press, 2011. — 326 p. — (Jewish culture and
contexts ; 2011: 1). — ISBN 978–0–8122–4352–9

EHC: 758649

Ciò che volpe disse a lepre/ Sylvia Vanden Heede ; [ill.] The
Tjong Khing ; [vert.] Laura Pignatti ; [medew.] Antonio
Faeti. — Milano : Fabbri, 2001. — 144 p. : ill. — (I delfini ;
2001: 1). — Oorspronkelijke titel: Vos en Haas ; doelpubliek:
Da 6 anni. — ISBN 88–451–2546–7



EHC: 757894

'n Nuwe bed vir Alexia/ Marjorie van Heerden. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1992. — Ill. — ISBN 0–7981–3013-X

EHC: 758259

Steweltjies na Wonderland/ Hester Heese ; [ill.] Alida Bothma ;
[compil.] Charles Fryer. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — 40 p.
: ill. — ISBN 0–624–03645–6

EHC: 758133

Vir Eugene (op sy sesde verjaardsdag) : 'n gedig/ Toon van den
Heever ; [ill.] Carine Marais. — Pretoria : Daan Retief,
1991. — 41 p. : ill. — ISBN 0–7959–2382–1

EHC: 758207

Heinrich Heine : Gespr̈ache : Briefe, Tageb̈ucher, Berichte
seiner Zeitgenossen/ [compil.] Hugo Bieber. — Berlin : Welt,
1926. — 448 p.

EHC: 757693

Cahier de chants/ Maria Hellebosch. — Anvers : 1924. —
[108] fol. ; 17 × 21 cm. — Tekst in het Frans en het Nederlands

EHC: 758768

Een nieuw lied voor school en gezin/ E. Hellendoorn ; G.H. de
Marez Oyens. — Meppel : Roelofs van Goor, 1956. — 4 v.

EHC: 757471

1

De sfinx van Spanje : beschouwingen van een ooggetuige/
Albert Helman ; [medew.] Michiel van Kempen. — 2 ed. — De
Bilt : Schokland, 2011. — 172 p. — (Kritische klassieken ;
1). — Herdruk van uitgave 1937 : Rotterdam. —
ISBN 978–90–816628–1–9

EHC: 758253

Het uur van de prutser/ Wim Helsen. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2011. — 125 p. — ISBN 978–90–8542–266–2

EHC: 757552

Haar bloed/ Kristien Hemmerechts. — Breda : Geus, 2012. —
223 p. — ISBN 978–90–445–1828–3

EHC: 757545

Hendrik Conscience, 1812–2012 : Schilde Jubileumjaar. —
Schilde : s.n., 2012. — 12 p. : ill.

EHC: 758439

Hendrik Ibsen, 1828–1978. — Antwerpen : Centrale van de
Stedelijke Openbare Bibliotheken, 1978. — 35 p. —
Tentoonstelling: Centrale van de Stedelijke Openbare
Bibliotheken [Antwerpen]. 1978/06/02 - 1978/06/18

EHC: 758443

Kolderliedjes/ Toon Hermans ; [ill.] Wessum. — Laren : Blitz,
1966. — Ill.

EHC: 757469

Betje gaat met pensioen : schets voor 3 dames/ H. Herms
Klein. — Winschoten : Festa. — 4 p.

EHC: 757518:15

Convoluut

Blindgangers : roman/ Joke J. Hermsen. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2012. — 370 p. — ISBN 978–90–295–7858–5

EHC: 758458

Juut / Karen Hesse ; [vert.] Els Pelgrom. — Averbode : Altiora,
1999. — 87 p. — (Jeans-boeken ; 1999: 1). — Oorspronkelijke
titel: Just juice ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–317–1473–9

EHC: 757492

Sip-Su/ N. van Hichtum ; [ill.] Pol Dom. — 8 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 128 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [ 108]). —
Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 758574

Hij zag een kameraad in je : de mooiste gedichten over
mannenvriendschappen/ [edit.] Corrie Joosten ; [edit.] Coen
Peppelenbos. — Groningen : Kleine Uil, 2011. — 189 p. —
ISBN 978–94–91065–11–8

EHC: 758413

Pauwenveren en judaspenning : haiku en senryu/ Jeanine
Hoedemakers. — S.l. : Vliedorp, 2011. — Ill. —
ISBN 978–94–6048–008–9

EHC: 758616

Die vredester= Naledi-ya-kgotso/ Isabella Holden ; [ill.] Kathy
Pienaar ; [vert.] Ettie Williams. — Kaapstad : Tafelberg,
1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The peace star. —
ISBN 0–624–03563–8

EHC: 758154

Gedichten/ Friedrich Ḧolderlin ; [vert.] Ad den Besten ;
[medew.] Kester Freriks. — Amsterdam : Athenaeum-Polak &
Van Gennep, 2011. — 258 p. — (Perpetua reeks ; 2011: 10). —
ISBN 978–90–253–6914–9

EHC: 758232

Hoop sterft laatst : toneelspel in acht scènes/ Jimmy
Hollanders. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 44 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3079). —
ISBN 978–90–385–1149–8

EHC: 757611

Nieuwsjagers : een komedie/ Jimmy Hollanders. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 58 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3096). — ISBN 978–90–385–1169–6

EHC: 757969

Naomi se ouma/ Michelle Holloway ; [ill.] Marjorie van
Heerden ; [vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1995. — Ill. — ISBN 0–7981–3487–9

EHC: 758114



Homerische hymnen/ [vert.] Arthur S. Hartkamp ;
[medew.] Irene J.F. de Jong. — Groningen : Ta Grammata,
2011. — 162 p. — (Obolos ; 17). — Oud-Griekse en
Nederlandse tekst. — ISBN 978–90–808942–0–4

EHC: 758264

Een gelukkig viertal/ Aletta Hoog ; [ill.] O. Geerling. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p. : ill. — (Ons genoegen :
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ;
13)

EHC: 758587

Mannen spelen, vrouwen winnen : een keuze uit de verhalen/
F.B. Hotz ; [compil.] Aleid Truijens. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2011. — 380 p. — ISBN 978–90–295–7514–0

EHC: 757449

Donor : psychologisch drama in twaalf scènes, een proloog en
een epiloog/ Frederik Houben. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 33 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3078). —
ISBN 978–90–385–1148–1

EHC: 757610

Vlerkdans/ Barrie Hough. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1992. — 85 p. — ISBN 0–624–03186–1

EHC: 758387

Minnegedicht/ B. van der Houven. — S.l. : 1692. — 42 fol. ;
11 × 22 cm. — Handschrift ; oblong

EHC: 758372

Onvolledig , fol. 1–3 ontbreken

Niemand in de stad : roman/ Philip Huff. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 167 p. — ISBN 978–90–234–6834–9

EHC: 758470

Sneeuwwitje en de kabouters : toneeltje in drie schuifjes/ Erik
van Hulle. — Brugge : Britto. — 17 p. — (Kinderspelen ; 39)

EHC: 758482:3

Convoluut

Het juiste spoor : treinverhalen tussen Nederland, België en
Frankrijk / Geert van Istendael ; Michel Quint ; Luc Devoldere ;
e.a. — Rekkem : Ons Erfdeel, 2012. — 151 p. : ill. —
ISBN 978–90–79705–09–2

EHC: 758743

Anne-Pinne Poonika in the village of the witches/ Odette
Jacob-Debeuf. — Turnhout : Van Hemeldonck, 1998. — 47 p. :
ill. — ISBN 90–5274–034–8

EHC: 757723

Het hellegat : monoloog/ Jack Jacobs. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 11 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3067). — ISBN 978–90–385–1138–2

EHC: 757601

Kersttherapie : eigentijds kerstspel in twee bedrijven, vrij naar
Charles Dickens/ Manu Jacobs. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 46 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3083). —

Gebaseerd op 'A Christmas Carol'. —
ISBN 978–90–385–1153–5

EHC: 757612

Gulden legende : de Middelnederlandse vertaling van de
Legenda aurea door Petrus Naghel, uitgegeven naar handschrift
Brussel, Koninklijke Bibliotheek, 15140/ Jacobus de Voragine ;
[edit.] Amand Berteloot ; [edit.] Geert Claassens ; [edit.] Willem
Kuiper. — Turnhout : Brepols, 2011. — 2 v. —
ISBN 978–2–503–54272–0

EHC: 758734

2

Edda en Wimmie/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. — 11 ed. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 36 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 1). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5
jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–083–3

EHC: 758074

Edda en Wimmie aan zee/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard ; e.a. —
9 ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 38 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 3). — Doelpubliek: Voorlezen 3–5 jaar, zelf
lezen 6–7 jaar. — ISBN 90–6056–085-X

EHC: 758063

Edda en Wimmie en de tandarts/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 39 p. :
ill. — (Edda en Wimmie-serie ; 7). — Doelpubliek: Om voor te
lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar

EHC: 758070

Edda en Wimmie gaan vliegen/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 8 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 36 p. :
ill. — (Edda en Wimmie-serie ; 6). — Doelpubliek: Om voor te
lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. —
ISBN 90–6056–088–4

EHC: 758067

Edda en Wimmie in Parijs/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. — 3
ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1979. — 38 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 8). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5
jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–207–0

EHC: 758071

Edda en Wimmie leren esperanto/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1977. — 39 p. :
ill. — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te
lezen : 6 t/m 8 jaar

EHC: 758072

Edda en Wimmie verdwaald/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. —
9 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 38 p. : ill. — (Edda
en Wimmie-serie ; 5). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m
5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–087–6

EHC: 758066

Zangspelletjes Op.42/ E. Jaques-Dalcroze ; [vert.] Nina
Gorter. — Paris : Foetisch, 1903. — 80 p.

EHC: 757494



Nieuw-Nederlandse liederen van druk en bevrijding : melodieën
uit Valerius' Nederlandtsche gedenckcklanck/ Wilha C. Jolles ;
[medew.] Willem Gehrels. — Assen : Van Gorcum, 1946. — 27
p. — Titel varieert: Nieuw Nederlandse liederen op melodieën
van Valerius

EHC: 757491

Oud-Nederlandsche kerstliederen/ Alex. de Jong ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan, 1925. — Ill.

EHC: 758181

Paddeltje en Pommetje op thuisreis/ André de Jong. — Den
Haag : Voorhoeve. — 78 p. : ill.

EHC: 757897

De rampzalige lengte van Philip Asjkenazi : roman/ Nol de
Jong. — Amsterdam : Meulenhoff, 2011. — 223 p. — (Lannoo
Retro ; 2011: 5). — ISBN 978–90–290–8757–5

EHC: 757450

Bietjie-Kier en die man in die Karoo/ Marietjie de Jongh ;
[ill.] Liz é Groenewald. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2672–8

EHC: 758095

Over de vriend : essay/ Piet Joostens. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2012. — 182 p. : ill. —
ISBN 978–90–8542–281–5

EHC: 757593

Metronoom : 'n keur uit die JongBurger-rubrieke/ Terblanche
Jordaan. — Kaapstad : Tafelberg, 1999. — 114 p. —
ISBN 0–624–03758–4

EHC: 758257

Jötunheim/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2005. —
Ill. — (Wolf ; 10). — ISBN 90–77331–33–6

EHC: 751652:10 [C5–004 bb]

Die boekprinses/ Christine Joubert ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Tafelberg, 1996. — 87 p. : ill. —
ISBN 0–624–03428–3

EHC: 758401

Juffrouw Rebbel en juffrouw Kwebbel: schets voor 2 dames en 2
heren. — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. —
(Schetsen ; 303)

EHC: 757518:16

Convoluut

Holland is een eiland : de Batavia van Hadrianus Junius
(1511–1575)/ [edit.] Nico de Glas. — Hilversum : Verloren,
2011. — 512 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–214–1

EHC: 757835

Het proces/ Franz Kafka ; [vert.] Willem van Toorn. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2012. — 232
p. — (Perpetua reeks ; 2012: 1). — Oorspronkelijke titel: Der
Process. — ISBN 978–90–253–6916–3

EHC: 757555

Zwemclub De Dolfijn/ Henrïette Kan ; [ill.] Herry Behrens. —
Alkmaar : Kluitman. — 125 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
116]). — ISBN 90–206–6174–4

EHC: 758821

Die jokkie wat met perde kon praat/ Chris Karsten. —
Kaapstad : Tafelberg, 1997. — 112 p. — ISBN 0–624–03632–4

EHC: 758383

Bericht uit Berlijn/ Otto de Kat. — Amsterdam : Van Oorschot,
2012. — 205 p. — ISBN 978–90–282–4191–6

EHC: 758312

As ons die maan mis ry/ Amelia Kellerman ; [ill.] Pandora
Alberts. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 63 p. —
ISBN 0–7981–3091–1

EHC: 758351

Waar die wind heen waai/ Amelia Kellerman ; [ill.] Alida
Bothma. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7981–3394–5

EHC: 758116

Kerstrozen : kerstliederen en kerstspelen/ [compil.] Joh. W.
Veeken-Bakker. — Baarn : Boekerij, 1948. — 60 p. —
Nederlandse, Franse en Engelse teksten

EHC: 758053

Ek is wat ek is/ Fiona Khan ; [ill.] John Gravato ; [vert.] H.J.M.
Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1994. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: I am what I am. —
ISBN 1–86839–259–7

EHC: 758168

Jaepie-Jaepie/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] A. Rünckel. — 8 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 188 p. : ill. — (In de vacantie :
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
47]). — Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 757987

Het slot op den hoef : een verhaal uit den tijd van Ada van
Holland / C. Joh. Kieviet ; [ill.] C. Koppenol. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 226 p. : ill. —
(Oranje-bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 7])

EHC: 757893

Met Van Riebeeck naar de Kaap/ H. Kingmans ;
[ill.] Menno. — 3 ed. — Delft : Meinema. — 186 p. : ill.

EHC: 757913

Antagonismen : (aforismen - ideeën - gezegden) : een
bloemlezing/ Juul Kinnaer ; [ill.] Guido Goesaert. — Landen :
Kinnaer, 1991. — 42 p. : ill.

EHC: 757635 [S2–1058 h]

Kanttekeningen : (aforismen - ideeën - gezegden - gedachten)/
Juul Kinnaer. — Landen : Rotary Club Landen, 1999. — 32 p.

EHC: 757632



Miniaturen/ Juul Kinnaer ; [ill.] Theo Humblet. — Landen :
Drieluik, 1988. — 46 p. : ill.

EHC: 757649

Overigens : (aforismen - ideeën - gezegden)/ Juul Kinnaer ;
[ill.] Guido Goesaert. — Landen : Kinnaer, 1992. — 22 p. : ill.

EHC: 757634 [S2–1058 h]

De klas van juffrouw Snibbig : komische schets voor 5
dames. — Alkmaar : Nederlandse Voordracht-centrale. — 7
p. — (Schetsen ; 105)

EHC: 757518:8

Convoluut

Vlinder / Geert de Kockere. — Antwerpen : Manteau, 2011. —
255 p. — ISBN 978–90–223–2688–6

EHC: 758352

Kolder-conversatie : schets voor twee heren/ [bew.] Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ;
45)

EHC: 757518:5

Convoluut

Louis de Vries/ Folkert Kramer. — Amsterdam : Branding,
1925. — 15 p. : ill. — (Menschen op het tooneel: een serie
monografiëen over Nederlandsche tooneelspelers ; 14)

EHC: 758040

De pillenkast : een modern sprookje in twee delen voor
volwassenen/ Peter Kremel. — Antwerpen : Janssens, 2012. —
82 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3095). —
ISBN 978–90–385–1164–1

EHC: 757968

Dagen met Moeder/ Nol Krentsch. — S.l. : Manke God,
2011. — 42 p. — ISBN 978–90–817566–1–7

EHC: 758273

Die snuifblikbakkie/ Klaas Kühne ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1991. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The snuff tin
bakkie. — ISBN 0–7981–2882–8

EHC: 758202

Thandi se verjaardagleeu/ Klaus Kühne ; [ill.] Elizabeth
Pulles ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1993. — Ill. — ISBN 0–7981–3179–9

EHC: 758115

Huppel en sy maats/ W.O. Kühne ; [ill.] Alida Bothma. — 2
ed. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. — 126 p. : ill. —
ISBN 0–624–03431–3

EHC: 758124

Het boek van alle dingen/ Guus Kuijer ; [ill.] Peter-Paul
Rauwerda. — Amsterdam : Querido, 2004. — 102 p. : ill. —
ISBN 90–451–0065–7

EHC: 757980

Kunst met een grote K. — Alkmaar : Nederlandse
Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ; 304)

EHC: 757518:17

Convoluut

Der längste Weg/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Würzburg : Arena, 1991. — 456 p. —
(Arena-Taschenbuch ; 1662). — Oorspronkelijke titel: De
langste weg. — ISBN 3–401–01662–8

EHC: 758013

Die Legion in der Falle/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Kevelaer : Anrich, 1991. — 220 p. —
Oorspronkelijke titel: Een legioen in de val ; doelpubliek: Ab 14
Jahren. — ISBN 3–89106–114–5

EHC: 758014

Timu's lange Flucht/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Kevelaer : Anrich, 1991. — 207 p. —
Oorspronkelijke titel: Timoe ; doelpubliek: Ab 14 Jahren. —
ISBN 3–928352–08–3

EHC: 758011

Timu's lange Flucht/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Weinheim : Beltz & Gelberg, 2000. — 264 p. —
(Gulliver Taschenbuch ; 836). — Oorspronkelijke titel:
Timoe. — ISBN 3–407–78836–3

EHC: 758017

Laat een vrolijk lied ons zingen : honderd teksten/
[compil.] Carla Kohnstamm ; [ill.] Jo Leyen. — 2 ed. —
Amsterdam : Arbeiders Jeugd Centrale, 1947. — 83 p. : ill.

EHC: 757472

Merel-liedjes voor school en thuis/ Mien Labberton ;
[comp.] Eveline Sypkens. — Groningen : Noordhoff, 1934. —
14 p. — Met Tekstboekje

EHC: 758163

Basiswerk; Tekstboekje

Lacht maar wordt braaf! Een bundeltje vertelseltjes. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus-Borromeus. — 70
p. : ill.

EHC: 758729

John Vermeulen, de hordenloper die van ons wegliep (met
bibliografie)/ DannY De LaeT. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 96 p. — ISBN 978–90–385–1168–9

EHC: 757616

Levenskunst/ Wilbert Lambrechts. — Antwerpen : Rudolf
Steiner Academie, 1999. — 84 p. — (Levenskunst ; 1)

EHC: 758809:1

Sappho's wederkeer/ Wilbert Lambrechts. — Antwerpen :
Rudolf Steiner Academie, 1999. — 96 p. : ill. — (Levenskunst ;
2)

EHC: 758809:2



Het wederzyds huwelyks bedrog : blyspel/ P. Langendyk ;
[edit.] F.A. Stoett. — 3 ed. — Zutphen : Thieme, 1895. — 119
p. — (Klassiek letterkundig pantheon ; 68). — Herdruk van
uitgave 1720: Amsteldam

EHC: 758684

Loeloeraai/ C.J. Langenhoven. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 130 p. — ISBN 0–624–03134–9

EHC: 758388

Merlin's return/ Ron Langenus ; [vert.] Niesje C. Horsman
Delmonie. — Dublin : Wolfhound, 1993. — 175 p. —
ISBN 0–86327–383–1

EHC: 758056

Heldere hemel : novelle/ Tom Lanoye. — Amsterdam :
Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse Boek,
2012. — 91 p. — ISBN 978–90–5965–149–4

EHC: 758666

Kartonnen dozen/ Tom Lanoye. — 23 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2012. — 172 p. : ill. — (De Wase trilogie ; 2). —
ISBN 978–90–446–2123–5

EHC: 758637:2

Een slagerszoon met een brilletje/ Tom Lanoye. — 17 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 174 p. : ill. — (De Wase
trilogie ; 1). — ISBN 978–90–446–2122–8

EHC: 758637:1

Sprakeloos/ Tom Lanoye. — 26 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2012. — 359 p. : ill. — (De Wase trilogie ; 3). —
ISBN 978–90–446–2124–2

EHC: 758637:3

De Wase trilogie/ Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
2012. — 3 v. : ill.

EHC: 758637

1–3

Onrust/ Dirk Lauwaert. — Aalst : Balanseer, 2011. — 237
p. — ISBN 978–90–79202–11–9

EHC: 758662

Ou bangbroek, ou bangbroek/ Mirna Lawrence ; [ill.] Alida
Carpenter ; [vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Kennis
Onbeperk, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Scaredy,
scaredy. — ISBN 1–86839–061–6

EHC: 758084

Le palais de Flore : ballet. Dansé a Trianon le [ ] janvier 1689/
[comp.] Jean-Baptiste Lully. — Anvers : chez Bartholomy
Foppens, 1690. — 24 p. ; 12° ; A12. — Bibliografische
referentie STCV 12915065

EHC: 758527

Blinde gedichten/ Delphine Lecompte. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2012. — 125 p. — ISBN 978–90–8542–345–4

EHC: 758737

Aan Antwerpen= La reine de l'Escaut/ [comp.] Em.
Wambach ; K. Ledeganck. — Bruxelles : Katto. — 3 p. —
Opgedragen aan A. Deschacht ; tekst incipit: O koningin der
Schelde, wat overschoone dag ; tekst incipit: O reine de
l'Escaut, que l'heure soit bénie

EHC: 758184

Dossier de Cr̀evecœur/ Hec Leemans. — Brussel : Hoste,
1985. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 29)

EHC: 586038:29

Gigha Island/ Hec Leemans ; [medew.] Claus. — Brussel :
Hoste, 1989. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 45). —
ISBN 90–5015–086–1

EHC: 586038:45

De graanoorlog/ Hec Leemans ; [medew.] Claus D. Scholz. —
Brussel : Hoste, 1988. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 41). —
ISBN 90–5015–078–0

EHC: 586038:41

De heks van Croach Patrick/ Hec Leemans ;
[medew.] Claus. — Brussel : Hoste, 1989. — 46 p. : ill. —
(Bakelandt ; 43). — ISBN 90–5015–082–9

EHC: 586038:43

De roep van het kwaad/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — 32 p. : ill. — (Bakelandt ; 87). —
ISBN 90–02–21213–5

EHC: 586038:87

De schone en het beest/ Hec Leemans. — Brussel : Hoste,
1987. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 36). —
ISBN 90–5015–068–3

EHC: 586038:36

De wraak van de klauw/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — 32 p. : ill. — (Bakelandt ; 86). —
ISBN 90–02–21214–3

EHC: 586038:86

Het engelenhuis : toneelspel in elf scènes, gebaseerd op het
gelijknamige boek van Dirk Bracke/ Davy Leers. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 66 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3066). — ISBN 978–90–385–1136–8

EHC: 757600

Das Schweigen der Eulen/ Jan de Leeuw ; [vert.] Rolf
Erdorf. — Hildesheim : Gerstenberg, 2006. — 253 p. —
Oorspronkelijke titel: Vederland. —
ISBN 978–3–8067–5107–9 ; ISBN 3–8067–5107–2

EHC: 757711

Sämmtliche Werke/ Lessing ; [edit.] Hugo G̈oring. — Stuttgart :
Cotta, 1880-1888. — 20 v. — (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 4(=v. 1)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 11(=v. 2)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 19(=v. 3)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 29(=v. 4)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 40(=v. 5)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 55(=v. 6)) ; (Cotta'sche Bibliothek der



Weltliteratur ; 60(=v. 7)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 65 (=v. 8)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 70(=v. 9)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 74 (=v. 10)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 79(=v. 11)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 84(=v. 12)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 90(=v. 13)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 95(=v. 14)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 98(=v. 15)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 102(=v. 16)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 105(=v. 17)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 108 (=v. 18)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 111 (=v. 19)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 114 (=v. 20))

EHC: C 22286:65,70,74,79,84,90,95,98,102,105,108,111,114 [S2–1034

g]

8–20

EHC: C 22286:4,11,19,29,40,55,60 [S2–1033 b]

1–7

Het Licht. Voor de eerste maal voorgesteld den zondag 25e juni
1922, door den Katholieken Vlaamschen Meisjesbond
‘Hageroos’ te Hemixem/ [comp.] Lode Meeus. — S.l. :
1922. — [54] fol. ; 11 × 16 cm. — Handschrift ; met Partituur
van het slotkoor door L. Meeus

EHC: 758679

Liedeken. Liedeken van den zatten boer. Liedeken van de zatte
wijven. Liedeken van St. Thomas. — S.l. : [18–]. — [8] fol. ;
17 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758306

Liedeken. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 17 × 10 cm. — Incipit :
Wilt gij weeten wie ik ben ; Handschrift

EHC: 758319

Liedeken. Stemme : van Pier-la-la. — S.l. : s.n., [18–]. — [8]
fol. ; 8° ; [A] 8. — Incipit : Pierla-la met de kermis, doet ons een
klaer verslag

EHC: 758559

Liederenbundel ten dienste der Vlaamsche jeugd. — 3 ed. —
Oostacker : Drukkerij Glorieux. — 128 p.

EHC: 758648

De liefde heeft jouw naam : iedere vrouw is een gedicht/
[compil.] Ivo van Strijtem ; [compil.] Koen Stassijns. — Tielt :
Lannoo, 2012. — 127 p. — ISBN 978–90–209–9998–3

EHC: 758582

De wachtkamer : blijspel ińeén bedrijf / Hubert van Lier. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 19 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3094). — ISBN 978–90–385–1163–4

EHC: 757966

Ik ben een held/ Ted van Lieshout ; [ill.] Sylvia Weve. — 6
ed. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 55 p. : ill. — Doelpubliek:
voorlezen vanaf 5 jaar, zelf lezen vanaf 7 jaar. —
ISBN 978–90–257–5000–8

EHC: 758484

Die koning, die boswagter en die reënboog/ Engela Linde ;
[ill.] Cornelia Holm. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The king, the
forester and the rainbow. — ISBN 1–86839–204-X

EHC: 758174

Dakkuiken/ Freda Linde ; [ill.] G̈unther Komnick. —
Kaapstad : Malherbe, 1965. — 61 p. : ill.

EHC: 758143

Jos en Klos/ Freda Linde ; [ill.] Marjorie Wallace. — Kaapstad :
Malherbe, 1973. — 52 p. : ill. — ISBN 0–86966–059–4

EHC: 758162

Dertig varkensstreken/ Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia,
1992. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 37). —
ISBN 90–6771–278–7

EHC: 514729:37

Het oeuvre van Hors d'Oeuvre/ Linthout ; Urbanus. — S.l. :
Loempia, 1991. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 33). —
ISBN 90–6771–247–7

EHC: 514729:33

Pedo-alarm/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de Rie. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 147). — ISBN 978–90–02–24793–4

EHC: 514729:147 [C3–889 a]

Urbanio en Oktavïette/ Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia,
1992. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 38). —
ISBN 90–6771–279–5

EHC: 514729:38

Urbanus maakt reklame. Urbambo, de broer van Rambo/
Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia, 1991. — Ill. — (De
avonturen van Urbanus ; 32). — ISBN 90–6771–245–0

EHC: 514729:32

Uytspanningen, behelsende eenige stichtelyke liederen, en
andere gedichten/ J. van Lodensteyn. — De negende druk
verbetert en vermeerdert. — Amsterdam : [Boekverkoper] by
Evert Visscher, 1727. — [16], 464, [16] p. : ill. ; 8° ;∗8

A-2G8. — Met muzieknotatie ; bibliografische referentie STCN
185434746

EHC: C 15673 [S2–846 g]

EHC: 758282

Slopers/ Stijn van der Loo. — Amsterdam : Querido, 2012. —
236 p. — ISBN 978–90–214–4158–0

EHC: 758358

Ik verdwaal nooit! zegt Sammie/ Paul van Loon ; [ill.] Georgien
Overwater. — Amsterdam : Sjaloom, 1991. — Ill. — (Een
drie-turven-boek van Sjaloom ; 1987: 1). —
ISBN 90–6249–148–0

EHC: 757663



Sam Schoffel meester speurder : baby geroofd/ Paul van Loon ;
[ill.] Jan Jutte. — Tilburg : Zwijsen, 1990. — 56 p. — (Bizon
boek geel ; 1990: 1). — Doelpubliek: AVI 4, 6–7 jaar. —
ISBN 90–276–0466–5

EHC: 757659

Een val voor Sinterklaas/ Paul van Loon ; [ill.] Alex de
Wolf. — Amsterdam : Blue in Green, 2004. — 37 p. : ill. —
(Sinterklaasboeken ; 2004: 3). — ISBN 90–77065–42–3

EHC: 758086

Congo ontwaakt : radiowerk/ Paul Louyet. — S.l. : s.n. — 23
p. — Typoscript

EHC: 757592

Zij heeft haar naam vergeten : gedichten/ Lucebert. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 37 p. —
ISBN 978–90–234–6954–4

EHC: 758263

De dodensprong : marionettenspel inéén bedrijf / Jan van
Lumey. — Amsterdam : Beuk. — 56 p.

EHC: 757480

Die nagkat/ Maretha Maartens ; [ill.] Elizabeth Pulles. —
Kaapstad : Tafelberg, 1998. — Ill. — ISBN 0–624–03701–0

EHC: 758159

Spinnekopsomer/ Maretha Maartens. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 71 p. — ISBN 0–624–03172–1

EHC: 758240

Die murmelende stroompie/ L.T.L. Mabuya ; N.P. Khathi ;
[ill.] D. Sihlali ; [vert.] Elsabe Taljard ; e.a. — Pretoria : Daan
Retief, 1991. — 59 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Umchachazo. — ISBN 0–7959–2318-X

EHC: 758226

Effe minder as die engele/ Geraldine McCaughrean ;
[vert.] Nerina Ferreira. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 139
p. — Oorspronkelijke titel: A little lower than the angels. —
ISBN 0–624–03241–8

EHC: 758328

Was Oupa r̂erig 'n seerower?/ Iain Macdonald ; [ill.] Cora
Coetzee ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 39 p. : ill. — ISBN 0–7981–2972–7

EHC: 758316

Dreams/ David Mack. — Orange, Calif. : Image Comics,
2001. — Ill. — (Kabuki collections ; 2). —
ISBN 1–58240–277–9

EHC: 757888

'n Storie met 'n stertjie/ David McKee ; [vert.] Louise Steyn. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — ISBN 0–624–03269–8

EHC: 758145

Die professor se tuin/ Ben MacLennan ; [ill.] Elizabeth
Andrew ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The professor's garden. —
ISBN 0–624–03233–7

EHC: 758213

De memoires van madame de Cœur-Brisé / Marc Maes ; David
Davidse ; Tom Bouden. — S.l. : Nouga, 1997. — 30 p. : ill. —
ISBN 90–75099–07-X

EHC: 757776

Heimwee naar de toekomst/ Nelly Maes. — Sint-Niklaas : 't
Oneindige Verhaal, 2010. — 63 p. —
ISBN 978–90–77641–08–8

EHC: 758022

Voorgoed anders/ Gerarda Mak. — Amsterdam : Forum,
2008. — 252 p. — ISBN 978–90–492–0013–8

EHC: 758551

Alleen op de wereld/ Hector Malot ; [vert.] Gerard Keller ;
[bew.] J.S. Verburg. — 14 ed. — Rotterdam : Bolle. — 318 p. :
ill.

EHC: 757802

Alleen op de wereld/ Hector Malot ; [bew.] J.M.
Bloemink-Lugten ; [ill.] Tj. Bottema ; e.a. — 21 ed. —
Rotterdam : Bolle. — 270 p. : ill.

EHC: 757902

Dierewiegelied/ H.J. Marais ; [ill.] Carine Marais. — Pretoria :
Daan Retief, 1989. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Animal lullaby. — ISBN 0–7959–1740–6

EHC: 758169

Proefwedstryd vir Wikus/ Kobus Maree. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1993. — 88 p. — ISBN 0–7981–3165–9

EHC: 758353

Het spookschip : De Vliegende Hollander/ Marryat [Kapitein] ;
[vert.] Johan Gram ; [ill.] Johan Braakensiek. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 203 p. : ill.

EHC: 757924

Dubbel rood/ Lidewij Martens. — Amsterdam : Cargo,
2012. — 221 p. — ISBN 978–90–234–7213–1

EHC: 758363

Die rooi knoppie/ Julie Martin ; [ill.] Lisa Martin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The red
button. — ISBN 1–86839–411–5

EHC: 758217

Vroeger is ook mooi : essays/ Marita Mathijsen. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. — 271
p. — ISBN 978–90–253–6910–1

EHC: 758441



Folklore, overgrootvaders gewoonten/ Jan Matth́e. —
Antwerpen : F̈ur Dich, 2011

EHC: 757573

Vermakelyke. Bruylofts-croon, door vlochten. Met verscheyden
leerzame gedichten, vermaakelyke bruylofts, ende aendachtige
liedekens/ J.C. Mayvogel. — Amsterdam : by Isaac vander
Putte, 1740 ; Amsterdam : by Abraham vander Putte, 1740. —
[2], 206 p. : ill. ; 8° ; 2A-2N8. — Bibliografische referentie
STCN 242250262. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 2B ldo : #
b2 2N5 uwe$h

EHC: 758048:2

Convoluut

Is hier de Himalaya ?/ Koos Meinderts ; Annette Fienieg. —
Amsterdam : Ploegsma, 1991. — Ill. — (Het balletje rolt:
voorlezen, bekijken, begrijpen, beleven ; 1991: 3). —
ISBN 90–216–1353–0

EHC: 758434

Mengelingen. — S.l. : s.n., 1817
EHC: 758710

Bij Fanny op schoot : diepgravende gesprekken met bekende
stripfiguren/ Merho. — S.l. : Standaard, 2005. — Ill. —
ISBN 90–02–21766–8

EHC: 758369

Omtrent Oscar/ Merho ; [medew.] Kristof Fagard ; e.a. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 46 p. : ill. — (Kiekeboe ;
131). — ISBN 978–90–02–24691–3

EHC: 586037:131 [C3–635 f]

Kaljander van die Karoo/ Elizabeth van der Merwe ; [ill.] Cora
Coetzee. — 2 ed. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 96 p. —
ISBN 0–624–03112–8

EHC: 758271

Le fils de l'homme, ou : Souvenirs de Vienne/ Méry ;
Barth́elemy. — Bruxelles : Ode et Wodon, 1829. — 129 p.

EHC: 758622

Met moeder zingen : liederen voor huiskamer en
vijfjes-afdeeling/ [bew.] Valerie Witte Eechout ;
[compil.] Marie van Voorst van Beest ; [ill.] Mia van
Oostveen. — 's-Gravenhage : Blommendaal, 1947. — Ill.

EHC: 757586

2

Met nog een geeuw op steen : poëzie in Hoboken/ Antwerpen,
Stad. District Hoboken. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2012. — 42 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/29

EHC: 758542

Verzameld/ Rudi Meulemans. — Antwerpen : Vrijdag,
2012. — 364 p. — ISBN 978–94–6001–144–3

EHC: 758736

Thamars ontschaaking of De verdoolde liefde van Amnon/ J.C.
Meyvogel. — Amsterdam : by Isaac vander Putte, 1740. — [8],
55, [1] p. : ill. ; 8° ; a-d8. — Bibliografische referentie STCN
184403928

EHC: 758048:1

Convoluut

Haai, Zoleka!/ Gcina Mhlophe ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Ettie Labuschagne. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Hi, Zoleka! —
ISBN 0–624–03296–5

EHC: 758211

De gevaerlyke herberg/ P.R. Micheland ; [vert.] P.P. Cracco. —
Doornik : Casterman, 1849. — 132 p.

EHC: 758604

Socrates en de stenen/ Linda van Mieghem ; [ill.] Ludwien
Schouten. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2002. — 131 p. :
ill. — (Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2002: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 9 jaar. — ISBN 90–5908–019-X

EHC: 757664

Mijn liefste liedjes : de beste oude kinderrijmpjes voor zang en
piano in eenvoudige zetting/ [bew.] H. Strategier ; [ill.] Frans
Lammers. — Utrecht : Cantecleer. — 31 p. : ill. — Titel
varieert: Mijn liefste liedjes : zangwis met eenvoudige
pianobegeleiding

EHC: 757508

Eichḧornchenzeit, oder : Der Zoo in Mamas Kopf/ Brigitte
Minne ; [vert.] Andrea Kluitmann. — D̈usseldorf : Sauerländer,
2004. — 102 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Het verhaal van
mevrouw Eekhoorn en alle andere dieren in mama's hoofd. —
ISBN 3–7941–6021–5

EHC: 757892

Waarom Themba ophou praat het en ander stories/ Sidima
Mntubu ; [ill.] Mario Sickle. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Why Themba
stopped talking and other stories. — ISBN 0–7981–3609-X

EHC: 758197

Moeilijke oorden : oordenlijst voor het gebruik bij
moeilijkheden/ [compil.] Jan Matth́e. — Antwerpen : F̈ur Dich,
2011. — 144 p.

EHC: 757574

Afrika hinter dem Zaun/ Bart Moeyaert ; [ill.] Susanne
Mocka. — Ravensburg : Ravensburger, 1995. — Ill. —
ISBN 3–473–34282–3

EHC: 757916

Filmse me/ Bart Moeyaert ; [vert.] Alik̀e Balaska. — 77 p. —
Oorspronkelijke titel: Kus me. — ISBN 960–600–882–7

EHC: 758073

Kyss meg : novelle/ Bart Moeyaert ; [vert.] Tormod Haugen. —
Oslo : Aschehoug, 1994. — 68 p. — Oorspronkelijke titel: Kus
me. — ISBN 82–03–24046–1

EHC: 757914



Leander, Liselot und die Liebe/ Bart Moeyaert ; [vert.] Mirjam
Pressler. — Wuppertal : Hammer, 1998. — 164 p. —
Oorspronkelijke titel: Duet met valse noten. —
ISBN 3–87294–788–5

EHC: 757726

Houdt u fier : volkslied/ [comp.] Lodewyk Mortelmans ; Pol de
Mont. — Antwerpen : Faes. — 3 p. — Tekst incipit: Houdt u
fier en ziet niet omme ; jaar van compositie: 1889

EHC: 758183

Nabulela : 'n Nguni-volksverhaal/ Fiona Moodie ; [vert.] Linda
Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Nabulela. — ISBN 0–624–03517–4

EHC: 758309

De mooiste gedichten uit de oude doos/ [compil.] Greet
Bauweleers. — Aartselaar : Deltas, 1997. — 109 p. —
ISBN 90–243–6304–7

EHC: 757989

Leun/ A.M. de Moor-Ringnalda. — Woerden : Elisabethbode,
1966. — 165 p.

EHC: 758065

Sussie Seekoei red 'n apie/ Michaela Morgan ; [ill.] Moira
Kemp ; [vert.] Philip de Vos. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — (Die Sussie-boeke ; 1995: 1). — Oorspronkelijke titel:
Helpful Betty to the rescue. — ISBN 0–624–03256–6

EHC: 758278

Sussie Seekoei speel speurder/ Michaela Morgan ; [ill.] Moira
Kemp ; [vert.] Philip de Vos. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — (Die Sussie-boeke ; 1994: 2). — Oorspronkelijke titel:
Helpful Betty solves a mystery. — ISBN 0–624–03257–4

EHC: 758280

Oud-Vlaamsche Kerstliederen en Driekoningenliederen : met
klavierbegeleiding/ Lodewijk Mortelmans. — Antwerpen :
Muziekfonds. — 47 p. — Uitg. nr./Pl. nr. H.M.F. 95

EHC: 758052

De verovering van het Gulden Vlies : de avontuurlijke tocht van
Jason die met de Argonauten naar het verre Kolchis trekt : een
eeuwenoud verhaal/ Lou Mourik ; [ill.] Ine van Gulik. — 2
ed. — 's Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar. — 83 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 7–12 jaar

EHC: 757998

Kopstoot/ Eva Mouton. — S.l. : Wintertuin, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–79571–09–3

EHC: 758279

Nederland zingt/ [compil.] Federatie van Oranjeverenigingen in
Nederland. — Groningen : Wolters, 1963. — 88 p.

EHC: 757468

Nederlandsch volksliederenboek/ [edit.] Danïel de Lange ;
[edit.] J.C.M. van Riemsdijk ; [edit.] G. Kalff ; Maatschappij tot
Nut van 't Algemeen [Amsterdam]. — 11 ed. — Amsterdam :
Van Looy, 1919. — 2 v.

EHC: 757511

1

De Nederlandstalige pöezie in pocketformaat/ [compil.] Philip
Hoorne ; [compil.] Chŕetien Breukers. — Maassluis : Compaan,
2012. — 342 p. — ISBN 978–94–90374–90–7

EHC: 758579

Spoorweg-kinderen/ E. Nesbit ; [vert.] G.W. Elberts ; [ill.] Hans
Borrebach. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor. — 191 p. : ill. —
(Na schooltijd ; [ 17]). — Doelpubliek: 10–14 jaar

EHC: 757851

Gamkab/ Betsie van Niekerk. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 95 p. — ISBN 0–624–03503–4

EHC: 758377

Hven/ Dirk Nielandt ; [ill.] Marjolein Pottie ; [vert.] Mette
Jørgensen. — S.l. : Klematis, 1999. — Oorspronkelijke titel:
Wie. — ISBN 87–7905–179–0

EHC: 757719

Wer / Dirk Nielandt ; [ill.] Marjolein Pottie ; [vert.] Mette
Jørgensen. — M̈unchen : arsEdition, 1999. — Ill. —
ISBN 3–7607–1292–4

EHC: 757720

De nieuwe Domburgsche speelwagen. Waarin te vinden zyn de
nieuwste liederen, welke hedendaagsch gezongen worden. —
Amsterdam : by B. Koene, [1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 12°
; A–D8. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 758225

Het nieuwe tulpje, verplant en vermeerderd met liederen die
hedendaags gezongen worden. — Amsterdam : by B. Koene,
[1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 8° ; A–D8. — Datum van
uitgave afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 758274

Nieuwe versjes en wijsjes voor kleine jongens en meisjes/
[compil.] K. Veldkamp. — Groningen : Wolters, 1922. — 47 p.

EHC: 758464

Die elfde hekkie/ P.H. Nortje. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. —
118 p. — ISBN 0–624–03218–3

EHC: 758368

Good luck, Arendsoog/ P. Nowee ; [ill.] Hans G. Kresse. — 9
ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, s.a. — 160 p. : ill. —
(Arendsoog-serie ; 29). — ISBN 90–208–3292–1

EHC: 758057

Good luck, Arendsoog/ P. Nowee ; [ill.] Hans G. Kresse. — 3
ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, s.a. — 160 p. : ill. —
(Arendsoog-serie ; 29)

EHC: 758059



OdeGand : bekroonde gedichten : sterrenwacht :
sms-pöeziewedstrijd, 2011 : stars!— Gent : PöezieCentrum
Gent, 2011. — 47 p. — ISBN 978–90–5655–205–3

EHC: 757678

Oede likoer Jim, no? Geehrte Julis Rotor Konvoi bei
Schwierigkeiten/ [compil.] Jan Matth́e. — Antwerpen : F̈ur
Dich, 2011. — 144 p. — Oorspronkelijke titel: Moeilijke
oorden

EHC: 757575

De Hoogstraat : van 't Antwerpen dat verdween/ Edmond van
Offel. — Antwerpen : Oranjehuis, 1982. — Losbladig. —
(Oranjebloesems ; 17)

EHC: 757734

L'oiseau bleu : op zoek naar geluk/ [edit.] André Capiteyn. —
Gent : Snoeck, 2011. — 119 p. : ill. — Tentoonstelling:
Sint-Pietersabdij [Gent]. 2011/12/09 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–6161–029–4

EHC: 757560

Een jongere uit het jaar tachtig: ter gelegenheid van den
zeventigsten verjaardag van Lodewijk Van Deyssel, den meester
van ons proza/ Frans van Oldenburg Ermke. — Schiedam : Vox
Romana, 1934. — 32 p. — Titel varieert: Een jongere uit het
jaar tachtig: ter gelegenheid van den zeventigsten verjaardag
van Van Deyssel, den meester van het Nederlandsche proza

EHC: 757463

De Olympische Ragnarok/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee
Dee, 2004. — Ill. — (Wolf ; 7). — ISBN 90–77331–15–8

EHC: 751652:7 [C5–004 bb]

Onder onsjes : een verzameling verhalen, versjes, spelletjes,
raadsels, knutselwerkjes, enz. enz./ [compil.] Henriette
Blaauw ; [ill.] O. Geerling. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p. : ill.

EHC: 758519

Ons nieuwe kerstboek : vijf oude en vijf nieuwe kerstliederen/
[comp.] Geertruida van Vladeracken ; [ill.] Jan Poortenaar. —
Amsterdam : Van Vladeracken. — Ill.

EHC: 758156

Ons volkslied : Nederlandsche liederen uit Noord en Zuid om te
zingen en te spelen/ [compil.] Albert de Klerk ; [compil.] Jan
Mul ; [compil.] Herman Strategier ; [ill.] Frans Mandos Tzn. —
Heemstede : Toorts, 1945. — 3 v. : ill.

EHC: 757515

1–3

De Oost-Indische thee-boom. Getrokken uit velerhande
gezangen, zynde voorzien met de nieuwste liederen en
melodyen, die hedendaags gezongen worden. — Amsterdam :
by B. Koene, [1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 8° ; A–D8. —
Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A2 $be : # b2 D4 n$'t

EHC: 758237

Kara en die blafdemper/ Janie Oosthuysen ; [ill.] Piet
Grobler. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 48 p. :
ill. — ISBN 0–7981–3393–7

EHC: 758384

Ouma Hester en die zeppelin/ Janie Oosthuysen ; [ill.] Piet
Grobler. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1996. — 64 p. :
ill. — ISBN 0–7981–3597–2

EHC: 758256

Stemmen op schrift : geschiedenis van de Nederlandse
literatuur vanaf het begin tot 1300/ Frits van Oostrom. —
Amsterdam : Bakker, 2006. — 640 p. : ill. — (Geschiedenis
van de Nederlandse literatuur ; 1). — ISBN 90–351–2964–4 ;
ISBN 90–351–2944-X

EHC: 698149

Paperback

EHC: 757958 [LZ-58 e]

Gebonden

De operatie : schets voor 1 dame en 1 heer of 2 heren. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ;
306)

EHC: 757518:18

Convoluut

Orphée, tragedie en musique/ [comp.] Jean-Baptiste Lully. —
Anvers : chez Barthelemy Foppens, 1690. — 46, [2 blanco] p. ;
12° ; A–B12 (B12 blanco). — Bibliografische referentie STCV
12915064

EHC: 758526

Een duivel met een ziel/ Richard Osinga. — Amsterdam :
Nieuw Amsterdam, 2011. — 255 p. —
ISBN 978–90–468–1192–4

EHC: 758301

Nog even zingen, mam! Twaalf eenvoudige liedjes/ Bep Otten ;
[comp.] Henri C. van Praag ; [ill.] Willy Schermelé. —
Amsterdam : De Roode. — 16 p. : ill.

EHC: 757623

De tuinen van Thevenet : gedichten/ Nicole Van
Overstraeten. — S.l. : Demer, 2012. — 57 p. —
ISBN 978–1–4709–3398–2

EHC: 757540

Roep van die iNtaka/ Phyllis Owen ; [ill.] Thami Mzimba ;
[vert.] A Bosmans. — Pretoria : Daan Retief. — 48 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Cry of the iNtaka. —
ISBN 0–7959–2260–4

EHC: 758392

Ritmische verzen, spreuken, gedichten/ Ria Pandelaers-Van
Spaendonk. — Antwerpen : Parcivalschool, 1989. — 64 p.

EHC: 758807

Peasant dances of many lands/ [edit.] C.W. Kimmins ;
[comp.] Chanter [Mrs]. — 2 ed. — S.l. : Evans, 1919. — 74 p. :
ill.

EHC: 758471



Mevrou Molle se hond/ Olivier Peitjie ; [ill.] Carine Marais. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–86839–138–8

EHC: 758216

De Griekse mythen : donder en bliksem & helden/ Els
Pelgrom ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. — 2 ed. — Tielt : Lannoo,
2011. — 358 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9838–2

EHC: 758739

Samen onderweg : een tragikomedie over godsdienstfanatisme,
dweepzucht en hypocrisie in vijf bedrijven/ Leon Pensaert. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 72 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3062). — Naar 'Paatros' van Cyriel Buysse. —
ISBN 978–90–385–1131–3

EHC: 757594

Uw handschoenen, mevrouw : toneelspel in vijf bedrijven/ Leon
Pensaert. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3068). —
ISBN 978–90–385–1137–5

EHC: 757603

Vlaamse stukjes, Russische brokjes/ Herman Petit-Jean. —
Antwerpen : Rudolf Steiner Academie, 2001. — 61 p.

EHC: 758805

Lesélémens de la langue angloise= The elements of the English
language/ V.J. Peyton ; [edit.] Hugues Mitchell. — Nouvelle
édition, revue, corriǵee. — Londres : s.n., 1815 ; Bruxelles :
chez B. le Francq, 1815. — viii, 436 p. ; 12° ;π4 A-2N6

2O2. — Tekst in Frans en Engels
EHC: 758716

Ezopische fabelen/ Phaedrus [Fabulator] ; [vert.] David van
Hoogstraten. — Amsterdam : Halma, 1704. — 198 p. : ill.

EHC: C 31645:1ste ex. [S1–489 a]

EHC: 758586

EHC: C 31645:2de ex. [S1–489 a]

Om 'n kierie te keer : 'n jeugdroman/ Pieter Pieterse. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1997. — 171 p. —
ISBN 0–7981–3764–9

EHC: 758345

In het land van de diepte/ Gerard Plantema ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman, 1946. — 198 p. : ill. — Titel varieert: Het
land van de diepte

EHC: 758518

Het gevleugelde woord : geschiedenis van de Nederlandse
literatuur, 1400–1560/ Herman Pleij. — Amsterdam : Bakker,
2007. — 863 p. : ill. — (Geschiedenis van de Nederlandse
literatuur ; 2). — ISBN 978–90–351–3044–9

EHC: 757962 [LZ-58 e]

Bakgat, en wat dan van mij?/ Hans du Plessis. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 132 p. — ISBN 0–7981–3374–0

EHC: 758385

Die geheim van die rooidakhuis/ P.J. du Plessis. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — (Kansvatter ; 2). — ISBN 0–624–03463–1

EHC: 758241

Koninkryk van die renostergod/ P.J. du Plessis. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — (Kansvatter ; 3). — ISBN 0–624–03602–2

EHC: 758391

Speelplek van 'n malman/ P.J. du Plessis. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — (Kansvatter ; 1). — ISBN 0–624–03474–7

EHC: 758329

Poètes ńeerlandais de la modernité : anthologie/
[compil.] Henri Deluy. — Paris : Temps des cerises, 2011. —
338 p. — ISBN 978–2–84109–895–8

EHC: 757749

Storm in the Marry Mermaid's Coffee Bar/ Jan Pollaerts ;
[ill.] Luc Struyf. — Antwerpen : Cencydiam. — 92 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Storm in 't koffiehuis Matrozentroost

EHC: 757910

Moresnet 1/ Paul Pourveur. — Hasselt : Queeste, 2011. — 30
p. — Samen met Moresnet : grens gevallen. —
ISBN 978–90–77968–07–9

EHC: 757566

Sombere raad van Iejoor/ Joan Powers ; [vert.] Hilde Bervoets ;
[pass. aut.] Alan A. Milne ; [ill.] E.H. Shepard. — Den Haag :
Sirius en Siderius, 1997. — 80 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Eeyore's gloomy little instruction book. —
ISBN 90–6441–110–7

EHC: 757906

Ons groen huis/ Susanńe du Preez ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 24 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3093–8

EHC: 758093

Op ons plaas/ Susanńe du Preez ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 24 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3092-X

EHC: 758097

Anderkantland/ Martie Preller. — Kaapstad : Tafelberg,
1994. — 95 p. — ISBN 0–624–03332–5

EHC: 758272

Anderkantland/ Martie Preller. — 2 ed. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — 95 p. — ISBN 0–624–03332–5

EHC: 758366

Daar 's 'n spook in my kas!/ Martie Preller ; [ill.] Elizabeth
Pulles. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. — Ill. —
ISBN 0–7981–3195–0

EHC: 758285

'n Haas moet doen wat 'n haas moet doen/ Martie Preller. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 92 p. —
ISBN 0–7981–3464-X

EHC: 758355



In die tyd van die Esob/ Martie Preller. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 96 p. — ISBN 0–624–03513–1

EHC: 758390

Nicola B : streng privaat/ Martie Preller. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 66 p. — ISBN 0–624–03251–5

EHC: 758340

Skerwe in drome/ Martie Preller. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 128 p. — (Tersia Thom ; 3). — ISBN 0–624–03459–3

EHC: 758394

Droomkamer op Donkerhoek/ Louise Prinsloo. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1996. — 92 p. — (Gedaantes en
geraamtes ; 4). — ISBN 0–7981–3594–8

EHC: 758395

Die geheim van Groukatlaagte/ Louise Prinsloo. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 85 p. — (Gedaantes en
geraamtes ; 1). — ISBN 0–7981–3458–5

EHC: 758393

Die stem in die trommel/ Louise Prinsloo. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 84 p. — (Gedaantes en
geraamtes ; 2). — ISBN 0–7981–3490–9

EHC: 758275

Prognosticatie. — S.l. : s.n., 1818
EHC: 758705

Internaat/ Eva Raedt-de Canter. — 3 ed. — Amsterdam :
Querido, 1948. — 159 p. — (De salamander ; 1948: 5)

EHC: 758083

De trage triomf/ Roni Ranke. — S.l. : Ranke, 2010. — 60 p. —
ISBN 978–90–815550–0–5

EHC: 757528

Dikkekat en Kollepiet/ Joan Rankin ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Fat
Paws and Pit Wit ; doelpubliek: Vir flukse beginnerlesers. —
ISBN 0–624–03488–7

EHC: 758294

Kom gou!/ Joan Rankin ; [vert.] Louise Steyn. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Come
quickly. — ISBN 0–624–03493–3

EHC: 758108

O hond, waar 's die baba?/ Joan Rankin ; [vert.] Suzette
Kotzé. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Sorry, I lost the baby! — ISBN 0–624–03491–7

EHC: 758268

Harry Dickson/ Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2004-2012. — 15 v. : ill. — (Fac
similé ; 3 (= v. 1)) ; (Fac simiĺe ; 4 (= v. 2)) ; (Fac simiĺe ; 5 (=
v. 3)) ; (Fac simiĺe ; 6 (= v. 4)) ; (Fac simiĺe ; 7 (= v. 5)) ; (Fac
similé ; 8 (= v. 6)) ; (Fac simiĺe ; 9 (= v. 7)) ; (Fac simiĺe ; 10 (=
v. 8)) ; (Fac simiĺe ; 11 (= v. 9)) ; (Fac simiĺe ; 12 (= v. 10)) ;

(Fac simiĺe ; 13 (= v. 11)) ; (Fac similé ; 14 (= v. 12)) ; (Fac
similé ; 15 (= v. 13)) ; (Fac similé ; 16 (= v. 14)) ; (Fac similé ;
17 (= v. 15)). — Facsimile: 1932–1935

EHC: 734907:3–17

1–15

Presto films/ Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (=v. 1)). —
Nederlandse en Franse teksten

EHC: 734904:17

Re-Thinking Europe : literature and (trans)national identity/
[edit.] Nele Bemong ; [edit.] Mirjam Truwant ; [edit.] Pieter
Vermeulen. — Amsterdam : Rodopi, 2008. — 268 p. —
(Textxet: studies in comparative literature ; 55). — Congres:
Hermes International Seminar ‘Re-Thinking Europe’ [Leuven].
June 2006. — ISBN 978–90–420–2352–9

EHC: 758411

Reconsidering the postmodern : European literature beyond
relativism/ [edit.] Thomas Vaessens ; [edit.] Yra van Dijk. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2011. — 322 p. —
ISBN 978–90–8964–369–8

EHC: 758261

Reiskolder : komische schets voor 2 personen (1 heer en 1 dame
of 2 heren). — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8
p. — (Schetsen ; 280)

EHC: 757518:12

Convoluut

Eternity Travels : zwarte komedie in drie bedrijven/ Anne
Remmen. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 42 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3093). —
ISBN 978–90–385–1161–0

EHC: 757957

't Perkoetoet mysterie/ M.A.M. Renes-Boldingh. — Nijkerk :
Callenbach. — 191 p.

EHC: 757990

Voorjaarsbloemen : een bundeltje van 12 kinderliedjes/
Catharina van Rennes. — Amsterdam : Alsbach. — 23 p.

EHC: 757627

'n Rëenboog oor Grootbaai/ Mary-Ann van Rensburg. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 86 p. —
ISBN 0–7981–3482–8

EHC: 758276

Wielewaaltjes : zes liederen voor de jeugd/ Eugeen de Ridder ;
[comp.] Karel de Schrijver. — Antwerpen : Prop, 1938. — 30 p.

EHC: 758142

De rijm valt uit de berken : haiku-senryu, tanka-kyoka :
lustrumbundel, 1994–1999. — Avelgem : Haikukring De
Fluweelboom, 1999. — 98 p. : ill. — (Rond de fluweelboom ;
3)

EHC: 757579



Christelijke schrijvers van dezen tijd/ P.J. Risseeuw. —
Kampen : Kok, 1930. — 224 p. : ill.

EHC: 757460

Een kapper over een professor/ P.H. [jr.] Ritter ; [ill.] Anton
Pieck. — Nijkerk : Callenbach. — 215 p. : ill.

EHC: 758039

Ontvoerd : een avontuurlijk verhaal voor jongens/ Hans de la
Rive Box ; [ill.] Rie Reinderhoff. — Amsterdam : Becht. — 156
p. : ill.

EHC: 757849

Nobody's perfect/ Jenny Robson ; [ill.] Mel Todd. — Cape
Town : Human & Rousseau, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7981–3431–3

EHC: 758117

Kaft is dat van de Zuid-Afrikaanse uitgave (Niemand is perfek nie)

Dewolf versus Dex : sprookjesparodie in twee bedrijven voor de
jeugd/ Johan Rock. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 33 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3087). —
ISBN 978–90–385–1157–3

EHC: 757927

De monsters van Frankenzwein : jeugdmusical, naar het boek
van Marc de Bel/ Johan Rock ; Paul Pans. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 63 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3077). — ISBN 978–90–385–1147–4

EHC: 757609

Alsof het weinig was/ Bert Roels. — Sint-Niklaas : 't Oneindige
Verhaal, 2009. — 63 p. — ISBN 978–90–77641–00–2

EHC: 758021

Morina, de dochter van het opperhoofd/ Anna Roeversma. —
S.l. : s.n. — 205 p. : ill. — Doelpubliek: Meisjesboek, leeftijd
12–16 jaar

EHC: 757790

Die duiwe van Botala/ Engela van Rooyen. — Kaapstad :
Tafelberg, 1993. — 133 p. — ISBN 0–624–03249–3

EHC: 758287

Drie maande in mei/ Marietjie van Rooyen. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — 126 p. — ISBN 0–624–03571–9

EHC: 758348

Die vyfletterwoord/ Marietjie van Rooyen. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 119 p. — ISBN 0–624–03262–0

EHC: 758320

Maaneiers/ Nanette van Rooyen ; [ill.] Gillian Mathew. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7981–3415–1

EHC: 758176

Rosa van Tannenburg. — S.l. : s.n. — 62 p. : ill.
EHC: 757945

Mag ik nog een verhaaltje alsjeblieft? Voorlezen aan kleine en
grote kinderen/ Katrien Rotsaert. — Leuven : Acco, 2011. —
94 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8619–7

EHC: 758718

Sterling/ Marlene le Roux. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
90 p. — ISBN 0–624–03253–1

EHC: 758350

Rozentuin, klavierklanken : zes dichteressen/ [compil.] Hannie
Rouweler. — S.l. : Demer, 2012. — 55 p. —
ISBN 978–1–4466–0267–6

EHC: 757543

Koopman in de Gouden Eeuw/ Arie de Ruiter. — Soesterberg :
Aspekt, 2011. — 441 p. — ISBN 978–94–6153–065–3

EHC: 758523

Drie lemoene en 'n duif/ Rona Rupert. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 84 p. — ISBN 0–624–03165–9

EHC: 758326

'n Roofvöel uit die Ooste/ Rona Rupert ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 80 p. —
ISBN 0–7981–3372–4

EHC: 758248

Fors clavigera : verzameling van brieven aan werklieden/ John
Ruskin ; [medew.] Frederik van Eeden. — Groningen : Evers,
1901. — 2 v.

EHC: 757520

2 v. in 1 bd

Gideons reizen/ An Rutgers van der Loeff ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 3 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1967. — 340 p.
: ill.

EHC: 758009

Gesprekken met Dick Bruna/ Céline Rutten. — Amsterdam :
Atlas, 2011. — 144 p. — ISBN 978–90–450–1969–7

EHC: 757891

Nieuw lied-boek genaemd den vrolyken speel-wagen oft De
ledige uere van Jacobus de Ruyter/ Jacobus de Ruyter. — Op
een nieuw overzien, en op veél plaetsen verbeterd, en
vermeerderd. — Antwerpen : by J.H. Heyliger, [1793–1819]. —
95, [1] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Datum van uitgave afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: C 14089 [C2–544 e]

Uitgeleend aan Museum Vleeshuis voor tentoonstelling 'Klank van

de Stad' tot 2016.

EHC: 757864

Nieuw liedt-boeck, ghenaemt den vrolijcken speelwaghen/
Jacobus de Ruyter. — Den vierden druck vermeerdert en
verbetert. — Antwerpen : by Martinus Verdussen,
[1720–1761]. — 145, [3] p. : ill. ; 8° ; A–I8 K2. — Tekst in
gotisch

EHC: 757866



Die klein prinsie/ Antoine de Saint-Exuṕery. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 93 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Le petit
prince. — ISBN 0–624–03335-X

EHC: 758336

Geluk in Chernobyl!/ Saltooo. — S.l. : Universitas, 2011. —
Ill. — ISBN 978–90–337–0049–1

EHC: 757715

De kleuren van het getto/ Aline Sax ; [ill.] Caryl Strzelecki. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 171 p. : ill. — Doelpubliek:
vanaf 15 jaar. — ISBN 978–90–5838–736–3

EHC: 757832

Hoe Jan Klaassen zijn kind weer kreeg : een poppenkastspel in
drie bedrijven/ M. Schilthuis-Brugsma. — Assen : Van
Gorcum. — 16 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 10) ; (De
oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 1])

EHC: 758034

Piet's avontuurlijke reis : eenverhaal voor jongens/ F.X.M.
Schiphorst ; [ill.] Nans van Leeuwen. — Amsterdam : Spel en
Sport, 1934. — 215 p. : ill.

EHC: 757848

De krakeling : 8 liedjes/ Annie M.G. Schmidt ; [comp.] Cor
Ruiter ; [bew.] Willy François. — Amsterdam : Basart, 1961. —
16 p.

EHC: 758152

Beethoven is dood terwijl er zoveel idioten leven, gevolgd door :
Kiki van Beethoven/ Eric-Emmanuel Schmitt ; [vert.] Eef
Gratama. — Amsterdam : Atlas, 2011. — 124 p. — (Denkend
geluid ; 2). — Oorspronkelijke titel: Quand je pense que
Beethoven est mort alors que tant de crétins vivent ; met 1
compact disc(s). — ISBN 978–90–450–1990–1

EHC: 757486

Basiswerk; CD

Chico/ Roger H. Schoemans ; [ill.] Helena Martı́nez ;
[vert.] Maŕıa Lerma. — Zaragoza : Edelvives, 1999. — 235 p. :
ill. — (Ala delta internacional ; 16). — Oorspronkelijke titel:
Chico ; doelpubliek: A partir de los 12 años. —
ISBN 84–263–3843–7

EHC: 757721

Chico/ Roger H. Schoemans ; [ill.] Helena Martı́nez ;
[vert.] Maŕıa Lerma. — 3 ed. — Zaragoza : Edelvives, 2001. —
235 p. : ill. — (Ala delta internacional ; 16). — Oorspronkelijke
titel: Chico ; doelpubliek: A partir de los 12 años

EHC: 758337

Aan de andere kant van de heuvel : blijspel in twee bedrijven en
vier sc̀enes/ Dirk Schokkaert. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 39 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3088). —
ISBN 978–90–385–1158–0

EHC: 757928

Later. . . : tragikomedie in twee bedrijven, vier scènes en een
proloog/ Dirk Schokkaert. — 2 ed. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 39 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3089). —
ISBN 978–90–385–1159–7

EHC: 757942

Chico/ R.H. Schonemans ; [vert.] Karen Helene Andersen. —
Århus : Modtryk, 1995. — 183 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Chico ; doelpubliek: Fra 13̊ar. — ISBN 87–7394–368–1

EHC: 758054

Vriende van Eggo/ Rena Scḧuler. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1993. — 82 p. — ISBN 0–7981–3089-X

EHC: 758289

Ivanhoe/ Walter Scott ; [bew.] Henri van Hoorn. — S.l. : s.n. —
122 p. : ill.

EHC: 757943

The secrets of women in Middle Dutch : a bilingual edition of
Der vrouwen heimelijcheit in Ghent University Library Ms 444/
[edit.] Orlanda S.H. Lie ; [edit.] Willem Kuiper ; [vert.] Thea
Summerfield. — Hilversum : Verloren, 2011. — 165 p. : ill. —
(Artesliteratuur in de Nederlanden ; 7). — Engelse en
Middelnederlandse tekst. — ISBN 978–90–8704–244–8

EHC: 757858

Mafia en die vliegtuig/ Max Sed ; [ill.] Sophie Peters ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. —
40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Mafia and the aeroplane. —
ISBN 0–7981–3248–5

EHC: 758335

Opskud, Sibusiso!/ Jenny Seed ; [ill.] Cornelia Holm ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — 41 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Hurry, hurry, Sibusio! —
ISBN 0–7959–1477–6

EHC: 758361

Die Ver-ver land/ Jenny Seed ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief, 1987. — 41 p. :
ill. — ISBN 0–7959–1139–4

EHC: 758131

Die wind se Lied/ Jenny Seed ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief, 1991. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The wind's song. —
ISBN 0–7959–1755–4

EHC: 758172

Katelijne van Brugge/ Steven Selschotter ; [ill.] Jimmy
Hostens. — Zedelgem : Saga, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–8552–169–3 ; ISBN 978–90–8552–170–9

EHC: 757713

Ubuntu : Schitte zwischen Schwarz und Weiß/ Katrien
Seynaeve ; [vert.] Jeanne Oidtmann-van Beek ; [vert.] e.a. —
Freiburg : Herder, 1993. — 152 p. — Oorspronkelijke titel:
Oeboentoe. — ISBN 3–451–23005–4

EHC: 758062



Nag van die komeet : kan jy die seemonsters oorwin?/ Allen
Sharp ; [vert.] Ettie Williams. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. —
(Snuffelstories ; 1995: 1). — Oorspronkelijke titel: Night of the
comet. — ISBN 0–624–03397-X

EHC: 758334

Oscar/ Jan Siebelink. — Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 125
p. — ISBN 978–90–234–6734–2

EHC: 757533

Io sto bene/ Ian Simoen ; [vert.] Laura Pignatti. — Bolzano :
AER, 2002. — 178 p. — Oorspronkelijke titel: Met mij gaat
alles goed. — ISBN 88–87435–18–9

EHC: 757725

Am Rand vom Strand/ Jan Simoen ; [ill.] The Tjong Khing ;
[vert.] Manfred Schmeing. — D̈usseldorf : Patmos, 1999. —
103 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Aan de rand van het
strand. — ISBN 3–491–37406–5

EHC: 757722

Zeven oude volksliedjes/ Jozef Simons ; [medew.] Arthur
Verhoeven. — 2 ed. — Brussel : Gudrun, 1931. — 13 p. —
Titel varieert: Oude volksliedjes

EHC: 757512

De toverdoos van Rinke/ Vic Sjouwerman ; [ill.] Anjo
Mutsaars. — Tilburg : Zwijsen, 1981. — 34 p. : ill. — (De
vertelvogel: zes leesboekjes voor kinderen van de tweede klas ;
4). — ISBN 90–276–2586–7

EHC: 757982

Tussen ons gezegd en geschreven. . ./ Theo H.A.
Slachmuylders. — S.l. : Slachmuylders, 2011

EHC: 758421 [S2–1058 h]

Een kringetje van tralala/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. — 7
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1999. — 77 p. :
ill. — (De kinderen van de grote beer ; 1). — Doelpubliek:
AVI-niveau: 7. — ISBN 90–269–8800–1

EHC: 757976

De astronaut/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2011. —
Ill. — (Clavis informatief ; 2011: 3). —
ISBN 978–90–448–1658–7

EHC: 758504

Kaatje bij de dokter/ Liesbet Slegers. — 4 ed. — Hasselt :
Clavis, 2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 4). —
Doelpubliek: peuters vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–1141–4

EHC: 758489

Kaatje en haar broertje/ Liesbet Slegers. — 4 ed. —
Amsterdam : Clavis, 2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011:
3). — Doelpubliek: peuters vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–0826–1

EHC: 758487

Kaatje viert carnaval/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 6). — Doelpubliek:
peuters vanaf 24 maanden. — ISBN 978–90–448–1423–1

EHC: 758505

Karel viert Sinterklaaas/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 5). — Doelpubliek:
peuters vanaf 24 maanden. — ISBN 978–90–448–1620–4

EHC: 758491

Rik en de Kerstman/ Liesbet Slegers. — Antwerpen :
Standaard, 2011. — Ill. — (Zoekboek ; 2011: 1). — vanaf 2
jaar. — ISBN 978–90–02–24673–9

EHC: 758500

De verpleegster/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2011. —
Ill. — (Clavis informatief ; 2011: 2). —
ISBN 978–90–448–1657–0

EHC: 758498

De zomer van de familie Muis/ Liesbet Slegers. — Hasselt :
Clavis, 2011. — Ill. — ISBN 978–90–448–1616–7

EHC: 758496

De club van Draadje en het griezelding/ W.N. van der Sluys ;
[ill.] G. van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 105]). — Doelpubliek: Voor jongens tot
12 jaar

EHC: 758557

Aux rives de la lumìere : la póesie de la naissance chez les
auteurs ńeo-latins des anciens Pays-Bas entre la fin du 15e
siècle et le milieu du 17e siècle/ Aline Smeesters. — Leuven :
Leuven University Press, 2011. — 622 p. — (Supplementa
Humanistica Lovaniensia ; 29). — ISBN 978–90–5867–882–9

EHC: 757903

Wheels!/ Gail Smith. — Cape Town : Tafelberg, 1996. — 101
p. — ISBN 0–624–03502–6

EHC: 758089

Het is een boek/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a book. — ISBN 978–90–477–0307–5

EHC: 758627

It's a book/ Lane Smith. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2011. — Ill. — ISBN 978–1–59643–606–0

EHC: 758129

De grieven van Galyas : over een gerechtelijik duel in Die
Riddere metter Mouwen/ Simon Smith. — Amsterdam :
Stichting Neerlandistiek VU, 2010. — 113 p. — (Uitgaven
Stichting Neerlandistiek ; 64). — ISBN 978–90–8880–016–0 ;
ISBN 978–3–89323–764–7

EHC: 758137

Sneeuwwitje en de 7 dwergen : modern bewerkt met een lied,
een lach en een traan/ [bew.] Jef de Raet. — Alkmaar :
Nederlandse Revuecentrale. — 29 p.

EHC: 757474



Het damesmeisje/ Berty Snellens. — S.l. : Manke God,
2011. — 45 p. — ISBN 978–90–817566–2–4

EHC: 758215

De snoezige pumps : schets voor 1 dame en 1 heer. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 9 p. — (Schetsen ;
284)

EHC: 757518:13

Convoluut

Driekoningenzingen : 25 driekoningenliedjes met toelichting en
muziek/ Paul Spapens. — S.l. : Pharos, 2011. — 76 p. : ill.

EHC: 757765

Er was eens een vosje. . . : over vuurtorens, wolkenkrabbers en
nog veel meer torens/ Gitte Spee. — Vianen : House of Books,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–443–3107–3

EHC: 758494

Spiegels, bakens : zes dichters/ [compil.] Hannie Rouweler. —
S.l. : Demer, 2012. — 55 p. — ISBN 978–1–4466–0263–8

EHC: 757544

Het spoorkaartje : schets voor 2 heren. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 47)

EHC: 757518:6

Convoluut

Sportkolder : schets voor 2 heren. — Alkmaar : Nederlandse
Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 54)

EHC: 757518:7

Convoluut

Cabardouche : volkse tragikomedie in zes taferelen/ Jack
Staal. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 69 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3081). —
ISBN 978–90–385–1151–1

EHC: 757613

Abel Tasman/ J. Stamperius. — 2 ed. — Baarn : Bosch. — 104
p. : ill. — (Stamperius bibliotheek ; [ 17])

EHC: 757933

Hopgalop oor die blink water/ Elsabe Steenberg. — Kaapstad :
Tafelberg, 1993. — 69 p. — ISBN 0–624–02886–0

EHC: 758327

De kinderziel, God en het leven : beschouwingen over 'Merijntje
Gijzen's jeugd'/ P. Stegenga Azn. — Rotterdam : Bredée,
1928. — 172 p.

EHC: 757523

Zoë schweigt/ Marita de Sterck ; [vert.] Silke Schmidt. —
Würzburg : Arena, 1998. — 118 p. — (Arena-Taschenbuch ;
2579). — Oorspronkelijke titel: Zöe zwijgt. —
ISBN 3–401–02579–1

EHC: 758020

De rode storm : een verhaal uit den eersten oorlog met de
Indianen om den Ohio/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
Den Haag : Van Goor. — 172 p. : ill.

EHC: 758005

De vliegende pijl : een verhaal uit het leven van Tecumseh/
Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. — Den Haag : Van
Goor. — 166 p. : ill.

EHC: 758006

Die duif / Dianne Stewart ; [ill.] Jude Daly ; [vert.] Suzette
Kotzé. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: The dove. — ISBN 0–624–03276–0

EHC: 758214

Die fluitspeler/ Dianne Stewart ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Maryke Prinsloo. — Durbanville : Garamond, 1990. —
31 p. : ill. — ISBN 0–947449–19–1

EHC: 758150

Soos die son skuif/ Dianne Stewart ; [ill.] Jude Daly ;
[vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The gift of the sun. —
ISBN 0–624–03453–4

EHC: 758222

Zondi se eerste taxi-rit/ Dianne Stewart ; [ill.] Kathy Pienaar ;
[vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2837–2

EHC: 758170

Brakjan en Mev. Bam/ Esta Steyn ; [ill.] Carine Marais. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1994. — 40 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Mutt and Mrs Mapp. —
ISBN 1–86839–221-X

EHC: 758166

I mörkret / Karla Stoefs ; [ill.] Bert Dombrecht ; [vert.] Boerje
Bohlin. — Solna : Turbine, 2009. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: In het donker. — ISBN 978–91–85787–41–8

EHC: 757709

Drama in barak 15 : toneelspel in twee bedrijven/ Chris de
Stoop. — Kapellen : Sikkel, 1976. — 32 p. — (Toneel in de
klas ; 1976: 2). — ISBN 90–260–4514-X

EHC: 757506

De gestolen broche : toneelspel in twee bedrijven/ Chris de
Stoop. — Kapellen : Sikkel, 1975. — 31 p. — (Toneel in de
klas ; 1975: 2). — ISBN 90–260–4444–5

EHC: 757507

Stories vir die vaak : voorleesstories vir wakker kinders/
[edit.] Linda Rode ; [ill.] Cora Coetzee. — Kaapstad :
Tafelberg, 1992. — 96 p. : ill. — ISBN 0–624–03092-X

EHC: 758405

Straatryme/ [compil.] Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Cora
Coetzee. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 39 p. :
ill. — ISBN 0–7981–3150–0

EHC: 758231



Tomb́e met die sterk regterarm/ Cicely van Straten ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 56 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Torit of
the strong right arm. — ISBN 0–7981–3002–4

EHC: 758321

De Duinenabdij/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1987. — Ill. — (De rode ridder ;
122). — ISBN 90–02–15669–3

EHC: 586034:122

De duivel van de Lichtenberg/ Karel Biddeloo ; Studio
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 1988. — Ill. — (De
rode ridder ; 126). — ISBN 90–02–15977–3

EHC: 586034:126

De Heren van Rode/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1992. — Ill. — (De rode ridder ;
131). — ISBN 90–02–16326–6

EHC: 586034:131

Medusa/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1988. — Ill. — (De rode ridder ; 125). —
ISBN 90–02–15958–7

EHC: 586034:125

Prinses Kin-Lien/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
115). — ISBN 90–02–15312–0

EHC: 586034:115

By Doringdraai se drif/ Piet Swanepoel ; [ill.] Alida
Bothma. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1992. — 39 p. :
ill. — ISBN 0–7981–2939–5

EHC: 758403

Bijna compleet/ Joost Swarte. — Amsterdam : Oog &
Blik/Bezige Bij, 2011. — 142 p. : ill. —
ISBN 978–90–5492–209–4

EHC: 757557

Gulliver omnibus/ Jonathan Swift. — Leiden : Eva/Fix en
Fox. — 201 p.

EHC: 758075

Gullivers reizen/ Jonathan Swift ; [ill.] Maraja. — Zwolle : Tijl,
1963. — 68 p. : ill.

EHC: 758077

Tante Trui is paraat : leuke schets voor 3 dames. — Alkmaar :
Nederlandse Voordracht-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 109)

EHC: 757518:9

Convoluut

Een lied voor de maan/ Toon Tellegen ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Querido, 2012. — Ill. —
ISBN 978–90–451–1285–5

EHC: 758509

Briefgeheim/ Jan Terlouw ; [ill.] Fiel van der Veen. — Den
Bosch : Malmberg, 2001. — 137 p. : ill. — (Boektoppers ;
2001: 6). — Doelpubliek: Groep 7/8

EHC: 757917

Oosterschelde windkracht 10/ Jan Terlouw. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1976. — 187 p. — ISBN 90–6069–279–9

EHC: 758068

Pjotr : vrijwillig verbannen naar Siberïe / Jan Terlouw ;
[ill.] Dick van der Maat. — Rotterdam : Lemniscaat, 1977. —
142 p. : ill. — ISBN 90–6069–316–7

EHC: 758049

Gedichten/ Sargon Boulus ; [vert.] Frank Olbrechts ; e.a. ;
Thakafa 11, Open Arabisch Literair Salon in Antwerpen. —
Antwerpen : Thakafa 11, 2002. — 18 p. — Xerocopie

EHC: 757650

Gedichten/ Gasid Abd al-Karim ; [vert.] Carlos Theus ; e.a. ;
Thakafa 11, Open Arabisch Literair Salon in Antwerpen. —
Antwerpen : Thakafa 11, 2002. — 16 p. — Xerocopie

EHC: 757651

Thetis et Peĺee, tragedie en musique/ [comp.] Jean-Baptiste
Lully. — Anvers : chez Barthelemy Foppens, 1689. — 48 p. ;
12° ; A–B12. — Bibliografische referentie STCV 12915063

EHC: 758525

De gelukkige klas/ Theo Thijssen. — 4 ed. — Utrecht : Het
Spectrum, 1955. — 191 p. — (Prisma boeken ; 125)

EHC: 758080

The thousand and one nights, commonly called in England The
Arabian nights' entertainments/ [vert.] Edward William
Lane. — London : Sands, 1898. — 508 p. — Titel varieert: The
Arabian nights

EHC: 757760

Cahier de chansons choissies/ Tiessen. — S.l. : 1813. — [6]
fol. ; 16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758325

18e receuil [!] de chansons, romances et airs choisies/ Jacobus
Tiessen. — Antverpiae : 1814. — [20] fol. ; 16 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 758468

19e receuil [!] de chansons romances et airs choisies/ Jacobus
Tiessen. — Antverpiae : 1815. — [9], [11 blanco] fol. ; 16 × 10
cm. — Handschrift

EHC: 758331

Voorbij de geest : toneelspel in twee bedrijven voor de jeugd/
Leo van Tilborg. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 55 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3090). —
ISBN 978–90–385–1160–3

EHC: 757944



Ik heb u lief!= Ich liebe dich!= Je t'aime!/ Armand
Timmermans ; Constant de Kinder ; [vert.] Léon Tricot ;
[vert.] A.B. — Antwerpen : Faes. — 1 partituur, 1 partij. — (8
Lieder ; 1). — Tekst incipit: Ik ken een woord. — Uitg. nr./Pl.
nr. 1143

EHC: 757505:1

Mieke Moermans weer in actie/ Cor van den Tol ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 106]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758566

Een zuivere liefde/ Sofja Tolstaja ; [vert.] Eva van Santen. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. — 214
p. — Oorspronkelijke titel: Tsja vina? —
ISBN 978–90–253–6852–4

EHC: 757890

Achter de bergen ligt de zee/ Rita Törnqvist ; Jan Jutte. —
Amsterdam : Querido, 1987. — 122 p. : ill. — Doelpubliek: JM
12+. — ISBN 90–214–8391–2

EHC: 757667

Bokspoortjies/ Ted Townsend ; [ill.] Leigh Voigt ; [vert.] Fanie
Oliver. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — 39 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Foxtails. — ISBN 0–7959–1496–2

EHC: 758404

Wijze dwaasheid : vijfhonderd jaar Lof der zotheid in
Nederland/ Hans Trapman. — Amsterdam : Balans, 2011. —
223 p. : ill. — ISBN 978–94–6003–372–8

EHC: 758539

Beka hou konsert/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3488–7

EHC: 758310

Beka se briljante plan/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 31 p. — Oorspronkelijke titel: Beka's brilliant brain
wave. — ISBN 0–7981–3292–2

EHC: 758375

Nduku en die saad uit die see/ Nola Turkington ; [ill.] Lyn
Stonestreet ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 48 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Nduku
and the magic seed. — ISBN 0–7981–2940–9

EHC: 758286

Thabo red 'n sokkerheld/ Nola Turkington ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — 32 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Thabo saves a soccer star. — ISBN 0–7981–3133–0

EHC: 758367

Die Toma-stories/ Nola Turkington ; [ill.] Lyn Gilbert ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1995. — 48 p. — ISBN 0–7981–3403–8

EHC: 758296

Umdlalo kaBeka/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Sydney Z Zotwana. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3512–3

EHC: 758313

Umdlalo kaThobeka/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Nomsa Nkosi. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3513–1

EHC: 758314

Die wedloop/ Nola Turkington ; [ill.] Gillian Mathew ;
[vert.] Janette de Villiers. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1998. — 32 p. : ill. — ISBN 0–7981–3847–5

EHC: 758277

Moutons sans berger : une histoire vraie/ Muharrem T̈urköz ;
[bew.] Evelyne Schoeters. — Oostmalle : Sikkel, 1993. — 101
p. — ISBN 90–260–3422–9

EHC: 758061

Goeien avond, Speelman : 10 liedjes voor kleine kleuters/
Hendrika van Tussenbroek ; [ill.] O. Verhagen. — 2 ed. —
Utrecht : Wagenaar. — 19 p. : ill.

EHC: 758160

Liedekens blijde in donkere tijden : nieuwe speelliedjes/
Hendrika van Tussenbroek. — 6 ed. — Utrecht : Wagenaar,
1918. — 8 p.

EHC: 758448

Met ingekleefde handleiding

Speelliedjes/ Hendrika van Tussenbroek. — 11 ed. — Utrecht :
Wagenaar. — 15 p.

EHC: 758446

Met ingekleefde handleiding

Van witte wiekjes : kinderliedjes met pianobegeleiding/
Hendrika van Tussenbroek. — Utrecht : Wagenaar. — 11 p.

EHC: 757513

Weet je nog, Margreet?/ Miek van Tuuren ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 109]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 758576

Die twaalf dae na kersfees/ [ill.] Joan Rankin ; [vert.] Rona
Rupert. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The twelve days of Christmas. —
ISBN 0–7959–2033–4

EHC: 758200

Het tweede deel van De nieuwe Overtoompsze markt-schipper,
of Vermakelyke Leidsze kaag. — Op nieuws verbetert. —
Amsterdam : gedrukt by de erve de wed: Jacobus van Egmont,
[17–]. — 93, [3] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Vingerafdruk: 000008 -
# b1 A2 r$w : # b2 F5 t$'s

EHC: 757874



Tyrfing/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2007. — Ill. —
(Wolf ; 14). — ISBN 978–90–77331–55–2

EHC: 751652:14 [C5–004 bb]

Uit die hart van die vuur : verhale uit Afrika, uit die volksmond/
[edit.] Julius Oelke ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad : Tafelberg,
1995. — 90 p. : ill. — ISBN 0–624–03304-X

EHC: 758400

Muck / Edith Unnerstad ; [vert.] M.J. Molanus-Stamperius ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Muck

EHC: 758562

The use of censorship in the Enlightenment/ [edit.] Mogens
Lærke. — Leiden : Brill, 2009. — 203 p. — (Brill's studies in
intellectual history ; 175). — Congres: Copenhagen, May 12th
and 13th 2006. — ISBN 978–90–04–17558–7

EHC: 758626

Van God los : gedichten over geloof en ongeloof/
[compil.] Koen Stassijns ; [compil.] Ivo van Strijtem. — Tielt :
Lannoo, 2011. — 206 p. — ISBN 978–90–209–9879–5

EHC: 758553

Het vertrek van Maeterlinck= L'exil de Maeterlinck/ Michaël
Vandebril ; [vert.] Pierre Gallissaires ; e.a. — Antwerpen :
Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 33 p. — Keerdruk. —
ISBN 978–90–8542–295–2

EHC: 757563

Dit verblijf : gedichten/ Eric Vandenwyngaerden. — Merksem :
Berghmans, 2012. — 61 p. — ISBN 978–90–70959–91–3

EHC: 758664

Je bent lelijker dan een apenoksel! Schelden in alle talen/
Robert Vanderplank. — Amersfoort : BBNC, 2012. — 128
p. — ISBN 978–90–453–1207–1

EHC: 758208

Angst over Nevelland/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 32). —
ISBN 90–02–11798–1

EHC: 586034:32

Baloch de reus/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 16). — ISBN 90–02–12298–5

EHC: 586034:16

De banneling/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 79). — ISBN 90–02–13715-X

EHC: 586034:79

De barbaar/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 76). — ISBN 90–02–13568–8

EHC: 586034:76

De barst in de Ronde Tafel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 40). —
ISBN 90–02–10728–5

EHC: 586034:40

De beelden van Djomaz/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 87). —
ISBN 90–02–14134–3

EHC: 586034:87

Het beleg van Crowstone/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 33). —
ISBN 90–02–11799-X

EHC: 586034:33

De bewaker/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 105). — ISBN 90–02–14785–6

EHC: 586034:105

De blauwe kreeft, gevolgd door : Pudifar, deel 2, en :
Barabitje/ Willy Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent :
Adhemar, 2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 5)

EHC: 758110:5

Het derde wapen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 35). —
ISBN 90–02–10723–4

EHC: 586034:35

Het dievengilde/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 90). — ISBN 90–02–14200–5

EHC: 586034:90

Drie huurlingen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 44). — ISBN 90–02–10772–5

EHC: 586034:44

De galeislaaf/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 77). — ISBN 90–02–13616–1

EHC: 586034:77

De gezellen van Nimrod/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 103). —
ISBN 90–02–14739–2

EHC: 586034:103

De gouden sikkel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 8). —
ISBN 90–02–11395–1

EHC: 586034:8

De hamer van Thor/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 45). —
ISBN 90–02–11974-X

EHC: 586034:45

De heldentocht der Bataven, gevolgd door : Thor, deel 1/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 3)

EHC: 758110:3



De hellebron/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 75). — ISBN 90–02–13518–1

EHC: 586034:75

De koraalburcht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1982. — Ill. — (De rode ridder ; 55). —
ISBN 90–02–11968–2

EHC: 586034:55

De laatste droom/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ; 41). —
ISBN 90–02–10729–3

EHC: 586034:41

Het labyrint / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 68). — ISBN 90–02–13213–1

EHC: 586034:68

De levende doden/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 106). —
ISBN 90–02–14829–1

EHC: 586034:106

De Lorelei/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 46). — ISBN 90–02–11181–9

EHC: 586034:46

De maagdenburcht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 102). —
ISBN 90–02–14716–3

EHC: 586034:102

De maansteen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 28). — ISBN 90–02–11061–8

EHC: 586034:28

De monsterman/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 104). — ISBN 90–02–14760–0

EHC: 586034:104

Het nimfenwoud/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 66). —
ISBN 90–02–13055–4

EHC: 586034:66

Parcifal / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 43). — ISBN 90–02–10731–5

EHC: 586034:43

Ridder Gloriant, gevolgd door : Kitty Inno, deel 1/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 1)

EHC: 758110:1

Het roode masker, gevolgd door : Kitty Inno, deel 2/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 2)

EHC: 758110:2

De samoeräı / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 53). — ISBN 90–02–11750–7

EHC: 586034:53

De scharlaken brigade/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1982. — Ill. — (De rode ridder ; 101). —
ISBN 90–02–14643–4

EHC: 586034:101

De schildknaap/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 80). — ISBN 90–02–13779–6

EHC: 586034:80

De ster van het Oosten/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 72). —
ISBN 90–02–13380–4

EHC: 586034:72

Storm over Damme/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 10). —
ISBN 90–02–11055–3

EHC: 586034:10

De terugkeer/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 50). — ISBN 90–02–11530-X

EHC: 586034:50

Het verloren legioen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 78). —
ISBN 90–02–13681–1

EHC: 586034:78

De verrader van Yarkand/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1984. — Ill. — (De rode ridder ; 67). —
ISBN 90–02–13118–6

EHC: 586034:67

De verzonken klok/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1979. — Ill. — (De rode ridder ; 38). —
ISBN 90–02–10726–9

EHC: 586034:38

De vete/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 74). — ISBN 90–02–13474–6

EHC: 586034:74

De voorspelling/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 48). — ISBN 90–02–11277–7

EHC: 586034:48

De Walkure/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 63). — ISBN 90–02–12892–4

EHC: 586034:63

De watermolen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 52). — ISBN 90–02–11672–1

EHC: 586034:52



De wilde jacht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 37). — ISBN 90–02–11801–5

EHC: 586034:37

De witte tempel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 18). — ISBN 90–02–11399–4

EHC: 586034:18

De zeekoning/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 17). — ISBN 90–02–12299–3

EHC: 586034:17

De zwarte luipaard, gevolgd door : Thor, deel 2, en : Pudifar,
deel 1/ Willy Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent :
Adhemar, 2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 4)

EHC: 758110:4

De zwarte roos/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 36). — ISBN 90–02–10724–2

EHC: 586034:36

Gréta og gŕai fiskurinn/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — Rekkjavik : Idunn,
1973. — Ill.

EHC: 757938

Guten Tag, Angela!/ Mariette Vanhalewijn ; [vert.] Anne
Busch. — Balve : Engelbert-Verlag, 1968. — 63 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Het meisje Marleentje

EHC: 757923

Klaus und die schlaue Katze/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt
am Main : Br̈onner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren
Bilderbücher ; 2)

EHC: 757929

Die kleine Hexe Sandra/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren Bilderbücher ; 3)

EHC: 757930

Den lilla häxan Hilda/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1971. — 32 p. : ill. —
ISBN 91–7090–028–0

EHC: 757936

Litla nornin Nanna/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — Rekkjavik : Idunn,
1971. — 32 p. : ill.

EHC: 757937

Lustige Geschichten für unsere Kleinen/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Thomas W. Bartenbach. —
Stuttgart : AT, 1977. — 2 v. : ill. — Oorspronkelijke titel: Een
schaap met witte voetjes ; vertaling van: Een schaap met witte
voetjes (v.1); In het hollebolle bomenland (v.2)

EHC: 757907

1–2

Mirabella och den gra fisken/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1973. — Ill. —
ISBN 91–7090–066–3

EHC: 757939

Princess Penelope's 365 dresses/ [ill.] Jaklien Moerman ;
Mariette Vanhalewijn. — New York, N.Y. : World Publishing
Company, 1970. — 31 p. : ill.

EHC: 757931

Prinsessan Pernillas 365 klänningar/ [ill.] Jaklien Moerman ;
Mariette Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1972. — 31 p.
: ill. — ISBN 91–7090–029–9

EHC: 757934

Prinsessan seḿatti 365 kj́ola / [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — S.l. : Idunn,
1971. — 31 p. : ill.

EHC: 757932

Prinzessin Christinas 365 Kleider/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt
am Main : Br̈onner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren
Bilderbücher ; 1)

EHC: 757926

Toen David zijn stem verloor/ Judith Vanistendael. —
Amsterdam : Oog & Blik/Bezige Bij, 2012. — 267 p. —
ISBN 978–90–5492–336–7

EHC: 757558

Broze breekbaarheid : gedichten/ Gisela Vansteenkiste. — S.l. :
Dilbeekse Cahiers, 1996. — 43 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1996:
3). — ISBN 90–74441–34–4

EHC: 757639

De man met de drietand : leven en werken van Jan G. Elburg/
Jan van der Vegt. — Amsterdam : Meulenhoff, 2012. — 491
p. — ISBN 978–90–290–8827–5

EHC: 758628

Een veld van verwilderde rozen : hommage aan de
kunstschilder en graficus Willie Cools (1931–2011)/
[compil.] Hannie Rouweler. — S.l. : Demer, 2011. — 39 p. :
ill. — ISBN 978–1–4478–1717–8

EHC: 757541

Met de ‘Toto’ naar de Wadden/ Wil Vening ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 123 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 101]). — Doelpubliek: Voor meisjes tot
12 jaar. — ISBN 90–206–6134–5

EHC: 757908

Latin letters and poems in motet collections by Franco-Flemish
composers (c.1550-c.1600)/ Demmy Verbeke. — Turnhout :
Brepols, 2010. — 315 p. — (Épitome musical ; 2010: 1). —
ISBN 978–2–503–53363–6

EHC: 757880



Gezelle herlezen/ Jan Verdonck. — Loppem : Guido
Gezellekring, 2011. — 271 p.

EHC: 757526

De bruiloft van Madeliefje : vrolijk sprookjesspel in een bedrijf
(voor kinderen van 10 tot 14 jaar)/ L. Verhaert. — 2 ed. —
Brugge : Britto. — 14 p. — (Kinderspelen ; 41)

EHC: 758482:5

Convoluut

De kleine dokter : een vrolijk spel (voor kinderen van 7–10 j.)/
M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 10 p. — (Kinderspelen ;
38)

EHC: 758482:2

Convoluut

Lustige kleinen : korte toneeltjes voor kinderen van 7–10 j./
M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 19 p. — (Kinderspelen ;
37)

EHC: 758482:1

Convoluut

Met de trein, trein, trein! Spelletje met zang (voor kinderen van
5–7 j.) / M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 9 p. —
(Kinderspelen ; 40)

EHC: 758482:4

Convoluut

The misfortunates/ Dimitri Verhulst ; [vert.] David Colmer. —
London : Portobello Books, 2012. — 199 p. — Oorspronkelijke
titel: De helaasheid der dingen. — ISBN 978–1–84627–158–8

EHC: 758128

Antwerpen boven! Lied onzer Scheldestad/ Raf. Verhulst ;
[comp.] Const. Lenaerts. — S.l. : s.n., 1907. — 1 partituur (3
p.). — Tekst incipit: Antwerpsch bloed is hooggeboren,
Koningsvolk van 't Scheldestrand ; Opgedragen aan Frans van
Kuyck. — Uitg. nr./Pl. nr. 54

EHC: 757622

De feesttuil. Het schoonste feestgeschenk : 2
gelegenheidstoneeltjes (voor meisjes van 10–14 j.)/ Wim
Verleen. — Brugge : Britto. — 14 p. — (Kinderspelen ; 42)

EHC: 758482:6

Convoluut

Buys/ Arnold Vermaak. — Kaapstad : Tafelberg, 1999. — 127
p. — ISBN 0–624–03757–6

EHC: 758324

De drie kabouters/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol Voges. —
Helmond : Helmond, 1978. — 39 p. : ill. — (Kabouter Kriek en
kabouter Peer ; 1). — ISBN 90–252–4727-X

EHC: 668617:1 [C0–309 d]

Kabouter Peer op de boerderij/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol
Voges. — Helmond : Helmond, 1978. — 41 p. : ill. —
(Kabouter Kriek en kabouter Peer ; 3). — Titel varieert: Op de
boerderij. — ISBN 90–252–4726–1

EHC: 668617:3 [C0–309 d]

Vliegende paddestoelen/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol
Voges. — Helmond : Helmond, 1978. — 41 p. : ill. —
(Kabouter Kriek en kabouter Peer ; 4). — ISBN 90–252–4728–8

EHC: 668617:4 [C0–309 d]

Homo solus : memoires van een seriële monogaam/ John
Vermeulen ; [medew.] DannY De LaeT. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 284 p. — ISBN 978–90–385–1167–2

EHC: 757619

Kolonels en diamanten/ John Vermeulen. — Antwerpen :
Janssens, 2009. — 189 p. — ISBN 978–90–385–1166–5

EHC: 757618

Pallina / Klaas Verplancke ; [vert.] Chantal Hansen. — Reggio
Emilia : ZOOlibri, 2007. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Nopjes. — ISBN 8882–5434-X

EHC: 757729

Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918

Proletariaat : roman/ Jozef Versou ; [ill.] Karel Vliegen. —
Brussel : Hessens, 1934. — 194 p. : ill.

EHC: C 211681 [M-335 f]

EHC: C 97136 [S0–277 g]

Op zoek naar een schaduw/ Peter Vervloed ; [ill.] Maurice
Heerdink. — Tilburg : Zwijsen, 1991. — 47 p. : ill. —
(Zoeklicht: detectives ; 6). — Doelpubliek: AVI 5. —
ISBN 90–276–2087–3

EHC: 757658

Verzameling Frans- en Nederlandstalige liederen. — S.l. :
[18–]. — [80] fol. ; 19 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 758373

Verzameling Franse, Nederlandstalige en Italiaanse liederen. —
S.l. : [18–]. — [104] fol. ; 16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758374

Verzameling Franstalige liederen. — S.l. : [18–]. — [1], [4
blanco], [21], [27 blanco], [21] fol. ; 17 × 11 cm. —
Handschrift ; Keerdruk

EHC: 758379

Verzameling liederen. — S.l. : [17–]. — [17] fol. ; 19 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 758356

Verzameling liederen. — S.l. : 1800. — [192] fol. ; 19 × 15
cm. — Datering afgeleid van p. 6 en p. 273 ; Handschrift

EHC: 758342

Verzameling liederen met partituur. — S.l. : [18–]. — [10] fol. ;
21 × 13 cm. — oblong ; Handschrift

EHC: 758556



Verzameling van gezelschaps-liederen. Bijeenvergaderd ten
dienste van den beschaafden stand. — Dordrecht : bij J. Zender,
[18–]. — 80 p. ; 8° (Oblong) ; A–E8

EHC: 757860

Vijf kleine lekespelletjes. — Amsterdam : Arbeiders Jeugd
Centrale. — 32 p.

EHC: 757476

Aliens en Engele/ Leon de Villiers. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 100 p. — ISBN 0–624–03529–8

EHC: 758382

Droomoog diepgrawer/ Leon de Villiers ; [ill.] Berco
Wilsenach. — Pretoria : Lapa, 2003. — 100 p. : ill. —
ISBN 0–7993–3151–1

EHC: 758109

Erik en die kido-dinges/ Leon de Villiers ; [ill.] Nicolene
Louw. — Pretoria : Lapa, 2003. — 63 p. : ill. —
ISBN 0–7993–3165–1

EHC: 758245

Groete van die hïena/ Leon de Villiers. — Kaapstad :
Tafelberg, 2000. — 136 p. — ISBN 0–624–03807–6

EHC: 758127

Die pro / Leon de Villiers. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. —
100 p. — ISBN 0–624–03619–7

EHC: 758239

Lenore, naar de ballade van Gottfried August Bürger / Ab
Visser. — Assen : Van Gorcum. — 11 p. — (Van Gorcum's
toneelfonds ; 46)

EHC: 758030

On architecture : edited from the Harleian manuscript 2767/
Vitruvius ; [vert.] Frank Granger. — London : Heinemann,
1962-1970. — 2 v. — (The Loeb classical library ; 251)

EHC: 757846

1–2

Mijn poppenboek/ [comp.] Geertruida van Vladeracken ; A. van
Vladeracken ; [ill.] Jan Poortenaar. — Amsterdam : Van
Vladeracken. — 32 p. : ill. — Titel varieert: Poppenliederen

EHC: 758450

Goudhaartje en de troubadour : kinder-operette in drie
bedrijven/ Geertruida van Vladeracken. — Amsterdam : Van
Vladeracken. — 49 p.

EHC: 757495

Zeven jongens en 'n ouwe schuit/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] H.
Giesen. — 9 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 758572

Voetbalhelden op het politiebureau : voordoekscene : schets
voor 5 heren of jongens. — Alkmaar : Nederlandse
Voordracht-centrale. — 6 p. — (Schetsen ; 30)

EHC: 757518:3

Convoluut

Lucifer : treurspel/ Vondel. — 7 ed. — Zutphen : Thieme,
1917. — 124 p. — (Klassiek letterkundig pantheon ; 8)

EHC: 758686

Een meisje op reis/ Daan Vos. — S.l. : s.n. — 59 p. : ill. —
(Serie H.M. ; [ 1]). — Samen met Jo uit het Gooiland

EHC: 757889

Van rendierjager tot roofridder/ Tonny Vos-Dahmen von
Buchholz ; [ill.] Wouter Hoogendijk. — Amsterdam : Sijthoff,
1983. — 155 p. : ill. — ISBN 90–218–2858–8

EHC: 758018

Moenie 'n mielie Kielie nie en ander pittige uitinge/ Philip de
Vos ; [ill.] Piet Grobler. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1995. — 52 p. : ill. — ISBN 0–7981–3465–8

EHC: 758343

Anna e le cose dell'amore/ Kaat Vrancken ; [ill.] AntonGionata
Ferrari ; [vert.] Laura Pignatti. — Milano : Fabbri, 2000. — 104
p. : ill. — (I delfini ; 110). — Oorspronkelijke titel: Hannah,
kom je dansen? ; doelpubliek: Da 8 anni. —
ISBN 88–451–7821–8

EHC: 757728

Anna und der Wunschhund/ Kaat Vrancken ; [ill.] Rotraut
Susanne Berner ; [vert.] Silke Schmidt. — Frankfurt am Main :
Fischer, 2000. — 125 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Tsjau,
Hannah! — ISBN 3–596–85063–0

EHC: 757727

Vredeslicht : liedjes te zingen bij de Vredeslicht-ommegangen/
[compil.] H.M. Content-Hofstede ; [compil.] B.
Rodermond-Oortgijsen ; [compil.] David Tomkins. — Assen :
Van Gorcum. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 47)

EHC: 758032

Woorden op twee benen/ Katelijn Vyncke. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1993. — 32 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1994:
2). — ISBN 90–74441–24–6

EHC: 757637

Die ongelooflike avonture van Hanna Hoekom/ Marita van der
Vyver. — 2 ed. — Kaapstad : Tafelberg, 2003. — 168 p. —
ISBN 0–624–03704–5

EHC: 758281

! Sit Oom Paul/ Johann de Waal. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1995. — 116 p. — ISBN 0–7981–3443–7

EHC: 758242

Swaartekrag een komma een/ Venter de Waal. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1994. — 160 p. — ISBN 0–7981–2927–1

EHC: 758339

Waarom heeft ‘Klaasje Zevenster’ zulk een opgang gemaakt?,
benevens : Een kritiek der voornaamste recensiën. — Utrecht :
Kemink, 1866. — 36 p.

EHC: 757597



Schaduwgrens/ Hans van de Waarsenburg. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2012. — 59 p. — (Wereldbibliotheek ;
2012: 2). — ISBN 978–90–284–2446–3

EHC: 758592

Waterwilg/ Jan Wagenaar ; [ill.] H. Verstijnen. — Utrecht : De
Haan. — 234 p. : ill.

EHC: 757798

Snipper vangt een muis : een kattenverhaal/ Gerda Wagener ;
[ill.] Uli Waas ; [vert.] Roos Gerritse. — Amsterdam : De Vier
Windstreken, 1979. — 47 p. : ill. — (Hoera, ik kan lezen ;
1995: 1). — Oorspronkelijke titel: Fetzer jagt die Maus. —
ISBN 90–5579–109–1

EHC: 757670

Kiets die sirkuskat/ Genny Walthew ; [ill.] John Gravato ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Casey the circus
cat. — ISBN 1–86839–382–8

EHC: 758218

Gee dit weg!/ Ann Walton ; [ill.] Jo Harvey ; [vert.] Annelene
van der Merwe. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: We shouldn't keep it! —
ISBN 0–7981–2736–8

EHC: 758132

De jonkvrouwe in de toren/ Margot Warnsinck ; [ill.] R. van
Looy. — 2 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
188 p. : ill. — (Nieuwe tip top serie ; [ 3]). — Doelpubliek:
Voor meisjes van 14–18 jaar

EHC: 758596

Late ogentroost/ Lisette Waterschoot ; [ill.] Nies Van
Steendam. — Sint-Niklaas : 't Oneindige Verhaal, 2008. — 93
p. : ill. — ISBN 978–90–77641–06–8

EHC: 758023

Olivier Twist / L.L. Weedon ; [bew.] Christine Doorman. —
Utrecht : De Haan. — 158 p. : ill.

EHC: 757985

Dana se jaar duisend/ George Weideman. — 2 ed. —
Kaapstad : Tafelberg, 2003. — 153 p. — ISBN 0–624–03699–5

EHC: 758249

Die optog van die aftjoppers/ George Weideman. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 111 p. — ISBN 0–624–03327–9

EHC: 758250

Los my uit, paloekas!/ George Weideman. — Kaapstad :
Tafelberg, 1992. — 125 p. — ISBN 0–624–03170–5

EHC: 758341

Het beeld van de tovenaar/ Jacques Weijters ; [ill.] Sylvia
Weve. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 37 p. : ill. — (Zoeklicht 1
Avonturen ; 1983: 1). — ISBN 90–276–0389–8

EHC: 757662

Ontvoerd!/ Jacques Weijters ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1983. — 47 p. : ill. — (Zoeklicht 2 Avonturen ; 1983:
1). — ISBN 90–276–0386–3

EHC: 757660

Vyand in ons midde/ Diana Wemyss ; [vert.] Madeleine van
Biljon. — Pretoria : Daan Retief, 1990. — 72 p. —
Oorspronkelijke titel: The enemy within. —
ISBN 0–7959–2298–1

EHC: 758381

Nonkŵene en die towervöel / Laetitia de Wet ; [ill.] Carine
Hay. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — 32 p. : ill. —
ISBN 0–624–03693–6

EHC: 758357

Blauw en goud : verhaal uit de dertiende eeuw/ B. Wiener. —
Alkmaar : Kluitman. — 235 p. : ill.

EHC: 757993

Onvolledig :titelblad ontbreekt

Ezra en Claire : een liefde/ L.H. Wiener. — Amsterdam :
Contact, 2011. — 124 p. — ISBN 978–90–254–3752–7

EHC: 758307

Wij werken stroomop : 12 liederen met pianobegeleiding/
[comp.] Sylvie de Vries. — Amsterdam : Ontwikkeling,
1927. — 27 p.

EHC: 757510

Fluohesjes en andere breekbaarheden : gedichten/ Staf de
Wilde. — S.l. : Demer, 2012. — 91 p. —
ISBN 978–1–4709–6862–5

EHC: 757539

Glimlag asseblief/ Nora Wilson ; [ill.] Stella Logie ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Smile
please. — ISBN 1–86839–232–5

EHC: 758220

Waakhondje/ Peer Wittenbols. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2010. — 54 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek ; 60). — ISBN 978–94–6076–056–3

EHC: 757857

Slaaf / Oscar van Woensel. — Rotterdam : Ro Theater/IT &
FB, 2011. — 115 p. — ISBN 978–90–6403–774–0

EHC: 758588

Malie en Maggie en die maer Kersfees/ Gretel Wÿbenga ;
[ill.] Alida Bothma. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. — 31 p. :
ill. — ISBN 0–624–03385–6

EHC: 758254

Malie en Maggie en die tagtig kalkoene/ Gretel Wybenga ;
[ill.] Alida Bothma. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 32 p. :
ill. — ISBN 0–624–03086–5

EHC: 758235



Die meisie van die water/ At van Wyk ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. — 48 p. : ill. —
ISBN 0–7981–2877–1

EHC: 758323

Samar Foetsy/ Baukje Wytsma ; [ill.] Laura Lava. —
Leeuwarden : Friese Pers Boekerij, 1999. — 120 p. : ill. —
ISBN 90–330–0508–5

EHC: 758094

De hemel boven Brussel : van tevoren/ Bernard Yslaire ;
[vert.] Evelien van Biesen. — S.l. : Futuropolis, 2006. — Ill. —
(De hemel boven Brussel ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le Ciel
au-dessus de Bruxelles : avant

EHC: 758462:1

De zaak Janse : schets voor 1 dame en 1 heer/ [bew.] Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ;
291)

EHC: 757518:14

Convoluut

Zephire et flore, opera/ [comp.] Jean-Baptiste Lully. —
Anvers : chez Henry van Dunewaldt, 1689. — 36 p. ; 12° ; A12

B6. — Bibliografische referentie STCV 12915061
EHC: 758524

Zondagmorgen met onze kinderen : 44één- en tweestemmige
liederen/ [compil.] Catharina van Rennès. — Utrecht : Van
Renǹes, 1925. — 26 p.

EHC: 757628

Tussen rem- en gaspedaal/ P. Joh. Zonruiter ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 758521

Roodkapje : poppekastspel in drie bedrijven/ J.J. Zuidema. —
Assen : Van Gorcum. — 8 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ;
43) ; (De oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 3])

EHC: 758036

Snark, de wilde woerd/ Wim van Zwol ; [ill.] Pieter Aart
Wessels. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1978. — 123
p. : ill.

EHC: 757671

Tekstuitgave

De lichtekooi van Loven/ Ineke Vander Aa. — Breda : Geus,
2012. — 511 p. — ISBN 978–90–445–1937–2

EHC: 758453

Als de bomen straks gaan rijden/ Frank Adam ; [ill.] Milja
Praagman. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 108 p. : ill. —
Doelpubliek: vanaf 5 jaar. — ISBN 978–90–5838–725–7

EHC: 757852

Het containermeisje/ Belinda Aebi. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 252 p. — (Manteau thriller ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–223–2697–8

EHC: 757452

Op papa's knie : praatjes bij plaatjes/ Agatha. — Haarlem :
Boussevain, 1922. — 60 p. : ill. — (Kleine kleuter-serie ; [ 1])

EHC: 757964

De kostschool van meneer Beer/ Louisa Alcott. — Schelle :
Goudvink. — 94 p. — (Karina-reeks ; 1). — Titel varieert: De
kostschool van Mr. Beer

EHC: 758141

De alder-nieuwste leyssem liedekens die ghesonghen worden op
den kers-nacht. — Van nieuws vermeerdert ende verbetert. —
Antwerpen : by Joannes van Soest, 1713. — 80 p. : ill. ; 8°
(Oblong) ; A–E8. — Bibliografische referentie Huybens, G.
Thesaurus canticorum Flandrensium, 2c ; bibliografische
referentie STCV 12915055

EHC: 758412

Visites au S.-Sacrement età la Sainte Vierge, suivies des visites
à Saint Joseph/ Alphonse de Liguori ; [vert.] Dujardin [P.] ;
[bew.] Henri Saintrain. — 25 ed. — Tournai : Casterman,
1891. — 554 p. : ill.

EHC: 758641

Devotie tot den heiligen Jozeph : aanwakkering, meditatien,
sermoon en lofzang/ Alphonsus de Liguori ; [vert.] H.
Theelen. — 5 ed. — Luik : Dessain, 1886. — 104 p.

EHC: 758677

Het gebed, de groote middel ter zaligheid/ Alphonsus Maria de
Liguori. — 2 ed. — Sint-Truid. : Vanwest-Pluymers, 1844. —
64 p.

EHC: 758678

Als het 6 december wordt : 12 oude en nieuwe St
Nicolaasliedjes/ [compil.] Philip Kruseman ; [ill.] Daan
Hoeksema. — 's Gravenhage : Kruseman. — 26 p. : ill.

EHC: 758050

De Amsterdamsche kermis-vreugd. Zingende, by die
gelegenheid, de allernieuwste liederen. — Amsterdam : by de
erve H. van der Putte, 1792. — 80 p. : ill. ; 8° ; A–E8. —
Vingerafdruk: 179208 - # b1 A2 et$ : # b2 E5 men

EHC: 758047

Koksjongen tegen wil en dank/ Suze Andriessen ; [ill.] J.O.S. —
Amsterdam : Nieuwe Bibliotheek voor Jongens en Meisjes. —
62 p. : ill. — (Serie C.D. ; [ 1])

EHC: 757970

L'ange du fid̀ele, contenant l'office divin des dimanches et des
fêtes, &c.— Bruxelles : Crespin, 1842. — 432 p. : ill. —
Opgedragen aan La reine des Belges

EHC: 758701



Ange gardien : recueil de prières. — 2 ed. — Anvers : Spitaels,
1900. — 332 p.

EHC: 758742

Sannie Langtand/ Alex d' Angelo ; [ill.] Piet Grobler ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — 97 p. :
ill. — ISBN 0–624–03626-X

EHC: 758360

Anne-Pinne Pounika dans le village des sorcières/
[vert.] Odette Jacob-Debeuf. — Turnhout : Van Hemeldonck,
1998. — 47 p. : ill. — ISBN 90–5274–033-X

EHC: 757724

Naar buiten met die tong! Wellustige sonnetten/ Pietro Aretino ;
[vert.] Geerten Meijsing ; [edit.] Jan-Paul van Spaendonck ;
[ill.] Jimi Dams. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2012. — 2
v. : ill. — Italiaanse tekst met Nederlandse vertalingen

EHC: 757455 [S2–1058 f]

1–2

De pionier/ C.F. Argyll Saxby ; [bew.] J.P. Slieker ; [ill.] John
Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 112 p. : ill. — (Gulden
sporen serie: klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd verteld ;
22)

EHC: 757900

Als Jantje moet schoolblijven : schets voor 1 dame en 2 heren/
Arivi. — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. —
(Schetsen ; 244)

EHC: 757518:10

Convoluut

De berouwvolle dief : schets voor 3 heren/ Arivi. — Alkmaar :
Nederlandse Revuecentrale. — 8 p. — (Schetsen ; 12)

EHC: 757518:1

Convoluut

Examen in de dorpsschool : schets voor 4 heren/ Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ;
39)

EHC: 757518:4

Convoluut

Het slimme boertje : schets voor 2 heren/ Arivi. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 21)

EHC: 757518:2

Convoluut

Die grootste pizza/ Gillian Arthur ; [ill.] Anneliese
Krüger-Burger ; [vert.] H. Leibrandt. — Pretoria : Daan Retief,
1989. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The biggest pizza. —
ISBN 0–7959–1528–4

EHC: 758195

Over buitenspel : een volkse komedie over voetbal en andere
belangrijke bijzaken uit het leven/ Ortwyn Arts. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 73 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3085). — ISBN 978–90–385–1155–9

EHC: 757922

5 nieuwe zangspelen/ Jan van As ; [ill.] E. Evelein. — Den
Haag : Nierop, 1947. — Ill.

EHC: 757620

Oudejaar bij oma/ C.P. van Asperen van der Velde ; [ill.] M.
Bosch van Drakestein. — Alkmaar : Kluitman. — Ill. —
(Prettig lezen ; [ 1]). — Doelpubliek: Leeftijd 5–8 jaar

EHC: 758819

Het nieuwe broertje/ C. Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heijligers. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 5–7 jaar

EHC: 757901

Avonturen van baron van M̈unchhausen/ [bew.] Marje Vos. —
S.l. : Ridderhof/Deka Boeken. — 125 p.

EHC: 758004

Ta Christóugenna t&#275;s magissoúlas/ Lieve Baeten ;
[vert.] Anna Papastáurou. — S.l. : Papadopoulos, 1996. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: De kerstboom van Lotje. —
ISBN 960–261–630-X

EHC: 758069

Kaas en Koos onder de grond/ [ill.] Brigida ; Marja Baeten. —
Houten : Van Holkema & Warendorf. — Ill. —
ISBN 90–269–0496–7

EHC: 758429

Petit manuel pratique de dévotion envers saint Joseph
comprenant une neuvaine en son honneur et un exercice pour
chaque jour du mois de mars,à l'usage de la jeunesse
studieuse/ H. de Baets. — Gand : Poelman, 1876. — 164 p.

EHC: 758597

Die hart van Meeubaai/ Margaret Bakkes. — Pretoria : Daan
Retief, 1990. — 72 p. — ISBN 0–7959–2299-X

EHC: 758378

Pour la communion : prìeres de pŕeparation et d'action de
grâces tiŕees deśecrits des saints et des auteurs spirituels/
M.V. de Bange. — Paris : Casterman, 1912. — 247 p. —
(Collection du ‘Catholique d'action’ ; 4)

EHC: 758674

Een bloemlezing uit de parochieregisters= Un florilège des
registres paroissiaux/ François Baptiste ; Annelies Coenen ;
Lucie Verachten. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. —
189 p. : ill. — ISBN 978–90–5746–389–1

EHC: 758764

Peter Pan/ J.M. Barrie ; [bew.] Grant Neil ; [ill.] Georgina
Hargreaves. — 2 ed. — London : Dean, 1991. — 123 p. : ill. —
ISBN 0–603–00413-X

EHC: 758081

Bataviesche liederen voor de vrye Nederlanders, onder de
spreuk Uit vryheid en vaderlandsliefde. — Amsterdam : by J.
Weege, 1785. — [48] fol. : ill. ; 8° ;π2 2π2 A–E8 F4. —
Bibliografische referentie STCN 186422733

EHC: 757871



Die dag toe Gogo gaan stem het, 27 april 1994/ Elinor Batezat
Sisulu ; [ill.] Sharon Wilson ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The day Gogo
went to vote. — ISBN 0–624–03549–2

EHC: 758300

Gebroken/ Greet Bauweleers. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 288 p. — (Manteau thriller ; 2012: 2). —
ISBN 978–90–223–2628–2

EHC: 758454

De ongenaakbaren : psychologische thriller in vier bedrijven/
Tom de Beckker. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 43 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3080). —
ISBN 978–90–385–1150–4

EHC: 757919

De negerhut van oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[bew.] Herman Broekhuizen ; e.a. — Hilversum : Bowu. — 110
p. : ill. — (De wereld jeugdreeks ; 1). — Titel varieert: De hut
van oom Tom ; oorspronkelijke titel: Uncle Tom's Cabin

EHC: 758008

De negerhut van oom Tom/ Harriet Beecher-Stowe ;
[vert.] Nelly Weetjen. — 2 ed. — Zalt-Bommel : Van de
Garde. — 142 p. : ill. — (De mooiste verhalen ; [ 1])

EHC: 758046

De negerhut van Oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[ill.] Sani. — S.l. : Lekturama, 1984. — 199 p. : ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1984: 1)

EHC: 758078

Paddeltje : de scheepsjongen van Michiel de Ruyter/ Joh. H.
Been ; [ill.] J.H. [Jr.] Isings. — 13 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 158 p. : ill.

EHC: 758558

Alle vil til himmelen/ Els Beerten ; [vert.] Guro Dimmen. —
S.l. : Capellen Damm, 2010. — 541 p. — Oorspronkelijke titel:
Allemaal willen we de hemel. — ISBN 978–82–02–33737–7

EHC: 757710

Wolvenkogels voor Buck Baily/ Bert Benson ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. — (Sneeuwbal
serie ; [ 11]). — Doelpubliek: Voor oudere jongens

EHC: 758822

Chansons nouvelles et dernières/ P.-J. de B́eranger. — Paris :
Perrotin, 1833. — 255 p. — Opgedragen aan Lucien Bonaparte

EHC: 758642

Kleintje, of : Het grote geheim/ Annemie Berebrouckx. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4
jaar. — ISBN 978–90–5838–721–9

EHC: 757877

De vraag van olifant/ Leen van den Berg ; [ill.] Kaatje
Vermeire. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. —
Doelpubliek: vanaf 5 jaar. — ISBN 978–90–5838–723–3

EHC: 757872

Het zilveren ei/ Inge Bergh ; [ill.] Kris Nauwelaerts. —
Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3294)

EHC: 757767

Zon en wind, wie is de sterkste? Een fabel van Aesopus/
Bernadette ; [vert.] Ineke Ris. — s.l. : De Vier Windstreken,
1992. — z.p. : Ill. — (Een vier windstreken prentenboek ; 1992:
3). — Oorspronkelijke titel: Sonne und Wind, wer ist der
Sẗarkste? — ISBN 3–314–40864–1

EHC: 758436

Zes stapliederen voor de jeugd/ Fons Bervoets. — Antwerpen :
Metropolis, 1949. — 15 p.

EHC: 758179

Beste wensen/ [edit.] Hilde Van Haute. — Waasmunster :
Abimo, 2000. — 4 v. — ISBN 90–75905–74–2

EHC: 757502

4

De trein van 8 uur 20/ G. Betlem ; [ill.] Hans Borrebach. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 189 p. : ill.

EHC: 660615 [C0–259 c]

Halflinnen band met zwart-wit ill. van een aanrijdende trein

EHC: 757615

Halflinnen band met gekleurde illustratie van een jong koppel op

een motor die een langsrijdende trein volgen

Reinders' elf : een vrolijk voetbal-verhaal/ Guus [jr.] Betlem ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — Rotterdam : Van Nelle. — 161 p. :
ill.

EHC: 758092

Van binne n'uit : Kende gij me nie, kende gij me wel? Zeg dan
mar 's wie, as ik 't oe nie vertel/ Bert Bevers ; [ill.] Mart
Franken. — Antwerpen : Bevers, 2012. — Ill.

EHC: 758105

Met losse tekening van Mart Franken

Bhagavad-Gita as it is/ [edit.] A.C. Bhaktivedanta Swami
Prabhupada. — S.l. : Bhaktivedanta Book Trust International,
2007. — 872 p. : ill. — Engelse tekst en citaten in Sanskriet. —
ISBN 978–1–84599–060–2

EHC: 757882

De nieuwe patïent : kort toneelspel/ Dirk Biddeloo. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3059). — ISBN 978–90–385–1129–0

EHC: 757589

De haven en de helden/ Ingrid de Bie ; [ill.] Natascha
Stenvert. — Vianen : House of Books, 2011. — 136 p. : ill. —
(Jess ; 2). — ISBN 978–90–443–3234–6

EHC: 758507



Le trésor du jeunéetudiant/ Bischoff [P̀ere]. — S.l. : Socíet́e de
St-Augustin, 1899. — 150 p. : ill.

EHC: 758654

Joosje K./ Jon Blake ; [ill.] Axel Scheffler ; [vert.] Martine
Schaap. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1992. —
Ill. — Titel varieert: Daley B. — ISBN 90–269–1081–9

EHC: 758424

De stem en het schrift : drie opstellen over de esthetische
distantie in de vertelling, het humanisme en de toekomst van de
boekcultuur/ Maurice Blanchot ; [edit.] Arthur Cools. —
Zoetermeer : Klement/Pelckmans, 2012. — 182 p. —
ISBN 978–90–289–6268–2 ; ISBN 978–90–8687–075–2

EHC: 758629

Donkerwoud/ François Bloemhof. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1996. — 53 p. — (Rillers ; 2). —
ISBN 0–7981–3293–0

EHC: 758344

Middernagland/ François Bloemhof ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1996. — 88 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3537–9

EHC: 758365

Slinger-slinger/ François Bloemhof. — Kaapstad : Tafelberg,
1997. — 98 p. — ISBN 0–624–03540–9

EHC: 758322

Die vrou met die pers oog/ François Bloemhof. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1996. — 64 p. — (Rillers ; 1). —
ISBN 0–7981–3589–1

EHC: 758255

Geparodieerde sermoenen/ Gerrit Jacob Boekenoogen. — S.l. :
s.n., 1911. — 16 p. — Overdruk uit Volkskunde. - 21(1911)

EHC: E 57357 [S0–154 a / ds D 30]

De boemelaar : schets voor 1 dame en 1 heer. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ; 278)

EHC: 757518:11

Convoluut

De jacht op dokter Liu/ Jonas Boets. — Antwerpen : Manteau,
2011. — 270 p. — (Sam Smith ; 9). —
ISBN 978–90–223–2690–9

EHC: 758466

Paddington gaat winkelen/ Michael Bond ; [ill.] John Lobban ;
[vert.] Jeanet van den Heuvel. — Weert : Van Reemst, 1992. —
Ill. — (Paddington ; 5). — Oorspronkelijke titel: Paddington
goes shopping. — ISBN 90–359–0623–3

EHC: 758433

Paddington naar het circus/ Michael Bond ; [ill.] John Lobban ;
[vert.] Jeanet van den Heuvel. — Weert : Van Reemst, 1992. —
Ill. — (Paddington ; 4). — Oorspronkelijke titel: Paddington at
the circus. — ISBN 90–359–0622–5

EHC: 758430

Paddington naar het strand/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1992. — Ill. — (Paddington ;
3). — Oorspronkelijke titel: Paddington at the seaside. —
ISBN 90–359–0624–1

EHC: 758428

Paddington op stap in Londen/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1993. — Ill. — (Paddington ;
6). — Oorspronkelijke titel: Paddington at the Tower. —
ISBN 90–359–0626–8

EHC: 758427

Kaboutereiland/ Jan Bongaarts ; [ill.] Edith Tuninga. —
Antwerpen : Sleutel. — 85 p. : ill.

EHC: 757949

En waar was de mamma : negen teksten voor theater/ Hans van
den Boom. — Amsterdam : it & fb, 2011. — 360 p. : ill. —
ISBN 978–90–6403–775–7

EHC: 758573

De schoone strijd om Gods kleine zielen : een gouden sprookje
van werkelijkheid/ Jozef Boon ; [comp.] Arthur Meulemans. —
Brugge : Opbouwen, 1947. — 94 p. : ill. — (Opbouwen:
toneeluitgaven ; 7: 53)

EHC: 757631

Wow, wat een wolf/ Stefan Boonen ; [ill.] Frank Daenen. —
S.l. : Nameebooks, 2005. — 57 p. : ill. — Thaise tekst. —
ISBN 974–94635–1-X ; ISBN 978–974–94635–1–2

EHC: 758079

Het wrakke land/ Johan de Boose ; [ill.] Mark Cloet ;
[fotograaf] Jef Van Eynde. — Schellebelle : Arte Libro,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–76417–15–8

EHC: 757748

Lia : kinderoperette in drie bedrijven/ G. Bos. — 2 ed. —
Assen : Van Gorcum. — 31 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ;
90- 91)

EHC: 758033

'n Blou kameelperdjie vir oupa/ Andree Bosch ; [ill.] Leigh
Voigt. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. — Ill. —
ISBN 0–7981–2792–9

EHC: 758111

De heksen van MacBeth/ Twiggy Bossuyt ; [ill.] Ellen
Vrijsen. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 171 p. : ill. —
Doelpubliek: vanaf 10 jaar. — ISBN 978–90–5838–735–6

EHC: 758681

Rebel/ Tertia Botha. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. — 99 p. —
ISBN 0–624–03336–8

EHC: 758354

Sending na planeet 55–7 : die Artaarse koffiekrisis/ Yvonne
Botha. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1996. — 118 p. —
ISBN 0–7981–3300–7

EHC: 758362



La vie d'unionà Jésus : les raisons, les conditions, la pratique,
les avantages/ Bouchat [Chanoine]. — Namur : Imprimerie
Woitrin, 1929. — 47 p.

EHC: 758694

Voor de kinderkens : gebeden voor en na de Heilige
Communie/ J. Bouchat. — Brussel : Eucharistische
Boekhandel, 1911. — 62 p.

EHC: 758640

St. Nicolaas/ S.M. Bouman-van Tertholen ; [ill.] Adri
Alindo. — 2 ed. — Groningen : Noordhoff. — 48 p. : ill.

EHC: 758463

Chroniques ḿedíevales : Le grand feu. Très sage H́elöıse. La
chambre des dames. Le jeu de la tentation/ Jeanne Bourin. —
S.l. : Omnibus, 1994. — 1236 p. — ISBN 2–258–03952–5

EHC: 757680

Alba Bouwer-omnibus : Stories van Rivierplaas. Nuwe stories
van Rivierplaas. Stories van Ruyswyck/ [ill.] Katrine
Harries. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. — 356 p. : ill. —
ISBN 0–624–03373–2

EHC: 758098

Een cadeau uit Zuid-Afrika : een kluchtige komedie in drie
bedrijven/ Benny Braem. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 59
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3086). —
ISBN 978–90–385–1156–6

EHC: 757925

Voltreffer : essays/ Willem Brakman. — Enschede : AFdH,
2011. — 215 p. : ill. — ISBN 978–90–72603–17–3

EHC: 758100

Die mieliestronkpop/ Marianna Brandt ; [ill.] Samantha van
Riet. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — 35 p. —
ISBN 0–624–03684–7

EHC: 758297

Poppie-Dot by die Grootrivier/ Marianna Brandt ; [ill.] Nikki
Jones. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 58 p. : ill. —
ISBN 0–624–03207–8

EHC: 758265

Bert Plettertrap/ Elana Bregin ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. —
32 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Bert the crusher. —
ISBN 0–7981–3472–0

EHC: 758260

Jetteke, die wildebras/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 3])

EHC: 758593

In godsnaam : toneelspel in tien scènes/ Mark Broeckaert. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 68 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3092). — ISBN 978–90–385–1165–8

EHC: 757950

Det är alltid mig de ger sig p̊a / [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere. — Malm̈o : Rigter, 1999. — Ill. — (En hj̈alpande hand ;
1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Altijd moeten ze mij
hebben. — ISBN 91–7709–815–3

EHC: 757961

Could you leave the light on?/ [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere ; [vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. :
ill. — (Helping hands ; 1999: 4). — Oorspronkelijke titel: Mag
het licht nog even aan? — ISBN 0–237–51753–1 ;
ISBN 0–237–52041–9

EHC: 758000

EHC: 758002

Paperback versie

Dedka ni věc / [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Ljubljana :
Založba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Opa duurt
ontelbaar lang. — ISBN 86–7823–093–2

EHC: 757978

Du racketà l'école/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Montréal, Que. : Ecole active, 1997. — 37 p. : ill. — (Eclats de
vie ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Bang voor de bende. —
ISBN 2–89069–552–2

EHC: 757986

Du racketà l'école/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Paris :
Hatier, 1997. — 37 p. : ill. — (Eclats de vie ; 1997: 1). —
Oorspronkelijke titel: Bang voor de bende. —
ISBN 2–7438–0147–6

EHC: 757988

Granddad I'll always remember you/ [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere ; [vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1997. — 33 p. :
ill. — (Helping hands ; 1997: 2). — Oorspronkelijke titel: Opa
duurt ontelbaar lang. — ISBN 0–237–52042–7

EHC: 757997

I morgon kommer jag att m̊a bättre / [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere. — Malm̈o : Rigter, 1999. — Ill. — (En hj̈alpande hand ;
1999: 1). — Oorspronkelijke titel: Morgen ben ik weer beter. —
ISBN 91–7709–814–5

EHC: 757960

Ich bin auch noch da!/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Triesen : Fuchs & Hase, 2000. —
Ill. — (Kinderbücher mit Herz ; 2000: 3). — Oorspronkelijke
titel: Ik ben er ook nog. — ISBN 3–905501–44–9

EHC: 757971

It's always me they're after/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Altijd
moeten ze mij hebben. — ISBN 0–237–52043–5

EHC: 757992

Jutri grem v bolnǐsnico/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Morgen ben ik weer beter. — ISBN 86–7823–094–0

EHC: 757979



Kan ljuset vara ẗant?/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Sara Hemmel. — Malm̈o : Richter, 1999. — 33 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Mag het licht nog even aan. —
ISBN 91–7709–816–1

EHC: 757975

Keine Angst vor der Bande/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Triesen : Fuchs & Hase, 2000. —
Ill. — (Kinderbücher mit Herz ; 2000: 1). — Oorspronkelijke
titel: Bang voor de bende. — ISBN 3–905501–46–5

EHC: 757952

Paula wird wieder gesund/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode. —
Triesen : Fuchs & Hase, 2000. — Ill. — (Kinderbücher mit
Herz ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Morgen ben ik weer
beter. — ISBN 3–905501–35-X

EHC: 757967

Pay up, or else!/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ; [vert.] Su
Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. — (Helping
hands ; 1999: 1). — Oorspronkelijke titel: Bang voor de
bende. — ISBN 0–237–51952–6

EHC: 757991

Ritter in meinem Blut/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Hamburg : Ellermann, 1999. —
Ill. — (Ein Ellermann Mutmach-Buch ; 1999: 1). —
Oorspronkelijke titel: Ridders in mijn bloed. —
ISBN 3–7707–6412–9

EHC: 757972

Sofie und die Nachtgespenster/ Rien Broere ; [ill.] Ann De
Bode. — Triesen : Fuchs & Hase, 1998. — Ill. —
(Kinderb̈ucher mit Herz ; 1998: 2). — Oorspronkelijke titel:
Mag het licht nog even aan? — ISBN 3–905501–36–8

EHC: 757965

Strah me je teme/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Mag het licht nog even aan? — ISBN 86–7823–097–5

EHC: 757983

Tim geḧort zu uns/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode. —
Triesen : Fuchs & Hase, 2000. — Ill. — (Kinderbücher mit
Herz ; 2000: 2). — Oorspronkelijke titel: Een kind van ver. —
ISBN 3–905501–48–1

EHC: 757963

Tom zieht um/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Triesen :
Fuchs & Hase, 1998. — Ill. — (Kinderb̈ucher mit Herz ; 1998:
1). — Oorspronkelijke titel: Altijd moeten ze mij hebben. —
ISBN 3–905501–33–3

EHC: 757954

Tomorrow I will feel better/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1997. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Maar jij
blijft mijn papa. — ISBN 0–237–52044–3

EHC: 757995

Vedno bǒs moj ǒcka/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Maar jij blijft mijn papa. — ISBN 86–7823–095–9

EHC: 757981

Vsi se spravljajo name/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Altijd moeten ze mij hebben. — ISBN 86–7823–096–7

EHC: 757956

You will always be my dad/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1999: 3). — Oorspronkelijke titel: Maar jij
blijft mijn papa. — ISBN 0–237–52045–1

EHC: 757994

Twintig sent vir geluk/ Vivienne Johns Brown ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2897–6

EHC: 758164

Apenverdriet/ Guido de Bruyn. — Leuven : P, 2011. — 58
p. — ISBN 978–90–79433–94–0

EHC: 757484

De gelaarsde kat : kindertoneelstukje in drie bedrijven (naar
het oude sprookje)/ Stien de Bruyn. — Assen : Van Gorcum. —
38 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 113)

EHC: 757479

Breedsmoelen : komedie voor jongeren/ Tom Bruynooghe. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 57 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3063). — Naar 'De kikkers' van Aristofanes. —
ISBN 978–90–385–1133–7

EHC: 757596

De zaak-M : waarom Medea haar kinderen vermoordde : een
toneelspel/ Tom Bruynooghe. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 52 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3091). —
ISBN 978–90–385–1162–7

EHC: 757948

Ik schrijf u nog : gedichten/ Anne Büdgen. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2012. — 42 p. — ISBN 978–90–295–7854–7

EHC: 758435

De vleermuizen vliegen uit : tanka's en 99 schaduwsporen/
Simon Buschman ; e.a. — Lemmer : Lemmer, 2011. — 120
p. — (Tanka & Sedoka ; 3). — ISBN 978–90–79910–00–7

EHC: 758615

Het grote sprookjesboek voor groot en klein/ Marianne Busser ;
Ron Schr̈oder ; [ill.] Dagmar Stam. — 2 ed. — Vianen : House
of Books, 2012. — 135 p. : ill. — Titel varieert: Het grote
sprookjesboek voor groot en klein : de mooiste sprookjes
opnieuw verteld. — ISBN 978–90–443–3109–7

EHC: 758486



Het grote sprookjesboek voor jong en oud/ Marianne Busser ;
Ron Schr̈oder ; [ill.] Dagmar Stam. — Vianen : House of
Books, 2011. — 134 p. : ill. — Titel varieert: Het grote
sprookjesboek voor jong en oud : de mooiste sprookjes opnieuw
verteld. — ISBN 978–90–443–3144–8

EHC: 757497

Diner in bed : blijspel in twee bedrijven/ Marc Camoletti. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 90 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3064). — Oorspronkelijke titel: On dinera au lit

EHC: 757598

Seekoei se grapkafee/ Lindsay Camp ; [ill.] Peta Coplans ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Hippo's river café. —
ISBN 0–624–03692–8

EHC: 758298

Nina & Ruben : (over)leven na Dubbelleven/ Chris van
Camp. — Tielt : Lannoo, 2011. — 191 p. — (Dubbelleven ;
2011: 2). — ISBN 978–90–209–9845–0

EHC: 757896

Zorgen voor later : gedichten/ Guido De Campenaere. — S.l. :
Dilbeekse Cahiers, 1994. — 47 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1994:
3). — ISBN 90–74441–18–1

EHC: 757640

Avontuur in Cyberia/ Herman van Campenhout ; [ill.] Wouter
Olaerts. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2001. — 85 p. :
ill. — (Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2001: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 10 jaar. — ISBN 90–6565–985–4

EHC: 757645

Ferguut/ Herman van Campenhout. — Waasmunster : Abimo,
2003. — 160 p. — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. —
ISBN 90–5932–063–8

EHC: 757643

Lentel/ Herman van Campenhout. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1999. — 103 p. — ISBN 90–6565–925–0

EHC: 757641

Muziek in haar hoofd/ Herman van Campenhout. —
Waasmunster : Abimo, 2006. — 95 p. — Doelpubliek: Vanaf 14
jaar. — ISBN 90–5932–252–5

EHC: 757647

Herinneringen/ Gertruida Carelsen. — Haarlem : Tjeenk
Willink, 1933. — 2 v.

EHC: 757459

2

Alice in Wonderland/ L. Carroll ; [bew.] Annie van
Munching. — Amsterdam : Goede Kinderlectuur. — 62 p. : ill.

EHC: 757791

Met 4 3/4 kus : brieven aan kinderen, maar niet alleen/ Lewis
Carroll ; [compil.] Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2011. — 254 p. — ISBN 978–90–234–6814–1

EHC: 757549

Kusi se rooi jeep/ Carlos Carvalho ; [vert.] Annelie Ferreira. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. — 32 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Kusi's red jeep. — ISBN 0–7981–3291–4

EHC: 758229

Klaegende maegden, en raed voor de zelve, benevens eenige
andere, zoo stigtige als innige gezangen/ Jacob Cats ; [ill.] Jan
Lieven Wouters. — S.l. : s.n., [17–]. — 407, [1] p. : ill. ; 8° ;
A-2A8 2B-2D4. — Titel afgeleid van fol. A1 recto. Auteur
vermeld op fol. F6 verso. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A va :
# b2 2D jen

EHC: 758762

Onvolledig , titelblad ontbreekt

L'espion indien/ Camille de Cendrey. — Paris : Ḿericant. — 2
v; : ill.

EHC: 758671

1–2

Don Quichotte/ M. de Cervantes ; [ill.] Doŕe ; [bew.] H. de
Bruijn. — 13 ed. — Den Haag : Van Goor, 1978. — 128 p. :
ill. — ISBN 90–00–02557–5

EHC: 758007

Stegger, de strooper. Nolle Janus/ Ernest Claes. — Winksele :
Ernest Claesgenootschap, 2011. — 31 p. — Facsimile: 1944:
Antwerpen

EHC: 758038

Uit mijn dorpken : schetsen/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2011. — 40 p. — Facsimile: 1906: Gent

EHC: 758045

De Witte (fragment)/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2012. — 8 p. — Facsimile: 1914:
Antwerpen ; overdruk uit Dietsche warande en Belfort.-(1914)

EHC: 758044

Wroetersleven/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2012. — 23 p. — Facsimile: 1907:
Antwerpen ; overdruk uit Dietsche warande en Belfort.-(1907)

EHC: 758042

Doro M / Gerda van Cleemput ; [vert.] Karen Helene S.
Andersen. — Aarhus : Modtryck, 1991. — 112 p. —
Oorspronkelijke titel: Haar naam is Doro M. —
ISBN 87–7394–205–7

EHC: 758019

Help! / Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 5). —
ISBN 0–7981–3172–1

EHC: 758397

Vlekvark/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 1). —
ISBN 0–7981–3168–3

EHC: 758244



Vlekvark en die dief/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ;
2). — ISBN 0–7981–3169–1

EHC: 758396

Vlekvark en die nare rotte/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ;
3). — ISBN 0–7981–3170–5

EHC: 758224

Wat 'n gemors!/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 4). —
ISBN 0–7981–3171–3

EHC: 758380

Codex Sinaiticus. — London : British Library, 2010. —
Facsimile: Handschrift, ca. 4de eeuw ; met Supplement. —
ISBN 978–0–7123–4998–7 ; ISBN 978–1–59856–577–5

EHC: 757816 [S2–1069 f]

Basiswerk; Supplement

Agon en die donkere planeet/ John Coetzee. — Kaapstad :
Tafelberg, 1993. — 95 p. — ISBN 0–624–03211–6

EHC: 758364

Die gedoente op planeet Boris/ John Coetzee. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — 93 p. — ISBN 0–624–03473–9

EHC: 758399

Op survival : kort toneelspel voor de jeugd/ Herman
Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 21 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3073). —
ISBN 978–90–385–1143–6

EHC: 757607

Sketches & eenakters : een verzameling van 17 korte scènes/
Herman Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3074). —
ISBN 978–90–385–1144–3

EHC: 757608

De vuistslag van de farao : toneelspel voor de jeugd/ Herman
Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3071). —
ISBN 978–90–385–1141–2

EHC: 757605

Wie is het? Toneelspel voor de jeugd/ Herman Cogghe. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 56 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3072). — ISBN 978–90–385–1142–9

EHC: 757606

Zeur en mopper : toneelsprookje voor en door kinderen/
Herman Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 49 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3082). —
ISBN 978–90–385–1152–8

EHC: 757614

Pinokkio/ C. Collodi ; [vert.] Louise J. van Everdingen ;
[ill.] W.J. Rozendaal. — 7 ed. — Den Haag : Van Goor. — 168
p. : ill.

EHC: 757940

Complimentenboekje : nieuwe verzameling van complimenten
of plichtplegingen en brieven voor den nieuwjaarsdag, voor
feesten, naam- en verjaardagen in verzen en in proza. — Gent :
Snoeck-Ducaju

EHC: 758728

2

La confession de madame X. . ./ [edit.] L. Bergeron. — 12
ed. — Paris : Warnier. — 31 p. — (Assurances sur la vie ; [ 1])

EHC: 758699

La fianćee du huron/ Fenimore Cooper. — Paris : Ḿericant. —
2 v. : ill.

EHC: 758644

1–2

Kat en Hond/ Peta Coplans ; [vert.] Jalna Schumann. —
Kaapstad : Tafelberg, 1995. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Cat
and Dog. — ISBN 0–624–03417–8

EHC: 758209

De toverfluit : een uitgelezen verzameling verhalen uit
verschillende Van Goor's jeugdboeken/ D.L. Daalder ; Leonard
Roggeveen ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst ; e.a. — Den Haag :
Van Goor. — 296 p. : ill.

EHC: 758015

Es geschah in finstrer Nacht/ Henri van Daele ; Jeanne
Oidtmann-van Beek ; e.a. — Stuttgart : Urachhaus, 2001. —
100 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Toen bijna iedereen
sliep. — ISBN 3–8251–7357–7

EHC: 758058

Het land achter den Tuymelaer/ Henri van Daele. — Tielt :
Lannoo, 2011. — 221 p. — ISBN 978–90–209–8847–5

EHC: 757451

Lumememm, kes ei tahtnudära sulada/ Henri van Daele ;
[ill.] Klaas Verplancke ; [vert.] Ilvi Liive. — S.l. : Huma,
2000. — 43 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Van de sneeuwman
die niet smelten wou. — ISBN 9985–898–41–9

EHC: 758060

Oupa Allie se skaduwee/ Niki Daly ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1992. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Papa Lucky's shadow. —
ISBN 0–7981–2988–3

EHC: 758302

Lettres a Emilie, sur la mythologie/ De Moustier. — Nouvelle
édition. — Buckingham : s.n., 1795. — 263, [1] p. : ill. ; 8° ;
A–Q8 R4

EHC: 758747



Nie 'n nag vir katte nie/ Rene Deetlefs ; [ill.] Mel Todd. —
Kaapstad : Human & Rousseau. — Ill. — (Beginnerboek : lees
is lekker ; 1993: 1). — ISBN 0–7981–2076–2

EHC: 758119

Lont : roman/ Franz Josef Degenhardt ; [vert.] Gerrit
Bussink. — 2 ed. — De Bilt : Schokland, 2011. — 186 p. —
(Kritische klassieken ; 2). — Herdruk van uitgave 1974 :
Amsterdam. — ISBN 978–90–816628–2–6

EHC: 758258

Sadrach/ Meindert DeJong ; [ill.] Jo Gall. — Hoorn :
West-Friesland. — 166 p. : ill. — Doelpubliek: Voor kinderen
vanaf 8 jaar

EHC: 758585

Houden beren echt van honing?/ Midas Dekkers ; [ill.] The
Tjong Khing. — S.l. : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 1985. — 64 p. : ill. —
ISBN 90–70066–51–3

EHC: 758749

Zingen en kleuren/ Emmij Denijs ; [comp.] Anna Wins ;
[ill.] J.W.M. Wins. — Den Haag : Denijs, 1922. — Ill.

EHC: 757625

Un prêtre missionnaire dans la Grande Guerre/ Omer Denis ;
[edit.] Denise Berǹede ; [edit.] Allain Berǹede. — S.l. : Soteca,
2011. — 395 p. — (Vivre dans la guerre ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–916385–80–8

EHC: 757751

Deutsche Liebesdichtung aus achthundert Jahren/
[edit.] Friedhelm Kemp. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1960. — 650 p.

EHC: 757761

Robbedoes en de oude dokter/ H.P. van Dijk ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 47 p. : ill. —
(Kleuterverhalen ; 4). — Doelpubliek: Leeftijd 5–8 jaar

EHC: 757973

Vacantie met 'n oude tuf/ R. Dijk van ; [ill.] G. van Straaten. —
Alkmaar : Kluitman. — 135 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
112]). — Doelpubliek: Jongens 8–12 jaar

EHC: 758589

Nooit ziek geweest/ Nico Dijkshoorn. — Amsterdam : Contact,
2012. — 246 p. — ISBN 978–90–254–3585–1

EHC: 758346

Een dikke pil/ [edit.] Jos van Hest ; [edit.] Saskia van der Valk ;
[ill.] Sylvia Weve. — Haarlem : Gottmer, 1999. — 280 p. :
ill. — ISBN 90–257–3150–3

EHC: 757501

Een vies boekske, vol fauten, romantisch, triviaal & schunnig/
J. Louis Dirickx. — 19 ed. — Wommelgem : Dirickx, 2012. —
192 p. : ill. — ISBN 978–90–811112–0–1

EHC: 758024

Fragmenten uit de Mashnawi/ Djalalu'ddin Rumi ; [vert.] R.
van Brakell Buys. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1952. — 239
p. — (Scriptorium ; 1952: 1)

EHC: 757521

Geput uit de diepte/ K.K. Donderwolken. — Zwijndrecht :
Donderwolken, 1974. — Losbladig

EHC: 757624

Am anderen Ufer des Flusses/ Jaak Dreesen ; [ill.] Kristien
Aertssen ; [vert.] Mirjam Pressler. — M̈unchen : Klopp,
1995. — 88 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Aan de overkant
van de rivier. — ISBN 3–7817–0418–1

EHC: 758016

Drie Vlaamsche volksliederen : Kermislied. Van 't maagdeken.
Het lied van den smid/ [comp.] Jan Broeckx. — 2 ed. —
Antwerpen : Phalesius, 1923. — 7 p.

EHC: 757504

Het uur van de haan/ Thea Dubelaar ; [ill.] Philip Hopman. —
Amsterdam : Ploegsma, 1998. — 50 p. : ill. — Doelpubliek:
AVI 8. — ISBN 90–216–1791–9

EHC: 758194

Ha! Die Barbara!/ Miep van Duijsen Stomps ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 110]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758580

Met twee paarden naar de kerk : roman/ Frans van den
Dungen. — Helmond : Helmond. — 157 p. — (Rond
Vogelheide ; 1)

EHC: 757947:1

Rond Vogelheide/ Frans van den Dungen. — Helmond :
Helmond. — 3 v.

EHC: 757947

1

'K weet steeds wat leuks : verhaaltjes, versjes, liedjes,
spelletjes, knutselwerkjes, teekenkunstjes, rebussen, raadsels,
grapjes, puzzle's, enz./ [compil.] Willy Schermeĺe ;
[medew.] Bep Otten ; e.a. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf, 1937. — 192 p. : ill.

EHC: 758055

De schuld van Roseboom/ Guido Eekhaut. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 395 p. — (Manteau thriller ; 2012: 3). —
ISBN 978–90–223–2709–8

EHC: 758631

Eendag was daar/ [edit.] Leoni Hofmeyer ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 159 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3075-X

EHC: 758136

Pizza Miseria : dolle klucht in drie bedrijven/ Karel Eens. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 80 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3060). — ISBN 978–90–385–1130–6

EHC: 757590



Vrijgezellen en vrij-gezellen : volks blijspel in drie bedrijven/
Karel Eens. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 72 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3061). —
ISBN 978–90–385–1132–0

EHC: 757591

Ik zie scherper door de taal : een bloemlezing uit zijn
gedichten/ Jan G. Elburg ; [compil.] Jan van der Vegt. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2011. — 254 p. —
ISBN 978–90–290–8828–2

EHC: 757820

En symbole vers l'apostolat/ Max Elskamp ; [ill.] Henri van de
Velde. — Bruxelles : Lacomblez, 1895. — 82 p.

EHC: 757679 [S2–1058 g]

EHC: C 21609 [S3–973 e]

Aanraking/ Ludo Enckels. — Westerlo : Kramat, 2011. — 134
p. — (Lucy ; 1). — ISBN 978–90–79552–65–8

EHC: 757859

Sprinkhanen : toneelspel in acht scènes/ Julia Engelen. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 55 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3084). — ISBN 978–90–385–1154–2

EHC: 757920

De verloofde van Meester : een vertelling/ Kees Engelhart. —
S.l. : De Manke God, 2011. — 54 p. —
ISBN 978–90–817566–0–0

EHC: 758189

Binnen de wildroosters/ Anton Ent. — Groningen : Kleine Uil,
2011. — 64 p. — ISBN 978–94–91065–16–3 ;
ISBN 978–94–91065–17–0

EHC: 757813

Facebook en andere gedichten/ [compil.] Hannie Rouweler. —
S.l. : Demer, 2012. — 41 p. — ISBN 978–1–4478–9648–7

EHC: 757547

De poppenkast van meester Petrus : musicale en scenische
adaptatie van een tafereel uit Don Quichotte de la Mancha van
Miguel de Cervantes Saavedra/ Manuel de Falla ; [vert.] Gerard
Walschap ; [pass. aut.] Miguel de Cervantes Saauendra. —
Mechelen : S.n., 1950. — 32 p. — (Het poppenspel ; 2: 2)

EHC: 757583

Prinsesje Mira/ A. Sj. Feenstra ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Alkmaar : Kluitman. — 80 p. : ill.

EHC: 758001

Jonker Willem : de held van het toernooi/ R. Feenstra ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 123 p. :
ill. — (Zonnebloem serie ; [ 107]). — Doelpubliek: Leeftijd tot
12 jaar. — ISBN 90–206–6569–3

EHC: 758569

Die groot botsing/ Stella Felthun ; [ill.] Andrew Owen ;
[vert.] H. Leibrandt. — Pretoria : Daan Retief, 1990. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The big crash! — ISBN 0–7959–1369–9

EHC: 758134

Le fervent chŕetien, ou : Recueil de prières. — 2 ed. — Anvers :
Spitaels, 1861. — 543 p.

EHC: 758645

Recueil de prìeres, de ḿeditations et de lectures tirées des
œuvres des saints pères, deśecrivains et orateurs sacrés/ de
[Comtesse] Flavigny. — 13 ed. — Tours : Mame, 1870. — 840
p. : ill.

EHC: 758750

Recueil de prìeres, de ḿeditations et de lectures tirées des
œuvres des saints pères, deśecrivains et orateurs sacrés/ de
[Comtesse] Flavigny. — 19 ed. — Tours : Mame, 1888. — 840
p. : ill.

EHC: 758751

Enée et Lavinie, tragedie en musique/ Bernard le Bovier de
Fontenelle ; [comp.] Pascal Collasse. — Anvers : chez
Barthelemy Foppens, 1691. — 56 p. ; 12° ; A–B12 C4. —
Bibliografische referentie STCV 12915066

EHC: 758528

Die Deurmekaardier/ Corlia Fourie ; [ill.] Cora Coetzee. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 24 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3023–7

EHC: 758121

Ganekwane en die groen draak en ander nuwe Afrika-sprokies/
Corlia Fourie ; [ill.] Lyn Stonestreet. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — Ill. — ISBN 0–7981–2960–3

EHC: 758317

Jakkalsstreke : Afrikastories/ Corlia Fourie ; [ill.] Cora
Coetzee. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. — 40 p. :
ill. — ISBN 0–7981–2878-X

EHC: 758234

Die towersak en ander stories/ Corlia Fourie ; [ill.] Nichola
Myburgh. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. — 64 p. —
ISBN 0–7981–3219–1

EHC: 758333

Die wit vlinder / Corlia Fourie ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 40 p. : ill. —
ISBN 0–624–02930–1

EHC: 758270

Filippo e Fiorella / Ed Franck ; [ill.] Klaas Verplancke ;
[vert.] Laura Pignatti. — Milano : Fabbri, 2000. — 133 p. — (I
delfini ; 101). — Oorspronkelijke titel: Jelle en Jolien. —
ISBN 88–451–7635–5

EHC: 758064



On se reverra?/ Ed Franck ; [ill.] Carll Cneut ; [vert.] Daniel
Cunin. — Rodez : Rouergue, 2005. — 63 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Zie ik je nog eens terug? —
ISBN 2–84156–682-X

EHC: 757708

Kampvuur/ Julia Franck ; [vert.] Hilde Keteleer. — 2 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2011. — 270 p. —
(Wereldbibliotheek ; 2011: 14). — Oorspronkelijke titel:
Lagerfeuer. — ISBN 978–90–284–2346–6

EHC: 758665

Jaap heeft een ekster/ S. Franke ; [ill.] Lies Veenhoven. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 96 p. : ill. — Doelpubliek:
Leeftijd tot 9 jaar

EHC: 758823

Jaap redt een eekhoorn/ S. Franke ; Rudy van Giffen. — 7
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 88 p. : ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’ ; [ 25]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 9 jaar. —
ISBN 90–206–7506–0

EHC: 758570

Vlooi soek 'n kooi/ Charles Fuge ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Flea's best friend. — ISBN 0–624–03248–5

EHC: 758153

Die groen sambreel/ Judith Garratt ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] Helene Olivier. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The green
umbrella. — ISBN 1–86839–118–3

EHC: 758204

Tiekie en Miekie : reis na Frankryk/ Judith Garratt ; [ill.] Joan
Rankin ; [vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1993. — 41 p. : ill. — ISBN 1–86839–028–4

EHC: 758206

Le charme de la Hollande/ Maurice Gauchez ; [ill.] Henri
Cassiers. — Paris : Piazza, 1932. — 136 p. : ill.

EHC: 757730

Gebedenboek voor Roomsch-catholyke christenen versiert met
oefeningen en gebeden. — 2 ed. — Antwerpen : Beerts,
1855. — 570 p. — Titel varieert: Nieuwen gebedenboek

EHC: 758722

Gedichten over schilderijen van Jan Vanriet : dichters uit
Nederland en Vlaanderen/ [compil.] Hannie Rouweler. — S.l. :
Demer, 2012. — 24 p. — ISBN 978–1–4478–4761–8

EHC: 757546

Een druppel maanlicht : haiku en senryu/ [edit.] Willy
Cuvelier ; [edit.] Frans Terryn ; [edit.] Guy Vanden Broeck ;
e.a. ; Gedichtendag. — Avelgem : Haikukring De
Fluweelboom, 2011. — 27 p.

EHC: 757577

De gekroonde snoek, synde verciert met de nieuwste,
aengenaemste en fraeyste liederen die hedendaegs gezongen
werden. — De zesde druk. Op nieuws vermeerdert. —
Amsteldam : by Barent Koene, & comp., [1765–1782]. — 93,
[3] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker ; bibliografische referentie STCN
315705868

EHC: 758238

De gelaarsde kat : spel voor de poppekast in vijf taferelen/
[bew.] H. van de Graaf. — Assen : Van Gorcum. — 15 p. —
(Van Gorcum's toneelfonds ; 73- 74) ; (De oud-Hollandse
poppekast : een reeks spelen (met een handleiding) voor de
poppekast ; [ 4])

EHC: 758037

Het gebeurde op kasteel Oosterveldt/ Hilde E. Gerard ;
[ill.] Hilde Groven. — Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3293)

EHC: 757576

Het meisje zonder muts/ Peter van Gestel ; [ill.] Peter van
Straaten. — Baarn : Fontein, 1982. — 117 p. : ill. —
ISBN 90–261–1265–3

EHC: 757669

Nachtogen/ Peter van Gestel. — Baarn : Fontein, 1996. — 178
p. — ISBN 90–261–0856–7

EHC: 757666

Het getijboek der godminnende zielen : nieuwe verzameling van
uitgekozene gebeden. — Braine-le-Comte : Zech, 1919. — 320
p.

EHC: 758713

Poèmes, 1934–1949/ Emile Gevers. — Antwerpen : Rudolf
Steineracademie, 2007. — 43 p. — ISBN 978–90–77611–07–4

EHC: 758794

Tien zangstukken op gedichten van Guido Gezelle/
[comp.] Mario van Overeem. — Bruxelles : Schott, 1924. — 23
p.

EHC: 758051

Een zomer op Antarctica/ Ulco Glimmerveen. — Amersfoort :
De Eekhoorn. — 32 p. : ill. — ISBN 90–6056–485–5

EHC: 758437

Sneeuwkoningin/ Linda Glovach ; [vert.] Suzanne Braam. —
Haarlem : Becht, 1999. — 165 p. — (Streetwise ; 1999: 1). —
Oorspronkelijke titel: Beauty queen. — ISBN 90–230–1025–6

EHC: 757490

De kinderen van Eduard IV, of : Het vijfde gebod, naar G. N.—
Antwerpen : Drukkerij Van Dieren, 1862. — 15? p.

EHC: 758700

Rouge Noir/ Kees Godefrooij. — Leiden : De Witte, 2011. —
78 p. — ISBN 978–94–6107–052–4

EHC: 757529



Godvruchtig handboek voor elken christen en schat van aflaten,
gebeden en onderwijzingen/ [edit.] F.-R. de Becker. — 7 ed. —
Braine-le-Comte : Drukkerij Lelong, 1888. — 524 p.

EHC: 758780

Jakob en Jakoba/ Siska Goeminne ; [ill.] Sarah Verroken. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 33 p. : ill. — Doelpubliek:
voor eerste lezers; AVI E3 - AVI 3; vanaf 7 jaar. —
ISBN 978–90–5838–730–1

EHC: 758663

Springversjes & tuimelgedichten/ [ill.] Lieve Baeten ; Siska
Goeminne. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — (De
eenhoorn kindjes ; 2011: 1). — Doelpubliek: vanaf 2 jaar. —
ISBN 978–90–5838–715–8

EHC: 757878

Bossie en Das/ Felicia Goosen ; [ill.] Samantha van Riet. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 56 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3341–4

EHC: 758359

R staan vir Rantuu/ Felicia Goosen ; [ill.] Katrien Lateur. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 37 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3134–9

EHC: 758228

De elfenprins/ Gert Goovaerts. — Antwerpen : Standaard,
2011. — 190 p. — (De Elfenheuvel ; 1). — Doelpubliek: vanaf
9 jaar. — ISBN 978–90–02–24667–8

EHC: 758451

Noveen ter eere van den H. Antonius van Padua/ Maternus
Goyens. — Mechelen : S. Franciscus-Drukkerij, 1934. — 55 p.

EHC: 758725

Liedjes voor de jeugd : Regen. Zing mereltje, zing!. Vier jonge
katjes. De oude klok. Komt gij mee, kameraad/ [comp.] Renier
van der Velden ; A.W. Grauls. — Antwerpen : Prop. — 8 p.

EHC: 758186

Na de roes : over verbeeldingskracht en utopieën in de
literatuur / Jaap Grave. — Nijmegen : Vantilt, 2011. — 255
p. — ISBN 978–94–6004–083–2

EHC: 758103

Loewie en die leeu/ D. Greeff ; [ill.] Alida Carpenter. —
Pretoria : Daan Retief, 1991. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Lester and the lion. — ISBN 0–7959–2378–3

EHC: 758138

Holocaust/ Gerald Green ; [vert.] Ben van Duyn. — 7 ed. —
Amsterdam : Omega Boek/Nieuwe Wieken, 1979. — 406 p. —
Oorspronkelijke titel: Holocaust. — ISBN 90–6057–335–8

EHC: 757766

Kort voor cul de sac/ Franci Greyling. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 86 p. — ISBN 0–624–03145–4

EHC: 758402

Die meisie van Melrosehuis/ Franci Greyling. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 96 p. — ISBN 0–7981–3371–6

EHC: 758349

Vleuels soos die arende/ Franci Greyling. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — 86 p. — ISBN 0–624–03590–5

EHC: 758236

Die gelukkigste beer/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Liźe
Groenewald. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — Ill. —
ISBN 0–7959–2030-X

EHC: 758205

Hoera vir Moesan!/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Jeremy
Grimsdell. — Pretoria : Daan Retief, 1991. — 41 p. : ill. —
ISBN 0–7959–1370–2

EHC: 758198

Die huis met die sewe deure/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Joan
Rankin. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The house with the seven doors. —
ISBN 0–7959–1352–4

EHC: 758090

Moesan Muis/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Jeremy
Grimsdell. — 2 ed. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — 41 p. :
ill. — ISBN 0–7959–1330–3

EHC: 758199

Isinye, die grootmaak-kind/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth
Andrew. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — 60 p. : ill. —
ISBN 0–624–03615–4

EHC: 758347

Lulama se towerkombers/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth
Pulles ; [vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. —
Ill. — ISBN 0–624–03584–0

EHC: 758148

Musa se reis/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — Ill. —
ISBN 0–624–03583–2

EHC: 758305

Verjaarsdag-taxi/ Mari Grobler ; [ill.] Nikki Jones. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — 72 p. : ill. —
ISBN 0–624–03305–8

EHC: 758251

De nieuwe planeet : een vrolijk spel inéén bedrijf / Ben
Groeneveld. — Alkmaar : Arbeiders Jeugd Centrale. — 35 p.

EHC: 757478

De groote nieuwe Hollandsche boots-gezel, ofte Bataviers
helden-stuk. — vermeerderd. — Amsterdam : gedrukt by de
erven de weduwe Jacobus van Egmont, [17–]. — 96 p. : ill. ; 8°
; A–F8. — Bibliografische referentie STCN 173723896

EHC: 757869

Onvolledig , titelblad (fol. A1) en einde (fol. F7–8) ontbreken



Grootmoeder komt sprookjes vertellen : verhaaltjes, versjes en
liedjes/ [compil.] Anna Wensma-Klaasen ; [ill.] Jan
Wiegman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 111 p. : ill. —
(Zonne-bibliotheek ; [ 22])

EHC: 758423

Siegfried/ Ronald Grossey. — Averbode : Altiora, 1998. — 60
p. — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. — ISBN 90–317–1387–2

EHC: 757493

Grasmuziek : poems/ Christine Gruwez. — Antwerpen : Het
Zand, 2005. — 110 p. — Nederlandse en Engelse teksten

EHC: 758806

Direction spirituelle hebdomadairèa l'usage des religieuses/
Guidault [Abb́e]. — Tours : Cattier, 1898. — 296 p.

EHC: 758696

Aan zee/ Jaap ter Haar ; [ill.] Jan Sanders. — Amsterdam :
Gëıllustreerde Pers. — 90 p. : ill. — (Saskia en Jeroen ; 4) ;
(Margriet-jeugdbibliotheek ; [ 6])

EHC: 757807

Met Heintje op de plassen/ Jaap ter Haar ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 144 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 104]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 757977

Het ruime bed/ Robert Haasnoot. — Breda : Geus, 2012. —
218 p. — ISBN 978–90–445–1722–4

EHC: 758474

De fee en de foem/ Corrie Hafkamp ; [ill.] Rita van Bilsen. —
Tilburg : Zwijsen, 1980. — 16 p. : ill. — Doelpubliek: AVI 3,
na 5à 6 maanden leesonderwijs. — ISBN 90–276–3996–5

EHC: 757498

Als ik jou was, Marjolein. . ./ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. —
(Marjolein-serie ; [ 1])

EHC: 758565

Belt u Marjoleintje even .. : een nieuw, geheel op zichzelf staand
boekje over Marjoleintje van het pleintje, en al de meisjes om
haar heen . . ./ Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman. — 146 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
102]). — Doelpubliek: Voor meisjes van 8–12 jaar

EHC: 757951

Kwikje uit de Kwikstaartlaan/ Freddy Hagers ; [ill.] Lies
Veenhoven. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 114]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758818

Paulientje, Pien en Peggie!/ Freddy Hagers ; [ill.] H. Giesen. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 136 p. : ill. — (Zonnebloem
serie ; [ 111])

EHC: 758581

De vrolijke duinkanters/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 132 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 103]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 757959

Liefde voorbij de eenzaamheid : gedichten/ Agnes Hagnos. —
Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1993. — 36 p. — (Dilbeekse
cahiers ; 1993: 5). — ISBN 90–74441–05-X

EHC: 757638

Paniek op de razende bol/ Mariska Hammerstein ; [ill.] Juliette
de Wit. — Tilburg : Zwijsen, 1999. — 67 p. : ill. — (Zoeklicht
plus ; 1999: 4). — Doelpubliek: AVI 7. —
ISBN 90–276–4191–9

EHC: 757500

Handboeksken behelzende de gebeden in de openbaere
oeffeninge van den H. Kruys-weg van onzen Heer Jezus
Christus. — 2 ed. — Gend : Begyn. — 44 p. : ill.

EHC: 758824:2

Convoluut

Die sleutel en die kissie/ Wendy Hartman ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 47 p. — Oorspronkelijke titel: The key and the
casket. — ISBN 0–7981–3322–8

EHC: 758386

De vliegende groma/ Lukas Hartmann ; [ill.] Sabine
Kraushaar ; [vert.] Emmy Middelbeek. — Hasselt : Clavis,
1998. — 157 p. — Oorspronkelijke titel: Die fliegende Groma ;
doelpubliek: 10+. — ISBN 90–6822–635–5

EHC: 757499

Abrakadabra 1 2 3/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. —
ISBN 0–7981–2977–8

EHC: 758155

Abrakadabra ABC/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. —
ISBN 0–7981–2961–1

EHC: 758157

Een winderige aand/ Wendy Hartmann ; [ill.] Niki Daly ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: All the magic in the world. —
ISBN 0–7981–3086–5

EHC: 758304

Die kortpad/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 48 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The shortcut. —
ISBN 0–7981–3323–6

EHC: 758398

Ciò che volpe disse a lepre/ Sylvia Vanden Heede ; [ill.] The
Tjong Khing ; [vert.] Laura Pignatti ; [medew.] Antonio
Faeti. — Milano : Fabbri, 2001. — 144 p. : ill. — (I delfini ;
2001: 1). — Oorspronkelijke titel: Vos en Haas ; doelpubliek:
Da 6 anni. — ISBN 88–451–2546–7



EHC: 757894

'n Nuwe bed vir Alexia/ Marjorie van Heerden. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1992. — Ill. — ISBN 0–7981–3013-X

EHC: 758259

Steweltjies na Wonderland/ Hester Heese ; [ill.] Alida Bothma ;
[compil.] Charles Fryer. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — 40 p.
: ill. — ISBN 0–624–03645–6

EHC: 758133

Vir Eugene (op sy sesde verjaardsdag) : 'n gedig/ Toon van den
Heever ; [ill.] Carine Marais. — Pretoria : Daan Retief,
1991. — 41 p. : ill. — ISBN 0–7959–2382–1

EHC: 758207

Cahier de chants/ Maria Hellebosch. — Anvers : 1924. —
[108] fol. ; 17 × 21 cm. — Tekst in het Frans en het Nederlands

EHC: 758768

Een nieuw lied voor school en gezin/ E. Hellendoorn ; G.H. de
Marez Oyens. — Meppel : Roelofs van Goor, 1956. — 4 v.

EHC: 757471

1

De sfinx van Spanje : beschouwingen van een ooggetuige/
Albert Helman ; [medew.] Michiel van Kempen. — 2 ed. — De
Bilt : Schokland, 2011. — 172 p. — (Kritische klassieken ;
1). — Herdruk van uitgave 1937 : Rotterdam. —
ISBN 978–90–816628–1–9

EHC: 758253

Het uur van de prutser/ Wim Helsen. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2011. — 125 p. — ISBN 978–90–8542–266–2

EHC: 757552

Hemelsch palmhofje, versierd met oefeningen en gebeden. — 2
ed. — Mechelen : Dessain, 1888. — 382 p.

EHC: 758668

Hemelsch paradys, beplant met oefeningen, litanien, gebeden en
onderrigtingen, vermeerderd met den H. Kruysweg en
Roozenkrans. — 2 ed. — Turnhout : Brepols en Dierckx,
1842. — 360 p.

EHC: 758611

Haar bloed/ Kristien Hemmerechts. — Breda : Geus, 2012. —
223 p. — ISBN 978–90–445–1828–3

EHC: 757545

Kolderliedjes/ Toon Hermans ; [ill.] Wessum. — Laren : Blitz,
1966. — Ill.

EHC: 757469

Betje gaat met pensioen : schets voor 3 dames/ H. Herms
Klein. — Winschoten : Festa. — 4 p.

EHC: 757518:15

Convoluut

Blindgangers : roman/ Joke J. Hermsen. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2012. — 370 p. — ISBN 978–90–295–7858–5

EHC: 758458

Juut / Karen Hesse ; [vert.] Els Pelgrom. — Averbode : Altiora,
1999. — 87 p. — (Jeans-boeken ; 1999: 1). — Oorspronkelijke
titel: Just juice ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–317–1473–9

EHC: 757492

Het open paradys der godminnende zielen, vercierd met
verscheyde schoone gebeden, oefeningen en litanien, . . . door
H. F. V. V.— Gend : Begyn, 1839. — 426 p.

EHC: 758824:1

Convoluut

Sip-Su/ N. van Hichtum ; [ill.] Pol Dom. — 8 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 128 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [ 108]). —
Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 758574

Hij zag een kameraad in je : de mooiste gedichten over
mannenvriendschappen/ [edit.] Corrie Joosten ; [edit.] Coen
Peppelenbos. — Groningen : Kleine Uil, 2011. — 189 p. —
ISBN 978–94–91065–11–8

EHC: 758413

Peinst er wel op/ J. Hillegeer. — 4 ed. — Gent : Drukkerij
Vander Schelden, 1900. — 79 p.

EHC: 758653

Pauwenveren en judaspenning : haiku en senryu/ Jeanine
Hoedemakers. — S.l. : Vliedorp, 2011. — Ill. —
ISBN 978–94–6048–008–9

EHC: 758616

Die vredester= Naledi-ya-kgotso/ Isabella Holden ; [ill.] Kathy
Pienaar ; [vert.] Ettie Williams. — Kaapstad : Tafelberg,
1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The peace star. —
ISBN 0–624–03563–8

EHC: 758154

Gedichten/ Friedrich Ḧolderlin ; [vert.] Ad den Besten ;
[medew.] Kester Freriks. — Amsterdam : Athenaeum-Polak &
Van Gennep, 2011. — 258 p. — (Perpetua reeks ; 2011: 10). —
ISBN 978–90–253–6914–9

EHC: 758232

Vergeet nooit het geluk van dezen dag, of : Jezus sprekende tot
het hart der eerste communicanten/ J.H. van Holewinckel. —
Sottegem : Vekeman, 1871. — 45 p.

EHC: 758647

Hoop sterft laatst : toneelspel in acht scènes/ Jimmy
Hollanders. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 44 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3079). —
ISBN 978–90–385–1149–8

EHC: 757611



Nieuwsjagers : een komedie/ Jimmy Hollanders. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 58 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3096). — ISBN 978–90–385–1169–6

EHC: 757969

Naomi se ouma/ Michelle Holloway ; [ill.] Marjorie van
Heerden ; [vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1995. — Ill. — ISBN 0–7981–3487–9

EHC: 758114

Homerische hymnen/ [vert.] Arthur S. Hartkamp ;
[medew.] Irene J.F. de Jong. — Groningen : Ta Grammata,
2011. — 162 p. — (Obolos ; 17). — Oud-Griekse en
Nederlandse tekst. — ISBN 978–90–808942–0–4

EHC: 758264

Een gelukkig viertal/ Aletta Hoog ; [ill.] O. Geerling. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p. : ill. — (Ons genoegen :
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ;
13)

EHC: 758587

Mannen spelen, vrouwen winnen : een keuze uit de verhalen/
F.B. Hotz ; [compil.] Aleid Truijens. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2011. — 380 p. — ISBN 978–90–295–7514–0

EHC: 757449

Donor : psychologisch drama in twaalf scènes, een proloog en
een epiloog/ Frederik Houben. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 33 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3078). —
ISBN 978–90–385–1148–1

EHC: 757610

Vlerkdans/ Barrie Hough. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1992. — 85 p. — ISBN 0–624–03186–1

EHC: 758387

Minnegedicht/ B. van der Houven. — S.l. : 1692. — 42 fol. ;
11 × 22 cm. — Handschrift ; oblong

EHC: 758372

Onvolledig , fol. 1–3 ontbreken

Niemand in de stad : roman/ Philip Huff. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 167 p. — ISBN 978–90–234–6834–9

EHC: 758470

Sneeuwwitje en de kabouters : toneeltje in drie schuifjes/ Erik
van Hulle. — Brugge : Britto. — 17 p. — (Kinderspelen ; 39)

EHC: 758482:3

Convoluut

Het juiste spoor : treinverhalen tussen Nederland, België en
Frankrijk / Geert van Istendael ; Michel Quint ; Luc Devoldere ;
e.a. — Rekkem : Ons Erfdeel, 2012. — 151 p. : ill. —
ISBN 978–90–79705–09–2

EHC: 758743

Anne-Pinne Poonika in the village of the witches/ Odette
Jacob-Debeuf. — Turnhout : Van Hemeldonck, 1998. — 47 p. :
ill. — ISBN 90–5274–034–8

EHC: 757723

Het hellegat : monoloog/ Jack Jacobs. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 11 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3067). — ISBN 978–90–385–1138–2

EHC: 757601

Kersttherapie : eigentijds kerstspel in twee bedrijven, vrij naar
Charles Dickens/ Manu Jacobs. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 46 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3083). —
Gebaseerd op 'A Christmas Carol'. —
ISBN 978–90–385–1153–5

EHC: 757612

Gulden legende : de Middelnederlandse vertaling van de
Legenda aurea door Petrus Naghel, uitgegeven naar handschrift
Brussel, Koninklijke Bibliotheek, 15140/ Jacobus de Voragine ;
[edit.] Amand Berteloot ; [edit.] Geert Claassens ; [edit.] Willem
Kuiper. — Turnhout : Brepols, 2011. — 2 v. —
ISBN 978–2–503–54272–0

EHC: 758734

2

Edda en Wimmie/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. — 11 ed. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 36 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 1). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5
jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–083–3

EHC: 758074

Edda en Wimmie aan zee/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard ; e.a. —
9 ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 38 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 3). — Doelpubliek: Voorlezen 3–5 jaar, zelf
lezen 6–7 jaar. — ISBN 90–6056–085-X

EHC: 758063

Edda en Wimmie en de tandarts/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 39 p. :
ill. — (Edda en Wimmie-serie ; 7). — Doelpubliek: Om voor te
lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar

EHC: 758070

Edda en Wimmie gaan vliegen/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 8 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 36 p. :
ill. — (Edda en Wimmie-serie ; 6). — Doelpubliek: Om voor te
lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. —
ISBN 90–6056–088–4

EHC: 758067

Edda en Wimmie in Parijs/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. — 3
ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1979. — 38 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 8). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5
jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–207–0

EHC: 758071

Edda en Wimmie leren esperanto/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1977. — 39 p. :
ill. — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te
lezen : 6 t/m 8 jaar

EHC: 758072



Edda en Wimmie verdwaald/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. —
9 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 38 p. : ill. — (Edda
en Wimmie-serie ; 5). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m
5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–087–6

EHC: 758066

Zangspelletjes Op.42/ E. Jaques-Dalcroze ; [vert.] Nina
Gorter. — Paris : Foetisch, 1903. — 80 p.

EHC: 757494

Jezus in het H. Tabernakel. — Turnhout : Brepols, 1923. — 384
p. : ill.

EHC: 758784

EHC: 758889

Nieuw-Nederlandse liederen van druk en bevrijding : melodieën
uit Valerius' Nederlandtsche gedenckcklanck/ Wilha C. Jolles ;
[medew.] Willem Gehrels. — Assen : Van Gorcum, 1946. — 27
p. — Titel varieert: Nieuw Nederlandse liederen op melodieën
van Valerius

EHC: 757491

Oud-Nederlandsche kerstliederen/ Alex. de Jong ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan, 1925. — Ill.

EHC: 758181

Paddeltje en Pommetje op thuisreis/ André de Jong. — Den
Haag : Voorhoeve. — 78 p. : ill.

EHC: 757897

De rampzalige lengte van Philip Asjkenazi : roman/ Nol de
Jong. — Amsterdam : Meulenhoff, 2011. — 223 p. — (Lannoo
Retro ; 2011: 5). — ISBN 978–90–290–8757–5

EHC: 757450

Bietjie-Kier en die man in die Karoo/ Marietjie de Jongh ;
[ill.] Liz é Groenewald. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2672–8

EHC: 758095

Over de vriend : essay/ Piet Joostens. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2012. — 182 p. : ill. —
ISBN 978–90–8542–281–5

EHC: 757593

Metronoom : 'n keur uit die JongBurger-rubrieke/ Terblanche
Jordaan. — Kaapstad : Tafelberg, 1999. — 114 p. —
ISBN 0–624–03758–4

EHC: 758257

Die boekprinses/ Christine Joubert ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Tafelberg, 1996. — 87 p. : ill. —
ISBN 0–624–03428–3

EHC: 758401

La journée du chŕetien, ou : Petit eucologie de l'âme fid̀ele. —
Malines : Dessain, 1885. — 382 p. : ill.

EHC: 758676

Juffrouw Rebbel en juffrouw Kwebbel: schets voor 2 dames en 2
heren. — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. —
(Schetsen ; 303)

EHC: 757518:16

Convoluut

Het proces/ Franz Kafka ; [vert.] Willem van Toorn. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2012. — 232
p. — (Perpetua reeks ; 2012: 1). — Oorspronkelijke titel: Der
Process. — ISBN 978–90–253–6916–3

EHC: 757555

Zwemclub De Dolfijn/ Henrïette Kan ; [ill.] Herry Behrens. —
Alkmaar : Kluitman. — 125 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
116]). — ISBN 90–206–6174–4

EHC: 758821

Die jokkie wat met perde kon praat/ Chris Karsten. —
Kaapstad : Tafelberg, 1997. — 112 p. — ISBN 0–624–03632–4

EHC: 758383

Bericht uit Berlijn/ Otto de Kat. — Amsterdam : Van Oorschot,
2012. — 205 p. — ISBN 978–90–282–4191–6

EHC: 758312

As ons die maan mis ry/ Amelia Kellerman ; [ill.] Pandora
Alberts. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 63 p. —
ISBN 0–7981–3091–1

EHC: 758351

Waar die wind heen waai/ Amelia Kellerman ; [ill.] Alida
Bothma. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7981–3394–5

EHC: 758116

Kerstrozen : kerstliederen en kerstspelen/ [compil.] Joh. W.
Veeken-Bakker. — Baarn : Boekerij, 1948. — 60 p. —
Nederlandse, Franse en Engelse teksten

EHC: 758053

Ek is wat ek is/ Fiona Khan ; [ill.] John Gravato ; [vert.] H.J.M.
Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1994. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: I am what I am. —
ISBN 1–86839–259–7

EHC: 758168

Jaepie-Jaepie/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] A. Rünckel. — 8 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 188 p. : ill. — (In de vacantie :
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
47]). — Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 757987

Het slot op den hoef : een verhaal uit den tijd van Ada van
Holland / C. Joh. Kieviet ; [ill.] C. Koppenol. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 226 p. : ill. —
(Oranje-bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 7])

EHC: 757893



Met Van Riebeeck naar de Kaap/ H. Kingmans ;
[ill.] Menno. — 3 ed. — Delft : Meinema. — 186 p. : ill.

EHC: 757913

Antagonismen : (aforismen - ideeën - gezegden) : een
bloemlezing/ Juul Kinnaer ; [ill.] Guido Goesaert. — Landen :
Kinnaer, 1991. — 42 p. : ill.

EHC: 757635 [S2–1058 h]

Kanttekeningen : (aforismen - ideeën - gezegden - gedachten)/
Juul Kinnaer. — Landen : Rotary Club Landen, 1999. — 32 p.

EHC: 757632

Miniaturen/ Juul Kinnaer ; [ill.] Theo Humblet. — Landen :
Drieluik, 1988. — 46 p. : ill.

EHC: 757649

Overigens : (aforismen - ideeën - gezegden)/ Juul Kinnaer ;
[ill.] Guido Goesaert. — Landen : Kinnaer, 1992. — 22 p. : ill.

EHC: 757634 [S2–1058 h]

De klas van juffrouw Snibbig : komische schets voor 5
dames. — Alkmaar : Nederlandse Voordracht-centrale. — 7
p. — (Schetsen ; 105)

EHC: 757518:8

Convoluut

Vlinder / Geert de Kockere. — Antwerpen : Manteau, 2011. —
255 p. — ISBN 978–90–223–2688–6

EHC: 758352

Kolder-conversatie : schets voor twee heren/ [bew.] Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ;
45)

EHC: 757518:5

Convoluut

De pillenkast : een modern sprookje in twee delen voor
volwassenen/ Peter Kremel. — Antwerpen : Janssens, 2012. —
82 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3095). —
ISBN 978–90–385–1164–1

EHC: 757968

Dagen met Moeder/ Nol Krentsch. — S.l. : Manke God,
2011. — 42 p. — ISBN 978–90–817566–1–7

EHC: 758273

Die snuifblikbakkie/ Klaas Kühne ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1991. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The snuff tin
bakkie. — ISBN 0–7981–2882–8

EHC: 758202

Thandi se verjaardagleeu/ Klaus Kühne ; [ill.] Elizabeth
Pulles ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1993. — Ill. — ISBN 0–7981–3179–9

EHC: 758115

Huppel en sy maats/ W.O. Kühne ; [ill.] Alida Bothma. — 2
ed. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. — 126 p. : ill. —
ISBN 0–624–03431–3

EHC: 758124

Het boek van alle dingen/ Guus Kuijer ; [ill.] Peter-Paul
Rauwerda. — Amsterdam : Querido, 2004. — 102 p. : ill. —
ISBN 90–451–0065–7

EHC: 757980

Kunst met een grote K. — Alkmaar : Nederlandse
Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ; 304)

EHC: 757518:17

Convoluut

Der längste Weg/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Würzburg : Arena, 1991. — 456 p. —
(Arena-Taschenbuch ; 1662). — Oorspronkelijke titel: De
langste weg. — ISBN 3–401–01662–8

EHC: 758013

Die Legion in der Falle/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Kevelaer : Anrich, 1991. — 220 p. —
Oorspronkelijke titel: Een legioen in de val ; doelpubliek: Ab 14
Jahren. — ISBN 3–89106–114–5

EHC: 758014

Timu's lange Flucht/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Kevelaer : Anrich, 1991. — 207 p. —
Oorspronkelijke titel: Timoe ; doelpubliek: Ab 14 Jahren. —
ISBN 3–928352–08–3

EHC: 758011

Timu's lange Flucht/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Weinheim : Beltz & Gelberg, 2000. — 264 p. —
(Gulliver Taschenbuch ; 836). — Oorspronkelijke titel:
Timoe. — ISBN 3–407–78836–3

EHC: 758017

Laat een vrolijk lied ons zingen : honderd teksten/
[compil.] Carla Kohnstamm ; [ill.] Jo Leyen. — 2 ed. —
Amsterdam : Arbeiders Jeugd Centrale, 1947. — 83 p. : ill.

EHC: 757472

Merel-liedjes voor school en thuis/ Mien Labberton ;
[comp.] Eveline Sypkens. — Groningen : Noordhoff, 1934. —
14 p. — Met Tekstboekje

EHC: 758163

Basiswerk; Tekstboekje

Lacht maar wordt braaf! Een bundeltje vertelseltjes. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus-Borromeus. — 70
p. : ill.

EHC: 758729

Zwerftocht door het verleden 'Rieke' : leven en
jeugdbelevenissen van ”Rieke De Laet' met o.a. de vlucht naar
Frankrijk in mei 1940 (1927–1945). — S.l. : Dilbeekse Cahiers,
1997. — 95 p. — ISBN 90–74441–42–4

EHC: 757629



Het wederzyds huwelyks bedrog : blyspel/ P. Langendyk ;
[edit.] F.A. Stoett. — 3 ed. — Zutphen : Thieme, 1895. — 119
p. — (Klassiek letterkundig pantheon ; 68). — Herdruk van
uitgave 1720: Amsteldam

EHC: 758684

Loeloeraai/ C.J. Langenhoven. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 130 p. — ISBN 0–624–03134–9

EHC: 758388

Merlin's return/ Ron Langenus ; [vert.] Niesje C. Horsman
Delmonie. — Dublin : Wolfhound, 1993. — 175 p. —
ISBN 0–86327–383–1

EHC: 758056

Heldere hemel : novelle/ Tom Lanoye. — Amsterdam :
Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse Boek,
2012. — 91 p. — ISBN 978–90–5965–149–4

EHC: 758666

Kartonnen dozen/ Tom Lanoye. — 23 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2012. — 172 p. : ill. — (De Wase trilogie ; 2). —
ISBN 978–90–446–2123–5

EHC: 758637:2

Een slagerszoon met een brilletje/ Tom Lanoye. — 17 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 174 p. : ill. — (De Wase
trilogie ; 1). — ISBN 978–90–446–2122–8

EHC: 758637:1

Sprakeloos/ Tom Lanoye. — 26 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2012. — 359 p. : ill. — (De Wase trilogie ; 3). —
ISBN 978–90–446–2124–2

EHC: 758637:3

De Wase trilogie/ Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
2012. — 3 v. : ill.

EHC: 758637

1–3

Onrust/ Dirk Lauwaert. — Aalst : Balanseer, 2011. — 237
p. — ISBN 978–90–79202–11–9

EHC: 758662

Ou bangbroek, ou bangbroek/ Mirna Lawrence ; [ill.] Alida
Carpenter ; [vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Kennis
Onbeperk, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Scaredy,
scaredy. — ISBN 1–86839–061–6

EHC: 758084

Le palais de Flore : ballet. Dansé a Trianon le [ ] janvier 1689/
[comp.] Jean-Baptiste Lully. — Anvers : chez Bartholomy
Foppens, 1690. — 24 p. ; 12° ; A12. — Bibliografische
referentie STCV 12915065

EHC: 758527

Blinde gedichten/ Delphine Lecompte. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2012. — 125 p. — ISBN 978–90–8542–345–4

EHC: 758737

Aan Antwerpen= La reine de l'Escaut/ [comp.] Em.
Wambach ; K. Ledeganck. — Bruxelles : Katto. — 3 p. —
Opgedragen aan A. Deschacht ; tekst incipit: O koningin der
Schelde, wat overschoone dag ; tekst incipit: O reine de
l'Escaut, que l'heure soit bénie

EHC: 758184

Het engelenhuis : toneelspel in elf scènes, gebaseerd op het
gelijknamige boek van Dirk Bracke/ Davy Leers. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 66 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3066). — ISBN 978–90–385–1136–8

EHC: 757600

Das Schweigen der Eulen/ Jan de Leeuw ; [vert.] Rolf
Erdorf. — Hildesheim : Gerstenberg, 2006. — 253 p. —
Oorspronkelijke titel: Vederland. —
ISBN 978–3–8067–5107–9 ; ISBN 3–8067–5107–2

EHC: 757711

Sämmtliche Werke/ Lessing ; [edit.] Hugo G̈oring. — Stuttgart :
Cotta, 1880-1888. — 20 v. — (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 4(=v. 1)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 11(=v. 2)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 19(=v. 3)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 29(=v. 4)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 40(=v. 5)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 55(=v. 6)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 60(=v. 7)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 65 (=v. 8)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 70(=v. 9)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 74 (=v. 10)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 79(=v. 11)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 84(=v. 12)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 90(=v. 13)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 95(=v. 14)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 98(=v. 15)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 102(=v. 16)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 105(=v. 17)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 108 (=v. 18)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 111 (=v. 19)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 114 (=v. 20))

EHC: C 22286:65,70,74,79,84,90,95,98,102,105,108,111,114 [S2–1034

g]

8–20

EHC: C 22286:4,11,19,29,40,55,60 [S2–1033 b]

1–7

Het Licht. Voor de eerste maal voorgesteld den zondag 25e juni
1922, door den Katholieken Vlaamschen Meisjesbond
‘Hageroos’ te Hemixem/ [comp.] Lode Meeus. — S.l. :
1922. — [54] fol. ; 11 × 16 cm. — Handschrift ; met Partituur
van het slotkoor door L. Meeus

EHC: 758679

Liedeken. Liedeken van den zatten boer. Liedeken van de zatte
wijven. Liedeken van St. Thomas. — S.l. : [18–]. — [8] fol. ;
17 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758306



Liedeken. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 17 × 10 cm. — Incipit :
Wilt gij weeten wie ik ben ; Handschrift

EHC: 758319

Liedeken. Stemme : van Pier-la-la. — S.l. : s.n., [18–]. — [8]
fol. ; 8° ; [A] 8. — Incipit : Pierla-la met de kermis, doet ons een
klaer verslag

EHC: 758559

Liederenbundel ten dienste der Vlaamsche jeugd. — 3 ed. —
Oostacker : Drukkerij Glorieux. — 128 p.

EHC: 758648

De liefde heeft jouw naam : iedere vrouw is een gedicht/
[compil.] Ivo van Strijtem ; [compil.] Koen Stassijns. — Tielt :
Lannoo, 2012. — 127 p. — ISBN 978–90–209–9998–3

EHC: 758582

De wachtkamer : blijspel ińeén bedrijf / Hubert van Lier. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 19 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3094). — ISBN 978–90–385–1163–4

EHC: 757966

Ik ben een held/ Ted van Lieshout ; [ill.] Sylvia Weve. — 6
ed. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 55 p. : ill. — Doelpubliek:
voorlezen vanaf 5 jaar, zelf lezen vanaf 7 jaar. —
ISBN 978–90–257–5000–8

EHC: 758484

Die koning, die boswagter en die reënboog/ Engela Linde ;
[ill.] Cornelia Holm. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The king, the
forester and the rainbow. — ISBN 1–86839–204-X

EHC: 758174

Dakkuiken/ Freda Linde ; [ill.] G̈unther Komnick. —
Kaapstad : Malherbe, 1965. — 61 p. : ill.

EHC: 758143

Jos en Klos/ Freda Linde ; [ill.] Marjorie Wallace. — Kaapstad :
Malherbe, 1973. — 52 p. : ill. — ISBN 0–86966–059–4

EHC: 758162

Le livre d'heures. — 2 ed. — Anvers : Spitaels. — 480 p.
EHC: 758495

Uytspanningen, behelsende eenige stichtelyke liederen, en
andere gedichten/ J. van Lodensteyn. — De negende druk
verbetert en vermeerdert. — Amsterdam : [Boekverkoper] by
Evert Visscher, 1727. — [16], 464, [16] p. : ill. ; 8° ;∗8

A-2G8. — Met muzieknotatie ; bibliografische referentie STCN
185434746

EHC: C 15673 [S2–846 g]

EHC: 758282

Slopers/ Stijn van der Loo. — Amsterdam : Querido, 2012. —
236 p. — ISBN 978–90–214–4158–0

EHC: 758358

Ik verdwaal nooit! zegt Sammie/ Paul van Loon ; [ill.] Georgien
Overwater. — Amsterdam : Sjaloom, 1991. — Ill. — (Een
drie-turven-boek van Sjaloom ; 1987: 1). —
ISBN 90–6249–148–0

EHC: 757663

Sam Schoffel meester speurder : baby geroofd/ Paul van Loon ;
[ill.] Jan Jutte. — Tilburg : Zwijsen, 1990. — 56 p. — (Bizon
boek geel ; 1990: 1). — Doelpubliek: AVI 4, 6–7 jaar. —
ISBN 90–276–0466–5

EHC: 757659

Een val voor Sinterklaas/ Paul van Loon ; [ill.] Alex de
Wolf. — Amsterdam : Blue in Green, 2004. — 37 p. : ill. —
(Sinterklaasboeken ; 2004: 3). — ISBN 90–77065–42–3

EHC: 758086

Congo ontwaakt : radiowerk/ Paul Louyet. — S.l. : s.n. — 23
p. — Typoscript

EHC: 757592

Zij heeft haar naam vergeten : gedichten/ Lucebert. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 37 p. —
ISBN 978–90–234–6954–4

EHC: 758263

De dodensprong : marionettenspel inéén bedrijf / Jan van
Lumey. — Amsterdam : Beuk. — 56 p.

EHC: 757480

Die nagkat/ Maretha Maartens ; [ill.] Elizabeth Pulles. —
Kaapstad : Tafelberg, 1998. — Ill. — ISBN 0–624–03701–0

EHC: 758159

Spinnekopsomer/ Maretha Maartens. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 71 p. — ISBN 0–624–03172–1

EHC: 758240

Die murmelende stroompie/ L.T.L. Mabuya ; N.P. Khathi ;
[ill.] D. Sihlali ; [vert.] Elsabe Taljard ; e.a. — Pretoria : Daan
Retief, 1991. — 59 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Umchachazo. — ISBN 0–7959–2318-X

EHC: 758226

Effe minder as die engele/ Geraldine McCaughrean ;
[vert.] Nerina Ferreira. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 139
p. — Oorspronkelijke titel: A little lower than the angels. —
ISBN 0–624–03241–8

EHC: 758328

Was Oupa r̂erig 'n seerower?/ Iain Macdonald ; [ill.] Cora
Coetzee ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 39 p. : ill. — ISBN 0–7981–2972–7

EHC: 758316

'n Storie met 'n stertjie/ David McKee ; [vert.] Louise Steyn. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — ISBN 0–624–03269–8

EHC: 758145



Die professor se tuin/ Ben MacLennan ; [ill.] Elizabeth
Andrew ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The professor's garden. —
ISBN 0–624–03233–7

EHC: 758213

Heimwee naar de toekomst/ Nelly Maes. — Sint-Niklaas : 't
Oneindige Verhaal, 2010. — 63 p. —
ISBN 978–90–77641–08–8

EHC: 758022

Voorgoed anders/ Gerarda Mak. — Amsterdam : Forum,
2008. — 252 p. — ISBN 978–90–492–0013–8

EHC: 758551

Alleen op de wereld/ Hector Malot ; [vert.] Gerard Keller ;
[bew.] J.S. Verburg. — 14 ed. — Rotterdam : Bolle. — 318 p. :
ill.

EHC: 757802

Alleen op de wereld/ Hector Malot ; [bew.] J.M.
Bloemink-Lugten ; [ill.] Tj. Bottema ; e.a. — 21 ed. —
Rotterdam : Bolle. — 270 p. : ill.

EHC: 757902

Manuel de píet́e pour la communion et l'adoration du
S.-Sacrement,̀a l'usage des enfants de Marie. — 2 ed. —
Grammont : Oeuvre de Saint-Charles-Borromée, 1897. — 191
p.

EHC: 758778

Manuel de prìeresà l'usage deśelèves des collèges et des
pensionnats de la Compagnie de Jésus. — Imprimerie
Grandmont-Donders : Liége, 1876. — 274 p.

EHC: 758790

Dierewiegelied/ H.J. Marais ; [ill.] Carine Marais. — Pretoria :
Daan Retief, 1989. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Animal lullaby. — ISBN 0–7959–1740–6

EHC: 758169

Proefwedstryd vir Wikus/ Kobus Maree. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1993. — 88 p. — ISBN 0–7981–3165–9

EHC: 758353

Het spookschip : De Vliegende Hollander/ Marryat [Kapitein] ;
[vert.] Johan Gram ; [ill.] Johan Braakensiek. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 203 p. : ill.

EHC: 757924

Dubbel rood/ Lidewij Martens. — Amsterdam : Cargo,
2012. — 221 p. — ISBN 978–90–234–7213–1

EHC: 758363

Die rooi knoppie/ Julie Martin ; [ill.] Lisa Martin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The red
button. — ISBN 1–86839–411–5

EHC: 758217

Vroeger is ook mooi : essays/ Marita Mathijsen. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. — 271
p. — ISBN 978–90–253–6910–1

EHC: 758441

Folklore, overgrootvaders gewoonten/ Jan Matth́e. —
Antwerpen : F̈ur Dich, 2011

EHC: 757573

Vermakelyke. Bruylofts-croon, door vlochten. Met verscheyden
leerzame gedichten, vermaakelyke bruylofts, ende aendachtige
liedekens/ J.C. Mayvogel. — Amsterdam : by Isaac vander
Putte, 1740 ; Amsterdam : by Abraham vander Putte, 1740. —
[2], 206 p. : ill. ; 8° ; 2A-2N8. — Bibliografische referentie
STCN 242250262. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 2B ldo : #
b2 2N5 uwe$h

EHC: 758048:2

Convoluut

Is hier de Himalaya ?/ Koos Meinderts ; Annette Fienieg. —
Amsterdam : Ploegsma, 1991. — Ill. — (Het balletje rolt:
voorlezen, bekijken, begrijpen, beleven ; 1991: 3). —
ISBN 90–216–1353–0

EHC: 758434

Mengelingen. — S.l. : s.n., 1817
EHC: 758710

Kaljander van die Karoo/ Elizabeth van der Merwe ; [ill.] Cora
Coetzee. — 2 ed. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 96 p. —
ISBN 0–624–03112–8

EHC: 758271

Le fils de l'homme, ou : Souvenirs de Vienne/ Méry ;
Barth́elemy. — Bruxelles : Ode et Wodon, 1829. — 129 p.

EHC: 758622

Met moeder zingen : liederen voor huiskamer en
vijfjes-afdeeling/ [bew.] Valerie Witte Eechout ;
[compil.] Marie van Voorst van Beest ; [ill.] Mia van
Oostveen. — 's-Gravenhage : Blommendaal, 1947. — Ill.

EHC: 757586

2

Met nog een geeuw op steen : poëzie in Hoboken/ Antwerpen,
Stad. District Hoboken. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2012. — 42 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/29

EHC: 758542

Verzameld/ Rudi Meulemans. — Antwerpen : Vrijdag,
2012. — 364 p. — ISBN 978–94–6001–144–3

EHC: 758736

Thamars ontschaaking of De verdoolde liefde van Amnon/ J.C.
Meyvogel. — Amsterdam : by Isaac vander Putte, 1740. — [8],
55, [1] p. : ill. ; 8° ; a-d8. — Bibliografische referentie STCN
184403928

EHC: 758048:1

Convoluut



Haai, Zoleka!/ Gcina Mhlophe ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Ettie Labuschagne. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Hi, Zoleka! —
ISBN 0–624–03296–5

EHC: 758211

De gevaerlyke herberg/ P.R. Micheland ; [vert.] P.P. Cracco. —
Doornik : Casterman, 1849. — 132 p.

EHC: 758604

Socrates en de stenen/ Linda van Mieghem ; [ill.] Ludwien
Schouten. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2002. — 131 p. :
ill. — (Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2002: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 9 jaar. — ISBN 90–5908–019-X

EHC: 757664

Mijn liefste liedjes : de beste oude kinderrijmpjes voor zang en
piano in eenvoudige zetting/ [bew.] H. Strategier ; [ill.] Frans
Lammers. — Utrecht : Cantecleer. — 31 p. : ill. — Titel
varieert: Mijn liefste liedjes : zangwis met eenvoudige
pianobegeleiding

EHC: 757508

Eichḧornchenzeit, oder : Der Zoo in Mamas Kopf/ Brigitte
Minne ; [vert.] Andrea Kluitmann. — D̈usseldorf : Sauerländer,
2004. — 102 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Het verhaal van
mevrouw Eekhoorn en alle andere dieren in mama's hoofd. —
ISBN 3–7941–6021–5

EHC: 757892

Waarom Themba ophou praat het en ander stories/ Sidima
Mntubu ; [ill.] Mario Sickle. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Why Themba
stopped talking and other stories. — ISBN 0–7981–3609-X

EHC: 758197

Moeilijke oorden : oordenlijst voor het gebruik bij
moeilijkheden/ [compil.] Jan Matth́e. — Antwerpen : F̈ur Dich,
2011. — 144 p.

EHC: 757574

Afrika hinter dem Zaun/ Bart Moeyaert ; [ill.] Susanne
Mocka. — Ravensburg : Ravensburger, 1995. — Ill. —
ISBN 3–473–34282–3

EHC: 757916

Filmse me/ Bart Moeyaert ; [vert.] Alik̀e Balaska. — 77 p. —
Oorspronkelijke titel: Kus me. — ISBN 960–600–882–7

EHC: 758073

Kyss meg : novelle/ Bart Moeyaert ; [vert.] Tormod Haugen. —
Oslo : Aschehoug, 1994. — 68 p. — Oorspronkelijke titel: Kus
me. — ISBN 82–03–24046–1

EHC: 757914

Leander, Liselot und die Liebe/ Bart Moeyaert ; [vert.] Mirjam
Pressler. — Wuppertal : Hammer, 1998. — 164 p. —
Oorspronkelijke titel: Duet met valse noten. —
ISBN 3–87294–788–5

EHC: 757726

Mois du pŕecieux sang : prìeres pour tous les jours du mois de
juin, tirées des ouvrages des saints/ [edit.] Ch. Sainte-Foi. —
Tournai : Casterman, 1851. — 256 p.

EHC: 758483

Houdt u fier : volkslied/ [comp.] Lodewyk Mortelmans ; Pol de
Mont. — Antwerpen : Faes. — 3 p. — Tekst incipit: Houdt u
fier en ziet niet omme ; jaar van compositie: 1889

EHC: 758183

Nabulela : 'n Nguni-volksverhaal/ Fiona Moodie ; [vert.] Linda
Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Nabulela. — ISBN 0–624–03517–4

EHC: 758309

De mooiste gedichten uit de oude doos/ [compil.] Greet
Bauweleers. — Aartselaar : Deltas, 1997. — 109 p. —
ISBN 90–243–6304–7

EHC: 757989

Leun/ A.M. de Moor-Ringnalda. — Woerden : Elisabethbode,
1966. — 165 p.

EHC: 758065

Sussie Seekoei red 'n apie/ Michaela Morgan ; [ill.] Moira
Kemp ; [vert.] Philip de Vos. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — (Die Sussie-boeke ; 1995: 1). — Oorspronkelijke titel:
Helpful Betty to the rescue. — ISBN 0–624–03256–6

EHC: 758278

Sussie Seekoei speel speurder/ Michaela Morgan ; [ill.] Moira
Kemp ; [vert.] Philip de Vos. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — (Die Sussie-boeke ; 1994: 2). — Oorspronkelijke titel:
Helpful Betty solves a mystery. — ISBN 0–624–03257–4

EHC: 758280

Oud-Vlaamsche Kerstliederen en Driekoningenliederen : met
klavierbegeleiding/ Lodewijk Mortelmans. — Antwerpen :
Muziekfonds. — 47 p. — Uitg. nr./Pl. nr. H.M.F. 95

EHC: 758052

De verovering van het Gulden Vlies : de avontuurlijke tocht van
Jason die met de Argonauten naar het verre Kolchis trekt : een
eeuwenoud verhaal/ Lou Mourik ; [ill.] Ine van Gulik. — 2
ed. — 's Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar. — 83 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 7–12 jaar

EHC: 757998

Kopstoot/ Eva Mouton. — S.l. : Wintertuin, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–79571–09–3

EHC: 758279

Hemelsch palmhof versierd met vele schoone oefeningen,
gebeden en litanien/ Wilhelmus Nakatenus. — 2 ed. —
Antwerpen : Spitaels, 1885. — 336 p. : ill.

EHC: 758609

Nieuw hemels palmhof vercierd met getyden, litanien en
gebeden, getrokken uyt de H. Schriftuer en de HH. Oudvaders/
Wilhelmus Nakatenus. — Antwerpen : Grangé, 1824. — 372 p.

EHC: F 117503 [S0–340 h]



Sgm.: 117504

EHC: 758613

Nederland zingt/ [compil.] Federatie van Oranjeverenigingen in
Nederland. — Groningen : Wolters, 1963. — 88 p.

EHC: 757468

Nederlandsch volksliederenboek/ [edit.] Danïel de Lange ;
[edit.] J.C.M. van Riemsdijk ; [edit.] G. Kalff ; Maatschappij tot
Nut van 't Algemeen [Amsterdam]. — 11 ed. — Amsterdam :
Van Looy, 1919. — 2 v.

EHC: 757511

1

De Nederlandstalige pöezie in pocketformaat/ [compil.] Philip
Hoorne ; [compil.] Chŕetien Breukers. — Maassluis : Compaan,
2012. — 342 p. — ISBN 978–94–90374–90–7

EHC: 758579

Gamkab/ Betsie van Niekerk. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 95 p. — ISBN 0–624–03503–4

EHC: 758377

Hven/ Dirk Nielandt ; [ill.] Marjolein Pottie ; [vert.] Mette
Jørgensen. — S.l. : Klematis, 1999. — Oorspronkelijke titel:
Wie. — ISBN 87–7905–179–0

EHC: 757719

Wer / Dirk Nielandt ; [ill.] Marjolein Pottie ; [vert.] Mette
Jørgensen. — M̈unchen : arsEdition, 1999. — Ill. —
ISBN 3–7607–1292–4

EHC: 757720

De nieuwe Domburgsche speelwagen. Waarin te vinden zyn de
nieuwste liederen, welke hedendaagsch gezongen worden. —
Amsterdam : by B. Koene, [1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 12°
; A–D8. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 758225

Het nieuwe tulpje, verplant en vermeerderd met liederen die
hedendaags gezongen worden. — Amsterdam : by B. Koene,
[1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 8° ; A–D8. — Datum van
uitgave afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 758274

Nieuwe versjes en wijsjes voor kleine jongens en meisjes/
[compil.] K. Veldkamp. — Groningen : Wolters, 1922. — 47 p.

EHC: 758464

Die elfde hekkie/ P.H. Nortje. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. —
118 p. — ISBN 0–624–03218–3

EHC: 758368

Le Nouveau Testament de notre seigneur Jésus-Christ/
[edit.] Jean-Fŕed́eric Ostervald. — Paris : s.n., 1912. — 484 p.

EHC: 758789

Good luck, Arendsoog/ P. Nowee ; [ill.] Hans G. Kresse. — 9
ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, s.a. — 160 p. : ill. —
(Arendsoog-serie ; 29). — ISBN 90–208–3292–1

EHC: 758057

Good luck, Arendsoog/ P. Nowee ; [ill.] Hans G. Kresse. — 3
ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, s.a. — 160 p. : ill. —
(Arendsoog-serie ; 29)

EHC: 758059

OdeGand : bekroonde gedichten : sterrenwacht :
sms-pöeziewedstrijd, 2011 : stars!— Gent : PöezieCentrum
Gent, 2011. — 47 p. — ISBN 978–90–5655–205–3

EHC: 757678

Oede likoer Jim, no? Geehrte Julis Rotor Konvoi bei
Schwierigkeiten/ [compil.] Jan Matth́e. — Antwerpen : F̈ur
Dich, 2011. — 144 p. — Oorspronkelijke titel: Moeilijke
oorden

EHC: 757575

Oefeningen en gebeden, voor de Roomsche catholyke
christenen. — 2 ed. — Turnhout : Brepols, 1834. — 360 p. : ill.

EHC: 758721

De Hoogstraat : van 't Antwerpen dat verdween/ Edmond van
Offel. — Antwerpen : Oranjehuis, 1982. — Losbladig. —
(Oranjebloesems ; 17)

EHC: 757734

Onder onsjes : een verzameling verhalen, versjes, spelletjes,
raadsels, knutselwerkjes, enz. enz./ [compil.] Henriette
Blaauw ; [ill.] O. Geerling. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p. : ill.

EHC: 758519

Ons nieuwe kerstboek : vijf oude en vijf nieuwe kerstliederen/
[comp.] Geertruida van Vladeracken ; [ill.] Jan Poortenaar. —
Amsterdam : Van Vladeracken. — Ill.

EHC: 758156

Ons volkslied : Nederlandsche liederen uit Noord en Zuid om te
zingen en te spelen/ [compil.] Albert de Klerk ; [compil.] Jan
Mul ; [compil.] Herman Strategier ; [ill.] Frans Mandos Tzn. —
Heemstede : Toorts, 1945. — 3 v. : ill.

EHC: 757515

1–3

De Oost-Indische thee-boom. Getrokken uit velerhande
gezangen, zynde voorzien met de nieuwste liederen en
melodyen, die hedendaags gezongen worden. — Amsterdam :
by B. Koene, [1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 8° ; A–D8. —
Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A2 $be : # b2 D4 n$'t

EHC: 758237

Kara en die blafdemper/ Janie Oosthuysen ; [ill.] Piet
Grobler. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 48 p. :
ill. — ISBN 0–7981–3393–7

EHC: 758384



Ouma Hester en die zeppelin/ Janie Oosthuysen ; [ill.] Piet
Grobler. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1996. — 64 p. :
ill. — ISBN 0–7981–3597–2

EHC: 758256

De operatie : schets voor 1 dame en 1 heer of 2 heren. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ;
306)

EHC: 757518:18

Convoluut

Orphée, tragedie en musique/ [comp.] Jean-Baptiste Lully. —
Anvers : chez Barthelemy Foppens, 1690. — 46, [2 blanco] p. ;
12° ; A–B12 (B12 blanco). — Bibliografische referentie STCV
12915064

EHC: 758526

Een duivel met een ziel/ Richard Osinga. — Amsterdam :
Nieuw Amsterdam, 2011. — 255 p. —
ISBN 978–90–468–1192–4

EHC: 758301

Nog even zingen, mam! Twaalf eenvoudige liedjes/ Bep Otten ;
[comp.] Henri C. van Praag ; [ill.] Willy Schermelé. —
Amsterdam : De Roode. — 16 p. : ill.

EHC: 757623

De tuinen van Thevenet : gedichten/ Nicole Van
Overstraeten. — S.l. : Demer, 2012. — 57 p. —
ISBN 978–1–4709–3398–2

EHC: 757540

Roep van die iNtaka/ Phyllis Owen ; [ill.] Thami Mzimba ;
[vert.] A Bosmans. — Pretoria : Daan Retief. — 48 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Cry of the iNtaka. —
ISBN 0–7959–2260–4

EHC: 758392

Palmier ćeleste, ou : Recueil de prières. — Turnhout : Brepols
& Dierckx, 1900. — 374 p.

EHC: 758682

Ritmische verzen, spreuken, gedichten/ Ria Pandelaers-Van
Spaendonk. — Antwerpen : Parcivalschool, 1989. — 64 p.

EHC: 758807

Le paroissien des dames. — 2 ed. — Bruxelles : Crespin,
1844. — 334 p. : ill.

EHC: 758591

Paroissien romain contenant l'office de tous les dimanches et des
saints de l'anńee. — 2 ed. — Malines : Dessain, 1875. — 841 p.

EHC: 758614

Peasant dances of many lands/ [edit.] C.W. Kimmins ;
[comp.] Chanter [Mrs]. — 2 ed. — S.l. : Evans, 1919. — 74 p. :
ill.

EHC: 758471

Mevrou Molle se hond/ Olivier Peitjie ; [ill.] Carine Marais. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–86839–138–8

EHC: 758216

De Griekse mythen : donder en bliksem & helden/ Els
Pelgrom ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. — 2 ed. — Tielt : Lannoo,
2011. — 358 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9838–2

EHC: 758739

Samen onderweg : een tragikomedie over godsdienstfanatisme,
dweepzucht en hypocrisie in vijf bedrijven/ Leon Pensaert. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 72 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3062). — Naar 'Paatros' van Cyriel Buysse. —
ISBN 978–90–385–1131–3

EHC: 757594

Uw handschoenen, mevrouw : toneelspel in vijf bedrijven/ Leon
Pensaert. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3068). —
ISBN 978–90–385–1137–5

EHC: 757603

Vlaamse stukjes, Russische brokjes/ Herman Petit-Jean. —
Antwerpen : Rudolf Steiner Academie, 2001. — 61 p.

EHC: 758805

Petit office divin des dimanches et des fêtes, en quantité d'autres
belles prìeres,à l'usage de Rome. — Malines : Hanicq, 1840. —
415 p. : ill.

EHC: 758601

Petit paradis de l'̂ame chŕetienne. — Turnhout : Brepols &
Dierckx, 1895. — 345 p. : ill.

EHC: 758702

Le petit paroissien, ou : Recueil de pieux exercices . . .
augment́ee du chemin de la croix. — Anvers : Spitaels, 1852. —
384 p.

EHC: 758502

Petit paroissien, ou : Recueil de pieux exercices . . . augmentée
du chemin de la croix. — 2 ed. — Anvers : Spitaels, 1879. —
383 p. : ill.

EHC: 758617

Petit paroissien, ou : Recueil de pieux exercices . . . augmentée
du chemin de la croix. — 2 ed. — Anvers : Spitaels, 1882. —
383 p. : ill.

EHC: 758492

Petit trésor du chŕetien, ou : Recueil de pieux exercices. — 2
ed. — Anvers : Spitaels, 1870. — 383 p. : ill.

EHC: 758490

Ezopische fabelen/ Phaedrus [Fabulator] ; [vert.] David van
Hoogstraten. — Amsterdam : Halma, 1704. — 198 p. : ill.

EHC: C 31645:1ste ex. [S1–489 a]

EHC: 758586

EHC: C 31645:2de ex. [S1–489 a]



Om 'n kierie te keer : 'n jeugdroman/ Pieter Pieterse. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1997. — 171 p. —
ISBN 0–7981–3764–9

EHC: 758345

Leven en eeredienst van den heiligen Leonardus, belijder,
bijzondere patroon der gevangenen, der kreupelen en
melaatschen, en der vrouwen in gezegenden staat, door P. K.—
Antwerpen : Drukkerij Van Os-De Wolf, 1906. — 51 p.

EHC: 758726

In het land van de diepte/ Gerard Plantema ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman, 1946. — 198 p. : ill. — Titel varieert: Het
land van de diepte

EHC: 758518

Bakgat, en wat dan van mij?/ Hans du Plessis. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 132 p. — ISBN 0–7981–3374–0

EHC: 758385

Die geheim van die rooidakhuis/ P.J. du Plessis. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — (Kansvatter ; 2). — ISBN 0–624–03463–1

EHC: 758241

Koninkryk van die renostergod/ P.J. du Plessis. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — (Kansvatter ; 3). — ISBN 0–624–03602–2

EHC: 758391

Speelplek van 'n malman/ P.J. du Plessis. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — (Kansvatter ; 1). — ISBN 0–624–03474–7

EHC: 758329

Poètes ńeerlandais de la modernité : anthologie/
[compil.] Henri Deluy. — Paris : Temps des cerises, 2011. —
338 p. — ISBN 978–2–84109–895–8

EHC: 757749

Storm in the Marry Mermaid's Coffee Bar/ Jan Pollaerts ;
[ill.] Luc Struyf. — Antwerpen : Cencydiam. — 92 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Storm in 't koffiehuis Matrozentroost

EHC: 757910

Moresnet 1/ Paul Pourveur. — Hasselt : Queeste, 2011. — 30
p. — Samen met Moresnet : grens gevallen. —
ISBN 978–90–77968–07–9

EHC: 757566

Sombere raad van Iejoor/ Joan Powers ; [vert.] Hilde Bervoets ;
[pass. aut.] Alan A. Milne ; [ill.] E.H. Shepard. — Den Haag :
Sirius en Siderius, 1997. — 80 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Eeyore's gloomy little instruction book. —
ISBN 90–6441–110–7

EHC: 757906

Ons groen huis/ Susanńe du Preez ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 24 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3093–8

EHC: 758093

Op ons plaas/ Susanńe du Preez ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 24 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3092-X

EHC: 758097

Anderkantland/ Martie Preller. — Kaapstad : Tafelberg,
1994. — 95 p. — ISBN 0–624–03332–5

EHC: 758272

Anderkantland/ Martie Preller. — 2 ed. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — 95 p. — ISBN 0–624–03332–5

EHC: 758366

Daar 's 'n spook in my kas!/ Martie Preller ; [ill.] Elizabeth
Pulles. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. — Ill. —
ISBN 0–7981–3195–0

EHC: 758285

'n Haas moet doen wat 'n haas moet doen/ Martie Preller. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 92 p. —
ISBN 0–7981–3464-X

EHC: 758355

In die tyd van die Esob/ Martie Preller. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 96 p. — ISBN 0–624–03513–1

EHC: 758390

Nicola B : streng privaat/ Martie Preller. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 66 p. — ISBN 0–624–03251–5

EHC: 758340

Skerwe in drome/ Martie Preller. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 128 p. — (Tersia Thom ; 3). — ISBN 0–624–03459–3

EHC: 758394

Prièresà l'usage deśelèves de Berlaymontà Bruxelles. —
Tournai : Casterman, 1891. — 213 p. : ill.

EHC: 758788

Ter navolging van het allerheiligste hart van Jesus-Christus/
eenen Priester ; [bew.] FH. — Geeraardsbergen : Werk van den
H. Carolus-Borromeus, 1907. — 343 p.

EHC: 758667

Droomkamer op Donkerhoek/ Louise Prinsloo. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1996. — 92 p. — (Gedaantes en
geraamtes ; 4). — ISBN 0–7981–3594–8

EHC: 758395

Die geheim van Groukatlaagte/ Louise Prinsloo. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 85 p. — (Gedaantes en
geraamtes ; 1). — ISBN 0–7981–3458–5

EHC: 758393

Die stem in die trommel/ Louise Prinsloo. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 84 p. — (Gedaantes en
geraamtes ; 2). — ISBN 0–7981–3490–9

EHC: 758275



Prognosticatie. — S.l. : s.n., 1818
EHC: 758705

Internaat/ Eva Raedt-de Canter. — 3 ed. — Amsterdam :
Querido, 1948. — 159 p. — (De salamander ; 1948: 5)

EHC: 758083

De trage triomf/ Roni Ranke. — S.l. : Ranke, 2010. — 60 p. —
ISBN 978–90–815550–0–5

EHC: 757528

Dikkekat en Kollepiet/ Joan Rankin ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Fat
Paws and Pit Wit ; doelpubliek: Vir flukse beginnerlesers. —
ISBN 0–624–03488–7

EHC: 758294

Kom gou!/ Joan Rankin ; [vert.] Louise Steyn. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Come
quickly. — ISBN 0–624–03493–3

EHC: 758108

O hond, waar 's die baba?/ Joan Rankin ; [vert.] Suzette
Kotzé. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Sorry, I lost the baby! — ISBN 0–624–03491–7

EHC: 758268

Harry Dickson/ Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2004-2012. — 15 v. : ill. — (Fac
similé ; 3 (= v. 1)) ; (Fac simiĺe ; 4 (= v. 2)) ; (Fac simiĺe ; 5 (=
v. 3)) ; (Fac simiĺe ; 6 (= v. 4)) ; (Fac simiĺe ; 7 (= v. 5)) ; (Fac
similé ; 8 (= v. 6)) ; (Fac simiĺe ; 9 (= v. 7)) ; (Fac simiĺe ; 10 (=
v. 8)) ; (Fac simiĺe ; 11 (= v. 9)) ; (Fac simiĺe ; 12 (= v. 10)) ;
(Fac simiĺe ; 13 (= v. 11)) ; (Fac similé ; 14 (= v. 12)) ; (Fac
similé ; 15 (= v. 13)) ; (Fac similé ; 16 (= v. 14)) ; (Fac similé ;
17 (= v. 15)). — Facsimile: 1932–1935

EHC: 734907:3–17

1–15

Presto films/ Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (=v. 1)). —
Nederlandse en Franse teksten

EHC: 734904:17

Recueil de cantiques spirituelsà l'usage deśelèves des fr̀eres de
N.-D. de Miśericorde. — Bruxelles : Imprimerie Mommens,
1890. — 216 p.

EHC: 758650

Onvolledig pagina's achteraan beschadigd; kaft verdwenen

Reiskolder : komische schets voor 2 personen (1 heer en 1 dame
of 2 heren). — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8
p. — (Schetsen ; 280)

EHC: 757518:12

Convoluut

Eternity Travels : zwarte komedie in drie bedrijven/ Anne
Remmen. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 42 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3093). —
ISBN 978–90–385–1161–0

EHC: 757957

't Perkoetoet mysterie/ M.A.M. Renes-Boldingh. — Nijkerk :
Callenbach. — 191 p.

EHC: 757990

Voorjaarsbloemen : een bundeltje van 12 kinderliedjes/
Catharina van Rennes. — Amsterdam : Alsbach. — 23 p.

EHC: 757627

'n Rëenboog oor Grootbaai/ Mary-Ann van Rensburg. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 86 p. —
ISBN 0–7981–3482–8

EHC: 758276

Wielewaaltjes : zes liederen voor de jeugd/ Eugeen de Ridder ;
[comp.] Karel de Schrijver. — Antwerpen : Prop, 1938. — 30 p.

EHC: 758142

De rijm valt uit de berken : haiku-senryu, tanka-kyoka :
lustrumbundel, 1994–1999. — Avelgem : Haikukring De
Fluweelboom, 1999. — 98 p. : ill. — (Rond de fluweelboom ;
3)

EHC: 757579

Nobody's perfect/ Jenny Robson ; [ill.] Mel Todd. — Cape
Town : Human & Rousseau, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7981–3431–3

EHC: 758117

Kaft is dat van de Zuid-Afrikaanse uitgave (Niemand is perfek nie)

Dewolf versus Dex : sprookjesparodie in twee bedrijven voor de
jeugd/ Johan Rock. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 33 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3087). —
ISBN 978–90–385–1157–3

EHC: 757927

De monsters van Frankenzwein : jeugdmusical, naar het boek
van Marc de Bel/ Johan Rock ; Paul Pans. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 63 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3077). — ISBN 978–90–385–1147–4

EHC: 757609

Alsof het weinig was/ Bert Roels. — Sint-Niklaas : 't Oneindige
Verhaal, 2009. — 63 p. — ISBN 978–90–77641–00–2

EHC: 758021

Morina, de dochter van het opperhoofd/ Anna Roeversma. —
S.l. : s.n. — 205 p. : ill. — Doelpubliek: Meisjesboek, leeftijd
12–16 jaar

EHC: 757790

Die duiwe van Botala/ Engela van Rooyen. — Kaapstad :
Tafelberg, 1993. — 133 p. — ISBN 0–624–03249–3

EHC: 758287

Drie maande in mei/ Marietjie van Rooyen. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — 126 p. — ISBN 0–624–03571–9

EHC: 758348



Die vyfletterwoord/ Marietjie van Rooyen. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 119 p. — ISBN 0–624–03262–0

EHC: 758320

Maaneiers/ Nanette van Rooyen ; [ill.] Gillian Mathew. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7981–3415–1

EHC: 758176

Rosa van Tannenburg. — S.l. : s.n. — 62 p. : ill.
EHC: 757945

Sterling/ Marlene le Roux. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
90 p. — ISBN 0–624–03253–1

EHC: 758350

Rozentuin, klavierklanken : zes dichteressen/ [compil.] Hannie
Rouweler. — S.l. : Demer, 2012. — 55 p. —
ISBN 978–1–4466–0267–6

EHC: 757543

Koopman in de Gouden Eeuw/ Arie de Ruiter. — Soesterberg :
Aspekt, 2011. — 441 p. — ISBN 978–94–6153–065–3

EHC: 758523

Drie lemoene en 'n duif/ Rona Rupert. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 84 p. — ISBN 0–624–03165–9

EHC: 758326

'n Roofvöel uit die Ooste/ Rona Rupert ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 80 p. —
ISBN 0–7981–3372–4

EHC: 758248

Fors clavigera : verzameling van brieven aan werklieden/ John
Ruskin ; [medew.] Frederik van Eeden. — Groningen : Evers,
1901. — 2 v.

EHC: 757520

2 v. in 1 bd

Gideons reizen/ An Rutgers van der Loeff ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 3 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1967. — 340 p.
: ill.

EHC: 758009

Nieuw lied-boek genaemd den vrolyken speel-wagen oft De
ledige uere van Jacobus de Ruyter/ Jacobus de Ruyter. — Op
een nieuw overzien, en op veél plaetsen verbeterd, en
vermeerderd. — Antwerpen : by J.H. Heyliger, [1793–1819]. —
95, [1] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Datum van uitgave afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: C 14089 [C2–544 e]

Uitgeleend aan Museum Vleeshuis voor tentoonstelling 'Klank van

de Stad' tot 2016.

EHC: 757864

Nieuw liedt-boeck, ghenaemt den vrolijcken speelwaghen/
Jacobus de Ruyter. — Den vierden druck vermeerdert en
verbetert. — Antwerpen : by Martinus Verdussen,
[1720–1761]. — 145, [3] p. : ill. ; 8° ; A–I8 K2. — Tekst in
gotisch

EHC: 757866

Die klein prinsie/ Antoine de Saint-Exuṕery. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 93 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Le petit
prince. — ISBN 0–624–03335-X

EHC: 758336

Les plus belles prières de Saint Alphonse de Liguori réunies
dans un ordre ḿethodique et formant un manuel complèt /
Edouard Saint-Omer. — 89 ed. — Tournai : Casterman,
1899. — 787 p.

EHC: 758744

De kleuren van het getto/ Aline Sax ; [ill.] Caryl Strzelecki. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 171 p. : ill. — Doelpubliek:
vanaf 15 jaar. — ISBN 978–90–5838–736–3

EHC: 757832

Hoe Jan Klaassen zijn kind weer kreeg : een poppenkastspel in
drie bedrijven/ M. Schilthuis-Brugsma. — Assen : Van
Gorcum. — 16 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 10) ; (De
oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 1])

EHC: 758034

De krakeling : 8 liedjes/ Annie M.G. Schmidt ; [comp.] Cor
Ruiter ; [bew.] Willy François. — Amsterdam : Basart, 1961. —
16 p.

EHC: 758152

Beethoven is dood terwijl er zoveel idioten leven, gevolgd door :
Kiki van Beethoven/ Eric-Emmanuel Schmitt ; [vert.] Eef
Gratama. — Amsterdam : Atlas, 2011. — 124 p. — (Denkend
geluid ; 2). — Oorspronkelijke titel: Quand je pense que
Beethoven est mort alors que tant de crétins vivent ; met 1
compact disc(s). — ISBN 978–90–450–1990–1

EHC: 757486

Basiswerk; CD

Chico/ Roger H. Schoemans ; [ill.] Helena Martı́nez ;
[vert.] Maŕıa Lerma. — Zaragoza : Edelvives, 1999. — 235 p. :
ill. — (Ala delta internacional ; 16). — Oorspronkelijke titel:
Chico ; doelpubliek: A partir de los 12 años. —
ISBN 84–263–3843–7

EHC: 757721

Chico/ Roger H. Schoemans ; [ill.] Helena Martı́nez ;
[vert.] Maŕıa Lerma. — 3 ed. — Zaragoza : Edelvives, 2001. —
235 p. : ill. — (Ala delta internacional ; 16). — Oorspronkelijke
titel: Chico ; doelpubliek: A partir de los 12 años

EHC: 758337

Aan de andere kant van de heuvel : blijspel in twee bedrijven en
vier sc̀enes/ Dirk Schokkaert. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 39 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3088). —
ISBN 978–90–385–1158–0

EHC: 757928



Later. . . : tragikomedie in twee bedrijven, vier scènes en een
proloog/ Dirk Schokkaert. — 2 ed. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 39 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3089). —
ISBN 978–90–385–1159–7

EHC: 757942

Chico/ R.H. Schonemans ; [vert.] Karen Helene Andersen. —
Århus : Modtryk, 1995. — 183 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Chico ; doelpubliek: Fra 13̊ar. — ISBN 87–7394–368–1

EHC: 758054

Vriende van Eggo/ Rena Scḧuler. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1993. — 82 p. — ISBN 0–7981–3089-X

EHC: 758289

Ivanhoe/ Walter Scott ; [bew.] Henri van Hoorn. — S.l. : s.n. —
122 p. : ill.

EHC: 757943

The secrets of women in Middle Dutch : a bilingual edition of
Der vrouwen heimelijcheit in Ghent University Library Ms 444/
[edit.] Orlanda S.H. Lie ; [edit.] Willem Kuiper ; [vert.] Thea
Summerfield. — Hilversum : Verloren, 2011. — 165 p. : ill. —
(Artesliteratuur in de Nederlanden ; 7). — Engelse en
Middelnederlandse tekst. — ISBN 978–90–8704–244–8

EHC: 757858

Mafia en die vliegtuig/ Max Sed ; [ill.] Sophie Peters ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. —
40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Mafia and the aeroplane. —
ISBN 0–7981–3248–5

EHC: 758335

Opskud, Sibusiso!/ Jenny Seed ; [ill.] Cornelia Holm ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — 41 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Hurry, hurry, Sibusio! —
ISBN 0–7959–1477–6

EHC: 758361

Die Ver-ver land/ Jenny Seed ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief, 1987. — 41 p. :
ill. — ISBN 0–7959–1139–4

EHC: 758131

Die wind se Lied/ Jenny Seed ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief, 1991. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The wind's song. —
ISBN 0–7959–1755–4

EHC: 758172

Ubuntu : Schitte zwischen Schwarz und Weiß/ Katrien
Seynaeve ; [vert.] Jeanne Oidtmann-van Beek ; [vert.] e.a. —
Freiburg : Herder, 1993. — 152 p. — Oorspronkelijke titel:
Oeboentoe. — ISBN 3–451–23005–4

EHC: 758062

Nag van die komeet : kan jy die seemonsters oorwin?/ Allen
Sharp ; [vert.] Ettie Williams. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. —
(Snuffelstories ; 1995: 1). — Oorspronkelijke titel: Night of the
comet. — ISBN 0–624–03397-X

EHC: 758334

Oscar/ Jan Siebelink. — Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 125
p. — ISBN 978–90–234–6734–2

EHC: 757533

Io sto bene/ Ian Simoen ; [vert.] Laura Pignatti. — Bolzano :
AER, 2002. — 178 p. — Oorspronkelijke titel: Met mij gaat
alles goed. — ISBN 88–87435–18–9

EHC: 757725

Am Rand vom Strand/ Jan Simoen ; [ill.] The Tjong Khing ;
[vert.] Manfred Schmeing. — D̈usseldorf : Patmos, 1999. —
103 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Aan de rand van het
strand. — ISBN 3–491–37406–5

EHC: 757722

Zeven oude volksliedjes/ Jozef Simons ; [medew.] Arthur
Verhoeven. — 2 ed. — Brussel : Gudrun, 1931. — 13 p. —
Titel varieert: Oude volksliedjes

EHC: 757512

De toverdoos van Rinke/ Vic Sjouwerman ; [ill.] Anjo
Mutsaars. — Tilburg : Zwijsen, 1981. — 34 p. : ill. — (De
vertelvogel: zes leesboekjes voor kinderen van de tweede klas ;
4). — ISBN 90–276–2586–7

EHC: 757982

Tussen ons gezegd en geschreven. . ./ Theo H.A.
Slachmuylders. — S.l. : Slachmuylders, 2011

EHC: 758421 [S2–1058 h]

Een kringetje van tralala/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. — 7
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1999. — 77 p. :
ill. — (De kinderen van de grote beer ; 1). — Doelpubliek:
AVI-niveau: 7. — ISBN 90–269–8800–1

EHC: 757976

De astronaut/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2011. —
Ill. — (Clavis informatief ; 2011: 3). —
ISBN 978–90–448–1658–7

EHC: 758504

Kaatje bij de dokter/ Liesbet Slegers. — 4 ed. — Hasselt :
Clavis, 2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 4). —
Doelpubliek: peuters vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–1141–4

EHC: 758489

Kaatje en haar broertje/ Liesbet Slegers. — 4 ed. —
Amsterdam : Clavis, 2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011:
3). — Doelpubliek: peuters vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–0826–1

EHC: 758487

Kaatje viert carnaval/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 6). — Doelpubliek:
peuters vanaf 24 maanden. — ISBN 978–90–448–1423–1

EHC: 758505



Karel viert Sinterklaaas/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 5). — Doelpubliek:
peuters vanaf 24 maanden. — ISBN 978–90–448–1620–4

EHC: 758491

Rik en de Kerstman/ Liesbet Slegers. — Antwerpen :
Standaard, 2011. — Ill. — (Zoekboek ; 2011: 1). — vanaf 2
jaar. — ISBN 978–90–02–24673–9

EHC: 758500

De verpleegster/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2011. —
Ill. — (Clavis informatief ; 2011: 2). —
ISBN 978–90–448–1657–0

EHC: 758498

De zomer van de familie Muis/ Liesbet Slegers. — Hasselt :
Clavis, 2011. — Ill. — ISBN 978–90–448–1616–7

EHC: 758496

De club van Draadje en het griezelding/ W.N. van der Sluys ;
[ill.] G. van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 105]). — Doelpubliek: Voor jongens tot
12 jaar

EHC: 758557

Wheels!/ Gail Smith. — Cape Town : Tafelberg, 1996. — 101
p. — ISBN 0–624–03502–6

EHC: 758089

Het is een boek/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a book. — ISBN 978–90–477–0307–5

EHC: 758627

Sneeuwwitje en de 7 dwergen : modern bewerkt met een lied,
een lach en een traan/ [bew.] Jef de Raet. — Alkmaar :
Nederlandse Revuecentrale. — 29 p.

EHC: 757474

Het damesmeisje/ Berty Snellens. — S.l. : Manke God,
2011. — 45 p. — ISBN 978–90–817566–2–4

EHC: 758215

De snoezige pumps : schets voor 1 dame en 1 heer. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 9 p. — (Schetsen ;
284)

EHC: 757518:13

Convoluut

Driekoningenzingen : 25 driekoningenliedjes met toelichting en
muziek/ Paul Spapens. — S.l. : Pharos, 2011. — 76 p. : ill.

EHC: 757765

Er was eens een vosje. . . : over vuurtorens, wolkenkrabbers en
nog veel meer torens/ Gitte Spee. — Vianen : House of Books,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–443–3107–3

EHC: 758494

Spiegels, bakens : zes dichters/ [compil.] Hannie Rouweler. —
S.l. : Demer, 2012. — 55 p. — ISBN 978–1–4466–0263–8

EHC: 757544

Het spoorkaartje : schets voor 2 heren. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 47)

EHC: 757518:6

Convoluut

Sportkolder : schets voor 2 heren. — Alkmaar : Nederlandse
Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 54)

EHC: 757518:7

Convoluut

Cabardouche : volkse tragikomedie in zes taferelen/ Jack
Staal. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 69 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3081). —
ISBN 978–90–385–1151–1

EHC: 757613

Abel Tasman/ J. Stamperius. — 2 ed. — Baarn : Bosch. — 104
p. : ill. — (Stamperius bibliotheek ; [ 17])

EHC: 757933

Hopgalop oor die blink water/ Elsabe Steenberg. — Kaapstad :
Tafelberg, 1993. — 69 p. — ISBN 0–624–02886–0

EHC: 758327

Verzameling Franse en Nederlandstalige liederen/
Pierre Joseph Steenecruijs. — Antwerpen : 1744-1746. — [284]
fol. ; 9 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 758618

Zoë schweigt/ Marita de Sterck ; [vert.] Silke Schmidt. —
Würzburg : Arena, 1998. — 118 p. — (Arena-Taschenbuch ;
2579). — Oorspronkelijke titel: Zöe zwijgt. —
ISBN 3–401–02579–1

EHC: 758020

De rode storm : een verhaal uit den eersten oorlog met de
Indianen om den Ohio/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
Den Haag : Van Goor. — 172 p. : ill.

EHC: 758005

De vliegende pijl : een verhaal uit het leven van Tecumseh/
Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. — Den Haag : Van
Goor. — 166 p. : ill.

EHC: 758006

Die duif / Dianne Stewart ; [ill.] Jude Daly ; [vert.] Suzette
Kotzé. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: The dove. — ISBN 0–624–03276–0

EHC: 758214

Die fluitspeler/ Dianne Stewart ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Maryke Prinsloo. — Durbanville : Garamond, 1990. —
31 p. : ill. — ISBN 0–947449–19–1

EHC: 758150



Soos die son skuif/ Dianne Stewart ; [ill.] Jude Daly ;
[vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The gift of the sun. —
ISBN 0–624–03453–4

EHC: 758222

Zondi se eerste taxi-rit/ Dianne Stewart ; [ill.] Kathy Pienaar ;
[vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2837–2

EHC: 758170

Brakjan en Mev. Bam/ Esta Steyn ; [ill.] Carine Marais. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1994. — 40 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Mutt and Mrs Mapp. —
ISBN 1–86839–221-X

EHC: 758166

Drama in barak 15 : toneelspel in twee bedrijven/ Chris de
Stoop. — Kapellen : Sikkel, 1976. — 32 p. — (Toneel in de
klas ; 1976: 2). — ISBN 90–260–4514-X

EHC: 757506

De gestolen broche : toneelspel in twee bedrijven/ Chris de
Stoop. — Kapellen : Sikkel, 1975. — 31 p. — (Toneel in de
klas ; 1975: 2). — ISBN 90–260–4444–5

EHC: 757507

Stories vir die vaak : voorleesstories vir wakker kinders/
[edit.] Linda Rode ; [ill.] Cora Coetzee. — Kaapstad :
Tafelberg, 1992. — 96 p. : ill. — ISBN 0–624–03092-X

EHC: 758405

Straatryme/ [compil.] Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Cora
Coetzee. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 39 p. :
ill. — ISBN 0–7981–3150–0

EHC: 758231

Tomb́e met die sterk regterarm/ Cicely van Straten ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 56 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Torit of
the strong right arm. — ISBN 0–7981–3002–4

EHC: 758321

By Doringdraai se drif/ Piet Swanepoel ; [ill.] Alida
Bothma. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1992. — 39 p. :
ill. — ISBN 0–7981–2939–5

EHC: 758403

Gulliver omnibus/ Jonathan Swift. — Leiden : Eva/Fix en
Fox. — 201 p.

EHC: 758075

Gullivers reizen/ Jonathan Swift ; [ill.] Maraja. — Zwolle : Tijl,
1963. — 68 p. : ill.

EHC: 758077

Tante Trui is paraat : leuke schets voor 3 dames. — Alkmaar :
Nederlandse Voordracht-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 109)

EHC: 757518:9

Convoluut

Een lied voor de maan/ Toon Tellegen ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Querido, 2012. — Ill. —
ISBN 978–90–451–1285–5

EHC: 758509

Briefgeheim/ Jan Terlouw ; [ill.] Fiel van der Veen. — Den
Bosch : Malmberg, 2001. — 137 p. : ill. — (Boektoppers ;
2001: 6). — Doelpubliek: Groep 7/8

EHC: 757917

Oosterschelde windkracht 10/ Jan Terlouw. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1976. — 187 p. — ISBN 90–6069–279–9

EHC: 758068

Pjotr : vrijwillig verbannen naar Siberïe / Jan Terlouw ;
[ill.] Dick van der Maat. — Rotterdam : Lemniscaat, 1977. —
142 p. : ill. — ISBN 90–6069–316–7

EHC: 758049

Gedichten/ Sargon Boulus ; [vert.] Frank Olbrechts ; e.a. ;
Thakafa 11, Open Arabisch Literair Salon in Antwerpen. —
Antwerpen : Thakafa 11, 2002. — 18 p. — Xerocopie

EHC: 757650

Gedichten/ Gasid Abd al-Karim ; [vert.] Carlos Theus ; e.a. ;
Thakafa 11, Open Arabisch Literair Salon in Antwerpen. —
Antwerpen : Thakafa 11, 2002. — 16 p. — Xerocopie

EHC: 757651

Thetis et Peĺee, tragedie en musique/ [comp.] Jean-Baptiste
Lully. — Anvers : chez Barthelemy Foppens, 1689. — 48 p. ;
12° ; A–B12. — Bibliografische referentie STCV 12915063

EHC: 758525

De gelukkige klas/ Theo Thijssen. — 4 ed. — Utrecht : Het
Spectrum, 1955. — 191 p. — (Prisma boeken ; 125)

EHC: 758080

L'Imitation de J́esus-Christ avec des réflexions̀a la fin de
chaque chapitre, suivie des prières durant la sainte messe et des
vêpres du dimanche/ Thomas a Kempis ; [edit.] F. de
Lamennais. — Tours : Mame, 1869. — 335 p.

EHC: 758753

Imitation de J́esus-Christ, avec une pratique et une prièreà la
fin de chaque chapitre, suivie de la messe et des vêpres/
Thomas a Kempis ; [vert.] de Gonnelieu [Père]. — Turnhout :
Brepols, 1905. — 385 p.

EHC: 758673

The thousand and one nights, commonly called in England The
Arabian nights' entertainments/ [vert.] Edward William
Lane. — London : Sands, 1898. — 508 p. — Titel varieert: The
Arabian nights

EHC: 757760

Cahier de chansons choissies/ Tiessen. — S.l. : 1813. — [6]
fol. ; 16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758325



18e receuil [!] de chansons, romances et airs choisies/ Jacobus
Tiessen. — Antverpiae : 1814. — [20] fol. ; 16 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 758468

19e receuil [!] de chansons romances et airs choisies/ Jacobus
Tiessen. — Antverpiae : 1815. — [9], [11 blanco] fol. ; 16 × 10
cm. — Handschrift

EHC: 758331

Voorbij de geest : toneelspel in twee bedrijven voor de jeugd/
Leo van Tilborg. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 55 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3090). —
ISBN 978–90–385–1160–3

EHC: 757944

Ik heb u lief!= Ich liebe dich!= Je t'aime!/ Armand
Timmermans ; Constant de Kinder ; [vert.] Léon Tricot ;
[vert.] A.B. — Antwerpen : Faes. — 1 partituur, 1 partij. — (8
Lieder ; 1). — Tekst incipit: Ik ken een woord. — Uitg. nr./Pl.
nr. 1143

EHC: 757505:1

Mieke Moermans weer in actie/ Cor van den Tol ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 106]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758566

Een zuivere liefde/ Sofja Tolstaja ; [vert.] Eva van Santen. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. — 214
p. — Oorspronkelijke titel: Tsja vina? —
ISBN 978–90–253–6852–4

EHC: 757890

Bokspoortjies/ Ted Townsend ; [ill.] Leigh Voigt ; [vert.] Fanie
Oliver. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — 39 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Foxtails. — ISBN 0–7959–1496–2

EHC: 758404

Beka hou konsert/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3488–7

EHC: 758310

Beka se briljante plan/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 31 p. — Oorspronkelijke titel: Beka's brilliant brain
wave. — ISBN 0–7981–3292–2

EHC: 758375

Nduku en die saad uit die see/ Nola Turkington ; [ill.] Lyn
Stonestreet ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 48 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Nduku
and the magic seed. — ISBN 0–7981–2940–9

EHC: 758286

Thabo red 'n sokkerheld/ Nola Turkington ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — 32 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Thabo saves a soccer star. — ISBN 0–7981–3133–0

EHC: 758367

Die Toma-stories/ Nola Turkington ; [ill.] Lyn Gilbert ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1995. — 48 p. — ISBN 0–7981–3403–8

EHC: 758296

Umdlalo kaBeka/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Sydney Z Zotwana. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3512–3

EHC: 758313

Umdlalo kaThobeka/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Nomsa Nkosi. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3513–1

EHC: 758314

Die wedloop/ Nola Turkington ; [ill.] Gillian Mathew ;
[vert.] Janette de Villiers. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1998. — 32 p. : ill. — ISBN 0–7981–3847–5

EHC: 758277

Moutons sans berger : une histoire vraie/ Muharrem T̈urköz ;
[bew.] Evelyne Schoeters. — Oostmalle : Sikkel, 1993. — 101
p. — ISBN 90–260–3422–9

EHC: 758061

Goeien avond, Speelman : 10 liedjes voor kleine kleuters/
Hendrika van Tussenbroek ; [ill.] O. Verhagen. — 2 ed. —
Utrecht : Wagenaar. — 19 p. : ill.

EHC: 758160

Liedekens blijde in donkere tijden : nieuwe speelliedjes/
Hendrika van Tussenbroek. — 6 ed. — Utrecht : Wagenaar,
1918. — 8 p.

EHC: 758448

Met ingekleefde handleiding

Speelliedjes/ Hendrika van Tussenbroek. — 11 ed. — Utrecht :
Wagenaar. — 15 p.

EHC: 758446

Met ingekleefde handleiding

Van witte wiekjes : kinderliedjes met pianobegeleiding/
Hendrika van Tussenbroek. — Utrecht : Wagenaar. — 11 p.

EHC: 757513

Weet je nog, Margreet?/ Miek van Tuuren ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 109]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 758576

Die twaalf dae na kersfees/ [ill.] Joan Rankin ; [vert.] Rona
Rupert. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The twelve days of Christmas. —
ISBN 0–7959–2033–4

EHC: 758200

Het tweede deel van De nieuwe Overtoompsze markt-schipper,
of Vermakelyke Leidsze kaag. — Op nieuws verbetert. —
Amsterdam : gedrukt by de erve de wed: Jacobus van Egmont,
[17–]. — 93, [3] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Vingerafdruk: 000008 -
# b1 A2 r$w : # b2 F5 t$'s



EHC: 757874

Uit die hart van die vuur : verhale uit Afrika, uit die volksmond/
[edit.] Julius Oelke ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad : Tafelberg,
1995. — 90 p. : ill. — ISBN 0–624–03304-X

EHC: 758400

Muck / Edith Unnerstad ; [vert.] M.J. Molanus-Stamperius ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Muck

EHC: 758562

Van God los : gedichten over geloof en ongeloof/
[compil.] Koen Stassijns ; [compil.] Ivo van Strijtem. — Tielt :
Lannoo, 2011. — 206 p. — ISBN 978–90–209–9879–5

EHC: 758553

Het vertrek van Maeterlinck= L'exil de Maeterlinck/ Michaël
Vandebril ; [vert.] Pierre Gallissaires ; e.a. — Antwerpen :
Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 33 p. — Keerdruk. —
ISBN 978–90–8542–295–2

EHC: 757563

Dit verblijf : gedichten/ Eric Vandenwyngaerden. — Merksem :
Berghmans, 2012. — 61 p. — ISBN 978–90–70959–91–3

EHC: 758664

Gréta og gŕai fiskurinn/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — Rekkjavik : Idunn,
1973. — Ill.

EHC: 757938

Guten Tag, Angela!/ Mariette Vanhalewijn ; [vert.] Anne
Busch. — Balve : Engelbert-Verlag, 1968. — 63 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Het meisje Marleentje

EHC: 757923

Klaus und die schlaue Katze/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt
am Main : Br̈onner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren
Bilderbücher ; 2)

EHC: 757929

Die kleine Hexe Sandra/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren Bilderbücher ; 3)

EHC: 757930

Den lilla häxan Hilda/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1971. — 32 p. : ill. —
ISBN 91–7090–028–0

EHC: 757936

Litla nornin Nanna/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — Rekkjavik : Idunn,
1971. — 32 p. : ill.

EHC: 757937

Lustige Geschichten für unsere Kleinen/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Thomas W. Bartenbach. —
Stuttgart : AT, 1977. — 2 v. : ill. — Oorspronkelijke titel: Een
schaap met witte voetjes ; vertaling van: Een schaap met witte
voetjes (v.1); In het hollebolle bomenland (v.2)

EHC: 757907

1–2

Mirabella och den gra fisken/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1973. — Ill. —
ISBN 91–7090–066–3

EHC: 757939

Princess Penelope's 365 dresses/ [ill.] Jaklien Moerman ;
Mariette Vanhalewijn. — New York, N.Y. : World Publishing
Company, 1970. — 31 p. : ill.

EHC: 757931

Prinsessan Pernillas 365 klänningar/ [ill.] Jaklien Moerman ;
Mariette Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1972. — 31 p.
: ill. — ISBN 91–7090–029–9

EHC: 757934

Prinsessan seḿatti 365 kj́ola / [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — S.l. : Idunn,
1971. — 31 p. : ill.

EHC: 757932

Prinzessin Christinas 365 Kleider/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt
am Main : Br̈onner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren
Bilderbücher ; 1)

EHC: 757926

Broze breekbaarheid : gedichten/ Gisela Vansteenkiste. — S.l. :
Dilbeekse Cahiers, 1996. — 43 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1996:
3). — ISBN 90–74441–34–4

EHC: 757639

Een veld van verwilderde rozen : hommage aan de
kunstschilder en graficus Willie Cools (1931–2011)/
[compil.] Hannie Rouweler. — S.l. : Demer, 2011. — 39 p. :
ill. — ISBN 978–1–4478–1717–8

EHC: 757541

Met de ‘Toto’ naar de Wadden/ Wil Vening ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 123 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 101]). — Doelpubliek: Voor meisjes tot
12 jaar. — ISBN 90–206–6134–5

EHC: 757908

De bruiloft van Madeliefje : vrolijk sprookjesspel in een bedrijf
(voor kinderen van 10 tot 14 jaar)/ L. Verhaert. — 2 ed. —
Brugge : Britto. — 14 p. — (Kinderspelen ; 41)

EHC: 758482:5

Convoluut

De kleine dokter : een vrolijk spel (voor kinderen van 7–10 j.)/
M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 10 p. — (Kinderspelen ;
38)

EHC: 758482:2



Convoluut

Lustige kleinen : korte toneeltjes voor kinderen van 7–10 j./
M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 19 p. — (Kinderspelen ;
37)

EHC: 758482:1

Convoluut

Met de trein, trein, trein! Spelletje met zang (voor kinderen van
5–7 j.) / M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 9 p. —
(Kinderspelen ; 40)

EHC: 758482:4

Convoluut

The misfortunates/ Dimitri Verhulst ; [vert.] David Colmer. —
London : Portobello Books, 2012. — 199 p. — Oorspronkelijke
titel: De helaasheid der dingen. — ISBN 978–1–84627–158–8

EHC: 758128

Antwerpen boven! Lied onzer Scheldestad/ Raf. Verhulst ;
[comp.] Const. Lenaerts. — S.l. : s.n., 1907. — 1 partituur (3
p.). — Tekst incipit: Antwerpsch bloed is hooggeboren,
Koningsvolk van 't Scheldestrand ; Opgedragen aan Frans van
Kuyck. — Uitg. nr./Pl. nr. 54

EHC: 757622

De feesttuil. Het schoonste feestgeschenk : 2
gelegenheidstoneeltjes (voor meisjes van 10–14 j.)/ Wim
Verleen. — Brugge : Britto. — 14 p. — (Kinderspelen ; 42)

EHC: 758482:6

Convoluut

Buys/ Arnold Vermaak. — Kaapstad : Tafelberg, 1999. — 127
p. — ISBN 0–624–03757–6

EHC: 758324

De drie kabouters/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol Voges. —
Helmond : Helmond, 1978. — 39 p. : ill. — (Kabouter Kriek en
kabouter Peer ; 1). — ISBN 90–252–4727-X

EHC: 668617:1 [C0–309 d]

Kabouter Peer op de boerderij/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol
Voges. — Helmond : Helmond, 1978. — 41 p. : ill. —
(Kabouter Kriek en kabouter Peer ; 3). — Titel varieert: Op de
boerderij. — ISBN 90–252–4726–1

EHC: 668617:3 [C0–309 d]

Vliegende paddestoelen/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol
Voges. — Helmond : Helmond, 1978. — 41 p. : ill. —
(Kabouter Kriek en kabouter Peer ; 4). — ISBN 90–252–4728–8

EHC: 668617:4 [C0–309 d]

Homo solus : memoires van een seriële monogaam/ John
Vermeulen ; [medew.] DannY De LaeT. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 284 p. — ISBN 978–90–385–1167–2

EHC: 757619

Kolonels en diamanten/ John Vermeulen. — Antwerpen :
Janssens, 2009. — 189 p. — ISBN 978–90–385–1166–5

EHC: 757618

Pallina / Klaas Verplancke ; [vert.] Chantal Hansen. — Reggio
Emilia : ZOOlibri, 2007. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Nopjes. — ISBN 8882–5434-X

EHC: 757729

Proletariaat : roman/ Jozef Versou ; [ill.] Karel Vliegen. —
Brussel : Hessens, 1934. — 194 p. : ill.

EHC: C 211681 [M-335 f]

EHC: C 97136 [S0–277 g]

Op zoek naar een schaduw/ Peter Vervloed ; [ill.] Maurice
Heerdink. — Tilburg : Zwijsen, 1991. — 47 p. : ill. —
(Zoeklicht: detectives ; 6). — Doelpubliek: AVI 5. —
ISBN 90–276–2087–3

EHC: 757658

Verzameling Frans- en Nederlandstalige liederen. — S.l. :
[18–]. — [80] fol. ; 19 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 758373

Verzameling Franse, Nederlandstalige en Italiaanse liederen. —
S.l. : [18–]. — [104] fol. ; 16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758374

Verzameling Franstalige liederen. — S.l. : [18–]. — [1], [4
blanco], [21], [27 blanco], [21] fol. ; 17 × 11 cm. —
Handschrift ; Keerdruk

EHC: 758379

Verzameling liederen. — S.l. : [17–]. — [17] fol. ; 19 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 758356

Verzameling liederen. — S.l. : 1800. — [192] fol. ; 19 × 15
cm. — Datering afgeleid van p. 6 en p. 273 ; Handschrift

EHC: 758342

Verzameling liederen met partituur. — S.l. : [18–]. — [10] fol. ;
21 × 13 cm. — oblong ; Handschrift

EHC: 758556

Verzameling van gezelschaps-liederen. Bijeenvergaderd ten
dienste van den beschaafden stand. — Dordrecht : bij J. Zender,
[18–]. — 80 p. ; 8° (Oblong) ; A–E8

EHC: 757860

Vijf kleine lekespelletjes. — Amsterdam : Arbeiders Jeugd
Centrale. — 32 p.

EHC: 757476

Aliens en Engele/ Leon de Villiers. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 100 p. — ISBN 0–624–03529–8

EHC: 758382

Droomoog diepgrawer/ Leon de Villiers ; [ill.] Berco
Wilsenach. — Pretoria : Lapa, 2003. — 100 p. : ill. —
ISBN 0–7993–3151–1

EHC: 758109



Erik en die kido-dinges/ Leon de Villiers ; [ill.] Nicolene
Louw. — Pretoria : Lapa, 2003. — 63 p. : ill. —
ISBN 0–7993–3165–1

EHC: 758245

Groete van die hïena/ Leon de Villiers. — Kaapstad :
Tafelberg, 2000. — 136 p. — ISBN 0–624–03807–6

EHC: 758127

Die pro / Leon de Villiers. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. —
100 p. — ISBN 0–624–03619–7

EHC: 758239

Lenore, naar de ballade van Gottfried August Bürger / Ab
Visser. — Assen : Van Gorcum. — 11 p. — (Van Gorcum's
toneelfonds ; 46)

EHC: 758030

On architecture : edited from the Harleian manuscript 2767/
Vitruvius ; [vert.] Frank Granger. — London : Heinemann,
1962-1970. — 2 v. — (The Loeb classical library ; 251)

EHC: 757846

1–2

Mijn poppenboek/ [comp.] Geertruida van Vladeracken ; A. van
Vladeracken ; [ill.] Jan Poortenaar. — Amsterdam : Van
Vladeracken. — 32 p. : ill. — Titel varieert: Poppenliederen

EHC: 758450

Goudhaartje en de troubadour : kinder-operette in drie
bedrijven/ Geertruida van Vladeracken. — Amsterdam : Van
Vladeracken. — 49 p.

EHC: 757495

Zeven jongens en 'n ouwe schuit/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] H.
Giesen. — 9 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 758572

Voetbalhelden op het politiebureau : voordoekscene : schets
voor 5 heren of jongens. — Alkmaar : Nederlandse
Voordracht-centrale. — 6 p. — (Schetsen ; 30)

EHC: 757518:3

Convoluut

Lucifer : treurspel/ Vondel. — 7 ed. — Zutphen : Thieme,
1917. — 124 p. — (Klassiek letterkundig pantheon ; 8)

EHC: 758686

Een meisje op reis/ Daan Vos. — S.l. : s.n. — 59 p. : ill. —
(Serie H.M. ; [ 1]). — Samen met Jo uit het Gooiland

EHC: 757889

Van rendierjager tot roofridder/ Tonny Vos-Dahmen von
Buchholz ; [ill.] Wouter Hoogendijk. — Amsterdam : Sijthoff,
1983. — 155 p. : ill. — ISBN 90–218–2858–8

EHC: 758018

Moenie 'n mielie Kielie nie en ander pittige uitinge/ Philip de
Vos ; [ill.] Piet Grobler. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1995. — 52 p. : ill. — ISBN 0–7981–3465–8

EHC: 758343

Anna e le cose dell'amore/ Kaat Vrancken ; [ill.] AntonGionata
Ferrari ; [vert.] Laura Pignatti. — Milano : Fabbri, 2000. — 104
p. : ill. — (I delfini ; 110). — Oorspronkelijke titel: Hannah,
kom je dansen? ; doelpubliek: Da 8 anni. —
ISBN 88–451–7821–8

EHC: 757728

Anna und der Wunschhund/ Kaat Vrancken ; [ill.] Rotraut
Susanne Berner ; [vert.] Silke Schmidt. — Frankfurt am Main :
Fischer, 2000. — 125 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Tsjau,
Hannah! — ISBN 3–596–85063–0

EHC: 757727

Vredeslicht : liedjes te zingen bij de Vredeslicht-ommegangen/
[compil.] H.M. Content-Hofstede ; [compil.] B.
Rodermond-Oortgijsen ; [compil.] David Tomkins. — Assen :
Van Gorcum. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 47)

EHC: 758032

Woorden op twee benen/ Katelijn Vyncke. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1993. — 32 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1994:
2). — ISBN 90–74441–24–6

EHC: 757637

Die ongelooflike avonture van Hanna Hoekom/ Marita van der
Vyver. — 2 ed. — Kaapstad : Tafelberg, 2003. — 168 p. —
ISBN 0–624–03704–5

EHC: 758281

! Sit Oom Paul/ Johann de Waal. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1995. — 116 p. — ISBN 0–7981–3443–7

EHC: 758242

Swaartekrag een komma een/ Venter de Waal. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1994. — 160 p. — ISBN 0–7981–2927–1

EHC: 758339

Schaduwgrens/ Hans van de Waarsenburg. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2012. — 59 p. — (Wereldbibliotheek ;
2012: 2). — ISBN 978–90–284–2446–3

EHC: 758592

Waterwilg/ Jan Wagenaar ; [ill.] H. Verstijnen. — Utrecht : De
Haan. — 234 p. : ill.

EHC: 757798

Snipper vangt een muis : een kattenverhaal/ Gerda Wagener ;
[ill.] Uli Waas ; [vert.] Roos Gerritse. — Amsterdam : De Vier
Windstreken, 1979. — 47 p. : ill. — (Hoera, ik kan lezen ;
1995: 1). — Oorspronkelijke titel: Fetzer jagt die Maus. —
ISBN 90–5579–109–1

EHC: 757670



Kiets die sirkuskat/ Genny Walthew ; [ill.] John Gravato ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Casey the circus
cat. — ISBN 1–86839–382–8

EHC: 758218

Gee dit weg!/ Ann Walton ; [ill.] Jo Harvey ; [vert.] Annelene
van der Merwe. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: We shouldn't keep it! —
ISBN 0–7981–2736–8

EHC: 758132

De jonkvrouwe in de toren/ Margot Warnsinck ; [ill.] R. van
Looy. — 2 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
188 p. : ill. — (Nieuwe tip top serie ; [ 3]). — Doelpubliek:
Voor meisjes van 14–18 jaar

EHC: 758596

Late ogentroost/ Lisette Waterschoot ; [ill.] Nies Van
Steendam. — Sint-Niklaas : 't Oneindige Verhaal, 2008. — 93
p. : ill. — ISBN 978–90–77641–06–8

EHC: 758023

Olivier Twist / L.L. Weedon ; [bew.] Christine Doorman. —
Utrecht : De Haan. — 158 p. : ill.

EHC: 757985

Weg tot het leven : verzameling van godvruchtige gebeden. — 2
ed. — Antwerpen : Spitaels-Van Dieren, 1910. — 381 p.

EHC: 758659

Dana se jaar duisend/ George Weideman. — 2 ed. —
Kaapstad : Tafelberg, 2003. — 153 p. — ISBN 0–624–03699–5

EHC: 758249

Die optog van die aftjoppers/ George Weideman. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 111 p. — ISBN 0–624–03327–9

EHC: 758250

Los my uit, paloekas!/ George Weideman. — Kaapstad :
Tafelberg, 1992. — 125 p. — ISBN 0–624–03170–5

EHC: 758341

Het beeld van de tovenaar/ Jacques Weijters ; [ill.] Sylvia
Weve. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 37 p. : ill. — (Zoeklicht 1
Avonturen ; 1983: 1). — ISBN 90–276–0389–8

EHC: 757662

Ontvoerd!/ Jacques Weijters ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1983. — 47 p. : ill. — (Zoeklicht 2 Avonturen ; 1983:
1). — ISBN 90–276–0386–3

EHC: 757660

Vyand in ons midde/ Diana Wemyss ; [vert.] Madeleine van
Biljon. — Pretoria : Daan Retief, 1990. — 72 p. —
Oorspronkelijke titel: The enemy within. —
ISBN 0–7959–2298–1

EHC: 758381

Nonkŵene en die towervöel / Laetitia de Wet ; [ill.] Carine
Hay. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — 32 p. : ill. —
ISBN 0–624–03693–6

EHC: 758357

Blauw en goud : verhaal uit de dertiende eeuw/ B. Wiener. —
Alkmaar : Kluitman. — 235 p. : ill.

EHC: 757993

Onvolledig :titelblad ontbreekt

Ezra en Claire : een liefde/ L.H. Wiener. — Amsterdam :
Contact, 2011. — 124 p. — ISBN 978–90–254–3752–7

EHC: 758307

Wij werken stroomop : 12 liederen met pianobegeleiding/
[comp.] Sylvie de Vries. — Amsterdam : Ontwikkeling,
1927. — 27 p.

EHC: 757510

Fluohesjes en andere breekbaarheden : gedichten/ Staf de
Wilde. — S.l. : Demer, 2012. — 91 p. —
ISBN 978–1–4709–6862–5

EHC: 757539

Glimlag asseblief/ Nora Wilson ; [ill.] Stella Logie ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Smile
please. — ISBN 1–86839–232–5

EHC: 758220

Waakhondje/ Peer Wittenbols. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2010. — 54 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek ; 60). — ISBN 978–94–6076–056–3

EHC: 757857

Slaaf / Oscar van Woensel. — Rotterdam : Ro Theater/IT &
FB, 2011. — 115 p. — ISBN 978–90–6403–774–0

EHC: 758588

Malie en Maggie en die maer Kersfees/ Gretel Wÿbenga ;
[ill.] Alida Bothma. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. — 31 p. :
ill. — ISBN 0–624–03385–6

EHC: 758254

Malie en Maggie en die tagtig kalkoene/ Gretel Wybenga ;
[ill.] Alida Bothma. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 32 p. :
ill. — ISBN 0–624–03086–5

EHC: 758235

Die meisie van die water/ At van Wyk ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. — 48 p. : ill. —
ISBN 0–7981–2877–1

EHC: 758323

Samar Foetsy/ Baukje Wytsma ; [ill.] Laura Lava. —
Leeuwarden : Friese Pers Boekerij, 1999. — 120 p. : ill. —
ISBN 90–330–0508–5

EHC: 758094



De zaak Janse : schets voor 1 dame en 1 heer/ [bew.] Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ;
291)

EHC: 757518:14

Convoluut

Zephire et flore, opera/ [comp.] Jean-Baptiste Lully. —
Anvers : chez Henry van Dunewaldt, 1689. — 36 p. ; 12° ; A12

B6. — Bibliografische referentie STCV 12915061
EHC: 758524

Zondagmorgen met onze kinderen : 44één- en tweestemmige
liederen/ [compil.] Catharina van Rennès. — Utrecht : Van
Renǹes, 1925. — 26 p.

EHC: 757628

Tussen rem- en gaspedaal/ P. Joh. Zonruiter ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 758521

Roodkapje : poppekastspel in drie bedrijven/ J.J. Zuidema. —
Assen : Van Gorcum. — 8 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ;
43) ; (De oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 3])

EHC: 758036

Snark, de wilde woerd/ Wim van Zwol ; [ill.] Pieter Aart
Wessels. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1978. — 123
p. : ill.

EHC: 757671

Germaanse letterkunde

De lichtekooi van Loven/ Ineke Vander Aa. — Breda : Geus,
2012. — 511 p. — ISBN 978–90–445–1937–2

EHC: 758453

Als de bomen straks gaan rijden/ Frank Adam ; [ill.] Milja
Praagman. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 108 p. : ill. —
Doelpubliek: vanaf 5 jaar. — ISBN 978–90–5838–725–7

EHC: 757852

Het containermeisje/ Belinda Aebi. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 252 p. — (Manteau thriller ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–223–2697–8

EHC: 757452

Op papa's knie : praatjes bij plaatjes/ Agatha. — Haarlem :
Boussevain, 1922. — 60 p. : ill. — (Kleine kleuter-serie ; [ 1])

EHC: 757964

Thé Tjong-Khing : van strip tot sprookje/ Joukje Akveld ;
Annemarie Terhell. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 157 p. :
ill. — ISBN 978–90–257–5004–6

EHC: 758512

De kostschool van meneer Beer/ Louisa Alcott. — Schelle :
Goudvink. — 94 p. — (Karina-reeks ; 1). — Titel varieert: De
kostschool van Mr. Beer

EHC: 758141

De alder-nieuwste leyssem liedekens die ghesonghen worden op
den kers-nacht. — Van nieuws vermeerdert ende verbetert. —
Antwerpen : by Joannes van Soest, 1713. — 80 p. : ill. ; 8°
(Oblong) ; A–E8. — Bibliografische referentie Huybens, G.
Thesaurus canticorum Flandrensium, 2c ; bibliografische
referentie STCV 12915055

EHC: 758412

Een gezin op de vlucht/ Sytse S. Algera ; [ill.] Patrick van
Oppen ; [medew.] Roberto Burgazolli. — Oosterhout : Don
Lawrence Collection, 2011. — 47 p. : ill. — (De Vries ; 1). —
ISBN 978–90–8886–097–3

EHC: 757953:1

De Vries/ Sytse S. Algera ; [ill.] Patrick van Oppen ;
[medew.] Roberto Burgazolli. — Oosterhout : Don Lawrence
Collection, 2011. — Ill.

EHC: 757953

1

Als het 6 december wordt : 12 oude en nieuwe St
Nicolaasliedjes/ [compil.] Philip Kruseman ; [ill.] Daan
Hoeksema. — 's Gravenhage : Kruseman. — 26 p. : ill.

EHC: 758050

De Amsterdamsche kermis-vreugd. Zingende, by die
gelegenheid, de allernieuwste liederen. — Amsterdam : by de
erve H. van der Putte, 1792. — 80 p. : ill. ; 8° ; A–E8. —
Vingerafdruk: 179208 - # b1 A2 et$ : # b2 E5 men

EHC: 758047

De hellehond/ [ill.] Steven Dupŕe ; Anch. — S.l. : Bee Dee,
2005. — Ill. — (Wolf ; 2). — ISBN 90–77331–18–2

EHC: 751652:2 [C5–004 bb]

Koksjongen tegen wil en dank/ Suze Andriessen ; [ill.] J.O.S. —
Amsterdam : Nieuwe Bibliotheek voor Jongens en Meisjes. —
62 p. : ill. — (Serie C.D. ; [ 1])

EHC: 757970

Sannie Langtand/ Alex d' Angelo ; [ill.] Piet Grobler ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — 97 p. :
ill. — ISBN 0–624–03626-X

EHC: 758360

Anne-Pinne Pounika dans le village des sorcières/
[vert.] Odette Jacob-Debeuf. — Turnhout : Van Hemeldonck,
1998. — 47 p. : ill. — ISBN 90–5274–033-X

EHC: 757724

De pionier/ C.F. Argyll Saxby ; [bew.] J.P. Slieker ; [ill.] John
Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 112 p. : ill. — (Gulden
sporen serie: klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd verteld ;
22)

EHC: 757900



Als Jantje moet schoolblijven : schets voor 1 dame en 2 heren/
Arivi. — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. —
(Schetsen ; 244)

EHC: 757518:10

Convoluut

De berouwvolle dief : schets voor 3 heren/ Arivi. — Alkmaar :
Nederlandse Revuecentrale. — 8 p. — (Schetsen ; 12)

EHC: 757518:1

Convoluut

Examen in de dorpsschool : schets voor 4 heren/ Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ;
39)

EHC: 757518:4

Convoluut

Het slimme boertje : schets voor 2 heren/ Arivi. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 21)

EHC: 757518:2

Convoluut

Die grootste pizza/ Gillian Arthur ; [ill.] Anneliese
Krüger-Burger ; [vert.] H. Leibrandt. — Pretoria : Daan Retief,
1989. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The biggest pizza. —
ISBN 0–7959–1528–4

EHC: 758195

Over buitenspel : een volkse komedie over voetbal en andere
belangrijke bijzaken uit het leven/ Ortwyn Arts. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 73 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3085). — ISBN 978–90–385–1155–9

EHC: 757922

5 nieuwe zangspelen/ Jan van As ; [ill.] E. Evelein. — Den
Haag : Nierop, 1947. — Ill.

EHC: 757620

Oudejaar bij oma/ C.P. van Asperen van der Velde ; [ill.] M.
Bosch van Drakestein. — Alkmaar : Kluitman. — Ill. —
(Prettig lezen ; [ 1]). — Doelpubliek: Leeftijd 5–8 jaar

EHC: 758819

Het nieuwe broertje/ C. Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heijligers. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 5–7 jaar

EHC: 757901

Avonturen van baron van M̈unchhausen/ [bew.] Marje Vos. —
S.l. : Ridderhof/Deka Boeken. — 125 p.

EHC: 758004

Ta Christóugenna t&#275;s magissoúlas/ Lieve Baeten ;
[vert.] Anna Papastáurou. — S.l. : Papadopoulos, 1996. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: De kerstboom van Lotje. —
ISBN 960–261–630-X

EHC: 758069

Kaas en Koos onder de grond/ [ill.] Brigida ; Marja Baeten. —
Houten : Van Holkema & Warendorf. — Ill. —
ISBN 90–269–0496–7

EHC: 758429

Die hart van Meeubaai/ Margaret Bakkes. — Pretoria : Daan
Retief, 1990. — 72 p. — ISBN 0–7959–2299-X

EHC: 758378

Marjan wereldkampioene/ Helen de Balbian Verster. —
Alkmaar : Kluitman. — 200 p. : ill. — (Meisjes-roman serie ; [
6])

EHC: 757850

Peter Pan/ J.M. Barrie ; [bew.] Grant Neil ; [ill.] Georgina
Hargreaves. — 2 ed. — London : Dean, 1991. — 123 p. : ill. —
ISBN 0–603–00413-X

EHC: 758081

Bataviesche liederen voor de vrye Nederlanders, onder de
spreuk Uit vryheid en vaderlandsliefde. — Amsterdam : by J.
Weege, 1785. — [48] fol. : ill. ; 8° ;π2 2π2 A–E8 F4. —
Bibliografische referentie STCN 186422733

EHC: 757871

Die dag toe Gogo gaan stem het, 27 april 1994/ Elinor Batezat
Sisulu ; [ill.] Sharon Wilson ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The day Gogo
went to vote. — ISBN 0–624–03549–2

EHC: 758300

Gebroken/ Greet Bauweleers. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 288 p. — (Manteau thriller ; 2012: 2). —
ISBN 978–90–223–2628–2

EHC: 758454

De ongenaakbaren : psychologische thriller in vier bedrijven/
Tom de Beckker. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 43 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3080). —
ISBN 978–90–385–1150–4

EHC: 757919

De negerhut van oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[bew.] Herman Broekhuizen ; e.a. — Hilversum : Bowu. — 110
p. : ill. — (De wereld jeugdreeks ; 1). — Titel varieert: De hut
van oom Tom ; oorspronkelijke titel: Uncle Tom's Cabin

EHC: 758008

De negerhut van oom Tom/ Harriet Beecher-Stowe ;
[vert.] Nelly Weetjen. — 2 ed. — Zalt-Bommel : Van de
Garde. — 142 p. : ill. — (De mooiste verhalen ; [ 1])

EHC: 758046

De negerhut van Oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[ill.] Sani. — S.l. : Lekturama, 1984. — 199 p. : ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1984: 1)

EHC: 758078



Paddeltje : de scheepsjongen van Michiel de Ruyter/ Joh. H.
Been ; [ill.] J.H. [Jr.] Isings. — 13 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 158 p. : ill.

EHC: 758558

Alle vil til himmelen/ Els Beerten ; [vert.] Guro Dimmen. —
S.l. : Capellen Damm, 2010. — 541 p. — Oorspronkelijke titel:
Allemaal willen we de hemel. — ISBN 978–82–02–33737–7

EHC: 757710

Wolvenkogels voor Buck Baily/ Bert Benson ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. — (Sneeuwbal
serie ; [ 11]). — Doelpubliek: Voor oudere jongens

EHC: 758822

Kleintje, of : Het grote geheim/ Annemie Berebrouckx. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4
jaar. — ISBN 978–90–5838–721–9

EHC: 757877

De vraag van olifant/ Leen van den Berg ; [ill.] Kaatje
Vermeire. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. —
Doelpubliek: vanaf 5 jaar. — ISBN 978–90–5838–723–3

EHC: 757872

Het zilveren ei/ Inge Bergh ; [ill.] Kris Nauwelaerts. —
Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3294)

EHC: 757767

Zon en wind, wie is de sterkste? Een fabel van Aesopus/
Bernadette ; [vert.] Ineke Ris. — s.l. : De Vier Windstreken,
1992. — z.p. : Ill. — (Een vier windstreken prentenboek ; 1992:
3). — Oorspronkelijke titel: Sonne und Wind, wer ist der
Sẗarkste? — ISBN 3–314–40864–1

EHC: 758436

Zes stapliederen voor de jeugd/ Fons Bervoets. — Antwerpen :
Metropolis, 1949. — 15 p.

EHC: 758179

Beste wensen/ [edit.] Hilde Van Haute. — Waasmunster :
Abimo, 2000. — 4 v. — ISBN 90–75905–74–2

EHC: 757502

4

De trein van 8 uur 20/ G. Betlem ; [ill.] Hans Borrebach. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 189 p. : ill.

EHC: 660615 [C0–259 c]

Halflinnen band met zwart-wit ill. van een aanrijdende trein

EHC: 757615

Halflinnen band met gekleurde illustratie van een jong koppel op

een motor die een langsrijdende trein volgen

Reinders' elf : een vrolijk voetbal-verhaal/ Guus [jr.] Betlem ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — Rotterdam : Van Nelle. — 161 p. :
ill.

EHC: 758092

Richard de Cneudt/ Isidoor van Beugem. — Brussel : Nieuwe
Boekhandel, 1917. — 69 p. — Titel varieert: Richard de Cneudt
en zijn dichtwerk

EHC: 757595

Van binne n'uit : Kende gij me nie, kende gij me wel? Zeg dan
mar 's wie, as ik 't oe nie vertel/ Bert Bevers ; [ill.] Mart
Franken. — Antwerpen : Bevers, 2012. — Ill.

EHC: 758105

Met losse tekening van Mart Franken

De nieuwe patïent : kort toneelspel/ Dirk Biddeloo. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3059). — ISBN 978–90–385–1129–0

EHC: 757589

De Leeuw van Vlaanderen/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De
rode ridder ; 109). — ISBN 90–02–15025–3

EHC: 586034:109

Met masker en zwaard/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2011. — Ill. — (De rode
ridder ; 49). — ISBN 978–90–02–19553–2

EHC: 586034:49

In kleur

Nirwana/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
113). — ISBN 90–02–15213–2

EHC: 586034:113

De schemerzone/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode
ridder ; 112). — ISBN 90–02–15171–3

EHC: 586034:112

Het testament/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De rode
ridder ; 42). — ISBN 90–02–16383–5

EHC: 586034:42

In kleur

Vrykolakas/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
114). — ISBN 90–02–15228–0

EHC: 586034:114

De weerwolf/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2009. — Ill. — (De rode
ridder ; 47). — ISBN 978–90–02–19551–8

EHC: 586034:47

In kleur

De haven en de helden/ Ingrid de Bie ; [ill.] Natascha
Stenvert. — Vianen : House of Books, 2011. — 136 p. : ill. —
(Jess ; 2). — ISBN 978–90–443–3234–6

EHC: 758507



Joosje K./ Jon Blake ; [ill.] Axel Scheffler ; [vert.] Martine
Schaap. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1992. —
Ill. — Titel varieert: Daley B. — ISBN 90–269–1081–9

EHC: 758424

Donkerwoud/ François Bloemhof. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1996. — 53 p. — (Rillers ; 2). —
ISBN 0–7981–3293–0

EHC: 758344

Middernagland/ François Bloemhof ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1996. — 88 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3537–9

EHC: 758365

Slinger-slinger/ François Bloemhof. — Kaapstad : Tafelberg,
1997. — 98 p. — ISBN 0–624–03540–9

EHC: 758322

Die vrou met die pers oog/ François Bloemhof. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1996. — 64 p. — (Rillers ; 1). —
ISBN 0–7981–3589–1

EHC: 758255

Geparodieerde sermoenen/ Gerrit Jacob Boekenoogen. — S.l. :
s.n., 1911. — 16 p. — Overdruk uit Volkskunde. - 21(1911)

EHC: E 57357 [S0–154 a / ds D 30]

De boemelaar : schets voor 1 dame en 1 heer. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ; 278)

EHC: 757518:11

Convoluut

De jacht op dokter Liu/ Jonas Boets. — Antwerpen : Manteau,
2011. — 270 p. — (Sam Smith ; 9). —
ISBN 978–90–223–2690–9

EHC: 758466

Paddington gaat winkelen/ Michael Bond ; [ill.] John Lobban ;
[vert.] Jeanet van den Heuvel. — Weert : Van Reemst, 1992. —
Ill. — (Paddington ; 5). — Oorspronkelijke titel: Paddington
goes shopping. — ISBN 90–359–0623–3

EHC: 758433

Paddington naar het circus/ Michael Bond ; [ill.] John Lobban ;
[vert.] Jeanet van den Heuvel. — Weert : Van Reemst, 1992. —
Ill. — (Paddington ; 4). — Oorspronkelijke titel: Paddington at
the circus. — ISBN 90–359–0622–5

EHC: 758430

Paddington naar het strand/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1992. — Ill. — (Paddington ;
3). — Oorspronkelijke titel: Paddington at the seaside. —
ISBN 90–359–0624–1

EHC: 758428

Paddington op stap in Londen/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1993. — Ill. — (Paddington ;
6). — Oorspronkelijke titel: Paddington at the Tower. —
ISBN 90–359–0626–8

EHC: 758427

Kaboutereiland/ Jan Bongaarts ; [ill.] Edith Tuninga. —
Antwerpen : Sleutel. — 85 p. : ill.

EHC: 757949

En waar was de mamma : negen teksten voor theater/ Hans van
den Boom. — Amsterdam : it & fb, 2011. — 360 p. : ill. —
ISBN 978–90–6403–775–7

EHC: 758573

De schoone strijd om Gods kleine zielen : een gouden sprookje
van werkelijkheid/ Jozef Boon ; [comp.] Arthur Meulemans. —
Brugge : Opbouwen, 1947. — 94 p. : ill. — (Opbouwen:
toneeluitgaven ; 7: 53)

EHC: 757631

Wow, wat een wolf/ Stefan Boonen ; [ill.] Frank Daenen. —
S.l. : Nameebooks, 2005. — 57 p. : ill. — Thaise tekst. —
ISBN 974–94635–1-X ; ISBN 978–974–94635–1–2

EHC: 758079

Het wrakke land/ Johan de Boose ; [ill.] Mark Cloet ;
[fotograaf] Jef Van Eynde. — Schellebelle : Arte Libro,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–76417–15–8

EHC: 757748

Lia : kinderoperette in drie bedrijven/ G. Bos. — 2 ed. —
Assen : Van Gorcum. — 31 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ;
90- 91)

EHC: 758033

'n Blou kameelperdjie vir oupa/ Andree Bosch ; [ill.] Leigh
Voigt. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. — Ill. —
ISBN 0–7981–2792–9

EHC: 758111

De heksen van MacBeth/ Twiggy Bossuyt ; [ill.] Ellen
Vrijsen. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 171 p. : ill. —
Doelpubliek: vanaf 10 jaar. — ISBN 978–90–5838–735–6

EHC: 758681

Rebel/ Tertia Botha. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. — 99 p. —
ISBN 0–624–03336–8

EHC: 758354

Sending na planeet 55–7 : die Artaarse koffiekrisis/ Yvonne
Botha. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1996. — 118 p. —
ISBN 0–7981–3300–7

EHC: 758362

Flikkerzicht/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1994. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 1). — ISBN 90–75099–01–0

EHC: 757096:1

In bed with David & Jonathan/ Tom Bouden. — Berlin :
Gmünder, 2006. — Ill. — ISBN 3–86187–973–5

EHC: 757782



Jongens onder elkaar/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga,
1997. — Ill. — (Flikkerzicht ; 3). — ISBN 90–75099–10-X

EHC: 757096:3

Max en Karel/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1998. —
Ill. — (Flikkerzicht ; 4). — ISBN 90–75099–09–6

EHC: 757096:4

Max en Sven/ Tom Bouden. — S.l. : Nouga, 2004. — Ill. —
ISBN 90–75099–13–4

EHC: 757774

Het mysterie van de gouden cockring/ Tom Bouden ; [pass.
aut.] Conan Dyle. — Brugge : Nouga, 1998. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 5). — ISBN 90–75099–11–8

EHC: 757096:5

Ook voor hetero's/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1995. —
Ill. — (Flikkerzicht ; 2). — ISBN 90–75099–05–3

EHC: 757096:2

Queerville/ Tom Bouden. — Berlin : Gm̈under, 2007. — Ill. —
ISBN 978–3–86187–449–2

EHC: 757781

Een spook, een fuif en een eigen huis/ Tom Bouden. —
Brugge : Nouga, 2007. — Ill. — (Flikkerzicht ; 7). —
ISBN 978–90–75099–14–0

EHC: 757096:7

Uit de kast/ Tom Bouden. — s.l. : Nouga, 2000. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 6). — ISBN 90–75099–12–6

EHC: 757096:6

Vluggertjes/ Tom Bouden. — Brugge : Bonte, 2011. — Ill. —
(Flikkerzicht presenteert ; 2011: 1)

EHC: 757779

St. Nicolaas/ S.M. Bouman-van Tertholen ; [ill.] Adri
Alindo. — 2 ed. — Groningen : Noordhoff. — 48 p. : ill.

EHC: 758463

Alba Bouwer-omnibus : Stories van Rivierplaas. Nuwe stories
van Rivierplaas. Stories van Ruyswyck/ [ill.] Katrine
Harries. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. — 356 p. : ill. —
ISBN 0–624–03373–2

EHC: 758098

De avonturen van Patrick & Yves/ Koen De Brabander ;
[ill.] Bart Vantieghem. — Brugge : Die Keure/Business &
Economics, 2009. — Ill.

EHC: 750132 [C5–001 da]

1–2

Een cadeau uit Zuid-Afrika : een kluchtige komedie in drie
bedrijven/ Benny Braem. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 59
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3086). —
ISBN 978–90–385–1156–6

EHC: 757925

Voltreffer : essays/ Willem Brakman. — Enschede : AFdH,
2011. — 215 p. : ill. — ISBN 978–90–72603–17–3

EHC: 758100

Die mieliestronkpop/ Marianna Brandt ; [ill.] Samantha van
Riet. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — 35 p. —
ISBN 0–624–03684–7

EHC: 758297

Poppie-Dot by die Grootrivier/ Marianna Brandt ; [ill.] Nikki
Jones. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 58 p. : ill. —
ISBN 0–624–03207–8

EHC: 758265

Bert Plettertrap/ Elana Bregin ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. —
32 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Bert the crusher. —
ISBN 0–7981–3472–0

EHC: 758260

Jetteke, die wildebras/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 3])

EHC: 758593

In godsnaam : toneelspel in tien scènes/ Mark Broeckaert. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 68 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3092). — ISBN 978–90–385–1165–8

EHC: 757950

Det är alltid mig de ger sig p̊a / [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere. — Malm̈o : Rigter, 1999. — Ill. — (En hj̈alpande hand ;
1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Altijd moeten ze mij
hebben. — ISBN 91–7709–815–3

EHC: 757961

Could you leave the light on?/ [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere ; [vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. :
ill. — (Helping hands ; 1999: 4). — Oorspronkelijke titel: Mag
het licht nog even aan? — ISBN 0–237–51753–1 ;
ISBN 0–237–52041–9

EHC: 758000

EHC: 758002

Paperback versie

Dedka ni věc / [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Ljubljana :
Založba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Opa duurt
ontelbaar lang. — ISBN 86–7823–093–2

EHC: 757978

Du racketà l'école/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Montréal, Que. : Ecole active, 1997. — 37 p. : ill. — (Eclats de
vie ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Bang voor de bende. —
ISBN 2–89069–552–2

EHC: 757986

Du racketà l'école/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Paris :
Hatier, 1997. — 37 p. : ill. — (Eclats de vie ; 1997: 1). —
Oorspronkelijke titel: Bang voor de bende. —
ISBN 2–7438–0147–6

EHC: 757988



Granddad I'll always remember you/ [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere ; [vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1997. — 33 p. :
ill. — (Helping hands ; 1997: 2). — Oorspronkelijke titel: Opa
duurt ontelbaar lang. — ISBN 0–237–52042–7

EHC: 757997

I morgon kommer jag att m̊a bättre / [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere. — Malm̈o : Rigter, 1999. — Ill. — (En hj̈alpande hand ;
1999: 1). — Oorspronkelijke titel: Morgen ben ik weer beter. —
ISBN 91–7709–814–5

EHC: 757960

Ich bin auch noch da!/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Triesen : Fuchs & Hase, 2000. —
Ill. — (Kinderbücher mit Herz ; 2000: 3). — Oorspronkelijke
titel: Ik ben er ook nog. — ISBN 3–905501–44–9

EHC: 757971

It's always me they're after/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Altijd
moeten ze mij hebben. — ISBN 0–237–52043–5

EHC: 757992

Jutri grem v bolnǐsnico/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Morgen ben ik weer beter. — ISBN 86–7823–094–0

EHC: 757979

Kan ljuset vara ẗant?/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Sara Hemmel. — Malm̈o : Richter, 1999. — 33 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Mag het licht nog even aan. —
ISBN 91–7709–816–1

EHC: 757975

Keine Angst vor der Bande/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Triesen : Fuchs & Hase, 2000. —
Ill. — (Kinderbücher mit Herz ; 2000: 1). — Oorspronkelijke
titel: Bang voor de bende. — ISBN 3–905501–46–5

EHC: 757952

Paula wird wieder gesund/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode. —
Triesen : Fuchs & Hase, 2000. — Ill. — (Kinderbücher mit
Herz ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Morgen ben ik weer
beter. — ISBN 3–905501–35-X

EHC: 757967

Pay up, or else!/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ; [vert.] Su
Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. — (Helping
hands ; 1999: 1). — Oorspronkelijke titel: Bang voor de
bende. — ISBN 0–237–51952–6

EHC: 757991

Ritter in meinem Blut/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Hamburg : Ellermann, 1999. —
Ill. — (Ein Ellermann Mutmach-Buch ; 1999: 1). —
Oorspronkelijke titel: Ridders in mijn bloed. —
ISBN 3–7707–6412–9

EHC: 757972

Sofie und die Nachtgespenster/ Rien Broere ; [ill.] Ann De
Bode. — Triesen : Fuchs & Hase, 1998. — Ill. —
(Kinderb̈ucher mit Herz ; 1998: 2). — Oorspronkelijke titel:
Mag het licht nog even aan? — ISBN 3–905501–36–8

EHC: 757965

Strah me je teme/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Mag het licht nog even aan? — ISBN 86–7823–097–5

EHC: 757983

Tim geḧort zu uns/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode. —
Triesen : Fuchs & Hase, 2000. — Ill. — (Kinderbücher mit
Herz ; 2000: 2). — Oorspronkelijke titel: Een kind van ver. —
ISBN 3–905501–48–1

EHC: 757963

Tom zieht um/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Triesen :
Fuchs & Hase, 1998. — Ill. — (Kinderb̈ucher mit Herz ; 1998:
1). — Oorspronkelijke titel: Altijd moeten ze mij hebben. —
ISBN 3–905501–33–3

EHC: 757954

Tomorrow I will feel better/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1997. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Maar jij
blijft mijn papa. — ISBN 0–237–52044–3

EHC: 757995

Vedno bǒs moj ǒcka/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Maar jij blijft mijn papa. — ISBN 86–7823–095–9

EHC: 757981

Vsi se spravljajo name/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Altijd moeten ze mij hebben. — ISBN 86–7823–096–7

EHC: 757956

You will always be my dad/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1999: 3). — Oorspronkelijke titel: Maar jij
blijft mijn papa. — ISBN 0–237–52045–1

EHC: 757994

Twintig sent vir geluk/ Vivienne Johns Brown ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2897–6

EHC: 758164

Apenverdriet/ Guido de Bruyn. — Leuven : P, 2011. — 58
p. — ISBN 978–90–79433–94–0

EHC: 757484

Breedsmoelen : komedie voor jongeren/ Tom Bruynooghe. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 57 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3063). — Naar 'De kikkers' van Aristofanes. —
ISBN 978–90–385–1133–7

EHC: 757596



De zaak-M : waarom Medea haar kinderen vermoordde : een
toneelspel/ Tom Bruynooghe. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 52 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3091). —
ISBN 978–90–385–1162–7

EHC: 757948

Ik schrijf u nog : gedichten/ Anne Büdgen. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2012. — 42 p. — ISBN 978–90–295–7854–7

EHC: 758435

Niederl̈andische Literatur des 17.Jahrhunderts/ Johanna
Bundschuh-van Duikeren. — Berlin : De Gruyter, 2011. — 880
p. — (Bibliographie der niederländischen Literatur in deutscher
Übersetzung ; 2). — ISBN 978–3–11–022380–4

EHC: 754746:2 [C5–012 ba]

De vleermuizen vliegen uit : tanka's en 99 schaduwsporen/
Simon Buschman ; e.a. — Lemmer : Lemmer, 2011. — 120
p. — (Tanka & Sedoka ; 3). — ISBN 978–90–79910–00–7

EHC: 758615

Het grote sprookjesboek voor groot en klein/ Marianne Busser ;
Ron Schr̈oder ; [ill.] Dagmar Stam. — 2 ed. — Vianen : House
of Books, 2012. — 135 p. : ill. — Titel varieert: Het grote
sprookjesboek voor groot en klein : de mooiste sprookjes
opnieuw verteld. — ISBN 978–90–443–3109–7

EHC: 758486

Het grote sprookjesboek voor jong en oud/ Marianne Busser ;
Ron Schr̈oder ; [ill.] Dagmar Stam. — Vianen : House of
Books, 2011. — 134 p. : ill. — Titel varieert: Het grote
sprookjesboek voor jong en oud : de mooiste sprookjes opnieuw
verteld. — ISBN 978–90–443–3144–8

EHC: 757497

Seekoei se grapkafee/ Lindsay Camp ; [ill.] Peta Coplans ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Hippo's river café. —
ISBN 0–624–03692–8

EHC: 758298

Nina & Ruben : (over)leven na Dubbelleven/ Chris van
Camp. — Tielt : Lannoo, 2011. — 191 p. — (Dubbelleven ;
2011: 2). — ISBN 978–90–209–9845–0

EHC: 757896

Zorgen voor later : gedichten/ Guido De Campenaere. — S.l. :
Dilbeekse Cahiers, 1994. — 47 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1994:
3). — ISBN 90–74441–18–1

EHC: 757640

Avontuur in Cyberia/ Herman van Campenhout ; [ill.] Wouter
Olaerts. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2001. — 85 p. :
ill. — (Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2001: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 10 jaar. — ISBN 90–6565–985–4

EHC: 757645

Ferguut/ Herman van Campenhout. — Waasmunster : Abimo,
2003. — 160 p. — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. —
ISBN 90–5932–063–8

EHC: 757643

Lentel/ Herman van Campenhout. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1999. — 103 p. — ISBN 90–6565–925–0

EHC: 757641

Muziek in haar hoofd/ Herman van Campenhout. —
Waasmunster : Abimo, 2006. — 95 p. — Doelpubliek: Vanaf 14
jaar. — ISBN 90–5932–252–5

EHC: 757647

Herinneringen/ Gertruida Carelsen. — Haarlem : Tjeenk
Willink, 1933. — 2 v.

EHC: 757459

2

Lettervruchten van Met tijd en vlijt, 1839–1898. Maerlant,
1853. Rumbeeksche avondstonden, 1856–1858. Onze
dageraad, 1876–1879. Het pennoen, 1877–1880. Het nieuw
pennoen, 1880. Kwaepenninck, 1880–1889. De tassche, 1881.
Jong Vlaanderen, 1881–1882. Vlaamsch letterkundig album,
1881. Onze Vlaamsche wekker, 1882–1887/ Marc Carlier ; Ada
Deprez. — Gent : Cultureel Documentatiecentrum
Rijksuniversiteit, 1991. — 240 p. — (Bibliografie van de
Vlaamse tijdschriften in de negentiende eeuw ; 27)

EHC: 757652

Alice in Wonderland/ L. Carroll ; [bew.] Annie van
Munching. — Amsterdam : Goede Kinderlectuur. — 62 p. : ill.

EHC: 757791

Met 4 3/4 kus : brieven aan kinderen, maar niet alleen/ Lewis
Carroll ; [compil.] Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2011. — 254 p. — ISBN 978–90–234–6814–1

EHC: 757549

Kusi se rooi jeep/ Carlos Carvalho ; [vert.] Annelie Ferreira. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. — 32 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Kusi's red jeep. — ISBN 0–7981–3291–4

EHC: 758229

Klaegende maegden, en raed voor de zelve, benevens eenige
andere, zoo stigtige als innige gezangen/ Jacob Cats ; [ill.] Jan
Lieven Wouters. — S.l. : s.n., [17–]. — 407, [1] p. : ill. ; 8° ;
A-2A8 2B-2D4. — Titel afgeleid van fol. A1 recto. Auteur
vermeld op fol. F6 verso. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A va :
# b2 2D jen

EHC: 758762

Onvolledig , titelblad ontbreekt

Up on the Hilton roof : over leven en werk van Herman Brood/
Bart Chabot. — Amsterdam : Bezige Bij, 2011. — 667 p. —
ISBN 978–90–234–5902–6

EHC: 758704

Stegger, de strooper. Nolle Janus/ Ernest Claes. — Winksele :
Ernest Claesgenootschap, 2011. — 31 p. — Facsimile: 1944:
Antwerpen

EHC: 758038



Uit mijn dorpken : schetsen/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2011. — 40 p. — Facsimile: 1906: Gent

EHC: 758045

Waar het groeide/ [regie] Wim Telders ; [scen.] René
Verbeeck ; Ernest Claes. — S.l. : Belfilm, 2009. — 1
dvd-video('s), 60 min. ; 1 losse bijl. — (Made in Belgium
collection ; 2009: 1). — Samen met De grap

EHC: 758031

De Witte (fragment)/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2012. — 8 p. — Facsimile: 1914:
Antwerpen ; overdruk uit Dietsche warande en Belfort.-(1914)

EHC: 758044

Wroetersleven/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2012. — 23 p. — Facsimile: 1907:
Antwerpen ; overdruk uit Dietsche warande en Belfort.-(1907)

EHC: 758042

Walter de la Mare/ Leonard Clark. — London : Bodley Head,
1960. — 82 p. : ill. — (Bodley Head monographs ; 1960: 2)

EHC: 757462

Doro M / Gerda van Cleemput ; [vert.] Karen Helene S.
Andersen. — Aarhus : Modtryck, 1991. — 112 p. —
Oorspronkelijke titel: Haar naam is Doro M. —
ISBN 87–7394–205–7

EHC: 758019

Help! / Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 5). —
ISBN 0–7981–3172–1

EHC: 758397

Vlekvark/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 1). —
ISBN 0–7981–3168–3

EHC: 758244

Vlekvark en die dief/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ;
2). — ISBN 0–7981–3169–1

EHC: 758396

Vlekvark en die nare rotte/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ;
3). — ISBN 0–7981–3170–5

EHC: 758224

Wat 'n gemors!/ Anne Clulow ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — Ill. — (Vlekvark ; 4). —
ISBN 0–7981–3171–3

EHC: 758380

Agon en die donkere planeet/ John Coetzee. — Kaapstad :
Tafelberg, 1993. — 95 p. — ISBN 0–624–03211–6

EHC: 758364

Die gedoente op planeet Boris/ John Coetzee. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — 93 p. — ISBN 0–624–03473–9

EHC: 758399

Op survival : kort toneelspel voor de jeugd/ Herman
Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 21 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3073). —
ISBN 978–90–385–1143–6

EHC: 757607

Sketches & eenakters : een verzameling van 17 korte scènes/
Herman Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3074). —
ISBN 978–90–385–1144–3

EHC: 757608

De vuistslag van de farao : toneelspel voor de jeugd/ Herman
Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3071). —
ISBN 978–90–385–1141–2

EHC: 757605

Wie is het? Toneelspel voor de jeugd/ Herman Cogghe. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 56 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3072). — ISBN 978–90–385–1142–9

EHC: 757606

Zeur en mopper : toneelsprookje voor en door kinderen/
Herman Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 49 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3082). —
ISBN 978–90–385–1152–8

EHC: 757614

Complimentenboekje : nieuwe verzameling van complimenten
of plichtplegingen en brieven voor den nieuwjaarsdag, voor
feesten, naam- en verjaardagen in verzen en in proza. — Gent :
Snoeck-Ducaju

EHC: 758728

2

La fianćee du huron/ Fenimore Cooper. — Paris : Ḿericant. —
2 v. : ill.

EHC: 758644

1–2

Kat en Hond/ Peta Coplans ; [vert.] Jalna Schumann. —
Kaapstad : Tafelberg, 1995. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Cat
and Dog. — ISBN 0–624–03417–8

EHC: 758209

Prudens van Duyse, 1804–1859/ Jef Crick. —
St.Amandsberg-Gent : CVA, 1945. — 60 p. : ill. — (Campo
santo ; 2)

EHC: 757464

Es geschah in finstrer Nacht/ Henri van Daele ; Jeanne
Oidtmann-van Beek ; e.a. — Stuttgart : Urachhaus, 2001. —
100 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Toen bijna iedereen
sliep. — ISBN 3–8251–7357–7

EHC: 758058



Het land achter den Tuymelaer/ Henri van Daele. — Tielt :
Lannoo, 2011. — 221 p. — ISBN 978–90–209–8847–5

EHC: 757451

Lumememm, kes ei tahtnudära sulada/ Henri van Daele ;
[ill.] Klaas Verplancke ; [vert.] Ilvi Liive. — S.l. : Huma,
2000. — 43 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Van de sneeuwman
die niet smelten wou. — ISBN 9985–898–41–9

EHC: 758060

Oupa Allie se skaduwee/ Niki Daly ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1992. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Papa Lucky's shadow. —
ISBN 0–7981–2988–3

EHC: 758302

Het bevroren vuur/ Willy Vandersteen. — S.l. : Standaard. —
56 p. : ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 15)

EHC: 758568:15

De stalen bloempot/ Willy Vandersteen. — S.l. : Standaard. —
56 p. : ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 11)

EHC: 758568:11

Nie 'n nag vir katte nie/ Rene Deetlefs ; [ill.] Mel Todd. —
Kaapstad : Human & Rousseau. — Ill. — (Beginnerboek : lees
is lekker ; 1993: 1). — ISBN 0–7981–2076–2

EHC: 758119

Lont : roman/ Franz Josef Degenhardt ; [vert.] Gerrit
Bussink. — 2 ed. — De Bilt : Schokland, 2011. — 186 p. —
(Kritische klassieken ; 2). — Herdruk van uitgave 1974 :
Amsterdam. — ISBN 978–90–816628–2–6

EHC: 758258

Sadrach/ Meindert DeJong ; [ill.] Jo Gall. — Hoorn :
West-Friesland. — 166 p. : ill. — Doelpubliek: Voor kinderen
vanaf 8 jaar

EHC: 758585

Houden beren echt van honing?/ Midas Dekkers ; [ill.] The
Tjong Khing. — S.l. : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 1985. — 64 p. : ill. —
ISBN 90–70066–51–3

EHC: 758749

Zingen en kleuren/ Emmij Denijs ; [comp.] Anna Wins ;
[ill.] J.W.M. Wins. — Den Haag : Denijs, 1922. — Ill.

EHC: 757625

Deutsche Liebesdichtung aus achthundert Jahren/
[edit.] Friedhelm Kemp. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1960. — 650 p.

EHC: 757761

Robbedoes en de oude dokter/ H.P. van Dijk ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 47 p. : ill. —
(Kleuterverhalen ; 4). — Doelpubliek: Leeftijd 5–8 jaar

EHC: 757973

Vacantie met 'n oude tuf/ R. Dijk van ; [ill.] G. van Straaten. —
Alkmaar : Kluitman. — 135 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
112]). — Doelpubliek: Jongens 8–12 jaar

EHC: 758589

Nooit ziek geweest/ Nico Dijkshoorn. — Amsterdam : Contact,
2012. — 246 p. — ISBN 978–90–254–3585–1

EHC: 758346

Een dikke pil/ [edit.] Jos van Hest ; [edit.] Saskia van der Valk ;
[ill.] Sylvia Weve. — Haarlem : Gottmer, 1999. — 280 p. :
ill. — ISBN 90–257–3150–3

EHC: 757501

Een vies boekske, vol fauten, romantisch, triviaal & schunnig/
J. Louis Dirickx. — 19 ed. — Wommelgem : Dirickx, 2012. —
192 p. : ill. — ISBN 978–90–811112–0–1

EHC: 758024

Geput uit de diepte/ K.K. Donderwolken. — Zwijndrecht :
Donderwolken, 1974. — Losbladig

EHC: 757624

Am anderen Ufer des Flusses/ Jaak Dreesen ; [ill.] Kristien
Aertssen ; [vert.] Mirjam Pressler. — M̈unchen : Klopp,
1995. — 88 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Aan de overkant
van de rivier. — ISBN 3–7817–0418–1

EHC: 758016

Drie Vlaamsche volksliederen : Kermislied. Van 't maagdeken.
Het lied van den smid/ [comp.] Jan Broeckx. — 2 ed. —
Antwerpen : Phalesius, 1923. — 7 p.

EHC: 757504

Het uur van de haan/ Thea Dubelaar ; [ill.] Philip Hopman. —
Amsterdam : Ploegsma, 1998. — 50 p. : ill. — Doelpubliek:
AVI 8. — ISBN 90–216–1791–9

EHC: 758194

Ha! Die Barbara!/ Miep van Duijsen Stomps ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 110]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758580

Drie Egmonder juttertjes/ Jan van Duinen. — S.l. : s.n. — 199
p. — Doelpubliek: Voor jongens van 10–14 jaar

EHC: 757847

Met twee paarden naar de kerk : roman/ Frans van den
Dungen. — Helmond : Helmond. — 157 p. — (Rond
Vogelheide ; 1)

EHC: 757947:1

Rond Vogelheide/ Frans van den Dungen. — Helmond :
Helmond. — 3 v.

EHC: 757947

1



Edition et diffusion de l'Imitation de Jésus-Christ (1470–1800) :
études et catalogue collectif/ [edit.] Martine Delaveau ;
[edit.] Yann Sordet ; [medew.] Fréd́eric Barbier ; e.a. — S.l. :
Bibliothèque nationale de France/Bibliothèque
Mazarine/Biblioth̀eque Sainte-Geneviève, 2011. — 514 p. :
ill. — ISBN 978–2–7177–2489–9 ;
ISBN 979–1–09–085300–3 ; ISBN 978–2–900307–09–0

EHC: 757754

Het moet pijnlijk blijven : de mooiste schrijversinterviews/
[compil.] Frénk van der Linden ; e.a. — S.l. : AKO, 2011. —
509 p. — ISBN 978–90–254–3639–1

EHC: 758177

'K weet steeds wat leuks : verhaaltjes, versjes, liedjes,
spelletjes, knutselwerkjes, teekenkunstjes, rebussen, raadsels,
grapjes, puzzle's, enz./ [compil.] Willy Schermeĺe ;
[medew.] Bep Otten ; e.a. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf, 1937. — 192 p. : ill.

EHC: 758055

De schuld van Roseboom/ Guido Eekhaut. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 395 p. — (Manteau thriller ; 2012: 3). —
ISBN 978–90–223–2709–8

EHC: 758631

Eendag was daar/ [edit.] Leoni Hofmeyer ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 159 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3075-X

EHC: 758136

Pizza Miseria : dolle klucht in drie bedrijven/ Karel Eens. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 80 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3060). — ISBN 978–90–385–1130–6

EHC: 757590

Vrijgezellen en vrij-gezellen : volks blijspel in drie bedrijven/
Karel Eens. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 72 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3061). —
ISBN 978–90–385–1132–0

EHC: 757591

Ik zie scherper door de taal : een bloemlezing uit zijn
gedichten/ Jan G. Elburg ; [compil.] Jan van der Vegt. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2011. — 254 p. —
ISBN 978–90–290–8828–2

EHC: 757820

Aanraking/ Ludo Enckels. — Westerlo : Kramat, 2011. — 134
p. — (Lucy ; 1). — ISBN 978–90–79552–65–8

EHC: 757859

Sprinkhanen : toneelspel in acht scènes/ Julia Engelen. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 55 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3084). — ISBN 978–90–385–1154–2

EHC: 757920

De verloofde van Meester : een vertelling/ Kees Engelhart. —
S.l. : De Manke God, 2011. — 54 p. —
ISBN 978–90–817566–0–0

EHC: 758189

De onweerstaanbare opkomst van Jan Terlouw/ Jan van
Engen. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1982. — 181 p. —
ISBN 90–218–2933–9

EHC: 757996

Binnen de wildroosters/ Anton Ent. — Groningen : Kleine Uil,
2011. — 64 p. — ISBN 978–94–91065–16–3 ;
ISBN 978–94–91065–17–0

EHC: 757813

Facebook en andere gedichten/ [compil.] Hannie Rouweler. —
S.l. : Demer, 2012. — 41 p. — ISBN 978–1–4478–9648–7

EHC: 757547

De poppenkast van meester Petrus : musicale en scenische
adaptatie van een tafereel uit Don Quichotte de la Mancha van
Miguel de Cervantes Saavedra/ Manuel de Falla ; [vert.] Gerard
Walschap ; [pass. aut.] Miguel de Cervantes Saauendra. —
Mechelen : S.n., 1950. — 32 p. — (Het poppenspel ; 2: 2)

EHC: 757583

Prinsesje Mira/ A. Sj. Feenstra ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Alkmaar : Kluitman. — 80 p. : ill.

EHC: 758001

Jonker Willem : de held van het toernooi/ R. Feenstra ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 123 p. :
ill. — (Zonnebloem serie ; [ 107]). — Doelpubliek: Leeftijd tot
12 jaar. — ISBN 90–206–6569–3

EHC: 758569

Die groot botsing/ Stella Felthun ; [ill.] Andrew Owen ;
[vert.] H. Leibrandt. — Pretoria : Daan Retief, 1990. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The big crash! — ISBN 0–7959–1369–9

EHC: 758134

Die Deurmekaardier/ Corlia Fourie ; [ill.] Cora Coetzee. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 24 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3023–7

EHC: 758121

Ganekwane en die groen draak en ander nuwe Afrika-sprokies/
Corlia Fourie ; [ill.] Lyn Stonestreet. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — Ill. — ISBN 0–7981–2960–3

EHC: 758317

Jakkalsstreke : Afrikastories/ Corlia Fourie ; [ill.] Cora
Coetzee. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. — 40 p. :
ill. — ISBN 0–7981–2878-X

EHC: 758234

Die towersak en ander stories/ Corlia Fourie ; [ill.] Nichola
Myburgh. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. — 64 p. —
ISBN 0–7981–3219–1

EHC: 758333

Die wit vlinder / Corlia Fourie ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 40 p. : ill. —
ISBN 0–624–02930–1

EHC: 758270



Filippo e Fiorella / Ed Franck ; [ill.] Klaas Verplancke ;
[vert.] Laura Pignatti. — Milano : Fabbri, 2000. — 133 p. — (I
delfini ; 101). — Oorspronkelijke titel: Jelle en Jolien. —
ISBN 88–451–7635–5

EHC: 758064

On se reverra?/ Ed Franck ; [ill.] Carll Cneut ; [vert.] Daniel
Cunin. — Rodez : Rouergue, 2005. — 63 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Zie ik je nog eens terug? —
ISBN 2–84156–682-X

EHC: 757708

Kampvuur/ Julia Franck ; [vert.] Hilde Keteleer. — 2 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2011. — 270 p. —
(Wereldbibliotheek ; 2011: 14). — Oorspronkelijke titel:
Lagerfeuer. — ISBN 978–90–284–2346–6

EHC: 758665

Jaap heeft een ekster/ S. Franke ; [ill.] Lies Veenhoven. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 96 p. : ill. — Doelpubliek:
Leeftijd tot 9 jaar

EHC: 758823

Jaap redt een eekhoorn/ S. Franke ; Rudy van Giffen. — 7
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 88 p. : ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’ ; [ 25]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 9 jaar. —
ISBN 90–206–7506–0

EHC: 758570

Vlooi soek 'n kooi/ Charles Fuge ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Flea's best friend. — ISBN 0–624–03248–5

EHC: 758153

Die groen sambreel/ Judith Garratt ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] Helene Olivier. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The green
umbrella. — ISBN 1–86839–118–3

EHC: 758204

Tiekie en Miekie : reis na Frankryk/ Judith Garratt ; [ill.] Joan
Rankin ; [vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1993. — 41 p. : ill. — ISBN 1–86839–028–4

EHC: 758206

Gedichten over schilderijen van Jan Vanriet : dichters uit
Nederland en Vlaanderen/ [compil.] Hannie Rouweler. — S.l. :
Demer, 2012. — 24 p. — ISBN 978–1–4478–4761–8

EHC: 757546

Een druppel maanlicht : haiku en senryu/ [edit.] Willy
Cuvelier ; [edit.] Frans Terryn ; [edit.] Guy Vanden Broeck ;
e.a. ; Gedichtendag. — Avelgem : Haikukring De
Fluweelboom, 2011. — 27 p.

EHC: 757577

De gekroonde snoek, synde verciert met de nieuwste,
aengenaemste en fraeyste liederen die hedendaegs gezongen
werden. — De zesde druk. Op nieuws vermeerdert. —
Amsteldam : by Barent Koene, & comp., [1765–1782]. — 93,
[3] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Datum afgeleid van periode van

activiteit van de drukker ; bibliografische referentie STCN
315705868

EHC: 758238

De gelaarsde kat : spel voor de poppekast in vijf taferelen/
[bew.] H. van de Graaf. — Assen : Van Gorcum. — 15 p. —
(Van Gorcum's toneelfonds ; 73- 74) ; (De oud-Hollandse
poppekast : een reeks spelen (met een handleiding) voor de
poppekast ; [ 4])

EHC: 758037

Het gebeurde op kasteel Oosterveldt/ Hilde E. Gerard ;
[ill.] Hilde Groven. — Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3293)

EHC: 757576

De Fransche verzen van Vondel/ Jean Gessler. — Bruxelles :
Weissenbruch, 1923. — p. 584–598. — Overdruk uit Revue
belge de philologie et d'histoire. - 2(1923)

EHC: A 62112 [S0–141 a / ds c 6]

EHC: A 57659 [S0–154 a / ds D 31]

Het meisje zonder muts/ Peter van Gestel ; [ill.] Peter van
Straaten. — Baarn : Fontein, 1982. — 117 p. : ill. —
ISBN 90–261–1265–3

EHC: 757669

Nachtogen/ Peter van Gestel. — Baarn : Fontein, 1996. — 178
p. — ISBN 90–261–0856–7

EHC: 757666

Tien zangstukken op gedichten van Guido Gezelle/
[comp.] Mario van Overeem. — Bruxelles : Schott, 1924. — 23
p.

EHC: 758051

Ginnungagap/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2005. —
Ill. — (Wolf ; 8). — ISBN 90–77331–19–0

EHC: 751652:8 [C5–004 bb]

Sneeuwkoningin/ Linda Glovach ; [vert.] Suzanne Braam. —
Haarlem : Becht, 1999. — 165 p. — (Streetwise ; 1999: 1). —
Oorspronkelijke titel: Beauty queen. — ISBN 90–230–1025–6

EHC: 757490

De kinderen van Eduard IV, of : Het vijfde gebod, naar G. N.—
Antwerpen : Drukkerij Van Dieren, 1862. — 15? p.

EHC: 758700

Rouge Noir/ Kees Godefrooij. — Leiden : De Witte, 2011. —
78 p. — ISBN 978–94–6107–052–4

EHC: 757529

Jakob en Jakoba/ Siska Goeminne ; [ill.] Sarah Verroken. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 33 p. : ill. — Doelpubliek:
voor eerste lezers; AVI E3 - AVI 3; vanaf 7 jaar. —
ISBN 978–90–5838–730–1

EHC: 758663



Springversjes & tuimelgedichten/ [ill.] Lieve Baeten ; Siska
Goeminne. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — (De
eenhoorn kindjes ; 2011: 1). — Doelpubliek: vanaf 2 jaar. —
ISBN 978–90–5838–715–8

EHC: 757878

Bossie en Das/ Felicia Goosen ; [ill.] Samantha van Riet. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 56 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3341–4

EHC: 758359

R staan vir Rantuu/ Felicia Goosen ; [ill.] Katrien Lateur. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 37 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3134–9

EHC: 758228

De elfenprins/ Gert Goovaerts. — Antwerpen : Standaard,
2011. — 190 p. — (De Elfenheuvel ; 1). — Doelpubliek: vanaf
9 jaar. — ISBN 978–90–02–24667–8

EHC: 758451

Iamboree : de persoonlijke keuze van Gommaar Timmermans/
GoT ; [medew.] Gaston Durnez. — Turnhout : Strip Turnhout,
2011. — 72 p. : ill. — ISBN 978–90–78814–07–8

EHC: 758041

Liedjes voor de jeugd : Regen. Zing mereltje, zing!. Vier jonge
katjes. De oude klok. Komt gij mee, kameraad/ [comp.] Renier
van der Velden ; A.W. Grauls. — Antwerpen : Prop. — 8 p.

EHC: 758186

Loewie en die leeu/ D. Greeff ; [ill.] Alida Carpenter. —
Pretoria : Daan Retief, 1991. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Lester and the lion. — ISBN 0–7959–2378–3

EHC: 758138

Holocaust/ Gerald Green ; [vert.] Ben van Duyn. — 7 ed. —
Amsterdam : Omega Boek/Nieuwe Wieken, 1979. — 406 p. —
Oorspronkelijke titel: Holocaust. — ISBN 90–6057–335–8

EHC: 757766

Kort voor cul de sac/ Franci Greyling. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 86 p. — ISBN 0–624–03145–4

EHC: 758402

Die meisie van Melrosehuis/ Franci Greyling. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 96 p. — ISBN 0–7981–3371–6

EHC: 758349

Vleuels soos die arende/ Franci Greyling. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — 86 p. — ISBN 0–624–03590–5

EHC: 758236

Die gelukkigste beer/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Liźe
Groenewald. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — Ill. —
ISBN 0–7959–2030-X

EHC: 758205

Hoera vir Moesan!/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Jeremy
Grimsdell. — Pretoria : Daan Retief, 1991. — 41 p. : ill. —
ISBN 0–7959–1370–2

EHC: 758198

Die huis met die sewe deure/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Joan
Rankin. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The house with the seven doors. —
ISBN 0–7959–1352–4

EHC: 758090

Moesan Muis/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Jeremy
Grimsdell. — 2 ed. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — 41 p. :
ill. — ISBN 0–7959–1330–3

EHC: 758199

Isinye, die grootmaak-kind/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth
Andrew. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — 60 p. : ill. —
ISBN 0–624–03615–4

EHC: 758347

Lulama se towerkombers/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth
Pulles ; [vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. —
Ill. — ISBN 0–624–03584–0

EHC: 758148

Musa se reis/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — Ill. —
ISBN 0–624–03583–2

EHC: 758305

Verjaarsdag-taxi/ Mari Grobler ; [ill.] Nikki Jones. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — 72 p. : ill. —
ISBN 0–624–03305–8

EHC: 758251

De nieuwe planeet : een vrolijk spel inéén bedrijf / Ben
Groeneveld. — Alkmaar : Arbeiders Jeugd Centrale. — 35 p.

EHC: 757478

Te leven op duizend plaatsen : Jo Otten, 1901–1940/ Rob
Groenewegen. — Amsterdam : In de Knipscheer, 2011. — 814
p. : ill. — ISBN 978–90–6265–665–3

EHC: 758147

De groote nieuwe Hollandsche boots-gezel, ofte Bataviers
helden-stuk. — vermeerderd. — Amsterdam : gedrukt by de
erven de weduwe Jacobus van Egmont, [17–]. — 96 p. : ill. ; 8°
; A–F8. — Bibliografische referentie STCN 173723896

EHC: 757869

Onvolledig , titelblad (fol. A1) en einde (fol. F7–8) ontbreken

Grootmoeder komt sprookjes vertellen : verhaaltjes, versjes en
liedjes/ [compil.] Anna Wensma-Klaasen ; [ill.] Jan
Wiegman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 111 p. : ill. —
(Zonne-bibliotheek ; [ 22])

EHC: 758423



Siegfried/ Ronald Grossey. — Averbode : Altiora, 1998. — 60
p. — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. — ISBN 90–317–1387–2

EHC: 757493

Grasmuziek : poems/ Christine Gruwez. — Antwerpen : Het
Zand, 2005. — 110 p. — Nederlandse en Engelse teksten

EHC: 758806

Krimsonia/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van Gucht ;
[ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. —
(De avonturen van Suske en Wiske ; 316). —
ISBN 978–90–02–24680–7

EHC: C 140749:316 [C3–889 b]

Guido Gezelle en zijn Loppemse relaties/ [compil.] Bertrand
Denys. — Zedelgem-Loppem : s.n., 1999. — 60 p. : ill. —
Tentoonstelling: [Loppem]. 1999/03/05 - 1999/03/11

EHC: 758303

Aan zee/ Jaap ter Haar ; [ill.] Jan Sanders. — Amsterdam :
Gëıllustreerde Pers. — 90 p. : ill. — (Saskia en Jeroen ; 4) ;
(Margriet-jeugdbibliotheek ; [ 6])

EHC: 757807

Met Heintje op de plassen/ Jaap ter Haar ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 144 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 104]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 757977

Het ruime bed/ Robert Haasnoot. — Breda : Geus, 2012. —
218 p. — ISBN 978–90–445–1722–4

EHC: 758474

De fee en de foem/ Corrie Hafkamp ; [ill.] Rita van Bilsen. —
Tilburg : Zwijsen, 1980. — 16 p. : ill. — Doelpubliek: AVI 3,
na 5à 6 maanden leesonderwijs. — ISBN 90–276–3996–5

EHC: 757498

Als ik jou was, Marjolein. . ./ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. —
(Marjolein-serie ; [ 1])

EHC: 758565

Belt u Marjoleintje even .. : een nieuw, geheel op zichzelf staand
boekje over Marjoleintje van het pleintje, en al de meisjes om
haar heen . . ./ Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman. — 146 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
102]). — Doelpubliek: Voor meisjes van 8–12 jaar

EHC: 757951

Kwikje uit de Kwikstaartlaan/ Freddy Hagers ; [ill.] Lies
Veenhoven. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 114]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758818

Paulientje, Pien en Peggie!/ Freddy Hagers ; [ill.] H. Giesen. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 136 p. : ill. — (Zonnebloem
serie ; [ 111])

EHC: 758581

De vrolijke duinkanters/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 132 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 103]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 757959

Liefde voorbij de eenzaamheid : gedichten/ Agnes Hagnos. —
Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1993. — 36 p. — (Dilbeekse
cahiers ; 1993: 5). — ISBN 90–74441–05-X

EHC: 757638

Paniek op de razende bol/ Mariska Hammerstein ; [ill.] Juliette
de Wit. — Tilburg : Zwijsen, 1999. — 67 p. : ill. — (Zoeklicht
plus ; 1999: 4). — Doelpubliek: AVI 7. —
ISBN 90–276–4191–9

EHC: 757500

Die sleutel en die kissie/ Wendy Hartman ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 47 p. — Oorspronkelijke titel: The key and the
casket. — ISBN 0–7981–3322–8

EHC: 758386

De vliegende groma/ Lukas Hartmann ; [ill.] Sabine
Kraushaar ; [vert.] Emmy Middelbeek. — Hasselt : Clavis,
1998. — 157 p. — Oorspronkelijke titel: Die fliegende Groma ;
doelpubliek: 10+. — ISBN 90–6822–635–5

EHC: 757499

Abrakadabra 1 2 3/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. —
ISBN 0–7981–2977–8

EHC: 758155

Abrakadabra ABC/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. —
ISBN 0–7981–2961–1

EHC: 758157

Een winderige aand/ Wendy Hartmann ; [ill.] Niki Daly ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: All the magic in the world. —
ISBN 0–7981–3086–5

EHC: 758304

Die kortpad/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 48 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The shortcut. —
ISBN 0–7981–3323–6

EHC: 758398

Ciò che volpe disse a lepre/ Sylvia Vanden Heede ; [ill.] The
Tjong Khing ; [vert.] Laura Pignatti ; [medew.] Antonio
Faeti. — Milano : Fabbri, 2001. — 144 p. : ill. — (I delfini ;
2001: 1). — Oorspronkelijke titel: Vos en Haas ; doelpubliek:
Da 6 anni. — ISBN 88–451–2546–7

EHC: 757894

'n Nuwe bed vir Alexia/ Marjorie van Heerden. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1992. — Ill. — ISBN 0–7981–3013-X

EHC: 758259



Steweltjies na Wonderland/ Hester Heese ; [ill.] Alida Bothma ;
[compil.] Charles Fryer. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — 40 p.
: ill. — ISBN 0–624–03645–6

EHC: 758133

Vir Eugene (op sy sesde verjaardsdag) : 'n gedig/ Toon van den
Heever ; [ill.] Carine Marais. — Pretoria : Daan Retief,
1991. — 41 p. : ill. — ISBN 0–7959–2382–1

EHC: 758207

Heinrich Heine : Gespr̈ache : Briefe, Tageb̈ucher, Berichte
seiner Zeitgenossen/ [compil.] Hugo Bieber. — Berlin : Welt,
1926. — 448 p.

EHC: 757693

Cahier de chants/ Maria Hellebosch. — Anvers : 1924. —
[108] fol. ; 17 × 21 cm. — Tekst in het Frans en het Nederlands

EHC: 758768

Een nieuw lied voor school en gezin/ E. Hellendoorn ; G.H. de
Marez Oyens. — Meppel : Roelofs van Goor, 1956. — 4 v.

EHC: 757471

1

De sfinx van Spanje : beschouwingen van een ooggetuige/
Albert Helman ; [medew.] Michiel van Kempen. — 2 ed. — De
Bilt : Schokland, 2011. — 172 p. — (Kritische klassieken ;
1). — Herdruk van uitgave 1937 : Rotterdam. —
ISBN 978–90–816628–1–9

EHC: 758253

Het uur van de prutser/ Wim Helsen. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2011. — 125 p. — ISBN 978–90–8542–266–2

EHC: 757552

Haar bloed/ Kristien Hemmerechts. — Breda : Geus, 2012. —
223 p. — ISBN 978–90–445–1828–3

EHC: 757545

Hendrik Conscience, 1812–2012 : Schilde Jubileumjaar. —
Schilde : s.n., 2012. — 12 p. : ill.

EHC: 758439

Hendrik Ibsen, 1828–1978. — Antwerpen : Centrale van de
Stedelijke Openbare Bibliotheken, 1978. — 35 p. —
Tentoonstelling: Centrale van de Stedelijke Openbare
Bibliotheken [Antwerpen]. 1978/06/02 - 1978/06/18

EHC: 758443

Kolderliedjes/ Toon Hermans ; [ill.] Wessum. — Laren : Blitz,
1966. — Ill.

EHC: 757469

Betje gaat met pensioen : schets voor 3 dames/ H. Herms
Klein. — Winschoten : Festa. — 4 p.

EHC: 757518:15

Convoluut

Blindgangers : roman/ Joke J. Hermsen. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2012. — 370 p. — ISBN 978–90–295–7858–5

EHC: 758458

Juut / Karen Hesse ; [vert.] Els Pelgrom. — Averbode : Altiora,
1999. — 87 p. — (Jeans-boeken ; 1999: 1). — Oorspronkelijke
titel: Just juice ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–317–1473–9

EHC: 757492

Sip-Su/ N. van Hichtum ; [ill.] Pol Dom. — 8 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 128 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [ 108]). —
Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 758574

Hij zag een kameraad in je : de mooiste gedichten over
mannenvriendschappen/ [edit.] Corrie Joosten ; [edit.] Coen
Peppelenbos. — Groningen : Kleine Uil, 2011. — 189 p. —
ISBN 978–94–91065–11–8

EHC: 758413

Pauwenveren en judaspenning : haiku en senryu/ Jeanine
Hoedemakers. — S.l. : Vliedorp, 2011. — Ill. —
ISBN 978–94–6048–008–9

EHC: 758616

Die vredester= Naledi-ya-kgotso/ Isabella Holden ; [ill.] Kathy
Pienaar ; [vert.] Ettie Williams. — Kaapstad : Tafelberg,
1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The peace star. —
ISBN 0–624–03563–8

EHC: 758154

Gedichten/ Friedrich Ḧolderlin ; [vert.] Ad den Besten ;
[medew.] Kester Freriks. — Amsterdam : Athenaeum-Polak &
Van Gennep, 2011. — 258 p. — (Perpetua reeks ; 2011: 10). —
ISBN 978–90–253–6914–9

EHC: 758232

Hoop sterft laatst : toneelspel in acht scènes/ Jimmy
Hollanders. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 44 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3079). —
ISBN 978–90–385–1149–8

EHC: 757611

Nieuwsjagers : een komedie/ Jimmy Hollanders. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 58 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3096). — ISBN 978–90–385–1169–6

EHC: 757969

Naomi se ouma/ Michelle Holloway ; [ill.] Marjorie van
Heerden ; [vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1995. — Ill. — ISBN 0–7981–3487–9

EHC: 758114

Een gelukkig viertal/ Aletta Hoog ; [ill.] O. Geerling. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p. : ill. — (Ons genoegen :
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ;
13)

EHC: 758587



Mannen spelen, vrouwen winnen : een keuze uit de verhalen/
F.B. Hotz ; [compil.] Aleid Truijens. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2011. — 380 p. — ISBN 978–90–295–7514–0

EHC: 757449

Donor : psychologisch drama in twaalf scènes, een proloog en
een epiloog/ Frederik Houben. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 33 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3078). —
ISBN 978–90–385–1148–1

EHC: 757610

Vlerkdans/ Barrie Hough. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1992. — 85 p. — ISBN 0–624–03186–1

EHC: 758387

Minnegedicht/ B. van der Houven. — S.l. : 1692. — 42 fol. ;
11 × 22 cm. — Handschrift ; oblong

EHC: 758372

Onvolledig , fol. 1–3 ontbreken

Niemand in de stad : roman/ Philip Huff. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 167 p. — ISBN 978–90–234–6834–9

EHC: 758470

Sneeuwwitje en de kabouters : toneeltje in drie schuifjes/ Erik
van Hulle. — Brugge : Britto. — 17 p. — (Kinderspelen ; 39)

EHC: 758482:3

Convoluut

Anne-Pinne Poonika in the village of the witches/ Odette
Jacob-Debeuf. — Turnhout : Van Hemeldonck, 1998. — 47 p. :
ill. — ISBN 90–5274–034–8

EHC: 757723

Het hellegat : monoloog/ Jack Jacobs. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 11 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3067). — ISBN 978–90–385–1138–2

EHC: 757601

Kersttherapie : eigentijds kerstspel in twee bedrijven, vrij naar
Charles Dickens/ Manu Jacobs. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 46 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3083). —
Gebaseerd op 'A Christmas Carol'. —
ISBN 978–90–385–1153–5

EHC: 757612

Edda en Wimmie/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. — 11 ed. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 36 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 1). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5
jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–083–3

EHC: 758074

Edda en Wimmie aan zee/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard ; e.a. —
9 ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 38 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 3). — Doelpubliek: Voorlezen 3–5 jaar, zelf
lezen 6–7 jaar. — ISBN 90–6056–085-X

EHC: 758063

Edda en Wimmie en de tandarts/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 39 p. :
ill. — (Edda en Wimmie-serie ; 7). — Doelpubliek: Om voor te
lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar

EHC: 758070

Edda en Wimmie gaan vliegen/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 8 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 36 p. :
ill. — (Edda en Wimmie-serie ; 6). — Doelpubliek: Om voor te
lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. —
ISBN 90–6056–088–4

EHC: 758067

Edda en Wimmie in Parijs/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. — 3
ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1979. — 38 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 8). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5
jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–207–0

EHC: 758071

Edda en Wimmie leren esperanto/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1977. — 39 p. :
ill. — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te
lezen : 6 t/m 8 jaar

EHC: 758072

Edda en Wimmie verdwaald/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. —
9 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 38 p. : ill. — (Edda
en Wimmie-serie ; 5). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m
5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–087–6

EHC: 758066

Nieuw-Nederlandse liederen van druk en bevrijding : melodieën
uit Valerius' Nederlandtsche gedenckcklanck/ Wilha C. Jolles ;
[medew.] Willem Gehrels. — Assen : Van Gorcum, 1946. — 27
p. — Titel varieert: Nieuw Nederlandse liederen op melodieën
van Valerius

EHC: 757491

Oud-Nederlandsche kerstliederen/ Alex. de Jong ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan, 1925. — Ill.

EHC: 758181

Paddeltje en Pommetje op thuisreis/ André de Jong. — Den
Haag : Voorhoeve. — 78 p. : ill.

EHC: 757897

De rampzalige lengte van Philip Asjkenazi : roman/ Nol de
Jong. — Amsterdam : Meulenhoff, 2011. — 223 p. — (Lannoo
Retro ; 2011: 5). — ISBN 978–90–290–8757–5

EHC: 757450

Bietjie-Kier en die man in die Karoo/ Marietjie de Jongh ;
[ill.] Liz é Groenewald. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2672–8

EHC: 758095

Over de vriend : essay/ Piet Joostens. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2012. — 182 p. : ill. —
ISBN 978–90–8542–281–5

EHC: 757593



Metronoom : 'n keur uit die JongBurger-rubrieke/ Terblanche
Jordaan. — Kaapstad : Tafelberg, 1999. — 114 p. —
ISBN 0–624–03758–4

EHC: 758257

Jötunheim/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2005. —
Ill. — (Wolf ; 10). — ISBN 90–77331–33–6

EHC: 751652:10 [C5–004 bb]

Die boekprinses/ Christine Joubert ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Tafelberg, 1996. — 87 p. : ill. —
ISBN 0–624–03428–3

EHC: 758401

Juffrouw Rebbel en juffrouw Kwebbel: schets voor 2 dames en 2
heren. — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. —
(Schetsen ; 303)

EHC: 757518:16

Convoluut

Het proces/ Franz Kafka ; [vert.] Willem van Toorn. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2012. — 232
p. — (Perpetua reeks ; 2012: 1). — Oorspronkelijke titel: Der
Process. — ISBN 978–90–253–6916–3

EHC: 757555

Zwemclub De Dolfijn/ Henrïette Kan ; [ill.] Herry Behrens. —
Alkmaar : Kluitman. — 125 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
116]). — ISBN 90–206–6174–4

EHC: 758821

Die jokkie wat met perde kon praat/ Chris Karsten. —
Kaapstad : Tafelberg, 1997. — 112 p. — ISBN 0–624–03632–4

EHC: 758383

Bericht uit Berlijn/ Otto de Kat. — Amsterdam : Van Oorschot,
2012. — 205 p. — ISBN 978–90–282–4191–6

EHC: 758312

As ons die maan mis ry/ Amelia Kellerman ; [ill.] Pandora
Alberts. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 63 p. —
ISBN 0–7981–3091–1

EHC: 758351

Waar die wind heen waai/ Amelia Kellerman ; [ill.] Alida
Bothma. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7981–3394–5

EHC: 758116

Kerstrozen : kerstliederen en kerstspelen/ [compil.] Joh. W.
Veeken-Bakker. — Baarn : Boekerij, 1948. — 60 p. —
Nederlandse, Franse en Engelse teksten

EHC: 758053

Ek is wat ek is/ Fiona Khan ; [ill.] John Gravato ; [vert.] H.J.M.
Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1994. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: I am what I am. —
ISBN 1–86839–259–7

EHC: 758168

Jaepie-Jaepie/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] A. Rünckel. — 8 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 188 p. : ill. — (In de vacantie :
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
47]). — Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 757987

Het slot op den hoef : een verhaal uit den tijd van Ada van
Holland / C. Joh. Kieviet ; [ill.] C. Koppenol. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 226 p. : ill. —
(Oranje-bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 7])

EHC: 757893

Met Van Riebeeck naar de Kaap/ H. Kingmans ;
[ill.] Menno. — 3 ed. — Delft : Meinema. — 186 p. : ill.

EHC: 757913

Antagonismen : (aforismen - ideeën - gezegden) : een
bloemlezing/ Juul Kinnaer ; [ill.] Guido Goesaert. — Landen :
Kinnaer, 1991. — 42 p. : ill.

EHC: 757635 [S2–1058 h]

Kanttekeningen : (aforismen - ideeën - gezegden - gedachten)/
Juul Kinnaer. — Landen : Rotary Club Landen, 1999. — 32 p.

EHC: 757632

Miniaturen/ Juul Kinnaer ; [ill.] Theo Humblet. — Landen :
Drieluik, 1988. — 46 p. : ill.

EHC: 757649

Overigens : (aforismen - ideeën - gezegden)/ Juul Kinnaer ;
[ill.] Guido Goesaert. — Landen : Kinnaer, 1992. — 22 p. : ill.

EHC: 757634 [S2–1058 h]

De klas van juffrouw Snibbig : komische schets voor 5
dames. — Alkmaar : Nederlandse Voordracht-centrale. — 7
p. — (Schetsen ; 105)

EHC: 757518:8

Convoluut

Vlinder / Geert de Kockere. — Antwerpen : Manteau, 2011. —
255 p. — ISBN 978–90–223–2688–6

EHC: 758352

Kolder-conversatie : schets voor twee heren/ [bew.] Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ;
45)

EHC: 757518:5

Convoluut

De pillenkast : een modern sprookje in twee delen voor
volwassenen/ Peter Kremel. — Antwerpen : Janssens, 2012. —
82 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3095). —
ISBN 978–90–385–1164–1

EHC: 757968

Dagen met Moeder/ Nol Krentsch. — S.l. : Manke God,
2011. — 42 p. — ISBN 978–90–817566–1–7

EHC: 758273



Die snuifblikbakkie/ Klaas Kühne ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1991. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The snuff tin
bakkie. — ISBN 0–7981–2882–8

EHC: 758202

Thandi se verjaardagleeu/ Klaus Kühne ; [ill.] Elizabeth
Pulles ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1993. — Ill. — ISBN 0–7981–3179–9

EHC: 758115

Huppel en sy maats/ W.O. Kühne ; [ill.] Alida Bothma. — 2
ed. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. — 126 p. : ill. —
ISBN 0–624–03431–3

EHC: 758124

Het boek van alle dingen/ Guus Kuijer ; [ill.] Peter-Paul
Rauwerda. — Amsterdam : Querido, 2004. — 102 p. : ill. —
ISBN 90–451–0065–7

EHC: 757980

Kunst met een grote K. — Alkmaar : Nederlandse
Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ; 304)

EHC: 757518:17

Convoluut

Der längste Weg/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Würzburg : Arena, 1991. — 456 p. —
(Arena-Taschenbuch ; 1662). — Oorspronkelijke titel: De
langste weg. — ISBN 3–401–01662–8

EHC: 758013

Die Legion in der Falle/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Kevelaer : Anrich, 1991. — 220 p. —
Oorspronkelijke titel: Een legioen in de val ; doelpubliek: Ab 14
Jahren. — ISBN 3–89106–114–5

EHC: 758014

Timu's lange Flucht/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Kevelaer : Anrich, 1991. — 207 p. —
Oorspronkelijke titel: Timoe ; doelpubliek: Ab 14 Jahren. —
ISBN 3–928352–08–3

EHC: 758011

Timu's lange Flucht/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Weinheim : Beltz & Gelberg, 2000. — 264 p. —
(Gulliver Taschenbuch ; 836). — Oorspronkelijke titel:
Timoe. — ISBN 3–407–78836–3

EHC: 758017

Laat een vrolijk lied ons zingen : honderd teksten/
[compil.] Carla Kohnstamm ; [ill.] Jo Leyen. — 2 ed. —
Amsterdam : Arbeiders Jeugd Centrale, 1947. — 83 p. : ill.

EHC: 757472

Merel-liedjes voor school en thuis/ Mien Labberton ;
[comp.] Eveline Sypkens. — Groningen : Noordhoff, 1934. —
14 p. — Met Tekstboekje

EHC: 758163

Basiswerk; Tekstboekje

Lacht maar wordt braaf! Een bundeltje vertelseltjes. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus-Borromeus. — 70
p. : ill.

EHC: 758729

John Vermeulen, de hordenloper die van ons wegliep (met
bibliografie)/ DannY De LaeT. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 96 p. — ISBN 978–90–385–1168–9

EHC: 757616

Het wederzyds huwelyks bedrog : blyspel/ P. Langendyk ;
[edit.] F.A. Stoett. — 3 ed. — Zutphen : Thieme, 1895. — 119
p. — (Klassiek letterkundig pantheon ; 68). — Herdruk van
uitgave 1720: Amsteldam

EHC: 758684

Loeloeraai/ C.J. Langenhoven. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 130 p. — ISBN 0–624–03134–9

EHC: 758388

Merlin's return/ Ron Langenus ; [vert.] Niesje C. Horsman
Delmonie. — Dublin : Wolfhound, 1993. — 175 p. —
ISBN 0–86327–383–1

EHC: 758056

Heldere hemel : novelle/ Tom Lanoye. — Amsterdam :
Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse Boek,
2012. — 91 p. — ISBN 978–90–5965–149–4

EHC: 758666

Kartonnen dozen/ Tom Lanoye. — 23 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2012. — 172 p. : ill. — (De Wase trilogie ; 2). —
ISBN 978–90–446–2123–5

EHC: 758637:2

Een slagerszoon met een brilletje/ Tom Lanoye. — 17 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 174 p. : ill. — (De Wase
trilogie ; 1). — ISBN 978–90–446–2122–8

EHC: 758637:1

Sprakeloos/ Tom Lanoye. — 26 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2012. — 359 p. : ill. — (De Wase trilogie ; 3). —
ISBN 978–90–446–2124–2

EHC: 758637:3

De Wase trilogie/ Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
2012. — 3 v. : ill.

EHC: 758637

1–3

Onrust/ Dirk Lauwaert. — Aalst : Balanseer, 2011. — 237
p. — ISBN 978–90–79202–11–9

EHC: 758662

Ou bangbroek, ou bangbroek/ Mirna Lawrence ; [ill.] Alida
Carpenter ; [vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Kennis
Onbeperk, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Scaredy,
scaredy. — ISBN 1–86839–061–6

EHC: 758084



Blinde gedichten/ Delphine Lecompte. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2012. — 125 p. — ISBN 978–90–8542–345–4

EHC: 758737

Aan Antwerpen= La reine de l'Escaut/ [comp.] Em.
Wambach ; K. Ledeganck. — Bruxelles : Katto. — 3 p. —
Opgedragen aan A. Deschacht ; tekst incipit: O koningin der
Schelde, wat overschoone dag ; tekst incipit: O reine de
l'Escaut, que l'heure soit bénie

EHC: 758184

Dossier de Cr̀evecœur/ Hec Leemans. — Brussel : Hoste,
1985. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 29)

EHC: 586038:29

Gigha Island/ Hec Leemans ; [medew.] Claus. — Brussel :
Hoste, 1989. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 45). —
ISBN 90–5015–086–1

EHC: 586038:45

De graanoorlog/ Hec Leemans ; [medew.] Claus D. Scholz. —
Brussel : Hoste, 1988. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 41). —
ISBN 90–5015–078–0

EHC: 586038:41

De heks van Croach Patrick/ Hec Leemans ;
[medew.] Claus. — Brussel : Hoste, 1989. — 46 p. : ill. —
(Bakelandt ; 43). — ISBN 90–5015–082–9

EHC: 586038:43

De roep van het kwaad/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — 32 p. : ill. — (Bakelandt ; 87). —
ISBN 90–02–21213–5

EHC: 586038:87

De schone en het beest/ Hec Leemans. — Brussel : Hoste,
1987. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 36). —
ISBN 90–5015–068–3

EHC: 586038:36

De wraak van de klauw/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — 32 p. : ill. — (Bakelandt ; 86). —
ISBN 90–02–21214–3

EHC: 586038:86

Het engelenhuis : toneelspel in elf scènes, gebaseerd op het
gelijknamige boek van Dirk Bracke/ Davy Leers. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 66 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3066). — ISBN 978–90–385–1136–8

EHC: 757600

Das Schweigen der Eulen/ Jan de Leeuw ; [vert.] Rolf
Erdorf. — Hildesheim : Gerstenberg, 2006. — 253 p. —
Oorspronkelijke titel: Vederland. —
ISBN 978–3–8067–5107–9 ; ISBN 3–8067–5107–2

EHC: 757711

Sämmtliche Werke/ Lessing ; [edit.] Hugo G̈oring. — Stuttgart :
Cotta, 1880-1888. — 20 v. — (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 4(=v. 1)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 11(=v. 2)) ; (Cotta'sche Bibliothek der

Weltliteratur ; 19(=v. 3)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 29(=v. 4)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 40(=v. 5)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 55(=v. 6)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 60(=v. 7)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 65 (=v. 8)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 70(=v. 9)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 74 (=v. 10)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 79(=v. 11)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 84(=v. 12)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 90(=v. 13)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 95(=v. 14)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 98(=v. 15)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 102(=v. 16)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 105(=v. 17)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 108 (=v. 18)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 111 (=v. 19)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 114 (=v. 20))

EHC: C 22286:65,70,74,79,84,90,95,98,102,105,108,111,114 [S2–1034

g]

8–20

EHC: C 22286:4,11,19,29,40,55,60 [S2–1033 b]

1–7

Het Licht. Voor de eerste maal voorgesteld den zondag 25e juni
1922, door den Katholieken Vlaamschen Meisjesbond
‘Hageroos’ te Hemixem/ [comp.] Lode Meeus. — S.l. :
1922. — [54] fol. ; 11 × 16 cm. — Handschrift ; met Partituur
van het slotkoor door L. Meeus

EHC: 758679

Liedeken. Liedeken van den zatten boer. Liedeken van de zatte
wijven. Liedeken van St. Thomas. — S.l. : [18–]. — [8] fol. ;
17 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758306

Liedeken. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 17 × 10 cm. — Incipit :
Wilt gij weeten wie ik ben ; Handschrift

EHC: 758319

Liedeken. Stemme : van Pier-la-la. — S.l. : s.n., [18–]. — [8]
fol. ; 8° ; [A] 8. — Incipit : Pierla-la met de kermis, doet ons een
klaer verslag

EHC: 758559

Liederenbundel ten dienste der Vlaamsche jeugd. — 3 ed. —
Oostacker : Drukkerij Glorieux. — 128 p.

EHC: 758648

De wachtkamer : blijspel ińeén bedrijf / Hubert van Lier. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 19 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3094). — ISBN 978–90–385–1163–4

EHC: 757966

Ik ben een held/ Ted van Lieshout ; [ill.] Sylvia Weve. — 6
ed. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 55 p. : ill. — Doelpubliek:
voorlezen vanaf 5 jaar, zelf lezen vanaf 7 jaar. —
ISBN 978–90–257–5000–8

EHC: 758484



Die koning, die boswagter en die reënboog/ Engela Linde ;
[ill.] Cornelia Holm. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The king, the
forester and the rainbow. — ISBN 1–86839–204-X

EHC: 758174

Dakkuiken/ Freda Linde ; [ill.] G̈unther Komnick. —
Kaapstad : Malherbe, 1965. — 61 p. : ill.

EHC: 758143

Jos en Klos/ Freda Linde ; [ill.] Marjorie Wallace. — Kaapstad :
Malherbe, 1973. — 52 p. : ill. — ISBN 0–86966–059–4

EHC: 758162

Dertig varkensstreken/ Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia,
1992. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 37). —
ISBN 90–6771–278–7

EHC: 514729:37

Het oeuvre van Hors d'Oeuvre/ Linthout ; Urbanus. — S.l. :
Loempia, 1991. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 33). —
ISBN 90–6771–247–7

EHC: 514729:33

Pedo-alarm/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de Rie. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 147). — ISBN 978–90–02–24793–4

EHC: 514729:147 [C3–889 a]

Urbanio en Oktavïette/ Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia,
1992. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 38). —
ISBN 90–6771–279–5

EHC: 514729:38

Urbanus maakt reklame. Urbambo, de broer van Rambo/
Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia, 1991. — Ill. — (De
avonturen van Urbanus ; 32). — ISBN 90–6771–245–0

EHC: 514729:32

Uytspanningen, behelsende eenige stichtelyke liederen, en
andere gedichten/ J. van Lodensteyn. — De negende druk
verbetert en vermeerdert. — Amsterdam : [Boekverkoper] by
Evert Visscher, 1727. — [16], 464, [16] p. : ill. ; 8° ;∗8

A-2G8. — Met muzieknotatie ; bibliografische referentie STCN
185434746

EHC: C 15673 [S2–846 g]

EHC: 758282

Slopers/ Stijn van der Loo. — Amsterdam : Querido, 2012. —
236 p. — ISBN 978–90–214–4158–0

EHC: 758358

Ik verdwaal nooit! zegt Sammie/ Paul van Loon ; [ill.] Georgien
Overwater. — Amsterdam : Sjaloom, 1991. — Ill. — (Een
drie-turven-boek van Sjaloom ; 1987: 1). —
ISBN 90–6249–148–0

EHC: 757663

Sam Schoffel meester speurder : baby geroofd/ Paul van Loon ;
[ill.] Jan Jutte. — Tilburg : Zwijsen, 1990. — 56 p. — (Bizon
boek geel ; 1990: 1). — Doelpubliek: AVI 4, 6–7 jaar. —
ISBN 90–276–0466–5

EHC: 757659

Een val voor Sinterklaas/ Paul van Loon ; [ill.] Alex de
Wolf. — Amsterdam : Blue in Green, 2004. — 37 p. : ill. —
(Sinterklaasboeken ; 2004: 3). — ISBN 90–77065–42–3

EHC: 758086

Congo ontwaakt : radiowerk/ Paul Louyet. — S.l. : s.n. — 23
p. — Typoscript

EHC: 757592

Zij heeft haar naam vergeten : gedichten/ Lucebert. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 37 p. —
ISBN 978–90–234–6954–4

EHC: 758263

De dodensprong : marionettenspel inéén bedrijf / Jan van
Lumey. — Amsterdam : Beuk. — 56 p.

EHC: 757480

Die nagkat/ Maretha Maartens ; [ill.] Elizabeth Pulles. —
Kaapstad : Tafelberg, 1998. — Ill. — ISBN 0–624–03701–0

EHC: 758159

Spinnekopsomer/ Maretha Maartens. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 71 p. — ISBN 0–624–03172–1

EHC: 758240

Effe minder as die engele/ Geraldine McCaughrean ;
[vert.] Nerina Ferreira. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 139
p. — Oorspronkelijke titel: A little lower than the angels. —
ISBN 0–624–03241–8

EHC: 758328

Was Oupa r̂erig 'n seerower?/ Iain Macdonald ; [ill.] Cora
Coetzee ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 39 p. : ill. — ISBN 0–7981–2972–7

EHC: 758316

Dreams/ David Mack. — Orange, Calif. : Image Comics,
2001. — Ill. — (Kabuki collections ; 2). —
ISBN 1–58240–277–9

EHC: 757888

'n Storie met 'n stertjie/ David McKee ; [vert.] Louise Steyn. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — ISBN 0–624–03269–8

EHC: 758145

Die professor se tuin/ Ben MacLennan ; [ill.] Elizabeth
Andrew ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The professor's garden. —
ISBN 0–624–03233–7

EHC: 758213



De memoires van madame de Cœur-Brisé / Marc Maes ; David
Davidse ; Tom Bouden. — S.l. : Nouga, 1997. — 30 p. : ill. —
ISBN 90–75099–07-X

EHC: 757776

Heimwee naar de toekomst/ Nelly Maes. — Sint-Niklaas : 't
Oneindige Verhaal, 2010. — 63 p. —
ISBN 978–90–77641–08–8

EHC: 758022

Voorgoed anders/ Gerarda Mak. — Amsterdam : Forum,
2008. — 252 p. — ISBN 978–90–492–0013–8

EHC: 758551

Dierewiegelied/ H.J. Marais ; [ill.] Carine Marais. — Pretoria :
Daan Retief, 1989. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Animal lullaby. — ISBN 0–7959–1740–6

EHC: 758169

Proefwedstryd vir Wikus/ Kobus Maree. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1993. — 88 p. — ISBN 0–7981–3165–9

EHC: 758353

Het spookschip : De Vliegende Hollander/ Marryat [Kapitein] ;
[vert.] Johan Gram ; [ill.] Johan Braakensiek. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 203 p. : ill.

EHC: 757924

Dubbel rood/ Lidewij Martens. — Amsterdam : Cargo,
2012. — 221 p. — ISBN 978–90–234–7213–1

EHC: 758363

Die rooi knoppie/ Julie Martin ; [ill.] Lisa Martin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The red
button. — ISBN 1–86839–411–5

EHC: 758217

Vroeger is ook mooi : essays/ Marita Mathijsen. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. — 271
p. — ISBN 978–90–253–6910–1

EHC: 758441

Folklore, overgrootvaders gewoonten/ Jan Matth́e. —
Antwerpen : F̈ur Dich, 2011

EHC: 757573

Vermakelyke. Bruylofts-croon, door vlochten. Met verscheyden
leerzame gedichten, vermaakelyke bruylofts, ende aendachtige
liedekens/ J.C. Mayvogel. — Amsterdam : by Isaac vander
Putte, 1740 ; Amsterdam : by Abraham vander Putte, 1740. —
[2], 206 p. : ill. ; 8° ; 2A-2N8. — Bibliografische referentie
STCN 242250262. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 2B ldo : #
b2 2N5 uwe$h

EHC: 758048:2

Convoluut

Is hier de Himalaya ?/ Koos Meinderts ; Annette Fienieg. —
Amsterdam : Ploegsma, 1991. — Ill. — (Het balletje rolt:
voorlezen, bekijken, begrijpen, beleven ; 1991: 3). —
ISBN 90–216–1353–0

EHC: 758434

Mengelingen. — S.l. : s.n., 1817
EHC: 758710

Bij Fanny op schoot : diepgravende gesprekken met bekende
stripfiguren/ Merho. — S.l. : Standaard, 2005. — Ill. —
ISBN 90–02–21766–8

EHC: 758369

Omtrent Oscar/ Merho ; [medew.] Kristof Fagard ; e.a. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 46 p. : ill. — (Kiekeboe ;
131). — ISBN 978–90–02–24691–3

EHC: 586037:131 [C3–635 f]

Kaljander van die Karoo/ Elizabeth van der Merwe ; [ill.] Cora
Coetzee. — 2 ed. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 96 p. —
ISBN 0–624–03112–8

EHC: 758271

Met moeder zingen : liederen voor huiskamer en
vijfjes-afdeeling/ [bew.] Valerie Witte Eechout ;
[compil.] Marie van Voorst van Beest ; [ill.] Mia van
Oostveen. — 's-Gravenhage : Blommendaal, 1947. — Ill.

EHC: 757586

2

Met nog een geeuw op steen : poëzie in Hoboken/ Antwerpen,
Stad. District Hoboken. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2012. — 42 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/29

EHC: 758542

Verzameld/ Rudi Meulemans. — Antwerpen : Vrijdag,
2012. — 364 p. — ISBN 978–94–6001–144–3

EHC: 758736

Thamars ontschaaking of De verdoolde liefde van Amnon/ J.C.
Meyvogel. — Amsterdam : by Isaac vander Putte, 1740. — [8],
55, [1] p. : ill. ; 8° ; a-d8. — Bibliografische referentie STCN
184403928

EHC: 758048:1

Convoluut

Haai, Zoleka!/ Gcina Mhlophe ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Ettie Labuschagne. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Hi, Zoleka! —
ISBN 0–624–03296–5

EHC: 758211

Socrates en de stenen/ Linda van Mieghem ; [ill.] Ludwien
Schouten. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2002. — 131 p. :
ill. — (Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2002: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 9 jaar. — ISBN 90–5908–019-X

EHC: 757664

Mijn liefste liedjes : de beste oude kinderrijmpjes voor zang en
piano in eenvoudige zetting/ [bew.] H. Strategier ; [ill.] Frans
Lammers. — Utrecht : Cantecleer. — 31 p. : ill. — Titel
varieert: Mijn liefste liedjes : zangwis met eenvoudige
pianobegeleiding

EHC: 757508



Eichḧornchenzeit, oder : Der Zoo in Mamas Kopf/ Brigitte
Minne ; [vert.] Andrea Kluitmann. — D̈usseldorf : Sauerländer,
2004. — 102 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Het verhaal van
mevrouw Eekhoorn en alle andere dieren in mama's hoofd. —
ISBN 3–7941–6021–5

EHC: 757892

Waarom Themba ophou praat het en ander stories/ Sidima
Mntubu ; [ill.] Mario Sickle. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Why Themba
stopped talking and other stories. — ISBN 0–7981–3609-X

EHC: 758197

Moeilijke oorden : oordenlijst voor het gebruik bij
moeilijkheden/ [compil.] Jan Matth́e. — Antwerpen : F̈ur Dich,
2011. — 144 p.

EHC: 757574

Afrika hinter dem Zaun/ Bart Moeyaert ; [ill.] Susanne
Mocka. — Ravensburg : Ravensburger, 1995. — Ill. —
ISBN 3–473–34282–3

EHC: 757916

Filmse me/ Bart Moeyaert ; [vert.] Alik̀e Balaska. — 77 p. —
Oorspronkelijke titel: Kus me. — ISBN 960–600–882–7

EHC: 758073

Kyss meg : novelle/ Bart Moeyaert ; [vert.] Tormod Haugen. —
Oslo : Aschehoug, 1994. — 68 p. — Oorspronkelijke titel: Kus
me. — ISBN 82–03–24046–1

EHC: 757914

Leander, Liselot und die Liebe/ Bart Moeyaert ; [vert.] Mirjam
Pressler. — Wuppertal : Hammer, 1998. — 164 p. —
Oorspronkelijke titel: Duet met valse noten. —
ISBN 3–87294–788–5

EHC: 757726

Houdt u fier : volkslied/ [comp.] Lodewyk Mortelmans ; Pol de
Mont. — Antwerpen : Faes. — 3 p. — Tekst incipit: Houdt u
fier en ziet niet omme ; jaar van compositie: 1889

EHC: 758183

De mooiste gedichten uit de oude doos/ [compil.] Greet
Bauweleers. — Aartselaar : Deltas, 1997. — 109 p. —
ISBN 90–243–6304–7

EHC: 757989

Leun/ A.M. de Moor-Ringnalda. — Woerden : Elisabethbode,
1966. — 165 p.

EHC: 758065

Sussie Seekoei red 'n apie/ Michaela Morgan ; [ill.] Moira
Kemp ; [vert.] Philip de Vos. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — (Die Sussie-boeke ; 1995: 1). — Oorspronkelijke titel:
Helpful Betty to the rescue. — ISBN 0–624–03256–6

EHC: 758278

Sussie Seekoei speel speurder/ Michaela Morgan ; [ill.] Moira
Kemp ; [vert.] Philip de Vos. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — (Die Sussie-boeke ; 1994: 2). — Oorspronkelijke titel:
Helpful Betty solves a mystery. — ISBN 0–624–03257–4

EHC: 758280

Oud-Vlaamsche Kerstliederen en Driekoningenliederen : met
klavierbegeleiding/ Lodewijk Mortelmans. — Antwerpen :
Muziekfonds. — 47 p. — Uitg. nr./Pl. nr. H.M.F. 95

EHC: 758052

De verovering van het Gulden Vlies : de avontuurlijke tocht van
Jason die met de Argonauten naar het verre Kolchis trekt : een
eeuwenoud verhaal/ Lou Mourik ; [ill.] Ine van Gulik. — 2
ed. — 's Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar. — 83 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 7–12 jaar

EHC: 757998

Kopstoot/ Eva Mouton. — S.l. : Wintertuin, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–79571–09–3

EHC: 758279

Nederland zingt/ [compil.] Federatie van Oranjeverenigingen in
Nederland. — Groningen : Wolters, 1963. — 88 p.

EHC: 757468

Nederlandsch volksliederenboek/ [edit.] Danïel de Lange ;
[edit.] J.C.M. van Riemsdijk ; [edit.] G. Kalff ; Maatschappij tot
Nut van 't Algemeen [Amsterdam]. — 11 ed. — Amsterdam :
Van Looy, 1919. — 2 v.

EHC: 757511

1

De Nederlandstalige pöezie in pocketformaat/ [compil.] Philip
Hoorne ; [compil.] Chŕetien Breukers. — Maassluis : Compaan,
2012. — 342 p. — ISBN 978–94–90374–90–7

EHC: 758579

Spoorweg-kinderen/ E. Nesbit ; [vert.] G.W. Elberts ; [ill.] Hans
Borrebach. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor. — 191 p. : ill. —
(Na schooltijd ; [ 17]). — Doelpubliek: 10–14 jaar

EHC: 757851

Gamkab/ Betsie van Niekerk. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 95 p. — ISBN 0–624–03503–4

EHC: 758377

Hven/ Dirk Nielandt ; [ill.] Marjolein Pottie ; [vert.] Mette
Jørgensen. — S.l. : Klematis, 1999. — Oorspronkelijke titel:
Wie. — ISBN 87–7905–179–0

EHC: 757719

Wer / Dirk Nielandt ; [ill.] Marjolein Pottie ; [vert.] Mette
Jørgensen. — M̈unchen : arsEdition, 1999. — Ill. —
ISBN 3–7607–1292–4

EHC: 757720

De nieuwe Domburgsche speelwagen. Waarin te vinden zyn de
nieuwste liederen, welke hedendaagsch gezongen worden. —
Amsterdam : by B. Koene, [1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 12°



; A–D8. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 758225

Het nieuwe tulpje, verplant en vermeerderd met liederen die
hedendaags gezongen worden. — Amsterdam : by B. Koene,
[1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 8° ; A–D8. — Datum van
uitgave afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 758274

Nieuwe versjes en wijsjes voor kleine jongens en meisjes/
[compil.] K. Veldkamp. — Groningen : Wolters, 1922. — 47 p.

EHC: 758464

Die elfde hekkie/ P.H. Nortje. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. —
118 p. — ISBN 0–624–03218–3

EHC: 758368

Good luck, Arendsoog/ P. Nowee ; [ill.] Hans G. Kresse. — 9
ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, s.a. — 160 p. : ill. —
(Arendsoog-serie ; 29). — ISBN 90–208–3292–1

EHC: 758057

Good luck, Arendsoog/ P. Nowee ; [ill.] Hans G. Kresse. — 3
ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, s.a. — 160 p. : ill. —
(Arendsoog-serie ; 29)

EHC: 758059

OdeGand : bekroonde gedichten : sterrenwacht :
sms-pöeziewedstrijd, 2011 : stars!— Gent : PöezieCentrum
Gent, 2011. — 47 p. — ISBN 978–90–5655–205–3

EHC: 757678

Oede likoer Jim, no? Geehrte Julis Rotor Konvoi bei
Schwierigkeiten/ [compil.] Jan Matth́e. — Antwerpen : F̈ur
Dich, 2011. — 144 p. — Oorspronkelijke titel: Moeilijke
oorden

EHC: 757575

De Hoogstraat : van 't Antwerpen dat verdween/ Edmond van
Offel. — Antwerpen : Oranjehuis, 1982. — Losbladig. —
(Oranjebloesems ; 17)

EHC: 757734

Een jongere uit het jaar tachtig: ter gelegenheid van den
zeventigsten verjaardag van Lodewijk Van Deyssel, den meester
van ons proza/ Frans van Oldenburg Ermke. — Schiedam : Vox
Romana, 1934. — 32 p. — Titel varieert: Een jongere uit het
jaar tachtig: ter gelegenheid van den zeventigsten verjaardag
van Van Deyssel, den meester van het Nederlandsche proza

EHC: 757463

De Olympische Ragnarok/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee
Dee, 2004. — Ill. — (Wolf ; 7). — ISBN 90–77331–15–8

EHC: 751652:7 [C5–004 bb]

Onder onsjes : een verzameling verhalen, versjes, spelletjes,
raadsels, knutselwerkjes, enz. enz./ [compil.] Henriette
Blaauw ; [ill.] O. Geerling. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p. : ill.

EHC: 758519

Ons nieuwe kerstboek : vijf oude en vijf nieuwe kerstliederen/
[comp.] Geertruida van Vladeracken ; [ill.] Jan Poortenaar. —
Amsterdam : Van Vladeracken. — Ill.

EHC: 758156

Ons volkslied : Nederlandsche liederen uit Noord en Zuid om te
zingen en te spelen/ [compil.] Albert de Klerk ; [compil.] Jan
Mul ; [compil.] Herman Strategier ; [ill.] Frans Mandos Tzn. —
Heemstede : Toorts, 1945. — 3 v. : ill.

EHC: 757515

1–3

De Oost-Indische thee-boom. Getrokken uit velerhande
gezangen, zynde voorzien met de nieuwste liederen en
melodyen, die hedendaags gezongen worden. — Amsterdam :
by B. Koene, [1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 8° ; A–D8. —
Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A2 $be : # b2 D4 n$'t

EHC: 758237

Kara en die blafdemper/ Janie Oosthuysen ; [ill.] Piet
Grobler. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 48 p. :
ill. — ISBN 0–7981–3393–7

EHC: 758384

Ouma Hester en die zeppelin/ Janie Oosthuysen ; [ill.] Piet
Grobler. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1996. — 64 p. :
ill. — ISBN 0–7981–3597–2

EHC: 758256

Stemmen op schrift : geschiedenis van de Nederlandse
literatuur vanaf het begin tot 1300/ Frits van Oostrom. —
Amsterdam : Bakker, 2006. — 640 p. : ill. — (Geschiedenis
van de Nederlandse literatuur ; 1). — ISBN 90–351–2964–4 ;
ISBN 90–351–2944-X

EHC: 698149

Paperback

EHC: 757958 [LZ-58 e]

Gebonden

De operatie : schets voor 1 dame en 1 heer of 2 heren. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ;
306)

EHC: 757518:18

Convoluut

Een duivel met een ziel/ Richard Osinga. — Amsterdam :
Nieuw Amsterdam, 2011. — 255 p. —
ISBN 978–90–468–1192–4

EHC: 758301

Nog even zingen, mam! Twaalf eenvoudige liedjes/ Bep Otten ;
[comp.] Henri C. van Praag ; [ill.] Willy Schermelé. —
Amsterdam : De Roode. — 16 p. : ill.

EHC: 757623

De tuinen van Thevenet : gedichten/ Nicole Van
Overstraeten. — S.l. : Demer, 2012. — 57 p. —
ISBN 978–1–4709–3398–2

EHC: 757540



Roep van die iNtaka/ Phyllis Owen ; [ill.] Thami Mzimba ;
[vert.] A Bosmans. — Pretoria : Daan Retief. — 48 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Cry of the iNtaka. —
ISBN 0–7959–2260–4

EHC: 758392

Mevrou Molle se hond/ Olivier Peitjie ; [ill.] Carine Marais. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1993. — Ill. —
ISBN 1–86839–138–8

EHC: 758216

De Griekse mythen : donder en bliksem & helden/ Els
Pelgrom ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. — 2 ed. — Tielt : Lannoo,
2011. — 358 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9838–2

EHC: 758739

Samen onderweg : een tragikomedie over godsdienstfanatisme,
dweepzucht en hypocrisie in vijf bedrijven/ Leon Pensaert. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 72 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3062). — Naar 'Paatros' van Cyriel Buysse. —
ISBN 978–90–385–1131–3

EHC: 757594

Uw handschoenen, mevrouw : toneelspel in vijf bedrijven/ Leon
Pensaert. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3068). —
ISBN 978–90–385–1137–5

EHC: 757603

Vlaamse stukjes, Russische brokjes/ Herman Petit-Jean. —
Antwerpen : Rudolf Steiner Academie, 2001. — 61 p.

EHC: 758805

Lesélémens de la langue angloise= The elements of the English
language/ V.J. Peyton ; [edit.] Hugues Mitchell. — Nouvelle
édition, revue, corriǵee. — Londres : s.n., 1815 ; Bruxelles :
chez B. le Francq, 1815. — viii, 436 p. ; 12° ;π4 A-2N6

2O2. — Tekst in Frans en Engels
EHC: 758716

Om 'n kierie te keer : 'n jeugdroman/ Pieter Pieterse. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1997. — 171 p. —
ISBN 0–7981–3764–9

EHC: 758345

In het land van de diepte/ Gerard Plantema ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman, 1946. — 198 p. : ill. — Titel varieert: Het
land van de diepte

EHC: 758518

Het gevleugelde woord : geschiedenis van de Nederlandse
literatuur, 1400–1560/ Herman Pleij. — Amsterdam : Bakker,
2007. — 863 p. : ill. — (Geschiedenis van de Nederlandse
literatuur ; 2). — ISBN 978–90–351–3044–9

EHC: 757962 [LZ-58 e]

Bakgat, en wat dan van mij?/ Hans du Plessis. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 132 p. — ISBN 0–7981–3374–0

EHC: 758385

Die geheim van die rooidakhuis/ P.J. du Plessis. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — (Kansvatter ; 2). — ISBN 0–624–03463–1

EHC: 758241

Koninkryk van die renostergod/ P.J. du Plessis. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — (Kansvatter ; 3). — ISBN 0–624–03602–2

EHC: 758391

Speelplek van 'n malman/ P.J. du Plessis. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — (Kansvatter ; 1). — ISBN 0–624–03474–7

EHC: 758329

Poètes ńeerlandais de la modernité : anthologie/
[compil.] Henri Deluy. — Paris : Temps des cerises, 2011. —
338 p. — ISBN 978–2–84109–895–8

EHC: 757749

Storm in the Marry Mermaid's Coffee Bar/ Jan Pollaerts ;
[ill.] Luc Struyf. — Antwerpen : Cencydiam. — 92 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Storm in 't koffiehuis Matrozentroost

EHC: 757910

Moresnet 1/ Paul Pourveur. — Hasselt : Queeste, 2011. — 30
p. — Samen met Moresnet : grens gevallen. —
ISBN 978–90–77968–07–9

EHC: 757566

Sombere raad van Iejoor/ Joan Powers ; [vert.] Hilde Bervoets ;
[pass. aut.] Alan A. Milne ; [ill.] E.H. Shepard. — Den Haag :
Sirius en Siderius, 1997. — 80 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Eeyore's gloomy little instruction book. —
ISBN 90–6441–110–7

EHC: 757906

Ons groen huis/ Susanńe du Preez ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 24 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3093–8

EHC: 758093

Op ons plaas/ Susanńe du Preez ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 24 p. : ill. —
ISBN 0–7981–3092-X

EHC: 758097

Anderkantland/ Martie Preller. — Kaapstad : Tafelberg,
1994. — 95 p. — ISBN 0–624–03332–5

EHC: 758272

Anderkantland/ Martie Preller. — 2 ed. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — 95 p. — ISBN 0–624–03332–5

EHC: 758366

Daar 's 'n spook in my kas!/ Martie Preller ; [ill.] Elizabeth
Pulles. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. — Ill. —
ISBN 0–7981–3195–0

EHC: 758285

'n Haas moet doen wat 'n haas moet doen/ Martie Preller. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 92 p. —
ISBN 0–7981–3464-X

EHC: 758355



In die tyd van die Esob/ Martie Preller. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 96 p. — ISBN 0–624–03513–1

EHC: 758390

Nicola B : streng privaat/ Martie Preller. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 66 p. — ISBN 0–624–03251–5

EHC: 758340

Skerwe in drome/ Martie Preller. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 128 p. — (Tersia Thom ; 3). — ISBN 0–624–03459–3

EHC: 758394

Droomkamer op Donkerhoek/ Louise Prinsloo. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1996. — 92 p. — (Gedaantes en
geraamtes ; 4). — ISBN 0–7981–3594–8

EHC: 758395

Die geheim van Groukatlaagte/ Louise Prinsloo. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 85 p. — (Gedaantes en
geraamtes ; 1). — ISBN 0–7981–3458–5

EHC: 758393

Die stem in die trommel/ Louise Prinsloo. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1995. — 84 p. — (Gedaantes en
geraamtes ; 2). — ISBN 0–7981–3490–9

EHC: 758275

Prognosticatie. — S.l. : s.n., 1818
EHC: 758705

Internaat/ Eva Raedt-de Canter. — 3 ed. — Amsterdam :
Querido, 1948. — 159 p. — (De salamander ; 1948: 5)

EHC: 758083

De trage triomf/ Roni Ranke. — S.l. : Ranke, 2010. — 60 p. —
ISBN 978–90–815550–0–5

EHC: 757528

Dikkekat en Kollepiet/ Joan Rankin ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Fat
Paws and Pit Wit ; doelpubliek: Vir flukse beginnerlesers. —
ISBN 0–624–03488–7

EHC: 758294

Kom gou!/ Joan Rankin ; [vert.] Louise Steyn. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Come
quickly. — ISBN 0–624–03493–3

EHC: 758108

O hond, waar 's die baba?/ Joan Rankin ; [vert.] Suzette
Kotzé. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Sorry, I lost the baby! — ISBN 0–624–03491–7

EHC: 758268

Presto films/ Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (=v. 1)). —
Nederlandse en Franse teksten

EHC: 734904:17

Reiskolder : komische schets voor 2 personen (1 heer en 1 dame
of 2 heren). — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8
p. — (Schetsen ; 280)

EHC: 757518:12

Convoluut

Eternity Travels : zwarte komedie in drie bedrijven/ Anne
Remmen. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 42 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3093). —
ISBN 978–90–385–1161–0

EHC: 757957

't Perkoetoet mysterie/ M.A.M. Renes-Boldingh. — Nijkerk :
Callenbach. — 191 p.

EHC: 757990

Voorjaarsbloemen : een bundeltje van 12 kinderliedjes/
Catharina van Rennes. — Amsterdam : Alsbach. — 23 p.

EHC: 757627

'n Rëenboog oor Grootbaai/ Mary-Ann van Rensburg. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 86 p. —
ISBN 0–7981–3482–8

EHC: 758276

Wielewaaltjes : zes liederen voor de jeugd/ Eugeen de Ridder ;
[comp.] Karel de Schrijver. — Antwerpen : Prop, 1938. — 30 p.

EHC: 758142

De rijm valt uit de berken : haiku-senryu, tanka-kyoka :
lustrumbundel, 1994–1999. — Avelgem : Haikukring De
Fluweelboom, 1999. — 98 p. : ill. — (Rond de fluweelboom ;
3)

EHC: 757579

Christelijke schrijvers van dezen tijd/ P.J. Risseeuw. —
Kampen : Kok, 1930. — 224 p. : ill.

EHC: 757460

Een kapper over een professor/ P.H. [jr.] Ritter ; [ill.] Anton
Pieck. — Nijkerk : Callenbach. — 215 p. : ill.

EHC: 758039

Ontvoerd : een avontuurlijk verhaal voor jongens/ Hans de la
Rive Box ; [ill.] Rie Reinderhoff. — Amsterdam : Becht. — 156
p. : ill.

EHC: 757849

Nobody's perfect/ Jenny Robson ; [ill.] Mel Todd. — Cape
Town : Human & Rousseau, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7981–3431–3

EHC: 758117

Kaft is dat van de Zuid-Afrikaanse uitgave (Niemand is perfek nie)

Dewolf versus Dex : sprookjesparodie in twee bedrijven voor de
jeugd/ Johan Rock. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 33 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3087). —
ISBN 978–90–385–1157–3

EHC: 757927



De monsters van Frankenzwein : jeugdmusical, naar het boek
van Marc de Bel/ Johan Rock ; Paul Pans. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 63 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3077). — ISBN 978–90–385–1147–4

EHC: 757609

Alsof het weinig was/ Bert Roels. — Sint-Niklaas : 't Oneindige
Verhaal, 2009. — 63 p. — ISBN 978–90–77641–00–2

EHC: 758021

Morina, de dochter van het opperhoofd/ Anna Roeversma. —
S.l. : s.n. — 205 p. : ill. — Doelpubliek: Meisjesboek, leeftijd
12–16 jaar

EHC: 757790

Die duiwe van Botala/ Engela van Rooyen. — Kaapstad :
Tafelberg, 1993. — 133 p. — ISBN 0–624–03249–3

EHC: 758287

Drie maande in mei/ Marietjie van Rooyen. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — 126 p. — ISBN 0–624–03571–9

EHC: 758348

Die vyfletterwoord/ Marietjie van Rooyen. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 119 p. — ISBN 0–624–03262–0

EHC: 758320

Maaneiers/ Nanette van Rooyen ; [ill.] Gillian Mathew. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7981–3415–1

EHC: 758176

Rosa van Tannenburg. — S.l. : s.n. — 62 p. : ill.
EHC: 757945

Mag ik nog een verhaaltje alsjeblieft? Voorlezen aan kleine en
grote kinderen/ Katrien Rotsaert. — Leuven : Acco, 2011. —
94 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8619–7

EHC: 758718

Sterling/ Marlene le Roux. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
90 p. — ISBN 0–624–03253–1

EHC: 758350

Rozentuin, klavierklanken : zes dichteressen/ [compil.] Hannie
Rouweler. — S.l. : Demer, 2012. — 55 p. —
ISBN 978–1–4466–0267–6

EHC: 757543

Koopman in de Gouden Eeuw/ Arie de Ruiter. — Soesterberg :
Aspekt, 2011. — 441 p. — ISBN 978–94–6153–065–3

EHC: 758523

Drie lemoene en 'n duif/ Rona Rupert. — Kaapstad : Tafelberg,
1992. — 84 p. — ISBN 0–624–03165–9

EHC: 758326

'n Roofvöel uit die Ooste/ Rona Rupert ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. — 80 p. —
ISBN 0–7981–3372–4

EHC: 758248

Fors clavigera : verzameling van brieven aan werklieden/ John
Ruskin ; [medew.] Frederik van Eeden. — Groningen : Evers,
1901. — 2 v.

EHC: 757520

2 v. in 1 bd

Gideons reizen/ An Rutgers van der Loeff ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 3 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1967. — 340 p.
: ill.

EHC: 758009

Gesprekken met Dick Bruna/ Céline Rutten. — Amsterdam :
Atlas, 2011. — 144 p. — ISBN 978–90–450–1969–7

EHC: 757891

Nieuw lied-boek genaemd den vrolyken speel-wagen oft De
ledige uere van Jacobus de Ruyter/ Jacobus de Ruyter. — Op
een nieuw overzien, en op veél plaetsen verbeterd, en
vermeerderd. — Antwerpen : by J.H. Heyliger, [1793–1819]. —
95, [1] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Datum van uitgave afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: C 14089 [C2–544 e]

Uitgeleend aan Museum Vleeshuis voor tentoonstelling 'Klank van

de Stad' tot 2016.

EHC: 757864

Nieuw liedt-boeck, ghenaemt den vrolijcken speelwaghen/
Jacobus de Ruyter. — Den vierden druck vermeerdert en
verbetert. — Antwerpen : by Martinus Verdussen,
[1720–1761]. — 145, [3] p. : ill. ; 8° ; A–I8 K2. — Tekst in
gotisch

EHC: 757866

Geluk in Chernobyl!/ Saltooo. — S.l. : Universitas, 2011. —
Ill. — ISBN 978–90–337–0049–1

EHC: 757715

De kleuren van het getto/ Aline Sax ; [ill.] Caryl Strzelecki. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 171 p. : ill. — Doelpubliek:
vanaf 15 jaar. — ISBN 978–90–5838–736–3

EHC: 757832

Hoe Jan Klaassen zijn kind weer kreeg : een poppenkastspel in
drie bedrijven/ M. Schilthuis-Brugsma. — Assen : Van
Gorcum. — 16 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 10) ; (De
oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 1])

EHC: 758034

Piet's avontuurlijke reis : eenverhaal voor jongens/ F.X.M.
Schiphorst ; [ill.] Nans van Leeuwen. — Amsterdam : Spel en
Sport, 1934. — 215 p. : ill.

EHC: 757848

De krakeling : 8 liedjes/ Annie M.G. Schmidt ; [comp.] Cor
Ruiter ; [bew.] Willy François. — Amsterdam : Basart, 1961. —
16 p.

EHC: 758152



Chico/ Roger H. Schoemans ; [ill.] Helena Martı́nez ;
[vert.] Maŕıa Lerma. — Zaragoza : Edelvives, 1999. — 235 p. :
ill. — (Ala delta internacional ; 16). — Oorspronkelijke titel:
Chico ; doelpubliek: A partir de los 12 años. —
ISBN 84–263–3843–7

EHC: 757721

Chico/ Roger H. Schoemans ; [ill.] Helena Martı́nez ;
[vert.] Maŕıa Lerma. — 3 ed. — Zaragoza : Edelvives, 2001. —
235 p. : ill. — (Ala delta internacional ; 16). — Oorspronkelijke
titel: Chico ; doelpubliek: A partir de los 12 años

EHC: 758337

Aan de andere kant van de heuvel : blijspel in twee bedrijven en
vier sc̀enes/ Dirk Schokkaert. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 39 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3088). —
ISBN 978–90–385–1158–0

EHC: 757928

Later. . . : tragikomedie in twee bedrijven, vier scènes en een
proloog/ Dirk Schokkaert. — 2 ed. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 39 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3089). —
ISBN 978–90–385–1159–7

EHC: 757942

Chico/ R.H. Schonemans ; [vert.] Karen Helene Andersen. —
Århus : Modtryk, 1995. — 183 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Chico ; doelpubliek: Fra 13̊ar. — ISBN 87–7394–368–1

EHC: 758054

Vriende van Eggo/ Rena Scḧuler. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1993. — 82 p. — ISBN 0–7981–3089-X

EHC: 758289

Ivanhoe/ Walter Scott ; [bew.] Henri van Hoorn. — S.l. : s.n. —
122 p. : ill.

EHC: 757943

The secrets of women in Middle Dutch : a bilingual edition of
Der vrouwen heimelijcheit in Ghent University Library Ms 444/
[edit.] Orlanda S.H. Lie ; [edit.] Willem Kuiper ; [vert.] Thea
Summerfield. — Hilversum : Verloren, 2011. — 165 p. : ill. —
(Artesliteratuur in de Nederlanden ; 7). — Engelse en
Middelnederlandse tekst. — ISBN 978–90–8704–244–8

EHC: 757858

Mafia en die vliegtuig/ Max Sed ; [ill.] Sophie Peters ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. —
40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Mafia and the aeroplane. —
ISBN 0–7981–3248–5

EHC: 758335

Opskud, Sibusiso!/ Jenny Seed ; [ill.] Cornelia Holm ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — 41 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Hurry, hurry, Sibusio! —
ISBN 0–7959–1477–6

EHC: 758361

Die Ver-ver land/ Jenny Seed ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief, 1987. — 41 p. :
ill. — ISBN 0–7959–1139–4

EHC: 758131

Die wind se Lied/ Jenny Seed ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief, 1991. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The wind's song. —
ISBN 0–7959–1755–4

EHC: 758172

Katelijne van Brugge/ Steven Selschotter ; [ill.] Jimmy
Hostens. — Zedelgem : Saga, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–8552–169–3 ; ISBN 978–90–8552–170–9

EHC: 757713

Ubuntu : Schitte zwischen Schwarz und Weiß/ Katrien
Seynaeve ; [vert.] Jeanne Oidtmann-van Beek ; [vert.] e.a. —
Freiburg : Herder, 1993. — 152 p. — Oorspronkelijke titel:
Oeboentoe. — ISBN 3–451–23005–4

EHC: 758062

Nag van die komeet : kan jy die seemonsters oorwin?/ Allen
Sharp ; [vert.] Ettie Williams. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. —
(Snuffelstories ; 1995: 1). — Oorspronkelijke titel: Night of the
comet. — ISBN 0–624–03397-X

EHC: 758334

Oscar/ Jan Siebelink. — Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 125
p. — ISBN 978–90–234–6734–2

EHC: 757533

Io sto bene/ Ian Simoen ; [vert.] Laura Pignatti. — Bolzano :
AER, 2002. — 178 p. — Oorspronkelijke titel: Met mij gaat
alles goed. — ISBN 88–87435–18–9

EHC: 757725

Am Rand vom Strand/ Jan Simoen ; [ill.] The Tjong Khing ;
[vert.] Manfred Schmeing. — D̈usseldorf : Patmos, 1999. —
103 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Aan de rand van het
strand. — ISBN 3–491–37406–5

EHC: 757722

Zeven oude volksliedjes/ Jozef Simons ; [medew.] Arthur
Verhoeven. — 2 ed. — Brussel : Gudrun, 1931. — 13 p. —
Titel varieert: Oude volksliedjes

EHC: 757512

De toverdoos van Rinke/ Vic Sjouwerman ; [ill.] Anjo
Mutsaars. — Tilburg : Zwijsen, 1981. — 34 p. : ill. — (De
vertelvogel: zes leesboekjes voor kinderen van de tweede klas ;
4). — ISBN 90–276–2586–7

EHC: 757982

Tussen ons gezegd en geschreven. . ./ Theo H.A.
Slachmuylders. — S.l. : Slachmuylders, 2011

EHC: 758421 [S2–1058 h]



Een kringetje van tralala/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. — 7
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1999. — 77 p. :
ill. — (De kinderen van de grote beer ; 1). — Doelpubliek:
AVI-niveau: 7. — ISBN 90–269–8800–1

EHC: 757976

De astronaut/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2011. —
Ill. — (Clavis informatief ; 2011: 3). —
ISBN 978–90–448–1658–7

EHC: 758504

Kaatje bij de dokter/ Liesbet Slegers. — 4 ed. — Hasselt :
Clavis, 2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 4). —
Doelpubliek: peuters vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–1141–4

EHC: 758489

Kaatje en haar broertje/ Liesbet Slegers. — 4 ed. —
Amsterdam : Clavis, 2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011:
3). — Doelpubliek: peuters vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–0826–1

EHC: 758487

Kaatje viert carnaval/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 6). — Doelpubliek:
peuters vanaf 24 maanden. — ISBN 978–90–448–1423–1

EHC: 758505

Karel viert Sinterklaaas/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 5). — Doelpubliek:
peuters vanaf 24 maanden. — ISBN 978–90–448–1620–4

EHC: 758491

Rik en de Kerstman/ Liesbet Slegers. — Antwerpen :
Standaard, 2011. — Ill. — (Zoekboek ; 2011: 1). — vanaf 2
jaar. — ISBN 978–90–02–24673–9

EHC: 758500

De verpleegster/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2011. —
Ill. — (Clavis informatief ; 2011: 2). —
ISBN 978–90–448–1657–0

EHC: 758498

De zomer van de familie Muis/ Liesbet Slegers. — Hasselt :
Clavis, 2011. — Ill. — ISBN 978–90–448–1616–7

EHC: 758496

De club van Draadje en het griezelding/ W.N. van der Sluys ;
[ill.] G. van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 105]). — Doelpubliek: Voor jongens tot
12 jaar

EHC: 758557

Wheels!/ Gail Smith. — Cape Town : Tafelberg, 1996. — 101
p. — ISBN 0–624–03502–6

EHC: 758089

Het is een boek/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a book. — ISBN 978–90–477–0307–5

EHC: 758627

It's a book/ Lane Smith. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2011. — Ill. — ISBN 978–1–59643–606–0

EHC: 758129

De grieven van Galyas : over een gerechtelijik duel in Die
Riddere metter Mouwen/ Simon Smith. — Amsterdam :
Stichting Neerlandistiek VU, 2010. — 113 p. — (Uitgaven
Stichting Neerlandistiek ; 64). — ISBN 978–90–8880–016–0 ;
ISBN 978–3–89323–764–7

EHC: 758137

Het damesmeisje/ Berty Snellens. — S.l. : Manke God,
2011. — 45 p. — ISBN 978–90–817566–2–4

EHC: 758215

De snoezige pumps : schets voor 1 dame en 1 heer. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 9 p. — (Schetsen ;
284)

EHC: 757518:13

Convoluut

Driekoningenzingen : 25 driekoningenliedjes met toelichting en
muziek/ Paul Spapens. — S.l. : Pharos, 2011. — 76 p. : ill.

EHC: 757765

Er was eens een vosje. . . : over vuurtorens, wolkenkrabbers en
nog veel meer torens/ Gitte Spee. — Vianen : House of Books,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–443–3107–3

EHC: 758494

Spiegels, bakens : zes dichters/ [compil.] Hannie Rouweler. —
S.l. : Demer, 2012. — 55 p. — ISBN 978–1–4466–0263–8

EHC: 757544

Het spoorkaartje : schets voor 2 heren. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 47)

EHC: 757518:6

Convoluut

Sportkolder : schets voor 2 heren. — Alkmaar : Nederlandse
Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 54)

EHC: 757518:7

Convoluut

Cabardouche : volkse tragikomedie in zes taferelen/ Jack
Staal. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 69 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3081). —
ISBN 978–90–385–1151–1

EHC: 757613

Abel Tasman/ J. Stamperius. — 2 ed. — Baarn : Bosch. — 104
p. : ill. — (Stamperius bibliotheek ; [ 17])

EHC: 757933

Hopgalop oor die blink water/ Elsabe Steenberg. — Kaapstad :
Tafelberg, 1993. — 69 p. — ISBN 0–624–02886–0

EHC: 758327



De kinderziel, God en het leven : beschouwingen over 'Merijntje
Gijzen's jeugd'/ P. Stegenga Azn. — Rotterdam : Bredée,
1928. — 172 p.

EHC: 757523

Zoë schweigt/ Marita de Sterck ; [vert.] Silke Schmidt. —
Würzburg : Arena, 1998. — 118 p. — (Arena-Taschenbuch ;
2579). — Oorspronkelijke titel: Zöe zwijgt. —
ISBN 3–401–02579–1

EHC: 758020

De rode storm : een verhaal uit den eersten oorlog met de
Indianen om den Ohio/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
Den Haag : Van Goor. — 172 p. : ill.

EHC: 758005

De vliegende pijl : een verhaal uit het leven van Tecumseh/
Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. — Den Haag : Van
Goor. — 166 p. : ill.

EHC: 758006

Die duif / Dianne Stewart ; [ill.] Jude Daly ; [vert.] Suzette
Kotzé. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: The dove. — ISBN 0–624–03276–0

EHC: 758214

Die fluitspeler/ Dianne Stewart ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Maryke Prinsloo. — Durbanville : Garamond, 1990. —
31 p. : ill. — ISBN 0–947449–19–1

EHC: 758150

Soos die son skuif/ Dianne Stewart ; [ill.] Jude Daly ;
[vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The gift of the sun. —
ISBN 0–624–03453–4

EHC: 758222

Zondi se eerste taxi-rit/ Dianne Stewart ; [ill.] Kathy Pienaar ;
[vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2837–2

EHC: 758170

Brakjan en Mev. Bam/ Esta Steyn ; [ill.] Carine Marais. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1994. — 40 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Mutt and Mrs Mapp. —
ISBN 1–86839–221-X

EHC: 758166

I mörkret / Karla Stoefs ; [ill.] Bert Dombrecht ; [vert.] Boerje
Bohlin. — Solna : Turbine, 2009. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: In het donker. — ISBN 978–91–85787–41–8

EHC: 757709

Drama in barak 15 : toneelspel in twee bedrijven/ Chris de
Stoop. — Kapellen : Sikkel, 1976. — 32 p. — (Toneel in de
klas ; 1976: 2). — ISBN 90–260–4514-X

EHC: 757506

De gestolen broche : toneelspel in twee bedrijven/ Chris de
Stoop. — Kapellen : Sikkel, 1975. — 31 p. — (Toneel in de
klas ; 1975: 2). — ISBN 90–260–4444–5

EHC: 757507

Stories vir die vaak : voorleesstories vir wakker kinders/
[edit.] Linda Rode ; [ill.] Cora Coetzee. — Kaapstad :
Tafelberg, 1992. — 96 p. : ill. — ISBN 0–624–03092-X

EHC: 758405

Straatryme/ [compil.] Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Cora
Coetzee. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — 39 p. :
ill. — ISBN 0–7981–3150–0

EHC: 758231

Tomb́e met die sterk regterarm/ Cicely van Straten ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 56 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Torit of
the strong right arm. — ISBN 0–7981–3002–4

EHC: 758321

De Duinenabdij/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1987. — Ill. — (De rode ridder ;
122). — ISBN 90–02–15669–3

EHC: 586034:122

De duivel van de Lichtenberg/ Karel Biddeloo ; Studio
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 1988. — Ill. — (De
rode ridder ; 126). — ISBN 90–02–15977–3

EHC: 586034:126

De Heren van Rode/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1992. — Ill. — (De rode ridder ;
131). — ISBN 90–02–16326–6

EHC: 586034:131

Medusa/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1988. — Ill. — (De rode ridder ; 125). —
ISBN 90–02–15958–7

EHC: 586034:125

Prinses Kin-Lien/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
115). — ISBN 90–02–15312–0

EHC: 586034:115

By Doringdraai se drif/ Piet Swanepoel ; [ill.] Alida
Bothma. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1992. — 39 p. :
ill. — ISBN 0–7981–2939–5

EHC: 758403

Bijna compleet/ Joost Swarte. — Amsterdam : Oog &
Blik/Bezige Bij, 2011. — 142 p. : ill. —
ISBN 978–90–5492–209–4

EHC: 757557

Gulliver omnibus/ Jonathan Swift. — Leiden : Eva/Fix en
Fox. — 201 p.

EHC: 758075



Gullivers reizen/ Jonathan Swift ; [ill.] Maraja. — Zwolle : Tijl,
1963. — 68 p. : ill.

EHC: 758077

Tante Trui is paraat : leuke schets voor 3 dames. — Alkmaar :
Nederlandse Voordracht-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 109)

EHC: 757518:9

Convoluut

Een lied voor de maan/ Toon Tellegen ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Querido, 2012. — Ill. —
ISBN 978–90–451–1285–5

EHC: 758509

Briefgeheim/ Jan Terlouw ; [ill.] Fiel van der Veen. — Den
Bosch : Malmberg, 2001. — 137 p. : ill. — (Boektoppers ;
2001: 6). — Doelpubliek: Groep 7/8

EHC: 757917

Oosterschelde windkracht 10/ Jan Terlouw. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1976. — 187 p. — ISBN 90–6069–279–9

EHC: 758068

Pjotr : vrijwillig verbannen naar Siberïe / Jan Terlouw ;
[ill.] Dick van der Maat. — Rotterdam : Lemniscaat, 1977. —
142 p. : ill. — ISBN 90–6069–316–7

EHC: 758049

De gelukkige klas/ Theo Thijssen. — 4 ed. — Utrecht : Het
Spectrum, 1955. — 191 p. — (Prisma boeken ; 125)

EHC: 758080

Voorbij de geest : toneelspel in twee bedrijven voor de jeugd/
Leo van Tilborg. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 55 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3090). —
ISBN 978–90–385–1160–3

EHC: 757944

Ik heb u lief!= Ich liebe dich!= Je t'aime!/ Armand
Timmermans ; Constant de Kinder ; [vert.] Léon Tricot ;
[vert.] A.B. — Antwerpen : Faes. — 1 partituur, 1 partij. — (8
Lieder ; 1). — Tekst incipit: Ik ken een woord. — Uitg. nr./Pl.
nr. 1143

EHC: 757505:1

Mieke Moermans weer in actie/ Cor van den Tol ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 106]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758566

Achter de bergen ligt de zee/ Rita Törnqvist ; Jan Jutte. —
Amsterdam : Querido, 1987. — 122 p. : ill. — Doelpubliek: JM
12+. — ISBN 90–214–8391–2

EHC: 757667

Bokspoortjies/ Ted Townsend ; [ill.] Leigh Voigt ; [vert.] Fanie
Oliver. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — 39 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Foxtails. — ISBN 0–7959–1496–2

EHC: 758404

Beka hou konsert/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3488–7

EHC: 758310

Beka se briljante plan/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 31 p. — Oorspronkelijke titel: Beka's brilliant brain
wave. — ISBN 0–7981–3292–2

EHC: 758375

Nduku en die saad uit die see/ Nola Turkington ; [ill.] Lyn
Stonestreet ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 48 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Nduku
and the magic seed. — ISBN 0–7981–2940–9

EHC: 758286

Thabo red 'n sokkerheld/ Nola Turkington ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — 32 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Thabo saves a soccer star. — ISBN 0–7981–3133–0

EHC: 758367

Die Toma-stories/ Nola Turkington ; [ill.] Lyn Gilbert ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1995. — 48 p. — ISBN 0–7981–3403–8

EHC: 758296

Umdlalo kaBeka/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Sydney Z Zotwana. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3512–3

EHC: 758313

Umdlalo kaThobeka/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Nomsa Nkosi. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3513–1

EHC: 758314

Die wedloop/ Nola Turkington ; [ill.] Gillian Mathew ;
[vert.] Janette de Villiers. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1998. — 32 p. : ill. — ISBN 0–7981–3847–5

EHC: 758277

Goeien avond, Speelman : 10 liedjes voor kleine kleuters/
Hendrika van Tussenbroek ; [ill.] O. Verhagen. — 2 ed. —
Utrecht : Wagenaar. — 19 p. : ill.

EHC: 758160

Liedekens blijde in donkere tijden : nieuwe speelliedjes/
Hendrika van Tussenbroek. — 6 ed. — Utrecht : Wagenaar,
1918. — 8 p.

EHC: 758448

Met ingekleefde handleiding

Speelliedjes/ Hendrika van Tussenbroek. — 11 ed. — Utrecht :
Wagenaar. — 15 p.

EHC: 758446

Met ingekleefde handleiding



Van witte wiekjes : kinderliedjes met pianobegeleiding/
Hendrika van Tussenbroek. — Utrecht : Wagenaar. — 11 p.

EHC: 757513

Weet je nog, Margreet?/ Miek van Tuuren ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 109]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 758576

Die twaalf dae na kersfees/ [ill.] Joan Rankin ; [vert.] Rona
Rupert. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The twelve days of Christmas. —
ISBN 0–7959–2033–4

EHC: 758200

Het tweede deel van De nieuwe Overtoompsze markt-schipper,
of Vermakelyke Leidsze kaag. — Op nieuws verbetert. —
Amsterdam : gedrukt by de erve de wed: Jacobus van Egmont,
[17–]. — 93, [3] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Vingerafdruk: 000008 -
# b1 A2 r$w : # b2 F5 t$'s

EHC: 757874

Tyrfing/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2007. — Ill. —
(Wolf ; 14). — ISBN 978–90–77331–55–2

EHC: 751652:14 [C5–004 bb]

Uit die hart van die vuur : verhale uit Afrika, uit die volksmond/
[edit.] Julius Oelke ; [ill.] Joan Rankin. — Kaapstad : Tafelberg,
1995. — 90 p. : ill. — ISBN 0–624–03304-X

EHC: 758400

Muck / Edith Unnerstad ; [vert.] M.J. Molanus-Stamperius ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Muck

EHC: 758562

Het vertrek van Maeterlinck= L'exil de Maeterlinck/ Michaël
Vandebril ; [vert.] Pierre Gallissaires ; e.a. — Antwerpen :
Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 33 p. — Keerdruk. —
ISBN 978–90–8542–295–2

EHC: 757563

Dit verblijf : gedichten/ Eric Vandenwyngaerden. — Merksem :
Berghmans, 2012. — 61 p. — ISBN 978–90–70959–91–3

EHC: 758664

Angst over Nevelland/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 32). —
ISBN 90–02–11798–1

EHC: 586034:32

Baloch de reus/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 16). — ISBN 90–02–12298–5

EHC: 586034:16

De banneling/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 79). — ISBN 90–02–13715-X

EHC: 586034:79

De barbaar/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 76). — ISBN 90–02–13568–8

EHC: 586034:76

De barst in de Ronde Tafel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 40). —
ISBN 90–02–10728–5

EHC: 586034:40

De beelden van Djomaz/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 87). —
ISBN 90–02–14134–3

EHC: 586034:87

Het beleg van Crowstone/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 33). —
ISBN 90–02–11799-X

EHC: 586034:33

De bewaker/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 105). — ISBN 90–02–14785–6

EHC: 586034:105

De blauwe kreeft, gevolgd door : Pudifar, deel 2, en :
Barabitje/ Willy Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent :
Adhemar, 2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 5)

EHC: 758110:5

Het derde wapen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 35). —
ISBN 90–02–10723–4

EHC: 586034:35

Het dievengilde/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 90). — ISBN 90–02–14200–5

EHC: 586034:90

Drie huurlingen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 44). — ISBN 90–02–10772–5

EHC: 586034:44

De galeislaaf/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 77). — ISBN 90–02–13616–1

EHC: 586034:77

De gezellen van Nimrod/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 103). —
ISBN 90–02–14739–2

EHC: 586034:103

De gouden sikkel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 8). —
ISBN 90–02–11395–1

EHC: 586034:8

De hamer van Thor/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 45). —
ISBN 90–02–11974-X

EHC: 586034:45



De heldentocht der Bataven, gevolgd door : Thor, deel 1/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 3)

EHC: 758110:3

De hellebron/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 75). — ISBN 90–02–13518–1

EHC: 586034:75

De koraalburcht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1982. — Ill. — (De rode ridder ; 55). —
ISBN 90–02–11968–2

EHC: 586034:55

De laatste droom/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ; 41). —
ISBN 90–02–10729–3

EHC: 586034:41

Het labyrint / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 68). — ISBN 90–02–13213–1

EHC: 586034:68

De levende doden/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 106). —
ISBN 90–02–14829–1

EHC: 586034:106

De Lorelei/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 46). — ISBN 90–02–11181–9

EHC: 586034:46

De maagdenburcht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 102). —
ISBN 90–02–14716–3

EHC: 586034:102

De maansteen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 28). — ISBN 90–02–11061–8

EHC: 586034:28

De monsterman/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 104). — ISBN 90–02–14760–0

EHC: 586034:104

Het nimfenwoud/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 66). —
ISBN 90–02–13055–4

EHC: 586034:66

Parcifal / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 43). — ISBN 90–02–10731–5

EHC: 586034:43

Ridder Gloriant, gevolgd door : Kitty Inno, deel 1/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 1)

EHC: 758110:1

Het roode masker, gevolgd door : Kitty Inno, deel 2/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 2)

EHC: 758110:2

De samoeräı / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 53). — ISBN 90–02–11750–7

EHC: 586034:53

De scharlaken brigade/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1982. — Ill. — (De rode ridder ; 101). —
ISBN 90–02–14643–4

EHC: 586034:101

De schildknaap/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 80). — ISBN 90–02–13779–6

EHC: 586034:80

De ster van het Oosten/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 72). —
ISBN 90–02–13380–4

EHC: 586034:72

Storm over Damme/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 10). —
ISBN 90–02–11055–3

EHC: 586034:10

De terugkeer/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 50). — ISBN 90–02–11530-X

EHC: 586034:50

Het verloren legioen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 78). —
ISBN 90–02–13681–1

EHC: 586034:78

De verrader van Yarkand/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1984. — Ill. — (De rode ridder ; 67). —
ISBN 90–02–13118–6

EHC: 586034:67

De verzonken klok/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1979. — Ill. — (De rode ridder ; 38). —
ISBN 90–02–10726–9

EHC: 586034:38

De vete/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 74). — ISBN 90–02–13474–6

EHC: 586034:74

De voorspelling/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 48). — ISBN 90–02–11277–7

EHC: 586034:48

De Walkure/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 63). — ISBN 90–02–12892–4

EHC: 586034:63



De watermolen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 52). — ISBN 90–02–11672–1

EHC: 586034:52

De wilde jacht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 37). — ISBN 90–02–11801–5

EHC: 586034:37

De witte tempel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 18). — ISBN 90–02–11399–4

EHC: 586034:18

De zeekoning/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 17). — ISBN 90–02–12299–3

EHC: 586034:17

De zwarte luipaard, gevolgd door : Thor, deel 2, en : Pudifar,
deel 1/ Willy Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent :
Adhemar, 2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 4)

EHC: 758110:4

De zwarte roos/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 36). — ISBN 90–02–10724–2

EHC: 586034:36

Gréta og gŕai fiskurinn/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — Rekkjavik : Idunn,
1973. — Ill.

EHC: 757938

Guten Tag, Angela!/ Mariette Vanhalewijn ; [vert.] Anne
Busch. — Balve : Engelbert-Verlag, 1968. — 63 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Het meisje Marleentje

EHC: 757923

Klaus und die schlaue Katze/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt
am Main : Br̈onner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren
Bilderbücher ; 2)

EHC: 757929

Die kleine Hexe Sandra/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren Bilderbücher ; 3)

EHC: 757930

Den lilla häxan Hilda/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1971. — 32 p. : ill. —
ISBN 91–7090–028–0

EHC: 757936

Litla nornin Nanna/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — Rekkjavik : Idunn,
1971. — 32 p. : ill.

EHC: 757937

Lustige Geschichten für unsere Kleinen/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Thomas W. Bartenbach. —
Stuttgart : AT, 1977. — 2 v. : ill. — Oorspronkelijke titel: Een

schaap met witte voetjes ; vertaling van: Een schaap met witte
voetjes (v.1); In het hollebolle bomenland (v.2)

EHC: 757907

1–2

Mirabella och den gra fisken/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1973. — Ill. —
ISBN 91–7090–066–3

EHC: 757939

Princess Penelope's 365 dresses/ [ill.] Jaklien Moerman ;
Mariette Vanhalewijn. — New York, N.Y. : World Publishing
Company, 1970. — 31 p. : ill.

EHC: 757931

Prinsessan Pernillas 365 klänningar/ [ill.] Jaklien Moerman ;
Mariette Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1972. — 31 p.
: ill. — ISBN 91–7090–029–9

EHC: 757934

Prinsessan seḿatti 365 kj́ola / [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — S.l. : Idunn,
1971. — 31 p. : ill.

EHC: 757932

Prinzessin Christinas 365 Kleider/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt
am Main : Br̈onner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren
Bilderbücher ; 1)

EHC: 757926

Toen David zijn stem verloor/ Judith Vanistendael. —
Amsterdam : Oog & Blik/Bezige Bij, 2012. — 267 p. —
ISBN 978–90–5492–336–7

EHC: 757558

Broze breekbaarheid : gedichten/ Gisela Vansteenkiste. — S.l. :
Dilbeekse Cahiers, 1996. — 43 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1996:
3). — ISBN 90–74441–34–4

EHC: 757639

De man met de drietand : leven en werken van Jan G. Elburg/
Jan van der Vegt. — Amsterdam : Meulenhoff, 2012. — 491
p. — ISBN 978–90–290–8827–5

EHC: 758628

Een veld van verwilderde rozen : hommage aan de
kunstschilder en graficus Willie Cools (1931–2011)/
[compil.] Hannie Rouweler. — S.l. : Demer, 2011. — 39 p. :
ill. — ISBN 978–1–4478–1717–8

EHC: 757541

Met de ‘Toto’ naar de Wadden/ Wil Vening ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 123 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 101]). — Doelpubliek: Voor meisjes tot
12 jaar. — ISBN 90–206–6134–5

EHC: 757908



Gezelle herlezen/ Jan Verdonck. — Loppem : Guido
Gezellekring, 2011. — 271 p.

EHC: 757526

De bruiloft van Madeliefje : vrolijk sprookjesspel in een bedrijf
(voor kinderen van 10 tot 14 jaar)/ L. Verhaert. — 2 ed. —
Brugge : Britto. — 14 p. — (Kinderspelen ; 41)

EHC: 758482:5

Convoluut

De kleine dokter : een vrolijk spel (voor kinderen van 7–10 j.)/
M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 10 p. — (Kinderspelen ;
38)

EHC: 758482:2

Convoluut

Lustige kleinen : korte toneeltjes voor kinderen van 7–10 j./
M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 19 p. — (Kinderspelen ;
37)

EHC: 758482:1

Convoluut

Met de trein, trein, trein! Spelletje met zang (voor kinderen van
5–7 j.) / M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 9 p. —
(Kinderspelen ; 40)

EHC: 758482:4

Convoluut

The misfortunates/ Dimitri Verhulst ; [vert.] David Colmer. —
London : Portobello Books, 2012. — 199 p. — Oorspronkelijke
titel: De helaasheid der dingen. — ISBN 978–1–84627–158–8

EHC: 758128

Antwerpen boven! Lied onzer Scheldestad/ Raf. Verhulst ;
[comp.] Const. Lenaerts. — S.l. : s.n., 1907. — 1 partituur (3
p.). — Tekst incipit: Antwerpsch bloed is hooggeboren,
Koningsvolk van 't Scheldestrand ; Opgedragen aan Frans van
Kuyck. — Uitg. nr./Pl. nr. 54

EHC: 757622

De feesttuil. Het schoonste feestgeschenk : 2
gelegenheidstoneeltjes (voor meisjes van 10–14 j.)/ Wim
Verleen. — Brugge : Britto. — 14 p. — (Kinderspelen ; 42)

EHC: 758482:6

Convoluut

Buys/ Arnold Vermaak. — Kaapstad : Tafelberg, 1999. — 127
p. — ISBN 0–624–03757–6

EHC: 758324

De drie kabouters/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol Voges. —
Helmond : Helmond, 1978. — 39 p. : ill. — (Kabouter Kriek en
kabouter Peer ; 1). — ISBN 90–252–4727-X

EHC: 668617:1 [C0–309 d]

Kabouter Peer op de boerderij/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol
Voges. — Helmond : Helmond, 1978. — 41 p. : ill. —
(Kabouter Kriek en kabouter Peer ; 3). — Titel varieert: Op de
boerderij. — ISBN 90–252–4726–1

EHC: 668617:3 [C0–309 d]

Vliegende paddestoelen/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol
Voges. — Helmond : Helmond, 1978. — 41 p. : ill. —
(Kabouter Kriek en kabouter Peer ; 4). — ISBN 90–252–4728–8

EHC: 668617:4 [C0–309 d]

Homo solus : memoires van een seriële monogaam/ John
Vermeulen ; [medew.] DannY De LaeT. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 284 p. — ISBN 978–90–385–1167–2

EHC: 757619

Kolonels en diamanten/ John Vermeulen. — Antwerpen :
Janssens, 2009. — 189 p. — ISBN 978–90–385–1166–5

EHC: 757618

Pallina / Klaas Verplancke ; [vert.] Chantal Hansen. — Reggio
Emilia : ZOOlibri, 2007. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Nopjes. — ISBN 8882–5434-X

EHC: 757729

Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918

Proletariaat : roman/ Jozef Versou ; [ill.] Karel Vliegen. —
Brussel : Hessens, 1934. — 194 p. : ill.

EHC: C 211681 [M-335 f]

EHC: C 97136 [S0–277 g]

Op zoek naar een schaduw/ Peter Vervloed ; [ill.] Maurice
Heerdink. — Tilburg : Zwijsen, 1991. — 47 p. : ill. —
(Zoeklicht: detectives ; 6). — Doelpubliek: AVI 5. —
ISBN 90–276–2087–3

EHC: 757658

Verzameling Frans- en Nederlandstalige liederen. — S.l. :
[18–]. — [80] fol. ; 19 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 758373

Verzameling Franse, Nederlandstalige en Italiaanse liederen. —
S.l. : [18–]. — [104] fol. ; 16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758374

Verzameling liederen. — S.l. : [17–]. — [17] fol. ; 19 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 758356

Verzameling liederen. — S.l. : 1800. — [192] fol. ; 19 × 15
cm. — Datering afgeleid van p. 6 en p. 273 ; Handschrift

EHC: 758342

Verzameling van gezelschaps-liederen. Bijeenvergaderd ten
dienste van den beschaafden stand. — Dordrecht : bij J. Zender,
[18–]. — 80 p. ; 8° (Oblong) ; A–E8

EHC: 757860

Vijf kleine lekespelletjes. — Amsterdam : Arbeiders Jeugd
Centrale. — 32 p.

EHC: 757476



Aliens en Engele/ Leon de Villiers. — Kaapstad : Tafelberg,
1996. — 100 p. — ISBN 0–624–03529–8

EHC: 758382

Droomoog diepgrawer/ Leon de Villiers ; [ill.] Berco
Wilsenach. — Pretoria : Lapa, 2003. — 100 p. : ill. —
ISBN 0–7993–3151–1

EHC: 758109

Erik en die kido-dinges/ Leon de Villiers ; [ill.] Nicolene
Louw. — Pretoria : Lapa, 2003. — 63 p. : ill. —
ISBN 0–7993–3165–1

EHC: 758245

Groete van die hïena/ Leon de Villiers. — Kaapstad :
Tafelberg, 2000. — 136 p. — ISBN 0–624–03807–6

EHC: 758127

Die pro / Leon de Villiers. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. —
100 p. — ISBN 0–624–03619–7

EHC: 758239

Lenore, naar de ballade van Gottfried August Bürger / Ab
Visser. — Assen : Van Gorcum. — 11 p. — (Van Gorcum's
toneelfonds ; 46)

EHC: 758030

Mijn poppenboek/ [comp.] Geertruida van Vladeracken ; A. van
Vladeracken ; [ill.] Jan Poortenaar. — Amsterdam : Van
Vladeracken. — 32 p. : ill. — Titel varieert: Poppenliederen

EHC: 758450

Goudhaartje en de troubadour : kinder-operette in drie
bedrijven/ Geertruida van Vladeracken. — Amsterdam : Van
Vladeracken. — 49 p.

EHC: 757495

Zeven jongens en 'n ouwe schuit/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] H.
Giesen. — 9 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 758572

Voetbalhelden op het politiebureau : voordoekscene : schets
voor 5 heren of jongens. — Alkmaar : Nederlandse
Voordracht-centrale. — 6 p. — (Schetsen ; 30)

EHC: 757518:3

Convoluut

Lucifer : treurspel/ Vondel. — 7 ed. — Zutphen : Thieme,
1917. — 124 p. — (Klassiek letterkundig pantheon ; 8)

EHC: 758686

Een meisje op reis/ Daan Vos. — S.l. : s.n. — 59 p. : ill. —
(Serie H.M. ; [ 1]). — Samen met Jo uit het Gooiland

EHC: 757889

Van rendierjager tot roofridder/ Tonny Vos-Dahmen von
Buchholz ; [ill.] Wouter Hoogendijk. — Amsterdam : Sijthoff,
1983. — 155 p. : ill. — ISBN 90–218–2858–8

EHC: 758018

Moenie 'n mielie Kielie nie en ander pittige uitinge/ Philip de
Vos ; [ill.] Piet Grobler. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1995. — 52 p. : ill. — ISBN 0–7981–3465–8

EHC: 758343

Anna e le cose dell'amore/ Kaat Vrancken ; [ill.] AntonGionata
Ferrari ; [vert.] Laura Pignatti. — Milano : Fabbri, 2000. — 104
p. : ill. — (I delfini ; 110). — Oorspronkelijke titel: Hannah,
kom je dansen? ; doelpubliek: Da 8 anni. —
ISBN 88–451–7821–8

EHC: 757728

Anna und der Wunschhund/ Kaat Vrancken ; [ill.] Rotraut
Susanne Berner ; [vert.] Silke Schmidt. — Frankfurt am Main :
Fischer, 2000. — 125 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Tsjau,
Hannah! — ISBN 3–596–85063–0

EHC: 757727

Vredeslicht : liedjes te zingen bij de Vredeslicht-ommegangen/
[compil.] H.M. Content-Hofstede ; [compil.] B.
Rodermond-Oortgijsen ; [compil.] David Tomkins. — Assen :
Van Gorcum. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 47)

EHC: 758032

Woorden op twee benen/ Katelijn Vyncke. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1993. — 32 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1994:
2). — ISBN 90–74441–24–6

EHC: 757637

Die ongelooflike avonture van Hanna Hoekom/ Marita van der
Vyver. — 2 ed. — Kaapstad : Tafelberg, 2003. — 168 p. —
ISBN 0–624–03704–5

EHC: 758281

! Sit Oom Paul/ Johann de Waal. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1995. — 116 p. — ISBN 0–7981–3443–7

EHC: 758242

Swaartekrag een komma een/ Venter de Waal. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1994. — 160 p. — ISBN 0–7981–2927–1

EHC: 758339

Waarom heeft ‘Klaasje Zevenster’ zulk een opgang gemaakt?,
benevens : Een kritiek der voornaamste recensiën. — Utrecht :
Kemink, 1866. — 36 p.

EHC: 757597

Schaduwgrens/ Hans van de Waarsenburg. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2012. — 59 p. — (Wereldbibliotheek ;
2012: 2). — ISBN 978–90–284–2446–3

EHC: 758592

Waterwilg/ Jan Wagenaar ; [ill.] H. Verstijnen. — Utrecht : De
Haan. — 234 p. : ill.

EHC: 757798

Snipper vangt een muis : een kattenverhaal/ Gerda Wagener ;
[ill.] Uli Waas ; [vert.] Roos Gerritse. — Amsterdam : De Vier
Windstreken, 1979. — 47 p. : ill. — (Hoera, ik kan lezen ;
1995: 1). — Oorspronkelijke titel: Fetzer jagt die Maus. —
ISBN 90–5579–109–1



EHC: 757670

Kiets die sirkuskat/ Genny Walthew ; [ill.] John Gravato ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Casey the circus
cat. — ISBN 1–86839–382–8

EHC: 758218

Gee dit weg!/ Ann Walton ; [ill.] Jo Harvey ; [vert.] Annelene
van der Merwe. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: We shouldn't keep it! —
ISBN 0–7981–2736–8

EHC: 758132

De jonkvrouwe in de toren/ Margot Warnsinck ; [ill.] R. van
Looy. — 2 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
188 p. : ill. — (Nieuwe tip top serie ; [ 3]). — Doelpubliek:
Voor meisjes van 14–18 jaar

EHC: 758596

Late ogentroost/ Lisette Waterschoot ; [ill.] Nies Van
Steendam. — Sint-Niklaas : 't Oneindige Verhaal, 2008. — 93
p. : ill. — ISBN 978–90–77641–06–8

EHC: 758023

Olivier Twist / L.L. Weedon ; [bew.] Christine Doorman. —
Utrecht : De Haan. — 158 p. : ill.

EHC: 757985

Dana se jaar duisend/ George Weideman. — 2 ed. —
Kaapstad : Tafelberg, 2003. — 153 p. — ISBN 0–624–03699–5

EHC: 758249

Die optog van die aftjoppers/ George Weideman. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 111 p. — ISBN 0–624–03327–9

EHC: 758250

Los my uit, paloekas!/ George Weideman. — Kaapstad :
Tafelberg, 1992. — 125 p. — ISBN 0–624–03170–5

EHC: 758341

Het beeld van de tovenaar/ Jacques Weijters ; [ill.] Sylvia
Weve. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 37 p. : ill. — (Zoeklicht 1
Avonturen ; 1983: 1). — ISBN 90–276–0389–8

EHC: 757662

Ontvoerd!/ Jacques Weijters ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1983. — 47 p. : ill. — (Zoeklicht 2 Avonturen ; 1983:
1). — ISBN 90–276–0386–3

EHC: 757660

Vyand in ons midde/ Diana Wemyss ; [vert.] Madeleine van
Biljon. — Pretoria : Daan Retief, 1990. — 72 p. —
Oorspronkelijke titel: The enemy within. —
ISBN 0–7959–2298–1

EHC: 758381

Nonkŵene en die towervöel / Laetitia de Wet ; [ill.] Carine
Hay. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — 32 p. : ill. —
ISBN 0–624–03693–6

EHC: 758357

Blauw en goud : verhaal uit de dertiende eeuw/ B. Wiener. —
Alkmaar : Kluitman. — 235 p. : ill.

EHC: 757993

Onvolledig :titelblad ontbreekt

Ezra en Claire : een liefde/ L.H. Wiener. — Amsterdam :
Contact, 2011. — 124 p. — ISBN 978–90–254–3752–7

EHC: 758307

Wij werken stroomop : 12 liederen met pianobegeleiding/
[comp.] Sylvie de Vries. — Amsterdam : Ontwikkeling,
1927. — 27 p.

EHC: 757510

Fluohesjes en andere breekbaarheden : gedichten/ Staf de
Wilde. — S.l. : Demer, 2012. — 91 p. —
ISBN 978–1–4709–6862–5

EHC: 757539

Glimlag asseblief/ Nora Wilson ; [ill.] Stella Logie ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Smile
please. — ISBN 1–86839–232–5

EHC: 758220

Waakhondje/ Peer Wittenbols. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2010. — 54 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek ; 60). — ISBN 978–94–6076–056–3

EHC: 757857

Slaaf / Oscar van Woensel. — Rotterdam : Ro Theater/IT &
FB, 2011. — 115 p. — ISBN 978–90–6403–774–0

EHC: 758588

Malie en Maggie en die maer Kersfees/ Gretel Wÿbenga ;
[ill.] Alida Bothma. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. — 31 p. :
ill. — ISBN 0–624–03385–6

EHC: 758254

Malie en Maggie en die tagtig kalkoene/ Gretel Wybenga ;
[ill.] Alida Bothma. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 32 p. :
ill. — ISBN 0–624–03086–5

EHC: 758235

Die meisie van die water/ At van Wyk ; [ill.] Alida Bothma. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. — 48 p. : ill. —
ISBN 0–7981–2877–1

EHC: 758323

Samar Foetsy/ Baukje Wytsma ; [ill.] Laura Lava. —
Leeuwarden : Friese Pers Boekerij, 1999. — 120 p. : ill. —
ISBN 90–330–0508–5

EHC: 758094

De zaak Janse : schets voor 1 dame en 1 heer/ [bew.] Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ;
291)

EHC: 757518:14

Convoluut



Zondagmorgen met onze kinderen : 44één- en tweestemmige
liederen/ [compil.] Catharina van Rennès. — Utrecht : Van
Renǹes, 1925. — 26 p.

EHC: 757628

Tussen rem- en gaspedaal/ P. Joh. Zonruiter ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 758521

Roodkapje : poppekastspel in drie bedrijven/ J.J. Zuidema. —
Assen : Van Gorcum. — 8 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ;
43) ; (De oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 3])

EHC: 758036

Snark, de wilde woerd/ Wim van Zwol ; [ill.] Pieter Aart
Wessels. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1978. — 123
p. : ill.

EHC: 757671

Engelse letterkunde

De kostschool van meneer Beer/ Louisa Alcott. — Schelle :
Goudvink. — 94 p. — (Karina-reeks ; 1). — Titel varieert: De
kostschool van Mr. Beer

EHC: 758141

Sannie Langtand/ Alex d' Angelo ; [ill.] Piet Grobler ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — 97 p. :
ill. — ISBN 0–624–03626-X

EHC: 758360

De pionier/ C.F. Argyll Saxby ; [bew.] J.P. Slieker ; [ill.] John
Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 112 p. : ill. — (Gulden
sporen serie: klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd verteld ;
22)

EHC: 757900

Die grootste pizza/ Gillian Arthur ; [ill.] Anneliese
Krüger-Burger ; [vert.] H. Leibrandt. — Pretoria : Daan Retief,
1989. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The biggest pizza. —
ISBN 0–7959–1528–4

EHC: 758195

Peter Pan/ J.M. Barrie ; [bew.] Grant Neil ; [ill.] Georgina
Hargreaves. — 2 ed. — London : Dean, 1991. — 123 p. : ill. —
ISBN 0–603–00413-X

EHC: 758081

Die dag toe Gogo gaan stem het, 27 april 1994/ Elinor Batezat
Sisulu ; [ill.] Sharon Wilson ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad :
Tafelberg, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The day Gogo
went to vote. — ISBN 0–624–03549–2

EHC: 758300

De negerhut van oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[bew.] Herman Broekhuizen ; e.a. — Hilversum : Bowu. — 110
p. : ill. — (De wereld jeugdreeks ; 1). — Titel varieert: De hut
van oom Tom ; oorspronkelijke titel: Uncle Tom's Cabin

EHC: 758008

De negerhut van oom Tom/ Harriet Beecher-Stowe ;
[vert.] Nelly Weetjen. — 2 ed. — Zalt-Bommel : Van de
Garde. — 142 p. : ill. — (De mooiste verhalen ; [ 1])

EHC: 758046

De negerhut van Oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[ill.] Sani. — S.l. : Lekturama, 1984. — 199 p. : ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1984: 1)

EHC: 758078

Joosje K./ Jon Blake ; [ill.] Axel Scheffler ; [vert.] Martine
Schaap. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1992. —
Ill. — Titel varieert: Daley B. — ISBN 90–269–1081–9

EHC: 758424

Paddington gaat winkelen/ Michael Bond ; [ill.] John Lobban ;
[vert.] Jeanet van den Heuvel. — Weert : Van Reemst, 1992. —
Ill. — (Paddington ; 5). — Oorspronkelijke titel: Paddington
goes shopping. — ISBN 90–359–0623–3

EHC: 758433

Paddington naar het circus/ Michael Bond ; [ill.] John Lobban ;
[vert.] Jeanet van den Heuvel. — Weert : Van Reemst, 1992. —
Ill. — (Paddington ; 4). — Oorspronkelijke titel: Paddington at
the circus. — ISBN 90–359–0622–5

EHC: 758430

Paddington naar het strand/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1992. — Ill. — (Paddington ;
3). — Oorspronkelijke titel: Paddington at the seaside. —
ISBN 90–359–0624–1

EHC: 758428

Paddington op stap in Londen/ Michael Bond ; [ill.] John
Lobban. — Weert : Van Reemst, 1993. — Ill. — (Paddington ;
6). — Oorspronkelijke titel: Paddington at the Tower. —
ISBN 90–359–0626–8

EHC: 758427

In bed with David & Jonathan/ Tom Bouden. — Berlin :
Gmünder, 2006. — Ill. — ISBN 3–86187–973–5

EHC: 757782

Queerville/ Tom Bouden. — Berlin : Gm̈under, 2007. — Ill. —
ISBN 978–3–86187–449–2

EHC: 757781

Bert Plettertrap/ Elana Bregin ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1995. —
32 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Bert the crusher. —
ISBN 0–7981–3472–0

EHC: 758260

Twintig sent vir geluk/ Vivienne Johns Brown ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2897–6

EHC: 758164



Seekoei se grapkafee/ Lindsay Camp ; [ill.] Peta Coplans ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1998. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Hippo's river café. —
ISBN 0–624–03692–8

EHC: 758298

Alice in Wonderland/ L. Carroll ; [bew.] Annie van
Munching. — Amsterdam : Goede Kinderlectuur. — 62 p. : ill.

EHC: 757791

Met 4 3/4 kus : brieven aan kinderen, maar niet alleen/ Lewis
Carroll ; [compil.] Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2011. — 254 p. — ISBN 978–90–234–6814–1

EHC: 757549

Kusi se rooi jeep/ Carlos Carvalho ; [vert.] Annelie Ferreira. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. — 32 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Kusi's red jeep. — ISBN 0–7981–3291–4

EHC: 758229

Walter de la Mare/ Leonard Clark. — London : Bodley Head,
1960. — 82 p. : ill. — (Bodley Head monographs ; 1960: 2)

EHC: 757462

La fianćee du huron/ Fenimore Cooper. — Paris : Ḿericant. —
2 v. : ill.

EHC: 758644

1–2

Kat en Hond/ Peta Coplans ; [vert.] Jalna Schumann. —
Kaapstad : Tafelberg, 1995. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Cat
and Dog. — ISBN 0–624–03417–8

EHC: 758209

Oupa Allie se skaduwee/ Niki Daly ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1992. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Papa Lucky's shadow. —
ISBN 0–7981–2988–3

EHC: 758302

Sadrach/ Meindert DeJong ; [ill.] Jo Gall. — Hoorn :
West-Friesland. — 166 p. : ill. — Doelpubliek: Voor kinderen
vanaf 8 jaar

EHC: 758585

Die groot botsing/ Stella Felthun ; [ill.] Andrew Owen ;
[vert.] H. Leibrandt. — Pretoria : Daan Retief, 1990. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The big crash! — ISBN 0–7959–1369–9

EHC: 758134

Vlooi soek 'n kooi/ Charles Fuge ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Flea's best friend. — ISBN 0–624–03248–5

EHC: 758153

Die groen sambreel/ Judith Garratt ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] Helene Olivier. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The green
umbrella. — ISBN 1–86839–118–3

EHC: 758204

Sneeuwkoningin/ Linda Glovach ; [vert.] Suzanne Braam. —
Haarlem : Becht, 1999. — 165 p. — (Streetwise ; 1999: 1). —
Oorspronkelijke titel: Beauty queen. — ISBN 90–230–1025–6

EHC: 757490

Holocaust/ Gerald Green ; [vert.] Ben van Duyn. — 7 ed. —
Amsterdam : Omega Boek/Nieuwe Wieken, 1979. — 406 p. —
Oorspronkelijke titel: Holocaust. — ISBN 90–6057–335–8

EHC: 757766

Die huis met die sewe deure/ Pieter W. Grobbelaar ; [ill.] Joan
Rankin. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The house with the seven doors. —
ISBN 0–7959–1352–4

EHC: 758090

Musa se reis/ Mari Grobler ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1997. — Ill. —
ISBN 0–624–03583–2

EHC: 758305

Die sleutel en die kissie/ Wendy Hartman ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 47 p. — Oorspronkelijke titel: The key and the
casket. — ISBN 0–7981–3322–8

EHC: 758386

Abrakadabra 1 2 3/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. —
ISBN 0–7981–2977–8

EHC: 758155

Abrakadabra ABC/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted. —
Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. — Ill. —
ISBN 0–7981–2961–1

EHC: 758157

Een winderige aand/ Wendy Hartmann ; [ill.] Niki Daly ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1993. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: All the magic in the world. —
ISBN 0–7981–3086–5

EHC: 758304

Die kortpad/ Wendy Hartmann ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 48 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The shortcut. —
ISBN 0–7981–3323–6

EHC: 758398

Juut / Karen Hesse ; [vert.] Els Pelgrom. — Averbode : Altiora,
1999. — 87 p. — (Jeans-boeken ; 1999: 1). — Oorspronkelijke
titel: Just juice ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–317–1473–9

EHC: 757492

Die vredester= Naledi-ya-kgotso/ Isabella Holden ; [ill.] Kathy
Pienaar ; [vert.] Ettie Williams. — Kaapstad : Tafelberg,
1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The peace star. —
ISBN 0–624–03563–8

EHC: 758154



Naomi se ouma/ Michelle Holloway ; [ill.] Marjorie van
Heerden ; [vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1995. — Ill. — ISBN 0–7981–3487–9

EHC: 758114

Kerstrozen : kerstliederen en kerstspelen/ [compil.] Joh. W.
Veeken-Bakker. — Baarn : Boekerij, 1948. — 60 p. —
Nederlandse, Franse en Engelse teksten

EHC: 758053

Ek is wat ek is/ Fiona Khan ; [ill.] John Gravato ; [vert.] H.J.M.
Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1994. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: I am what I am. —
ISBN 1–86839–259–7

EHC: 758168

Die snuifblikbakkie/ Klaas Kühne ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1991. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The snuff tin
bakkie. — ISBN 0–7981–2882–8

EHC: 758202

Thandi se verjaardagleeu/ Klaus Kühne ; [ill.] Elizabeth
Pulles ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1993. — Ill. — ISBN 0–7981–3179–9

EHC: 758115

Ou bangbroek, ou bangbroek/ Mirna Lawrence ; [ill.] Alida
Carpenter ; [vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Kennis
Onbeperk, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Scaredy,
scaredy. — ISBN 1–86839–061–6

EHC: 758084

Die koning, die boswagter en die reënboog/ Engela Linde ;
[ill.] Cornelia Holm. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The king, the
forester and the rainbow. — ISBN 1–86839–204-X

EHC: 758174

Effe minder as die engele/ Geraldine McCaughrean ;
[vert.] Nerina Ferreira. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. — 139
p. — Oorspronkelijke titel: A little lower than the angels. —
ISBN 0–624–03241–8

EHC: 758328

Was Oupa r̂erig 'n seerower?/ Iain Macdonald ; [ill.] Cora
Coetzee ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 39 p. : ill. — ISBN 0–7981–2972–7

EHC: 758316

Dreams/ David Mack. — Orange, Calif. : Image Comics,
2001. — Ill. — (Kabuki collections ; 2). —
ISBN 1–58240–277–9

EHC: 757888

'n Storie met 'n stertjie/ David McKee ; [vert.] Louise Steyn. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — ISBN 0–624–03269–8

EHC: 758145

Die professor se tuin/ Ben MacLennan ; [ill.] Elizabeth
Andrew ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1993. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: The professor's garden. —
ISBN 0–624–03233–7

EHC: 758213

Dierewiegelied/ H.J. Marais ; [ill.] Carine Marais. — Pretoria :
Daan Retief, 1989. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Animal lullaby. — ISBN 0–7959–1740–6

EHC: 758169

Het spookschip : De Vliegende Hollander/ Marryat [Kapitein] ;
[vert.] Johan Gram ; [ill.] Johan Braakensiek. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 203 p. : ill.

EHC: 757924

Die rooi knoppie/ Julie Martin ; [ill.] Lisa Martin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: The red
button. — ISBN 1–86839–411–5

EHC: 758217

Haai, Zoleka!/ Gcina Mhlophe ; [ill.] Elizabeth Pulles ;
[vert.] Ettie Labuschagne. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: Hi, Zoleka! —
ISBN 0–624–03296–5

EHC: 758211

Waarom Themba ophou praat het en ander stories/ Sidima
Mntubu ; [ill.] Mario Sickle. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Why Themba
stopped talking and other stories. — ISBN 0–7981–3609-X

EHC: 758197

Sussie Seekoei red 'n apie/ Michaela Morgan ; [ill.] Moira
Kemp ; [vert.] Philip de Vos. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — (Die Sussie-boeke ; 1995: 1). — Oorspronkelijke titel:
Helpful Betty to the rescue. — ISBN 0–624–03256–6

EHC: 758278

Sussie Seekoei speel speurder/ Michaela Morgan ; [ill.] Moira
Kemp ; [vert.] Philip de Vos. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. —
Ill. — (Die Sussie-boeke ; 1994: 2). — Oorspronkelijke titel:
Helpful Betty solves a mystery. — ISBN 0–624–03257–4

EHC: 758280

Roep van die iNtaka/ Phyllis Owen ; [ill.] Thami Mzimba ;
[vert.] A Bosmans. — Pretoria : Daan Retief. — 48 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Cry of the iNtaka. —
ISBN 0–7959–2260–4

EHC: 758392

Lesélémens de la langue angloise= The elements of the English
language/ V.J. Peyton ; [edit.] Hugues Mitchell. — Nouvelle
édition, revue, corriǵee. — Londres : s.n., 1815 ; Bruxelles :
chez B. le Francq, 1815. — viii, 436 p. ; 12° ;π4 A-2N6

2O2. — Tekst in Frans en Engels
EHC: 758716



Sombere raad van Iejoor/ Joan Powers ; [vert.] Hilde Bervoets ;
[pass. aut.] Alan A. Milne ; [ill.] E.H. Shepard. — Den Haag :
Sirius en Siderius, 1997. — 80 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Eeyore's gloomy little instruction book. —
ISBN 90–6441–110–7

EHC: 757906

Dikkekat en Kollepiet/ Joan Rankin ; [vert.] Linda Rode. —
Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Fat
Paws and Pit Wit ; doelpubliek: Vir flukse beginnerlesers. —
ISBN 0–624–03488–7

EHC: 758294

Kom gou!/ Joan Rankin ; [vert.] Louise Steyn. — Kaapstad :
Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Come
quickly. — ISBN 0–624–03493–3

EHC: 758108

O hond, waar 's die baba?/ Joan Rankin ; [vert.] Suzette
Kotzé. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Sorry, I lost the baby! — ISBN 0–624–03491–7

EHC: 758268

Nobody's perfect/ Jenny Robson ; [ill.] Mel Todd. — Cape
Town : Human & Rousseau, 1995. — Ill. —
ISBN 0–7981–3431–3

EHC: 758117

Kaft is dat van de Zuid-Afrikaanse uitgave (Niemand is perfek nie)

Fors clavigera : verzameling van brieven aan werklieden/ John
Ruskin ; [medew.] Frederik van Eeden. — Groningen : Evers,
1901. — 2 v.

EHC: 757520

2 v. in 1 bd

Ivanhoe/ Walter Scott ; [bew.] Henri van Hoorn. — S.l. : s.n. —
122 p. : ill.

EHC: 757943

Mafia en die vliegtuig/ Max Sed ; [ill.] Sophie Peters ;
[vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1994. —
40 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Mafia and the aeroplane. —
ISBN 0–7981–3248–5

EHC: 758335

Opskud, Sibusiso!/ Jenny Seed ; [ill.] Cornelia Holm ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — 41 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Hurry, hurry, Sibusio! —
ISBN 0–7959–1477–6

EHC: 758361

Die wind se Lied/ Jenny Seed ; [ill.] Joan Rankin ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief, 1991. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The wind's song. —
ISBN 0–7959–1755–4

EHC: 758172

Nag van die komeet : kan jy die seemonsters oorwin?/ Allen
Sharp ; [vert.] Ettie Williams. — Kaapstad : Tafelberg, 1995. —
(Snuffelstories ; 1995: 1). — Oorspronkelijke titel: Night of the
comet. — ISBN 0–624–03397-X

EHC: 758334

Wheels!/ Gail Smith. — Cape Town : Tafelberg, 1996. — 101
p. — ISBN 0–624–03502–6

EHC: 758089

Het is een boek/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a book. — ISBN 978–90–477–0307–5

EHC: 758627

It's a book/ Lane Smith. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2011. — Ill. — ISBN 978–1–59643–606–0

EHC: 758129

Die duif / Dianne Stewart ; [ill.] Jude Daly ; [vert.] Suzette
Kotzé. — Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: The dove. — ISBN 0–624–03276–0

EHC: 758214

Die fluitspeler/ Dianne Stewart ; [ill.] Ian Lusted ;
[vert.] Maryke Prinsloo. — Durbanville : Garamond, 1990. —
31 p. : ill. — ISBN 0–947449–19–1

EHC: 758150

Soos die son skuif/ Dianne Stewart ; [ill.] Jude Daly ;
[vert.] Suzette Kotźe. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The gift of the sun. —
ISBN 0–624–03453–4

EHC: 758222

Zondi se eerste taxi-rit/ Dianne Stewart ; [ill.] Kathy Pienaar ;
[vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1991. — Ill. — ISBN 0–7981–2837–2

EHC: 758170

Tomb́e met die sterk regterarm/ Cicely van Straten ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 56 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Torit of
the strong right arm. — ISBN 0–7981–3002–4

EHC: 758321

Gulliver omnibus/ Jonathan Swift. — Leiden : Eva/Fix en
Fox. — 201 p.

EHC: 758075

Gullivers reizen/ Jonathan Swift ; [ill.] Maraja. — Zwolle : Tijl,
1963. — 68 p. : ill.

EHC: 758077

Bokspoortjies/ Ted Townsend ; [ill.] Leigh Voigt ; [vert.] Fanie
Oliver. — Pretoria : Daan Retief, 1988. — 39 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Foxtails. — ISBN 0–7959–1496–2

EHC: 758404

Beka hou konsert/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3488–7

EHC: 758310



Beka se briljante plan/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1994. — 31 p. — Oorspronkelijke titel: Beka's brilliant brain
wave. — ISBN 0–7981–3292–2

EHC: 758375

Nduku en die saad uit die see/ Nola Turkington ; [ill.] Lyn
Stonestreet ; [vert.] Linda Rode. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 1992. — 48 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Nduku
and the magic seed. — ISBN 0–7981–2940–9

EHC: 758286

Thabo red 'n sokkerheld/ Nola Turkington ; [ill.] Alida
Bothma ; [vert.] Annelene van der Merwe. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 1993. — 32 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: Thabo saves a soccer star. — ISBN 0–7981–3133–0

EHC: 758367

Die Toma-stories/ Nola Turkington ; [ill.] Lyn Gilbert ;
[vert.] Annelie Ferreira. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1995. — 48 p. — ISBN 0–7981–3403–8

EHC: 758296

Umdlalo kaBeka/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Sydney Z Zotwana. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3512–3

EHC: 758313

Umdlalo kaThobeka/ Nola Turkington ; [ill.] Mel Todd ;
[vert.] Nomsa Nkosi. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1996. — 40 p. : ill. — ISBN 0–7981–3513–1

EHC: 758314

Die wedloop/ Nola Turkington ; [ill.] Gillian Mathew ;
[vert.] Janette de Villiers. — Kaapstad : Human & Rousseau,
1998. — 32 p. : ill. — ISBN 0–7981–3847–5

EHC: 758277

Die twaalf dae na kersfees/ [ill.] Joan Rankin ; [vert.] Rona
Rupert. — Pretoria : Daan Retief, 1989. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: The twelve days of Christmas. —
ISBN 0–7959–2033–4

EHC: 758200

Kiets die sirkuskat/ Genny Walthew ; [ill.] John Gravato ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Casey the circus
cat. — ISBN 1–86839–382–8

EHC: 758218

Gee dit weg!/ Ann Walton ; [ill.] Jo Harvey ; [vert.] Annelene
van der Merwe. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1991. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: We shouldn't keep it! —
ISBN 0–7981–2736–8

EHC: 758132

Olivier Twist / L.L. Weedon ; [bew.] Christine Doorman. —
Utrecht : De Haan. — 158 p. : ill.

EHC: 757985

Vyand in ons midde/ Diana Wemyss ; [vert.] Madeleine van
Biljon. — Pretoria : Daan Retief, 1990. — 72 p. —
Oorspronkelijke titel: The enemy within. —
ISBN 0–7959–2298–1

EHC: 758381

Glimlag asseblief/ Nora Wilson ; [ill.] Stella Logie ;
[vert.] H.J.M. Retief. — Pretoria : Daan Retief/Kennis
Onbeperk, 1994. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Smile
please. — ISBN 1–86839–232–5

EHC: 758220

Amerikaanse letterkunde

De kostschool van meneer Beer/ Louisa Alcott. — Schelle :
Goudvink. — 94 p. — (Karina-reeks ; 1). — Titel varieert: De
kostschool van Mr. Beer

EHC: 758141

De pionier/ C.F. Argyll Saxby ; [bew.] J.P. Slieker ; [ill.] John
Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 112 p. : ill. — (Gulden
sporen serie: klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd verteld ;
22)

EHC: 757900

De negerhut van oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[bew.] Herman Broekhuizen ; e.a. — Hilversum : Bowu. — 110
p. : ill. — (De wereld jeugdreeks ; 1). — Titel varieert: De hut
van oom Tom ; oorspronkelijke titel: Uncle Tom's Cabin

EHC: 758008

De negerhut van oom Tom/ Harriet Beecher-Stowe ;
[vert.] Nelly Weetjen. — 2 ed. — Zalt-Bommel : Van de
Garde. — 142 p. : ill. — (De mooiste verhalen ; [ 1])

EHC: 758046

De negerhut van Oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[ill.] Sani. — S.l. : Lekturama, 1984. — 199 p. : ill. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
1984: 1)

EHC: 758078

La fianćee du huron/ Fenimore Cooper. — Paris : Ḿericant. —
2 v. : ill.

EHC: 758644

1–2

Sadrach/ Meindert DeJong ; [ill.] Jo Gall. — Hoorn :
West-Friesland. — 166 p. : ill. — Doelpubliek: Voor kinderen
vanaf 8 jaar

EHC: 758585

Sneeuwkoningin/ Linda Glovach ; [vert.] Suzanne Braam. —
Haarlem : Becht, 1999. — 165 p. — (Streetwise ; 1999: 1). —
Oorspronkelijke titel: Beauty queen. — ISBN 90–230–1025–6

EHC: 757490



Holocaust/ Gerald Green ; [vert.] Ben van Duyn. — 7 ed. —
Amsterdam : Omega Boek/Nieuwe Wieken, 1979. — 406 p. —
Oorspronkelijke titel: Holocaust. — ISBN 90–6057–335–8

EHC: 757766

Juut / Karen Hesse ; [vert.] Els Pelgrom. — Averbode : Altiora,
1999. — 87 p. — (Jeans-boeken ; 1999: 1). — Oorspronkelijke
titel: Just juice ; doelpubliek: Vanaf 9 jaar. —
ISBN 90–317–1473–9

EHC: 757492

Dreams/ David Mack. — Orange, Calif. : Image Comics,
2001. — Ill. — (Kabuki collections ; 2). —
ISBN 1–58240–277–9

EHC: 757888

'n Storie met 'n stertjie/ David McKee ; [vert.] Louise Steyn. —
Kaapstad : Tafelberg, 1994. — Ill. — ISBN 0–624–03269–8

EHC: 758145

Het is een boek/ Lane Smith ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
It's a book. — ISBN 978–90–477–0307–5

EHC: 758627

It's a book/ Lane Smith. — New York, N.Y. : Roaring Brook
Press, 2011. — Ill. — ISBN 978–1–59643–606–0

EHC: 758129

Duitse letterkunde

Zon en wind, wie is de sterkste? Een fabel van Aesopus/
Bernadette ; [vert.] Ineke Ris. — s.l. : De Vier Windstreken,
1992. — z.p. : Ill. — (Een vier windstreken prentenboek ; 1992:
3). — Oorspronkelijke titel: Sonne und Wind, wer ist der
Sẗarkste? — ISBN 3–314–40864–1

EHC: 758436

Lont : roman/ Franz Josef Degenhardt ; [vert.] Gerrit
Bussink. — 2 ed. — De Bilt : Schokland, 2011. — 186 p. —
(Kritische klassieken ; 2). — Herdruk van uitgave 1974 :
Amsterdam. — ISBN 978–90–816628–2–6

EHC: 758258

Deutsche Liebesdichtung aus achthundert Jahren/
[edit.] Friedhelm Kemp. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1960. — 650 p.

EHC: 757761

Kampvuur/ Julia Franck ; [vert.] Hilde Keteleer. — 2 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2011. — 270 p. —
(Wereldbibliotheek ; 2011: 14). — Oorspronkelijke titel:
Lagerfeuer. — ISBN 978–90–284–2346–6

EHC: 758665

De kinderen van Eduard IV, of : Het vijfde gebod, naar G. N.—
Antwerpen : Drukkerij Van Dieren, 1862. — 15? p.

EHC: 758700

De vliegende groma/ Lukas Hartmann ; [ill.] Sabine
Kraushaar ; [vert.] Emmy Middelbeek. — Hasselt : Clavis,
1998. — 157 p. — Oorspronkelijke titel: Die fliegende Groma ;
doelpubliek: 10+. — ISBN 90–6822–635–5

EHC: 757499

Heinrich Heine : Gespr̈ache : Briefe, Tageb̈ucher, Berichte
seiner Zeitgenossen/ [compil.] Hugo Bieber. — Berlin : Welt,
1926. — 448 p.

EHC: 757693

Gedichten/ Friedrich Ḧolderlin ; [vert.] Ad den Besten ;
[medew.] Kester Freriks. — Amsterdam : Athenaeum-Polak &
Van Gennep, 2011. — 258 p. — (Perpetua reeks ; 2011: 10). —
ISBN 978–90–253–6914–9

EHC: 758232

Het proces/ Franz Kafka ; [vert.] Willem van Toorn. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2012. — 232
p. — (Perpetua reeks ; 2012: 1). — Oorspronkelijke titel: Der
Process. — ISBN 978–90–253–6916–3

EHC: 757555

Sämmtliche Werke/ Lessing ; [edit.] Hugo G̈oring. — Stuttgart :
Cotta, 1880-1888. — 20 v. — (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 4(=v. 1)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 11(=v. 2)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 19(=v. 3)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 29(=v. 4)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 40(=v. 5)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 55(=v. 6)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 60(=v. 7)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 65 (=v. 8)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 70(=v. 9)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 74 (=v. 10)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 79(=v. 11)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 84(=v. 12)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 90(=v. 13)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 95(=v. 14)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 98(=v. 15)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 102(=v. 16)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 105(=v. 17)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 108 (=v. 18)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 111 (=v. 19)) ; (Cotta'sche Bibliothek der
Weltliteratur ; 114 (=v. 20))

EHC: C 22286:65,70,74,79,84,90,95,98,102,105,108,111,114 [S2–1034

g]

8–20

EHC: C 22286:4,11,19,29,40,55,60 [S2–1033 b]

1–7

Eichḧornchenzeit, oder : Der Zoo in Mamas Kopf/ Brigitte
Minne ; [vert.] Andrea Kluitmann. — D̈usseldorf : Sauerländer,
2004. — 102 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Het verhaal van
mevrouw Eekhoorn en alle andere dieren in mama's hoofd. —
ISBN 3–7941–6021–5

EHC: 757892



Rosa van Tannenburg. — S.l. : s.n. — 62 p. : ill.
EHC: 757945

De rode storm : een verhaal uit den eersten oorlog met de
Indianen om den Ohio/ Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
Den Haag : Van Goor. — 172 p. : ill.

EHC: 758005

De vliegende pijl : een verhaal uit het leven van Tecumseh/
Fritz Steuben ; [ill.] Tjeerd Bottema. — Den Haag : Van
Goor. — 166 p. : ill.

EHC: 758006

Lenore, naar de ballade van Gottfried August Bürger / Ab
Visser. — Assen : Van Gorcum. — 11 p. — (Van Gorcum's
toneelfonds ; 46)

EHC: 758030

Snipper vangt een muis : een kattenverhaal/ Gerda Wagener ;
[ill.] Uli Waas ; [vert.] Roos Gerritse. — Amsterdam : De Vier
Windstreken, 1979. — 47 p. : ill. — (Hoera, ik kan lezen ;
1995: 1). — Oorspronkelijke titel: Fetzer jagt die Maus. —
ISBN 90–5579–109–1

EHC: 757670

Nederlandse letterkunde

De lichtekooi van Loven/ Ineke Vander Aa. — Breda : Geus,
2012. — 511 p. — ISBN 978–90–445–1937–2

EHC: 758453

Als de bomen straks gaan rijden/ Frank Adam ; [ill.] Milja
Praagman. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 108 p. : ill. —
Doelpubliek: vanaf 5 jaar. — ISBN 978–90–5838–725–7

EHC: 757852

Het containermeisje/ Belinda Aebi. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 252 p. — (Manteau thriller ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–223–2697–8

EHC: 757452

Op papa's knie : praatjes bij plaatjes/ Agatha. — Haarlem :
Boussevain, 1922. — 60 p. : ill. — (Kleine kleuter-serie ; [ 1])

EHC: 757964

Thé Tjong-Khing : van strip tot sprookje/ Joukje Akveld ;
Annemarie Terhell. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 157 p. :
ill. — ISBN 978–90–257–5004–6

EHC: 758512

De alder-nieuwste leyssem liedekens die ghesonghen worden op
den kers-nacht. — Van nieuws vermeerdert ende verbetert. —
Antwerpen : by Joannes van Soest, 1713. — 80 p. : ill. ; 8°
(Oblong) ; A–E8. — Bibliografische referentie Huybens, G.
Thesaurus canticorum Flandrensium, 2c ; bibliografische
referentie STCV 12915055

EHC: 758412

Een gezin op de vlucht/ Sytse S. Algera ; [ill.] Patrick van
Oppen ; [medew.] Roberto Burgazolli. — Oosterhout : Don
Lawrence Collection, 2011. — 47 p. : ill. — (De Vries ; 1). —
ISBN 978–90–8886–097–3

EHC: 757953:1

De Vries/ Sytse S. Algera ; [ill.] Patrick van Oppen ;
[medew.] Roberto Burgazolli. — Oosterhout : Don Lawrence
Collection, 2011. — Ill.

EHC: 757953

1

Als het 6 december wordt : 12 oude en nieuwe St
Nicolaasliedjes/ [compil.] Philip Kruseman ; [ill.] Daan
Hoeksema. — 's Gravenhage : Kruseman. — 26 p. : ill.

EHC: 758050

De Amsterdamsche kermis-vreugd. Zingende, by die
gelegenheid, de allernieuwste liederen. — Amsterdam : by de
erve H. van der Putte, 1792. — 80 p. : ill. ; 8° ; A–E8. —
Vingerafdruk: 179208 - # b1 A2 et$ : # b2 E5 men

EHC: 758047

De hellehond/ [ill.] Steven Dupŕe ; Anch. — S.l. : Bee Dee,
2005. — Ill. — (Wolf ; 2). — ISBN 90–77331–18–2

EHC: 751652:2 [C5–004 bb]

Koksjongen tegen wil en dank/ Suze Andriessen ; [ill.] J.O.S. —
Amsterdam : Nieuwe Bibliotheek voor Jongens en Meisjes. —
62 p. : ill. — (Serie C.D. ; [ 1])

EHC: 757970

Anne-Pinne Pounika dans le village des sorcières/
[vert.] Odette Jacob-Debeuf. — Turnhout : Van Hemeldonck,
1998. — 47 p. : ill. — ISBN 90–5274–033-X

EHC: 757724

Als Jantje moet schoolblijven : schets voor 1 dame en 2 heren/
Arivi. — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. —
(Schetsen ; 244)

EHC: 757518:10

Convoluut

De berouwvolle dief : schets voor 3 heren/ Arivi. — Alkmaar :
Nederlandse Revuecentrale. — 8 p. — (Schetsen ; 12)

EHC: 757518:1

Convoluut

Examen in de dorpsschool : schets voor 4 heren/ Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ;
39)

EHC: 757518:4

Convoluut

Het slimme boertje : schets voor 2 heren/ Arivi. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 21)

EHC: 757518:2

Convoluut



Over buitenspel : een volkse komedie over voetbal en andere
belangrijke bijzaken uit het leven/ Ortwyn Arts. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 73 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3085). — ISBN 978–90–385–1155–9

EHC: 757922

5 nieuwe zangspelen/ Jan van As ; [ill.] E. Evelein. — Den
Haag : Nierop, 1947. — Ill.

EHC: 757620

Oudejaar bij oma/ C.P. van Asperen van der Velde ; [ill.] M.
Bosch van Drakestein. — Alkmaar : Kluitman. — Ill. —
(Prettig lezen ; [ 1]). — Doelpubliek: Leeftijd 5–8 jaar

EHC: 758819

Het nieuwe broertje/ C. Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heijligers. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 5–7 jaar

EHC: 757901

Avonturen van baron van M̈unchhausen/ [bew.] Marje Vos. —
S.l. : Ridderhof/Deka Boeken. — 125 p.

EHC: 758004

Ta Christóugenna t&#275;s magissoúlas/ Lieve Baeten ;
[vert.] Anna Papastáurou. — S.l. : Papadopoulos, 1996. —
Ill. — Oorspronkelijke titel: De kerstboom van Lotje. —
ISBN 960–261–630-X

EHC: 758069

Kaas en Koos onder de grond/ [ill.] Brigida ; Marja Baeten. —
Houten : Van Holkema & Warendorf. — Ill. —
ISBN 90–269–0496–7

EHC: 758429

Marjan wereldkampioene/ Helen de Balbian Verster. —
Alkmaar : Kluitman. — 200 p. : ill. — (Meisjes-roman serie ; [
6])

EHC: 757850

Bataviesche liederen voor de vrye Nederlanders, onder de
spreuk Uit vryheid en vaderlandsliefde. — Amsterdam : by J.
Weege, 1785. — [48] fol. : ill. ; 8° ;π2 2π2 A–E8 F4. —
Bibliografische referentie STCN 186422733

EHC: 757871

Gebroken/ Greet Bauweleers. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 288 p. — (Manteau thriller ; 2012: 2). —
ISBN 978–90–223–2628–2

EHC: 758454

De ongenaakbaren : psychologische thriller in vier bedrijven/
Tom de Beckker. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 43 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3080). —
ISBN 978–90–385–1150–4

EHC: 757919

Paddeltje : de scheepsjongen van Michiel de Ruyter/ Joh. H.
Been ; [ill.] J.H. [Jr.] Isings. — 13 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 158 p. : ill.

EHC: 758558

Alle vil til himmelen/ Els Beerten ; [vert.] Guro Dimmen. —
S.l. : Capellen Damm, 2010. — 541 p. — Oorspronkelijke titel:
Allemaal willen we de hemel. — ISBN 978–82–02–33737–7

EHC: 757710

Wolvenkogels voor Buck Baily/ Bert Benson ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. — (Sneeuwbal
serie ; [ 11]). — Doelpubliek: Voor oudere jongens

EHC: 758822

Kleintje, of : Het grote geheim/ Annemie Berebrouckx. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4
jaar. — ISBN 978–90–5838–721–9

EHC: 757877

De vraag van olifant/ Leen van den Berg ; [ill.] Kaatje
Vermeire. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. —
Doelpubliek: vanaf 5 jaar. — ISBN 978–90–5838–723–3

EHC: 757872

Het zilveren ei/ Inge Bergh ; [ill.] Kris Nauwelaerts. —
Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3294)

EHC: 757767

Zes stapliederen voor de jeugd/ Fons Bervoets. — Antwerpen :
Metropolis, 1949. — 15 p.

EHC: 758179

Beste wensen/ [edit.] Hilde Van Haute. — Waasmunster :
Abimo, 2000. — 4 v. — ISBN 90–75905–74–2

EHC: 757502

4

De trein van 8 uur 20/ G. Betlem ; [ill.] Hans Borrebach. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 189 p. : ill.

EHC: 660615 [C0–259 c]

Halflinnen band met zwart-wit ill. van een aanrijdende trein

EHC: 757615

Halflinnen band met gekleurde illustratie van een jong koppel op

een motor die een langsrijdende trein volgen

Reinders' elf : een vrolijk voetbal-verhaal/ Guus [jr.] Betlem ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — Rotterdam : Van Nelle. — 161 p. :
ill.

EHC: 758092

Richard de Cneudt/ Isidoor van Beugem. — Brussel : Nieuwe
Boekhandel, 1917. — 69 p. — Titel varieert: Richard de Cneudt
en zijn dichtwerk

EHC: 757595

Van binne n'uit : Kende gij me nie, kende gij me wel? Zeg dan
mar 's wie, as ik 't oe nie vertel/ Bert Bevers ; [ill.] Mart
Franken. — Antwerpen : Bevers, 2012. — Ill.

EHC: 758105

Met losse tekening van Mart Franken



De nieuwe patïent : kort toneelspel/ Dirk Biddeloo. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3059). — ISBN 978–90–385–1129–0

EHC: 757589

De Leeuw van Vlaanderen/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ;
Karel Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De
rode ridder ; 109). — ISBN 90–02–15025–3

EHC: 586034:109

Met masker en zwaard/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2011. — Ill. — (De rode
ridder ; 49). — ISBN 978–90–02–19553–2

EHC: 586034:49

In kleur

Nirwana/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
113). — ISBN 90–02–15213–2

EHC: 586034:113

De schemerzone/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode
ridder ; 112). — ISBN 90–02–15171–3

EHC: 586034:112

Het testament/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 1990. — Ill. — (De rode
ridder ; 42). — ISBN 90–02–16383–5

EHC: 586034:42

In kleur

Vrykolakas/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel Biddeloo. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
114). — ISBN 90–02–15228–0

EHC: 586034:114

De weerwolf/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Karel
Biddeloo. — Antwerpen : Standaard, 2009. — Ill. — (De rode
ridder ; 47). — ISBN 978–90–02–19551–8

EHC: 586034:47

In kleur

De haven en de helden/ Ingrid de Bie ; [ill.] Natascha
Stenvert. — Vianen : House of Books, 2011. — 136 p. : ill. —
(Jess ; 2). — ISBN 978–90–443–3234–6

EHC: 758507

Geparodieerde sermoenen/ Gerrit Jacob Boekenoogen. — S.l. :
s.n., 1911. — 16 p. — Overdruk uit Volkskunde. - 21(1911)

EHC: E 57357 [S0–154 a / ds D 30]

De boemelaar : schets voor 1 dame en 1 heer. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ; 278)

EHC: 757518:11

Convoluut

De jacht op dokter Liu/ Jonas Boets. — Antwerpen : Manteau,
2011. — 270 p. — (Sam Smith ; 9). —
ISBN 978–90–223–2690–9

EHC: 758466

Kaboutereiland/ Jan Bongaarts ; [ill.] Edith Tuninga. —
Antwerpen : Sleutel. — 85 p. : ill.

EHC: 757949

En waar was de mamma : negen teksten voor theater/ Hans van
den Boom. — Amsterdam : it & fb, 2011. — 360 p. : ill. —
ISBN 978–90–6403–775–7

EHC: 758573

De schoone strijd om Gods kleine zielen : een gouden sprookje
van werkelijkheid/ Jozef Boon ; [comp.] Arthur Meulemans. —
Brugge : Opbouwen, 1947. — 94 p. : ill. — (Opbouwen:
toneeluitgaven ; 7: 53)

EHC: 757631

Wow, wat een wolf/ Stefan Boonen ; [ill.] Frank Daenen. —
S.l. : Nameebooks, 2005. — 57 p. : ill. — Thaise tekst. —
ISBN 974–94635–1-X ; ISBN 978–974–94635–1–2

EHC: 758079

Het wrakke land/ Johan de Boose ; [ill.] Mark Cloet ;
[fotograaf] Jef Van Eynde. — Schellebelle : Arte Libro,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–76417–15–8

EHC: 757748

Lia : kinderoperette in drie bedrijven/ G. Bos. — 2 ed. —
Assen : Van Gorcum. — 31 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ;
90- 91)

EHC: 758033

De heksen van MacBeth/ Twiggy Bossuyt ; [ill.] Ellen
Vrijsen. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 171 p. : ill. —
Doelpubliek: vanaf 10 jaar. — ISBN 978–90–5838–735–6

EHC: 758681

Flikkerzicht/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1994. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 1). — ISBN 90–75099–01–0

EHC: 757096:1

Jongens onder elkaar/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga,
1997. — Ill. — (Flikkerzicht ; 3). — ISBN 90–75099–10-X

EHC: 757096:3

Max en Karel/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1998. —
Ill. — (Flikkerzicht ; 4). — ISBN 90–75099–09–6

EHC: 757096:4

Max en Sven/ Tom Bouden. — S.l. : Nouga, 2004. — Ill. —
ISBN 90–75099–13–4

EHC: 757774

Het mysterie van de gouden cockring/ Tom Bouden ; [pass.
aut.] Conan Dyle. — Brugge : Nouga, 1998. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 5). — ISBN 90–75099–11–8

EHC: 757096:5

Ook voor hetero's/ Tom Bouden. — Brugge : Nouga, 1995. —
Ill. — (Flikkerzicht ; 2). — ISBN 90–75099–05–3

EHC: 757096:2



Een spook, een fuif en een eigen huis/ Tom Bouden. —
Brugge : Nouga, 2007. — Ill. — (Flikkerzicht ; 7). —
ISBN 978–90–75099–14–0

EHC: 757096:7

Uit de kast/ Tom Bouden. — s.l. : Nouga, 2000. — Ill. —
(Flikkerzicht ; 6). — ISBN 90–75099–12–6

EHC: 757096:6

Vluggertjes/ Tom Bouden. — Brugge : Bonte, 2011. — Ill. —
(Flikkerzicht presenteert ; 2011: 1)

EHC: 757779

St. Nicolaas/ S.M. Bouman-van Tertholen ; [ill.] Adri
Alindo. — 2 ed. — Groningen : Noordhoff. — 48 p. : ill.

EHC: 758463

De avonturen van Patrick & Yves/ Koen De Brabander ;
[ill.] Bart Vantieghem. — Brugge : Die Keure/Business &
Economics, 2009. — Ill.

EHC: 750132 [C5–001 da]

1–2

Een cadeau uit Zuid-Afrika : een kluchtige komedie in drie
bedrijven/ Benny Braem. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 59
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3086). —
ISBN 978–90–385–1156–6

EHC: 757925

Voltreffer : essays/ Willem Brakman. — Enschede : AFdH,
2011. — 215 p. : ill. — ISBN 978–90–72603–17–3

EHC: 758100

Jetteke, die wildebras/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 3])

EHC: 758593

In godsnaam : toneelspel in tien scènes/ Mark Broeckaert. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 68 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3092). — ISBN 978–90–385–1165–8

EHC: 757950

Det är alltid mig de ger sig p̊a / [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere. — Malm̈o : Rigter, 1999. — Ill. — (En hj̈alpande hand ;
1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Altijd moeten ze mij
hebben. — ISBN 91–7709–815–3

EHC: 757961

Could you leave the light on?/ [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere ; [vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. :
ill. — (Helping hands ; 1999: 4). — Oorspronkelijke titel: Mag
het licht nog even aan? — ISBN 0–237–51753–1 ;
ISBN 0–237–52041–9

EHC: 758000

EHC: 758002

Paperback versie

Dedka ni věc / [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Ljubljana :
Založba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Opa duurt
ontelbaar lang. — ISBN 86–7823–093–2

EHC: 757978

Du racketà l'école/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Montréal, Que. : Ecole active, 1997. — 37 p. : ill. — (Eclats de
vie ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Bang voor de bende. —
ISBN 2–89069–552–2

EHC: 757986

Du racketà l'école/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Paris :
Hatier, 1997. — 37 p. : ill. — (Eclats de vie ; 1997: 1). —
Oorspronkelijke titel: Bang voor de bende. —
ISBN 2–7438–0147–6

EHC: 757988

Granddad I'll always remember you/ [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere ; [vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1997. — 33 p. :
ill. — (Helping hands ; 1997: 2). — Oorspronkelijke titel: Opa
duurt ontelbaar lang. — ISBN 0–237–52042–7

EHC: 757997

I morgon kommer jag att m̊a bättre / [ill.] Ann De Bode ; Rien
Broere. — Malm̈o : Rigter, 1999. — Ill. — (En hj̈alpande hand ;
1999: 1). — Oorspronkelijke titel: Morgen ben ik weer beter. —
ISBN 91–7709–814–5

EHC: 757960

Ich bin auch noch da!/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Triesen : Fuchs & Hase, 2000. —
Ill. — (Kinderbücher mit Herz ; 2000: 3). — Oorspronkelijke
titel: Ik ben er ook nog. — ISBN 3–905501–44–9

EHC: 757971

It's always me they're after/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1999: 2). — Oorspronkelijke titel: Altijd
moeten ze mij hebben. — ISBN 0–237–52043–5

EHC: 757992

Jutri grem v bolnǐsnico/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Morgen ben ik weer beter. — ISBN 86–7823–094–0

EHC: 757979

Kan ljuset vara ẗant?/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Sara Hemmel. — Malm̈o : Richter, 1999. — 33 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Mag het licht nog even aan. —
ISBN 91–7709–816–1

EHC: 757975

Keine Angst vor der Bande/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Triesen : Fuchs & Hase, 2000. —
Ill. — (Kinderbücher mit Herz ; 2000: 1). — Oorspronkelijke
titel: Bang voor de bende. — ISBN 3–905501–46–5

EHC: 757952



Paula wird wieder gesund/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode. —
Triesen : Fuchs & Hase, 2000. — Ill. — (Kinderbücher mit
Herz ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Morgen ben ik weer
beter. — ISBN 3–905501–35-X

EHC: 757967

Pay up, or else!/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ; [vert.] Su
Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. — (Helping
hands ; 1999: 1). — Oorspronkelijke titel: Bang voor de
bende. — ISBN 0–237–51952–6

EHC: 757991

Ritter in meinem Blut/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode ;
[vert.] Christiane Jung. — Hamburg : Ellermann, 1999. —
Ill. — (Ein Ellermann Mutmach-Buch ; 1999: 1). —
Oorspronkelijke titel: Ridders in mijn bloed. —
ISBN 3–7707–6412–9

EHC: 757972

Sofie und die Nachtgespenster/ Rien Broere ; [ill.] Ann De
Bode. — Triesen : Fuchs & Hase, 1998. — Ill. —
(Kinderb̈ucher mit Herz ; 1998: 2). — Oorspronkelijke titel:
Mag het licht nog even aan? — ISBN 3–905501–36–8

EHC: 757965

Strah me je teme/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Mag het licht nog even aan? — ISBN 86–7823–097–5

EHC: 757983

Tim geḧort zu uns/ Rien Broere ; [ill.] Ann De Bode. —
Triesen : Fuchs & Hase, 2000. — Ill. — (Kinderbücher mit
Herz ; 2000: 2). — Oorspronkelijke titel: Een kind van ver. —
ISBN 3–905501–48–1

EHC: 757963

Tom zieht um/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. — Triesen :
Fuchs & Hase, 1998. — Ill. — (Kinderb̈ucher mit Herz ; 1998:
1). — Oorspronkelijke titel: Altijd moeten ze mij hebben. —
ISBN 3–905501–33–3

EHC: 757954

Tomorrow I will feel better/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1997. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1997: 1). — Oorspronkelijke titel: Maar jij
blijft mijn papa. — ISBN 0–237–52044–3

EHC: 757995

Vedno bǒs moj ǒcka/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Maar jij blijft mijn papa. — ISBN 86–7823–095–9

EHC: 757981

Vsi se spravljajo name/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere. —
Ljubljana : Zalǒzba Kres, 1997. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Altijd moeten ze mij hebben. — ISBN 86–7823–096–7

EHC: 757956

You will always be my dad/ [ill.] Ann De Bode ; Rien Broere ;
[vert.] Su Swallow. — London : Evans, 1999. — 33 p. : ill. —
(Helping hands ; 1999: 3). — Oorspronkelijke titel: Maar jij
blijft mijn papa. — ISBN 0–237–52045–1

EHC: 757994

Apenverdriet/ Guido de Bruyn. — Leuven : P, 2011. — 58
p. — ISBN 978–90–79433–94–0

EHC: 757484

Breedsmoelen : komedie voor jongeren/ Tom Bruynooghe. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 57 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3063). — Naar 'De kikkers' van Aristofanes. —
ISBN 978–90–385–1133–7

EHC: 757596

De zaak-M : waarom Medea haar kinderen vermoordde : een
toneelspel/ Tom Bruynooghe. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 52 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3091). —
ISBN 978–90–385–1162–7

EHC: 757948

Ik schrijf u nog : gedichten/ Anne Büdgen. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2012. — 42 p. — ISBN 978–90–295–7854–7

EHC: 758435

Niederl̈andische Literatur des 17.Jahrhunderts/ Johanna
Bundschuh-van Duikeren. — Berlin : De Gruyter, 2011. — 880
p. — (Bibliographie der niederländischen Literatur in deutscher
Übersetzung ; 2). — ISBN 978–3–11–022380–4

EHC: 754746:2 [C5–012 ba]

De vleermuizen vliegen uit : tanka's en 99 schaduwsporen/
Simon Buschman ; e.a. — Lemmer : Lemmer, 2011. — 120
p. — (Tanka & Sedoka ; 3). — ISBN 978–90–79910–00–7

EHC: 758615

Het grote sprookjesboek voor groot en klein/ Marianne Busser ;
Ron Schr̈oder ; [ill.] Dagmar Stam. — 2 ed. — Vianen : House
of Books, 2012. — 135 p. : ill. — Titel varieert: Het grote
sprookjesboek voor groot en klein : de mooiste sprookjes
opnieuw verteld. — ISBN 978–90–443–3109–7

EHC: 758486

Het grote sprookjesboek voor jong en oud/ Marianne Busser ;
Ron Schr̈oder ; [ill.] Dagmar Stam. — Vianen : House of
Books, 2011. — 134 p. : ill. — Titel varieert: Het grote
sprookjesboek voor jong en oud : de mooiste sprookjes opnieuw
verteld. — ISBN 978–90–443–3144–8

EHC: 757497

Nina & Ruben : (over)leven na Dubbelleven/ Chris van
Camp. — Tielt : Lannoo, 2011. — 191 p. — (Dubbelleven ;
2011: 2). — ISBN 978–90–209–9845–0

EHC: 757896

Zorgen voor later : gedichten/ Guido De Campenaere. — S.l. :
Dilbeekse Cahiers, 1994. — 47 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1994:
3). — ISBN 90–74441–18–1

EHC: 757640



Avontuur in Cyberia/ Herman van Campenhout ; [ill.] Wouter
Olaerts. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2001. — 85 p. :
ill. — (Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2001: 2). —
Doelpubliek: Vanaf 10 jaar. — ISBN 90–6565–985–4

EHC: 757645

Ferguut/ Herman van Campenhout. — Waasmunster : Abimo,
2003. — 160 p. — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. —
ISBN 90–5932–063–8

EHC: 757643

Lentel/ Herman van Campenhout. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 1999. — 103 p. — ISBN 90–6565–925–0

EHC: 757641

Muziek in haar hoofd/ Herman van Campenhout. —
Waasmunster : Abimo, 2006. — 95 p. — Doelpubliek: Vanaf 14
jaar. — ISBN 90–5932–252–5

EHC: 757647

Herinneringen/ Gertruida Carelsen. — Haarlem : Tjeenk
Willink, 1933. — 2 v.

EHC: 757459

2

Lettervruchten van Met tijd en vlijt, 1839–1898. Maerlant,
1853. Rumbeeksche avondstonden, 1856–1858. Onze
dageraad, 1876–1879. Het pennoen, 1877–1880. Het nieuw
pennoen, 1880. Kwaepenninck, 1880–1889. De tassche, 1881.
Jong Vlaanderen, 1881–1882. Vlaamsch letterkundig album,
1881. Onze Vlaamsche wekker, 1882–1887/ Marc Carlier ; Ada
Deprez. — Gent : Cultureel Documentatiecentrum
Rijksuniversiteit, 1991. — 240 p. — (Bibliografie van de
Vlaamse tijdschriften in de negentiende eeuw ; 27)

EHC: 757652

Klaegende maegden, en raed voor de zelve, benevens eenige
andere, zoo stigtige als innige gezangen/ Jacob Cats ; [ill.] Jan
Lieven Wouters. — S.l. : s.n., [17–]. — 407, [1] p. : ill. ; 8° ;
A-2A8 2B-2D4. — Titel afgeleid van fol. A1 recto. Auteur
vermeld op fol. F6 verso. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A va :
# b2 2D jen

EHC: 758762

Onvolledig , titelblad ontbreekt

Up on the Hilton roof : over leven en werk van Herman Brood/
Bart Chabot. — Amsterdam : Bezige Bij, 2011. — 667 p. —
ISBN 978–90–234–5902–6

EHC: 758704

Stegger, de strooper. Nolle Janus/ Ernest Claes. — Winksele :
Ernest Claesgenootschap, 2011. — 31 p. — Facsimile: 1944:
Antwerpen

EHC: 758038

Uit mijn dorpken : schetsen/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2011. — 40 p. — Facsimile: 1906: Gent

EHC: 758045

Waar het groeide/ [regie] Wim Telders ; [scen.] René
Verbeeck ; Ernest Claes. — S.l. : Belfilm, 2009. — 1
dvd-video('s), 60 min. ; 1 losse bijl. — (Made in Belgium
collection ; 2009: 1). — Samen met De grap

EHC: 758031

De Witte (fragment)/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2012. — 8 p. — Facsimile: 1914:
Antwerpen ; overdruk uit Dietsche warande en Belfort.-(1914)

EHC: 758044

Wroetersleven/ Ernest Claes. — Winksele : Ernest
Claesgenootschap, 2012. — 23 p. — Facsimile: 1907:
Antwerpen ; overdruk uit Dietsche warande en Belfort.-(1907)

EHC: 758042

Doro M / Gerda van Cleemput ; [vert.] Karen Helene S.
Andersen. — Aarhus : Modtryck, 1991. — 112 p. —
Oorspronkelijke titel: Haar naam is Doro M. —
ISBN 87–7394–205–7

EHC: 758019

Op survival : kort toneelspel voor de jeugd/ Herman
Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 21 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3073). —
ISBN 978–90–385–1143–6

EHC: 757607

Sketches & eenakters : een verzameling van 17 korte scènes/
Herman Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3074). —
ISBN 978–90–385–1144–3

EHC: 757608

De vuistslag van de farao : toneelspel voor de jeugd/ Herman
Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3071). —
ISBN 978–90–385–1141–2

EHC: 757605

Wie is het? Toneelspel voor de jeugd/ Herman Cogghe. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 56 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3072). — ISBN 978–90–385–1142–9

EHC: 757606

Zeur en mopper : toneelsprookje voor en door kinderen/
Herman Cogghe. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 49 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3082). —
ISBN 978–90–385–1152–8

EHC: 757614

Complimentenboekje : nieuwe verzameling van complimenten
of plichtplegingen en brieven voor den nieuwjaarsdag, voor
feesten, naam- en verjaardagen in verzen en in proza. — Gent :
Snoeck-Ducaju

EHC: 758728

2



Prudens van Duyse, 1804–1859/ Jef Crick. —
St.Amandsberg-Gent : CVA, 1945. — 60 p. : ill. — (Campo
santo ; 2)

EHC: 757464

Es geschah in finstrer Nacht/ Henri van Daele ; Jeanne
Oidtmann-van Beek ; e.a. — Stuttgart : Urachhaus, 2001. —
100 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Toen bijna iedereen
sliep. — ISBN 3–8251–7357–7

EHC: 758058

Het land achter den Tuymelaer/ Henri van Daele. — Tielt :
Lannoo, 2011. — 221 p. — ISBN 978–90–209–8847–5

EHC: 757451

Lumememm, kes ei tahtnudära sulada/ Henri van Daele ;
[ill.] Klaas Verplancke ; [vert.] Ilvi Liive. — S.l. : Huma,
2000. — 43 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Van de sneeuwman
die niet smelten wou. — ISBN 9985–898–41–9

EHC: 758060

Het bevroren vuur/ Willy Vandersteen. — S.l. : Standaard. —
56 p. : ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 15)

EHC: 758568:15

De stalen bloempot/ Willy Vandersteen. — S.l. : Standaard. —
56 p. : ill. — (De avonturen van Suske en Wiske ; 11)

EHC: 758568:11

Houden beren echt van honing?/ Midas Dekkers ; [ill.] The
Tjong Khing. — S.l. : Stichting Collectieve Propaganda van het
Nederlandse Boek, 1985. — 64 p. : ill. —
ISBN 90–70066–51–3

EHC: 758749

Zingen en kleuren/ Emmij Denijs ; [comp.] Anna Wins ;
[ill.] J.W.M. Wins. — Den Haag : Denijs, 1922. — Ill.

EHC: 757625

Robbedoes en de oude dokter/ H.P. van Dijk ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 47 p. : ill. —
(Kleuterverhalen ; 4). — Doelpubliek: Leeftijd 5–8 jaar

EHC: 757973

Vacantie met 'n oude tuf/ R. Dijk van ; [ill.] G. van Straaten. —
Alkmaar : Kluitman. — 135 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
112]). — Doelpubliek: Jongens 8–12 jaar

EHC: 758589

Nooit ziek geweest/ Nico Dijkshoorn. — Amsterdam : Contact,
2012. — 246 p. — ISBN 978–90–254–3585–1

EHC: 758346

Een dikke pil/ [edit.] Jos van Hest ; [edit.] Saskia van der Valk ;
[ill.] Sylvia Weve. — Haarlem : Gottmer, 1999. — 280 p. :
ill. — ISBN 90–257–3150–3

EHC: 757501

Een vies boekske, vol fauten, romantisch, triviaal & schunnig/
J. Louis Dirickx. — 19 ed. — Wommelgem : Dirickx, 2012. —
192 p. : ill. — ISBN 978–90–811112–0–1

EHC: 758024

Geput uit de diepte/ K.K. Donderwolken. — Zwijndrecht :
Donderwolken, 1974. — Losbladig

EHC: 757624

Am anderen Ufer des Flusses/ Jaak Dreesen ; [ill.] Kristien
Aertssen ; [vert.] Mirjam Pressler. — M̈unchen : Klopp,
1995. — 88 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Aan de overkant
van de rivier. — ISBN 3–7817–0418–1

EHC: 758016

Drie Vlaamsche volksliederen : Kermislied. Van 't maagdeken.
Het lied van den smid/ [comp.] Jan Broeckx. — 2 ed. —
Antwerpen : Phalesius, 1923. — 7 p.

EHC: 757504

Het uur van de haan/ Thea Dubelaar ; [ill.] Philip Hopman. —
Amsterdam : Ploegsma, 1998. — 50 p. : ill. — Doelpubliek:
AVI 8. — ISBN 90–216–1791–9

EHC: 758194

Ha! Die Barbara!/ Miep van Duijsen Stomps ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 110]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758580

Drie Egmonder juttertjes/ Jan van Duinen. — S.l. : s.n. — 199
p. — Doelpubliek: Voor jongens van 10–14 jaar

EHC: 757847

Met twee paarden naar de kerk : roman/ Frans van den
Dungen. — Helmond : Helmond. — 157 p. — (Rond
Vogelheide ; 1)

EHC: 757947:1

Rond Vogelheide/ Frans van den Dungen. — Helmond :
Helmond. — 3 v.

EHC: 757947

1

Edition et diffusion de l'Imitation de Jésus-Christ (1470–1800) :
études et catalogue collectif/ [edit.] Martine Delaveau ;
[edit.] Yann Sordet ; [medew.] Fréd́eric Barbier ; e.a. — S.l. :
Bibliothèque nationale de France/Bibliothèque
Mazarine/Biblioth̀eque Sainte-Geneviève, 2011. — 514 p. :
ill. — ISBN 978–2–7177–2489–9 ;
ISBN 979–1–09–085300–3 ; ISBN 978–2–900307–09–0

EHC: 757754

Het moet pijnlijk blijven : de mooiste schrijversinterviews/
[compil.] Frénk van der Linden ; e.a. — S.l. : AKO, 2011. —
509 p. — ISBN 978–90–254–3639–1

EHC: 758177



'K weet steeds wat leuks : verhaaltjes, versjes, liedjes,
spelletjes, knutselwerkjes, teekenkunstjes, rebussen, raadsels,
grapjes, puzzle's, enz./ [compil.] Willy Schermeĺe ;
[medew.] Bep Otten ; e.a. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf, 1937. — 192 p. : ill.

EHC: 758055

De schuld van Roseboom/ Guido Eekhaut. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 395 p. — (Manteau thriller ; 2012: 3). —
ISBN 978–90–223–2709–8

EHC: 758631

Pizza Miseria : dolle klucht in drie bedrijven/ Karel Eens. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 80 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3060). — ISBN 978–90–385–1130–6

EHC: 757590

Vrijgezellen en vrij-gezellen : volks blijspel in drie bedrijven/
Karel Eens. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 72 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3061). —
ISBN 978–90–385–1132–0

EHC: 757591

Ik zie scherper door de taal : een bloemlezing uit zijn
gedichten/ Jan G. Elburg ; [compil.] Jan van der Vegt. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2011. — 254 p. —
ISBN 978–90–290–8828–2

EHC: 757820

Aanraking/ Ludo Enckels. — Westerlo : Kramat, 2011. — 134
p. — (Lucy ; 1). — ISBN 978–90–79552–65–8

EHC: 757859

Sprinkhanen : toneelspel in acht scènes/ Julia Engelen. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 55 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3084). — ISBN 978–90–385–1154–2

EHC: 757920

De verloofde van Meester : een vertelling/ Kees Engelhart. —
S.l. : De Manke God, 2011. — 54 p. —
ISBN 978–90–817566–0–0

EHC: 758189

De onweerstaanbare opkomst van Jan Terlouw/ Jan van
Engen. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1982. — 181 p. —
ISBN 90–218–2933–9

EHC: 757996

Binnen de wildroosters/ Anton Ent. — Groningen : Kleine Uil,
2011. — 64 p. — ISBN 978–94–91065–16–3 ;
ISBN 978–94–91065–17–0

EHC: 757813

Facebook en andere gedichten/ [compil.] Hannie Rouweler. —
S.l. : Demer, 2012. — 41 p. — ISBN 978–1–4478–9648–7

EHC: 757547

De poppenkast van meester Petrus : musicale en scenische
adaptatie van een tafereel uit Don Quichotte de la Mancha van
Miguel de Cervantes Saavedra/ Manuel de Falla ; [vert.] Gerard

Walschap ; [pass. aut.] Miguel de Cervantes Saauendra. —
Mechelen : S.n., 1950. — 32 p. — (Het poppenspel ; 2: 2)

EHC: 757583

Prinsesje Mira/ A. Sj. Feenstra ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Alkmaar : Kluitman. — 80 p. : ill.

EHC: 758001

Jonker Willem : de held van het toernooi/ R. Feenstra ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 123 p. :
ill. — (Zonnebloem serie ; [ 107]). — Doelpubliek: Leeftijd tot
12 jaar. — ISBN 90–206–6569–3

EHC: 758569

Filippo e Fiorella / Ed Franck ; [ill.] Klaas Verplancke ;
[vert.] Laura Pignatti. — Milano : Fabbri, 2000. — 133 p. — (I
delfini ; 101). — Oorspronkelijke titel: Jelle en Jolien. —
ISBN 88–451–7635–5

EHC: 758064

On se reverra?/ Ed Franck ; [ill.] Carll Cneut ; [vert.] Daniel
Cunin. — Rodez : Rouergue, 2005. — 63 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Zie ik je nog eens terug? —
ISBN 2–84156–682-X

EHC: 757708

Jaap heeft een ekster/ S. Franke ; [ill.] Lies Veenhoven. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 96 p. : ill. — Doelpubliek:
Leeftijd tot 9 jaar

EHC: 758823

Jaap redt een eekhoorn/ S. Franke ; Rudy van Giffen. — 7
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 88 p. : ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’ ; [ 25]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 9 jaar. —
ISBN 90–206–7506–0

EHC: 758570

Gedichten over schilderijen van Jan Vanriet : dichters uit
Nederland en Vlaanderen/ [compil.] Hannie Rouweler. — S.l. :
Demer, 2012. — 24 p. — ISBN 978–1–4478–4761–8

EHC: 757546

Een druppel maanlicht : haiku en senryu/ [edit.] Willy
Cuvelier ; [edit.] Frans Terryn ; [edit.] Guy Vanden Broeck ;
e.a. ; Gedichtendag. — Avelgem : Haikukring De
Fluweelboom, 2011. — 27 p.

EHC: 757577

De gekroonde snoek, synde verciert met de nieuwste,
aengenaemste en fraeyste liederen die hedendaegs gezongen
werden. — De zesde druk. Op nieuws vermeerdert. —
Amsteldam : by Barent Koene, & comp., [1765–1782]. — 93,
[3] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker ; bibliografische referentie STCN
315705868

EHC: 758238

De gelaarsde kat : spel voor de poppekast in vijf taferelen/
[bew.] H. van de Graaf. — Assen : Van Gorcum. — 15 p. —
(Van Gorcum's toneelfonds ; 73- 74) ; (De oud-Hollandse
poppekast : een reeks spelen (met een handleiding) voor de
poppekast ; [ 4])



EHC: 758037

Het gebeurde op kasteel Oosterveldt/ Hilde E. Gerard ;
[ill.] Hilde Groven. — Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. :
ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3293)

EHC: 757576

De Fransche verzen van Vondel/ Jean Gessler. — Bruxelles :
Weissenbruch, 1923. — p. 584–598. — Overdruk uit Revue
belge de philologie et d'histoire. - 2(1923)

EHC: A 62112 [S0–141 a / ds c 6]

EHC: A 57659 [S0–154 a / ds D 31]

Het meisje zonder muts/ Peter van Gestel ; [ill.] Peter van
Straaten. — Baarn : Fontein, 1982. — 117 p. : ill. —
ISBN 90–261–1265–3

EHC: 757669

Nachtogen/ Peter van Gestel. — Baarn : Fontein, 1996. — 178
p. — ISBN 90–261–0856–7

EHC: 757666

Tien zangstukken op gedichten van Guido Gezelle/
[comp.] Mario van Overeem. — Bruxelles : Schott, 1924. — 23
p.

EHC: 758051

Ginnungagap/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2005. —
Ill. — (Wolf ; 8). — ISBN 90–77331–19–0

EHC: 751652:8 [C5–004 bb]

Rouge Noir/ Kees Godefrooij. — Leiden : De Witte, 2011. —
78 p. — ISBN 978–94–6107–052–4

EHC: 757529

Jakob en Jakoba/ Siska Goeminne ; [ill.] Sarah Verroken. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 33 p. : ill. — Doelpubliek:
voor eerste lezers; AVI E3 - AVI 3; vanaf 7 jaar. —
ISBN 978–90–5838–730–1

EHC: 758663

Springversjes & tuimelgedichten/ [ill.] Lieve Baeten ; Siska
Goeminne. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — (De
eenhoorn kindjes ; 2011: 1). — Doelpubliek: vanaf 2 jaar. —
ISBN 978–90–5838–715–8

EHC: 757878

De elfenprins/ Gert Goovaerts. — Antwerpen : Standaard,
2011. — 190 p. — (De Elfenheuvel ; 1). — Doelpubliek: vanaf
9 jaar. — ISBN 978–90–02–24667–8

EHC: 758451

Iamboree : de persoonlijke keuze van Gommaar Timmermans/
GoT ; [medew.] Gaston Durnez. — Turnhout : Strip Turnhout,
2011. — 72 p. : ill. — ISBN 978–90–78814–07–8

EHC: 758041

Liedjes voor de jeugd : Regen. Zing mereltje, zing!. Vier jonge
katjes. De oude klok. Komt gij mee, kameraad/ [comp.] Renier
van der Velden ; A.W. Grauls. — Antwerpen : Prop. — 8 p.

EHC: 758186

De nieuwe planeet : een vrolijk spel inéén bedrijf / Ben
Groeneveld. — Alkmaar : Arbeiders Jeugd Centrale. — 35 p.

EHC: 757478

Te leven op duizend plaatsen : Jo Otten, 1901–1940/ Rob
Groenewegen. — Amsterdam : In de Knipscheer, 2011. — 814
p. : ill. — ISBN 978–90–6265–665–3

EHC: 758147

De groote nieuwe Hollandsche boots-gezel, ofte Bataviers
helden-stuk. — vermeerderd. — Amsterdam : gedrukt by de
erven de weduwe Jacobus van Egmont, [17–]. — 96 p. : ill. ; 8°
; A–F8. — Bibliografische referentie STCN 173723896

EHC: 757869

Onvolledig , titelblad (fol. A1) en einde (fol. F7–8) ontbreken

Grootmoeder komt sprookjes vertellen : verhaaltjes, versjes en
liedjes/ [compil.] Anna Wensma-Klaasen ; [ill.] Jan
Wiegman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 111 p. : ill. —
(Zonne-bibliotheek ; [ 22])

EHC: 758423

Siegfried/ Ronald Grossey. — Averbode : Altiora, 1998. — 60
p. — Doelpubliek: Vanaf 12 jaar. — ISBN 90–317–1387–2

EHC: 757493

Grasmuziek : poems/ Christine Gruwez. — Antwerpen : Het
Zand, 2005. — 110 p. — Nederlandse en Engelse teksten

EHC: 758806

Krimsonia/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Peter van Gucht ;
[ill.] Luc Morjaeu. — Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. —
(De avonturen van Suske en Wiske ; 316). —
ISBN 978–90–02–24680–7

EHC: C 140749:316 [C3–889 b]

Guido Gezelle en zijn Loppemse relaties/ [compil.] Bertrand
Denys. — Zedelgem-Loppem : s.n., 1999. — 60 p. : ill. —
Tentoonstelling: [Loppem]. 1999/03/05 - 1999/03/11

EHC: 758303

Aan zee/ Jaap ter Haar ; [ill.] Jan Sanders. — Amsterdam :
Gëıllustreerde Pers. — 90 p. : ill. — (Saskia en Jeroen ; 4) ;
(Margriet-jeugdbibliotheek ; [ 6])

EHC: 757807

Met Heintje op de plassen/ Jaap ter Haar ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 144 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 104]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 757977

Het ruime bed/ Robert Haasnoot. — Breda : Geus, 2012. —
218 p. — ISBN 978–90–445–1722–4

EHC: 758474

De fee en de foem/ Corrie Hafkamp ; [ill.] Rita van Bilsen. —
Tilburg : Zwijsen, 1980. — 16 p. : ill. — Doelpubliek: AVI 3,
na 5à 6 maanden leesonderwijs. — ISBN 90–276–3996–5

EHC: 757498



Als ik jou was, Marjolein. . ./ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill. —
(Marjolein-serie ; [ 1])

EHC: 758565

Belt u Marjoleintje even .. : een nieuw, geheel op zichzelf staand
boekje over Marjoleintje van het pleintje, en al de meisjes om
haar heen . . ./ Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman. — 146 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
102]). — Doelpubliek: Voor meisjes van 8–12 jaar

EHC: 757951

Kwikje uit de Kwikstaartlaan/ Freddy Hagers ; [ill.] Lies
Veenhoven. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 114]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758818

Paulientje, Pien en Peggie!/ Freddy Hagers ; [ill.] H. Giesen. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 136 p. : ill. — (Zonnebloem
serie ; [ 111])

EHC: 758581

De vrolijke duinkanters/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 132 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 103]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 757959

Liefde voorbij de eenzaamheid : gedichten/ Agnes Hagnos. —
Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1993. — 36 p. — (Dilbeekse
cahiers ; 1993: 5). — ISBN 90–74441–05-X

EHC: 757638

Paniek op de razende bol/ Mariska Hammerstein ; [ill.] Juliette
de Wit. — Tilburg : Zwijsen, 1999. — 67 p. : ill. — (Zoeklicht
plus ; 1999: 4). — Doelpubliek: AVI 7. —
ISBN 90–276–4191–9

EHC: 757500

Ciò che volpe disse a lepre/ Sylvia Vanden Heede ; [ill.] The
Tjong Khing ; [vert.] Laura Pignatti ; [medew.] Antonio
Faeti. — Milano : Fabbri, 2001. — 144 p. : ill. — (I delfini ;
2001: 1). — Oorspronkelijke titel: Vos en Haas ; doelpubliek:
Da 6 anni. — ISBN 88–451–2546–7

EHC: 757894

Cahier de chants/ Maria Hellebosch. — Anvers : 1924. —
[108] fol. ; 17 × 21 cm. — Tekst in het Frans en het Nederlands

EHC: 758768

Een nieuw lied voor school en gezin/ E. Hellendoorn ; G.H. de
Marez Oyens. — Meppel : Roelofs van Goor, 1956. — 4 v.

EHC: 757471

1

De sfinx van Spanje : beschouwingen van een ooggetuige/
Albert Helman ; [medew.] Michiel van Kempen. — 2 ed. — De
Bilt : Schokland, 2011. — 172 p. — (Kritische klassieken ;
1). — Herdruk van uitgave 1937 : Rotterdam. —
ISBN 978–90–816628–1–9

EHC: 758253

Het uur van de prutser/ Wim Helsen. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2011. — 125 p. — ISBN 978–90–8542–266–2

EHC: 757552

Haar bloed/ Kristien Hemmerechts. — Breda : Geus, 2012. —
223 p. — ISBN 978–90–445–1828–3

EHC: 757545

Hendrik Conscience, 1812–2012 : Schilde Jubileumjaar. —
Schilde : s.n., 2012. — 12 p. : ill.

EHC: 758439

Kolderliedjes/ Toon Hermans ; [ill.] Wessum. — Laren : Blitz,
1966. — Ill.

EHC: 757469

Betje gaat met pensioen : schets voor 3 dames/ H. Herms
Klein. — Winschoten : Festa. — 4 p.

EHC: 757518:15

Convoluut

Blindgangers : roman/ Joke J. Hermsen. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2012. — 370 p. — ISBN 978–90–295–7858–5

EHC: 758458

Sip-Su/ N. van Hichtum ; [ill.] Pol Dom. — 8 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 128 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [ 108]). —
Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 758574

Hij zag een kameraad in je : de mooiste gedichten over
mannenvriendschappen/ [edit.] Corrie Joosten ; [edit.] Coen
Peppelenbos. — Groningen : Kleine Uil, 2011. — 189 p. —
ISBN 978–94–91065–11–8

EHC: 758413

Pauwenveren en judaspenning : haiku en senryu/ Jeanine
Hoedemakers. — S.l. : Vliedorp, 2011. — Ill. —
ISBN 978–94–6048–008–9

EHC: 758616

Hoop sterft laatst : toneelspel in acht scènes/ Jimmy
Hollanders. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 44 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3079). —
ISBN 978–90–385–1149–8

EHC: 757611

Nieuwsjagers : een komedie/ Jimmy Hollanders. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 58 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3096). — ISBN 978–90–385–1169–6

EHC: 757969

Een gelukkig viertal/ Aletta Hoog ; [ill.] O. Geerling. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p. : ill. — (Ons genoegen :
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ;
13)

EHC: 758587



Mannen spelen, vrouwen winnen : een keuze uit de verhalen/
F.B. Hotz ; [compil.] Aleid Truijens. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2011. — 380 p. — ISBN 978–90–295–7514–0

EHC: 757449

Donor : psychologisch drama in twaalf scènes, een proloog en
een epiloog/ Frederik Houben. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 33 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3078). —
ISBN 978–90–385–1148–1

EHC: 757610

Minnegedicht/ B. van der Houven. — S.l. : 1692. — 42 fol. ;
11 × 22 cm. — Handschrift ; oblong

EHC: 758372

Onvolledig , fol. 1–3 ontbreken

Niemand in de stad : roman/ Philip Huff. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 167 p. — ISBN 978–90–234–6834–9

EHC: 758470

Sneeuwwitje en de kabouters : toneeltje in drie schuifjes/ Erik
van Hulle. — Brugge : Britto. — 17 p. — (Kinderspelen ; 39)

EHC: 758482:3

Convoluut

Anne-Pinne Poonika in the village of the witches/ Odette
Jacob-Debeuf. — Turnhout : Van Hemeldonck, 1998. — 47 p. :
ill. — ISBN 90–5274–034–8

EHC: 757723

Het hellegat : monoloog/ Jack Jacobs. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 11 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3067). — ISBN 978–90–385–1138–2

EHC: 757601

Kersttherapie : eigentijds kerstspel in twee bedrijven, vrij naar
Charles Dickens/ Manu Jacobs. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 46 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3083). —
Gebaseerd op 'A Christmas Carol'. —
ISBN 978–90–385–1153–5

EHC: 757612

Edda en Wimmie/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. — 11 ed. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 36 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 1). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5
jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–083–3

EHC: 758074

Edda en Wimmie aan zee/ Bouke Jagt ; [ill.] Q. Collard ; e.a. —
9 ed. — Harderwijk : Eekhoorn. — 38 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 3). — Doelpubliek: Voorlezen 3–5 jaar, zelf
lezen 6–7 jaar. — ISBN 90–6056–085-X

EHC: 758063

Edda en Wimmie en de tandarts/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 39 p. :
ill. — (Edda en Wimmie-serie ; 7). — Doelpubliek: Om voor te
lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar

EHC: 758070

Edda en Wimmie gaan vliegen/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 8 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 36 p. :
ill. — (Edda en Wimmie-serie ; 6). — Doelpubliek: Om voor te
lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. —
ISBN 90–6056–088–4

EHC: 758067

Edda en Wimmie in Parijs/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. — 3
ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1979. — 38 p. : ill. — (Edda en
Wimmie-serie ; 8). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5
jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–207–0

EHC: 758071

Edda en Wimmie leren esperanto/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol
Voges. — 2 ed. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1977. — 39 p. :
ill. — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m 5 jaar, om zelf te
lezen : 6 t/m 8 jaar

EHC: 758072

Edda en Wimmie verdwaald/ Bouke Jagt ; [ill.] Carol Voges. —
9 ed. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. — 38 p. : ill. — (Edda
en Wimmie-serie ; 5). — Doelpubliek: Om voor te lezen : 4 t/m
5 jaar, om zelf te lezen : 6 t/m 8 jaar. — ISBN 90–6056–087–6

EHC: 758066

Nieuw-Nederlandse liederen van druk en bevrijding : melodieën
uit Valerius' Nederlandtsche gedenckcklanck/ Wilha C. Jolles ;
[medew.] Willem Gehrels. — Assen : Van Gorcum, 1946. — 27
p. — Titel varieert: Nieuw Nederlandse liederen op melodieën
van Valerius

EHC: 757491

Oud-Nederlandsche kerstliederen/ Alex. de Jong ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan, 1925. — Ill.

EHC: 758181

Paddeltje en Pommetje op thuisreis/ André de Jong. — Den
Haag : Voorhoeve. — 78 p. : ill.

EHC: 757897

De rampzalige lengte van Philip Asjkenazi : roman/ Nol de
Jong. — Amsterdam : Meulenhoff, 2011. — 223 p. — (Lannoo
Retro ; 2011: 5). — ISBN 978–90–290–8757–5

EHC: 757450

Over de vriend : essay/ Piet Joostens. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2012. — 182 p. : ill. —
ISBN 978–90–8542–281–5

EHC: 757593

Jötunheim/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2005. —
Ill. — (Wolf ; 10). — ISBN 90–77331–33–6

EHC: 751652:10 [C5–004 bb]

Juffrouw Rebbel en juffrouw Kwebbel: schets voor 2 dames en 2
heren. — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. —
(Schetsen ; 303)

EHC: 757518:16

Convoluut



Zwemclub De Dolfijn/ Henrïette Kan ; [ill.] Herry Behrens. —
Alkmaar : Kluitman. — 125 p. : ill. — (Zonnebloem serie ; [
116]). — ISBN 90–206–6174–4

EHC: 758821

Bericht uit Berlijn/ Otto de Kat. — Amsterdam : Van Oorschot,
2012. — 205 p. — ISBN 978–90–282–4191–6

EHC: 758312

Kerstrozen : kerstliederen en kerstspelen/ [compil.] Joh. W.
Veeken-Bakker. — Baarn : Boekerij, 1948. — 60 p. —
Nederlandse, Franse en Engelse teksten

EHC: 758053

Jaepie-Jaepie/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] A. Rünckel. — 8 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 188 p. : ill. — (In de vacantie :
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
47]). — Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 757987

Het slot op den hoef : een verhaal uit den tijd van Ada van
Holland / C. Joh. Kieviet ; [ill.] C. Koppenol. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 226 p. : ill. —
(Oranje-bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 7])

EHC: 757893

Met Van Riebeeck naar de Kaap/ H. Kingmans ;
[ill.] Menno. — 3 ed. — Delft : Meinema. — 186 p. : ill.

EHC: 757913

Antagonismen : (aforismen - ideeën - gezegden) : een
bloemlezing/ Juul Kinnaer ; [ill.] Guido Goesaert. — Landen :
Kinnaer, 1991. — 42 p. : ill.

EHC: 757635 [S2–1058 h]

Kanttekeningen : (aforismen - ideeën - gezegden - gedachten)/
Juul Kinnaer. — Landen : Rotary Club Landen, 1999. — 32 p.

EHC: 757632

Miniaturen/ Juul Kinnaer ; [ill.] Theo Humblet. — Landen :
Drieluik, 1988. — 46 p. : ill.

EHC: 757649

Overigens : (aforismen - ideeën - gezegden)/ Juul Kinnaer ;
[ill.] Guido Goesaert. — Landen : Kinnaer, 1992. — 22 p. : ill.

EHC: 757634 [S2–1058 h]

De klas van juffrouw Snibbig : komische schets voor 5
dames. — Alkmaar : Nederlandse Voordracht-centrale. — 7
p. — (Schetsen ; 105)

EHC: 757518:8

Convoluut

Vlinder / Geert de Kockere. — Antwerpen : Manteau, 2011. —
255 p. — ISBN 978–90–223–2688–6

EHC: 758352

Kolder-conversatie : schets voor twee heren/ [bew.] Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ;
45)

EHC: 757518:5

Convoluut

De pillenkast : een modern sprookje in twee delen voor
volwassenen/ Peter Kremel. — Antwerpen : Janssens, 2012. —
82 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3095). —
ISBN 978–90–385–1164–1

EHC: 757968

Dagen met Moeder/ Nol Krentsch. — S.l. : Manke God,
2011. — 42 p. — ISBN 978–90–817566–1–7

EHC: 758273

Het boek van alle dingen/ Guus Kuijer ; [ill.] Peter-Paul
Rauwerda. — Amsterdam : Querido, 2004. — 102 p. : ill. —
ISBN 90–451–0065–7

EHC: 757980

Kunst met een grote K. — Alkmaar : Nederlandse
Revue-centrale. — 8 p. — (Schetsen ; 304)

EHC: 757518:17

Convoluut

Der längste Weg/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Würzburg : Arena, 1991. — 456 p. —
(Arena-Taschenbuch ; 1662). — Oorspronkelijke titel: De
langste weg. — ISBN 3–401–01662–8

EHC: 758013

Die Legion in der Falle/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Kevelaer : Anrich, 1991. — 220 p. —
Oorspronkelijke titel: Een legioen in de val ; doelpubliek: Ab 14
Jahren. — ISBN 3–89106–114–5

EHC: 758014

Timu's lange Flucht/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Kevelaer : Anrich, 1991. — 207 p. —
Oorspronkelijke titel: Timoe ; doelpubliek: Ab 14 Jahren. —
ISBN 3–928352–08–3

EHC: 758011

Timu's lange Flucht/ Paul Kustermans ; [vert.] Siegfried
Mrotzek. — Weinheim : Beltz & Gelberg, 2000. — 264 p. —
(Gulliver Taschenbuch ; 836). — Oorspronkelijke titel:
Timoe. — ISBN 3–407–78836–3

EHC: 758017

Laat een vrolijk lied ons zingen : honderd teksten/
[compil.] Carla Kohnstamm ; [ill.] Jo Leyen. — 2 ed. —
Amsterdam : Arbeiders Jeugd Centrale, 1947. — 83 p. : ill.

EHC: 757472

Merel-liedjes voor school en thuis/ Mien Labberton ;
[comp.] Eveline Sypkens. — Groningen : Noordhoff, 1934. —
14 p. — Met Tekstboekje

EHC: 758163

Basiswerk; Tekstboekje

Lacht maar wordt braaf! Een bundeltje vertelseltjes. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus-Borromeus. — 70
p. : ill.

EHC: 758729



John Vermeulen, de hordenloper die van ons wegliep (met
bibliografie)/ DannY De LaeT. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 96 p. — ISBN 978–90–385–1168–9

EHC: 757616

Het wederzyds huwelyks bedrog : blyspel/ P. Langendyk ;
[edit.] F.A. Stoett. — 3 ed. — Zutphen : Thieme, 1895. — 119
p. — (Klassiek letterkundig pantheon ; 68). — Herdruk van
uitgave 1720: Amsteldam

EHC: 758684

Merlin's return/ Ron Langenus ; [vert.] Niesje C. Horsman
Delmonie. — Dublin : Wolfhound, 1993. — 175 p. —
ISBN 0–86327–383–1

EHC: 758056

Heldere hemel : novelle/ Tom Lanoye. — Amsterdam :
Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse Boek,
2012. — 91 p. — ISBN 978–90–5965–149–4

EHC: 758666

Kartonnen dozen/ Tom Lanoye. — 23 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2012. — 172 p. : ill. — (De Wase trilogie ; 2). —
ISBN 978–90–446–2123–5

EHC: 758637:2

Een slagerszoon met een brilletje/ Tom Lanoye. — 17 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 174 p. : ill. — (De Wase
trilogie ; 1). — ISBN 978–90–446–2122–8

EHC: 758637:1

Sprakeloos/ Tom Lanoye. — 26 ed. — Amsterdam :
Prometheus, 2012. — 359 p. : ill. — (De Wase trilogie ; 3). —
ISBN 978–90–446–2124–2

EHC: 758637:3

De Wase trilogie/ Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
2012. — 3 v. : ill.

EHC: 758637

1–3

Onrust/ Dirk Lauwaert. — Aalst : Balanseer, 2011. — 237
p. — ISBN 978–90–79202–11–9

EHC: 758662

Blinde gedichten/ Delphine Lecompte. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2012. — 125 p. — ISBN 978–90–8542–345–4

EHC: 758737

Aan Antwerpen= La reine de l'Escaut/ [comp.] Em.
Wambach ; K. Ledeganck. — Bruxelles : Katto. — 3 p. —
Opgedragen aan A. Deschacht ; tekst incipit: O koningin der
Schelde, wat overschoone dag ; tekst incipit: O reine de
l'Escaut, que l'heure soit bénie

EHC: 758184

Dossier de Cr̀evecœur/ Hec Leemans. — Brussel : Hoste,
1985. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 29)

EHC: 586038:29

Gigha Island/ Hec Leemans ; [medew.] Claus. — Brussel :
Hoste, 1989. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 45). —
ISBN 90–5015–086–1

EHC: 586038:45

De graanoorlog/ Hec Leemans ; [medew.] Claus D. Scholz. —
Brussel : Hoste, 1988. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 41). —
ISBN 90–5015–078–0

EHC: 586038:41

De heks van Croach Patrick/ Hec Leemans ;
[medew.] Claus. — Brussel : Hoste, 1989. — 46 p. : ill. —
(Bakelandt ; 43). — ISBN 90–5015–082–9

EHC: 586038:43

De roep van het kwaad/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — 32 p. : ill. — (Bakelandt ; 87). —
ISBN 90–02–21213–5

EHC: 586038:87

De schone en het beest/ Hec Leemans. — Brussel : Hoste,
1987. — 46 p. : ill. — (Bakelandt ; 36). —
ISBN 90–5015–068–3

EHC: 586038:36

De wraak van de klauw/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — 32 p. : ill. — (Bakelandt ; 86). —
ISBN 90–02–21214–3

EHC: 586038:86

Het engelenhuis : toneelspel in elf scènes, gebaseerd op het
gelijknamige boek van Dirk Bracke/ Davy Leers. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 66 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3066). — ISBN 978–90–385–1136–8

EHC: 757600

Das Schweigen der Eulen/ Jan de Leeuw ; [vert.] Rolf
Erdorf. — Hildesheim : Gerstenberg, 2006. — 253 p. —
Oorspronkelijke titel: Vederland. —
ISBN 978–3–8067–5107–9 ; ISBN 3–8067–5107–2

EHC: 757711

Het Licht. Voor de eerste maal voorgesteld den zondag 25e juni
1922, door den Katholieken Vlaamschen Meisjesbond
‘Hageroos’ te Hemixem/ [comp.] Lode Meeus. — S.l. :
1922. — [54] fol. ; 11 × 16 cm. — Handschrift ; met Partituur
van het slotkoor door L. Meeus

EHC: 758679

Liedeken. Liedeken van den zatten boer. Liedeken van de zatte
wijven. Liedeken van St. Thomas. — S.l. : [18–]. — [8] fol. ;
17 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758306

Liedeken. — S.l. : [18–]. — [2] fol. ; 17 × 10 cm. — Incipit :
Wilt gij weeten wie ik ben ; Handschrift

EHC: 758319



Liedeken. Stemme : van Pier-la-la. — S.l. : s.n., [18–]. — [8]
fol. ; 8° ; [A] 8. — Incipit : Pierla-la met de kermis, doet ons een
klaer verslag

EHC: 758559

Liederenbundel ten dienste der Vlaamsche jeugd. — 3 ed. —
Oostacker : Drukkerij Glorieux. — 128 p.

EHC: 758648

De wachtkamer : blijspel ińeén bedrijf / Hubert van Lier. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 19 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3094). — ISBN 978–90–385–1163–4

EHC: 757966

Ik ben een held/ Ted van Lieshout ; [ill.] Sylvia Weve. — 6
ed. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 55 p. : ill. — Doelpubliek:
voorlezen vanaf 5 jaar, zelf lezen vanaf 7 jaar. —
ISBN 978–90–257–5000–8

EHC: 758484

Dertig varkensstreken/ Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia,
1992. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 37). —
ISBN 90–6771–278–7

EHC: 514729:37

Het oeuvre van Hors d'Oeuvre/ Linthout ; Urbanus. — S.l. :
Loempia, 1991. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 33). —
ISBN 90–6771–247–7

EHC: 514729:33

Pedo-alarm/ Linthout ; Urbanus ; [medew.] Steven de Rie. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 147). — ISBN 978–90–02–24793–4

EHC: 514729:147 [C3–889 a]

Urbanio en Oktavïette/ Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia,
1992. — Ill. — (De avonturen van Urbanus ; 38). —
ISBN 90–6771–279–5

EHC: 514729:38

Urbanus maakt reklame. Urbambo, de broer van Rambo/
Linthout ; Urbanus. — S.l. : Loempia, 1991. — Ill. — (De
avonturen van Urbanus ; 32). — ISBN 90–6771–245–0

EHC: 514729:32

Uytspanningen, behelsende eenige stichtelyke liederen, en
andere gedichten/ J. van Lodensteyn. — De negende druk
verbetert en vermeerdert. — Amsterdam : [Boekverkoper] by
Evert Visscher, 1727. — [16], 464, [16] p. : ill. ; 8° ;∗8

A-2G8. — Met muzieknotatie ; bibliografische referentie STCN
185434746

EHC: C 15673 [S2–846 g]

EHC: 758282

Slopers/ Stijn van der Loo. — Amsterdam : Querido, 2012. —
236 p. — ISBN 978–90–214–4158–0

EHC: 758358

Ik verdwaal nooit! zegt Sammie/ Paul van Loon ; [ill.] Georgien
Overwater. — Amsterdam : Sjaloom, 1991. — Ill. — (Een
drie-turven-boek van Sjaloom ; 1987: 1). —
ISBN 90–6249–148–0

EHC: 757663

Sam Schoffel meester speurder : baby geroofd/ Paul van Loon ;
[ill.] Jan Jutte. — Tilburg : Zwijsen, 1990. — 56 p. — (Bizon
boek geel ; 1990: 1). — Doelpubliek: AVI 4, 6–7 jaar. —
ISBN 90–276–0466–5

EHC: 757659

Een val voor Sinterklaas/ Paul van Loon ; [ill.] Alex de
Wolf. — Amsterdam : Blue in Green, 2004. — 37 p. : ill. —
(Sinterklaasboeken ; 2004: 3). — ISBN 90–77065–42–3

EHC: 758086

Congo ontwaakt : radiowerk/ Paul Louyet. — S.l. : s.n. — 23
p. — Typoscript

EHC: 757592

Zij heeft haar naam vergeten : gedichten/ Lucebert. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 37 p. —
ISBN 978–90–234–6954–4

EHC: 758263

De dodensprong : marionettenspel inéén bedrijf / Jan van
Lumey. — Amsterdam : Beuk. — 56 p.

EHC: 757480

De memoires van madame de Cœur-Brisé / Marc Maes ; David
Davidse ; Tom Bouden. — S.l. : Nouga, 1997. — 30 p. : ill. —
ISBN 90–75099–07-X

EHC: 757776

Heimwee naar de toekomst/ Nelly Maes. — Sint-Niklaas : 't
Oneindige Verhaal, 2010. — 63 p. —
ISBN 978–90–77641–08–8

EHC: 758022

Voorgoed anders/ Gerarda Mak. — Amsterdam : Forum,
2008. — 252 p. — ISBN 978–90–492–0013–8

EHC: 758551

Dubbel rood/ Lidewij Martens. — Amsterdam : Cargo,
2012. — 221 p. — ISBN 978–90–234–7213–1

EHC: 758363

Vroeger is ook mooi : essays/ Marita Mathijsen. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. — 271
p. — ISBN 978–90–253–6910–1

EHC: 758441

Folklore, overgrootvaders gewoonten/ Jan Matth́e. —
Antwerpen : F̈ur Dich, 2011

EHC: 757573

Vermakelyke. Bruylofts-croon, door vlochten. Met verscheyden
leerzame gedichten, vermaakelyke bruylofts, ende aendachtige
liedekens/ J.C. Mayvogel. — Amsterdam : by Isaac vander
Putte, 1740 ; Amsterdam : by Abraham vander Putte, 1740. —



[2], 206 p. : ill. ; 8° ; 2A-2N8. — Bibliografische referentie
STCN 242250262. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 2B ldo : #
b2 2N5 uwe$h

EHC: 758048:2

Convoluut

Is hier de Himalaya ?/ Koos Meinderts ; Annette Fienieg. —
Amsterdam : Ploegsma, 1991. — Ill. — (Het balletje rolt:
voorlezen, bekijken, begrijpen, beleven ; 1991: 3). —
ISBN 90–216–1353–0

EHC: 758434

Mengelingen. — S.l. : s.n., 1817
EHC: 758710

Bij Fanny op schoot : diepgravende gesprekken met bekende
stripfiguren/ Merho. — S.l. : Standaard, 2005. — Ill. —
ISBN 90–02–21766–8

EHC: 758369

Omtrent Oscar/ Merho ; [medew.] Kristof Fagard ; e.a. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 46 p. : ill. — (Kiekeboe ;
131). — ISBN 978–90–02–24691–3

EHC: 586037:131 [C3–635 f]

Met moeder zingen : liederen voor huiskamer en
vijfjes-afdeeling/ [bew.] Valerie Witte Eechout ;
[compil.] Marie van Voorst van Beest ; [ill.] Mia van
Oostveen. — 's-Gravenhage : Blommendaal, 1947. — Ill.

EHC: 757586

2

Met nog een geeuw op steen : poëzie in Hoboken/ Antwerpen,
Stad. District Hoboken. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2012. — 42 p. : ill. — Dep. D/2012/0306/29

EHC: 758542

Verzameld/ Rudi Meulemans. — Antwerpen : Vrijdag,
2012. — 364 p. — ISBN 978–94–6001–144–3

EHC: 758736

Thamars ontschaaking of De verdoolde liefde van Amnon/ J.C.
Meyvogel. — Amsterdam : by Isaac vander Putte, 1740. — [8],
55, [1] p. : ill. ; 8° ; a-d8. — Bibliografische referentie STCN
184403928

EHC: 758048:1

Convoluut

Socrates en de stenen/ Linda van Mieghem ; [ill.] Ludwien
Schouten. — Leuven : Davidsfonds/Infodok, 2002. — 131 p. :
ill. — (Davidsfonds/Infodok kinderboek ; 2002: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 9 jaar. — ISBN 90–5908–019-X

EHC: 757664

Mijn liefste liedjes : de beste oude kinderrijmpjes voor zang en
piano in eenvoudige zetting/ [bew.] H. Strategier ; [ill.] Frans
Lammers. — Utrecht : Cantecleer. — 31 p. : ill. — Titel
varieert: Mijn liefste liedjes : zangwis met eenvoudige
pianobegeleiding

EHC: 757508

Moeilijke oorden : oordenlijst voor het gebruik bij
moeilijkheden/ [compil.] Jan Matth́e. — Antwerpen : F̈ur Dich,
2011. — 144 p.

EHC: 757574

Afrika hinter dem Zaun/ Bart Moeyaert ; [ill.] Susanne
Mocka. — Ravensburg : Ravensburger, 1995. — Ill. —
ISBN 3–473–34282–3

EHC: 757916

Filmse me/ Bart Moeyaert ; [vert.] Alik̀e Balaska. — 77 p. —
Oorspronkelijke titel: Kus me. — ISBN 960–600–882–7

EHC: 758073

Kyss meg : novelle/ Bart Moeyaert ; [vert.] Tormod Haugen. —
Oslo : Aschehoug, 1994. — 68 p. — Oorspronkelijke titel: Kus
me. — ISBN 82–03–24046–1

EHC: 757914

Leander, Liselot und die Liebe/ Bart Moeyaert ; [vert.] Mirjam
Pressler. — Wuppertal : Hammer, 1998. — 164 p. —
Oorspronkelijke titel: Duet met valse noten. —
ISBN 3–87294–788–5

EHC: 757726

Houdt u fier : volkslied/ [comp.] Lodewyk Mortelmans ; Pol de
Mont. — Antwerpen : Faes. — 3 p. — Tekst incipit: Houdt u
fier en ziet niet omme ; jaar van compositie: 1889

EHC: 758183

De mooiste gedichten uit de oude doos/ [compil.] Greet
Bauweleers. — Aartselaar : Deltas, 1997. — 109 p. —
ISBN 90–243–6304–7

EHC: 757989

Leun/ A.M. de Moor-Ringnalda. — Woerden : Elisabethbode,
1966. — 165 p.

EHC: 758065

Oud-Vlaamsche Kerstliederen en Driekoningenliederen : met
klavierbegeleiding/ Lodewijk Mortelmans. — Antwerpen :
Muziekfonds. — 47 p. — Uitg. nr./Pl. nr. H.M.F. 95

EHC: 758052

De verovering van het Gulden Vlies : de avontuurlijke tocht van
Jason die met de Argonauten naar het verre Kolchis trekt : een
eeuwenoud verhaal/ Lou Mourik ; [ill.] Ine van Gulik. — 2
ed. — 's Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar. — 83 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 7–12 jaar

EHC: 757998

Kopstoot/ Eva Mouton. — S.l. : Wintertuin, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–79571–09–3

EHC: 758279

Nederland zingt/ [compil.] Federatie van Oranjeverenigingen in
Nederland. — Groningen : Wolters, 1963. — 88 p.

EHC: 757468



Nederlandsch volksliederenboek/ [edit.] Danïel de Lange ;
[edit.] J.C.M. van Riemsdijk ; [edit.] G. Kalff ; Maatschappij tot
Nut van 't Algemeen [Amsterdam]. — 11 ed. — Amsterdam :
Van Looy, 1919. — 2 v.

EHC: 757511

1

De Nederlandstalige pöezie in pocketformaat/ [compil.] Philip
Hoorne ; [compil.] Chŕetien Breukers. — Maassluis : Compaan,
2012. — 342 p. — ISBN 978–94–90374–90–7

EHC: 758579

Spoorweg-kinderen/ E. Nesbit ; [vert.] G.W. Elberts ; [ill.] Hans
Borrebach. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor. — 191 p. : ill. —
(Na schooltijd ; [ 17]). — Doelpubliek: 10–14 jaar

EHC: 757851

Hven/ Dirk Nielandt ; [ill.] Marjolein Pottie ; [vert.] Mette
Jørgensen. — S.l. : Klematis, 1999. — Oorspronkelijke titel:
Wie. — ISBN 87–7905–179–0

EHC: 757719

Wer / Dirk Nielandt ; [ill.] Marjolein Pottie ; [vert.] Mette
Jørgensen. — M̈unchen : arsEdition, 1999. — Ill. —
ISBN 3–7607–1292–4

EHC: 757720

De nieuwe Domburgsche speelwagen. Waarin te vinden zyn de
nieuwste liederen, welke hedendaagsch gezongen worden. —
Amsterdam : by B. Koene, [1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 12°
; A–D8. — Datum van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 758225

Het nieuwe tulpje, verplant en vermeerderd met liederen die
hedendaags gezongen worden. — Amsterdam : by B. Koene,
[1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 8° ; A–D8. — Datum van
uitgave afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 758274

Nieuwe versjes en wijsjes voor kleine jongens en meisjes/
[compil.] K. Veldkamp. — Groningen : Wolters, 1922. — 47 p.

EHC: 758464

Good luck, Arendsoog/ P. Nowee ; [ill.] Hans G. Kresse. — 9
ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, s.a. — 160 p. : ill. —
(Arendsoog-serie ; 29). — ISBN 90–208–3292–1

EHC: 758057

Good luck, Arendsoog/ P. Nowee ; [ill.] Hans G. Kresse. — 3
ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, s.a. — 160 p. : ill. —
(Arendsoog-serie ; 29)

EHC: 758059

OdeGand : bekroonde gedichten : sterrenwacht :
sms-pöeziewedstrijd, 2011 : stars!— Gent : PöezieCentrum
Gent, 2011. — 47 p. — ISBN 978–90–5655–205–3

EHC: 757678

Oede likoer Jim, no? Geehrte Julis Rotor Konvoi bei
Schwierigkeiten/ [compil.] Jan Matth́e. — Antwerpen : F̈ur
Dich, 2011. — 144 p. — Oorspronkelijke titel: Moeilijke
oorden

EHC: 757575

De Hoogstraat : van 't Antwerpen dat verdween/ Edmond van
Offel. — Antwerpen : Oranjehuis, 1982. — Losbladig. —
(Oranjebloesems ; 17)

EHC: 757734

Een jongere uit het jaar tachtig: ter gelegenheid van den
zeventigsten verjaardag van Lodewijk Van Deyssel, den meester
van ons proza/ Frans van Oldenburg Ermke. — Schiedam : Vox
Romana, 1934. — 32 p. — Titel varieert: Een jongere uit het
jaar tachtig: ter gelegenheid van den zeventigsten verjaardag
van Van Deyssel, den meester van het Nederlandsche proza

EHC: 757463

De Olympische Ragnarok/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee
Dee, 2004. — Ill. — (Wolf ; 7). — ISBN 90–77331–15–8

EHC: 751652:7 [C5–004 bb]

Onder onsjes : een verzameling verhalen, versjes, spelletjes,
raadsels, knutselwerkjes, enz. enz./ [compil.] Henriette
Blaauw ; [ill.] O. Geerling. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. —
80 p. : ill.

EHC: 758519

Ons nieuwe kerstboek : vijf oude en vijf nieuwe kerstliederen/
[comp.] Geertruida van Vladeracken ; [ill.] Jan Poortenaar. —
Amsterdam : Van Vladeracken. — Ill.

EHC: 758156

Ons volkslied : Nederlandsche liederen uit Noord en Zuid om te
zingen en te spelen/ [compil.] Albert de Klerk ; [compil.] Jan
Mul ; [compil.] Herman Strategier ; [ill.] Frans Mandos Tzn. —
Heemstede : Toorts, 1945. — 3 v. : ill.

EHC: 757515

1–3

De Oost-Indische thee-boom. Getrokken uit velerhande
gezangen, zynde voorzien met de nieuwste liederen en
melodyen, die hedendaags gezongen worden. — Amsterdam :
by B. Koene, [1765–1782]. — 62, [2] p. : ill. ; 8° ; A–D8. —
Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 A2 $be : # b2 D4 n$'t

EHC: 758237

Stemmen op schrift : geschiedenis van de Nederlandse
literatuur vanaf het begin tot 1300/ Frits van Oostrom. —
Amsterdam : Bakker, 2006. — 640 p. : ill. — (Geschiedenis
van de Nederlandse literatuur ; 1). — ISBN 90–351–2964–4 ;
ISBN 90–351–2944-X

EHC: 698149

Paperback

EHC: 757958 [LZ-58 e]

Gebonden



De operatie : schets voor 1 dame en 1 heer of 2 heren. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ;
306)

EHC: 757518:18

Convoluut

Een duivel met een ziel/ Richard Osinga. — Amsterdam :
Nieuw Amsterdam, 2011. — 255 p. —
ISBN 978–90–468–1192–4

EHC: 758301

Nog even zingen, mam! Twaalf eenvoudige liedjes/ Bep Otten ;
[comp.] Henri C. van Praag ; [ill.] Willy Schermelé. —
Amsterdam : De Roode. — 16 p. : ill.

EHC: 757623

De tuinen van Thevenet : gedichten/ Nicole Van
Overstraeten. — S.l. : Demer, 2012. — 57 p. —
ISBN 978–1–4709–3398–2

EHC: 757540

De Griekse mythen : donder en bliksem & helden/ Els
Pelgrom ; [ill.] Th́e Tjong-Khing. — 2 ed. — Tielt : Lannoo,
2011. — 358 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9838–2

EHC: 758739

Samen onderweg : een tragikomedie over godsdienstfanatisme,
dweepzucht en hypocrisie in vijf bedrijven/ Leon Pensaert. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 72 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3062). — Naar 'Paatros' van Cyriel Buysse. —
ISBN 978–90–385–1131–3

EHC: 757594

Uw handschoenen, mevrouw : toneelspel in vijf bedrijven/ Leon
Pensaert. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3068). —
ISBN 978–90–385–1137–5

EHC: 757603

Vlaamse stukjes, Russische brokjes/ Herman Petit-Jean. —
Antwerpen : Rudolf Steiner Academie, 2001. — 61 p.

EHC: 758805

In het land van de diepte/ Gerard Plantema ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman, 1946. — 198 p. : ill. — Titel varieert: Het
land van de diepte

EHC: 758518

Het gevleugelde woord : geschiedenis van de Nederlandse
literatuur, 1400–1560/ Herman Pleij. — Amsterdam : Bakker,
2007. — 863 p. : ill. — (Geschiedenis van de Nederlandse
literatuur ; 2). — ISBN 978–90–351–3044–9

EHC: 757962 [LZ-58 e]

Poètes ńeerlandais de la modernité : anthologie/
[compil.] Henri Deluy. — Paris : Temps des cerises, 2011. —
338 p. — ISBN 978–2–84109–895–8

EHC: 757749

Storm in the Marry Mermaid's Coffee Bar/ Jan Pollaerts ;
[ill.] Luc Struyf. — Antwerpen : Cencydiam. — 92 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Storm in 't koffiehuis Matrozentroost

EHC: 757910

Moresnet 1/ Paul Pourveur. — Hasselt : Queeste, 2011. — 30
p. — Samen met Moresnet : grens gevallen. —
ISBN 978–90–77968–07–9

EHC: 757566

Prognosticatie. — S.l. : s.n., 1818
EHC: 758705

Internaat/ Eva Raedt-de Canter. — 3 ed. — Amsterdam :
Querido, 1948. — 159 p. — (De salamander ; 1948: 5)

EHC: 758083

De trage triomf/ Roni Ranke. — S.l. : Ranke, 2010. — 60 p. —
ISBN 978–90–815550–0–5

EHC: 757528

Presto films/ Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (=v. 1)). —
Nederlandse en Franse teksten

EHC: 734904:17

Recueil des interrogatoires subis par le géńeral Moreau, des
interrogatoires de quelques-uns de ses coaccusés, des
procès-verbaux de confrontation, et autres pièces produites au
soutien de l'accusation diriǵee contre ce ǵeńeral. — S.l. : s.n.,
1804. — [2], vi, 181, [3 blanco] ; 8° ; a4 A–L8 M4. — Titel
afgeleid van fol. A1 recto

EHC: 758607

Onvolledig , fol. a1 ontbreekt

Reiskolder : komische schets voor 2 personen (1 heer en 1 dame
of 2 heren). — Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 8
p. — (Schetsen ; 280)

EHC: 757518:12

Convoluut

Eternity Travels : zwarte komedie in drie bedrijven/ Anne
Remmen. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 42 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3093). —
ISBN 978–90–385–1161–0

EHC: 757957

't Perkoetoet mysterie/ M.A.M. Renes-Boldingh. — Nijkerk :
Callenbach. — 191 p.

EHC: 757990

Voorjaarsbloemen : een bundeltje van 12 kinderliedjes/
Catharina van Rennes. — Amsterdam : Alsbach. — 23 p.

EHC: 757627

Wielewaaltjes : zes liederen voor de jeugd/ Eugeen de Ridder ;
[comp.] Karel de Schrijver. — Antwerpen : Prop, 1938. — 30 p.

EHC: 758142



De rijm valt uit de berken : haiku-senryu, tanka-kyoka :
lustrumbundel, 1994–1999. — Avelgem : Haikukring De
Fluweelboom, 1999. — 98 p. : ill. — (Rond de fluweelboom ;
3)

EHC: 757579

Christelijke schrijvers van dezen tijd/ P.J. Risseeuw. —
Kampen : Kok, 1930. — 224 p. : ill.

EHC: 757460

Een kapper over een professor/ P.H. [jr.] Ritter ; [ill.] Anton
Pieck. — Nijkerk : Callenbach. — 215 p. : ill.

EHC: 758039

Ontvoerd : een avontuurlijk verhaal voor jongens/ Hans de la
Rive Box ; [ill.] Rie Reinderhoff. — Amsterdam : Becht. — 156
p. : ill.

EHC: 757849

Dewolf versus Dex : sprookjesparodie in twee bedrijven voor de
jeugd/ Johan Rock. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 33 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3087). —
ISBN 978–90–385–1157–3

EHC: 757927

De monsters van Frankenzwein : jeugdmusical, naar het boek
van Marc de Bel/ Johan Rock ; Paul Pans. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 63 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
3077). — ISBN 978–90–385–1147–4

EHC: 757609

Alsof het weinig was/ Bert Roels. — Sint-Niklaas : 't Oneindige
Verhaal, 2009. — 63 p. — ISBN 978–90–77641–00–2

EHC: 758021

Morina, de dochter van het opperhoofd/ Anna Roeversma. —
S.l. : s.n. — 205 p. : ill. — Doelpubliek: Meisjesboek, leeftijd
12–16 jaar

EHC: 757790

Mag ik nog een verhaaltje alsjeblieft? Voorlezen aan kleine en
grote kinderen/ Katrien Rotsaert. — Leuven : Acco, 2011. —
94 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8619–7

EHC: 758718

Rozentuin, klavierklanken : zes dichteressen/ [compil.] Hannie
Rouweler. — S.l. : Demer, 2012. — 55 p. —
ISBN 978–1–4466–0267–6

EHC: 757543

Koopman in de Gouden Eeuw/ Arie de Ruiter. — Soesterberg :
Aspekt, 2011. — 441 p. — ISBN 978–94–6153–065–3

EHC: 758523

Gideons reizen/ An Rutgers van der Loeff ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 3 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1967. — 340 p.
: ill.

EHC: 758009

Gesprekken met Dick Bruna/ Céline Rutten. — Amsterdam :
Atlas, 2011. — 144 p. — ISBN 978–90–450–1969–7

EHC: 757891

Nieuw lied-boek genaemd den vrolyken speel-wagen oft De
ledige uere van Jacobus de Ruyter/ Jacobus de Ruyter. — Op
een nieuw overzien, en op veél plaetsen verbeterd, en
vermeerderd. — Antwerpen : by J.H. Heyliger, [1793–1819]. —
95, [1] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Datum van uitgave afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: C 14089 [C2–544 e]

Uitgeleend aan Museum Vleeshuis voor tentoonstelling 'Klank van

de Stad' tot 2016.

EHC: 757864

Nieuw liedt-boeck, ghenaemt den vrolijcken speelwaghen/
Jacobus de Ruyter. — Den vierden druck vermeerdert en
verbetert. — Antwerpen : by Martinus Verdussen,
[1720–1761]. — 145, [3] p. : ill. ; 8° ; A–I8 K2. — Tekst in
gotisch

EHC: 757866

Geluk in Chernobyl!/ Saltooo. — S.l. : Universitas, 2011. —
Ill. — ISBN 978–90–337–0049–1

EHC: 757715

De kleuren van het getto/ Aline Sax ; [ill.] Caryl Strzelecki. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — 171 p. : ill. — Doelpubliek:
vanaf 15 jaar. — ISBN 978–90–5838–736–3

EHC: 757832

Hoe Jan Klaassen zijn kind weer kreeg : een poppenkastspel in
drie bedrijven/ M. Schilthuis-Brugsma. — Assen : Van
Gorcum. — 16 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 10) ; (De
oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 1])

EHC: 758034

Piet's avontuurlijke reis : eenverhaal voor jongens/ F.X.M.
Schiphorst ; [ill.] Nans van Leeuwen. — Amsterdam : Spel en
Sport, 1934. — 215 p. : ill.

EHC: 757848

De krakeling : 8 liedjes/ Annie M.G. Schmidt ; [comp.] Cor
Ruiter ; [bew.] Willy François. — Amsterdam : Basart, 1961. —
16 p.

EHC: 758152

Chico/ Roger H. Schoemans ; [ill.] Helena Martı́nez ;
[vert.] Maŕıa Lerma. — Zaragoza : Edelvives, 1999. — 235 p. :
ill. — (Ala delta internacional ; 16). — Oorspronkelijke titel:
Chico ; doelpubliek: A partir de los 12 años. —
ISBN 84–263–3843–7

EHC: 757721

Chico/ Roger H. Schoemans ; [ill.] Helena Martı́nez ;
[vert.] Maŕıa Lerma. — 3 ed. — Zaragoza : Edelvives, 2001. —
235 p. : ill. — (Ala delta internacional ; 16). — Oorspronkelijke
titel: Chico ; doelpubliek: A partir de los 12 años

EHC: 758337



Aan de andere kant van de heuvel : blijspel in twee bedrijven en
vier sc̀enes/ Dirk Schokkaert. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 39 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3088). —
ISBN 978–90–385–1158–0

EHC: 757928

Later. . . : tragikomedie in twee bedrijven, vier scènes en een
proloog/ Dirk Schokkaert. — 2 ed. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 39 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3089). —
ISBN 978–90–385–1159–7

EHC: 757942

Chico/ R.H. Schonemans ; [vert.] Karen Helene Andersen. —
Århus : Modtryk, 1995. — 183 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Chico ; doelpubliek: Fra 13̊ar. — ISBN 87–7394–368–1

EHC: 758054

The secrets of women in Middle Dutch : a bilingual edition of
Der vrouwen heimelijcheit in Ghent University Library Ms 444/
[edit.] Orlanda S.H. Lie ; [edit.] Willem Kuiper ; [vert.] Thea
Summerfield. — Hilversum : Verloren, 2011. — 165 p. : ill. —
(Artesliteratuur in de Nederlanden ; 7). — Engelse en
Middelnederlandse tekst. — ISBN 978–90–8704–244–8

EHC: 757858

Katelijne van Brugge/ Steven Selschotter ; [ill.] Jimmy
Hostens. — Zedelgem : Saga, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–8552–169–3 ; ISBN 978–90–8552–170–9

EHC: 757713

Ubuntu : Schitte zwischen Schwarz und Weiß/ Katrien
Seynaeve ; [vert.] Jeanne Oidtmann-van Beek ; [vert.] e.a. —
Freiburg : Herder, 1993. — 152 p. — Oorspronkelijke titel:
Oeboentoe. — ISBN 3–451–23005–4

EHC: 758062

Oscar/ Jan Siebelink. — Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 125
p. — ISBN 978–90–234–6734–2

EHC: 757533

Io sto bene/ Ian Simoen ; [vert.] Laura Pignatti. — Bolzano :
AER, 2002. — 178 p. — Oorspronkelijke titel: Met mij gaat
alles goed. — ISBN 88–87435–18–9

EHC: 757725

Am Rand vom Strand/ Jan Simoen ; [ill.] The Tjong Khing ;
[vert.] Manfred Schmeing. — D̈usseldorf : Patmos, 1999. —
103 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Aan de rand van het
strand. — ISBN 3–491–37406–5

EHC: 757722

Zeven oude volksliedjes/ Jozef Simons ; [medew.] Arthur
Verhoeven. — 2 ed. — Brussel : Gudrun, 1931. — 13 p. —
Titel varieert: Oude volksliedjes

EHC: 757512

De toverdoos van Rinke/ Vic Sjouwerman ; [ill.] Anjo
Mutsaars. — Tilburg : Zwijsen, 1981. — 34 p. : ill. — (De
vertelvogel: zes leesboekjes voor kinderen van de tweede klas ;
4). — ISBN 90–276–2586–7

EHC: 757982

Tussen ons gezegd en geschreven. . ./ Theo H.A.
Slachmuylders. — S.l. : Slachmuylders, 2011

EHC: 758421 [S2–1058 h]

Een kringetje van tralala/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. — 7
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1999. — 77 p. :
ill. — (De kinderen van de grote beer ; 1). — Doelpubliek:
AVI-niveau: 7. — ISBN 90–269–8800–1

EHC: 757976

De astronaut/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2011. —
Ill. — (Clavis informatief ; 2011: 3). —
ISBN 978–90–448–1658–7

EHC: 758504

Kaatje bij de dokter/ Liesbet Slegers. — 4 ed. — Hasselt :
Clavis, 2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 4). —
Doelpubliek: peuters vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–1141–4

EHC: 758489

Kaatje en haar broertje/ Liesbet Slegers. — 4 ed. —
Amsterdam : Clavis, 2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011:
3). — Doelpubliek: peuters vanaf 24 maanden. —
ISBN 978–90–448–0826–1

EHC: 758487

Kaatje viert carnaval/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 6). — Doelpubliek:
peuters vanaf 24 maanden. — ISBN 978–90–448–1423–1

EHC: 758505

Karel viert Sinterklaaas/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis,
2011. — Ill. — (Clavis peuter ; 2011: 5). — Doelpubliek:
peuters vanaf 24 maanden. — ISBN 978–90–448–1620–4

EHC: 758491

Rik en de Kerstman/ Liesbet Slegers. — Antwerpen :
Standaard, 2011. — Ill. — (Zoekboek ; 2011: 1). — vanaf 2
jaar. — ISBN 978–90–02–24673–9

EHC: 758500

De verpleegster/ Liesbet Slegers. — Hasselt : Clavis, 2011. —
Ill. — (Clavis informatief ; 2011: 2). —
ISBN 978–90–448–1657–0

EHC: 758498

De zomer van de familie Muis/ Liesbet Slegers. — Hasselt :
Clavis, 2011. — Ill. — ISBN 978–90–448–1616–7

EHC: 758496

De club van Draadje en het griezelding/ W.N. van der Sluys ;
[ill.] G. van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 105]). — Doelpubliek: Voor jongens tot
12 jaar

EHC: 758557



De grieven van Galyas : over een gerechtelijik duel in Die
Riddere metter Mouwen/ Simon Smith. — Amsterdam :
Stichting Neerlandistiek VU, 2010. — 113 p. — (Uitgaven
Stichting Neerlandistiek ; 64). — ISBN 978–90–8880–016–0 ;
ISBN 978–3–89323–764–7

EHC: 758137

Het damesmeisje/ Berty Snellens. — S.l. : Manke God,
2011. — 45 p. — ISBN 978–90–817566–2–4

EHC: 758215

De snoezige pumps : schets voor 1 dame en 1 heer. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 9 p. — (Schetsen ;
284)

EHC: 757518:13

Convoluut

Driekoningenzingen : 25 driekoningenliedjes met toelichting en
muziek/ Paul Spapens. — S.l. : Pharos, 2011. — 76 p. : ill.

EHC: 757765

Er was eens een vosje. . . : over vuurtorens, wolkenkrabbers en
nog veel meer torens/ Gitte Spee. — Vianen : House of Books,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–443–3107–3

EHC: 758494

Spiegels, bakens : zes dichters/ [compil.] Hannie Rouweler. —
S.l. : Demer, 2012. — 55 p. — ISBN 978–1–4466–0263–8

EHC: 757544

Het spoorkaartje : schets voor 2 heren. — Alkmaar :
Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 47)

EHC: 757518:6

Convoluut

Sportkolder : schets voor 2 heren. — Alkmaar : Nederlandse
Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 54)

EHC: 757518:7

Convoluut

Cabardouche : volkse tragikomedie in zes taferelen/ Jack
Staal. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 69 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3081). —
ISBN 978–90–385–1151–1

EHC: 757613

Abel Tasman/ J. Stamperius. — 2 ed. — Baarn : Bosch. — 104
p. : ill. — (Stamperius bibliotheek ; [ 17])

EHC: 757933

De kinderziel, God en het leven : beschouwingen over 'Merijntje
Gijzen's jeugd'/ P. Stegenga Azn. — Rotterdam : Bredée,
1928. — 172 p.

EHC: 757523

Zoë schweigt/ Marita de Sterck ; [vert.] Silke Schmidt. —
Würzburg : Arena, 1998. — 118 p. — (Arena-Taschenbuch ;
2579). — Oorspronkelijke titel: Zöe zwijgt. —
ISBN 3–401–02579–1

EHC: 758020

I mörkret / Karla Stoefs ; [ill.] Bert Dombrecht ; [vert.] Boerje
Bohlin. — Solna : Turbine, 2009. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: In het donker. — ISBN 978–91–85787–41–8

EHC: 757709

Drama in barak 15 : toneelspel in twee bedrijven/ Chris de
Stoop. — Kapellen : Sikkel, 1976. — 32 p. — (Toneel in de
klas ; 1976: 2). — ISBN 90–260–4514-X

EHC: 757506

De gestolen broche : toneelspel in twee bedrijven/ Chris de
Stoop. — Kapellen : Sikkel, 1975. — 31 p. — (Toneel in de
klas ; 1975: 2). — ISBN 90–260–4444–5

EHC: 757507

De Duinenabdij/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1987. — Ill. — (De rode ridder ;
122). — ISBN 90–02–15669–3

EHC: 586034:122

De duivel van de Lichtenberg/ Karel Biddeloo ; Studio
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard, 1988. — Ill. — (De
rode ridder ; 126). — ISBN 90–02–15977–3

EHC: 586034:126

De Heren van Rode/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1992. — Ill. — (De rode ridder ;
131). — ISBN 90–02–16326–6

EHC: 586034:131

Medusa/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1988. — Ill. — (De rode ridder ; 125). —
ISBN 90–02–15958–7

EHC: 586034:125

Prinses Kin-Lien/ Karel Biddeloo ; Studio Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ;
115). — ISBN 90–02–15312–0

EHC: 586034:115

Bijna compleet/ Joost Swarte. — Amsterdam : Oog &
Blik/Bezige Bij, 2011. — 142 p. : ill. —
ISBN 978–90–5492–209–4

EHC: 757557

Tante Trui is paraat : leuke schets voor 3 dames. — Alkmaar :
Nederlandse Voordracht-centrale. — 7 p. — (Schetsen ; 109)

EHC: 757518:9

Convoluut

Een lied voor de maan/ Toon Tellegen ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Querido, 2012. — Ill. —
ISBN 978–90–451–1285–5

EHC: 758509

Briefgeheim/ Jan Terlouw ; [ill.] Fiel van der Veen. — Den
Bosch : Malmberg, 2001. — 137 p. : ill. — (Boektoppers ;
2001: 6). — Doelpubliek: Groep 7/8

EHC: 757917



Oosterschelde windkracht 10/ Jan Terlouw. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1976. — 187 p. — ISBN 90–6069–279–9

EHC: 758068

Pjotr : vrijwillig verbannen naar Siberïe / Jan Terlouw ;
[ill.] Dick van der Maat. — Rotterdam : Lemniscaat, 1977. —
142 p. : ill. — ISBN 90–6069–316–7

EHC: 758049

De gelukkige klas/ Theo Thijssen. — 4 ed. — Utrecht : Het
Spectrum, 1955. — 191 p. — (Prisma boeken ; 125)

EHC: 758080

Voorbij de geest : toneelspel in twee bedrijven voor de jeugd/
Leo van Tilborg. — Antwerpen : Janssens, 2011. — 55 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 3090). —
ISBN 978–90–385–1160–3

EHC: 757944

Ik heb u lief!= Ich liebe dich!= Je t'aime!/ Armand
Timmermans ; Constant de Kinder ; [vert.] Léon Tricot ;
[vert.] A.B. — Antwerpen : Faes. — 1 partituur, 1 partij. — (8
Lieder ; 1). — Tekst incipit: Ik ken een woord. — Uitg. nr./Pl.
nr. 1143

EHC: 757505:1

Mieke Moermans weer in actie/ Cor van den Tol ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 106]). — Doelpubliek: Leeftijd tot 12 jaar

EHC: 758566

Achter de bergen ligt de zee/ Rita Törnqvist ; Jan Jutte. —
Amsterdam : Querido, 1987. — 122 p. : ill. — Doelpubliek: JM
12+. — ISBN 90–214–8391–2

EHC: 757667

Goeien avond, Speelman : 10 liedjes voor kleine kleuters/
Hendrika van Tussenbroek ; [ill.] O. Verhagen. — 2 ed. —
Utrecht : Wagenaar. — 19 p. : ill.

EHC: 758160

Liedekens blijde in donkere tijden : nieuwe speelliedjes/
Hendrika van Tussenbroek. — 6 ed. — Utrecht : Wagenaar,
1918. — 8 p.

EHC: 758448

Met ingekleefde handleiding

Speelliedjes/ Hendrika van Tussenbroek. — 11 ed. — Utrecht :
Wagenaar. — 15 p.

EHC: 758446

Met ingekleefde handleiding

Van witte wiekjes : kinderliedjes met pianobegeleiding/
Hendrika van Tussenbroek. — Utrecht : Wagenaar. — 11 p.

EHC: 757513

Weet je nog, Margreet?/ Miek van Tuuren ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 109]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 758576

Het tweede deel van De nieuwe Overtoompsze markt-schipper,
of Vermakelyke Leidsze kaag. — Op nieuws verbetert. —
Amsterdam : gedrukt by de erve de wed: Jacobus van Egmont,
[17–]. — 93, [3] p. : ill. ; 8° ; A–F8. — Vingerafdruk: 000008 -
# b1 A2 r$w : # b2 F5 t$'s

EHC: 757874

Tyrfing/ [ill.] Steven Dupŕe. — S.l. : Bee Dee, 2007. — Ill. —
(Wolf ; 14). — ISBN 978–90–77331–55–2

EHC: 751652:14 [C5–004 bb]

Het vertrek van Maeterlinck= L'exil de Maeterlinck/ Michaël
Vandebril ; [vert.] Pierre Gallissaires ; e.a. — Antwerpen :
Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 33 p. — Keerdruk. —
ISBN 978–90–8542–295–2

EHC: 757563

Dit verblijf : gedichten/ Eric Vandenwyngaerden. — Merksem :
Berghmans, 2012. — 61 p. — ISBN 978–90–70959–91–3

EHC: 758664

Angst over Nevelland/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 32). —
ISBN 90–02–11798–1

EHC: 586034:32

Baloch de reus/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 16). — ISBN 90–02–12298–5

EHC: 586034:16

De banneling/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 79). — ISBN 90–02–13715-X

EHC: 586034:79

De barbaar/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 76). — ISBN 90–02–13568–8

EHC: 586034:76

De barst in de Ronde Tafel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 40). —
ISBN 90–02–10728–5

EHC: 586034:40

De beelden van Djomaz/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 87). —
ISBN 90–02–14134–3

EHC: 586034:87

Het beleg van Crowstone/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 33). —
ISBN 90–02–11799-X

EHC: 586034:33

De bewaker/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 105). — ISBN 90–02–14785–6

EHC: 586034:105

De blauwe kreeft, gevolgd door : Pudifar, deel 2, en :
Barabitje/ Willy Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent :
Adhemar, 2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 5)



EHC: 758110:5

Het derde wapen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 35). —
ISBN 90–02–10723–4

EHC: 586034:35

Het dievengilde/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 90). — ISBN 90–02–14200–5

EHC: 586034:90

Drie huurlingen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 44). — ISBN 90–02–10772–5

EHC: 586034:44

De galeislaaf/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 77). — ISBN 90–02–13616–1

EHC: 586034:77

De gezellen van Nimrod/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 103). —
ISBN 90–02–14739–2

EHC: 586034:103

De gouden sikkel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1986. — Ill. — (De rode ridder ; 8). —
ISBN 90–02–11395–1

EHC: 586034:8

De hamer van Thor/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 45). —
ISBN 90–02–11974-X

EHC: 586034:45

De heldentocht der Bataven, gevolgd door : Thor, deel 1/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 3)

EHC: 758110:3

De hellebron/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 75). — ISBN 90–02–13518–1

EHC: 586034:75

De koraalburcht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1982. — Ill. — (De rode ridder ; 55). —
ISBN 90–02–11968–2

EHC: 586034:55

De laatste droom/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1985. — Ill. — (De rode ridder ; 41). —
ISBN 90–02–10729–3

EHC: 586034:41

Het labyrint / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 68). — ISBN 90–02–13213–1

EHC: 586034:68

De levende doden/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 106). —
ISBN 90–02–14829–1

EHC: 586034:106

De Lorelei/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1977. — Ill. — (De rode ridder ; 46). — ISBN 90–02–11181–9

EHC: 586034:46

De maagdenburcht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1983. — Ill. — (De rode ridder ; 102). —
ISBN 90–02–14716–3

EHC: 586034:102

De maansteen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 28). — ISBN 90–02–11061–8

EHC: 586034:28

De monsterman/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1983. — Ill. — (De rode ridder ; 104). — ISBN 90–02–14760–0

EHC: 586034:104

Het nimfenwoud/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 66). —
ISBN 90–02–13055–4

EHC: 586034:66

Parcifal / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 43). — ISBN 90–02–10731–5

EHC: 586034:43

Ridder Gloriant, gevolgd door : Kitty Inno, deel 1/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 1)

EHC: 758110:1

Het roode masker, gevolgd door : Kitty Inno, deel 2/ Willy
Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent : Adhemar,
2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 2)

EHC: 758110:2

De samoeräı / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 53). — ISBN 90–02–11750–7

EHC: 586034:53

De scharlaken brigade/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1982. — Ill. — (De rode ridder ; 101). —
ISBN 90–02–14643–4

EHC: 586034:101

De schildknaap/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 80). — ISBN 90–02–13779–6

EHC: 586034:80

De ster van het Oosten/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 72). —
ISBN 90–02–13380–4

EHC: 586034:72



Storm over Damme/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 10). —
ISBN 90–02–11055–3

EHC: 586034:10

De terugkeer/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 50). — ISBN 90–02–11530-X

EHC: 586034:50

Het verloren legioen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1980. — Ill. — (De rode ridder ; 78). —
ISBN 90–02–13681–1

EHC: 586034:78

De verrader van Yarkand/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1984. — Ill. — (De rode ridder ; 67). —
ISBN 90–02–13118–6

EHC: 586034:67

De verzonken klok/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 1979. — Ill. — (De rode ridder ; 38). —
ISBN 90–02–10726–9

EHC: 586034:38

De vete/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 74). — ISBN 90–02–13474–6

EHC: 586034:74

De voorspelling/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 48). — ISBN 90–02–11277–7

EHC: 586034:48

De Walkure/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 63). — ISBN 90–02–12892–4

EHC: 586034:63

De watermolen/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1979. — Ill. — (De rode ridder ; 52). — ISBN 90–02–11672–1

EHC: 586034:52

De wilde jacht/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 37). — ISBN 90–02–11801–5

EHC: 586034:37

De witte tempel/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 18). — ISBN 90–02–11399–4

EHC: 586034:18

De zeekoning/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1980. — Ill. — (De rode ridder ; 17). — ISBN 90–02–12299–3

EHC: 586034:17

De zwarte luipaard, gevolgd door : Thor, deel 2, en : Pudifar,
deel 1/ Willy Vandersteen ; [edit.] Danny de Laet. — Gent :
Adhemar, 2011. — 40 p. : ill. — (Uit de archieven van Willy
Vandersteen ; 4)

EHC: 758110:4

De zwarte roos/ Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard,
1978. — Ill. — (De rode ridder ; 36). — ISBN 90–02–10724–2

EHC: 586034:36

Gréta og gŕai fiskurinn/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — Rekkjavik : Idunn,
1973. — Ill.

EHC: 757938

Guten Tag, Angela!/ Mariette Vanhalewijn ; [vert.] Anne
Busch. — Balve : Engelbert-Verlag, 1968. — 63 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Het meisje Marleentje

EHC: 757923

Klaus und die schlaue Katze/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt
am Main : Br̈onner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren
Bilderbücher ; 2)

EHC: 757929

Die kleine Hexe Sandra/ Mariette Vanhalewijn ; [ill.] Jaklien
Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren Bilderbücher ; 3)

EHC: 757930

Den lilla häxan Hilda/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1971. — 32 p. : ill. —
ISBN 91–7090–028–0

EHC: 757936

Litla nornin Nanna/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — Rekkjavik : Idunn,
1971. — 32 p. : ill.

EHC: 757937

Lustige Geschichten für unsere Kleinen/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Thomas W. Bartenbach. —
Stuttgart : AT, 1977. — 2 v. : ill. — Oorspronkelijke titel: Een
schaap met witte voetjes ; vertaling van: Een schaap met witte
voetjes (v.1); In het hollebolle bomenland (v.2)

EHC: 757907

1–2

Mirabella och den gra fisken/ [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1973. — Ill. —
ISBN 91–7090–066–3

EHC: 757939

Princess Penelope's 365 dresses/ [ill.] Jaklien Moerman ;
Mariette Vanhalewijn. — New York, N.Y. : World Publishing
Company, 1970. — 31 p. : ill.

EHC: 757931

Prinsessan Pernillas 365 klänningar/ [ill.] Jaklien Moerman ;
Mariette Vanhalewijn. — Stockholm : Lindqvist, 1972. — 31 p.
: ill. — ISBN 91–7090–029–9

EHC: 757934



Prinsessan seḿatti 365 kj́ola / [ill.] Jaklien Moerman ; Mariette
Vanhalewijn ; [vert.]Örnólfur Thorlacius. — S.l. : Idunn,
1971. — 31 p. : ill.

EHC: 757932

Prinzessin Christinas 365 Kleider/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman ; [vert.] Anneliese Urban. — Frankfurt
am Main : Br̈onner, 1972. — Ill. — (Meine wunderbaren
Bilderbücher ; 1)

EHC: 757926

Toen David zijn stem verloor/ Judith Vanistendael. —
Amsterdam : Oog & Blik/Bezige Bij, 2012. — 267 p. —
ISBN 978–90–5492–336–7

EHC: 757558

Broze breekbaarheid : gedichten/ Gisela Vansteenkiste. — S.l. :
Dilbeekse Cahiers, 1996. — 43 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1996:
3). — ISBN 90–74441–34–4

EHC: 757639

De man met de drietand : leven en werken van Jan G. Elburg/
Jan van der Vegt. — Amsterdam : Meulenhoff, 2012. — 491
p. — ISBN 978–90–290–8827–5

EHC: 758628

Een veld van verwilderde rozen : hommage aan de
kunstschilder en graficus Willie Cools (1931–2011)/
[compil.] Hannie Rouweler. — S.l. : Demer, 2011. — 39 p. :
ill. — ISBN 978–1–4478–1717–8

EHC: 757541

Met de ‘Toto’ naar de Wadden/ Wil Vening ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 123 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 101]). — Doelpubliek: Voor meisjes tot
12 jaar. — ISBN 90–206–6134–5

EHC: 757908

Gezelle herlezen/ Jan Verdonck. — Loppem : Guido
Gezellekring, 2011. — 271 p.

EHC: 757526

De bruiloft van Madeliefje : vrolijk sprookjesspel in een bedrijf
(voor kinderen van 10 tot 14 jaar)/ L. Verhaert. — 2 ed. —
Brugge : Britto. — 14 p. — (Kinderspelen ; 41)

EHC: 758482:5

Convoluut

De kleine dokter : een vrolijk spel (voor kinderen van 7–10 j.)/
M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 10 p. — (Kinderspelen ;
38)

EHC: 758482:2

Convoluut

Lustige kleinen : korte toneeltjes voor kinderen van 7–10 j./
M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 19 p. — (Kinderspelen ;
37)

EHC: 758482:1

Convoluut

Met de trein, trein, trein! Spelletje met zang (voor kinderen van
5–7 j.) / M.L. Verhaert. — Brugge : Britto. — 9 p. —
(Kinderspelen ; 40)

EHC: 758482:4

Convoluut

The misfortunates/ Dimitri Verhulst ; [vert.] David Colmer. —
London : Portobello Books, 2012. — 199 p. — Oorspronkelijke
titel: De helaasheid der dingen. — ISBN 978–1–84627–158–8

EHC: 758128

Antwerpen boven! Lied onzer Scheldestad/ Raf. Verhulst ;
[comp.] Const. Lenaerts. — S.l. : s.n., 1907. — 1 partituur (3
p.). — Tekst incipit: Antwerpsch bloed is hooggeboren,
Koningsvolk van 't Scheldestrand ; Opgedragen aan Frans van
Kuyck. — Uitg. nr./Pl. nr. 54

EHC: 757622

De feesttuil. Het schoonste feestgeschenk : 2
gelegenheidstoneeltjes (voor meisjes van 10–14 j.)/ Wim
Verleen. — Brugge : Britto. — 14 p. — (Kinderspelen ; 42)

EHC: 758482:6

Convoluut

De drie kabouters/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol Voges. —
Helmond : Helmond, 1978. — 39 p. : ill. — (Kabouter Kriek en
kabouter Peer ; 1). — ISBN 90–252–4727-X

EHC: 668617:1 [C0–309 d]

Kabouter Peer op de boerderij/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol
Voges. — Helmond : Helmond, 1978. — 41 p. : ill. —
(Kabouter Kriek en kabouter Peer ; 3). — Titel varieert: Op de
boerderij. — ISBN 90–252–4726–1

EHC: 668617:3 [C0–309 d]

Vliegende paddestoelen/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Carol
Voges. — Helmond : Helmond, 1978. — 41 p. : ill. —
(Kabouter Kriek en kabouter Peer ; 4). — ISBN 90–252–4728–8

EHC: 668617:4 [C0–309 d]

Homo solus : memoires van een seriële monogaam/ John
Vermeulen ; [medew.] DannY De LaeT. — Antwerpen :
Janssens, 2011. — 284 p. — ISBN 978–90–385–1167–2

EHC: 757619

Kolonels en diamanten/ John Vermeulen. — Antwerpen :
Janssens, 2009. — 189 p. — ISBN 978–90–385–1166–5

EHC: 757618

Pallina / Klaas Verplancke ; [vert.] Chantal Hansen. — Reggio
Emilia : ZOOlibri, 2007. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Nopjes. — ISBN 8882–5434-X

EHC: 757729

Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918



Proletariaat : roman/ Jozef Versou ; [ill.] Karel Vliegen. —
Brussel : Hessens, 1934. — 194 p. : ill.

EHC: C 211681 [M-335 f]

EHC: C 97136 [S0–277 g]

Op zoek naar een schaduw/ Peter Vervloed ; [ill.] Maurice
Heerdink. — Tilburg : Zwijsen, 1991. — 47 p. : ill. —
(Zoeklicht: detectives ; 6). — Doelpubliek: AVI 5. —
ISBN 90–276–2087–3

EHC: 757658

Verzameling Frans- en Nederlandstalige liederen. — S.l. :
[18–]. — [80] fol. ; 19 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 758373

Verzameling Franse, Nederlandstalige en Italiaanse liederen. —
S.l. : [18–]. — [104] fol. ; 16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758374

Verzameling liederen. — S.l. : [17–]. — [17] fol. ; 19 × 15
cm. — Handschrift

EHC: 758356

Verzameling liederen. — S.l. : 1800. — [192] fol. ; 19 × 15
cm. — Datering afgeleid van p. 6 en p. 273 ; Handschrift

EHC: 758342

Verzameling van gezelschaps-liederen. Bijeenvergaderd ten
dienste van den beschaafden stand. — Dordrecht : bij J. Zender,
[18–]. — 80 p. ; 8° (Oblong) ; A–E8

EHC: 757860

Vijf kleine lekespelletjes. — Amsterdam : Arbeiders Jeugd
Centrale. — 32 p.

EHC: 757476

Mijn poppenboek/ [comp.] Geertruida van Vladeracken ; A. van
Vladeracken ; [ill.] Jan Poortenaar. — Amsterdam : Van
Vladeracken. — 32 p. : ill. — Titel varieert: Poppenliederen

EHC: 758450

Goudhaartje en de troubadour : kinder-operette in drie
bedrijven/ Geertruida van Vladeracken. — Amsterdam : Van
Vladeracken. — 49 p.

EHC: 757495

Zeven jongens en 'n ouwe schuit/ A.C.C. de Vletter ; [ill.] H.
Giesen. — 9 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 758572

Voetbalhelden op het politiebureau : voordoekscene : schets
voor 5 heren of jongens. — Alkmaar : Nederlandse
Voordracht-centrale. — 6 p. — (Schetsen ; 30)

EHC: 757518:3

Convoluut

Lucifer : treurspel/ Vondel. — 7 ed. — Zutphen : Thieme,
1917. — 124 p. — (Klassiek letterkundig pantheon ; 8)

EHC: 758686

Een meisje op reis/ Daan Vos. — S.l. : s.n. — 59 p. : ill. —
(Serie H.M. ; [ 1]). — Samen met Jo uit het Gooiland

EHC: 757889

Van rendierjager tot roofridder/ Tonny Vos-Dahmen von
Buchholz ; [ill.] Wouter Hoogendijk. — Amsterdam : Sijthoff,
1983. — 155 p. : ill. — ISBN 90–218–2858–8

EHC: 758018

Anna e le cose dell'amore/ Kaat Vrancken ; [ill.] AntonGionata
Ferrari ; [vert.] Laura Pignatti. — Milano : Fabbri, 2000. — 104
p. : ill. — (I delfini ; 110). — Oorspronkelijke titel: Hannah,
kom je dansen? ; doelpubliek: Da 8 anni. —
ISBN 88–451–7821–8

EHC: 757728

Anna und der Wunschhund/ Kaat Vrancken ; [ill.] Rotraut
Susanne Berner ; [vert.] Silke Schmidt. — Frankfurt am Main :
Fischer, 2000. — 125 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Tsjau,
Hannah! — ISBN 3–596–85063–0

EHC: 757727

Vredeslicht : liedjes te zingen bij de Vredeslicht-ommegangen/
[compil.] H.M. Content-Hofstede ; [compil.] B.
Rodermond-Oortgijsen ; [compil.] David Tomkins. — Assen :
Van Gorcum. — (Van Gorcum's toneelfonds ; 47)

EHC: 758032

Woorden op twee benen/ Katelijn Vyncke. — Dilbeek :
Dilbeekse Cahiers, 1993. — 32 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1994:
2). — ISBN 90–74441–24–6

EHC: 757637

Waarom heeft ‘Klaasje Zevenster’ zulk een opgang gemaakt?,
benevens : Een kritiek der voornaamste recensiën. — Utrecht :
Kemink, 1866. — 36 p.

EHC: 757597

Schaduwgrens/ Hans van de Waarsenburg. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2012. — 59 p. — (Wereldbibliotheek ;
2012: 2). — ISBN 978–90–284–2446–3

EHC: 758592

Waterwilg/ Jan Wagenaar ; [ill.] H. Verstijnen. — Utrecht : De
Haan. — 234 p. : ill.

EHC: 757798

De jonkvrouwe in de toren/ Margot Warnsinck ; [ill.] R. van
Looy. — 2 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
188 p. : ill. — (Nieuwe tip top serie ; [ 3]). — Doelpubliek:
Voor meisjes van 14–18 jaar

EHC: 758596

Late ogentroost/ Lisette Waterschoot ; [ill.] Nies Van
Steendam. — Sint-Niklaas : 't Oneindige Verhaal, 2008. — 93
p. : ill. — ISBN 978–90–77641–06–8

EHC: 758023



Het beeld van de tovenaar/ Jacques Weijters ; [ill.] Sylvia
Weve. — Tilburg : Zwijsen, 1983. — 37 p. : ill. — (Zoeklicht 1
Avonturen ; 1983: 1). — ISBN 90–276–0389–8

EHC: 757662

Ontvoerd!/ Jacques Weijters ; [ill.] J̈urg Furrer. — Tilburg :
Zwijsen, 1983. — 47 p. : ill. — (Zoeklicht 2 Avonturen ; 1983:
1). — ISBN 90–276–0386–3

EHC: 757660

Blauw en goud : verhaal uit de dertiende eeuw/ B. Wiener. —
Alkmaar : Kluitman. — 235 p. : ill.

EHC: 757993

Onvolledig :titelblad ontbreekt

Ezra en Claire : een liefde/ L.H. Wiener. — Amsterdam :
Contact, 2011. — 124 p. — ISBN 978–90–254–3752–7

EHC: 758307

Wij werken stroomop : 12 liederen met pianobegeleiding/
[comp.] Sylvie de Vries. — Amsterdam : Ontwikkeling,
1927. — 27 p.

EHC: 757510

Fluohesjes en andere breekbaarheden : gedichten/ Staf de
Wilde. — S.l. : Demer, 2012. — 91 p. —
ISBN 978–1–4709–6862–5

EHC: 757539

Waakhondje/ Peer Wittenbols. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2010. — 54 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek ; 60). — ISBN 978–94–6076–056–3

EHC: 757857

Slaaf / Oscar van Woensel. — Rotterdam : Ro Theater/IT &
FB, 2011. — 115 p. — ISBN 978–90–6403–774–0

EHC: 758588

De zaak Janse : schets voor 1 dame en 1 heer/ [bew.] Arivi. —
Alkmaar : Nederlandse Revue-centrale. — 7 p. — (Schetsen ;
291)

EHC: 757518:14

Convoluut

Zondagmorgen met onze kinderen : 44één- en tweestemmige
liederen/ [compil.] Catharina van Rennès. — Utrecht : Van
Renǹes, 1925. — 26 p.

EHC: 757628

Tussen rem- en gaspedaal/ P. Joh. Zonruiter ; [ill.] G. van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 10–14 jaar

EHC: 758521

Roodkapje : poppekastspel in drie bedrijven/ J.J. Zuidema. —
Assen : Van Gorcum. — 8 p. — (Van Gorcum's toneelfonds ;
43) ; (De oud-Hollandse poppekast : een reeks spelen (met een
handleiding) voor de poppekast ; [ 3])

EHC: 758036

Snark, de wilde woerd/ Wim van Zwol ; [ill.] Pieter Aart
Wessels. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1978. — 123
p. : ill.

EHC: 757671

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Edition et diffusion de l'Imitation de Jésus-Christ (1470–1800) :
études et catalogue collectif/ [edit.] Martine Delaveau ;
[edit.] Yann Sordet ; [medew.] Fréd́eric Barbier ; e.a. — S.l. :
Bibliothèque nationale de France/Bibliothèque
Mazarine/Biblioth̀eque Sainte-Geneviève, 2011. — 514 p. :
ill. — ISBN 978–2–7177–2489–9 ;
ISBN 979–1–09–085300–3 ; ISBN 978–2–900307–09–0

EHC: 757754

Stemmen op schrift : geschiedenis van de Nederlandse
literatuur vanaf het begin tot 1300/ Frits van Oostrom. —
Amsterdam : Bakker, 2006. — 640 p. : ill. — (Geschiedenis
van de Nederlandse literatuur ; 1). — ISBN 90–351–2964–4 ;
ISBN 90–351–2944-X

EHC: 698149

Paperback

EHC: 757958 [LZ-58 e]

Gebonden

The secrets of women in Middle Dutch : a bilingual edition of
Der vrouwen heimelijcheit in Ghent University Library Ms 444/
[edit.] Orlanda S.H. Lie ; [edit.] Willem Kuiper ; [vert.] Thea
Summerfield. — Hilversum : Verloren, 2011. — 165 p. : ill. —
(Artesliteratuur in de Nederlanden ; 7). — Engelse en
Middelnederlandse tekst. — ISBN 978–90–8704–244–8

EHC: 757858

De grieven van Galyas : over een gerechtelijik duel in Die
Riddere metter Mouwen/ Simon Smith. — Amsterdam :
Stichting Neerlandistiek VU, 2010. — 113 p. — (Uitgaven
Stichting Neerlandistiek ; 64). — ISBN 978–90–8880–016–0 ;
ISBN 978–3–89323–764–7

EHC: 758137

Romaanse letterkunde

Naar buiten met die tong! Wellustige sonnetten/ Pietro Aretino ;
[vert.] Geerten Meijsing ; [edit.] Jan-Paul van Spaendonck ;
[ill.] Jimi Dams. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2012. — 2
v. : ill. — Italiaanse tekst met Nederlandse vertalingen

EHC: 757455 [S2–1058 f]

1–2

Aspetti della cultura, della lingua e della letteratura italiane in
Belgio : studi in onore di Michel Bastiaensen/ [edit.] Marcello
Barbato ; [edit.] Claudio Gigante. — Bruxelles : Lang, 2011. —
177 p. — (Destini incrociati ; 4). — ISBN 978–90–5201–672–6

EHC: 758602



Chansons nouvelles et dernières/ P.-J. de B́eranger. — Paris :
Perrotin, 1833. — 255 p. — Opgedragen aan Lucien Bonaparte

EHC: 758642

De stem en het schrift : drie opstellen over de esthetische
distantie in de vertelling, het humanisme en de toekomst van de
boekcultuur/ Maurice Blanchot ; [edit.] Arthur Cools. —
Zoetermeer : Klement/Pelckmans, 2012. — 182 p. —
ISBN 978–90–289–6268–2 ; ISBN 978–90–8687–075–2

EHC: 758629

Chroniques ḿedíevales : Le grand feu. Très sage H́elöıse. La
chambre des dames. Le jeu de la tentation/ Jeanne Bourin. —
S.l. : Omnibus, 1994. — 1236 p. — ISBN 2–258–03952–5

EHC: 757680

De amazone van de duisternis/ [ill.] Andr é Benn ; Luc
Brunschwig ; Sylvain Runberg. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2007. — 47 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van Mic Mac
Adam ; 4) ; (Millenium 2000 collectie ; 2007: 1). —
ISBN 90–76926–43–3

EHC: 758472:4

De barbaarse koning/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig. —
S.l. : Dargaud, 2002. — Ill. — (De nieuwe avonturen van Mic
Mac Adam ; 2). — ISBN 90–6793–639–1

EHC: 758472:2

De Knockers/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig ; Yves
Brunschwig. — S.l. : Dargaud, 2004. — 45 p. : ill. — (De
nieuwe avonturen van Mic Mac Adam ; 3). —
ISBN 90–6793–734–7

EHC: 758472:3

De onthoofde geliefden/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig. —
S.l. : Dargaud, 2001. — 46 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van
Mic Mac Adam ; 1). — ISBN 90–6793–586–7

EHC: 758472:1

Minigram : Franse basisgrammatica voor Nederlandstaligen/
G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors. — 2 ed. — Deurne : Plantyn,
1980-1986. — 112 p. — Met Exercices

EHC: 690010 [C0–365 d]

Basiswerk; Exercices [2]:2

Diner in bed : blijspel in twee bedrijven/ Marc Camoletti. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 90 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3064). — Oorspronkelijke titel: On dinera au lit

EHC: 757598

L'espion indien/ Camille de Cendrey. — Paris : Ḿericant. — 2
v; : ill.

EHC: 758671

1–2

Don Quichotte/ M. de Cervantes ; [ill.] Doŕe ; [bew.] H. de
Bruijn. — 13 ed. — Den Haag : Van Goor, 1978. — 128 p. :
ill. — ISBN 90–00–02557–5

EHC: 758007

Pinokkio/ C. Collodi ; [vert.] Louise J. van Everdingen ;
[ill.] W.J. Rozendaal. — 7 ed. — Den Haag : Van Goor. — 168
p. : ill.

EHC: 757940

La confession de madame X. . ./ [edit.] L. Bergeron. — 12
ed. — Paris : Warnier. — 31 p. — (Assurances sur la vie ; [ 1])

EHC: 758699

Lettres a Emilie, sur la mythologie/ De Moustier. — Nouvelle
édition. — Buckingham : s.n., 1795. — 263, [1] p. : ill. ; 8° ;
A–Q8 R4

EHC: 758747

Un prêtre missionnaire dans la Grande Guerre/ Omer Denis ;
[edit.] Denise Berǹede ; [edit.] Allain Berǹede. — S.l. : Soteca,
2011. — 395 p. — (Vivre dans la guerre ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–916385–80–8

EHC: 757751

De tiran van Midnight Cross/ [ill.] Andr é Benn ; Desberg. —
Sittard : Dupuis, 1982. — 46 p. : ill. — (Mic Mac Adam ;
1). — ISBN 90–314–0763–1

EHC: 758461:1

Moorden op niveau/ [ill.] Andr é Benn ; S. Desberg. — Sittard :
Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. — (Mic Mac Adam ; 2). —
ISBN 90–314–1008-X

EHC: 758461:2

De belofte. New York/ Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli. — Brussel : Lombard, 2011. —
48 p. : ill. — (Sherman ; 1) ; (Derde stroming ; 2011: 2 (=v.
1)). — ISBN 978–90–5581–727–6

EHC: 756666:1

Diableros/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ; [vert.] Erik
Deneyer ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia, 1999. — 48 p. :
ill. — (Mick Mac Adam ; 5). — Samen met De macabere werf

EHC: 758457:5

Het ijzeren kruis/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pacal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia, 2006. —
47 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 8). — ISBN 90–76926–39–5

EHC: 758457:8

Ivoren handen/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pascal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2001. — 48 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 3). —
ISBN 90–76926–08–5

EHC: 758457:3

De opkomst. Wall Street/ Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli. — Brussel : Lombard, 2011. —
48 p. : ill. — (Sherman ; 2) ; (Derde stroming ; 2011: 3 (=v.
2)). — ISBN 978–90–5581–728–3

EHC: 756666:2



De veerman van de dood/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pascal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2002. — 48 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 1). —
ISBN 90–76926–14-X

EHC: 758457:1

Le discours du livre : mise en scène du texte et fabrique de
l'œuvre sous l'Ancien Régime/ [edit.] Anna Arzoumanov ;
[edit.] Anne Ŕeach-Nĝo ; [edit.] Trung Tran. — Paris :
Classiques Garnier, 2011. — 329 p. : ill. — (Études et essais sur
la renaissance ; 93). — ISBN 978–2–8124–0309–5

EHC: 758246

En symbole vers l'apostolat/ Max Elskamp ; [ill.] Henri van de
Velde. — Bruxelles : Lacomblez, 1895. — 82 p.

EHC: 757679 [S2–1058 g]

EHC: C 21609 [S3–973 e]

Voyageurs au Levant et dans la Grande Asie du 17e au 19e
siècle/ [edit.] Michel Schlup ; Natalia Eraso ; Laurent Gobat ;
Dominique de Montmillon ; e.a. — Neuchâtel : Biblioth̀eque
publique et universitaire, 2009. — 362 p. : ill. — (Patrimoine de
la Bibliothèque publique et universitaire ; 8). —
ISBN 978–2–88225–020–9

EHC: 757753

De poppenkast van meester Petrus : musicale en scenische
adaptatie van een tafereel uit Don Quichotte de la Mancha van
Miguel de Cervantes Saavedra/ Manuel de Falla ; [vert.] Gerard
Walschap ; [pass. aut.] Miguel de Cervantes Saauendra. —
Mechelen : S.n., 1950. — 32 p. — (Het poppenspel ; 2: 2)

EHC: 757583

Enée et Lavinie, tragedie en musique/ Bernard le Bovier de
Fontenelle ; [comp.] Pascal Collasse. — Anvers : chez
Barthelemy Foppens, 1691. — 56 p. ; 12° ; A–B12 C4. —
Bibliografische referentie STCV 12915066

EHC: 758528

Le charme de la Hollande/ Maurice Gauchez ; [ill.] Henri
Cassiers. — Paris : Piazza, 1932. — 136 p. : ill.

EHC: 757730

Poèmes, 1934–1949/ Emile Gevers. — Antwerpen : Rudolf
Steineracademie, 2007. — 43 p. — ISBN 978–90–77611–07–4

EHC: 758794

Grond-regelen der Fransche taele tot gebruyk der jongheyd
woonende in 't convict der societeyt Jesu tot Antwerpen. —
Derden druk verbeterd. — Antwerpen : by Joannes Grangé,
1773. — [8], 245, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–P8 R4 (- R4)

EHC: 758488

Cahier de chants/ Maria Hellebosch. — Anvers : 1924. —
[108] fol. ; 17 × 21 cm. — Tekst in het Frans en het Nederlands

EHC: 758768

Zangspelletjes Op.42/ E. Jaques-Dalcroze ; [vert.] Nina
Gorter. — Paris : Foetisch, 1903. — 80 p.

EHC: 757494

Kerstrozen : kerstliederen en kerstspelen/ [compil.] Joh. W.
Veeken-Bakker. — Baarn : Boekerij, 1948. — 60 p. —
Nederlandse, Franse en Engelse teksten

EHC: 758053

Le palais de Flore : ballet. Dansé a Trianon le [ ] janvier 1689/
[comp.] Jean-Baptiste Lully. — Anvers : chez Bartholomy
Foppens, 1690. — 24 p. ; 12° ; A12. — Bibliografische
referentie STCV 12915065

EHC: 758527

Alleen op de wereld/ Hector Malot ; [vert.] Gerard Keller ;
[bew.] J.S. Verburg. — 14 ed. — Rotterdam : Bolle. — 318 p. :
ill.

EHC: 757802

Alleen op de wereld/ Hector Malot ; [bew.] J.M.
Bloemink-Lugten ; [ill.] Tj. Bottema ; e.a. — 21 ed. —
Rotterdam : Bolle. — 270 p. : ill.

EHC: 757902

Le fils de l'homme, ou : Souvenirs de Vienne/ Méry ;
Barth́elemy. — Bruxelles : Ode et Wodon, 1829. — 129 p.

EHC: 758622

L'oiseau bleu : op zoek naar geluk/ [edit.] André Capiteyn. —
Gent : Snoeck, 2011. — 119 p. : ill. — Tentoonstelling:
Sint-Pietersabdij [Gent]. 2011/12/09 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–6161–029–4

EHC: 757560

Orphée, tragedie en musique/ [comp.] Jean-Baptiste Lully. —
Anvers : chez Barthelemy Foppens, 1690. — 46, [2 blanco] p. ;
12° ; A–B12 (B12 blanco). — Bibliografische referentie STCV
12915064

EHC: 758526

Harry Dickson/ Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2004-2012. — 15 v. : ill. — (Fac
similé ; 3 (= v. 1)) ; (Fac simiĺe ; 4 (= v. 2)) ; (Fac simiĺe ; 5 (=
v. 3)) ; (Fac simiĺe ; 6 (= v. 4)) ; (Fac simiĺe ; 7 (= v. 5)) ; (Fac
similé ; 8 (= v. 6)) ; (Fac simiĺe ; 9 (= v. 7)) ; (Fac simiĺe ; 10 (=
v. 8)) ; (Fac simiĺe ; 11 (= v. 9)) ; (Fac simiĺe ; 12 (= v. 10)) ;
(Fac simiĺe ; 13 (= v. 11)) ; (Fac similé ; 14 (= v. 12)) ; (Fac
similé ; 15 (= v. 13)) ; (Fac similé ; 16 (= v. 14)) ; (Fac similé ;
17 (= v. 15)). — Facsimile: 1932–1935

EHC: 734907:3–17

1–15

Presto films/ Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (=v. 1)). —
Nederlandse en Franse teksten

EHC: 734904:17

Die klein prinsie/ Antoine de Saint-Exuṕery. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 93 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Le petit
prince. — ISBN 0–624–03335-X

EHC: 758336



Beethoven is dood terwijl er zoveel idioten leven, gevolgd door :
Kiki van Beethoven/ Eric-Emmanuel Schmitt ; [vert.] Eef
Gratama. — Amsterdam : Atlas, 2011. — 124 p. — (Denkend
geluid ; 2). — Oorspronkelijke titel: Quand je pense que
Beethoven est mort alors que tant de crétins vivent ; met 1
compact disc(s). — ISBN 978–90–450–1990–1

EHC: 757486

Basiswerk; CD

Thetis et Peĺee, tragedie en musique/ [comp.] Jean-Baptiste
Lully. — Anvers : chez Barthelemy Foppens, 1689. — 48 p. ;
12° ; A–B12. — Bibliografische referentie STCV 12915063

EHC: 758525

Cahier de chansons choissies/ Tiessen. — S.l. : 1813. — [6]
fol. ; 16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758325

18e receuil [!] de chansons, romances et airs choisies/ Jacobus
Tiessen. — Antverpiae : 1814. — [20] fol. ; 16 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 758468

19e receuil [!] de chansons romances et airs choisies/ Jacobus
Tiessen. — Antverpiae : 1815. — [9], [11 blanco] fol. ; 16 × 10
cm. — Handschrift

EHC: 758331

Moutons sans berger : une histoire vraie/ Muharrem T̈urköz ;
[bew.] Evelyne Schoeters. — Oostmalle : Sikkel, 1993. — 101
p. — ISBN 90–260–3422–9

EHC: 758061

Verzameling Frans- en Nederlandstalige liederen. — S.l. :
[18–]. — [80] fol. ; 19 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 758373

Verzameling Franse, Nederlandstalige en Italiaanse liederen. —
S.l. : [18–]. — [104] fol. ; 16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758374

Verzameling Franstalige liederen. — S.l. : [18–]. — [1], [4
blanco], [21], [27 blanco], [21] fol. ; 17 × 11 cm. —
Handschrift ; Keerdruk

EHC: 758379

Verzameling liederen met partituur. — S.l. : [18–]. — [10] fol. ;
21 × 13 cm. — oblong ; Handschrift

EHC: 758556

De hemel boven Brussel : van tevoren/ Bernard Yslaire ;
[vert.] Evelien van Biesen. — S.l. : Futuropolis, 2006. — Ill. —
(De hemel boven Brussel ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le Ciel
au-dessus de Bruxelles : avant

EHC: 758462:1

Zephire et flore, opera/ [comp.] Jean-Baptiste Lully. —
Anvers : chez Henry van Dunewaldt, 1689. — 36 p. ; 12° ; A12

B6. — Bibliografische referentie STCV 12915061
EHC: 758524

Franse letterkunde

Chansons nouvelles et dernières/ P.-J. de B́eranger. — Paris :
Perrotin, 1833. — 255 p. — Opgedragen aan Lucien Bonaparte

EHC: 758642

De stem en het schrift : drie opstellen over de esthetische
distantie in de vertelling, het humanisme en de toekomst van de
boekcultuur/ Maurice Blanchot ; [edit.] Arthur Cools. —
Zoetermeer : Klement/Pelckmans, 2012. — 182 p. —
ISBN 978–90–289–6268–2 ; ISBN 978–90–8687–075–2

EHC: 758629

Chroniques ḿedíevales : Le grand feu. Très sage H́elöıse. La
chambre des dames. Le jeu de la tentation/ Jeanne Bourin. —
S.l. : Omnibus, 1994. — 1236 p. — ISBN 2–258–03952–5

EHC: 757680

De amazone van de duisternis/ [ill.] Andr é Benn ; Luc
Brunschwig ; Sylvain Runberg. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2007. — 47 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van Mic Mac
Adam ; 4) ; (Millenium 2000 collectie ; 2007: 1). —
ISBN 90–76926–43–3

EHC: 758472:4

De barbaarse koning/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig. —
S.l. : Dargaud, 2002. — Ill. — (De nieuwe avonturen van Mic
Mac Adam ; 2). — ISBN 90–6793–639–1

EHC: 758472:2

De Knockers/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig ; Yves
Brunschwig. — S.l. : Dargaud, 2004. — 45 p. : ill. — (De
nieuwe avonturen van Mic Mac Adam ; 3). —
ISBN 90–6793–734–7

EHC: 758472:3

De onthoofde geliefden/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig. —
S.l. : Dargaud, 2001. — 46 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van
Mic Mac Adam ; 1). — ISBN 90–6793–586–7

EHC: 758472:1

Minigram : Franse basisgrammatica voor Nederlandstaligen/
G. Caerts ; F. Lux ; M. Moors. — 2 ed. — Deurne : Plantyn,
1980-1986. — 112 p. — Met Exercices

EHC: 690010 [C0–365 d]

Basiswerk; Exercices [2]:2

Diner in bed : blijspel in twee bedrijven/ Marc Camoletti. —
Antwerpen : Janssens, 2011. — 90 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 3064). — Oorspronkelijke titel: On dinera au lit

EHC: 757598

L'espion indien/ Camille de Cendrey. — Paris : Ḿericant. — 2
v; : ill.

EHC: 758671

1–2



La confession de madame X. . ./ [edit.] L. Bergeron. — 12
ed. — Paris : Warnier. — 31 p. — (Assurances sur la vie ; [ 1])

EHC: 758699

Lettres a Emilie, sur la mythologie/ De Moustier. — Nouvelle
édition. — Buckingham : s.n., 1795. — 263, [1] p. : ill. ; 8° ;
A–Q8 R4

EHC: 758747

Un prêtre missionnaire dans la Grande Guerre/ Omer Denis ;
[edit.] Denise Berǹede ; [edit.] Allain Berǹede. — S.l. : Soteca,
2011. — 395 p. — (Vivre dans la guerre ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–916385–80–8

EHC: 757751

De tiran van Midnight Cross/ [ill.] Andr é Benn ; Desberg. —
Sittard : Dupuis, 1982. — 46 p. : ill. — (Mic Mac Adam ;
1). — ISBN 90–314–0763–1

EHC: 758461:1

Moorden op niveau/ [ill.] Andr é Benn ; S. Desberg. — Sittard :
Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. — (Mic Mac Adam ; 2). —
ISBN 90–314–1008-X

EHC: 758461:2

De belofte. New York/ Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli. — Brussel : Lombard, 2011. —
48 p. : ill. — (Sherman ; 1) ; (Derde stroming ; 2011: 2 (=v.
1)). — ISBN 978–90–5581–727–6

EHC: 756666:1

Diableros/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ; [vert.] Erik
Deneyer ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia, 1999. — 48 p. :
ill. — (Mick Mac Adam ; 5). — Samen met De macabere werf

EHC: 758457:5

Het ijzeren kruis/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pacal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia, 2006. —
47 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 8). — ISBN 90–76926–39–5

EHC: 758457:8

Ivoren handen/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pascal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2001. — 48 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 3). —
ISBN 90–76926–08–5

EHC: 758457:3

De opkomst. Wall Street/ Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli. — Brussel : Lombard, 2011. —
48 p. : ill. — (Sherman ; 2) ; (Derde stroming ; 2011: 3 (=v.
2)). — ISBN 978–90–5581–728–3

EHC: 756666:2

De veerman van de dood/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pascal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2002. — 48 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 1). —
ISBN 90–76926–14-X

EHC: 758457:1

Le discours du livre : mise en scène du texte et fabrique de
l'œuvre sous l'Ancien Régime/ [edit.] Anna Arzoumanov ;
[edit.] Anne Ŕeach-Nĝo ; [edit.] Trung Tran. — Paris :
Classiques Garnier, 2011. — 329 p. : ill. — (Études et essais sur
la renaissance ; 93). — ISBN 978–2–8124–0309–5

EHC: 758246

En symbole vers l'apostolat/ Max Elskamp ; [ill.] Henri van de
Velde. — Bruxelles : Lacomblez, 1895. — 82 p.

EHC: 757679 [S2–1058 g]

EHC: C 21609 [S3–973 e]

Voyageurs au Levant et dans la Grande Asie du 17e au 19e
siècle/ [edit.] Michel Schlup ; Natalia Eraso ; Laurent Gobat ;
Dominique de Montmillon ; e.a. — Neuchâtel : Biblioth̀eque
publique et universitaire, 2009. — 362 p. : ill. — (Patrimoine de
la Bibliothèque publique et universitaire ; 8). —
ISBN 978–2–88225–020–9

EHC: 757753

Enée et Lavinie, tragedie en musique/ Bernard le Bovier de
Fontenelle ; [comp.] Pascal Collasse. — Anvers : chez
Barthelemy Foppens, 1691. — 56 p. ; 12° ; A–B12 C4. —
Bibliografische referentie STCV 12915066

EHC: 758528

Le charme de la Hollande/ Maurice Gauchez ; [ill.] Henri
Cassiers. — Paris : Piazza, 1932. — 136 p. : ill.

EHC: 757730

Poèmes, 1934–1949/ Emile Gevers. — Antwerpen : Rudolf
Steineracademie, 2007. — 43 p. — ISBN 978–90–77611–07–4

EHC: 758794

Grond-regelen der Fransche taele tot gebruyk der jongheyd
woonende in 't convict der societeyt Jesu tot Antwerpen. —
Derden druk verbeterd. — Antwerpen : by Joannes Grangé,
1773. — [8], 245, [1 blanco] p. ; 8° ;π4 A–P8 R4 (- R4)

EHC: 758488

Cahier de chants/ Maria Hellebosch. — Anvers : 1924. —
[108] fol. ; 17 × 21 cm. — Tekst in het Frans en het Nederlands

EHC: 758768

Zangspelletjes Op.42/ E. Jaques-Dalcroze ; [vert.] Nina
Gorter. — Paris : Foetisch, 1903. — 80 p.

EHC: 757494

Kerstrozen : kerstliederen en kerstspelen/ [compil.] Joh. W.
Veeken-Bakker. — Baarn : Boekerij, 1948. — 60 p. —
Nederlandse, Franse en Engelse teksten

EHC: 758053

Le palais de Flore : ballet. Dansé a Trianon le [ ] janvier 1689/
[comp.] Jean-Baptiste Lully. — Anvers : chez Bartholomy
Foppens, 1690. — 24 p. ; 12° ; A12. — Bibliografische
referentie STCV 12915065

EHC: 758527



Alleen op de wereld/ Hector Malot ; [vert.] Gerard Keller ;
[bew.] J.S. Verburg. — 14 ed. — Rotterdam : Bolle. — 318 p. :
ill.

EHC: 757802

Alleen op de wereld/ Hector Malot ; [bew.] J.M.
Bloemink-Lugten ; [ill.] Tj. Bottema ; e.a. — 21 ed. —
Rotterdam : Bolle. — 270 p. : ill.

EHC: 757902

Le fils de l'homme, ou : Souvenirs de Vienne/ Méry ;
Barth́elemy. — Bruxelles : Ode et Wodon, 1829. — 129 p.

EHC: 758622

L'oiseau bleu : op zoek naar geluk/ [edit.] André Capiteyn. —
Gent : Snoeck, 2011. — 119 p. : ill. — Tentoonstelling:
Sint-Pietersabdij [Gent]. 2011/12/09 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–6161–029–4

EHC: 757560

Orphée, tragedie en musique/ [comp.] Jean-Baptiste Lully. —
Anvers : chez Barthelemy Foppens, 1690. — 46, [2 blanco] p. ;
12° ; A–B12 (B12 blanco). — Bibliografische referentie STCV
12915064

EHC: 758526

Harry Dickson/ Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2004-2012. — 15 v. : ill. — (Fac
similé ; 3 (= v. 1)) ; (Fac simiĺe ; 4 (= v. 2)) ; (Fac simiĺe ; 5 (=
v. 3)) ; (Fac simiĺe ; 6 (= v. 4)) ; (Fac simiĺe ; 7 (= v. 5)) ; (Fac
similé ; 8 (= v. 6)) ; (Fac simiĺe ; 9 (= v. 7)) ; (Fac simiĺe ; 10 (=
v. 8)) ; (Fac simiĺe ; 11 (= v. 9)) ; (Fac simiĺe ; 12 (= v. 10)) ;
(Fac simiĺe ; 13 (= v. 11)) ; (Fac similé ; 14 (= v. 12)) ; (Fac
similé ; 15 (= v. 13)) ; (Fac similé ; 16 (= v. 14)) ; (Fac similé ;
17 (= v. 15)). — Facsimile: 1932–1935

EHC: 734907:3–17

1–15

Presto films/ Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (=v. 1)). —
Nederlandse en Franse teksten

EHC: 734904:17

Die klein prinsie/ Antoine de Saint-Exuṕery. — Kaapstad :
Tafelberg, 1994. — 93 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Le petit
prince. — ISBN 0–624–03335-X

EHC: 758336

Beethoven is dood terwijl er zoveel idioten leven, gevolgd door :
Kiki van Beethoven/ Eric-Emmanuel Schmitt ; [vert.] Eef
Gratama. — Amsterdam : Atlas, 2011. — 124 p. — (Denkend
geluid ; 2). — Oorspronkelijke titel: Quand je pense que
Beethoven est mort alors que tant de crétins vivent ; met 1
compact disc(s). — ISBN 978–90–450–1990–1

EHC: 757486

Basiswerk; CD

Thetis et Peĺee, tragedie en musique/ [comp.] Jean-Baptiste
Lully. — Anvers : chez Barthelemy Foppens, 1689. — 48 p. ;
12° ; A–B12. — Bibliografische referentie STCV 12915063

EHC: 758525

Cahier de chansons choissies/ Tiessen. — S.l. : 1813. — [6]
fol. ; 16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758325

18e receuil [!] de chansons, romances et airs choisies/ Jacobus
Tiessen. — Antverpiae : 1814. — [20] fol. ; 16 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 758468

19e receuil [!] de chansons romances et airs choisies/ Jacobus
Tiessen. — Antverpiae : 1815. — [9], [11 blanco] fol. ; 16 × 10
cm. — Handschrift

EHC: 758331

Moutons sans berger : une histoire vraie/ Muharrem T̈urköz ;
[bew.] Evelyne Schoeters. — Oostmalle : Sikkel, 1993. — 101
p. — ISBN 90–260–3422–9

EHC: 758061

Verzameling Frans- en Nederlandstalige liederen. — S.l. :
[18–]. — [80] fol. ; 19 × 12 cm. — Handschrift

EHC: 758373

Verzameling Franse, Nederlandstalige en Italiaanse liederen. —
S.l. : [18–]. — [104] fol. ; 16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758374

Verzameling Franstalige liederen. — S.l. : [18–]. — [1], [4
blanco], [21], [27 blanco], [21] fol. ; 17 × 11 cm. —
Handschrift ; Keerdruk

EHC: 758379

Verzameling liederen met partituur. — S.l. : [18–]. — [10] fol. ;
21 × 13 cm. — oblong ; Handschrift

EHC: 758556

De hemel boven Brussel : van tevoren/ Bernard Yslaire ;
[vert.] Evelien van Biesen. — S.l. : Futuropolis, 2006. — Ill. —
(De hemel boven Brussel ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le Ciel
au-dessus de Bruxelles : avant

EHC: 758462:1

Zephire et flore, opera/ [comp.] Jean-Baptiste Lully. —
Anvers : chez Henry van Dunewaldt, 1689. — 36 p. ; 12° ; A12

B6. — Bibliografische referentie STCV 12915061
EHC: 758524

Buitenlandse Franse letterkunde

De amazone van de duisternis/ [ill.] Andr é Benn ; Luc
Brunschwig ; Sylvain Runberg. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2007. — 47 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van Mic Mac
Adam ; 4) ; (Millenium 2000 collectie ; 2007: 1). —
ISBN 90–76926–43–3

EHC: 758472:4



De barbaarse koning/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig. —
S.l. : Dargaud, 2002. — Ill. — (De nieuwe avonturen van Mic
Mac Adam ; 2). — ISBN 90–6793–639–1

EHC: 758472:2

De Knockers/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig ; Yves
Brunschwig. — S.l. : Dargaud, 2004. — 45 p. : ill. — (De
nieuwe avonturen van Mic Mac Adam ; 3). —
ISBN 90–6793–734–7

EHC: 758472:3

De onthoofde geliefden/ [ill.] Andr é Benn ; Luc Brunschwig. —
S.l. : Dargaud, 2001. — 46 p. : ill. — (De nieuwe avonturen van
Mic Mac Adam ; 1). — ISBN 90–6793–586–7

EHC: 758472:1

De tiran van Midnight Cross/ [ill.] Andr é Benn ; Desberg. —
Sittard : Dupuis, 1982. — 46 p. : ill. — (Mic Mac Adam ;
1). — ISBN 90–314–0763–1

EHC: 758461:1

Moorden op niveau/ [ill.] Andr é Benn ; S. Desberg. — Sittard :
Dupuis, 1985. — 48 p. : ill. — (Mic Mac Adam ; 2). —
ISBN 90–314–1008-X

EHC: 758461:2

De belofte. New York/ Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli. — Brussel : Lombard, 2011. —
48 p. : ill. — (Sherman ; 1) ; (Derde stroming ; 2011: 2 (=v.
1)). — ISBN 978–90–5581–727–6

EHC: 756666:1

Diableros/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ; [vert.] Erik
Deneyer ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia, 1999. — 48 p. :
ill. — (Mick Mac Adam ; 5). — Samen met De macabere werf

EHC: 758457:5

Het ijzeren kruis/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pacal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia, 2006. —
47 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 8). — ISBN 90–76926–39–5

EHC: 758457:8

Ivoren handen/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pascal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2001. — 48 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 3). —
ISBN 90–76926–08–5

EHC: 758457:3

De opkomst. Wall Street/ Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli. — Brussel : Lombard, 2011. —
48 p. : ill. — (Sherman ; 2) ; (Derde stroming ; 2011: 3 (=v.
2)). — ISBN 978–90–5581–728–3

EHC: 756666:2

De veerman van de dood/ [ill.] Andr é Benn ; Stephen Desberg ;
[edit.] Pascal François ; e.a. — Putte-Beerzel : Arcadia,
2002. — 48 p. : ill. — (Mick Mac Adam ; 1). —
ISBN 90–76926–14-X

EHC: 758457:1

En symbole vers l'apostolat/ Max Elskamp ; [ill.] Henri van de
Velde. — Bruxelles : Lacomblez, 1895. — 82 p.

EHC: 757679 [S2–1058 g]

EHC: C 21609 [S3–973 e]

Le charme de la Hollande/ Maurice Gauchez ; [ill.] Henri
Cassiers. — Paris : Piazza, 1932. — 136 p. : ill.

EHC: 757730

Poèmes, 1934–1949/ Emile Gevers. — Antwerpen : Rudolf
Steineracademie, 2007. — 43 p. — ISBN 978–90–77611–07–4

EHC: 758794

Cahier de chants/ Maria Hellebosch. — Anvers : 1924. —
[108] fol. ; 17 × 21 cm. — Tekst in het Frans en het Nederlands

EHC: 758768

L'oiseau bleu : op zoek naar geluk/ [edit.] André Capiteyn. —
Gent : Snoeck, 2011. — 119 p. : ill. — Tentoonstelling:
Sint-Pietersabdij [Gent]. 2011/12/09 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–6161–029–4

EHC: 757560

Harry Dickson/ Jean Ray. — Kuurne : Amicale Jean
Ray/Vriendenkring Jean Ray, 2004-2012. — 15 v. : ill. — (Fac
similé ; 3 (= v. 1)) ; (Fac simiĺe ; 4 (= v. 2)) ; (Fac simiĺe ; 5 (=
v. 3)) ; (Fac simiĺe ; 6 (= v. 4)) ; (Fac simiĺe ; 7 (= v. 5)) ; (Fac
similé ; 8 (= v. 6)) ; (Fac simiĺe ; 9 (= v. 7)) ; (Fac simiĺe ; 10 (=
v. 8)) ; (Fac simiĺe ; 11 (= v. 9)) ; (Fac simiĺe ; 12 (= v. 10)) ;
(Fac simiĺe ; 13 (= v. 11)) ; (Fac similé ; 14 (= v. 12)) ; (Fac
similé ; 15 (= v. 13)) ; (Fac similé ; 16 (= v. 14)) ; (Fac similé ;
17 (= v. 15)). — Facsimile: 1932–1935

EHC: 734907:3–17

1–15

Presto films/ Jean Ray ; [edit.] Arnaud Huftier ; [edit.] André
Verbrugghen. — Kuurne : Vriendenkring Jean Ray/Amicale
Jean Ray, 2012. — 2 v. — (Verzameld werk ; 17 (=v. 1)). —
Nederlandse en Franse teksten

EHC: 734904:17

De hemel boven Brussel : van tevoren/ Bernard Yslaire ;
[vert.] Evelien van Biesen. — S.l. : Futuropolis, 2006. — Ill. —
(De hemel boven Brussel ; 1). — Oorspronkelijke titel: Le Ciel
au-dessus de Bruxelles : avant

EHC: 758462:1

Italiaanse letterkunde

Naar buiten met die tong! Wellustige sonnetten/ Pietro Aretino ;
[vert.] Geerten Meijsing ; [edit.] Jan-Paul van Spaendonck ;
[ill.] Jimi Dams. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2012. — 2
v. : ill. — Italiaanse tekst met Nederlandse vertalingen

EHC: 757455 [S2–1058 f]

1–2

Aspetti della cultura, della lingua e della letteratura italiane in
Belgio : studi in onore di Michel Bastiaensen/ [edit.] Marcello
Barbato ; [edit.] Claudio Gigante. — Bruxelles : Lang, 2011. —
177 p. — (Destini incrociati ; 4). — ISBN 978–90–5201–672–6



EHC: 758602

Pinokkio/ C. Collodi ; [vert.] Louise J. van Everdingen ;
[ill.] W.J. Rozendaal. — 7 ed. — Den Haag : Van Goor. — 168
p. : ill.

EHC: 757940

Verzameling Franse, Nederlandstalige en Italiaanse liederen. —
S.l. : [18–]. — [104] fol. ; 16 × 10 cm. — Handschrift

EHC: 758374

Spaanse letterkunde

Don Quichotte/ M. de Cervantes ; [ill.] Doŕe ; [bew.] H. de
Bruijn. — 13 ed. — Den Haag : Van Goor, 1978. — 128 p. :
ill. — ISBN 90–00–02557–5

EHC: 758007

De poppenkast van meester Petrus : musicale en scenische
adaptatie van een tafereel uit Don Quichotte de la Mancha van
Miguel de Cervantes Saavedra/ Manuel de Falla ; [vert.] Gerard
Walschap ; [pass. aut.] Miguel de Cervantes Saauendra. —
Mechelen : S.n., 1950. — 32 p. — (Het poppenspel ; 2: 2)

EHC: 757583

Latijnse letterkunde

Geleerden en politiek : de politieke ideeën van Justus Lipsius in
de vroegmoderne Nederlanden/ Erik De Bom. — Hilversum :
Verloren, 2011. — 440 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–215–8

EHC: 757837

De levende gedachten van Comenius/ Rob Limburg. — Den
Haag : Servire, 1950. — 175 p. — Titel varieert: Comenius

EHC: 757519

Homerische hymnen/ [vert.] Arthur S. Hartkamp ;
[medew.] Irene J.F. de Jong. — Groningen : Ta Grammata,
2011. — 162 p. — (Obolos ; 17). — Oud-Griekse en
Nederlandse tekst. — ISBN 978–90–808942–0–4

EHC: 758264

Gulden legende : de Middelnederlandse vertaling van de
Legenda aurea door Petrus Naghel, uitgegeven naar handschrift
Brussel, Koninklijke Bibliotheek, 15140/ Jacobus de Voragine ;
[edit.] Amand Berteloot ; [edit.] Geert Claassens ; [edit.] Willem
Kuiper. — Turnhout : Brepols, 2011. — 2 v. —
ISBN 978–2–503–54272–0

EHC: 758734

2

Holland is een eiland : de Batavia van Hadrianus Junius
(1511–1575)/ [edit.] Nico de Glas. — Hilversum : Verloren,
2011. — 512 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–214–1

EHC: 757835

Ezopische fabelen/ Phaedrus [Fabulator] ; [vert.] David van
Hoogstraten. — Amsterdam : Halma, 1704. — 198 p. : ill.

EHC: C 31645:1ste ex. [S1–489 a]

EHC: 758586

EHC: C 31645:2de ex. [S1–489 a]

Aux rives de la lumìere : la póesie de la naissance chez les
auteurs ńeo-latins des anciens Pays-Bas entre la fin du 15e
siècle et le milieu du 17e siècle/ Aline Smeesters. — Leuven :
Leuven University Press, 2011. — 622 p. — (Supplementa
Humanistica Lovaniensia ; 29). — ISBN 978–90–5867–882–9

EHC: 757903

Wijze dwaasheid : vijfhonderd jaar Lof der zotheid in
Nederland/ Hans Trapman. — Amsterdam : Balans, 2011. —
223 p. : ill. — ISBN 978–94–6003–372–8

EHC: 758539

Latin letters and poems in motet collections by Franco-Flemish
composers (c.1550-c.1600)/ Demmy Verbeke. — Turnhout :
Brepols, 2010. — 315 p. — (Épitome musical ; 2010: 1). —
ISBN 978–2–503–53363–6

EHC: 757880

On architecture : edited from the Harleian manuscript 2767/
Vitruvius ; [vert.] Frank Granger. — London : Heinemann,
1962-1970. — 2 v. — (The Loeb classical library ; 251)

EHC: 757846

1–2

Klassieke Griekse letterkunde

Geleerden en politiek : de politieke ideeën van Justus Lipsius in
de vroegmoderne Nederlanden/ Erik De Bom. — Hilversum :
Verloren, 2011. — 440 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–215–8

EHC: 757837

De levende gedachten van Comenius/ Rob Limburg. — Den
Haag : Servire, 1950. — 175 p. — Titel varieert: Comenius

EHC: 757519

Homerische hymnen/ [vert.] Arthur S. Hartkamp ;
[medew.] Irene J.F. de Jong. — Groningen : Ta Grammata,
2011. — 162 p. — (Obolos ; 17). — Oud-Griekse en
Nederlandse tekst. — ISBN 978–90–808942–0–4

EHC: 758264

Gulden legende : de Middelnederlandse vertaling van de
Legenda aurea door Petrus Naghel, uitgegeven naar handschrift
Brussel, Koninklijke Bibliotheek, 15140/ Jacobus de Voragine ;
[edit.] Amand Berteloot ; [edit.] Geert Claassens ; [edit.] Willem
Kuiper. — Turnhout : Brepols, 2011. — 2 v. —
ISBN 978–2–503–54272–0

EHC: 758734

2

Holland is een eiland : de Batavia van Hadrianus Junius
(1511–1575)/ [edit.] Nico de Glas. — Hilversum : Verloren,
2011. — 512 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–214–1

EHC: 757835



Ezopische fabelen/ Phaedrus [Fabulator] ; [vert.] David van
Hoogstraten. — Amsterdam : Halma, 1704. — 198 p. : ill.

EHC: C 31645:1ste ex. [S1–489 a]

EHC: 758586

EHC: C 31645:2de ex. [S1–489 a]

Aux rives de la lumìere : la póesie de la naissance chez les
auteurs ńeo-latins des anciens Pays-Bas entre la fin du 15e
siècle et le milieu du 17e siècle/ Aline Smeesters. — Leuven :
Leuven University Press, 2011. — 622 p. — (Supplementa
Humanistica Lovaniensia ; 29). — ISBN 978–90–5867–882–9

EHC: 757903

Wijze dwaasheid : vijfhonderd jaar Lof der zotheid in
Nederland/ Hans Trapman. — Amsterdam : Balans, 2011. —
223 p. : ill. — ISBN 978–94–6003–372–8

EHC: 758539

Latin letters and poems in motet collections by Franco-Flemish
composers (c.1550-c.1600)/ Demmy Verbeke. — Turnhout :
Brepols, 2010. — 315 p. — (Épitome musical ; 2010: 1). —
ISBN 978–2–503–53363–6

EHC: 757880

On architecture : edited from the Harleian manuscript 2767/
Vitruvius ; [vert.] Frank Granger. — London : Heinemann,
1962-1970. — 2 v. — (The Loeb classical library ; 251)

EHC: 757846

1–2

Slavische en Baltische letterkunde

De levende gedachten van Comenius/ Rob Limburg. — Den
Haag : Servire, 1950. — 175 p. — Titel varieert: Comenius

EHC: 757519

Een zuivere liefde/ Sofja Tolstaja ; [vert.] Eva van Santen. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. — 214
p. — Oorspronkelijke titel: Tsja vina? —
ISBN 978–90–253–6852–4

EHC: 757890

Indo-europese letterkunde

Gedichten/ Sargon Boulus ; [vert.] Frank Olbrechts ; e.a. ;
Thakafa 11, Open Arabisch Literair Salon in Antwerpen. —
Antwerpen : Thakafa 11, 2002. — 18 p. — Xerocopie

EHC: 757650

Gedichten/ Gasid Abd al-Karim ; [vert.] Carlos Theus ; e.a. ;
Thakafa 11, Open Arabisch Literair Salon in Antwerpen. —
Antwerpen : Thakafa 11, 2002. — 16 p. — Xerocopie

EHC: 757651

Overige letterkunde

Fragmenten uit de Mashnawi/ Djalalu'ddin Rumi ; [vert.] R.
van Brakell Buys. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1952. — 239
p. — (Scriptorium ; 1952: 1)

EHC: 757521

Hebraica and Judaica printed before 1900 : catalogue of the
Jaap Meijer collection/ [compil.] Jonathan N. Cohen ;
[medew.] Adriaan K. Offenberg ; e.a. — Amsterdam :
Gemeentearchief Amsterdam, 1999. — 140 p.

EHC: 758651

The Hebrew book in early modern Italy/ [edit.] Joseph R.
Hacker ; [edit.] Adam Shear. — Philadelphia, Pa : University of
Pennsylvania Press, 2011. — 326 p. — (Jewish culture and
contexts ; 2011: 1). — ISBN 978–0–8122–4352–9

EHC: 758649

Die murmelende stroompie/ L.T.L. Mabuya ; N.P. Khathi ;
[ill.] D. Sihlali ; [vert.] Elsabe Taljard ; e.a. — Pretoria : Daan
Retief, 1991. — 59 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Umchachazo. — ISBN 0–7959–2318-X

EHC: 758226

Nabulela : 'n Nguni-volksverhaal/ Fiona Moodie ; [vert.] Linda
Rode. — Kaapstad : Tafelberg, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Nabulela. — ISBN 0–624–03517–4

EHC: 758309

The thousand and one nights, commonly called in England The
Arabian nights' entertainments/ [vert.] Edward William
Lane. — London : Sands, 1898. — 508 p. — Titel varieert: The
Arabian nights

EHC: 757760

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Aachen : seine Heiligtümer, Sehensẅurdigkeiten und
Spazierg̈ange. — Aachen : s.n. — 22 p.

EHC: 758709

Antwerpen : toeristische stadsgids/ Ivo Adriaenssens. —
Antwerpen : Vereniging voor Vreemdelingenverkeer, 1997. —
203 p. : ill. — ISBN 90–5232–104–3

EHC: 757674

Schilde, 's-Gravenwezel in beeld/ Patrick Anthoni ; Andŕe
Brees ; Xavier Dalle ; [edit.] Roland Baetens ; e.a. —
Brasschaat : Pandora, 2011. — 176 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–326–2

EHC: 758284

Wijsneuzen in Wilrijk/ Steven de Rie ; Antwerpen, Stad.
District Wilrijk. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
Ill. — Dep. D/2012/0306/24

EHC: 758546



Belgische foorfederatie groeperende de Vereniging der
Belgische foornijveraars, Chambre syndicale des industriels
forains de la province de Liège, Vrij nationaal syndikaat der
foorreizigers West-Vlaanderen, De Belgische foorunie=
Féd́eration foraine belge groupant l'Union des industriels
forains belges, Chambre syndicale des industriels forains de la
province de Lìege, L'Union foraine belge, Vrij nationaal
syndicaat der foorreizigers West-Vlaanderen,— Brussel

EHC: 757873 [C3–500 c]

:166–232(1951–1953); Onvolledig

De provincie Luik/ [edit.] Gilbert Menne ; [edit.] Emmanuel
Brutsaert ; [fotograaf] Johan De Meester. — Tielt : Lannoo,
2011. — 575 p. : ill. — (De erfgoedbibliotheek van de
Belgische gemeenten ; 2011: 5). — ISBN 978–90–209–9234–2

EHC: 758514

10x Houtland : jubileumpublicatie/ [medew.] Pauwel Bogaert ;
e.a. — S.l. : Regionaal Landschap Houtland, 2010. — 43 p. : ill.

EHC: 758315

Trésors cach́es de France : Carcassonne, Vannes, Toulon, La
Rochelle, Morbihan,. . ./ [edit.] Christine Laurent ; e.a. —
Bruxelles : Roularta, 2012. — 50 p. : ill. — (Le vif/L'express
extra ; 2012: 3)

EHC: 757448

La Flandre au lion= Vlaanderen den leeuw. — Bergues :
1996. — ISSN 1279–1113

EHC: 757630 [C2–481 b]

1:1,3(1996); 8:41–13:63(2000–2005); Ontbreekt: 9:46(2001);

12:58–59(2004)

Het gaat om uw straat : brochure bij tentoonstelling/
Heemkring Marcel Bovyn [Sint-Gillis-bij-Dendermonde]. —
Sint-Gillis : Heemkring Marcel Bovyn, 2011. — 22 p. : ill. —
Tentoonstelling: Sint-Egidiuskerk
[Sint-Gillis-bij-Dendermonde]. 2011/09/00 - 2011/09/00

EHC: 757769

Le charme de la Hollande/ Maurice Gauchez ; [ill.] Henri
Cassiers. — Paris : Piazza, 1932. — 136 p. : ill.

EHC: 757730

Gwenved : tweemaandelijks tijdschrift. — De Pinte
EHC: 757655 [C2–481 b]

:17(1997); :30–69(1999–2005); Ontbreekt: :31(1999); :39(2000)

Landschappen, platteland en landbouw/ Etienne van Hecke ;
Mark Antrop ; Serge Schmitz ; e.a. — Gent : Academia Press,
2010. — 74 p. : ill. — (Atlas van België ; 2). —
ISBN 978–90–382–1344–6

EHC: 717648:2 [C0–583 e]

Hendrik Conscience, 1812–2012 : Schilde Jubileumjaar. —
Schilde : s.n., 2012. — 12 p. : ill.

EHC: 758439

Beknopte historiek van de Verenigde Hoveniers en de
Boerenbond van Lint, 1911/1918 - 1950/ Edward Hertogs. —
Lint : Heemkundige Kring Eugeen Goeyvaerts, 2012. — 120 p.
: ill. — (Bijdrage tot de geschiedenis van Lint ; 2012: 1)

EHC: 757758

Bornem, de Oude Schelde : een rivierlandschap gevangen in de
tijd / Filip Hooghe ; Joost Reyniers ; Leni Thiers ; e.a. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2011. — 11 p. : ill. —
(Landschappen in de provincie Antwerpen ; 1)

EHC: 757696

Vlaams bewegen in Antwerpen : een stadsgids met 5
cultuurhistorische wandelingen/ Jan Huijbrechts ;
[medew.] Filip Dewinter. — Brussel : Egmont, 2011. — 238 p. :
ill. ; 1 losse krt. — ISBN 978–90–78898–24–5

EHC: 757531

EHC: 757532 [LZ-68 c]

Het juiste spoor : treinverhalen tussen Nederland, België en
Frankrijk / Geert van Istendael ; Michel Quint ; Luc Devoldere ;
e.a. — Rekkem : Ons Erfdeel, 2012. — 151 p. : ill. —
ISBN 978–90–79705–09–2

EHC: 758743

De klapper : adressen- en telefoongids Wondelgem, 2012. — 5
ed. — Eeklo : De Klapper, 2012. — 128 p. : ill.

EHC: 757772

De Kleine Herderstas info. — Genk
EHC: 757668 [C2–481 b]

5:3–11:5(1999–2005); Onvolledig

Limburg/ [edit.] Emmanuel Brutsaert ; [fotograaf] Johan De
Meester. — Tielt : Lannoo, 2011. — 399 p. : ill. — (De
erfgoedbibliotheek van de Belgische gemeenten ; 2011: 4). —
Titel varieert: Provincie Limburg. —
ISBN 978–90–209–9231–1

EHC: 758293

Torhout, 1750–1950 : 2 eeuwen stadsgeschiedenis/ Michiel
Mestdagh. — Brugge : Van de Wiele, 1989. — 184 p. : ill. —
ISBN 90–6966–055–5

EHC: 757737

Nieuwe plattegrond van groot-Antwerpen en omliggende
gemeenten, 1:15.000. — 12 ed. — Brussel : Girault Gilbert. —
64 p. — Titel varieert: Plattegrond van groot-Antwerpen, plan
du grand Anvers, 1:15.000. — ISBN 2–87273–050–8

EHC: 757804

Nieuws uit Doel : nieuws en standpunten over het dorp dat niet
weg wil. — Doel

EHC: 757682 [C2–481 b]

2:3/4–11:5(2000–2008); Onvolledig

Paris. — S.l. : s.n. — Ill. — Boekje met uitvouwbare zwart-wit
zichtjes, o.a. Panorama de l'exposition [1889]

EHC: 758738



Overmere, dorp van de Boerenkrijg/ Frans Penne. —
Overmere : Heemkundige Kring Overmere, 2002. — 16 p. :
ill. — Overdruk uit Vlaamse Toeristische Bibliotheek. -
33(1964)

EHC: 757548

Provincie Henegouwen/ [edit.] Emmanuel Brutsaert ;
[fotograaf] Johan De Meester. — Tielt : Lannoo, 2011. — 608
p. : ill. — (De erfgoedbibliotheek van de Belgische gemeenten ;
2011: 3). — Titel varieert: Henegouwen. —
ISBN 978–90–209–9232–8

EHC: 758290

Provincie Namen/ [edit.] Gilbert Menne ; [edit.] Emmanuel
Brutsaert ; [fotograaf] Johan De Meester. — Tielt : Lannoo,
2012. — 447 p. : ill. — (De erfgoedbibliotheek van de
Belgische gemeenten ; 2012: 1). — Titel varieert: De provincie
Namen. — ISBN 978–90–209–9233–5

EHC: 758513

Randkrant : maandblad voor de bewoners van de Vlaamse
rand. — Wemmel

EHC: 757736 [C2–481 a]

1:3,7,8(1997); 2:4,6(1998); 3:4(1999); 5:3(2001)

Saamtrek/ Vrienden van Zuid-Afrika [Gent] ; Nederlands
Zuid-Afrikaanse Werkgemeenschap [Capelle aan den IJssel]. —
Gent. — Voortzetting van Zuid-Afrika nu : tijdschrift over het
nieuwe Zuid-Afrika ; voortzetting van ZAM magazine. —
ISSN 1377–1876

EHC: 757742 [C2–481 a]

1–5:4(2001–2005); 6:6(2006); 7:4(2007)

Driekoningenzingen : 25 driekoningenliedjes met toelichting en
muziek/ Paul Spapens. — S.l. : Pharos, 2011. — 76 p. : ill.

EHC: 757765

Driekoningenzingen : van legende tot levend erfgoed/ Paul
Spapens. — Beilen : Pharos, 2011. — 96 p. : ill. —
(Volkscultuur en immaterieel erfgoed ; 2). —
ISBN 978–90–79399–36–9

EHC: 757763

Kerken en kloosters in de delta van de Schelde, 13e - 14e eeuw/
G. Spijkerboer. — 2 ed. — Zeist : Kerkebosch Grafische
Communicatie, 2009. — 144 p. : ill. —
ISBN 978–90–6720–469–9

EHC: 758243

Van aan de Adriaansensweg tot in de Jan Ypermanstraat :
persoonsgebonden straatnamen in Ieper/ Staf Verheye. —
Ieper : Iepers Kwartier, 1997. — 115 p. : ill.

EHC: 757567

Aardrijkskunde

Atlas van de wereld : de wereldkaart van Gerard Mercator uit
1569/ [edit.] Sjoerd de Meer. — Zutphen : Walburg Pers,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–5730–611–2

EHC: 758534 [S2–1068 a]

Wonen voor 200.000 euro all-in : betaalbaar, energiezuinig,
goed ontworpeńen in een leefbare omgeving/ Filip Canfyn. —
Antwerpen : Garant, 2012. — 198 p. : ill. —
ISBN 978–90–441–2863–5

EHC: 757489

La géographie universelle/ Jean Hubner. — Nouvelléedition,
revûë & augment́ee. — Basle : ch́es Jean Rodolphe Im-hof,
1761. — 6 v. ; 8°

EHC: 758538

1–6

Description geographique de toute l'Europe/ J.B.S.J.J. —
Lyon : chez-Antoine Molin, 1682. — [32], 243, [1] p. ; 12° ;ã12

e4 A–K12 L2. — Tekst in Latijn en Frans
EHC: 758578

Abel Tasman/ J. Stamperius. — 2 ed. — Baarn : Bosch. — 104
p. : ill. — (Stamperius bibliotheek ; [ 17])

EHC: 757933

Wonen/ Isabelle Thomas ; Dominique Vanneste ; Xavier
Querriau. — Gent : Academia, 2011. — 78 p. : ill. — (Atlas
van Belgïe ; 4). — ISBN 978–90–382–1512–9

EHC: 717648:4 [C0–583 e]

Inleiding op een uitgave der Tabula Peutingeriana :
proefschrift/ Jan Rinse Wartena. — Amsterdam : Paris,
1927. — 109 p. — Proefschrift. Rijkuniversiteit te Leiden,
Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte

EHC: 757656

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

A different kind of web : new connections between archives and
our users/ [edit.] Kate Theimer ; [medew.] David S.
Ferriero. — Chicago, Ill. : Society of American Archivists,
2011. — 369 p. : ill. — ISBN 978–0–8389–1156–3

EHC: 757530

Adel verbindet : Elitenbildung und Standeskultur in
Nordwestdeutschland und den Niederlanden vom 15. bis 20.
Jahrhundert= Adel verbindt : elitevorming en standscultuur in
Noordwest-Duitsland en de Nederlanden van de 15e tot de 20e
eeuw/ [edit.] Maarten van Driel ; [edit.] Meinhard Pohl ;
[edit.] Bernd Walter. — Paderborn : Schöningh, 2010. — 295 p.
: ill. — (Forschungen zur Regionalgeschichte ; 64). —
ISBN 978–3–506–76901–5

EHC: 758201

Against the law : crime, sharp practice and the control of print/
[edit.] Robin Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles
Mandelbrote. — New Castle, Del. : Oak Knoll, 2004. — 184 p.
: ill. — (Publishing pathways series on the history of the book ;
2004: 1). — ISBN 1–58456–153-X ; ISBN 0–7123–4896–4

EHC: 757732



Thé Tjong-Khing : van strip tot sprookje/ Joukje Akveld ;
Annemarie Terhell. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 157 p. :
ill. — ISBN 978–90–257–5004–6

EHC: 758512

Honderd jaar Vrije Lagere Jongensschool te Loppem,
1879–1979 : een historische schets/ Roger Allemeersch. —
Zedelgem : Gemeentebestuur van Zedelgem, 1979. — 39 p. ; 1
losse bijl.

EHC: 758299

Devotie tot den heiligen Jozeph : aanwakkering, meditatien,
sermoon en lofzang/ Alphonsus de Liguori ; [vert.] H.
Theelen. — 5 ed. — Luik : Dessain, 1886. — 104 p.

EHC: 758677

Amsterdam ceramics : a city's history and an archaeological
ceramics catalogue, 1175–2011/ [edit.] Jerzy Gawronski. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2012. — 334 p. : ill. —
ISBN 978–90–5937–267–2

EHC: 758625

Schilde, 's-Gravenwezel in beeld/ Patrick Anthoni ; Andŕe
Brees ; Xavier Dalle ; [edit.] Roland Baetens ; e.a. —
Brasschaat : Pandora, 2011. — 176 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–326–2

EHC: 758284

Les dossiers individuels des dommages de guerre aux biens
privés (Deuxìeme Guerre mondiale)/ François Antoine. —
Bruxelles : Archives Ǵeńerales du Royaume et Archives de
l'Etat dans les provinces, 2011. — 13 p. : ill. — (Zoekwijzers ;
27). — ISBN 978–90–5746–391–4

EHC: 758815

‘Antwerpen, 1830–1980’/ [edit.] L. Denys. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 1980. — 187 p. : ill. — Tentoonstelling:
Stadsfeestzaal Meir [Antwerpen]. 1980/07/11 - 1980/09/28. —
Dep. D/1980/0306/9

EHC: 757812 [LZ-68 c]

The relentless revolution : a history of capitalism/ Joyce
Appleby. — New York, NY : Norton, 2010. — 494 p. —
ISBN 978–0–393–06894–8

EHC: 758151

Les grands dossiers de l'histoire contemporaine/ Robert
Aron. — S.l. : Perrin, 1964. — 477 p. : ill. — Titel varieert:
L'encyclop̀edie contemporaine

EHC: 757785

Atlas van de wereld : de wereldkaart van Gerard Mercator uit
1569/ [edit.] Sjoerd de Meer. — Zutphen : Walburg Pers,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–5730–611–2

EHC: 758534 [S2–1068 a]

De kaarten van de schuttersgilden van het Hertogdom Brabant
(1300–1800)/ E. van Autenboer. — Tilburg : Stichting
Zuidelijk Historisch Contact, 1993-1994. — 2 v. — (Bijdragen
tot de geschiedenis van het zuiden van Nederland ; 96). —
ISBN 90–70641–46–1

EHC: 757699

1–2

Authorship revisited : conceptions of authorship around 1900
and 2000/ [edit.] Gillis J. Dorleijn ; [edit.] Ralf Gr̈uttemeier ;
[edit.] Liesbeth Korthals Altes. — Leuven : Peeters, 2010. —
253 p. — (Groningen studies in cultural change ; 38). —
ISBN 978–90–429–2377–5

EHC: 757826

Ave Eva : vrouwen door de ogen van Félicien Rops en Karl
Meersman= Ave Eva : la femme vue par le prisme de Félicien
Rops et Karl Meersman= Ave Eva : women in the eyes of
Félicien Rops and Karl Meersman. — Roeselare : Roularta
Books, 2012. — 173 p. : ill. — Titel varieert: Ave Eva :
Félicien Rops/Karl Meersman ; tentoonstelling: Cultuurcentrum
Caermersklooster [Gent]. 2012/02/10 - 2012/04/01. —
ISBN 978–90–8679–433–1

EHC: 758532

Ave Maria! Livre de prìeres contenant de pieux exercices. — 2
ed. — Turnhout : Brepols & Dierckx, 1905. — 413 p.

EHC: 758672

Een bloemlezing uit de parochieregisters= Un florilège des
registres paroissiaux/ François Baptiste ; Annelies Coenen ;
Lucie Verachten. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. —
189 p. : ill. — ISBN 978–90–5746–389–1

EHC: 758764

Baŕıloche nazi : sitios historicos relacionados al
nacionalsocialismo, incluye los lugares donde vivieron Adolf
Hitler y Eva Braun cuando escarparon de Berlı́n / Abel
Basti. — 6 ed. — S.l. : Basti, 2011. — 132 p. : ill. —
ISBN 987–43–5835–1

EHC: 757839

A quoi pensent les Belges? Du prince de Ligneà Aḿelie
Nothomb, qui sont les intellectuels en Belgique/ Jean C.
Baudet. — Paris : Jourdan, 2010. — 361 p. —
ISBN 978–2–87466–154–9

EHC: 758646

Declaring war in early modern Europe/ Frederic J.
Baumgartner. — Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2011. —
206 p. — ISBN 978–0–230–11412–8

EHC: 758165

Catalogue des gothiques français, 1476–1560/ Guy Bechtel. —
2 ed. — Paris : Giraud-Badin, 2010. — 786 p.

EHC: 757752

Belgium at the fair : exile on Main Street/ [edit.] Mil de
Kooning. — Ghent : Editions & Productions, 2010. — 252 p. :
ill. — (Vlees en beton ; 84). — ISBN 978–90–77833–14–8

EHC: 757538

Gamow : van atoomkern tot kosmos/ Rob van den Berg. —
Amsterdam : Natuurwetenschap & Techniek, 2011. — 160 p. :
ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 42). —
ISBN 978–90–8571–378–4

EHC: 757457



Wonder, image, and cosmos in medieval islam/ Persis
Berlekamp. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2011. — 220 p. : ill. — ISBN 978–0–300–17060–3

EHC: 758120

Observations sur les quatre concordats de M. de Pradt/
Bernardi [M.]. — Paris : Egron, 1819. — 238 p.

EHC: 758541

Bescherming van de titel en van het beroep van architect, 1948/
Antwerpen, Provincie. Provinciebestuur. — Antwerpen :
Provinciebestuur van Antwerpen, 1949. — p. 493–509

EHC: 757788

Richard de Cneudt/ Isidoor van Beugem. — Brussel : Nieuwe
Boekhandel, 1917. — 69 p. — Titel varieert: Richard de Cneudt
en zijn dichtwerk

EHC: 757595

Bewogen bewegen : Willy Peeters, beeldhouwkunst/
Gemeentelijk Kunstcentrum Huis Hellemans [Edegem]. —
Edegem : Gemeentelijk Kunstcentrum Huis Hellemans,
1998. — 12 p. : ill. — Tentoonstelling: Gemeentelijk
Kunstcentrum Huis Hellemans [Edegem]. 1998/04/18 -
1998/05/10

EHC: 757777

Esth́etique du livre d'artiste, 1960/1980 : une introductionà
l'art contemporain/ Anne Mœglin-Delcroix. — 2 ed. — Paris :
Mot et le reste/Biblioth́eque nationale de France, 2012. — 443
p. : ill. — Tentoonstelling: Biblioth̀eque nationale de France
[Paris]. 1997/05/29 - 1997/10/10. —
ISBN 978–2–36054–013–6

EHC: 757745

Inventaris van het archief van de afdeling Onderwijs van de
provincie Oost-Vlaanderen, 1851–1870/ Greet De Bock. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 167 p. —
(Rijksarchief te Beveren : inventarissen ; 177). —
ISBN 978–90–5746–402–7

EHC: 758793

La vie et miracles de sainte Berlende vierge . . . honorée dans
l'église paroissiale et collégiale de Meerbeque/ Jean Bolland ;
[compil.] J. Walckiers. — Alost : de l'imprimerie de J. Sacré,
1822. — 32 p. : front. ; 8°

EHC: 758769

Het levende Vlaanderen/ Emmanuel de Bom. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1917. — 332
p. : ill. — (Nederlandsche bibliotheek ; 351)

EHC: 546904 [S4–218 f]

EHC: A 34997 [S1–517 h]

EHC: C 25454:351 [S1–435 e]

EHC: 731656 [C0–503 g]

EHC: 758493

Geleerden en politiek : de politieke ideeën van Justus Lipsius in
de vroegmoderne Nederlanden/ Erik De Bom. — Hilversum :
Verloren, 2011. — 440 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–215–8

EHC: 757837

Turnhoutse mannekensbladen : grensland, prentland/
Aernout G.J.M. Borms ; [compil.] Herwig Kempenaers. —
Turnhout : Historische Drukkerij Turnhout, 2012. — 72 p. : ill.

EHC: 757836

Documentatie verzameld door de Commissie voor de
Oorlogsarchieven, 1914–1940/ Hans Vanden Bosch. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 30 p. —
(Inventarissen ; 506). — ISBN 978–90–5746–397–6

EHC: 758774

Inventaris van het archief van het Bureau voor Politieke
Documentatie, 1917–1918/ Hans Vanden Bosch. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2011. — 12 p. — (Inventarissen ;
505). — ISBN 978–90–5746–396–9

EHC: 758770

Verzameling documentatie over de Eerste Wereldoorlog van het
Ministerie van Buitenlandse Zaken, 1913–1932/ Hans Vanden
Bosch. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 15 p. —
(Inventarissen ; 508). — ISBN 978–90–5746–399–0

EHC: 758773

Verzameling oorlogsdagboeken en -verslagen van de Commissie
voor de Oorlogsarchieven, 1914–1935/ Hans Vanden Bosch. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 17 p. —
(Inventarissen ; 507). — ISBN 978–90–5746–398–3

EHC: 758775

Inventaris van het archief van de afdeling Beeldende Kunst en
Musea van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap,
1939–2007 : overdracht 2008/ Kim Bourry. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2011. — 51 p. — (Rijksarchief te
Beveren : inventarissen ; 176). — ISBN 978–90–5746–373–0

EHC: 758765

Wij zijn de bouwers van een komende aarde : 125 jaar
socialisme in Leuven/ Jaak Brepoels. — Gent : Amsab-Instituut
voor Sociale Geschiedenis/Curieus Vlaams-Brabant, 2011. —
237 p. : ill. — ISBN 978–90–77122–34–1

EHC: 757636

Broederschap van O.-L.-V. van Scherpenheuvel onder de
bescherming van den H. Bernardus, kerkleeraar, tot lafenis der
zielen opgericht in de O.-L.-Vrouw kapel in de kerk van den H.
Jacobus te Antwerpen/ [edit.] Petrus Lambertus Goossens. —
Antwerpen : Drukkerij De Coker, 1887. — 32 p.

EHC: 758477

Stedelijk Instituut voor Technisch Onderwijs nr 2 : 50 Meistraat
: [gedenkboek]/ Frans Broers ; [medew.] Mathilde
Schroyens. — Antwerpen : SITO 2, 1972. — Ill.

EHC: 757621



De historie van Hoogstraten : een stadje met smaak!/ Leslie
Brosens ; Piet Van Deun. — Hoogstraten : Koninklijke VVV,
2010. — 64 p. : ill. — ISBN 978–90–815427–0–8

EHC: 757581

Civic ceremony and religion in medieval Bruges, c.1300–1520/
Andrew Brown. — Cambridge : Cambridge University Press,
2011. — 368 p. — ISBN 978–0–521–76445–2

EHC: 758584

Straatverkopers in beeld : tekeningen en prenten van
Nederlandse kunstenaars circa 1540–1850/ Leontine
Buijnsters-Smets. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 304 p. :
ill. — ISBN 978–94–6004–089–4

EHC: 758757

Niederl̈andische Literatur des 17.Jahrhunderts/ Johanna
Bundschuh-van Duikeren. — Berlin : De Gruyter, 2011. — 880
p. — (Bibliographie der niederländischen Literatur in deutscher
Übersetzung ; 2). — ISBN 978–3–11–022380–4

EHC: 754746:2 [C5–012 ba]

Nederland onder Franse invloed : culturele overdracht en
staatsvorming in de napoleontische tijd, 1799–1813/ Martijn
van der Burg. — Amsterdam : Bataafsche Leeuw, 2009. — 352
p. : ill. — ISBN 978–90–6707–636–4

EHC: 758230

Cahiers Staf de Clercq : bijdragen ter bevordering van de studie
van Staf de Clercq en tijdgenoten/ [edit.] Pieter Jan
Verstraete. — Kortrijk : Verstraete, 2007. — 10 v. : ill.

EHC: 709484 [C0–422 c]

1–6

Inventaris van het archief van de Groeningeabdij te Kortrijk,
(1199) 1237–1797/ Hendrik Callewier. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 63 p. — (Rijksarchief te Kortrijk :
inventarissen ; 23). — ISBN 978–90–5746–390–7

EHC: 758800

Nadere toegang op het cartularium van de Groeningeabdij te
Kortrijk, (1164) 1627–1780/ Hendrik Callewier. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2011. — 108 p. — (Rijksarchief te
Kortrijk : inventarissen ; 24). — ISBN 978–90–5746–426–3

EHC: 758802

The Cambridge companion to medieval music/ [edit.] Mark
Everist. — Cambridge : Cambridge University Press, 2011. —
477 p. : ill. — ISBN 978–0–521–84619–6 ;
ISBN 978–0–521–60861–9

EHC: 758415

Lettervruchten van Met tijd en vlijt, 1839–1898. Maerlant,
1853. Rumbeeksche avondstonden, 1856–1858. Onze
dageraad, 1876–1879. Het pennoen, 1877–1880. Het nieuw
pennoen, 1880. Kwaepenninck, 1880–1889. De tassche, 1881.
Jong Vlaanderen, 1881–1882. Vlaamsch letterkundig album,
1881. Onze Vlaamsche wekker, 1882–1887/ Marc Carlier ; Ada
Deprez. — Gent : Cultureel Documentatiecentrum
Rijksuniversiteit, 1991. — 240 p. — (Bibliografie van de
Vlaamse tijdschriften in de negentiende eeuw ; 27)

EHC: 757652

Met 4 3/4 kus : brieven aan kinderen, maar niet alleen/ Lewis
Carroll ; [compil.] Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2011. — 254 p. — ISBN 978–90–234–6814–1

EHC: 757549

Sea of tranquillity/ Hans op de Beeck ; Nicola Oxley ; Nicolas
de Oliveira ; e.a. — Antwerp : Ludion, 2011. — 139 p. : ill. —
Met 1 compact disc(s) ; tentoonstelling: Grand Café, centre d'art
contemporain [Saint-Nazaire]. 2010/10/09 - 2011/01/02 ;
tentoonstelling: Argos[Brussels]. 2011/01/22 - 2011/04/02 ;
tentoonstelling: Kunstmuseum[Thun]. 2011/06/11 -
2011/09/04 ; tentoonstelling: Centro de Arte Caja de Burgos.
2011/09/23 - 2012/01/15. — ISBN 978–94–6130–027–0

EHC: 758283

Basiswerk; CD

De la vìele ḿedíevale au violon du 17e siècle : étude
terminologique, iconographique et théorique/
Anne-Emmanuelle Ceulemans. — Turnhout : Brepols, 2011. —
267 p. : ill. — (Épitome musical ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–503–53561–6

EHC: 757868

Up on the Hilton roof : over leven en werk van Herman Brood/
Bart Chabot. — Amsterdam : Bezige Bij, 2011. — 667 p. —
ISBN 978–90–234–5902–6

EHC: 758704

Projet de loi relatif au syst̀eme d́efensif d'Anvers et̀a l'extension
de ses installations maritimes/ de [Cte] Smet de Naeyer ;
Chambre des Ŕepresentants [Belgique]. — S.l. : Chambre des
Répresentants, 1905. — 26 p. : ill.

EHC: 758449

The end of journalism : news in the twenty-first century/ Alec
Charles ; Gavin Stewart ; Andrew Calcutt. — Bern : Lang,
2011. — 240 p. : ill. — ISBN 978–3–0343–0261–6

EHC: 758515

Child labour's global past, 1650–2000/ [edit.] Kristoffel
Lieten ; [edit.] Elise van Nederveen Meerkerk. — Bern : Lang,
2011. — 714 p. — (International and comparative social
history ; 13). — ISBN 978–3–0343–0517–4

EHC: 758610

Waar het groeide/ [regie] Wim Telders ; [scen.] René
Verbeeck ; Ernest Claes. — S.l. : Belfilm, 2009. — 1
dvd-video('s), 60 min. ; 1 losse bijl. — (Made in Belgium
collection ; 2009: 1). — Samen met De grap

EHC: 758031

Vlamingen op de Azoren sinds de 15de eeuw/ André L.Fr.
Claeys. — Brugge : Claeys, 2011. — 3 v. : ill.

EHC: 757152 [C5–010 aa]

1–3



Walter de la Mare/ Leonard Clark. — London : Bodley Head,
1960. — 82 p. : ill. — (Bodley Head monographs ; 1960: 2)

EHC: 757462

Mediaeval painters' materials and techniques : the Montpellier
Liber diversarum arcium/ Mark Clarke. — London :
Archetype, 2011. — 352 p. : ill. — ISBN 978–1–904982–64–7

EHC: 758409

Classicisme et d́eclin culturel dans l'histoire de l'islam : actes
du Symposium international d'histoire de la civilisation
musulmane (Bordeaux 25–29 juin 1956)/ [edit.] R.
Brunschvig ; [edit.] G.E. von Grunebaum ; Université de
Bordeaux ; Universit́e de Chicago. — Paris : Maisonneuve et
Larose, 1977. — 396 p. — ISBN 2–7068–0645–1

EHC: 757808

Het leven van p̀ere Girard, 1765–1850/ F.P.C. de Cock. —
Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis, 1951. — 88
p. — (Opvoedkundige brochurenreeks ; 155)

EHC: 757602

Make sense!/ [fotograaf] Bert Danckaert ; Lynne Cohen ;
Jean-Louis Poitevin. — S.l. : Piece of Cake, 2011. — Ill. —
ISBN 978–2–915409–10–9

EHC: 758497

Collections Joh. W. Stephanik d'Amsterdam, chev. P. H.
Delacourt d'Anvers, J.I. Boas Berg d'Amsterdam : beaux-arts;
architecture; livres illustŕes; numismatique; ǵeographie:
voyages; histoire; topographie; moeurs et coutumes; gazettes;
litt érature; th́eologie; sciences exactes; médecine:
jurisprudence etc. : la vente aura lieu 11–15 décembre 1905
dans la nouvelle salle de vente, Doelenstraat 16/18 . . . : vente
de livresà Amsterdam chez Frederik Muller & Cie. —
Amsterdam : Muller, 1905. — 82 p. — Samen met Bibliothèque
chev. Gust. van Havre d'Anvers . . . incunables des Pays-Bas;
gravures sur bois; livres illustrés; costumes; sport; beaux-arts;
calligraphie; ex-libris; ǵeńealogie; livres populaires; gazettes;
almanachs; litt́erature; histoire; botanique; Anvers; grandes
séries, etc. : la vente aura lieu 11–15 décembre 1905 dans la
nouvelle salle de vente, Doelenstraat 16/18 ; veiling: Frederik
Muller & Cie [Amsterdam]. 1905/12/11 - 1905/12/15

EHC: B 22356:ex.1:2 [S3–982 b]

Convoluut ; Met aantekeningen

Vissen in de taal : over visserslatijn van hengelaars en andere
mensen/ Frans Collignon. — 's-Gravenhage : Kemper Conseil,
2012. — 60 p. : ill. — ISBN 978–90–76542–63–8

EHC: 758107

The taste of war : World War Two and the battle for food/
Lizzie Collingham. — London : Lane, 2011. — 634 p. : ill. —
ISBN 978–0–7139–9964–8

EHC: 758187

De levende gedachten van Comenius/ Rob Limburg. — Den
Haag : Servire, 1950. — 175 p. — Titel varieert: Comenius

EHC: 757519

Conditions de la Compagnie d'Assurance de la Flandre
autrichienne,́etablie dans la ville d'Ostende par octroi exclusif
de sa majesté l'empereur et roi. — Bruges : de l'imprimerie de J.
de Busscher, 1782. — 20 p. ; 8° ; [A]10

EHC: 758536

Some Italian voices on the Dutch liberty, 1560s-1640s/ Hans
Cools. — S.l. : s.n., 2011. — p. 107–117 : ill. — Overdruk uit
The Act of Abjuration : inspired and inspirational : twelve
authors on one of the highlights of the Nationaal Archief of the
Netherlands. - P. Brood [red.], e.a. - Nijmegen : Wolf Legal
Publishers, 2011

EHC: 757762

Correspondance authentique et officielle du St. Siège avec le
gouvernement françois, depuis l'invasion de l'etat romain
jusqu'̀a l'enl̀evement du souverain pontife. — S.l. : s.n.,
1809. — 252 p.

EHC: 758543

Nouvelles installations maritimes du port d'Anvers : notice sur
les travaux ex́ecut́es et les moyens mis en œuvre, 1877–1884/
Couvreux ; Hersent. — Paris : Chaix, 1885. — 66 p. : ill.

EHC: 758438

Prudens van Duyse, 1804–1859/ Jef Crick. —
St.Amandsberg-Gent : CVA, 1945. — 60 p. : ill. — (Campo
santo ; 2)

EHC: 757464

Bornem-Wintam : baggervondsten bij de aanleg van de
zeesluis/ Philippe Cromb́e ; Wim De Clercq ; Joris Sergant ;
e.a. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2011. — 7 p. : ill; —
(Archeologie in de provincie Antwerpen ; 10)

EHC: 757688

The crusades and the Near East : cultural histories/
[edit.] Conor Kostick. — London : Routledge, 2011. — 271
p. — ISBN 978–0–415–58040–3

EHC: 758595

Dagboek van de architect/ Syndikale Kamer der Bouwmeesters
van Antwerpen en Provincie [Antwerpen]. — Antwerpen

EHC: 757803 [C3–500 c]

13(1951)

Jan Huet (Wortel 1903 - Antwerpen 1976) : kunst- &
glasschilder/ Jan Van Damme. — Hoogstraten : Stedelijk
Museum Hoogstraten, 2005. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–90–9020092–7

EHC: 757585

Vanished kingdoms : the history of half-forgotten Europe/
Norman Davies. — London : Lane, 2011. — 830 p. : ill. —
ISBN 978–1–84614–338–0

EHC: 758139

From compositors to collectors : essays on book-trade history/
[edit.] John Hinks ; Matthew Day ; Mariko Nagase ; Daniel
Cook ; e.a. — New Castle, Del. : Oak Knoll Press, 2012. — 382
p. : ill. — ISBN 978–1–58456–301–3



EHC: 758185

Meer weten over kastelen/ Katie Daynes ; [ill.] David
Hancock. — S.l. : Usborne, 2009. — Ill. —
ISBN 978–1–4095–0307–1

EHC: 758027

De oorkonden van de familie Berthout, 1212–1425/
[edit.] Godfried Croenen. — Brussel : Koninklijke Commissie
voor Geschiedenis, 2006. — 579 p. — (Publications de la
Commission royale d'histoire: collection in-4° ; 75)

EHC: 757676

Studies over de Heilige Lutgart/ A. Deboutte. — Jette : Archief
van de Redemptoristen van de Noordbelgische Provincie,
1996. — 281 p. : ill.

EHC: 757648

Gids van bedrijfsarchieven in de provincie Oost-Vlaanderen/
Sigrid Dehaeck ; [medew.] Chantal Vancoppenolle. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2011. — 401 p. — (Gidsen ; 76). —
ISBN 978–90–5746–416–4

EHC: 758761

Inventaris van het archief van de luciferfabriek Union
Allumettìere N.V., rechtsvoorgangers en opvolgers, 1902–2004/
Sigrid Dehaeck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. —
130 p. — (Rijksarchief te Beveren : inventarissen ; 178). —
ISBN 978–90–5746–418–8

EHC: 758791

Adolphe Loosveldt (1845–1880), een leven in brieven/ Iñez
Demarrez ; [pass. aut.] Adolf Loosveldt. — Tielt :
Heemkundige Kring De Roede van Tielt, 2010. — 407 p. : ill.

EHC: 757587

Een culturele geschiedenis van Wallonië / Bruno Demoulin. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 2011. — 399 p. : ill. —
ISBN 978–90–6153–242–2

EHC: 758535

Leopold I : de eerste koning van Europa/ Gita Deneckere. —
Antwerpen : Bezige Bij, 2011. — 736 p. : ill. —
ISBN 978–90–8542–317–1

EHC: 757819

Un prêtre missionnaire dans la Grande Guerre/ Omer Denis ;
[edit.] Denise Berǹede ; [edit.] Allain Berǹede. — S.l. : Soteca,
2011. — 395 p. — (Vivre dans la guerre ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–916385–80–8

EHC: 757751

Archief van secundaire scholen van het GO! onderwijs van de
Vlaamse Gemeenschap : archiefselectielijst (3 februari 2011) :
functioneel model/ Sofie Descamps ; [medew.] Chantal
Vancoppenolle. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. —
108 p. — (Archiefbeheersplannen en selectielijsten ; 73). —
ISBN 978–90–5746–381–5

EHC: 758804

Boom van vrijheid / boom van slavernij : de Antwerpse
vrijheidsbomen tussen oud en nieuw/ Brecht Deseure. —
Kortrijk : Imprimerie Groeninghe, 2010. — p. 221–253 : ill. —
Overdruk uit Revue belge de philologie et d'histoire = Belgisch
tijdschrift voor filologie en geschiedenis. - 88(2010)

EHC: 757759

Coca-Cola : een succesverhaal met design als rode draad/ Jos
Verniest. — Gent : Snoeck, 2011. — 152 p. : ill. —
Tentoonstelling: Designmuseum [Gent]. 2011/11/29 -
2012/02/26. — ISBN 978–94–6161–039–3

EHC: 758529

Inventaris van het archief van de Belgische Dienst Opvoering
Productiviteit, het Instituut voor Verbetering van de
Arbeidsvoorwaarden en het Nationaal Onderzoeksinstituut voor
Arbeidsomstandigheden, 1951–2006/ Kathleen Devolder. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 140 p. —
(Inventarissen ; 504). — ISBN 978–90–5746–392–1

EHC: 758785

Le discours du livre : mise en scène du texte et fabrique de
l'œuvre sous l'Ancien Régime/ [edit.] Anna Arzoumanov ;
[edit.] Anne Ŕeach-Nĝo ; [edit.] Trung Tran. — Paris :
Classiques Garnier, 2011. — 329 p. : ill. — (Études et essais sur
la renaissance ; 93). — ISBN 978–2–8124–0309–5

EHC: 758246

Distinction et suṕeriorité sociale (Moyen Age etépoque
moderne) : colloque de Cerisy-la-Salle (27–30 septembre
2007)/ [edit.] Jean-Marie Laurence ; [edit.] Cristophe
Maneuvrier. — Caen : Publications du CRAHM, 2010. — 309
p. — ISBN 978–2–902685–74–5

EHC: 758733

Statistics for archaeologists : a common sense approach/
Robert D. Drennan. — 2 ed. — New York, N.Y. : Springer,
2009. — 333 p. — (Interdisciplinary contributions to
archaeology ; 2009: 1). — ISBN 978–1–4419–6071–9 ;
ISBN 978–1–4419–0412–6

http://dx.doi.org/10.1007/978-1-4419-0413-3

EHC: 758025

Archief van de FOD Justitie, Directoraat-generaal
Justitiehuizen, Buitendiensten : archiefselectielijst/ Paul
Drossens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 62
p. — (Archiefbeheersplannen en selectielijsten ; 75). —
ISBN 978–90–5746–413–3

EHC: 758779

Archief van de FOD Justitie, Directoraat-generaal
Justitiehuizen, Hoofdbestuur : archiefselectielijst/ Paul
Drossens. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 64
p. — (Archiefbeheersplannen en selectielijsten ; 74). —
ISBN 978–90–5746–412–6

EHC: 758792

Jean-Charles Sloy : homme dans la cité, artisan de l'Europe,
1907–1991/ Vincent Dujardin ; Michel Dumoulin ;
[medew.] Philippe de Schoutheete. — Bruxelles : Cri, 2010. —
502 p. — (Collection Belgique, Europe, Outre-Mer ; 2010: 1) ;
(Le cri : biographie ; 2010: 1). — ISBN 978–2–87106–555–5



EHC: 757921

Les Stoclet : microcosme d'ambitions et de passions/ Michel
Dumoulin ; [medew.] Pierre-Olivier Laloux. — Bruxelles : Cri,
2011. — 536 p. : ill. — (Collection Belgique, Europe,
Outre-Mer ; 2011: 1) ; (Le cri : biographie ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–87106–565–4

EHC: 757865

Silent messengers : the circulation of material objects of
knowledge in the early modern Low Countries/ Sven Dupŕe ;
Christoph L̈uthy ; Vittoria Feola ; e.a. — M̈unster : LIT,
2011. — 387 p. : ill. — (Low Countries studies on the
circulation of natural knowledge ; 1). —
ISBN 978–3–8258–1635–3

EHC: 758508

Edition et diffusion de l'Imitation de Jésus-Christ (1470–1800) :
études et catalogue collectif/ [edit.] Martine Delaveau ;
[edit.] Yann Sordet ; [medew.] Fréd́eric Barbier ; e.a. — S.l. :
Bibliothèque nationale de France/Bibliothèque
Mazarine/Biblioth̀eque Sainte-Geneviève, 2011. — 514 p. :
ill. — ISBN 978–2–7177–2489–9 ;
ISBN 979–1–09–085300–3 ; ISBN 978–2–900307–09–0

EHC: 757754

Ecclesia in medio nationis : reflections on the study of
monasticism in the central Middle Ages= Ecclesia in medio
nationis : ŕeflexions sur l'́etude du monachisme au MoyenÂge
central/ [edit.] Steven Vanderputten ; [edit.] Brigitte Meijns. —
Leuven : Leuven Universitaire Pers, 2011. — 215 p. : ill. —
(Mediaevalia Lovaniensia: series 1: studia ; 42). — Congres:
Leuven, 23 October 2009. — ISBN 978–90–5867–887–4

EHC: 757825

't Is vakantie!= Hurray for the holidays!/ Sara Eloy. — Gent :
Huis van Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 3)

EHC: 757830

Morgen komt de schoolfotograaf!= Tomorrow we're expecting
the school photographer!/ Sara Eloy. — Gent : Huis van
Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 2)

EHC: 757829

Trots op mijn auto= Proud of my car/ Sara Eloy. — Gent :
Huis van Alijn. — Ill. — (Uit het fotoalbum ; 4)

EHC: 757831

De wondere wereld van Expo '58/ Sara Eloy ; Els
Veraverbeke. — Gent : Huis van Alijn, 2005. — 61 p. : ill.

EHC: 757840

Het clair-obscur in 'Kerstnacht' van Hugo van der Goes :
vernieuwer en voorloper van het 17de-eeuwse caravaggisme=
Chiaroscuro in 'The nativity' by Hugo van der Goes : innovator
and precursor of the 17th century Caravaggist style/ Rudy van
Elslande. — S.l. : s.n., 2011. — 46 p. : ill.

EHC: 757733

De onweerstaanbare opkomst van Jan Terlouw/ Jan van
Engen. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1982. — 181 p. —
ISBN 90–218–2933–9

EHC: 757996

De schoonheid en het verdriet van de oorlog : ooggetuigen van
de Eerste Wereldoorlog/ Peter Englund. — 3 ed. — Houten :
Spectrum, 2011. — 588 p. : ill. — ISBN 978–90–00–30353–3

EHC: 758330

The medieval Haggadah : art, narrative, and religious
imagination/ Marc Michael Epstein. — New Haven, Conn. :
Yale University Press, 2011. — 324 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–15666–9

EHC: 758101

Voyageurs au Levant et dans la Grande Asie du 17e au 19e
siècle/ [edit.] Michel Schlup ; Natalia Eraso ; Laurent Gobat ;
Dominique de Montmillon ; e.a. — Neuchâtel : Biblioth̀eque
publique et universitaire, 2009. — 362 p. : ill. — (Patrimoine de
la Bibliothèque publique et universitaire ; 8). —
ISBN 978–2–88225–020–9

EHC: 757753

Ernest de Bavìere (1554–1612) et son temps : l'automne
flamboyant de la Renaissance entre Meuse et Rhin/
[compil.] Genevìeve Xhayet ; [compil.] Robert Halleux. —
Turnhout : Brepols, 2011. — 340 p. : ill. — (De diversis
artibus ; 88). — Tentoonstelling: Palais Curtius [Liège].
2011/11/18 - 2012/05/20. — ISBN 978–2–503–54345–1 ;
ISBN 978–2–503–54346–8

EHC: 757870

Verzameling van de minuten en repertoria van Limburgse
notarissen : overdrachten, 2000–2009/ Michel Van Der
Eycken ; Johan Van Der Eycken. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 170 p. — (Rijksarchief te Hasselt.
Inventarissen ; 101). — ISBN 978–90–5746–379–2

EHC: 758787

Kapitein Julían : de Spaanse held van de Nederlandse
Opstand/ Raymond Fagel. — Hilversum : Verloren, 2011. —
104 p. : ill. — (Zeven provincïenreeks ; 30). —
ISBN 978–90–8704–213–4

EHC: 757841

Marshal Vauban and the defence of Louis XIV's France/ James
Falkner. — Barnsley : Pen & Sword Military, 2011. — 226 p. :
ill. — ISBN 978–1–84415–927–7

EHC: 758266

De romaansche kerkelijke bouwkunst in West-Vlaanderen/
Firmin [Broeder]. — Gent : Sint-Lukaskunstdrukschool,
1940. — 289 p. : ill.

EHC: 757833

Flemish chamber music since 1950 : historical overview,
discussion of selected works and inventory/ [edit.] Mark
Delaere ; [edit.] Rebecca Diependaele. — Leuven : Matrix,
2011. — 159 p. — (Contemporary music in Flanders ; 7). —
Met 1 compact disc(s). — ISBN 978–90–77717–06–6



EHC: 757794

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Philippi / Brecht Bostyn. — Antwerpen : FoMu, 2011. — 127
p. : ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerpen]. 2011/10/15 -
2012/01/29. — ISBN 978–90–6625–143–4

EHC: 757691

Ypres, 1914–15/ Will Fowler. — Stroud : Spellmount, 2011. —
160 p. : ill. — ISBN 978–0–7524–6196–0

EHC: 758643

Gedrukte handschriften : schatten uit de kluis/ [medew.] Kees
Veelenturf. — Nijmegen : Radboud Universiteit, 2010. — 81 p.
: ill. — Tentoonstelling: Universiteitsbibliotheek [Nijmegen].
2010/08/03 - 2010/10/03

EHC: 757999

Bartholomeus van der Helst : een studie van zijn werk, zijn
levensgeschiedenis, een beschrijvende catalogus van zijn œuvre,
een register en 41 afbeeldingen naar schilderijen/ J.J. de
Gelder. — Rotterdam : Brusse, 1921. — 289 p. : ill.

EHC: 757524

Tussen hof en keizerskroon : Carolus Clusius en de ontwikkeling
van de botanie aan Midden-Europese hoven (1573–1593) :
proefschrift/ Esther van Gelder. — Leiden : Leiden University
Press, 2011. — 444 p. : ill. — (Leidse dissertaties ; 2011: 1). —
Proefschrift. Universiteit Leiden. — ISBN 978–90–8728–131–1

EHC: 758247

Hitlers beul : leven en dood van Reinhard Heydrich,
1904–1942/ Robert Gerwarth. — Amsterdam : Balans,
2011. — 451 p. : ill. — ISBN 978–94–6003–384–1

EHC: 758520

De Fransche verzen van Vondel/ Jean Gessler. — Bruxelles :
Weissenbruch, 1923. — p. 584–598. — Overdruk uit Revue
belge de philologie et d'histoire. - 2(1923)

EHC: A 62112 [S0–141 a / ds c 6]

EHC: A 57659 [S0–154 a / ds D 31]

Marchands et banquiers du Moyen Age/ Jacques Le Goff. —
Paris : Quadrige/PUF, 2011. — 134 p. — (Grands textes ; 2011:
1). — ISBN 978–2–13–058585–5

EHC: 757750

Noveen ter eere van den H. Antonius van Padua/ Maternus
Goyens. — Mechelen : S. Franciscus-Drukkerij, 1934. — 55 p.

EHC: 758725

Fréńesie V́enitienne : le verre espagnol du 16e au 18e siècle/
Jean-Paul Philippart ; Markus Mergenthaler. — Dettelbach :
Röll, 2011. — 208 p. : ill. — Tentoonstelling: Grand Curtius
[Li ège]. - 2011/11/18 - 2012/05/20. —
ISBN 978–3–89754–407–9

EHC: 758752

Graphologie : het handschrift in verband met het karakter. —
Gent : Snoeck-Ducaju. — 64 p. : ill. — (Snoeck's
miniatuurreeks ; 4)

EHC: 758691

The swerve : how the world became modern/ Stephen
Greenblatt. — New York, N.Y. : Norton, 2011. — 356 p. :
ill. — ISBN 978–0–393–06447–6

EHC: 758167

Grenoble 1927 : een panorama van de Belgische kunst=
Grenoble 1927 : un panorama de l'art Belge= Grenoble 1927 :
a panorama of Belgian art/ [edit.] Céline De Potter. —
Antwerpen : Pandora, 2012. — 347 p. : ill. — Tentoonstelling:
FeliXart Museum [Drogenbos]. 2012/01/29 - 2012/05/27. —
ISBN 978–90–5325–340–3

EHC: 757738

Te leven op duizend plaatsen : Jo Otten, 1901–1940/ Rob
Groenewegen. — Amsterdam : In de Knipscheer, 2011. — 814
p. : ill. — ISBN 978–90–6265–665–3

EHC: 758147

Schilderijen/ C.W. de Groot. — Bilthoven : Nelissen, 1956. —
68 p. : ill. ; 1 losse bijl. — (Zien en vergelijken ; 1956: 4)

EHC: 757522

Guido Gezelle en zijn Loppemse relaties/ [compil.] Bertrand
Denys. — Zedelgem-Loppem : s.n., 1999. — 60 p. : ill. —
Tentoonstelling: [Loppem]. 1999/03/05 - 1999/03/11

EHC: 758303

Histoire de Pierre Terrail, dit le chevalier Bayard, sans peur et
sans reproche/ Guyard de Berville. — Paris : chez H.C. de
Hansy, 1768. — xxxiv, 486, [2], 4 p. ; 12° ; a12 b6 (- b6) A–V12

X6

EHC: 758754

Handelingen van de leden van de staten van Vlaanderen
(1405–1419) : excerpten uit de rekeningen der steden,
kasselrijen en vorstelijke ambtenaren/ [edit.] Antoine Zoete. —
Brussel : Koninklijke Commissie voor Geschiedenis, 1981. — 2
v. — (Verzameling van onuitgegeven Belgische kronieken en
van onuitgegeven documenten betreffende de geschiedenis van
België: reeks in-4° ; 58)

EHC: K 7327:A,67bis,4 [S2–1002 d]

1

EHC: 757675

1–2

Digital curation : a how-to-do-it manual/ Ross Harvey. —
London : Facet Publishing, 2010. — 225 p. : ill. —
ISBN 978–1–85604–733–3

EHC: 758755

The Hebrew book in early modern Italy/ [edit.] Joseph R.
Hacker ; [edit.] Adam Shear. — Philadelphia, Pa : University of
Pennsylvania Press, 2011. — 326 p. — (Jewish culture and
contexts ; 2011: 1). — ISBN 978–0–8122–4352–9

EHC: 758649



Heinrich Heine : Gespr̈ache : Briefe, Tageb̈ucher, Berichte
seiner Zeitgenossen/ [compil.] Hugo Bieber. — Berlin : Welt,
1926. — 448 p.

EHC: 757693

Leiders van de Gouden Eeuw/ Gerben Graddesz Hellinga. —
Zutphen : Walburg Pers, 2009. — 176 p. : ill. —
ISBN 978–90–5730–623–5

EHC: 757875

De sfinx van Spanje : beschouwingen van een ooggetuige/
Albert Helman ; [medew.] Michiel van Kempen. — 2 ed. — De
Bilt : Schokland, 2011. — 172 p. — (Kritische klassieken ;
1). — Herdruk van uitgave 1937 : Rotterdam. —
ISBN 978–90–816628–1–9

EHC: 758253

De ‘mannen’ van 't Stadhuis : politiek in Turnhout tijdens en na
de Tweede Wereldoorlog/ Marcel Hendrickx. — Kalmthout :
Pelckmans, 2011. — 262 p. : ill. — ISBN 978–90–289–6275–0

EHC: 758636

Hendrik Conscience, 1812–2012 : Schilde Jubileumjaar. —
Schilde : s.n., 2012. — 12 p. : ill.

EHC: 758439

Hendrik Ibsen, 1828–1978. — Antwerpen : Centrale van de
Stedelijke Openbare Bibliotheken, 1978. — 35 p. —
Tentoonstelling: Centrale van de Stedelijke Openbare
Bibliotheken [Antwerpen]. 1978/06/02 - 1978/06/18

EHC: 758443

Het tinnen leger en andere platfiguren : speelgoed uit de
periode ca. 1750–1850/ Michel Hendriksen. — Amersfoort :
ArcheoMetaal, 2011. — 100 p. : ill. —
ISBN 978–94–6190–227–6

EHC: 758026

Herkenbaar en verrassend : Sint-Ludgardisschool
Antwerpen-stad, 100 jaar/ [edit.] Ann Fransen. — Antwerpen :
Sint-Ludgardisschool, 2011. — 223 p. : ill. —
ISBN 978–90–815266–0–9

EHC: 757564

Herman Geluyckens : werk uit de periode 1968–2011. — Lier :
Edipa, 2011. — 142 p. : ill. — ISBN 978–94–91261–01–5

EHC: 757718

Beknopte historiek van de Verenigde Hoveniers en de
Boerenbond van Lint, 1911/1918 - 1950/ Edward Hertogs. —
Lint : Heemkundige Kring Eugeen Goeyvaerts, 2012. — 120 p.
: ill. — (Bijdrage tot de geschiedenis van Lint ; 2012: 1)

EHC: 757758

Inventaris van het archief van de familie de Looz-Corswarem/
Baudouin D' hoore. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2011. — 168 p. — (Inventarissen ; 513). —
ISBN 978–90–5746–425–6

EHC: 758812

Women and economic activities in late medieval Ghent/
Shennan Hutton. — New York, N.Y. : Palgrave Macmillan,
2011. — 240 p. : ill. — (The new Middle Ages ; 2011: 1). —
ISBN 978–0–230–10495–2 ; ISBN 0–230–10495–9

EHC: 758414

Huwelijken met dispensatie wegens bloedverwantschap in
Heffen, Hever, Hombeek, Kapelle-op-den-Bos, Leest, Muizen,
Weerde en Zemst/ Ware Vrienden van het Archief, de. — Lier :
Behets, 2011. — 2 v. — (Genealogisch repertorium van het
Mechelse district ; 50)

EHC: 758817

1–2

'De Eerste Wereldoorlog in het Meetjesland' : een thematische
synthese/ Sophie Huysman ; Esther Van den Broeck. — Eeklo :
Comeet, 2011. — 275 p. : ill.

EHC: 757799

Imagination and commitment : representations of the social
question/ [edit.] Ilja van den Broek ; [edit.] Christianne Smit ;
[edit.] Dirk Jan Wolffram. — Leuven : Peeters, 2010. — 259 p.
: ill. — (Groningen studies in cultural change ; 36). —
ISBN 978–90–429–2300–3

EHC: 757828

Imaging history : photography after the fact/ [edit.] Bruno
Vandermeulen ; [edit.] Danny Veys. — Brussel : ASA, 2011. —
160 p. : ill. — ISBN 978–94–6117–013–2

EHC: 758655

Isabel Clara Eugenia : female sovereignty in the Courts of
Madrid and Brussels/ [edit.] Cordula van Wyhe. — Madrid :
Centro de estudios Europa Hispánica, 2011. — 443 p. : ill. —
ISBN 978–1–907372–22–3

EHC: 758756

‘It's a poor sort of memory that only works backwards’ : on the
work of Johan Grimonprez. — Ostfildern : Cantz, 2011. — 344
p. : ill. — Tentoonstelling: Fruitmarket Gallery [Edinburgh].
2010/05/22 - 2010/07/11 ; tentoonstelling: Blaffer Art Museum
[Houston]. 2011/01/15 - 2011/04/02 ; tentoonstelling: SMAK
[Ghent]. 2012/01/15 - 2012/01/08. —
ISBN 978–3–7757–3130–0 ; ISBN 978–90–75679–37–3

EHC: 758223

Gulden legende : de Middelnederlandse vertaling van de
Legenda aurea door Petrus Naghel, uitgegeven naar handschrift
Brussel, Koninklijke Bibliotheek, 15140/ Jacobus de Voragine ;
[edit.] Amand Berteloot ; [edit.] Geert Claassens ; [edit.] Willem
Kuiper. — Turnhout : Brepols, 2011. — 2 v. —
ISBN 978–2–503–54272–0

EHC: 758734

2

Het vergeten christendom : de duizendjarige bloeitijd van de
kerk in het Midden-Oosten, Azië en Afrika/ Philip Jenkins. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2011. — 320 p. —
ISBN 978–90–468–1042–2

EHC: 757470



The missing images. . . : Eugeen van Mieghem and the Jewish
immigrants of the Red Star Line/ Erwin Joos. — S.l. : BAI,
2011. — 136 p. : ill. — ISBN 978–90–8586–614–5

EHC: 758660

Land, power, and society in medieval Castile : a study of
behetŕıa lordship/ Cristina Jular Ṕerez-Alfaro ; Carlos Estepa
Dı́ez. — Turnhout : Brepols, 2009. — 338 p. : ill. — (The
medieval countryside ; 3). — ISBN 978–2–503–52623–2

EHC: 758717

Holland is een eiland : de Batavia van Hadrianus Junius
(1511–1575)/ [edit.] Nico de Glas. — Hilversum : Verloren,
2011. — 512 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–214–1

EHC: 757835

De restauratie, 1815–1830 : cultuurgeschiedenis van
West-Europa/ P. Klinkenberg. — Amsterdam : Maatschappij
voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1929. — 300 p. : ill. —
(Encyclopaedie van de Wereldbibliotheek ; 1929: 1) ;
(Encyclopaedie in monografieën ; 1929: 1) ; (Handboekjes Elck
't beste ; 1929: 2)

EHC: 757677

De modernen : kunst uit Nederland= De modernen : art des
pays-bas= De modernen : art from the Netherlands= De
modernen : Kunst aus den Niederlanden/ Siska Beele ;
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten [Antwerpen]. —
Antwerpen : KMSKA, 2012. — 37 p. : ill. — Tentoonstelling:
Koningin Fabiolazaal [Antwerpen]. 2012/01/28 - 2012/08/19 ;
Teksten in het Nederlands, Frans, Engels en Duits

EHC: 758465

Walter Leblanc, 1932–1986/ [edit.] Brigitte de Patoul ; Michel
Draguet ; Nicole Leblanc ; Walter Leblanc ; e.a. — Gent :
Snoeck, 2011. — 112 p. : ill. — (Cahiers van de Koninklijke
Musea voor Schone Kunsten van België ; 9). — Tentoonstelling:
Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België [Brussel].
2011/03/08 - 2011/06/05. — ISBN 978–94–6161–015–7

EHC: 758190

Kort verhaal der mirakuleuze stichting van de weerdige kapel
van Onze Lieve Vrouw, gevold van de inrigting van den H.
Kruisweg en andere oefeningen in de parochiale kerk van
Lubbeek. — Antwerpen : Drukk. J.F. Engels, 1859. — 52 p.

EHC: 758480

Korte tyd-rekenkundige geschiedenisse tot gebruyk der
jongheyd. — Antwerpen : by Hub. Bincken, 1781. — 87, [1] p.
; 8° ; [A]8 B–E8 F4. — Datum afgeleid van goedkeuring (fol.
F4 recto) ; Tekst in romein en civilité. — Vingerafdruk: 000008
- # b1 B en : # b2 F ee

EHC: 757792

Louis de Vries/ Folkert Kramer. — Amsterdam : Branding,
1925. — 15 p. : ill. — (Menschen op het tooneel: een serie
monografiëen over Nederlandsche tooneelspelers ; 14)

EHC: 758040

Glanzvolles Burgund : Blütezeit im Mittelalter/ Herbert
Kraume. — Darmstadt : Primus, 2010. — 159 p. : ill. —
ISBN 978–3–89678–820–7

EHC: 758135

Montfort - sterke berg/ H. de Kroon. — Ledeberg : Don
Bosco's lees-serie, 1947. — 63 p. — (Sint Antonius lees-serie ;
1) ; (Don Bosco's lees-serie ; 58)

EHC: 758661

Abraham Kuyper : an annotated bibliography, 1857–2010/
Tjitze Kuipers ; [edit.] Barend Meijer ; [medew.] George
Harinck. — Leiden : Brill, 2011. — 756 p. — (Brill's series in
church history ; 55). — ISBN 978–90–04–21139–1

EHC: 758567

Albert Van Damme : de leeuw van Laarne/ Stefaan van
Laere. — S.l. : Bola, 2008. — 208 p. : ill. —
ISBN 978–94–90243–37–1

EHC: 757946

John Vermeulen, de hordenloper die van ons wegliep (met
bibliografie)/ DannY De LaeT. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 96 p. — ISBN 978–90–385–1168–9

EHC: 757616

Zwerftocht door het verleden 'Rieke' : leven en
jeugdbelevenissen van ”Rieke De Laet' met o.a. de vlucht naar
Frankrijk in mei 1940 (1927–1945). — S.l. : Dilbeekse Cahiers,
1997. — 95 p. — ISBN 90–74441–42–4

EHC: 757629

Vijfhonderd jaar geschiedenis van de ingenieur, 1500 tot 2010/
Noël Lagast. — Antwerpen : Garant, 2011. — 303 p. —
ISBN 978–90–441–2740–9

EHC: 757811

L'histoire des moeurs et coutumes des français, racontéeà la
jeunesse/ Jules Raymond Laḿe-Fleury. — 3 ed. — Bruxelles :
s.n., 1845. — 322 p.

EHC: 758731

De Norbertijnenabdij van Park : unieke erfgoedsite in de
Leuvense stadsrand/ Stefan van Lani. — S.l. : Thiérache
Developpement, 2007. — 62 p. : ill. — (Sacrale plaatsen ;
2007: 1)

EHC: 757739

A late medieval songbook and its context : new perspectives on
the Chantilly codex (Biblioth̀eque du Cĥateau de Chantilly, Ms.
564)/ [edit.] Yolanda Plumley ; [edit.] Anne Stone. —
Turnhout : Brepols, 2009. — 366 p. : ill. — (Épitome musical ;
2009: 2). — Congres: New perspectives on the Chantilly
Codex. Conference, 13–15 September 2001, Tours ; Engelse en
Franse tekst. — ISBN 978–2–503–51598–4

EHC: 757935

L'écho d'Anvers : organe officiel des réfugíes belges en
Hollande. — Bergen-op-Zoom : 1914-1915

EHC: 758630

:1–208(1914–1915)



Ledenlijst/ Syndikale Kamer der Bouwnijverheid van
Antwerpen. — Antwerpen

EHC: 757801 [C3–500 c]

(1953)

Dagboeknotities van Achiel Lefever, wachtmeester bij de
gendarmerie, 1914–1921/ [edit.] Frans Vanzieleghem. —
Lichtervelde : Heemkundige Kring Karel Van de Poele. — 66 p.
: ill.

EHC: 757644

Legendarische veldheren/ [edit.] Andrew Roberts. — Kampen :
Omniboek, 2010. — 3 v. : ill.

EHC: 758554

1–2

Jacobus de Kerle (1531/32–1591) : Komponieren im
Spannungsfeld von Kirche und Kunst/ Christian Thomas
Leitmeir. — Turnhout : Brepols, 2009. — 1131 p. : ill. —
(Épitome musical ; 2009: 3). — ISBN 978–2–503–51595–3

EHC: 757884

Het lied van de wrok : Athene vs. Sparta, 431–421 v. Chr./ J.E.
Lendon. — Amsterdam : Ambo, 2011. — 567 p. : ill. —
ISBN 978–90–263–2195–5

EHC: 758510

Inventaire des archives du Grand Conseil des Pays-Basà
Malines : dossiers de procés de Flandre - Clerǵe, 1545–1792/
Dirk Leyder. — Bruxelles : Archives Ǵeńerales du Royaume,
2012. — 126 p. — (Archives ǵeńerales du royaume :
inventaires ; 514). — ISBN 978–90–5746–432–4

EHC: 758766

Ronald Janssen : een mens, een monster/ Marijke Libert. —
Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2011. — (True crime library ;
2011: 1). — ISBN 978–90–8931–255–6

EHC: 758632

Poland, it started here, 1939, 1989, 2009/ Piotr Lipinski. —
Warsaw : Agora, 2009. — 155 p. : ill.

EHC: 757885

Twee miljoen pakketten. . . : het 'Internationaal Liefdewerk voor
Gewonden en Krijgsgevangenen' te Maastricht, 1915–1919 :
een indrukwekkend initiatief/ Hans van Lith. — Soesterberg :
Aspekt, 2011. — 124 p. : ill. — ISBN 978–94–6153–054–7

EHC: 758478

Livret d'ouvriers. Loi du 22 germinal an XI. Arrêt́e des consuls
du 9 frimaire an XII. — S.l. : s.n., 1803. — [74] fol.

EHC: 758440

Betreft Antwerps boekbinder Jean Deraet, 1808–1827

Loci sacri : understanding sacred places/ [edit.] Thomas
Coomans ; [edit.] Herman De Dijn ; [edit.] Jan De Maeyer ;
e.a. — Leuven : Leven University Press, 2012. — 280 p. : ill. —
(Kadoc studies on religion, culture and society ; 9). — Congres:
Leuven, September 2007. — ISBN 978–90–5867–842–3

EHC: 757475

Schẅabische Buchmalerei in romanischer Zeit/ Karl Löffler. —
Augsburg : Filser, 1928. — 84 p. : ill.

EHC: 757845

Het Noord-Nederlandse leesgezelschap in het Verenigd
Koninkrijk der Nederlanden : broedplaats voor nationalisme
en/of wereldburgerschap?/ Arnold Lubbers. — S.l. :
Werkgroep 19e eeuw, 2011. — p. 73–91 : ill. — Overdruk uit
De negentiende eeuw : documentatieblad Werkgroep 19e eeuw.
- 35(2011)1–2

EHC: 757787

La rüıne fructueuse : atlas des idéations/ Patrick van
Caeckenbergh. — Tielt : Lannoo, 2012. — 195 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — Franse, Nederlandse en Engelse tekst ; tentoonstelling:
M–Museum Leuven [Leuven]. 2012/02/02 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–014–0053–4

EHC: 758555

Felbevochten vergroeningen : het Leuvense stadsnatuurbeleid,
1918–1958/ Jens van de Maele. — Leuven : Salsa, 2012. —
110 p. : ill. — (SALSA!-cahiers ; 8). —
ISBN 978–90–429–2659–2

EHC: 757716

Archives de l'Administration de la Trésorerie du SPF Finances
et de la Monnaie royale de Belgique : tableau de tri, décembre
2009/ Glenn Maes. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2011. — 139 p. — (Archiefbeheersplannen en selectielijsten ;
76). — ISBN 978–90–5746–424–9

EHC: 758808

The meanings of nudity in medieval art/ [edit.] Sherry C.M.
Lindquist. — Farnham : Ashgate, 2012. — 354 p. : ill. —
ISBN 978–1–4094–2284–6

EHC: 758600

Inventaris van het archief van de Rekenkamer te Rijsel :
kwitanties, dozen en portefeuilles, 1384–1721= Inventaire des
archives de la chambre des comptesà Lille : acquits, cartons en
portefeuilles, 1384–1721/ [pass. aut.] F.-J.-F. Marchal ; Lieve
De Mecheleer. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2012. —
169 p. — (Inventarissen ; 516- 517). —
ISBN 978–90–5746–435–5

EHC: 758798

Inventaris van het archief van de Rekenkamers : delen en
banden (registers) : reeks stadsrekeningen van Aalst,
1395–1786/ Lieve De Mecheleer. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 37 p. — (Inventarissen ; 509). —
ISBN 978–90–5746–420–1

EHC: 758777

Ridder Renier van Rijkel en zijn graf in de abdij van Sint-Trudo,
1271/ Jo van Mechelen ; Piet Verheyden. — Sint-Truiden :
Abdij Stad en Regio, 2007. — 33 p. : ill

EHC: 758043



Medicine and space : body, surroundings, and borders in
Antiquity and the Middle Ages/ [edit.] Patricia A. Baker ;
[edit.] Han Nijdam ; [edit.] Karine van 't Land. — Leiden :
Brill, 2011. — 320 p. : ill. — (Visualising the Middle Ages ;
4). — Congres: Nijmegen, 29th-30th November 2007. —
ISBN 978–90–04–21609–9

EHC: 757465

Les ḿemoires de l'Europe/ [edit.] Jean-Pierre Vivet. — Paris :
Laffont, 1970-1973. — 6 v. : ill.

EHC: 757684

1–6

Seventeenth-century Flemish garland paintings : still life,
vision, and the devotional image/ Susan Merriam. — Farnham :
Ashgate, 2012. — 173 p. : ill. — (Visual culture in early
modernity ; 2012: 1). — ISBN 978–1–4094–0305–0

EHC: 758180

Torhout, 1750–1950 : 2 eeuwen stadsgeschiedenis/ Michiel
Mestdagh. — Brugge : Van de Wiele, 1989. — 184 p. : ill. —
ISBN 90–6966–055–5

EHC: 757737

Hoop, vreugde en verdriet, 30 juni 1904/ Eugeen van
Mieghem ; [edit.] Erwin Joos. — Antwerpen : Eugeen Van
Mieghem Museum, 2008. — Ill. — Facsimile: 1904

EHC: 757784

Schetsboek/ [medew.] Erwin Joos ; Eugeen van Mieghem. —
Antwerpen : Museum Eugeen Van Mieghem, 2007. — Ill. —
Facsimile: 1904

EHC: 757783

Geschiedenis voor de jeugd : van de middeleeuwen tot de
Eerste Wereldoorlog/ Anne Millard ; [ill.] Joseph McEwan. —
S.l. : Vroom & Dreesmann. — 98 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: The children's book of world history : dark ages to
1914. — ISBN 90–6104–089–2

EHC: 758010

Le regard de personae/ Malou Swinnen. — Leuven : P,
2011. — 93 p. : ill. — Tentoonstelling: Modemuseum Hasselt.
2011/10/28 - 2012/01/08 ; Nederlandse en Engelse tekst. —
ISBN 978–90–79433–79–7

EHC: 758724

Modernisme, tradition et acculturation juridique : actes des
Jourńees internationales de la Sociét́e d'histoire du droit, tenues
à Louvain, 28 mai-1 juin 2008/ [edit.] Bart Coppein ;
[edit.] Fred Stevens ; [edit.] Laurent Waelkens. — Brussel :
Wetenschappelijk Comité voor Rechtsgeschiedenis, 2011. —
348 p. — (Juris scripta historica ; 27). —
ISBN 978–90–6569–082–1

EHC: 758517

De geschiedenis van Napoleon/ E. Molt. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf, 1912. — 269 p. : ill. — (Helden van
voorheen ; 1912: 1)

EHC: 757795

Slechte Belgen! De repressie van het incivisme na de Eerste
Wereldoorlog door het Hof van Assisen van Brabant
(1919–1927)/ Jos Monballyu. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 256 p. : ill. — (Studies over de Eerste
Wereldoorlog ; 19). — ISBN 978–90–5746–410–2

EHC: 758763

Hergé : portrait intime du p̀ere de Tintin/ Benôıt Mouchart ;
François Rivìere. — Paris : Laffont, 2011. — 243 p. : ill. —
ISBN 978–2–221–11446–9

EHC: 757080 [C5–007 ec]

Geen rede mee te rijmen : geschiedenis van de psychiatrie/
[edit.] Patrick Allegaert ; [edit.] Ann Brokken ; [edit.] Annemie
Cailliau ; e.a. ; Museum Dr. Guislain [Gent]. — Tielt : Lannoo,
2012. — 160 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9006–5

EHC: 758652

Rubens doorgelicht : triomf op wielen : schets voor De
zegewagen van Kallo/ Ank Adriaans. — Antwerpen :
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten, 2012. — 31 p. —
Tentoonstelling: Museum Rockoxhuis [Antwerpen]. 2012/02/11
- 2012/05/13

EHC: 758420

Leonardo da Vinci : painter at the court of Milan/ Luke Syson ;
Larry Keith ; Arturo Galansino ; [edit.] Johanna Stephenson ;
e.a. — London : National Gallery, 2012. — 319 p. : ill. —
Tentoonstelling: National Gallery [London]. 2011/11/09 -
2012/02/05. — ISBN 978–1–85709–491–6

EHC: 758113

Nationalizing the past : historians as nation builders in modern
Europe/ [edit.] Stefan Berger ; [edit.] Chris Lorenz. —
Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2010. — 529 p. — (Writing
the nation: national historiographies and the making of nation
states in 19th and 20th century Europe ; 4). —
ISBN 978–0–230–23792–6

EHC: 758149

De Nederlandsche Leeuw/ Koninklijk Nederlandsch
Genootschap voor Geslacht- en Wapenkunde. —
's-Gravenhage. — Voortzetting van Maandblad. —
ISSN 0028–226X

EHC: 736229 [C2–475 e]

126(2009)–

EHC: 736229 [C3–492 d]

103:1–105:1(1986–1988)

EHC: 736229 [C0–562 d]

1–125(1883–2008)

compact disc(s)

Neglected witnesses : the fate of Jewish ceremonial objects
during the Second World War and after/ [edit.] Julie-Marthe
Cohen ; [edit.] Felicitas Heimann-Jelinek. — Builth Wells :
Institute of Art and Law, 2011. — 400 p. : ill. —
ISBN 978–1–903987–21–6

EHC: 758612



Neighbours/ [fotograaf] Herman van den Boom. — S.l. : s.n.,
2011. — 41 p. : ill.

EHC: 757735

Inventaris van het archief van de Rekenkamers : bewijsstukken
i.v.m. het zegelrecht van de audiëntie, charters, tweede reeks,
1478–1667/ H. Nelis ; [bew.] Lieve De Mecheleer. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2011. — 254 p. — (Inventarissen ;
510). — ISBN 978–90–5746–421–8

EHC: 758797

Le Ńeolithique du Nord de la France dans son contexte
euroṕeen : habitat et́economie aux 4e et 3e millénaires avant
notreère : actes du 29e colloque interrégional sur le
Néolithique, Villeneuve d'Ascq, 2–3 ocotbre 2009/
[edit.] François Bostyn ; [edit.] Emmanuelle Martial ;
[edit.] Ivan Praud. — AMiens : Societé arch́eologique de
Picardie, 2011. — 597 p. : ill. — (Revue archéologique de
Picardie ; 28)

EHC: 757747:28

100 jaar kleuters, 1867–1967 : uitgave ter gelegenheid van het
honderdjarig jubileum van de Leidse Kweekschool voor
Kleuterleidsters/ W.M. Nijkamp. — Ijmuiden : Vermande,
1967. — 160 p. : ill. — (De wereld van de kleuter ; 17)

EHC: 758096

Notice sur N.-D. du chant d'oiseaux et sur sa confrérie. —
Bruxelles : Eglise de Saint-Antoine de Padoue, 1914. — 7 p.

EHC: 758473

Notre Dame consolatrice desâmes du purgatoire : notice
historique sur son archiconfrérie et la statue miraculeuse
véńerée en l'Eglise des PP. Rédemptoristes, Avenue de Jette. —
Roulers : De Meester, 1906. — 29 p.

EHC: 758479

De intrede van het publiek : museumbezoek in België,
1830–1914/ Liesbet Nys. — Leuven : Universitaire Pers
Leuven, 2012. — 534 p. : ill. — ISBN 978–90–5867–898–0

EHC: 757821

O. L. Vrouw van de Krocht en hare wonderen te Bornhem. —
Bornem : s.n. — 16 p.

EHC: 758481

L'oiseau bleu : op zoek naar geluk/ [edit.] André Capiteyn. —
Gent : Snoeck, 2011. — 119 p. : ill. — Tentoonstelling:
Sint-Pietersabdij [Gent]. 2011/12/09 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–6161–029–4

EHC: 757560

Een jongere uit het jaar tachtig: ter gelegenheid van den
zeventigsten verjaardag van Lodewijk Van Deyssel, den meester
van ons proza/ Frans van Oldenburg Ermke. — Schiedam : Vox
Romana, 1934. — 32 p. — Titel varieert: Een jongere uit het
jaar tachtig: ter gelegenheid van den zeventigsten verjaardag
van Van Deyssel, den meester van het Nederlandsche proza

EHC: 757463

O.L.V. van de Krocht in de parochiekerk te Bornhem. —
Bornem : s.n., 1912. — 16 p.

EHC: 758475

Oproer en onrust in Moorslede en Slijpskapelle : grote en kleine
conflicten door de eeuwen heen/ Isabelle de Keyser ; Anneleen
Lybeer. — Moorslede : Heemkundige Kring Moorslede,
2011. — 47 p. : ill.

EHC: 758656

Opstellen over de Koninklijke Bibliotheek en andere studies:
bundel samengesteld door medewerkers van dr. C. Reedijk ter
gelegenheid van zijn aftreden als bibliothecaris van de
Koninklijke Bibliotheek te 's-Gravenhage. — Hilversum :
Verloren, 1986. — 568 p. : ill. — ISBN 90–6550–303-X

EHC: 517196:2 [S4–84 d]

Ordonnances de Philippe le Bon pour le comté de Hainaut,
1425–1467/ [edit.] Jean-Marie Cauchies ; [medew.] Gilles
Docquier. — Bruxelles : Service public féd́eral justice, 2010. —
447 p. — (Recueil des ordonnances des Pays-Bas: 1e série,
1381–1506 ; 2: 3)

EHC: 758012

Champollion : de man die de hiërogliefen ontcijferde/ Chantal
Orgogozo. — Amsterdam : Natuurwetenschap & Techniek,
2011. — 160 p. : ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 40). —
ISBN 978–90–8571–321–0

EHC: 757477

Tijdvak / Sandra Overweg ; Henriët van Roosmalen. —
Werkendam : Kinheim, 2011. — 4 v. : ill.

EHC: 757525

8

150 incunables de la collection Tony Deckers : autographes,
documents & livres divers de la même collection et d'autres
provenances, notamment de la bibliothèque de feu le baron de
Cartier de Marchienne, belles reliures : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 6 novembre 1954/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1954. — 71 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1954/11/6 - 1954/11/6

EHC: B 108669:[21] [S0–318 b]

Beaux illustŕes,éditions originales et livres curieux et rares,
provenant en majeure partie d'une bibliothèque de cĥateau,
géńealogie & h́eraldique, histoire, particulìerement du premier
empire, ouvrages de droit, sciences, voyages, costumes, chasse,
gastronomie, livres anciens & divers, important autographes et
documents historiques, gravures, dessins, aquarelle : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 25 et
samedi 26 novembre 1955/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : IMIFI, 1955. — 80 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1955/11/25 -
1955/11/26

EHC: B 108669:[23] [S0–318 b]



Beaux livres anciens et modernes, atlas et recueils de vues,
livres illustrés etéditions originales, documents variés, pŕecieux
autographes, y compris les manuscrits des Diaboliques de
Barbey d'Aurevilly et de Marthe de J.-K. Huysmans, estampes et
dessins : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
vendredi 5 et samedi 6 novembre 1965/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre,
1965. — 109 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1965/11/05 - 1965/11/06

EHC: B 108669:[51] [S0–318 b]

Beaux livres anciens et modernes, beaux-arts et bibliographie,
topographie, voyages, importants illustrés, livres d'emblèmes,
éditions originales, gravures : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 20, vendredi 21 et samedi 22
novembre 1952/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1952. — 111 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1952/11/20 -
1952/11/22

EHC: B 108669:[53] [S0–318 b]

Met aantekeningen: prijzen

Beaux livres anciens et modernes,éditions originales, livres
illustrés et jolies reliures, importants autographes, ouvrages de
documentation : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles le samedi 3 juillet 1943/ Paul van der Perre ; Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1943. — 32
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1943/7/3 -
1973/7/3

EHC: B 108669:[4] [S0–318 b]

Beaux livres anciens et modernes : ouvrages illustrés, livres sur
les beaux-arts, importanteséditions originales, autographes :
vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le samedi
6 février 1943/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1943. — 24 p. — Veiling:
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1943/2/6 - 1943/2/6

EHC: B 108669:[2] [S0–318 b]

Met aantekeningen: prijzen

Bibliothèque de feu le Marquis de Croix (Château de
Steenockerzeel) et autres provenances . . . beaux ouvrages avec
planches, tr̀es importanteśeditions originales romantiques &
modernes, livres illustŕes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 25, vendredi 26 et samedi 27
février 1954/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1954. — 95 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1954/02/25 -
1954/02/27

EHC: B 108669:[52] [S0–318 b]

Bibliothèque d'un amateur : ouvrages sur la révolution
française, litt́erature de la fin du 18e siècle, autographes : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 23
novembre 1946/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. — 34 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1946/11/23 -
1946/11/23

EHC: B 108669:[5] [S0–318 b]

EHC: B 108669:[42] [S0–318 b]

Bibliothèque d'un bibliophiléeclectique : manuscrits̀a
miniatures, pŕecieux incunables, recueils & livres de botanique,
livres anciens, reliures illustŕes romantiqueśe modernes,
éditions originales, beaux-arts, bibliographie, documents et
divers voyages - modes et costumes : vente publique au Palais
des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 22 et samedi 23 novembre
1957/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1957. — 88 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1957/11/22 - 1957/11/23

EHC: B 108669:[25] [S0–318 b]

Bibliothèque d'une vieille et célèbre maison des Pays-Bas/ Paul
van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles :
Hessens, 1951. — 2 v.

EHC: B 108669:[17–18] [S0–318 b]

1–2

Bibliothèque Ĺeo van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures, y compris
une reliure tripĺee, dessińee par Henry van de Velde,
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et
samedi 19 novembre 1966/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Lielens, 1966. — 95 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1966/11/18 -
1966/11/19

EHC: B 108669:[50] [S0–318 b]

Bibliothèque M.I. Maurice/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. — 2
v. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1946/01/17 -
1946/01/19 ; veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1946/06/28 - 1946/06/29

EHC: B 108669:[48] [S0–318 b]

1–2

Bibliothèque Torok :́editions originales, autographes, quelques
ouvrages illustŕes et livres documentaires : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, le samedi 7 novembre 1964/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1964. — 90 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1964/11/07 - 1964/11/07

EHC: B 108669:[44] [S0–318 b]

Catalogue de la biblioth̀eque de feu Ernest Périer, magistrat :
premìere partie : ouvrages sur les beaux-arts, manuscritsà
miniatures et livres d'heures enluminés, incunable de Thierry
Martens, Alost, importants atlas, cartes, plans et gravures :
vente publique au Palais des beaux-arts, le vendredi 29 mars et
le samedi 30 mars 1946/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. —
44 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1946/03/29 - 1946/03/30

EHC: B 108669:[49] [S0–318 b]

Catalogue de la biblioth̀eque du baron de Brouwer : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1947. — 2 v. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1947/10/10 - 1947/10/11 ; veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1947/12/12 - 1947/12/13

EHC: B 132979 [S1–650 a]



1–2

EHC: B 108669:[43] [S0–318 b]

1

EHC: B 108669:[54] [S0–318 b]

2

Catalogue de la biblioth̀eque d'une maison patricienne,
compośee en majeure partie d'ouvrages sur l'héraldique, la
géńealogie et l'histoire locale : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, le samedi 15 février 1947/ Paul van
der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van
der Perre, 1947. — 34 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1947/02/15 - 1947/02/15

EHC: B 108669:[37] [S0–318 b]

Catalogue de la vente publique de beaux livres modernes, qui
aura lieu au Palais des beaux-arts . . . Bruxelles, le lundi 16 juin
1941/ Paul van der Perre ; [medew.] H. Nicaise ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1941. —
24 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1941/06/16 -
1941/06/16

EHC: B 108669:[47] [S0–318 b]

Catalogue de livres illustŕes rev̂etus de belles reliures,éditions
originales, ouvrages sur les beaux-arts, important manuscrità
peintures, sur l'ordre de la toison d'or, ouvrages divers et
gravures : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
vendredi 20 et samedi 21 mai 1949/ Paul van der Perre ; Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1949. — 79
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1949/5/20 -
1949/5/21

EHC: B 108669:[11] [S0–318 b]

Catalogue de livres illustŕes rev̂etus de tr̀es belles reliures,
éditions originales, ouvrages sur les beaux-arts, bibliographie -
histoire - h́eraldique - numismatique et revues : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1950. — 61 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1950/03/03 - 1950/03/04

EHC: B 108669:[13] [S0–318 b]

Catalogue d'un ensemble d'antiquités : cristaux, collection de
fäıence de Bruxelles . . . et de tableaux anciens et modernes,
gravures, eaux-fortes de De Bruycker, Ensor et Tytgat, objets
d'arts, dont la vente aux enchères publiques aura lieu les
mercredi 14 et jeudi 15 juin 1961 . . . au Palais des beaux-arts
. . . Bruxelles . . . par le ministère de l'huissier R. Keyaerts/
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : S.n., 1961. —
Ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1961/06/14 -
1961/06/15

EHC: B 108669:[31] [S0–318 b]

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes : eaux-fortes et lithographies . . . et d'antiquités . . . ,
sculptures, objets d'art, dont la vente aux enchères publiques
aura lieu les mardi 20, mercredi 21 et jeudi 22 février 1962 . . .
au Palais des beaux-arts . . . Bruxelles, par le ministère de
l'huissier R. Keyaerts/ J. de Mul ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : s.n., 1962. — Ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1962/02/20 - 1962/02/22

EHC: B 108669:[33] [S0–318 b]

Catalogue d'une importante collection de livres anciens du 15e
au 18e sìecle : 63 incunables, impressions très rares, livres
espagnolśedit́esà Anvers, originales & ouvrages illustrés,
musique, danse, escrime, atlas, topographie, voyages,
Americana, gastronomie, sciences, reliures armoriées : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 28 avril
1951/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1951. — 59 p. — (Bibliothèque d'une
vieille et ćelèbre maison des Pays-Bas ; 1). — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1951/04/28 - 1951/04/28

EHC: B 108669:[17] [S0–318 b]

Catalogue d'une tr̀es importante biblioth̀eque compośee de
quelque dix mille volumes, nombreux livres illustrés,éditions
originales, ouvrages scientifiques . . . , livres sur les beaux-arts,
manuscrits : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles, vendredi 18 et samedi 19 novembre, jeudi 24,
vendredi 25 et samedi 26 novembre 1949/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1949. — 151 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1949/11/18 - 1949/11/26

EHC: B 108669:[12] [S0–318 b]

Collection Charles Delacre : première partie : livres illustŕes,
recueils, estampes, dessins, miniatures et tableaux se rapportant
principalement aux costumes militaires, images populaires,
cartes, manuscrit autographe de Léopold Ier : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le mardi 11 avril 1961/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1961. — 46 p. : ill. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1961/4/11 - 1961/4/11

EHC: 575097 [C3–125 c / ds 48 c]

C0

EHC: B 108669:[29] [S0–318 b]

Collection d'un bibliophiléeclectique : deuxième partie :
estampes, dessins, documents, aquarelles, tableaux, important
ensemble de dessins et d'aquarelles de Jules de Bruycker, beaux
livres anciens et modernes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 27 mars, vendredi 28 et samedi
29 mars 1958/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 83 p. : ill. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/3/28 -
1958/3/29

EHC: B 108669:[26] [S0–318 b]

Ensemble exceptionnel d'ouvrages sur les beaux-arts, livres de
peintres,́editions originales, autographes, livres variés -
documents, gravures & dessins : vente publique au Palais de
beaux-arts de Bruxelles, vendredi 8 et samedi 9 mars 1968/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1968. — 69 p. — Samen met
Nederlandse en Vlaamse auteurs : eerste uitgaven, de meeste
met opdracht, handschriften : verkoping in het Paleis voor
Schone Kunsten, zaterdag 9 maart 1968 ; veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1968/03/08 - 1968/03/09 ; Keerdruk

EHC: B 108669:[45] [S0–318 b]

Met aantekeningen: op kaft



Importante biblioth̀eque musique et musicologie, ouvrages
variés, anciens & modernes,éditions originales, . . . , reliures,
gravures : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles
jeudi 22, vendredi 23 et samedi 24 mars 1962/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1962. — 142 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1962/03/22 - 1962/03/24

EHC: B 108669:[34] [S0–318 b]

Livres anciens, curieux et rares, la plupart en reliure d'époque,
histoire et ǵeographie, voyages . . . emblemata, littérature et
arts, impressions espagnoles des Pays-Bas : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 13 octobre 1951/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1951. — 67 p. — (Bibliothèque d'une
vieille et ćelèbre maison des Pays-Bas ; 2). — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1951/10/13 - 1951/10/13

EHC: B 108669:[18] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes, incunablesà figures sur bois,
impressions rares du 16e au 19e siècle,éditions originales,
illustrés ŕecents, dont nombre enrichis d'aquarelles ou dessins,
livres de ḿedecine et de sciences, beaux-arts, bibliographie,
histoire, dessins & gravures, en ordre principal de Félicien
Rops, autographes & documents : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 20 novembre, vendredi 21 et
samedi 22 novembre 1958/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 95
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/11/21 -
1958/11/22

EHC: B 108669:[27] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes : incunablesà figures sur bois,
impressions rares du 16e au 19e siècle,éditions originales,
illustrés ŕecents, . . . : vente publique au Palais de beaux-arts de
Bruxelles jeudi 20 novembre, vendredi 21 et samedi 22
novembre 1958/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1958. — 95 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/11/20 -
1958/11/22

EHC: B 108669:[39] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes : incunables, ouvrages illustrés,
atlas. . . : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
samedi 29 novembre 1969/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1969. —
40 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1969/11/29 - 1969/11/29

EHC: B 108669:[46] [S0–318 b]

Livres, gravures et documents, beaux illustrés, reliures de
mâıtres,éditions originales, . . . pŕecieux autographes
historiques, importants ouvrages sur les beaux-arts et les arts
d'Extrême-orient, notamment une collection de ‘The Kokka’ :
vente publique au Palais de beaux-arts de Bruxelles, jeudi 17,
vendredi 18 et samedi 19 janvier 1952/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1952. — 112 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1952/1/17 - 1952/1/19

EHC: B 108669:[19] [S0–318 b]

Livres illustŕes,éditions originales, beaux-arts, documentation,
livres anciens et romantiques, auteurs belges, revues,
importants autographes, belles reliures : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 25 et samedi 26
février 1955/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Pauwels, 1955. — 80 p. — Veiling:
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1955/02/25 - 1955/02/26

EHC: B 108669:[22] [S0–318 b]

Livres illustŕes,éditions originales, reliures de maı̂tres,
ouvrages sur les beaux-arts . . . : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et samedi 19 novembre
1960/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1960. — 63 p. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1960/11/18 - 1960/11/19

EHC: B 108669:[32] [S0–318 b]

Met aantekeningen

Livres rares et pŕecieux, provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque la Serna Santander, nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livresà figures, droit, coutumes, géńealogie,
ouvrages espagnols, recueil de 64 dessins de Théodore van
Thulden : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
le samedi 7 novembre 1959/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1959. — 63 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1959/11/07 -
1959/11/07

EHC: B 108669:[28] [S0–318 b]

Livres varíes, anciens et modernes, beaux-arts et bibliographie,
histoire . . . : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles jeudi 25 et vendredi 26 avril 1963/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1963. — 83 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1963/04/25 - 1963/04/26

EHC: B 108669:[40] [S0–318 b]

Très beaux livres illustŕes, reliures de mâıtres,éditions
originales, autographes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, le samedi 24 mars 1956/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : S.n.,
1956. — 71 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1956/03/24 - 1956/03/24

EHC: B 108669:[24] [S0–318 b]

Met aantekeningen: brief aan heer Schmook

Over vlees en bloed : Menapische boeren en soldaten aan de
rand van het Romeinse Rijk/ Wim De Clercq. — Oostkamp :
Stichting Kunstboek, 2011. — 102 p. : ill. — (Publicaties van
het Provinciaal Archeologisch Museum van
Zuid-Oost-Vlaanderen - site Velzeke: gewone reeks ; 5). —
Tentoonstelling: PAM [Velzeke]. 2011/12/03 - 2012/06/15. —
ISBN 978–90–5856–406–1

EHC: 757867

Parochiale kerk van den H. Laurentius. — S.l. : s.n. — 13 p.
EHC: 758476



Parochieregisters Wondelgem, Sint-Catharina/ [bew.] Robert
Hemelsoet. — Adegem : VVF Meetjesland, 2011. — 3 v.

EHC: 757571

1–3

Momenten in profiel/ Lydia de Pauw-de Veen. — Brussel : ASP,
2011. — 235 p. : ill. — ISBN 978–90–5487–930–5

EHC: 757554

Overmere, dorp van de Boerenkrijg/ Frans Penne. —
Overmere : Heemkundige Kring Overmere, 2002. — 16 p. :
ill. — Overdruk uit Vlaamse Toeristische Bibliotheek. -
33(1964)

EHC: 757548

Petit mois de saint Joseph̀a l'usage des Enfants de Marie, par
l'auteur de la Ḿethode pour former l'enfancèa la piét́e. — 2
ed. — Grammont : Œuvre de Saint-Charles-Borromée

EHC: 758732

Leven en eeredienst van den heiligen Leonardus, belijder,
bijzondere patroon der gevangenen, der kreupelen en
melaatschen, en der vrouwen in gezegenden staat, door P. K.—
Antwerpen : Drukkerij Van Os-De Wolf, 1906. — 51 p.

EHC: 758726

Ieper in de Grote Oorlog= The Great War in Ypres/ Jacky
Platteeuw. — Stroud : Tempus, 2007-2009. — 2 v. : ill. —
(Archiefbeelden ; 2007: 1 (=v. 1)) ; (Archiefbeelden ; 2009: 7
(=v. 2))

EHC: 715744 [C0–434 c]

1–2

Het gevleugelde woord : geschiedenis van de Nederlandse
literatuur, 1400–1560/ Herman Pleij. — Amsterdam : Bakker,
2007. — 863 p. : ill. — (Geschiedenis van de Nederlandse
literatuur ; 2). — ISBN 978–90–351–3044–9

EHC: 757962 [LZ-58 e]

Portret met garnaalkroket/ [fotograaf] Isabel Miquel
Arques. — Antwerpen : Ludion, 2009. — Ill. —
ISBN 978–90–5544–798–5

EHC: 757876

Post-war reconstruction in Europe : international perspectives,
1945–1949/ [edit.] Mark Mazower ; [edit.] Jessica Reinisch ;
[edit.] David Feldman. — Oxford : Oxford University Press,
2011. — 367 p. — (Past and present supplements ; 6). —
ISBN 978–0–19–969274–3

EHC: 758161

Postmodernism : style and subversion, 1970–1990/
[edit.] Glenn Adamson ; [edit.] Jane Pavitt. — London : V&A
Publishing, 2011. — 319 p. : ill. — Tentoonstelling: Victoria
and Albert Museum [London]. 2011/09/24–2012/01/15. —
ISBN 978–1–85177–659–7

EHC: 758106

Pretiosa sacra : de waarden van religieus erfgoed. —
Heverlee : Centrum voor Religieuze Kunst en Cultuur, 2007. —
15 p. : ill. — Tentoonstelling: Abdij van 't Park [Heverlee].
2007/04/22 - 2007/04/22

EHC: 757755

Dutch culture in the Golden Age/ J.L. Price. — Londen :
Reaktion Books, 2011. — 286 p. : ill. —
ISBN 978–1–86189–800–5 ; LC 2011431218 ;
ISBN 1–86189–800–2

EHC: 758506

Qui étaient les Gaulois ?/ [edit.] François Malrain ;
[edit.] Matthieu Poux. — Paris : Universcience/Martinière,
2011. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Cité des sciences et de
l'industrie [Paris]. 2011/10/19 - 2012/09/12. —
ISBN 978–2–7324–4602–8

EHC: 757743

Sois juif et tais-toi! 1930–1940, les français ‘israélites’ face au
nazisme/ Maurice Rajsfus. — Paris : Etudes et documentation
internationales, 1981. — 317 p. — ISBN 2–85139–064–3

EHC: 757683

Recueil des interrogatoires subis par le géńeral Moreau, des
interrogatoires de quelques-uns de ses coaccusés, des
procès-verbaux de confrontation, et autres pièces produites au
soutien de l'accusation diriǵee contre ce ǵeńeral. — S.l. : s.n.,
1804. — [2], vi, 181, [3 blanco] ; 8° ; a4 A–L8 M4. — Titel
afgeleid van fol. A1 recto

EHC: 758607

Onvolledig , fol. a1 ontbreekt

Regards sur le bleu : turquoise, saphir, lapis et autres minéraux
bleus dans l'art et l'arch́eologie/ [edit.] Jacques Toussaint ;
Musée des arts anciens du Namurois - Trésor d'Oignies. —
Namur : Socíet́e arch́eologique de Namur, 2011. — 240 p. :
ill. — (Monographies ; 51). — Tentoonstelling: Musée
provincial des Arts anciens dus Namurois - Trésor d'Oignies
[Namur]. 2011/09/09 - 2012/01/15. —
ISBN 978–2–87502–031–4

EHC: 757756

Regional variations in matrimonial law and custom in Europe,
1150–1600/ [edit.] Mia Korpiola. — Leiden : Brill, 2011. —
323 p. — (Medieval law and its practice ; 12). —
ISBN 978–90–04–21048–6

EHC: 757454

Reinardie : de Reinaert-tekeningen/ [ill.] Theo van de Goor ;
[medew.] Ton den Boon. — Varik : Weideblik, 2011. — 95 p. :
ill. — ISBN 978–90–77767–28–3

EHC: 758192

Zooarchaeology/ Elizabeth Jean Reitz ; Elizabeth S. Wing. — 2
ed. — New York, N.Y. : Cambridge University Press, 2008. —
533 p. : ill. — (Cambridge manuals in archaeology ; 2008:
1). — ISBN 978–0–521–85726–0 ; ISBN 0–521–85726–0 ;
ISBN 978–0–521–67393–8 ; ISBN 0–521–67393–3

EHC: 758410



The First World War : ephemera, mementoes, documents/
Maurice Rickards ; Michael Moody. — London : Jupiter Books,
1975. — 31 p. : ill.

EHC: 757517

Icon to narrative : the rise of the dramatic close-up in
fifteenth-century devotional painting/ Sixten Ringbom. —
Åbo : Åbo Akademi, 1965. — 233 p. : ill. — (Acta Academiae
Aboensis: series A: humaniora ; 31: 2)

EHC: 757657

Christelijke schrijvers van dezen tijd/ P.J. Risseeuw. —
Kampen : Kok, 1930. — 224 p. : ill.

EHC: 757460

Een kapper over een professor/ P.H. [jr.] Ritter ; [ill.] Anton
Pieck. — Nijkerk : Callenbach. — 215 p. : ill.

EHC: 758039

Romeins Nederland. — S.l. : s.n., 1948. — 88 p. : ill. —
Tentoonstelling: Centraal Museum [Utrecht]. 1948/07/03 -
1948/10/03

EHC: 758076

Clio wired : the future of the past in the digital age/ Roy
Rosenzweig ; [medew.] Anthony Grafton. — New York, N.Y. :
Columbia University Press, 2011. — 309 p. : ill. —
ISBN 978–0–231–15086–6

EHC: 758175

Dinosourusse/ Angela Royston ; [vert.] H.J.M. Retief. —
Pretoria : Daan Retief/Kennis Onbeperk, 1992. — 21 p. : ill. —
(Wil jy glo! ; 1992: 1). — ISBN 1–874927–18–9

EHC: 758091

Gesprekken met Dick Bruna/ Céline Rutten. — Amsterdam :
Atlas, 2011. — 144 p. — ISBN 978–90–450–1969–7

EHC: 757891

The beast within : animals in the Middle Ages/ Joyce E.
Salisbury. — 2 ed. — London : Routledge, 2011. — 206 p. :
ill. — ISBN 978–0–415–78094–0 ; ISBN 978–0–415–78095–7

EHC: 758594

‘Bereit für Deutschland’ : der Patriotismus deutscher Juden und
der Nationalsozialismus : frühe Schriften 1930 bis 1939 : eine
historische Dokumentation/ Hans-Joachim Schoeps. — Berlin :
Haude & Spenersche, 1970. — 316 p. — ISBN 3–7759–0040–3

EHC: 757681

Hugo de Vries : grondlegger van de moderne evolutiebiologie/
Arno Schrauwers. — Amsterdam : Natuurwetenschap &
Techniek, 2011. — 158 p. : ill. — (Wetenschappelijke
biografie ; 39). — ISBN 978–90–8571–324–1

EHC: 757456

Scripta politica : politieke geschiedenis van België in
documenten (1918–2008)/ [edit.] Emmanuel Gerard ;
[edit.] Karel Van Nieuwenhuyse. — 2 ed. — Leuven : Acco,
2010. — 393 p. : ill. — Nederlandse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–334–8039–3

EHC: 757881

Lapis lazuli from the kiln : glass and glassmaking in the Late
Bronze Age/ Andrew Shortland. — Leuven : Leuven University
Press, 2011. — 260 p. : ill. — (Studies in archaeological
sciences ; 2). — ISBN 978–90–5867–691–7

EHC: 758707

Inventaire des archives de la Compagnie Financière
Belgo-Chinoise : 2̀eme versement (1923–1974)/ Caroline
Six. — Bruxelles : Archives ǵeńerales du Royaume, 2011. —
17 p. — (Inventarissen ; 511). — ISBN 978–90–5746–422–5

EHC: 758772

Inventaire des archives de la Sociét́e belge d'Entreprises en
Chine : 2̀eme versement (1922–1975)/ Caroline Six. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du Royaume, 2011. — 21 p. —
(Inventarissen ; 512). — ISBN 978–90–5746–423–2

EHC: 758771

Aux rives de la lumìere : la póesie de la naissance chez les
auteurs ńeo-latins des anciens Pays-Bas entre la fin du 15e
siècle et le milieu du 17e siècle/ Aline Smeesters. — Leuven :
Leuven University Press, 2011. — 622 p. — (Supplementa
Humanistica Lovaniensia ; 29). — ISBN 978–90–5867–882–9

EHC: 757903

Rome en de afgoden van onzen tijd : Pius XI als verdediger der
menschelijke persoonlijkheid/ Wilhelm Solzbacher. —
Voorhout : Foreholte, 1940. — 318 p.

EHC: 757809

Eigenhandig? Opmerkingen bij de schildertechniek en
toeschrijvingsproblematiek bij Jheronimus Bosch= All by
himself? Remarks on painting technique and attributions in
regard to Hieronymus Bosch/ Ron Spronk. — Nijmegen :
Stichting Nijmeegse Kunsthistorische Studies, 2011. — 72 p. :
ill. — (Nijmeegse kunsthistorische cahiers ; 18). —
ISBN 978–94–91226–03–8

EHC: 758102

Notariaat Jan Harlinghen/ François van der Jeught ;
Stadsarchief [Mechelen]. — Lier : Behets, 2008. — 10 v. —
(Genealogisch repertorium van het Mechelse district ; 37 (=v.
1)) ; (Genealogisch repertorium van het Mechelse district ; 38
(=v. 2)) ; (Genealogisch repertorium van het Mechelse district ;
40 (=v. 3)) ; (Genealogisch repertorium van het Mechelse
district ; 41 (=v. 4)) ; (Genealogisch repertorium van het
Mechelse district ; 42 (=v. 5)) ; (Genealogisch repertorium van
het Mechelse district ; 43 (=v. 6)) ; (Genealogisch repertorium
van het Mechelse district ; 44 (=v. 7)) ; (Genealogisch
repertorium van het Mechelse district ; 47 (=v. 8)) ;
(Genealogisch repertorium van het Mechelse district ; 51 (=v.
9)) ; (Genealogisch repertorium van het Mechelse district ; 52
(=v. 10))

EHC: 719290 [C0–445 a]

1–10



Abel Tasman/ J. Stamperius. — 2 ed. — Baarn : Bosch. — 104
p. : ill. — (Stamperius bibliotheek ; [ 17])

EHC: 757933

De kinderziel, God en het leven : beschouwingen over 'Merijntje
Gijzen's jeugd'/ P. Stegenga Azn. — Rotterdam : Bredée,
1928. — 172 p.

EHC: 757523

Nabij, verenigd en meegerekend : cultureel-erfgoedverenigingen
in Vlaanderen (2010–2011) : onderoek in het kader van
PRISMA, veld-en toekomstanalyse cultureel erfgoed/ Alexander
Vander Stichele ; [edit.] Marc Jacobs ; [edit.] Gregory
Vercauteren ; [edit.] Jeroen Walterus. — Brussel : FARO,
2011. — 94 p. : ill.

EHC: 757741

Jaerboek der vermaerde en kunstryke Gilde van Sint Lucas
binnen de stad Antwerpen, behelzende de gedenkweerdigste
geschiedenissen in dit genootschap voorgevallen sedert het jaer
1434 tot het jaer 1795/ Jan Baptist van der Straelen ;
[edit.] P.Th. Moons-Van der Straelen. — Antwerpen : Drukkery
van J. Peeters-Van Genechten, 1855. — 389 p.

EHC: 758447

Copie nuḿerique des archives du Service international de
Recherches̀a Bad Arolsen/ Filip Strubbe ; Pierre-Alain Tallier ;
[medew.] Pascale Falek ; e.a. — Bruxelles : Archives Géńerales
du Royaume, 2011. — 23 p. : ill. — (Zoekwijzers ; 30). —
ISBN 978–90–5746–431–7

http://arch.arch.be/images/stories/zoekwijzer/-

jalon recherche sir bad arolsen.pdf

EHC: 758782

Een digitale kopie van de archieven van de International
Tracing Service (ITS) te Bad Arolsen : raadpleegbaar in het
Algemeen Rijksarchief/ Filip Strubbe ; Pierre-Alain Tallier ;
[medew.] Pascale Falek ; e.a. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief. — (Zoekwijzers ; 29). —
ISBN 978–90–5746–430–0

http://arch.arch.be/images/stories/zoekwijzer/-

zoekwijzer its bad arolsen.pdf

EHC: 758767

The study of medieval manuscripts of England : festschrift in
honor of Richard W. Pfaff/ [edit.] George Hardin Brown ;
[edit.] Linda Ehrsam Voigts. — Tempe, Ariz. :
ACMRS/Brepols, 2010. — 438 p. : ill. — (Arizona studies in
the Middle Ages and the Renaissance ; 35) ; (Medieval and
Renaissance texts and studies ; 384). —
ISBN 978–0–86698–432–4 ; ISBN 978–2–503–53383–4

EHC: 758212

Schelmen van de Schelde : slepers en bergers in een woelige
periode/ Hans Tabbers ; [medew.] Han Smits. — Vlissingen :
ADZ, 2011. — 223 p. : ill. — ISBN 978–90–72838–49–0

EHC: 758123

Gauss : prins der wiskundigen en veelzijdig wetenschapper/
Rossana Tazzioli. — Diemen : Natuurwetenschap en Techniek,
2011. — 168 p. : ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 38). —
ISBN 978–90–8571–318–0

EHC: 757461

High tech Romeinen : techniek in de oudheid/ Brigitte Cech. —
Nijmegen : Museum Het Valkhof, 2011. — 256 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum Het Valkhof [Nijmegen]. 2011/09/01
- 2012/01/15 ; tentoonstelling: Museon [Den Haag]. 2012/10/00
- 2013/08/00 ; tentoonstelling: Technopolis [Mechelen].
2013/10/00 - 2014/08/00. — ISBN 978–90–6829–098–1

EHC: 758262

Wijze dwaasheid : vijfhonderd jaar Lof der zotheid in
Nederland/ Hans Trapman. — Amsterdam : Balans, 2011. —
223 p. : ill. — ISBN 978–94–6003–372–8

EHC: 758539

Understanding medieval primary sources : using historical
sources to discover medieval Europe/ [edit.] Joel T.
Rosenthal. — London : Routledge, 2012. — 262 p. —
(Routledge guides to using historical sources ; 2012: 1). —
ISBN 978–0–415–78074–2

EHC: 758590

The use of censorship in the Enlightenment/ [edit.] Mogens
Lærke. — Leiden : Brill, 2009. — 203 p. — (Brill's studies in
intellectual history ; 175). — Congres: Copenhagen, May 12th
and 13th 2006. — ISBN 978–90–04–17558–7

EHC: 758626

De Courà jardin : 30 ans au Palais royal/ Claude de
Valkeneer. — Bruxelles : Racine, 2002. — 178 p. : ill. —
ISBN 2–87386–264–5

EHC: 757672

Spirits of internationalism : 6 European collections,
1956–1986/ Anders Kreuger ; Joram Kraaijeveld ; Steven ten
Thije. — Gent : Drukkerij Sintjoris, 2012. — 169 p. : ill. —
Tentoonstelling: M HKA [Antwerpen]. 2012/01/21 -
2012/04/29 ; tentoonstelling: Van Abbemuseum [Eindhoven].
2012/01/21 - 2012/04/29 ; Engelse, Nederlandse en Franse
tekst. — ISBN 978–94–90757–06–9

EHC: 757570

Typologie en heuristiek van de bronnen voor de geschiedenis
van de middeleeuwen/ Steven Vanderputten ; Jelle Haemers ;
Tim Soens. — Gent : Academia Press, 2011. — 133 p. : ill. —
ISBN 978–90–382–1837–3

EHC: 758745

Mesen en Heuvelland, 14–18 : de strijd in de Wijtschateboog/
Michel Vansuyt. — Ieper : Vansuyt, 2011. — 175 p. : ill. —
ISBN 978–94–6190–769–1

EHC: 757550

Die ‘Bentheimer Pfennige’ : das Wappen der westfälischen
Grafen von Bentheim/ Peter Veddeler. — M̈unster :
Aschendorff, 2011. — p. 105–183 : ill. ; met losse bijl. —
Overdruk uit Westfalen : Mitteilungen des Vereins der



Geschichte und Altertumskunde Westfalens, des
LWL–Landesmuseums für Kunst und Kulturgeschichte, des
LWL–Amtes für Denkmalpflege, Landschafts- und Baukultur in
Westfalen und der LWL–Arcḧaologie f̈ur Westfalen. - 89(2011)

EHC: 757796

De man met de drietand : leven en werken van Jan G. Elburg/
Jan van der Vegt. — Amsterdam : Meulenhoff, 2012. — 491
p. — ISBN 978–90–290–8827–5

EHC: 758628

Leven van de heilige maegd en martelares Barbara/ J. van de
Velde. — St. Nikolaes : Drukkery Dalschaert-Praet, 1858. —
106 p.

EHC: 758638

Geschiedenis van België sedert 1830 : schematisch overzicht/
Harry van Velthoven. — S.l. : Sikkel, 1985. — 16 p. — Titel
varieert: Schematisch overzicht geschiedenis van België sedert
1830 ; Losbladig

EHC: 758188

Het bezoekersprofiel van het Rijksarchief, 2004–2008/ Lucie
Verachten. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 164 p.
: ill. — (Miscellanea archivistica: studia ; 201). —
ISBN 978–90–5746–406–5

EHC: 758760

Latin letters and poems in motet collections by Franco-Flemish
composers (c.1550-c.1600)/ Demmy Verbeke. — Turnhout :
Brepols, 2010. — 315 p. — (Épitome musical ; 2010: 1). —
ISBN 978–2–503–53363–6

EHC: 757880

Gezelle herlezen/ Jan Verdonck. — Loppem : Guido
Gezellekring, 2011. — 271 p.

EHC: 757526

De Looie, 1721–1975 : bijdrage tot de geschiedenis van het
Stedelijk Onderwijs te Ieper/ Staf Verheye. — Ieper : Iepers
Kwartier, 1995. — 257 p. : ill.

EHC: 757568

Wielerpassie aan de Schelde : de turbulente geschiedenis van
100 Scheldeprijzen, 1907–2012/ Reńe Vermeiren. —
Wijnegem : Pandora, 2012. — 204 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–335–9

EHC: 757822

Verordening op den provincialen dienst der werken : wegenis,
waterloopen en gezondheid= Réglement sur le service
provincial des travaux : voirie, cours d'eau, hygiène/
Antwerpen, Provincie ; Anvers, Province. — Antwerpen :
Kennes, 1900. — 23 p.

EHC: 758442

Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918

Het Nederlands Steendrukmuseum/ A.J. Vervoorn ; P.L.
Vrijdag. — Eindhoven : [Z]OO producties, 2011. — 160 p. :
ill. — ISBN 978–90–74009–83–6

EHC: 757789

Verzaemelinge van eenige staets-stukken over het grond-gebied
in de Nederlanden. — Maestricht : s.n., 1782. — [2], 7, [1], 368
p. : krt, tab. ; 8° ;π1 ∗4 A-2Z4

EHC: 529872 [S4–142 f]

EHC: 758389

Met ingebonden blaadje errata, uitsl. kaart, uitsl. aanwijzer en twee

uitsl. tabellen

Villa landscapes in the Roman North : economy, culture and
lifestyles/ [edit.] Nico Roymans ; [edit.] Ton Derks. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2011. — 332 p. :
ill. — (Amsterdam archaeological studies ; 17). —
ISBN 978–90–8964–348–3

EHC: 758028

Herinnering aan J.H. Nieuwold/ H.W.C.A. Visser. — Sneek :
Smallenburg, 1814. — 187 p.

EHC: 758540

Religieuzen : geboren, overleden, verbleven, inéén van de
gemeenten van het werkgebied van VVF–Tielt/ Fons Das ;
Vlaamse Vereniging voor Familiekunde. Afdeling Tielt. —
Tielt : Vlaamse Vereniging voor Familiekunde. Afdeling Tielt,
2010-2011. — 5 v. : ill. — Titel varieert: Religieuzen : de
dekens van het district Tielt en het decanaat Tielt ; titel varieert:
Religieuzen : pastoors, onder- en medepastoors van de
Sint-Martinusparochie Aarsele van 1910 tot 2010

EHC: 738789

1–5

Mensen of barbaren? Een eigenzinnig perspectief op de
wereldpolitiek na 1945/ Hugo Van de Voorde. — Kalmthout :
Pelckmans, 2011. — 560 p. : ill. — ISBN 978–90–289–6493–8

EHC: 758338

Van rendierjager tot roofridder/ Tonny Vos-Dahmen von
Buchholz ; [ill.] Wouter Hoogendijk. — Amsterdam : Sijthoff,
1983. — 155 p. : ill. — ISBN 90–218–2858–8

EHC: 758018

Stortingslijst van het archief van Emilienne Brunfaut
(1908–1986)/ Sofie Vrielynck ; [medew.] Michel Vermote ;
e.a. — Gent : Amsab, 2005. — Losbladig

EHC: 757642

Waarom heeft ‘Klaasje Zevenster’ zulk een opgang gemaakt?,
benevens : Een kritiek der voornaamste recensiën. — Utrecht :
Kemink, 1866. — 36 p.

EHC: 757597

Christmas in the trenches/ Alan Wakefield. — 2 ed. — Stroud :
History Press, 2010. — 211 p. : ill. —
ISBN 978–0–7524–5807–6

EHC: 758269



Prayers in code : books of hours from renaissance France/
[edit.] Martina Bagnoli ; [medew.] Kathryn B Gerry ; e.a. —
Baltimore, Md : Walters Art Museum, 2009. — 86 p. : ill. —
Tentoonstelling: Walters Art Museum [Baltimore, Md]. -
2009/04/25 - 2009/07/19. — ISBN 978–0–911886–72–6

EHC: 758501

Inleiding op een uitgave der Tabula Peutingeriana :
proefschrift/ Jan Rinse Wartena. — Amsterdam : Paris,
1927. — 109 p. — Proefschrift. Rijkuniversiteit te Leiden,
Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte

EHC: 757656

Der deutsche Jude : Martin Buber/ Gerhard Wehr. —
München : Kindler, 1977. — 287 p. : ill. —
ISBN 3–463–00707-X

EHC: 757673

De wereld en Nederland : een sociale en economische
geschiedenis van de laatste duizend jaar/ [edit.] Karel Davids ;
[edit.] Marjolein 't Hart. — Amsterdam : Boom, 2011. — 372 p.
: ill. — ISBN 978–94–6105–269–8

EHC: 758550

De walvisvaarders/ A.B.C. Whipple. — Amsterdam :
Time-Life, 1980. — 176 p. : ill. — (De zeevaart ; 1980: 2). —
ISBN 90–6182–410–9

EHC: 757887

Les qùerelles linguistiques en Belgique : le point de vue
historique/ Els Witte ; Harry van Velthoven. — Bruxelles : Cri,
2011. — 222 p. — (Le cri: histoire ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–87106–579–1

EHC: 757467

Een wonder weerspiegeld : de Nederlandse Republiek in
Europees perspectief/ [edit.] Karel Davids ; [edit.] Jan
Lucassen. — Amsterdam : Aksant, 2005. — 502 p. : ill. —
ISBN 90–5260–129–1

EHC: 758252

Strangers on the Western Front : Chinese workers in the Great
War / Guoqi Xu. — Cambridge, Mass. : Harvard University
Press, 2011. — 336 p. : ill. — ISBN 978–0–674–04999–4

EHC: 758267

De haat tegen het Westen : het verhaal van de economische
oorlog tussen arme en rijke landen/ Jean Ziegler. —
Amsterdam : Balans, 2010. — 266 p. —
ISBN 978–94–6003–286–8

EHC: 757834

Georges Cuyvers : prelude to a kiss/ Leo De Ren. —
Antwerpen : Antwerpen, Provincie. Zilvermuseum Sterckshof,
2011. — 24 p. : ill. — (Sterckshof studies ; 46). —
Tentoonstelling: Zilvermuseum Sterckshof [Antwerpen].
2011/12/01 - 2012/05/01. — ISBN 978–90–6625–145–8

EHC: 757695

Cultuurgeschiedenis

Against the law : crime, sharp practice and the control of print/
[edit.] Robin Myers ; [edit.] Michael Harris ; [edit.] Giles
Mandelbrote. — New Castle, Del. : Oak Knoll, 2004. — 184 p.
: ill. — (Publishing pathways series on the history of the book ;
2004: 1). — ISBN 1–58456–153-X ; ISBN 0–7123–4896–4

EHC: 757732

A quoi pensent les Belges? Du prince de Ligneà Aḿelie
Nothomb, qui sont les intellectuels en Belgique/ Jean C.
Baudet. — Paris : Jourdan, 2010. — 361 p. —
ISBN 978–2–87466–154–9

EHC: 758646

Catalogue des gothiques français, 1476–1560/ Guy Bechtel. —
2 ed. — Paris : Giraud-Badin, 2010. — 786 p.

EHC: 757752

Wonder, image, and cosmos in medieval islam/ Persis
Berlekamp. — New Haven, Conn. : Yale University Press,
2011. — 220 p. : ill. — ISBN 978–0–300–17060–3

EHC: 758120

Esth́etique du livre d'artiste, 1960/1980 : une introductionà
l'art contemporain/ Anne Mœglin-Delcroix. — 2 ed. — Paris :
Mot et le reste/Biblioth́eque nationale de France, 2012. — 443
p. : ill. — Tentoonstelling: Biblioth̀eque nationale de France
[Paris]. 1997/05/29 - 1997/10/10. —
ISBN 978–2–36054–013–6

EHC: 757745

Turnhoutse mannekensbladen : grensland, prentland/
Aernout G.J.M. Borms ; [compil.] Herwig Kempenaers. —
Turnhout : Historische Drukkerij Turnhout, 2012. — 72 p. : ill.

EHC: 757836

Straatverkopers in beeld : tekeningen en prenten van
Nederlandse kunstenaars circa 1540–1850/ Leontine
Buijnsters-Smets. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 304 p. :
ill. — ISBN 978–94–6004–089–4

EHC: 758757

De la vìele ḿedíevale au violon du 17e siècle : étude
terminologique, iconographique et théorique/
Anne-Emmanuelle Ceulemans. — Turnhout : Brepols, 2011. —
267 p. : ill. — (Épitome musical ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–503–53561–6

EHC: 757868

Classicisme et d́eclin culturel dans l'histoire de l'islam : actes
du Symposium international d'histoire de la civilisation
musulmane (Bordeaux 25–29 juin 1956)/ [edit.] R.
Brunschvig ; [edit.] G.E. von Grunebaum ; Université de
Bordeaux ; Universit́e de Chicago. — Paris : Maisonneuve et
Larose, 1977. — 396 p. — ISBN 2–7068–0645–1

EHC: 757808



Collections Joh. W. Stephanik d'Amsterdam, chev. P. H.
Delacourt d'Anvers, J.I. Boas Berg d'Amsterdam : beaux-arts;
architecture; livres illustŕes; numismatique; ǵeographie:
voyages; histoire; topographie; moeurs et coutumes; gazettes;
litt érature; th́eologie; sciences exactes; médecine:
jurisprudence etc. : la vente aura lieu 11–15 décembre 1905
dans la nouvelle salle de vente, Doelenstraat 16/18 . . . : vente
de livresà Amsterdam chez Frederik Muller & Cie. —
Amsterdam : Muller, 1905. — 82 p. — Samen met Bibliothèque
chev. Gust. van Havre d'Anvers . . . incunables des Pays-Bas;
gravures sur bois; livres illustrés; costumes; sport; beaux-arts;
calligraphie; ex-libris; ǵeńealogie; livres populaires; gazettes;
almanachs; litt́erature; histoire; botanique; Anvers; grandes
séries, etc. : la vente aura lieu 11–15 décembre 1905 dans la
nouvelle salle de vente, Doelenstraat 16/18 ; veiling: Frederik
Muller & Cie [Amsterdam]. 1905/12/11 - 1905/12/15

EHC: B 22356:ex.1:2 [S3–982 b]

Convoluut ; Met aantekeningen

Vissen in de taal : over visserslatijn van hengelaars en andere
mensen/ Frans Collignon. — 's-Gravenhage : Kemper Conseil,
2012. — 60 p. : ill. — ISBN 978–90–76542–63–8

EHC: 758107

The taste of war : World War Two and the battle for food/
Lizzie Collingham. — London : Lane, 2011. — 634 p. : ill. —
ISBN 978–0–7139–9964–8

EHC: 758187

From compositors to collectors : essays on book-trade history/
[edit.] John Hinks ; Matthew Day ; Mariko Nagase ; Daniel
Cook ; e.a. — New Castle, Del. : Oak Knoll Press, 2012. — 382
p. : ill. — ISBN 978–1–58456–301–3

EHC: 758185

Meer weten over kastelen/ Katie Daynes ; [ill.] David
Hancock. — S.l. : Usborne, 2009. — Ill. —
ISBN 978–1–4095–0307–1

EHC: 758027

Een culturele geschiedenis van Wallonië / Bruno Demoulin. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 2011. — 399 p. : ill. —
ISBN 978–90–6153–242–2

EHC: 758535

Coca-Cola : een succesverhaal met design als rode draad/ Jos
Verniest. — Gent : Snoeck, 2011. — 152 p. : ill. —
Tentoonstelling: Designmuseum [Gent]. 2011/11/29 -
2012/02/26. — ISBN 978–94–6161–039–3

EHC: 758529

Le discours du livre : mise en scène du texte et fabrique de
l'œuvre sous l'Ancien Régime/ [edit.] Anna Arzoumanov ;
[edit.] Anne Ŕeach-Nĝo ; [edit.] Trung Tran. — Paris :
Classiques Garnier, 2011. — 329 p. : ill. — (Études et essais sur
la renaissance ; 93). — ISBN 978–2–8124–0309–5

EHC: 758246

Silent messengers : the circulation of material objects of
knowledge in the early modern Low Countries/ Sven Dupŕe ;
Christoph L̈uthy ; Vittoria Feola ; e.a. — M̈unster : LIT,
2011. — 387 p. : ill. — (Low Countries studies on the
circulation of natural knowledge ; 1). —
ISBN 978–3–8258–1635–3

EHC: 758508

Edition et diffusion de l'Imitation de Jésus-Christ (1470–1800) :
études et catalogue collectif/ [edit.] Martine Delaveau ;
[edit.] Yann Sordet ; [medew.] Fréd́eric Barbier ; e.a. — S.l. :
Bibliothèque nationale de France/Bibliothèque
Mazarine/Biblioth̀eque Sainte-Geneviève, 2011. — 514 p. :
ill. — ISBN 978–2–7177–2489–9 ;
ISBN 979–1–09–085300–3 ; ISBN 978–2–900307–09–0

EHC: 757754

The medieval Haggadah : art, narrative, and religious
imagination/ Marc Michael Epstein. — New Haven, Conn. :
Yale University Press, 2011. — 324 p. : ill. —
ISBN 978–0–300–15666–9

EHC: 758101

Voyageurs au Levant et dans la Grande Asie du 17e au 19e
siècle/ [edit.] Michel Schlup ; Natalia Eraso ; Laurent Gobat ;
Dominique de Montmillon ; e.a. — Neuchâtel : Biblioth̀eque
publique et universitaire, 2009. — 362 p. : ill. — (Patrimoine de
la Bibliothèque publique et universitaire ; 8). —
ISBN 978–2–88225–020–9

EHC: 757753

The swerve : how the world became modern/ Stephen
Greenblatt. — New York, N.Y. : Norton, 2011. — 356 p. :
ill. — ISBN 978–0–393–06447–6

EHC: 758167

Imagination and commitment : representations of the social
question/ [edit.] Ilja van den Broek ; [edit.] Christianne Smit ;
[edit.] Dirk Jan Wolffram. — Leuven : Peeters, 2010. — 259 p.
: ill. — (Groningen studies in cultural change ; 36). —
ISBN 978–90–429–2300–3

EHC: 757828

Holland is een eiland : de Batavia van Hadrianus Junius
(1511–1575)/ [edit.] Nico de Glas. — Hilversum : Verloren,
2011. — 512 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–214–1

EHC: 757835

De restauratie, 1815–1830 : cultuurgeschiedenis van
West-Europa/ P. Klinkenberg. — Amsterdam : Maatschappij
voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1929. — 300 p. : ill. —
(Encyclopaedie van de Wereldbibliotheek ; 1929: 1) ;
(Encyclopaedie in monografieën ; 1929: 1) ; (Handboekjes Elck
't beste ; 1929: 2)

EHC: 757677

L'histoire des moeurs et coutumes des français, racontéeà la
jeunesse/ Jules Raymond Laḿe-Fleury. — 3 ed. — Bruxelles :
s.n., 1845. — 322 p.

EHC: 758731



Livret d'ouvriers. Loi du 22 germinal an XI. Arrêt́e des consuls
du 9 frimaire an XII. — S.l. : s.n., 1803. — [74] fol.

EHC: 758440

Betreft Antwerps boekbinder Jean Deraet, 1808–1827

Medicine and space : body, surroundings, and borders in
Antiquity and the Middle Ages/ [edit.] Patricia A. Baker ;
[edit.] Han Nijdam ; [edit.] Karine van 't Land. — Leiden :
Brill, 2011. — 320 p. : ill. — (Visualising the Middle Ages ;
4). — Congres: Nijmegen, 29th-30th November 2007. —
ISBN 978–90–04–21609–9

EHC: 757465

Geen rede mee te rijmen : geschiedenis van de psychiatrie/
[edit.] Patrick Allegaert ; [edit.] Ann Brokken ; [edit.] Annemie
Cailliau ; e.a. ; Museum Dr. Guislain [Gent]. — Tielt : Lannoo,
2012. — 160 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9006–5

EHC: 758652

Opstellen over de Koninklijke Bibliotheek en andere studies:
bundel samengesteld door medewerkers van dr. C. Reedijk ter
gelegenheid van zijn aftreden als bibliothecaris van de
Koninklijke Bibliotheek te 's-Gravenhage. — Hilversum :
Verloren, 1986. — 568 p. : ill. — ISBN 90–6550–303-X

EHC: 517196:2 [S4–84 d]

150 incunables de la collection Tony Deckers : autographes,
documents & livres divers de la même collection et d'autres
provenances, notamment de la bibliothèque de feu le baron de
Cartier de Marchienne, belles reliures : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 6 novembre 1954/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1954. — 71 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1954/11/6 - 1954/11/6

EHC: B 108669:[21] [S0–318 b]

Beaux illustŕes,éditions originales et livres curieux et rares,
provenant en majeure partie d'une bibliothèque de cĥateau,
géńealogie & h́eraldique, histoire, particulìerement du premier
empire, ouvrages de droit, sciences, voyages, costumes, chasse,
gastronomie, livres anciens & divers, important autographes et
documents historiques, gravures, dessins, aquarelle : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 25 et
samedi 26 novembre 1955/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : IMIFI, 1955. — 80 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1955/11/25 -
1955/11/26

EHC: B 108669:[23] [S0–318 b]

Beaux livres anciens et modernes, atlas et recueils de vues,
livres illustrés etéditions originales, documents variés, pŕecieux
autographes, y compris les manuscrits des Diaboliques de
Barbey d'Aurevilly et de Marthe de J.-K. Huysmans, estampes et
dessins : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
vendredi 5 et samedi 6 novembre 1965/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre,
1965. — 109 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1965/11/05 - 1965/11/06

EHC: B 108669:[51] [S0–318 b]

Beaux livres anciens et modernes, beaux-arts et bibliographie,
topographie, voyages, importants illustrés, livres d'emblèmes,
éditions originales, gravures : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 20, vendredi 21 et samedi 22
novembre 1952/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1952. — 111 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1952/11/20 -
1952/11/22

EHC: B 108669:[53] [S0–318 b]

Met aantekeningen: prijzen

Beaux livres anciens et modernes,éditions originales, livres
illustrés et jolies reliures, importants autographes, ouvrages de
documentation : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles le samedi 3 juillet 1943/ Paul van der Perre ; Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1943. — 32
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1943/7/3 -
1973/7/3

EHC: B 108669:[4] [S0–318 b]

Beaux livres anciens et modernes : ouvrages illustrés, livres sur
les beaux-arts, importanteséditions originales, autographes :
vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le samedi
6 février 1943/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1943. — 24 p. — Veiling:
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1943/2/6 - 1943/2/6

EHC: B 108669:[2] [S0–318 b]

Met aantekeningen: prijzen

Bibliothèque de feu le Marquis de Croix (Château de
Steenockerzeel) et autres provenances . . . beaux ouvrages avec
planches, tr̀es importanteśeditions originales romantiques &
modernes, livres illustŕes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 25, vendredi 26 et samedi 27
février 1954/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1954. — 95 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1954/02/25 -
1954/02/27

EHC: B 108669:[52] [S0–318 b]

Bibliothèque d'un amateur : ouvrages sur la révolution
française, litt́erature de la fin du 18e siècle, autographes : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 23
novembre 1946/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. — 34 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1946/11/23 -
1946/11/23

EHC: B 108669:[5] [S0–318 b]

EHC: B 108669:[42] [S0–318 b]

Bibliothèque d'un bibliophiléeclectique : manuscrits̀a
miniatures, pŕecieux incunables, recueils & livres de botanique,
livres anciens, reliures illustŕes romantiqueśe modernes,
éditions originales, beaux-arts, bibliographie, documents et
divers voyages - modes et costumes : vente publique au Palais
des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 22 et samedi 23 novembre
1957/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1957. — 88 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1957/11/22 - 1957/11/23

EHC: B 108669:[25] [S0–318 b]



Bibliothèque d'une vieille et célèbre maison des Pays-Bas/ Paul
van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles :
Hessens, 1951. — 2 v.

EHC: B 108669:[17–18] [S0–318 b]

1–2

Bibliothèque Ĺeo van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures, y compris
une reliure tripĺee, dessińee par Henry van de Velde,
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et
samedi 19 novembre 1966/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Lielens, 1966. — 95 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1966/11/18 -
1966/11/19

EHC: B 108669:[50] [S0–318 b]

Bibliothèque M.I. Maurice/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. — 2
v. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1946/01/17 -
1946/01/19 ; veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1946/06/28 - 1946/06/29

EHC: B 108669:[48] [S0–318 b]

1–2

Bibliothèque Torok :́editions originales, autographes, quelques
ouvrages illustŕes et livres documentaires : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, le samedi 7 novembre 1964/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1964. — 90 p. : ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1964/11/07 - 1964/11/07

EHC: B 108669:[44] [S0–318 b]

Catalogue de la biblioth̀eque de feu Ernest Périer, magistrat :
premìere partie : ouvrages sur les beaux-arts, manuscritsà
miniatures et livres d'heures enluminés, incunable de Thierry
Martens, Alost, importants atlas, cartes, plans et gravures :
vente publique au Palais des beaux-arts, le vendredi 29 mars et
le samedi 30 mars 1946/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1946. —
44 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1946/03/29 - 1946/03/30

EHC: B 108669:[49] [S0–318 b]

Catalogue de la biblioth̀eque du baron de Brouwer : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1947. — 2 v. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1947/10/10 - 1947/10/11 ; veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1947/12/12 - 1947/12/13

EHC: B 132979 [S1–650 a]

1–2

EHC: B 108669:[43] [S0–318 b]

1

EHC: B 108669:[54] [S0–318 b]

2

Catalogue de la biblioth̀eque d'une maison patricienne,
compośee en majeure partie d'ouvrages sur l'héraldique, la
géńealogie et l'histoire locale : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, le samedi 15 février 1947/ Paul van
der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van

der Perre, 1947. — 34 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1947/02/15 - 1947/02/15

EHC: B 108669:[37] [S0–318 b]

Catalogue de la vente publique de beaux livres modernes, qui
aura lieu au Palais des beaux-arts . . . Bruxelles, le lundi 16 juin
1941/ Paul van der Perre ; [medew.] H. Nicaise ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1941. —
24 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1941/06/16 -
1941/06/16

EHC: B 108669:[47] [S0–318 b]

Catalogue de livres illustŕes rev̂etus de belles reliures,éditions
originales, ouvrages sur les beaux-arts, important manuscrità
peintures, sur l'ordre de la toison d'or, ouvrages divers et
gravures : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
vendredi 20 et samedi 21 mai 1949/ Paul van der Perre ; Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1949. — 79
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1949/5/20 -
1949/5/21

EHC: B 108669:[11] [S0–318 b]

Catalogue de livres illustŕes rev̂etus de tr̀es belles reliures,
éditions originales, ouvrages sur les beaux-arts, bibliographie -
histoire - h́eraldique - numismatique et revues : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1950. — 61 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1950/03/03 - 1950/03/04

EHC: B 108669:[13] [S0–318 b]

Catalogue d'un ensemble d'antiquités : cristaux, collection de
fäıence de Bruxelles . . . et de tableaux anciens et modernes,
gravures, eaux-fortes de De Bruycker, Ensor et Tytgat, objets
d'arts, dont la vente aux enchères publiques aura lieu les
mercredi 14 et jeudi 15 juin 1961 . . . au Palais des beaux-arts
. . . Bruxelles . . . par le ministère de l'huissier R. Keyaerts/
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : S.n., 1961. —
Ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1961/06/14 -
1961/06/15

EHC: B 108669:[31] [S0–318 b]

Catalogue d'un important ensemble de tableaux anciens et
modernes : eaux-fortes et lithographies . . . et d'antiquités . . . ,
sculptures, objets d'art, dont la vente aux enchères publiques
aura lieu les mardi 20, mercredi 21 et jeudi 22 février 1962 . . .
au Palais des beaux-arts . . . Bruxelles, par le ministère de
l'huissier R. Keyaerts/ J. de Mul ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : s.n., 1962. — Ill. — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1962/02/20 - 1962/02/22

EHC: B 108669:[33] [S0–318 b]

Catalogue d'une importante collection de livres anciens du 15e
au 18e sìecle : 63 incunables, impressions très rares, livres
espagnolśedit́esà Anvers, originales & ouvrages illustrés,
musique, danse, escrime, atlas, topographie, voyages,
Americana, gastronomie, sciences, reliures armoriées : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 28 avril
1951/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1951. — 59 p. — (Bibliothèque d'une
vieille et ćelèbre maison des Pays-Bas ; 1). — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1951/04/28 - 1951/04/28



EHC: B 108669:[17] [S0–318 b]

Catalogue d'une tr̀es importante biblioth̀eque compośee de
quelque dix mille volumes, nombreux livres illustrés,éditions
originales, ouvrages scientifiques . . . , livres sur les beaux-arts,
manuscrits : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles, vendredi 18 et samedi 19 novembre, jeudi 24,
vendredi 25 et samedi 26 novembre 1949/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1949. — 151 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1949/11/18 - 1949/11/26

EHC: B 108669:[12] [S0–318 b]

Collection Charles Delacre : première partie : livres illustŕes,
recueils, estampes, dessins, miniatures et tableaux se rapportant
principalement aux costumes militaires, images populaires,
cartes, manuscrit autographe de Léopold Ier : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le mardi 11 avril 1961/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1961. — 46 p. : ill. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1961/4/11 - 1961/4/11

EHC: 575097 [C3–125 c / ds 48 c]

C0

EHC: B 108669:[29] [S0–318 b]

Collection d'un bibliophiléeclectique : deuxième partie :
estampes, dessins, documents, aquarelles, tableaux, important
ensemble de dessins et d'aquarelles de Jules de Bruycker, beaux
livres anciens et modernes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 27 mars, vendredi 28 et samedi
29 mars 1958/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 83 p. : ill. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/3/28 -
1958/3/29

EHC: B 108669:[26] [S0–318 b]

Ensemble exceptionnel d'ouvrages sur les beaux-arts, livres de
peintres,́editions originales, autographes, livres variés -
documents, gravures & dessins : vente publique au Palais de
beaux-arts de Bruxelles, vendredi 8 et samedi 9 mars 1968/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1968. — 69 p. — Samen met
Nederlandse en Vlaamse auteurs : eerste uitgaven, de meeste
met opdracht, handschriften : verkoping in het Paleis voor
Schone Kunsten, zaterdag 9 maart 1968 ; veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1968/03/08 - 1968/03/09 ; Keerdruk

EHC: B 108669:[45] [S0–318 b]

Met aantekeningen: op kaft

Importante biblioth̀eque musique et musicologie, ouvrages
variés, anciens & modernes,éditions originales, . . . , reliures,
gravures : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles
jeudi 22, vendredi 23 et samedi 24 mars 1962/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1962. — 142 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1962/03/22 - 1962/03/24

EHC: B 108669:[34] [S0–318 b]

Livres anciens, curieux et rares, la plupart en reliure d'époque,
histoire et ǵeographie, voyages . . . emblemata, littérature et
arts, impressions espagnoles des Pays-Bas : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, samedi 13 octobre 1951/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1951. — 67 p. — (Bibliothèque d'une
vieille et ćelèbre maison des Pays-Bas ; 2). — Veiling: Palais
des beaux-arts [Bruxelles]. 1951/10/13 - 1951/10/13

EHC: B 108669:[18] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes, incunablesà figures sur bois,
impressions rares du 16e au 19e siècle,éditions originales,
illustrés ŕecents, dont nombre enrichis d'aquarelles ou dessins,
livres de ḿedecine et de sciences, beaux-arts, bibliographie,
histoire, dessins & gravures, en ordre principal de Félicien
Rops, autographes & documents : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 20 novembre, vendredi 21 et
samedi 22 novembre 1958/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 95
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/11/21 -
1958/11/22

EHC: B 108669:[27] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes : incunablesà figures sur bois,
impressions rares du 16e au 19e siècle,éditions originales,
illustrés ŕecents, . . . : vente publique au Palais de beaux-arts de
Bruxelles jeudi 20 novembre, vendredi 21 et samedi 22
novembre 1958/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1958. — 95 p. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/11/20 -
1958/11/22

EHC: B 108669:[39] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes : incunables, ouvrages illustrés,
atlas. . . : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
samedi 29 novembre 1969/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der Perre, 1969. —
40 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1969/11/29 - 1969/11/29

EHC: B 108669:[46] [S0–318 b]

Livres, gravures et documents, beaux illustrés, reliures de
mâıtres,éditions originales, . . . pŕecieux autographes
historiques, importants ouvrages sur les beaux-arts et les arts
d'Extrême-orient, notamment une collection de ‘The Kokka’ :
vente publique au Palais de beaux-arts de Bruxelles, jeudi 17,
vendredi 18 et samedi 19 janvier 1952/ Paul van der Perre ;
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens,
1952. — 112 p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles].
1952/1/17 - 1952/1/19

EHC: B 108669:[19] [S0–318 b]

Livres illustŕes,éditions originales, beaux-arts, documentation,
livres anciens et romantiques, auteurs belges, revues,
importants autographes, belles reliures : vente publique au
Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 25 et samedi 26
février 1955/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Pauwels, 1955. — 80 p. — Veiling:
Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1955/02/25 - 1955/02/26

EHC: B 108669:[22] [S0–318 b]



Livres illustŕes,éditions originales, reliures de maı̂tres,
ouvrages sur les beaux-arts . . . : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et samedi 19 novembre
1960/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Van der Perre, 1960. — 63 p. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1960/11/18 - 1960/11/19

EHC: B 108669:[32] [S0–318 b]

Met aantekeningen

Livres rares et pŕecieux, provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque la Serna Santander, nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livresà figures, droit, coutumes, géńealogie,
ouvrages espagnols, recueil de 64 dessins de Théodore van
Thulden : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
le samedi 7 novembre 1959/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1959. — 63 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1959/11/07 -
1959/11/07

EHC: B 108669:[28] [S0–318 b]

Livres varíes, anciens et modernes, beaux-arts et bibliographie,
histoire . . . : vente publique au Palais des beaux-arts de
Bruxelles jeudi 25 et vendredi 26 avril 1963/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Van der
Perre, 1963. — 83 p. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1963/04/25 - 1963/04/26

EHC: B 108669:[40] [S0–318 b]

Très beaux livres illustŕes, reliures de mâıtres,éditions
originales, autographes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, le samedi 24 mars 1956/ Paul van der
Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : S.n.,
1956. — 71 p. : ill. — Veiling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1956/03/24 - 1956/03/24

EHC: B 108669:[24] [S0–318 b]

Met aantekeningen: brief aan heer Schmook

Pretiosa sacra : de waarden van religieus erfgoed. —
Heverlee : Centrum voor Religieuze Kunst en Cultuur, 2007. —
15 p. : ill. — Tentoonstelling: Abdij van 't Park [Heverlee].
2007/04/22 - 2007/04/22

EHC: 757755

Dutch culture in the Golden Age/ J.L. Price. — Londen :
Reaktion Books, 2011. — 286 p. : ill. —
ISBN 978–1–86189–800–5 ; LC 2011431218 ;
ISBN 1–86189–800–2

EHC: 758506

The beast within : animals in the Middle Ages/ Joyce E.
Salisbury. — 2 ed. — London : Routledge, 2011. — 206 p. :
ill. — ISBN 978–0–415–78094–0 ; ISBN 978–0–415–78095–7

EHC: 758594

The study of medieval manuscripts of England : festschrift in
honor of Richard W. Pfaff/ [edit.] George Hardin Brown ;
[edit.] Linda Ehrsam Voigts. — Tempe, Ariz. :
ACMRS/Brepols, 2010. — 438 p. : ill. — (Arizona studies in
the Middle Ages and the Renaissance ; 35) ; (Medieval and
Renaissance texts and studies ; 384). —
ISBN 978–0–86698–432–4 ; ISBN 978–2–503–53383–4

EHC: 758212

High tech Romeinen : techniek in de oudheid/ Brigitte Cech. —
Nijmegen : Museum Het Valkhof, 2011. — 256 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum Het Valkhof [Nijmegen]. 2011/09/01
- 2012/01/15 ; tentoonstelling: Museon [Den Haag]. 2012/10/00
- 2013/08/00 ; tentoonstelling: Technopolis [Mechelen].
2013/10/00 - 2014/08/00. — ISBN 978–90–6829–098–1

EHC: 758262

Wijze dwaasheid : vijfhonderd jaar Lof der zotheid in
Nederland/ Hans Trapman. — Amsterdam : Balans, 2011. —
223 p. : ill. — ISBN 978–94–6003–372–8

EHC: 758539

The use of censorship in the Enlightenment/ [edit.] Mogens
Lærke. — Leiden : Brill, 2009. — 203 p. — (Brill's studies in
intellectual history ; 175). — Congres: Copenhagen, May 12th
and 13th 2006. — ISBN 978–90–04–17558–7

EHC: 758626

Het Nederlands Steendrukmuseum/ A.J. Vervoorn ; P.L.
Vrijdag. — Eindhoven : [Z]OO producties, 2011. — 160 p. :
ill. — ISBN 978–90–74009–83–6

EHC: 757789

Villa landscapes in the Roman North : economy, culture and
lifestyles/ [edit.] Nico Roymans ; [edit.] Ton Derks. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2011. — 332 p. :
ill. — (Amsterdam archaeological studies ; 17). —
ISBN 978–90–8964–348–3

EHC: 758028

Prayers in code : books of hours from renaissance France/
[edit.] Martina Bagnoli ; [medew.] Kathryn B Gerry ; e.a. —
Baltimore, Md : Walters Art Museum, 2009. — 86 p. : ill. —
Tentoonstelling: Walters Art Museum [Baltimore, Md]. -
2009/04/25 - 2009/07/19. — ISBN 978–0–911886–72–6

EHC: 758501

Inleiding op een uitgave der Tabula Peutingeriana :
proefschrift/ Jan Rinse Wartena. — Amsterdam : Paris,
1927. — 109 p. — Proefschrift. Rijkuniversiteit te Leiden,
Faculteit der Letteren en Wijsbegeerte

EHC: 757656

Oude geschiedenis

Legendarische veldheren/ [edit.] Andrew Roberts. — Kampen :
Omniboek, 2010. — 3 v. : ill.

EHC: 758554

1–2

Het lied van de wrok : Athene vs. Sparta, 431–421 v. Chr./ J.E.
Lendon. — Amsterdam : Ambo, 2011. — 567 p. : ill. —
ISBN 978–90–263–2195–5

EHC: 758510



Over vlees en bloed : Menapische boeren en soldaten aan de
rand van het Romeinse Rijk/ Wim De Clercq. — Oostkamp :
Stichting Kunstboek, 2011. — 102 p. : ill. — (Publicaties van
het Provinciaal Archeologisch Museum van
Zuid-Oost-Vlaanderen - site Velzeke: gewone reeks ; 5). —
Tentoonstelling: PAM [Velzeke]. 2011/12/03 - 2012/06/15. —
ISBN 978–90–5856–406–1

EHC: 757867

Qui étaient les Gaulois ?/ [edit.] François Malrain ;
[edit.] Matthieu Poux. — Paris : Universcience/Martinière,
2011. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Cité des sciences et de
l'industrie [Paris]. 2011/10/19 - 2012/09/12. —
ISBN 978–2–7324–4602–8

EHC: 757743

Villa landscapes in the Roman North : economy, culture and
lifestyles/ [edit.] Nico Roymans ; [edit.] Ton Derks. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2011. — 332 p. :
ill. — (Amsterdam archaeological studies ; 17). —
ISBN 978–90–8964–348–3

EHC: 758028

Geschiedenis van Europa

Adel verbindet : Elitenbildung und Standeskultur in
Nordwestdeutschland und den Niederlanden vom 15. bis 20.
Jahrhundert= Adel verbindt : elitevorming en standscultuur in
Noordwest-Duitsland en de Nederlanden van de 15e tot de 20e
eeuw/ [edit.] Maarten van Driel ; [edit.] Meinhard Pohl ;
[edit.] Bernd Walter. — Paderborn : Schöningh, 2010. — 295 p.
: ill. — (Forschungen zur Regionalgeschichte ; 64). —
ISBN 978–3–506–76901–5

EHC: 758201

Thé Tjong-Khing : van strip tot sprookje/ Joukje Akveld ;
Annemarie Terhell. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 157 p. :
ill. — ISBN 978–90–257–5004–6

EHC: 758512

Amsterdam ceramics : a city's history and an archaeological
ceramics catalogue, 1175–2011/ [edit.] Jerzy Gawronski. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2012. — 334 p. : ill. —
ISBN 978–90–5937–267–2

EHC: 758625

Schilde, 's-Gravenwezel in beeld/ Patrick Anthoni ; Andŕe
Brees ; Xavier Dalle ; [edit.] Roland Baetens ; e.a. —
Brasschaat : Pandora, 2011. — 176 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–326–2

EHC: 758284

‘Antwerpen, 1830–1980’/ [edit.] L. Denys. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 1980. — 187 p. : ill. — Tentoonstelling:
Stadsfeestzaal Meir [Antwerpen]. 1980/07/11 - 1980/09/28. —
Dep. D/1980/0306/9

EHC: 757812 [LZ-68 c]

Les grands dossiers de l'histoire contemporaine/ Robert
Aron. — S.l. : Perrin, 1964. — 477 p. : ill. — Titel varieert:
L'encyclop̀edie contemporaine

EHC: 757785

Atlas van de wereld : de wereldkaart van Gerard Mercator uit
1569/ [edit.] Sjoerd de Meer. — Zutphen : Walburg Pers,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–5730–611–2

EHC: 758534 [S2–1068 a]

De kaarten van de schuttersgilden van het Hertogdom Brabant
(1300–1800)/ E. van Autenboer. — Tilburg : Stichting
Zuidelijk Historisch Contact, 1993-1994. — 2 v. — (Bijdragen
tot de geschiedenis van het zuiden van Nederland ; 96). —
ISBN 90–70641–46–1

EHC: 757699

1–2

Ave Eva : vrouwen door de ogen van Félicien Rops en Karl
Meersman= Ave Eva : la femme vue par le prisme de Félicien
Rops et Karl Meersman= Ave Eva : women in the eyes of
Félicien Rops and Karl Meersman. — Roeselare : Roularta
Books, 2012. — 173 p. : ill. — Titel varieert: Ave Eva :
Félicien Rops/Karl Meersman ; tentoonstelling: Cultuurcentrum
Caermersklooster [Gent]. 2012/02/10 - 2012/04/01. —
ISBN 978–90–8679–433–1

EHC: 758532

Declaring war in early modern Europe/ Frederic J.
Baumgartner. — Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2011. —
206 p. — ISBN 978–0–230–11412–8

EHC: 758165

Gamow : van atoomkern tot kosmos/ Rob van den Berg. —
Amsterdam : Natuurwetenschap & Techniek, 2011. — 160 p. :
ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 42). —
ISBN 978–90–8571–378–4

EHC: 757457

Observations sur les quatre concordats de M. de Pradt/
Bernardi [M.]. — Paris : Egron, 1819. — 238 p.

EHC: 758541

Richard de Cneudt/ Isidoor van Beugem. — Brussel : Nieuwe
Boekhandel, 1917. — 69 p. — Titel varieert: Richard de Cneudt
en zijn dichtwerk

EHC: 757595

Bewogen bewegen : Willy Peeters, beeldhouwkunst/
Gemeentelijk Kunstcentrum Huis Hellemans [Edegem]. —
Edegem : Gemeentelijk Kunstcentrum Huis Hellemans,
1998. — 12 p. : ill. — Tentoonstelling: Gemeentelijk
Kunstcentrum Huis Hellemans [Edegem]. 1998/04/18 -
1998/05/10

EHC: 757777

Geleerden en politiek : de politieke ideeën van Justus Lipsius in
de vroegmoderne Nederlanden/ Erik De Bom. — Hilversum :
Verloren, 2011. — 440 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–215–8

EHC: 757837



Documentatie verzameld door de Commissie voor de
Oorlogsarchieven, 1914–1940/ Hans Vanden Bosch. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 30 p. —
(Inventarissen ; 506). — ISBN 978–90–5746–397–6

EHC: 758774

Inventaris van het archief van het Bureau voor Politieke
Documentatie, 1917–1918/ Hans Vanden Bosch. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2011. — 12 p. — (Inventarissen ;
505). — ISBN 978–90–5746–396–9

EHC: 758770

Verzameling documentatie over de Eerste Wereldoorlog van het
Ministerie van Buitenlandse Zaken, 1913–1932/ Hans Vanden
Bosch. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 15 p. —
(Inventarissen ; 508). — ISBN 978–90–5746–399–0

EHC: 758773

Verzameling oorlogsdagboeken en -verslagen van de Commissie
voor de Oorlogsarchieven, 1914–1935/ Hans Vanden Bosch. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 17 p. —
(Inventarissen ; 507). — ISBN 978–90–5746–398–3

EHC: 758775

Wij zijn de bouwers van een komende aarde : 125 jaar
socialisme in Leuven/ Jaak Brepoels. — Gent : Amsab-Instituut
voor Sociale Geschiedenis/Curieus Vlaams-Brabant, 2011. —
237 p. : ill. — ISBN 978–90–77122–34–1

EHC: 757636

Stedelijk Instituut voor Technisch Onderwijs nr 2 : 50 Meistraat
: [gedenkboek]/ Frans Broers ; [medew.] Mathilde
Schroyens. — Antwerpen : SITO 2, 1972. — Ill.

EHC: 757621

De historie van Hoogstraten : een stadje met smaak!/ Leslie
Brosens ; Piet Van Deun. — Hoogstraten : Koninklijke VVV,
2010. — 64 p. : ill. — ISBN 978–90–815427–0–8

EHC: 757581

Civic ceremony and religion in medieval Bruges, c.1300–1520/
Andrew Brown. — Cambridge : Cambridge University Press,
2011. — 368 p. — ISBN 978–0–521–76445–2

EHC: 758584

Straatverkopers in beeld : tekeningen en prenten van
Nederlandse kunstenaars circa 1540–1850/ Leontine
Buijnsters-Smets. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 304 p. :
ill. — ISBN 978–94–6004–089–4

EHC: 758757

Nederland onder Franse invloed : culturele overdracht en
staatsvorming in de napoleontische tijd, 1799–1813/ Martijn
van der Burg. — Amsterdam : Bataafsche Leeuw, 2009. — 352
p. : ill. — ISBN 978–90–6707–636–4

EHC: 758230

Cahiers Staf de Clercq : bijdragen ter bevordering van de studie
van Staf de Clercq en tijdgenoten/ [edit.] Pieter Jan
Verstraete. — Kortrijk : Verstraete, 2007. — 10 v. : ill.

EHC: 709484 [C0–422 c]

1–6

Met 4 3/4 kus : brieven aan kinderen, maar niet alleen/ Lewis
Carroll ; [compil.] Nicolaas Matsier. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2011. — 254 p. — ISBN 978–90–234–6814–1

EHC: 757549

Sea of tranquillity/ Hans op de Beeck ; Nicola Oxley ; Nicolas
de Oliveira ; e.a. — Antwerp : Ludion, 2011. — 139 p. : ill. —
Met 1 compact disc(s) ; tentoonstelling: Grand Café, centre d'art
contemporain [Saint-Nazaire]. 2010/10/09 - 2011/01/02 ;
tentoonstelling: Argos[Brussels]. 2011/01/22 - 2011/04/02 ;
tentoonstelling: Kunstmuseum[Thun]. 2011/06/11 -
2011/09/04 ; tentoonstelling: Centro de Arte Caja de Burgos.
2011/09/23 - 2012/01/15. — ISBN 978–94–6130–027–0

EHC: 758283

Basiswerk; CD

Up on the Hilton roof : over leven en werk van Herman Brood/
Bart Chabot. — Amsterdam : Bezige Bij, 2011. — 667 p. —
ISBN 978–90–234–5902–6

EHC: 758704

Waar het groeide/ [regie] Wim Telders ; [scen.] René
Verbeeck ; Ernest Claes. — S.l. : Belfilm, 2009. — 1
dvd-video('s), 60 min. ; 1 losse bijl. — (Made in Belgium
collection ; 2009: 1). — Samen met De grap

EHC: 758031

Vlamingen op de Azoren sinds de 15de eeuw/ André L.Fr.
Claeys. — Brugge : Claeys, 2011. — 3 v. : ill.

EHC: 757152 [C5–010 aa]

1–3

Walter de la Mare/ Leonard Clark. — London : Bodley Head,
1960. — 82 p. : ill. — (Bodley Head monographs ; 1960: 2)

EHC: 757462

Het leven van p̀ere Girard, 1765–1850/ F.P.C. de Cock. —
Tilburg : Drukkerij van het R.K. Jongensweeshuis, 1951. — 88
p. — (Opvoedkundige brochurenreeks ; 155)

EHC: 757602

Make sense!/ [fotograaf] Bert Danckaert ; Lynne Cohen ;
Jean-Louis Poitevin. — S.l. : Piece of Cake, 2011. — Ill. —
ISBN 978–2–915409–10–9

EHC: 758497

De levende gedachten van Comenius/ Rob Limburg. — Den
Haag : Servire, 1950. — 175 p. — Titel varieert: Comenius

EHC: 757519

Some Italian voices on the Dutch liberty, 1560s-1640s/ Hans
Cools. — S.l. : s.n., 2011. — p. 107–117 : ill. — Overdruk uit
The Act of Abjuration : inspired and inspirational : twelve
authors on one of the highlights of the Nationaal Archief of the
Netherlands. - P. Brood [red.], e.a. - Nijmegen : Wolf Legal
Publishers, 2011

EHC: 757762



Correspondance authentique et officielle du St. Siège avec le
gouvernement françois, depuis l'invasion de l'etat romain
jusqu'̀a l'enl̀evement du souverain pontife. — S.l. : s.n.,
1809. — 252 p.

EHC: 758543

Prudens van Duyse, 1804–1859/ Jef Crick. —
St.Amandsberg-Gent : CVA, 1945. — 60 p. : ill. — (Campo
santo ; 2)

EHC: 757464

The crusades and the Near East : cultural histories/
[edit.] Conor Kostick. — London : Routledge, 2011. — 271
p. — ISBN 978–0–415–58040–3

EHC: 758595

Jan Huet (Wortel 1903 - Antwerpen 1976) : kunst- &
glasschilder/ Jan Van Damme. — Hoogstraten : Stedelijk
Museum Hoogstraten, 2005. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–90–9020092–7

EHC: 757585

Vanished kingdoms : the history of half-forgotten Europe/
Norman Davies. — London : Lane, 2011. — 830 p. : ill. —
ISBN 978–1–84614–338–0

EHC: 758139

De oorkonden van de familie Berthout, 1212–1425/
[edit.] Godfried Croenen. — Brussel : Koninklijke Commissie
voor Geschiedenis, 2006. — 579 p. — (Publications de la
Commission royale d'histoire: collection in-4° ; 75)

EHC: 757676

Studies over de Heilige Lutgart/ A. Deboutte. — Jette : Archief
van de Redemptoristen van de Noordbelgische Provincie,
1996. — 281 p. : ill.

EHC: 757648

Leopold I : de eerste koning van Europa/ Gita Deneckere. —
Antwerpen : Bezige Bij, 2011. — 736 p. : ill. —
ISBN 978–90–8542–317–1

EHC: 757819

Un prêtre missionnaire dans la Grande Guerre/ Omer Denis ;
[edit.] Denise Berǹede ; [edit.] Allain Berǹede. — S.l. : Soteca,
2011. — 395 p. — (Vivre dans la guerre ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–916385–80–8

EHC: 757751

Boom van vrijheid / boom van slavernij : de Antwerpse
vrijheidsbomen tussen oud en nieuw/ Brecht Deseure. —
Kortrijk : Imprimerie Groeninghe, 2010. — p. 221–253 : ill. —
Overdruk uit Revue belge de philologie et d'histoire = Belgisch
tijdschrift voor filologie en geschiedenis. - 88(2010)

EHC: 757759

Distinction et suṕeriorité sociale (Moyen Age etépoque
moderne) : colloque de Cerisy-la-Salle (27–30 septembre
2007)/ [edit.] Jean-Marie Laurence ; [edit.] Cristophe
Maneuvrier. — Caen : Publications du CRAHM, 2010. — 309
p. — ISBN 978–2–902685–74–5

EHC: 758733

Jean-Charles Sloy : homme dans la cité, artisan de l'Europe,
1907–1991/ Vincent Dujardin ; Michel Dumoulin ;
[medew.] Philippe de Schoutheete. — Bruxelles : Cri, 2010. —
502 p. — (Collection Belgique, Europe, Outre-Mer ; 2010: 1) ;
(Le cri : biographie ; 2010: 1). — ISBN 978–2–87106–555–5

EHC: 757921

Les Stoclet : microcosme d'ambitions et de passions/ Michel
Dumoulin ; [medew.] Pierre-Olivier Laloux. — Bruxelles : Cri,
2011. — 536 p. : ill. — (Collection Belgique, Europe,
Outre-Mer ; 2011: 1) ; (Le cri : biographie ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–87106–565–4

EHC: 757865

Silent messengers : the circulation of material objects of
knowledge in the early modern Low Countries/ Sven Dupŕe ;
Christoph L̈uthy ; Vittoria Feola ; e.a. — M̈unster : LIT,
2011. — 387 p. : ill. — (Low Countries studies on the
circulation of natural knowledge ; 1). —
ISBN 978–3–8258–1635–3

EHC: 758508

Het clair-obscur in 'Kerstnacht' van Hugo van der Goes :
vernieuwer en voorloper van het 17de-eeuwse caravaggisme=
Chiaroscuro in 'The nativity' by Hugo van der Goes : innovator
and precursor of the 17th century Caravaggist style/ Rudy van
Elslande. — S.l. : s.n., 2011. — 46 p. : ill.

EHC: 757733

De onweerstaanbare opkomst van Jan Terlouw/ Jan van
Engen. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1982. — 181 p. —
ISBN 90–218–2933–9

EHC: 757996

Ernest de Bavìere (1554–1612) et son temps : l'automne
flamboyant de la Renaissance entre Meuse et Rhin/
[compil.] Genevìeve Xhayet ; [compil.] Robert Halleux. —
Turnhout : Brepols, 2011. — 340 p. : ill. — (De diversis
artibus ; 88). — Tentoonstelling: Palais Curtius [Liège].
2011/11/18 - 2012/05/20. — ISBN 978–2–503–54345–1 ;
ISBN 978–2–503–54346–8

EHC: 757870

Kapitein Julían : de Spaanse held van de Nederlandse
Opstand/ Raymond Fagel. — Hilversum : Verloren, 2011. —
104 p. : ill. — (Zeven provincïenreeks ; 30). —
ISBN 978–90–8704–213–4

EHC: 757841

Marshal Vauban and the defence of Louis XIV's France/ James
Falkner. — Barnsley : Pen & Sword Military, 2011. — 226 p. :
ill. — ISBN 978–1–84415–927–7

EHC: 758266

Philippi / Brecht Bostyn. — Antwerpen : FoMu, 2011. — 127
p. : ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerpen]. 2011/10/15 -
2012/01/29. — ISBN 978–90–6625–143–4

EHC: 757691



Ypres, 1914–15/ Will Fowler. — Stroud : Spellmount, 2011. —
160 p. : ill. — ISBN 978–0–7524–6196–0

EHC: 758643

Bartholomeus van der Helst : een studie van zijn werk, zijn
levensgeschiedenis, een beschrijvende catalogus van zijn œuvre,
een register en 41 afbeeldingen naar schilderijen/ J.J. de
Gelder. — Rotterdam : Brusse, 1921. — 289 p. : ill.

EHC: 757524

Tussen hof en keizerskroon : Carolus Clusius en de ontwikkeling
van de botanie aan Midden-Europese hoven (1573–1593) :
proefschrift/ Esther van Gelder. — Leiden : Leiden University
Press, 2011. — 444 p. : ill. — (Leidse dissertaties ; 2011: 1). —
Proefschrift. Universiteit Leiden. — ISBN 978–90–8728–131–1

EHC: 758247

Hitlers beul : leven en dood van Reinhard Heydrich,
1904–1942/ Robert Gerwarth. — Amsterdam : Balans,
2011. — 451 p. : ill. — ISBN 978–94–6003–384–1

EHC: 758520

De Fransche verzen van Vondel/ Jean Gessler. — Bruxelles :
Weissenbruch, 1923. — p. 584–598. — Overdruk uit Revue
belge de philologie et d'histoire. - 2(1923)

EHC: A 62112 [S0–141 a / ds c 6]

EHC: A 57659 [S0–154 a / ds D 31]

Marchands et banquiers du Moyen Age/ Jacques Le Goff. —
Paris : Quadrige/PUF, 2011. — 134 p. — (Grands textes ; 2011:
1). — ISBN 978–2–13–058585–5

EHC: 757750

Te leven op duizend plaatsen : Jo Otten, 1901–1940/ Rob
Groenewegen. — Amsterdam : In de Knipscheer, 2011. — 814
p. : ill. — ISBN 978–90–6265–665–3

EHC: 758147

Guido Gezelle en zijn Loppemse relaties/ [compil.] Bertrand
Denys. — Zedelgem-Loppem : s.n., 1999. — 60 p. : ill. —
Tentoonstelling: [Loppem]. 1999/03/05 - 1999/03/11

EHC: 758303

Histoire de Pierre Terrail, dit le chevalier Bayard, sans peur et
sans reproche/ Guyard de Berville. — Paris : chez H.C. de
Hansy, 1768. — xxxiv, 486, [2], 4 p. ; 12° ; a12 b6 (- b6) A–V12

X6

EHC: 758754

Handelingen van de leden van de staten van Vlaanderen
(1405–1419) : excerpten uit de rekeningen der steden,
kasselrijen en vorstelijke ambtenaren/ [edit.] Antoine Zoete. —
Brussel : Koninklijke Commissie voor Geschiedenis, 1981. — 2
v. — (Verzameling van onuitgegeven Belgische kronieken en
van onuitgegeven documenten betreffende de geschiedenis van
België: reeks in-4° ; 58)

EHC: K 7327:A,67bis,4 [S2–1002 d]

1

EHC: 757675

1–2

Heinrich Heine : Gespr̈ache : Briefe, Tageb̈ucher, Berichte
seiner Zeitgenossen/ [compil.] Hugo Bieber. — Berlin : Welt,
1926. — 448 p.

EHC: 757693

Leiders van de Gouden Eeuw/ Gerben Graddesz Hellinga. —
Zutphen : Walburg Pers, 2009. — 176 p. : ill. —
ISBN 978–90–5730–623–5

EHC: 757875

De sfinx van Spanje : beschouwingen van een ooggetuige/
Albert Helman ; [medew.] Michiel van Kempen. — 2 ed. — De
Bilt : Schokland, 2011. — 172 p. — (Kritische klassieken ;
1). — Herdruk van uitgave 1937 : Rotterdam. —
ISBN 978–90–816628–1–9

EHC: 758253

De ‘mannen’ van 't Stadhuis : politiek in Turnhout tijdens en na
de Tweede Wereldoorlog/ Marcel Hendrickx. — Kalmthout :
Pelckmans, 2011. — 262 p. : ill. — ISBN 978–90–289–6275–0

EHC: 758636

Hendrik Conscience, 1812–2012 : Schilde Jubileumjaar. —
Schilde : s.n., 2012. — 12 p. : ill.

EHC: 758439

Hendrik Ibsen, 1828–1978. — Antwerpen : Centrale van de
Stedelijke Openbare Bibliotheken, 1978. — 35 p. —
Tentoonstelling: Centrale van de Stedelijke Openbare
Bibliotheken [Antwerpen]. 1978/06/02 - 1978/06/18

EHC: 758443

Herman Geluyckens : werk uit de periode 1968–2011. — Lier :
Edipa, 2011. — 142 p. : ill. — ISBN 978–94–91261–01–5

EHC: 757718

'De Eerste Wereldoorlog in het Meetjesland' : een thematische
synthese/ Sophie Huysman ; Esther Van den Broeck. — Eeklo :
Comeet, 2011. — 275 p. : ill.

EHC: 757799

Isabel Clara Eugenia : female sovereignty in the Courts of
Madrid and Brussels/ [edit.] Cordula van Wyhe. — Madrid :
Centro de estudios Europa Hispánica, 2011. — 443 p. : ill. —
ISBN 978–1–907372–22–3

EHC: 758756

‘It's a poor sort of memory that only works backwards’ : on the
work of Johan Grimonprez. — Ostfildern : Cantz, 2011. — 344
p. : ill. — Tentoonstelling: Fruitmarket Gallery [Edinburgh].
2010/05/22 - 2010/07/11 ; tentoonstelling: Blaffer Art Museum
[Houston]. 2011/01/15 - 2011/04/02 ; tentoonstelling: SMAK
[Ghent]. 2012/01/15 - 2012/01/08. —
ISBN 978–3–7757–3130–0 ; ISBN 978–90–75679–37–3

EHC: 758223

The missing images. . . : Eugeen van Mieghem and the Jewish
immigrants of the Red Star Line/ Erwin Joos. — S.l. : BAI,
2011. — 136 p. : ill. — ISBN 978–90–8586–614–5

EHC: 758660



Land, power, and society in medieval Castile : a study of
behetŕıa lordship/ Cristina Jular Ṕerez-Alfaro ; Carlos Estepa
Dı́ez. — Turnhout : Brepols, 2009. — 338 p. : ill. — (The
medieval countryside ; 3). — ISBN 978–2–503–52623–2

EHC: 758717

Holland is een eiland : de Batavia van Hadrianus Junius
(1511–1575)/ [edit.] Nico de Glas. — Hilversum : Verloren,
2011. — 512 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–214–1

EHC: 757835

De restauratie, 1815–1830 : cultuurgeschiedenis van
West-Europa/ P. Klinkenberg. — Amsterdam : Maatschappij
voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1929. — 300 p. : ill. —
(Encyclopaedie van de Wereldbibliotheek ; 1929: 1) ;
(Encyclopaedie in monografieën ; 1929: 1) ; (Handboekjes Elck
't beste ; 1929: 2)

EHC: 757677

Walter Leblanc, 1932–1986/ [edit.] Brigitte de Patoul ; Michel
Draguet ; Nicole Leblanc ; Walter Leblanc ; e.a. — Gent :
Snoeck, 2011. — 112 p. : ill. — (Cahiers van de Koninklijke
Musea voor Schone Kunsten van België ; 9). — Tentoonstelling:
Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België [Brussel].
2011/03/08 - 2011/06/05. — ISBN 978–94–6161–015–7

EHC: 758190

Louis de Vries/ Folkert Kramer. — Amsterdam : Branding,
1925. — 15 p. : ill. — (Menschen op het tooneel: een serie
monografiëen over Nederlandsche tooneelspelers ; 14)

EHC: 758040

Glanzvolles Burgund : Blütezeit im Mittelalter/ Herbert
Kraume. — Darmstadt : Primus, 2010. — 159 p. : ill. —
ISBN 978–3–89678–820–7

EHC: 758135

Montfort - sterke berg/ H. de Kroon. — Ledeberg : Don
Bosco's lees-serie, 1947. — 63 p. — (Sint Antonius lees-serie ;
1) ; (Don Bosco's lees-serie ; 58)

EHC: 758661

Abraham Kuyper : an annotated bibliography, 1857–2010/
Tjitze Kuipers ; [edit.] Barend Meijer ; [medew.] George
Harinck. — Leiden : Brill, 2011. — 756 p. — (Brill's series in
church history ; 55). — ISBN 978–90–04–21139–1

EHC: 758567

Albert Van Damme : de leeuw van Laarne/ Stefaan van
Laere. — S.l. : Bola, 2008. — 208 p. : ill. —
ISBN 978–94–90243–37–1

EHC: 757946

John Vermeulen, de hordenloper die van ons wegliep (met
bibliografie)/ DannY De LaeT. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 96 p. — ISBN 978–90–385–1168–9

EHC: 757616

Zwerftocht door het verleden 'Rieke' : leven en
jeugdbelevenissen van ”Rieke De Laet' met o.a. de vlucht naar
Frankrijk in mei 1940 (1927–1945). — S.l. : Dilbeekse Cahiers,
1997. — 95 p. — ISBN 90–74441–42–4

EHC: 757629

Vijfhonderd jaar geschiedenis van de ingenieur, 1500 tot 2010/
Noël Lagast. — Antwerpen : Garant, 2011. — 303 p. —
ISBN 978–90–441–2740–9

EHC: 757811

L'histoire des moeurs et coutumes des français, racontéeà la
jeunesse/ Jules Raymond Laḿe-Fleury. — 3 ed. — Bruxelles :
s.n., 1845. — 322 p.

EHC: 758731

De Norbertijnenabdij van Park : unieke erfgoedsite in de
Leuvense stadsrand/ Stefan van Lani. — S.l. : Thiérache
Developpement, 2007. — 62 p. : ill. — (Sacrale plaatsen ;
2007: 1)

EHC: 757739

L'écho d'Anvers : organe officiel des réfugíes belges en
Hollande. — Bergen-op-Zoom : 1914-1915

EHC: 758630

:1–208(1914–1915)

Dagboeknotities van Achiel Lefever, wachtmeester bij de
gendarmerie, 1914–1921/ [edit.] Frans Vanzieleghem. —
Lichtervelde : Heemkundige Kring Karel Van de Poele. — 66 p.
: ill.

EHC: 757644

Jacobus de Kerle (1531/32–1591) : Komponieren im
Spannungsfeld von Kirche und Kunst/ Christian Thomas
Leitmeir. — Turnhout : Brepols, 2009. — 1131 p. : ill. —
(Épitome musical ; 2009: 3). — ISBN 978–2–503–51595–3

EHC: 757884

Ronald Janssen : een mens, een monster/ Marijke Libert. —
Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2011. — (True crime library ;
2011: 1). — ISBN 978–90–8931–255–6

EHC: 758632

Poland, it started here, 1939, 1989, 2009/ Piotr Lipinski. —
Warsaw : Agora, 2009. — 155 p. : ill.

EHC: 757885

Twee miljoen pakketten. . . : het 'Internationaal Liefdewerk voor
Gewonden en Krijgsgevangenen' te Maastricht, 1915–1919 :
een indrukwekkend initiatief/ Hans van Lith. — Soesterberg :
Aspekt, 2011. — 124 p. : ill. — ISBN 978–94–6153–054–7

EHC: 758478

Het Noord-Nederlandse leesgezelschap in het Verenigd
Koninkrijk der Nederlanden : broedplaats voor nationalisme
en/of wereldburgerschap?/ Arnold Lubbers. — S.l. :
Werkgroep 19e eeuw, 2011. — p. 73–91 : ill. — Overdruk uit
De negentiende eeuw : documentatieblad Werkgroep 19e eeuw.
- 35(2011)1–2

EHC: 757787



La rüıne fructueuse : atlas des idéations/ Patrick van
Caeckenbergh. — Tielt : Lannoo, 2012. — 195 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — Franse, Nederlandse en Engelse tekst ; tentoonstelling:
M–Museum Leuven [Leuven]. 2012/02/02 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–014–0053–4

EHC: 758555

Inventaris van het archief van de Rekenkamers : delen en
banden (registers) : reeks stadsrekeningen van Aalst,
1395–1786/ Lieve De Mecheleer. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 37 p. — (Inventarissen ; 509). —
ISBN 978–90–5746–420–1

EHC: 758777

Ridder Renier van Rijkel en zijn graf in de abdij van Sint-Trudo,
1271/ Jo van Mechelen ; Piet Verheyden. — Sint-Truiden :
Abdij Stad en Regio, 2007. — 33 p. : ill

EHC: 758043

Les ḿemoires de l'Europe/ [edit.] Jean-Pierre Vivet. — Paris :
Laffont, 1970-1973. — 6 v. : ill.

EHC: 757684

1–6

Torhout, 1750–1950 : 2 eeuwen stadsgeschiedenis/ Michiel
Mestdagh. — Brugge : Van de Wiele, 1989. — 184 p. : ill. —
ISBN 90–6966–055–5

EHC: 757737

Hoop, vreugde en verdriet, 30 juni 1904/ Eugeen van
Mieghem ; [edit.] Erwin Joos. — Antwerpen : Eugeen Van
Mieghem Museum, 2008. — Ill. — Facsimile: 1904

EHC: 757784

Schetsboek/ [medew.] Erwin Joos ; Eugeen van Mieghem. —
Antwerpen : Museum Eugeen Van Mieghem, 2007. — Ill. —
Facsimile: 1904

EHC: 757783

Le regard de personae/ Malou Swinnen. — Leuven : P,
2011. — 93 p. : ill. — Tentoonstelling: Modemuseum Hasselt.
2011/10/28 - 2012/01/08 ; Nederlandse en Engelse tekst. —
ISBN 978–90–79433–79–7

EHC: 758724

De geschiedenis van Napoleon/ E. Molt. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf, 1912. — 269 p. : ill. — (Helden van
voorheen ; 1912: 1)

EHC: 757795

Slechte Belgen! De repressie van het incivisme na de Eerste
Wereldoorlog door het Hof van Assisen van Brabant
(1919–1927)/ Jos Monballyu. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 256 p. : ill. — (Studies over de Eerste
Wereldoorlog ; 19). — ISBN 978–90–5746–410–2

EHC: 758763

Hergé : portrait intime du p̀ere de Tintin/ Benôıt Mouchart ;
François Rivìere. — Paris : Laffont, 2011. — 243 p. : ill. —
ISBN 978–2–221–11446–9

EHC: 757080 [C5–007 ec]

Rubens doorgelicht : triomf op wielen : schets voor De
zegewagen van Kallo/ Ank Adriaans. — Antwerpen :
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten, 2012. — 31 p. —
Tentoonstelling: Museum Rockoxhuis [Antwerpen]. 2012/02/11
- 2012/05/13

EHC: 758420

Leonardo da Vinci : painter at the court of Milan/ Luke Syson ;
Larry Keith ; Arturo Galansino ; [edit.] Johanna Stephenson ;
e.a. — London : National Gallery, 2012. — 319 p. : ill. —
Tentoonstelling: National Gallery [London]. 2011/11/09 -
2012/02/05. — ISBN 978–1–85709–491–6

EHC: 758113

Nationalizing the past : historians as nation builders in modern
Europe/ [edit.] Stefan Berger ; [edit.] Chris Lorenz. —
Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2010. — 529 p. — (Writing
the nation: national historiographies and the making of nation
states in 19th and 20th century Europe ; 4). —
ISBN 978–0–230–23792–6

EHC: 758149

Neighbours/ [fotograaf] Herman van den Boom. — S.l. : s.n.,
2011. — 41 p. : ill.

EHC: 757735

L'oiseau bleu : op zoek naar geluk/ [edit.] André Capiteyn. —
Gent : Snoeck, 2011. — 119 p. : ill. — Tentoonstelling:
Sint-Pietersabdij [Gent]. 2011/12/09 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–6161–029–4

EHC: 757560

Een jongere uit het jaar tachtig: ter gelegenheid van den
zeventigsten verjaardag van Lodewijk Van Deyssel, den meester
van ons proza/ Frans van Oldenburg Ermke. — Schiedam : Vox
Romana, 1934. — 32 p. — Titel varieert: Een jongere uit het
jaar tachtig: ter gelegenheid van den zeventigsten verjaardag
van Van Deyssel, den meester van het Nederlandsche proza

EHC: 757463

Oproer en onrust in Moorslede en Slijpskapelle : grote en kleine
conflicten door de eeuwen heen/ Isabelle de Keyser ; Anneleen
Lybeer. — Moorslede : Heemkundige Kring Moorslede,
2011. — 47 p. : ill.

EHC: 758656

Ordonnances de Philippe le Bon pour le comté de Hainaut,
1425–1467/ [edit.] Jean-Marie Cauchies ; [medew.] Gilles
Docquier. — Bruxelles : Service public féd́eral justice, 2010. —
447 p. — (Recueil des ordonnances des Pays-Bas: 1e série,
1381–1506 ; 2: 3)

EHC: 758012



Champollion : de man die de hiërogliefen ontcijferde/ Chantal
Orgogozo. — Amsterdam : Natuurwetenschap & Techniek,
2011. — 160 p. : ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 40). —
ISBN 978–90–8571–321–0

EHC: 757477

Tijdvak / Sandra Overweg ; Henriët van Roosmalen. —
Werkendam : Kinheim, 2011. — 4 v. : ill.

EHC: 757525

8

Bibliothèque Ĺeo van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures, y compris
une reliure tripĺee, dessińee par Henry van de Velde,
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et
samedi 19 novembre 1966/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Lielens, 1966. — 95 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1966/11/18 -
1966/11/19

EHC: B 108669:[50] [S0–318 b]

Collection Charles Delacre : première partie : livres illustŕes,
recueils, estampes, dessins, miniatures et tableaux se rapportant
principalement aux costumes militaires, images populaires,
cartes, manuscrit autographe de Léopold Ier : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le mardi 11 avril 1961/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1961. — 46 p. : ill. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1961/4/11 - 1961/4/11

EHC: 575097 [C3–125 c / ds 48 c]

C0

EHC: B 108669:[29] [S0–318 b]

Collection d'un bibliophiléeclectique : deuxième partie :
estampes, dessins, documents, aquarelles, tableaux, important
ensemble de dessins et d'aquarelles de Jules de Bruycker, beaux
livres anciens et modernes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 27 mars, vendredi 28 et samedi
29 mars 1958/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 83 p. : ill. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/3/28 -
1958/3/29

EHC: B 108669:[26] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes, incunablesà figures sur bois,
impressions rares du 16e au 19e siècle,éditions originales,
illustrés ŕecents, dont nombre enrichis d'aquarelles ou dessins,
livres de ḿedecine et de sciences, beaux-arts, bibliographie,
histoire, dessins & gravures, en ordre principal de Félicien
Rops, autographes & documents : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 20 novembre, vendredi 21 et
samedi 22 novembre 1958/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 95
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/11/21 -
1958/11/22

EHC: B 108669:[27] [S0–318 b]

Livres rares et pŕecieux, provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque la Serna Santander, nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livresà figures, droit, coutumes, géńealogie,
ouvrages espagnols, recueil de 64 dessins de Théodore van
Thulden : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
le samedi 7 novembre 1959/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1959. — 63 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1959/11/07 -
1959/11/07

EHC: B 108669:[28] [S0–318 b]

Momenten in profiel/ Lydia de Pauw-de Veen. — Brussel : ASP,
2011. — 235 p. : ill. — ISBN 978–90–5487–930–5

EHC: 757554

Overmere, dorp van de Boerenkrijg/ Frans Penne. —
Overmere : Heemkundige Kring Overmere, 2002. — 16 p. :
ill. — Overdruk uit Vlaamse Toeristische Bibliotheek. -
33(1964)

EHC: 757548

Ieper in de Grote Oorlog= The Great War in Ypres/ Jacky
Platteeuw. — Stroud : Tempus, 2007-2009. — 2 v. : ill. —
(Archiefbeelden ; 2007: 1 (=v. 1)) ; (Archiefbeelden ; 2009: 7
(=v. 2))

EHC: 715744 [C0–434 c]

1–2

Portret met garnaalkroket/ [fotograaf] Isabel Miquel
Arques. — Antwerpen : Ludion, 2009. — Ill. —
ISBN 978–90–5544–798–5

EHC: 757876

Post-war reconstruction in Europe : international perspectives,
1945–1949/ [edit.] Mark Mazower ; [edit.] Jessica Reinisch ;
[edit.] David Feldman. — Oxford : Oxford University Press,
2011. — 367 p. — (Past and present supplements ; 6). —
ISBN 978–0–19–969274–3

EHC: 758161

Dutch culture in the Golden Age/ J.L. Price. — Londen :
Reaktion Books, 2011. — 286 p. : ill. —
ISBN 978–1–86189–800–5 ; LC 2011431218 ;
ISBN 1–86189–800–2

EHC: 758506

Qui étaient les Gaulois ?/ [edit.] François Malrain ;
[edit.] Matthieu Poux. — Paris : Universcience/Martinière,
2011. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Cité des sciences et de
l'industrie [Paris]. 2011/10/19 - 2012/09/12. —
ISBN 978–2–7324–4602–8

EHC: 757743

Sois juif et tais-toi! 1930–1940, les français ‘israélites’ face au
nazisme/ Maurice Rajsfus. — Paris : Etudes et documentation
internationales, 1981. — 317 p. — ISBN 2–85139–064–3

EHC: 757683



Recueil des interrogatoires subis par le géńeral Moreau, des
interrogatoires de quelques-uns de ses coaccusés, des
procès-verbaux de confrontation, et autres pièces produites au
soutien de l'accusation diriǵee contre ce ǵeńeral. — S.l. : s.n.,
1804. — [2], vi, 181, [3 blanco] ; 8° ; a4 A–L8 M4. — Titel
afgeleid van fol. A1 recto

EHC: 758607

Onvolledig , fol. a1 ontbreekt

Reinardie : de Reinaert-tekeningen/ [ill.] Theo van de Goor ;
[medew.] Ton den Boon. — Varik : Weideblik, 2011. — 95 p. :
ill. — ISBN 978–90–77767–28–3

EHC: 758192

Een kapper over een professor/ P.H. [jr.] Ritter ; [ill.] Anton
Pieck. — Nijkerk : Callenbach. — 215 p. : ill.

EHC: 758039

Gesprekken met Dick Bruna/ Céline Rutten. — Amsterdam :
Atlas, 2011. — 144 p. — ISBN 978–90–450–1969–7

EHC: 757891

Hugo de Vries : grondlegger van de moderne evolutiebiologie/
Arno Schrauwers. — Amsterdam : Natuurwetenschap &
Techniek, 2011. — 158 p. : ill. — (Wetenschappelijke
biografie ; 39). — ISBN 978–90–8571–324–1

EHC: 757456

Scripta politica : politieke geschiedenis van België in
documenten (1918–2008)/ [edit.] Emmanuel Gerard ;
[edit.] Karel Van Nieuwenhuyse. — 2 ed. — Leuven : Acco,
2010. — 393 p. : ill. — Nederlandse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–334–8039–3

EHC: 757881

Inventaire des archives de la Sociét́e belge d'Entreprises en
Chine : 2̀eme versement (1922–1975)/ Caroline Six. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du Royaume, 2011. — 21 p. —
(Inventarissen ; 512). — ISBN 978–90–5746–423–2

EHC: 758771

Rome en de afgoden van onzen tijd : Pius XI als verdediger der
menschelijke persoonlijkheid/ Wilhelm Solzbacher. —
Voorhout : Foreholte, 1940. — 318 p.

EHC: 757809

Eigenhandig? Opmerkingen bij de schildertechniek en
toeschrijvingsproblematiek bij Jheronimus Bosch= All by
himself? Remarks on painting technique and attributions in
regard to Hieronymus Bosch/ Ron Spronk. — Nijmegen :
Stichting Nijmeegse Kunsthistorische Studies, 2011. — 72 p. :
ill. — (Nijmeegse kunsthistorische cahiers ; 18). —
ISBN 978–94–91226–03–8

EHC: 758102

Abel Tasman/ J. Stamperius. — 2 ed. — Baarn : Bosch. — 104
p. : ill. — (Stamperius bibliotheek ; [ 17])

EHC: 757933

De kinderziel, God en het leven : beschouwingen over 'Merijntje
Gijzen's jeugd'/ P. Stegenga Azn. — Rotterdam : Bredée,
1928. — 172 p.

EHC: 757523

Jaerboek der vermaerde en kunstryke Gilde van Sint Lucas
binnen de stad Antwerpen, behelzende de gedenkweerdigste
geschiedenissen in dit genootschap voorgevallen sedert het jaer
1434 tot het jaer 1795/ Jan Baptist van der Straelen ;
[edit.] P.Th. Moons-Van der Straelen. — Antwerpen : Drukkery
van J. Peeters-Van Genechten, 1855. — 389 p.

EHC: 758447

Schelmen van de Schelde : slepers en bergers in een woelige
periode/ Hans Tabbers ; [medew.] Han Smits. — Vlissingen :
ADZ, 2011. — 223 p. : ill. — ISBN 978–90–72838–49–0

EHC: 758123

Gauss : prins der wiskundigen en veelzijdig wetenschapper/
Rossana Tazzioli. — Diemen : Natuurwetenschap en Techniek,
2011. — 168 p. : ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 38). —
ISBN 978–90–8571–318–0

EHC: 757461

Wijze dwaasheid : vijfhonderd jaar Lof der zotheid in
Nederland/ Hans Trapman. — Amsterdam : Balans, 2011. —
223 p. : ill. — ISBN 978–94–6003–372–8

EHC: 758539

De Courà jardin : 30 ans au Palais royal/ Claude de
Valkeneer. — Bruxelles : Racine, 2002. — 178 p. : ill. —
ISBN 2–87386–264–5

EHC: 757672

Mesen en Heuvelland, 14–18 : de strijd in de Wijtschateboog/
Michel Vansuyt. — Ieper : Vansuyt, 2011. — 175 p. : ill. —
ISBN 978–94–6190–769–1

EHC: 757550

De man met de drietand : leven en werken van Jan G. Elburg/
Jan van der Vegt. — Amsterdam : Meulenhoff, 2012. — 491
p. — ISBN 978–90–290–8827–5

EHC: 758628

Geschiedenis van België sedert 1830 : schematisch overzicht/
Harry van Velthoven. — S.l. : Sikkel, 1985. — 16 p. — Titel
varieert: Schematisch overzicht geschiedenis van België sedert
1830 ; Losbladig

EHC: 758188

Latin letters and poems in motet collections by Franco-Flemish
composers (c.1550-c.1600)/ Demmy Verbeke. — Turnhout :
Brepols, 2010. — 315 p. — (Épitome musical ; 2010: 1). —
ISBN 978–2–503–53363–6

EHC: 757880

Gezelle herlezen/ Jan Verdonck. — Loppem : Guido
Gezellekring, 2011. — 271 p.

EHC: 757526



Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918

Verzaemelinge van eenige staets-stukken over het grond-gebied
in de Nederlanden. — Maestricht : s.n., 1782. — [2], 7, [1], 368
p. : krt, tab. ; 8° ;π1 ∗4 A-2Z4

EHC: 529872 [S4–142 f]

EHC: 758389

Met ingebonden blaadje errata, uitsl. kaart, uitsl. aanwijzer en twee

uitsl. tabellen

Herinnering aan J.H. Nieuwold/ H.W.C.A. Visser. — Sneek :
Smallenburg, 1814. — 187 p.

EHC: 758540

Stortingslijst van het archief van Emilienne Brunfaut
(1908–1986)/ Sofie Vrielynck ; [medew.] Michel Vermote ;
e.a. — Gent : Amsab, 2005. — Losbladig

EHC: 757642

Waarom heeft ‘Klaasje Zevenster’ zulk een opgang gemaakt?,
benevens : Een kritiek der voornaamste recensiën. — Utrecht :
Kemink, 1866. — 36 p.

EHC: 757597

Christmas in the trenches/ Alan Wakefield. — 2 ed. — Stroud :
History Press, 2010. — 211 p. : ill. —
ISBN 978–0–7524–5807–6

EHC: 758269

Der deutsche Jude : Martin Buber/ Gerhard Wehr. —
München : Kindler, 1977. — 287 p. : ill. —
ISBN 3–463–00707-X

EHC: 757673

De wereld en Nederland : een sociale en economische
geschiedenis van de laatste duizend jaar/ [edit.] Karel Davids ;
[edit.] Marjolein 't Hart. — Amsterdam : Boom, 2011. — 372 p.
: ill. — ISBN 978–94–6105–269–8

EHC: 758550

Les qùerelles linguistiques en Belgique : le point de vue
historique/ Els Witte ; Harry van Velthoven. — Bruxelles : Cri,
2011. — 222 p. — (Le cri: histoire ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–87106–579–1

EHC: 757467

Een wonder weerspiegeld : de Nederlandse Republiek in
Europees perspectief/ [edit.] Karel Davids ; [edit.] Jan
Lucassen. — Amsterdam : Aksant, 2005. — 502 p. : ill. —
ISBN 90–5260–129–1

EHC: 758252

Strangers on the Western Front : Chinese workers in the Great
War / Guoqi Xu. — Cambridge, Mass. : Harvard University
Press, 2011. — 336 p. : ill. — ISBN 978–0–674–04999–4

EHC: 758267

Georges Cuyvers : prelude to a kiss/ Leo De Ren. —
Antwerpen : Antwerpen, Provincie. Zilvermuseum Sterckshof,
2011. — 24 p. : ill. — (Sterckshof studies ; 46). —
Tentoonstelling: Zilvermuseum Sterckshof [Antwerpen].
2011/12/01 - 2012/05/01. — ISBN 978–90–6625–145–8

EHC: 757695

Geschiedenis van de Nederlanden

Adel verbindet : Elitenbildung und Standeskultur in
Nordwestdeutschland und den Niederlanden vom 15. bis 20.
Jahrhundert= Adel verbindt : elitevorming en standscultuur in
Noordwest-Duitsland en de Nederlanden van de 15e tot de 20e
eeuw/ [edit.] Maarten van Driel ; [edit.] Meinhard Pohl ;
[edit.] Bernd Walter. — Paderborn : Schöningh, 2010. — 295 p.
: ill. — (Forschungen zur Regionalgeschichte ; 64). —
ISBN 978–3–506–76901–5

EHC: 758201

Thé Tjong-Khing : van strip tot sprookje/ Joukje Akveld ;
Annemarie Terhell. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 157 p. :
ill. — ISBN 978–90–257–5004–6

EHC: 758512

Amsterdam ceramics : a city's history and an archaeological
ceramics catalogue, 1175–2011/ [edit.] Jerzy Gawronski. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2012. — 334 p. : ill. —
ISBN 978–90–5937–267–2

EHC: 758625

Schilde, 's-Gravenwezel in beeld/ Patrick Anthoni ; Andŕe
Brees ; Xavier Dalle ; [edit.] Roland Baetens ; e.a. —
Brasschaat : Pandora, 2011. — 176 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–326–2

EHC: 758284

‘Antwerpen, 1830–1980’/ [edit.] L. Denys. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 1980. — 187 p. : ill. — Tentoonstelling:
Stadsfeestzaal Meir [Antwerpen]. 1980/07/11 - 1980/09/28. —
Dep. D/1980/0306/9

EHC: 757812 [LZ-68 c]

Atlas van de wereld : de wereldkaart van Gerard Mercator uit
1569/ [edit.] Sjoerd de Meer. — Zutphen : Walburg Pers,
2011. — Ill. — ISBN 978–90–5730–611–2

EHC: 758534 [S2–1068 a]

De kaarten van de schuttersgilden van het Hertogdom Brabant
(1300–1800)/ E. van Autenboer. — Tilburg : Stichting
Zuidelijk Historisch Contact, 1993-1994. — 2 v. — (Bijdragen
tot de geschiedenis van het zuiden van Nederland ; 96). —
ISBN 90–70641–46–1

EHC: 757699

1–2

Ave Eva : vrouwen door de ogen van Félicien Rops en Karl
Meersman= Ave Eva : la femme vue par le prisme de Félicien
Rops et Karl Meersman= Ave Eva : women in the eyes of
Félicien Rops and Karl Meersman. — Roeselare : Roularta
Books, 2012. — 173 p. : ill. — Titel varieert: Ave Eva :



Félicien Rops/Karl Meersman ; tentoonstelling: Cultuurcentrum
Caermersklooster [Gent]. 2012/02/10 - 2012/04/01. —
ISBN 978–90–8679–433–1

EHC: 758532

Richard de Cneudt/ Isidoor van Beugem. — Brussel : Nieuwe
Boekhandel, 1917. — 69 p. — Titel varieert: Richard de Cneudt
en zijn dichtwerk

EHC: 757595

Bewogen bewegen : Willy Peeters, beeldhouwkunst/
Gemeentelijk Kunstcentrum Huis Hellemans [Edegem]. —
Edegem : Gemeentelijk Kunstcentrum Huis Hellemans,
1998. — 12 p. : ill. — Tentoonstelling: Gemeentelijk
Kunstcentrum Huis Hellemans [Edegem]. 1998/04/18 -
1998/05/10

EHC: 757777

Geleerden en politiek : de politieke ideeën van Justus Lipsius in
de vroegmoderne Nederlanden/ Erik De Bom. — Hilversum :
Verloren, 2011. — 440 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–215–8

EHC: 757837

Documentatie verzameld door de Commissie voor de
Oorlogsarchieven, 1914–1940/ Hans Vanden Bosch. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 30 p. —
(Inventarissen ; 506). — ISBN 978–90–5746–397–6

EHC: 758774

Inventaris van het archief van het Bureau voor Politieke
Documentatie, 1917–1918/ Hans Vanden Bosch. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2011. — 12 p. — (Inventarissen ;
505). — ISBN 978–90–5746–396–9

EHC: 758770

Verzameling documentatie over de Eerste Wereldoorlog van het
Ministerie van Buitenlandse Zaken, 1913–1932/ Hans Vanden
Bosch. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 15 p. —
(Inventarissen ; 508). — ISBN 978–90–5746–399–0

EHC: 758773

Verzameling oorlogsdagboeken en -verslagen van de Commissie
voor de Oorlogsarchieven, 1914–1935/ Hans Vanden Bosch. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2011. — 17 p. —
(Inventarissen ; 507). — ISBN 978–90–5746–398–3

EHC: 758775

Wij zijn de bouwers van een komende aarde : 125 jaar
socialisme in Leuven/ Jaak Brepoels. — Gent : Amsab-Instituut
voor Sociale Geschiedenis/Curieus Vlaams-Brabant, 2011. —
237 p. : ill. — ISBN 978–90–77122–34–1

EHC: 757636

Stedelijk Instituut voor Technisch Onderwijs nr 2 : 50 Meistraat
: [gedenkboek]/ Frans Broers ; [medew.] Mathilde
Schroyens. — Antwerpen : SITO 2, 1972. — Ill.

EHC: 757621

De historie van Hoogstraten : een stadje met smaak!/ Leslie
Brosens ; Piet Van Deun. — Hoogstraten : Koninklijke VVV,
2010. — 64 p. : ill. — ISBN 978–90–815427–0–8

EHC: 757581

Civic ceremony and religion in medieval Bruges, c.1300–1520/
Andrew Brown. — Cambridge : Cambridge University Press,
2011. — 368 p. — ISBN 978–0–521–76445–2

EHC: 758584

Straatverkopers in beeld : tekeningen en prenten van
Nederlandse kunstenaars circa 1540–1850/ Leontine
Buijnsters-Smets. — Nijmegen : Vantilt, 2012. — 304 p. :
ill. — ISBN 978–94–6004–089–4

EHC: 758757

Nederland onder Franse invloed : culturele overdracht en
staatsvorming in de napoleontische tijd, 1799–1813/ Martijn
van der Burg. — Amsterdam : Bataafsche Leeuw, 2009. — 352
p. : ill. — ISBN 978–90–6707–636–4

EHC: 758230

Cahiers Staf de Clercq : bijdragen ter bevordering van de studie
van Staf de Clercq en tijdgenoten/ [edit.] Pieter Jan
Verstraete. — Kortrijk : Verstraete, 2007. — 10 v. : ill.

EHC: 709484 [C0–422 c]

1–6

Sea of tranquillity/ Hans op de Beeck ; Nicola Oxley ; Nicolas
de Oliveira ; e.a. — Antwerp : Ludion, 2011. — 139 p. : ill. —
Met 1 compact disc(s) ; tentoonstelling: Grand Café, centre d'art
contemporain [Saint-Nazaire]. 2010/10/09 - 2011/01/02 ;
tentoonstelling: Argos[Brussels]. 2011/01/22 - 2011/04/02 ;
tentoonstelling: Kunstmuseum[Thun]. 2011/06/11 -
2011/09/04 ; tentoonstelling: Centro de Arte Caja de Burgos.
2011/09/23 - 2012/01/15. — ISBN 978–94–6130–027–0

EHC: 758283

Basiswerk; CD

Up on the Hilton roof : over leven en werk van Herman Brood/
Bart Chabot. — Amsterdam : Bezige Bij, 2011. — 667 p. —
ISBN 978–90–234–5902–6

EHC: 758704

Waar het groeide/ [regie] Wim Telders ; [scen.] René
Verbeeck ; Ernest Claes. — S.l. : Belfilm, 2009. — 1
dvd-video('s), 60 min. ; 1 losse bijl. — (Made in Belgium
collection ; 2009: 1). — Samen met De grap

EHC: 758031

Make sense!/ [fotograaf] Bert Danckaert ; Lynne Cohen ;
Jean-Louis Poitevin. — S.l. : Piece of Cake, 2011. — Ill. —
ISBN 978–2–915409–10–9

EHC: 758497

Some Italian voices on the Dutch liberty, 1560s-1640s/ Hans
Cools. — S.l. : s.n., 2011. — p. 107–117 : ill. — Overdruk uit
The Act of Abjuration : inspired and inspirational : twelve
authors on one of the highlights of the Nationaal Archief of the
Netherlands. - P. Brood [red.], e.a. - Nijmegen : Wolf Legal
Publishers, 2011



EHC: 757762

Prudens van Duyse, 1804–1859/ Jef Crick. —
St.Amandsberg-Gent : CVA, 1945. — 60 p. : ill. — (Campo
santo ; 2)

EHC: 757464

Jan Huet (Wortel 1903 - Antwerpen 1976) : kunst- &
glasschilder/ Jan Van Damme. — Hoogstraten : Stedelijk
Museum Hoogstraten, 2005. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–90–9020092–7

EHC: 757585

De oorkonden van de familie Berthout, 1212–1425/
[edit.] Godfried Croenen. — Brussel : Koninklijke Commissie
voor Geschiedenis, 2006. — 579 p. — (Publications de la
Commission royale d'histoire: collection in-4° ; 75)

EHC: 757676

Studies over de Heilige Lutgart/ A. Deboutte. — Jette : Archief
van de Redemptoristen van de Noordbelgische Provincie,
1996. — 281 p. : ill.

EHC: 757648

Leopold I : de eerste koning van Europa/ Gita Deneckere. —
Antwerpen : Bezige Bij, 2011. — 736 p. : ill. —
ISBN 978–90–8542–317–1

EHC: 757819

Boom van vrijheid / boom van slavernij : de Antwerpse
vrijheidsbomen tussen oud en nieuw/ Brecht Deseure. —
Kortrijk : Imprimerie Groeninghe, 2010. — p. 221–253 : ill. —
Overdruk uit Revue belge de philologie et d'histoire = Belgisch
tijdschrift voor filologie en geschiedenis. - 88(2010)

EHC: 757759

Jean-Charles Sloy : homme dans la cité, artisan de l'Europe,
1907–1991/ Vincent Dujardin ; Michel Dumoulin ;
[medew.] Philippe de Schoutheete. — Bruxelles : Cri, 2010. —
502 p. — (Collection Belgique, Europe, Outre-Mer ; 2010: 1) ;
(Le cri : biographie ; 2010: 1). — ISBN 978–2–87106–555–5

EHC: 757921

Les Stoclet : microcosme d'ambitions et de passions/ Michel
Dumoulin ; [medew.] Pierre-Olivier Laloux. — Bruxelles : Cri,
2011. — 536 p. : ill. — (Collection Belgique, Europe,
Outre-Mer ; 2011: 1) ; (Le cri : biographie ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–87106–565–4

EHC: 757865

Silent messengers : the circulation of material objects of
knowledge in the early modern Low Countries/ Sven Dupŕe ;
Christoph L̈uthy ; Vittoria Feola ; e.a. — M̈unster : LIT,
2011. — 387 p. : ill. — (Low Countries studies on the
circulation of natural knowledge ; 1). —
ISBN 978–3–8258–1635–3

EHC: 758508

Het clair-obscur in 'Kerstnacht' van Hugo van der Goes :
vernieuwer en voorloper van het 17de-eeuwse caravaggisme=
Chiaroscuro in 'The nativity' by Hugo van der Goes : innovator
and precursor of the 17th century Caravaggist style/ Rudy van
Elslande. — S.l. : s.n., 2011. — 46 p. : ill.

EHC: 757733

De onweerstaanbare opkomst van Jan Terlouw/ Jan van
Engen. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1982. — 181 p. —
ISBN 90–218–2933–9

EHC: 757996

Kapitein Julían : de Spaanse held van de Nederlandse
Opstand/ Raymond Fagel. — Hilversum : Verloren, 2011. —
104 p. : ill. — (Zeven provincïenreeks ; 30). —
ISBN 978–90–8704–213–4

EHC: 757841

Philippi / Brecht Bostyn. — Antwerpen : FoMu, 2011. — 127
p. : ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerpen]. 2011/10/15 -
2012/01/29. — ISBN 978–90–6625–143–4

EHC: 757691

Ypres, 1914–15/ Will Fowler. — Stroud : Spellmount, 2011. —
160 p. : ill. — ISBN 978–0–7524–6196–0

EHC: 758643

Bartholomeus van der Helst : een studie van zijn werk, zijn
levensgeschiedenis, een beschrijvende catalogus van zijn œuvre,
een register en 41 afbeeldingen naar schilderijen/ J.J. de
Gelder. — Rotterdam : Brusse, 1921. — 289 p. : ill.

EHC: 757524

Tussen hof en keizerskroon : Carolus Clusius en de ontwikkeling
van de botanie aan Midden-Europese hoven (1573–1593) :
proefschrift/ Esther van Gelder. — Leiden : Leiden University
Press, 2011. — 444 p. : ill. — (Leidse dissertaties ; 2011: 1). —
Proefschrift. Universiteit Leiden. — ISBN 978–90–8728–131–1

EHC: 758247

De Fransche verzen van Vondel/ Jean Gessler. — Bruxelles :
Weissenbruch, 1923. — p. 584–598. — Overdruk uit Revue
belge de philologie et d'histoire. - 2(1923)

EHC: A 62112 [S0–141 a / ds c 6]

EHC: A 57659 [S0–154 a / ds D 31]

Te leven op duizend plaatsen : Jo Otten, 1901–1940/ Rob
Groenewegen. — Amsterdam : In de Knipscheer, 2011. — 814
p. : ill. — ISBN 978–90–6265–665–3

EHC: 758147

Guido Gezelle en zijn Loppemse relaties/ [compil.] Bertrand
Denys. — Zedelgem-Loppem : s.n., 1999. — 60 p. : ill. —
Tentoonstelling: [Loppem]. 1999/03/05 - 1999/03/11

EHC: 758303

Handelingen van de leden van de staten van Vlaanderen
(1405–1419) : excerpten uit de rekeningen der steden,
kasselrijen en vorstelijke ambtenaren/ [edit.] Antoine Zoete. —
Brussel : Koninklijke Commissie voor Geschiedenis, 1981. — 2
v. — (Verzameling van onuitgegeven Belgische kronieken en



van onuitgegeven documenten betreffende de geschiedenis van
België: reeks in-4° ; 58)

EHC: K 7327:A,67bis,4 [S2–1002 d]

1

EHC: 757675

1–2

Leiders van de Gouden Eeuw/ Gerben Graddesz Hellinga. —
Zutphen : Walburg Pers, 2009. — 176 p. : ill. —
ISBN 978–90–5730–623–5

EHC: 757875

De ‘mannen’ van 't Stadhuis : politiek in Turnhout tijdens en na
de Tweede Wereldoorlog/ Marcel Hendrickx. — Kalmthout :
Pelckmans, 2011. — 262 p. : ill. — ISBN 978–90–289–6275–0

EHC: 758636

Hendrik Conscience, 1812–2012 : Schilde Jubileumjaar. —
Schilde : s.n., 2012. — 12 p. : ill.

EHC: 758439

Herman Geluyckens : werk uit de periode 1968–2011. — Lier :
Edipa, 2011. — 142 p. : ill. — ISBN 978–94–91261–01–5

EHC: 757718

'De Eerste Wereldoorlog in het Meetjesland' : een thematische
synthese/ Sophie Huysman ; Esther Van den Broeck. — Eeklo :
Comeet, 2011. — 275 p. : ill.

EHC: 757799

Isabel Clara Eugenia : female sovereignty in the Courts of
Madrid and Brussels/ [edit.] Cordula van Wyhe. — Madrid :
Centro de estudios Europa Hispánica, 2011. — 443 p. : ill. —
ISBN 978–1–907372–22–3

EHC: 758756

‘It's a poor sort of memory that only works backwards’ : on the
work of Johan Grimonprez. — Ostfildern : Cantz, 2011. — 344
p. : ill. — Tentoonstelling: Fruitmarket Gallery [Edinburgh].
2010/05/22 - 2010/07/11 ; tentoonstelling: Blaffer Art Museum
[Houston]. 2011/01/15 - 2011/04/02 ; tentoonstelling: SMAK
[Ghent]. 2012/01/15 - 2012/01/08. —
ISBN 978–3–7757–3130–0 ; ISBN 978–90–75679–37–3

EHC: 758223

The missing images. . . : Eugeen van Mieghem and the Jewish
immigrants of the Red Star Line/ Erwin Joos. — S.l. : BAI,
2011. — 136 p. : ill. — ISBN 978–90–8586–614–5

EHC: 758660

Holland is een eiland : de Batavia van Hadrianus Junius
(1511–1575)/ [edit.] Nico de Glas. — Hilversum : Verloren,
2011. — 512 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–214–1

EHC: 757835

Walter Leblanc, 1932–1986/ [edit.] Brigitte de Patoul ; Michel
Draguet ; Nicole Leblanc ; Walter Leblanc ; e.a. — Gent :
Snoeck, 2011. — 112 p. : ill. — (Cahiers van de Koninklijke
Musea voor Schone Kunsten van België ; 9). — Tentoonstelling:
Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België [Brussel].
2011/03/08 - 2011/06/05. — ISBN 978–94–6161–015–7

EHC: 758190

Louis de Vries/ Folkert Kramer. — Amsterdam : Branding,
1925. — 15 p. : ill. — (Menschen op het tooneel: een serie
monografiëen over Nederlandsche tooneelspelers ; 14)

EHC: 758040

Abraham Kuyper : an annotated bibliography, 1857–2010/
Tjitze Kuipers ; [edit.] Barend Meijer ; [medew.] George
Harinck. — Leiden : Brill, 2011. — 756 p. — (Brill's series in
church history ; 55). — ISBN 978–90–04–21139–1

EHC: 758567

Albert Van Damme : de leeuw van Laarne/ Stefaan van
Laere. — S.l. : Bola, 2008. — 208 p. : ill. —
ISBN 978–94–90243–37–1

EHC: 757946

John Vermeulen, de hordenloper die van ons wegliep (met
bibliografie)/ DannY De LaeT. — Antwerpen : Janssens,
2011. — 96 p. — ISBN 978–90–385–1168–9

EHC: 757616

Zwerftocht door het verleden 'Rieke' : leven en
jeugdbelevenissen van ”Rieke De Laet' met o.a. de vlucht naar
Frankrijk in mei 1940 (1927–1945). — S.l. : Dilbeekse Cahiers,
1997. — 95 p. — ISBN 90–74441–42–4

EHC: 757629

De Norbertijnenabdij van Park : unieke erfgoedsite in de
Leuvense stadsrand/ Stefan van Lani. — S.l. : Thiérache
Developpement, 2007. — 62 p. : ill. — (Sacrale plaatsen ;
2007: 1)

EHC: 757739

Dagboeknotities van Achiel Lefever, wachtmeester bij de
gendarmerie, 1914–1921/ [edit.] Frans Vanzieleghem. —
Lichtervelde : Heemkundige Kring Karel Van de Poele. — 66 p.
: ill.

EHC: 757644

Jacobus de Kerle (1531/32–1591) : Komponieren im
Spannungsfeld von Kirche und Kunst/ Christian Thomas
Leitmeir. — Turnhout : Brepols, 2009. — 1131 p. : ill. —
(Épitome musical ; 2009: 3). — ISBN 978–2–503–51595–3

EHC: 757884

Ronald Janssen : een mens, een monster/ Marijke Libert. —
Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2011. — (True crime library ;
2011: 1). — ISBN 978–90–8931–255–6

EHC: 758632

Twee miljoen pakketten. . . : het 'Internationaal Liefdewerk voor
Gewonden en Krijgsgevangenen' te Maastricht, 1915–1919 :
een indrukwekkend initiatief/ Hans van Lith. — Soesterberg :
Aspekt, 2011. — 124 p. : ill. — ISBN 978–94–6153–054–7

EHC: 758478

Het Noord-Nederlandse leesgezelschap in het Verenigd
Koninkrijk der Nederlanden : broedplaats voor nationalisme
en/of wereldburgerschap?/ Arnold Lubbers. — S.l. :
Werkgroep 19e eeuw, 2011. — p. 73–91 : ill. — Overdruk uit



De negentiende eeuw : documentatieblad Werkgroep 19e eeuw.
- 35(2011)1–2

EHC: 757787

La rüıne fructueuse : atlas des idéations/ Patrick van
Caeckenbergh. — Tielt : Lannoo, 2012. — 195 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — Franse, Nederlandse en Engelse tekst ; tentoonstelling:
M–Museum Leuven [Leuven]. 2012/02/02 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–014–0053–4

EHC: 758555

Inventaris van het archief van de Rekenkamers : delen en
banden (registers) : reeks stadsrekeningen van Aalst,
1395–1786/ Lieve De Mecheleer. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 37 p. — (Inventarissen ; 509). —
ISBN 978–90–5746–420–1

EHC: 758777

Ridder Renier van Rijkel en zijn graf in de abdij van Sint-Trudo,
1271/ Jo van Mechelen ; Piet Verheyden. — Sint-Truiden :
Abdij Stad en Regio, 2007. — 33 p. : ill

EHC: 758043

Torhout, 1750–1950 : 2 eeuwen stadsgeschiedenis/ Michiel
Mestdagh. — Brugge : Van de Wiele, 1989. — 184 p. : ill. —
ISBN 90–6966–055–5

EHC: 757737

Hoop, vreugde en verdriet, 30 juni 1904/ Eugeen van
Mieghem ; [edit.] Erwin Joos. — Antwerpen : Eugeen Van
Mieghem Museum, 2008. — Ill. — Facsimile: 1904

EHC: 757784

Schetsboek/ [medew.] Erwin Joos ; Eugeen van Mieghem. —
Antwerpen : Museum Eugeen Van Mieghem, 2007. — Ill. —
Facsimile: 1904

EHC: 757783

Le regard de personae/ Malou Swinnen. — Leuven : P,
2011. — 93 p. : ill. — Tentoonstelling: Modemuseum Hasselt.
2011/10/28 - 2012/01/08 ; Nederlandse en Engelse tekst. —
ISBN 978–90–79433–79–7

EHC: 758724

Slechte Belgen! De repressie van het incivisme na de Eerste
Wereldoorlog door het Hof van Assisen van Brabant
(1919–1927)/ Jos Monballyu. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2011. — 256 p. : ill. — (Studies over de Eerste
Wereldoorlog ; 19). — ISBN 978–90–5746–410–2

EHC: 758763

Hergé : portrait intime du p̀ere de Tintin/ Benôıt Mouchart ;
François Rivìere. — Paris : Laffont, 2011. — 243 p. : ill. —
ISBN 978–2–221–11446–9

EHC: 757080 [C5–007 ec]

Rubens doorgelicht : triomf op wielen : schets voor De
zegewagen van Kallo/ Ank Adriaans. — Antwerpen :
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten, 2012. — 31 p. —
Tentoonstelling: Museum Rockoxhuis [Antwerpen]. 2012/02/11
- 2012/05/13

EHC: 758420

Neighbours/ [fotograaf] Herman van den Boom. — S.l. : s.n.,
2011. — 41 p. : ill.

EHC: 757735

L'oiseau bleu : op zoek naar geluk/ [edit.] André Capiteyn. —
Gent : Snoeck, 2011. — 119 p. : ill. — Tentoonstelling:
Sint-Pietersabdij [Gent]. 2011/12/09 - 2012/04/22. —
ISBN 978–94–6161–029–4

EHC: 757560

Een jongere uit het jaar tachtig: ter gelegenheid van den
zeventigsten verjaardag van Lodewijk Van Deyssel, den meester
van ons proza/ Frans van Oldenburg Ermke. — Schiedam : Vox
Romana, 1934. — 32 p. — Titel varieert: Een jongere uit het
jaar tachtig: ter gelegenheid van den zeventigsten verjaardag
van Van Deyssel, den meester van het Nederlandsche proza

EHC: 757463

Oproer en onrust in Moorslede en Slijpskapelle : grote en kleine
conflicten door de eeuwen heen/ Isabelle de Keyser ; Anneleen
Lybeer. — Moorslede : Heemkundige Kring Moorslede,
2011. — 47 p. : ill.

EHC: 758656

Tijdvak / Sandra Overweg ; Henriët van Roosmalen. —
Werkendam : Kinheim, 2011. — 4 v. : ill.

EHC: 757525

8

Bibliothèque Ĺeo van Puyvelde et quelques livres d'autres
provenances, estampes et dessins, précieuses reliures, y compris
une reliure tripĺee, dessińee par Henry van de Velde,
autographes de la collection d'Adolphe Quetelet : vente
publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles, vendredi 18 et
samedi 19 novembre 1966/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Lielens, 1966. — 95 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1966/11/18 -
1966/11/19

EHC: B 108669:[50] [S0–318 b]

Collection Charles Delacre : première partie : livres illustŕes,
recueils, estampes, dessins, miniatures et tableaux se rapportant
principalement aux costumes militaires, images populaires,
cartes, manuscrit autographe de Léopold Ier : vente publique
au Palais des beaux-arts de Bruxelles, le mardi 11 avril 1961/
Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts [Bruxelles]. —
Bruxelles : Hessens, 1961. — 46 p. : ill. — Veiling: Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. 1961/4/11 - 1961/4/11

EHC: 575097 [C3–125 c / ds 48 c]

C0

EHC: B 108669:[29] [S0–318 b]

Collection d'un bibliophiléeclectique : deuxième partie :
estampes, dessins, documents, aquarelles, tableaux, important
ensemble de dessins et d'aquarelles de Jules de Bruycker, beaux
livres anciens et modernes : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 27 mars, vendredi 28 et samedi
29 mars 1958/ Paul van der Perre ; Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 83 p. : ill. —
Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/3/28 -
1958/3/29



EHC: B 108669:[26] [S0–318 b]

Livres anciens et modernes, incunablesà figures sur bois,
impressions rares du 16e au 19e siècle,éditions originales,
illustrés ŕecents, dont nombre enrichis d'aquarelles ou dessins,
livres de ḿedecine et de sciences, beaux-arts, bibliographie,
histoire, dessins & gravures, en ordre principal de Félicien
Rops, autographes & documents : vente publique au Palais des
beaux-arts de Bruxelles, jeudi 20 novembre, vendredi 21 et
samedi 22 novembre 1958/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1958. — 95
p. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1958/11/21 -
1958/11/22

EHC: B 108669:[27] [S0–318 b]

Livres rares et pŕecieux, provenant pour la plus grande part, de
la bibliothèque la Serna Santander, nombreux incunables,
importants manuscrits & post-incunables, atlas, topographie,
voyages, sciences, livresà figures, droit, coutumes, géńealogie,
ouvrages espagnols, recueil de 64 dessins de Théodore van
Thulden : vente publique au Palais des beaux-arts de Bruxelles,
le samedi 7 novembre 1959/ Paul van der Perre ; Palais des
beaux-arts [Bruxelles]. — Bruxelles : Hessens, 1959. — 63 p. :
ill. — Veiling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1959/11/07 -
1959/11/07

EHC: B 108669:[28] [S0–318 b]

Momenten in profiel/ Lydia de Pauw-de Veen. — Brussel : ASP,
2011. — 235 p. : ill. — ISBN 978–90–5487–930–5

EHC: 757554

Overmere, dorp van de Boerenkrijg/ Frans Penne. —
Overmere : Heemkundige Kring Overmere, 2002. — 16 p. :
ill. — Overdruk uit Vlaamse Toeristische Bibliotheek. -
33(1964)

EHC: 757548

Ieper in de Grote Oorlog= The Great War in Ypres/ Jacky
Platteeuw. — Stroud : Tempus, 2007-2009. — 2 v. : ill. —
(Archiefbeelden ; 2007: 1 (=v. 1)) ; (Archiefbeelden ; 2009: 7
(=v. 2))

EHC: 715744 [C0–434 c]

1–2

Dutch culture in the Golden Age/ J.L. Price. — Londen :
Reaktion Books, 2011. — 286 p. : ill. —
ISBN 978–1–86189–800–5 ; LC 2011431218 ;
ISBN 1–86189–800–2

EHC: 758506

Reinardie : de Reinaert-tekeningen/ [ill.] Theo van de Goor ;
[medew.] Ton den Boon. — Varik : Weideblik, 2011. — 95 p. :
ill. — ISBN 978–90–77767–28–3

EHC: 758192

Een kapper over een professor/ P.H. [jr.] Ritter ; [ill.] Anton
Pieck. — Nijkerk : Callenbach. — 215 p. : ill.

EHC: 758039

Gesprekken met Dick Bruna/ Céline Rutten. — Amsterdam :
Atlas, 2011. — 144 p. — ISBN 978–90–450–1969–7

EHC: 757891

Hugo de Vries : grondlegger van de moderne evolutiebiologie/
Arno Schrauwers. — Amsterdam : Natuurwetenschap &
Techniek, 2011. — 158 p. : ill. — (Wetenschappelijke
biografie ; 39). — ISBN 978–90–8571–324–1

EHC: 757456

Scripta politica : politieke geschiedenis van België in
documenten (1918–2008)/ [edit.] Emmanuel Gerard ;
[edit.] Karel Van Nieuwenhuyse. — 2 ed. — Leuven : Acco,
2010. — 393 p. : ill. — Nederlandse en Franse tekst. —
ISBN 978–90–334–8039–3

EHC: 757881

Inventaire des archives de la Sociét́e belge d'Entreprises en
Chine : 2̀eme versement (1922–1975)/ Caroline Six. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du Royaume, 2011. — 21 p. —
(Inventarissen ; 512). — ISBN 978–90–5746–423–2

EHC: 758771

Eigenhandig? Opmerkingen bij de schildertechniek en
toeschrijvingsproblematiek bij Jheronimus Bosch= All by
himself? Remarks on painting technique and attributions in
regard to Hieronymus Bosch/ Ron Spronk. — Nijmegen :
Stichting Nijmeegse Kunsthistorische Studies, 2011. — 72 p. :
ill. — (Nijmeegse kunsthistorische cahiers ; 18). —
ISBN 978–94–91226–03–8

EHC: 758102

Abel Tasman/ J. Stamperius. — 2 ed. — Baarn : Bosch. — 104
p. : ill. — (Stamperius bibliotheek ; [ 17])

EHC: 757933

De kinderziel, God en het leven : beschouwingen over 'Merijntje
Gijzen's jeugd'/ P. Stegenga Azn. — Rotterdam : Bredée,
1928. — 172 p.

EHC: 757523

Jaerboek der vermaerde en kunstryke Gilde van Sint Lucas
binnen de stad Antwerpen, behelzende de gedenkweerdigste
geschiedenissen in dit genootschap voorgevallen sedert het jaer
1434 tot het jaer 1795/ Jan Baptist van der Straelen ;
[edit.] P.Th. Moons-Van der Straelen. — Antwerpen : Drukkery
van J. Peeters-Van Genechten, 1855. — 389 p.

EHC: 758447

Schelmen van de Schelde : slepers en bergers in een woelige
periode/ Hans Tabbers ; [medew.] Han Smits. — Vlissingen :
ADZ, 2011. — 223 p. : ill. — ISBN 978–90–72838–49–0

EHC: 758123

Wijze dwaasheid : vijfhonderd jaar Lof der zotheid in
Nederland/ Hans Trapman. — Amsterdam : Balans, 2011. —
223 p. : ill. — ISBN 978–94–6003–372–8

EHC: 758539



De Courà jardin : 30 ans au Palais royal/ Claude de
Valkeneer. — Bruxelles : Racine, 2002. — 178 p. : ill. —
ISBN 2–87386–264–5

EHC: 757672

Mesen en Heuvelland, 14–18 : de strijd in de Wijtschateboog/
Michel Vansuyt. — Ieper : Vansuyt, 2011. — 175 p. : ill. —
ISBN 978–94–6190–769–1

EHC: 757550

De man met de drietand : leven en werken van Jan G. Elburg/
Jan van der Vegt. — Amsterdam : Meulenhoff, 2012. — 491
p. — ISBN 978–90–290–8827–5

EHC: 758628

Geschiedenis van België sedert 1830 : schematisch overzicht/
Harry van Velthoven. — S.l. : Sikkel, 1985. — 16 p. — Titel
varieert: Schematisch overzicht geschiedenis van België sedert
1830 ; Losbladig

EHC: 758188

Latin letters and poems in motet collections by Franco-Flemish
composers (c.1550-c.1600)/ Demmy Verbeke. — Turnhout :
Brepols, 2010. — 315 p. — (Épitome musical ; 2010: 1). —
ISBN 978–2–503–53363–6

EHC: 757880

Gezelle herlezen/ Jan Verdonck. — Loppem : Guido
Gezellekring, 2011. — 271 p.

EHC: 757526

Tony van Verre ontmoet Jan Terlouw/ Tony van Verre. —
Bussum : Gooische Uitgeverij, 1979. — 144 p. : ill. —
(Tussentijds ; 1979: 1). — ISBN 90–269–8429–4

EHC: 757918

Verzaemelinge van eenige staets-stukken over het grond-gebied
in de Nederlanden. — Maestricht : s.n., 1782. — [2], 7, [1], 368
p. : krt, tab. ; 8° ;π1 ∗4 A-2Z4

EHC: 529872 [S4–142 f]

EHC: 758389

Met ingebonden blaadje errata, uitsl. kaart, uitsl. aanwijzer en twee

uitsl. tabellen

Herinnering aan J.H. Nieuwold/ H.W.C.A. Visser. — Sneek :
Smallenburg, 1814. — 187 p.

EHC: 758540

Stortingslijst van het archief van Emilienne Brunfaut
(1908–1986)/ Sofie Vrielynck ; [medew.] Michel Vermote ;
e.a. — Gent : Amsab, 2005. — Losbladig

EHC: 757642

Waarom heeft ‘Klaasje Zevenster’ zulk een opgang gemaakt?,
benevens : Een kritiek der voornaamste recensiën. — Utrecht :
Kemink, 1866. — 36 p.

EHC: 757597

De wereld en Nederland : een sociale en economische
geschiedenis van de laatste duizend jaar/ [edit.] Karel Davids ;
[edit.] Marjolein 't Hart. — Amsterdam : Boom, 2011. — 372 p.
: ill. — ISBN 978–94–6105–269–8

EHC: 758550

Les qùerelles linguistiques en Belgique : le point de vue
historique/ Els Witte ; Harry van Velthoven. — Bruxelles : Cri,
2011. — 222 p. — (Le cri: histoire ; 2011: 1). —
ISBN 978–2–87106–579–1

EHC: 757467

Strangers on the Western Front : Chinese workers in the Great
War / Guoqi Xu. — Cambridge, Mass. : Harvard University
Press, 2011. — 336 p. : ill. — ISBN 978–0–674–04999–4

EHC: 758267

Georges Cuyvers : prelude to a kiss/ Leo De Ren. —
Antwerpen : Antwerpen, Provincie. Zilvermuseum Sterckshof,
2011. — 24 p. : ill. — (Sterckshof studies ; 46). —
Tentoonstelling: Zilvermuseum Sterckshof [Antwerpen].
2011/12/01 - 2012/05/01. — ISBN 978–90–6625–145–8

EHC: 757695

Geschiedenis overige werelddelen

Thé Tjong-Khing : van strip tot sprookje/ Joukje Akveld ;
Annemarie Terhell. — Haarlem : Gottmer, 2011. — 157 p. :
ill. — ISBN 978–90–257–5004–6

EHC: 758512

Gamow : van atoomkern tot kosmos/ Rob van den Berg. —
Amsterdam : Natuurwetenschap & Techniek, 2011. — 160 p. :
ill. — (Wetenschappelijke biografie ; 42). —
ISBN 978–90–8571–378–4

EHC: 757457

The crusades and the Near East : cultural histories/
[edit.] Conor Kostick. — London : Routledge, 2011. — 271
p. — ISBN 978–0–415–58040–3

EHC: 758595

Inventaire des archives de la Sociét́e belge d'Entreprises en
Chine : 2̀eme versement (1922–1975)/ Caroline Six. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du Royaume, 2011. — 21 p. —
(Inventarissen ; 512). — ISBN 978–90–5746–423–2

EHC: 758771
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